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Kerecsend Község Önkormányzatának
gazdasági programja

2019-2024
1. Demográfiai viszonyok
Kerecsend népesség száma 1990-ben 1854 fő volt. Az ezt követő negyed évszázad jelentős, több, mint 30 %-os népesség gyarapodást eredményezett a településen. A népesség számának változása a 2007-ig tartó töretlen növekedés után csak 2008-ban és 2009-ben mutatott csekély csökkenést. 2015-ig ismét folyamatos volt a növekedési trend. 2015-ben már 2492 volt az állandó lakosok száma. Ez a 2019-2024 közötti önkormányzati ciklus első évére 2317-re esett vissza. A gyors és jelentős csökkenés egyik oka valószínűleg az, hogy községünkben némileg drágábbak az ingatlanok, mint a környező, déli, keleti irányban található településeken, ezért azok a fiatalok, akik a CSOK segítségével szerettek volna lakáshoz jutni, más településeket választottak otthonul. Ezt a folyamatot tovább gyorsította, hogy Kerecsend nem került bele az úgynevezett „falusi CSOK” által kedvezményezett települések sorába.
A népességen belül jelentős a cigányság számaránya – becsléseink szerint mintegy 40 %-os. Az óvodában és az iskolában ez az arány meghaladja a 90 %-ot.
2. A településen élők szociális helyzete
Községünk a foglalkoztatási szempontból hátrányos helyzetű települések közé tartozik. A munkanélküliek aránya az országos átlagot meghaladja. A 2014-2019. közötti gazdasági program megvalósításának ideje alatt a munkanélküliek piaci elhelyezkedése terén óriási változás következett be. Mára elmondható, hogy aki egészséges és akar dolgozni, el tud helyezkedni az elsődleges munkaerőpiacon. Ezzel összefüggésben egyre nagyobb gondot jelent a közfoglalkoztatotti létszám feltöltése. Minőségi előrelépést jelentett a közfoglalkoztatásban az, hogy településünk 2013 végén jogosulttá vált a start mezőgazdasági mintaprogram elindítására és ezt a lehetőséget a 2014-2019 közötti időszakban is igyekeztünk megfelelően kihasználni. Az ennek keretében felújított gombaházban és a fóliasátrakban, továbbá a művelés alá vont kertekben értelmes és hasznos munkát tudtunk biztosítani a foglalkoztatottaknak, jelentős árbevételre tettünk szert, és folyamatosan elláttuk a lakosságot zöldséggel, gyümölccsel. A start program további hozadéka volt az abban résztvevők számára, hogy nem csak időlegesen, hanem egy éves időtartamban jutottak biztos jövedelemhez, sőt lehetőséget kaptak arra is, hogy a következő évi start programban tovább alkalmazzuk őket.    
Az elmúlt önkormányzati ciklusban a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők száma a közfoglalkoztatási lehetőségekkel összefüggésben időszakokra, több alkalommal jelentősen csökkent. Ugyanakkor a lakásfenntartási és egyéb szociális támogatásra jogosultak számában a letelepedési támogatás bevezetésével összefüggésben sem történt érdemi változás. 

3. Az Önkormányzat pénzügyi helyzete 2014-2019 között
2015-ben és 2016-ban a jelentős összegű számlatartozás, a folyószámlahitel igénybevételének folyamatos szükségessége azt jelezték, hogy az Önkormányzat költségvetési egyensúlya megbomlott, a kiadások meghaladták bevételeinket. Az önkormányzati adósságok 2012. év végi kormányzati átvállalása jelentős tehertől szabadította ugyan meg önkormányzatunkat, forrásaink ennek ellenére rendkívül szűkösek voltak. Az évi költségvetési koncepciókban meghatározottaknak megfelelően a költségvetések végrehajtása során nagyfokú takarékosságra törekedtünk. Az értékesítésre kijelölt önkormányzati tulajdonú ingatlanok közül sikerült értékesíteni a szociális boltot és a Fő u. 45. sz. alatti épületet. Ezek a bevételek jótékonyan hatottak a pénzügyi helyzetre. Ugyanakkor alapvető problémaként jelentkezett, hogy a feladatalapú finanszírozás nem nyújtott elegendő forrást alapfeladataink ellátáshoz sem. Ez alól egyedüli kivétel a Közös Önkormányzati Hivatal finanszírozása volt. Másfelől saját bevételeink nem voltak elegendőek a hiányzó források pótlására. A fentiekben vázolt helyzet következtében alapfeladataink ellátása során mindvégig gondot okozott a pénzszűke, ami miatt fontos felújításokat, beszerzéseket nem tudtunk megvalósítani. Ilyen körülmények között a saját forrásokból történő fejlesztések lehetősége eleve kizárt volt.  
Több alkalommal nyújtottunk be pályázatot a BM-hez működőképességet megőrző támogatás iránt. E pályázatokon néhány alkalommal nyertünk támogatást, de sohasem olyan összegben, amire valóban szükség lett volna. Ezekből a pályázati támogatásokból sikerült időről-időre csökkenteni fennálló számlatartozásaink összegét. Az egyensúlyra továbbra is kedvezőtlenül hatott, hogy a településen működő vállalkozók jelentős részben késve és csak nagy nehézségek árán tudtak eleget tenni adófizetési kötelezettségüknek. Ugyanez mondható el a lakossági adófizetésről is. Ennek következtében jelentős adóhátralék halmozódott fel. A behajtás iránt szükséges intézkedéseket folyamatosan megtettük és sikerült is ezen a területen jelentős eredményeket elérni.   

4. A település környezeti állapotának főbb jellemzői
Településünkön a közüzemi infrastruktúra (ivóvíz, szennyvíz, gáz) teljes mértékben kiépült. 

A szervezett szemétszállítás községünkben mintegy 30 éve folyamatosan működik. Bár ez a közszolgáltatás kötelező, továbbra is sok helyen jelenik meg az illegálisan lerakott szemét.

Megvalósult községünkben az évekkel ezelőtt bezárt hulladéklerakó rekultivációja.  

2005-ben a káli székhelyű Wolf Kft-vel együttműködve sikerült megtennünk az első lépést a szelektív hulladékgyűjtés terén. Azóta azonban jelentős fejlődés ezen a területen nem történt.  
Az 1992-től évente megtartott tavaszi lomtalanítási akciók két évtizeden keresztül nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy a háztartásokban felhalmozódott, a kommunális hulladék körébe nem tartozó hulladékok kikerüljenek a településről. Az utóbbi években – a szeméttelep megszűnése után – a lomtalanítás sokkal kisebb hatásfokú, a szemétszállítást végző szolgáltatók már nem vállalják azt a szervezett együttműködést, amely révén a korábbi időszakban begyűjtött mennyiségű lomot, hulladékot lehetne összegyűjteni.  

A szemétszállítási szolgáltatást végző Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. megfelelő színvonalon látja el tevékenységét. 
A folyékony hulladék, a szennyvíz szervezett összegyűjtése és tisztítása érdekében öt település összefogásával, Kerecsend gesztorságával 2001 augusztus végére kiépítettük szennyvíz-hálózatunkat és felépítettük a kerecsendi szennyvíz-tisztítóművet. A szolgáltatás igénybevétele 1,5 évtized alatt sem vált teljes körűvé, annak ellenére sem, hogy a talajterhelési díj megemelése jelentős anyagi terheket ró azokra a háztartásokra, amelyek nem csatlakoztak a hálózathoz. A környezet védelme érdekében továbbra is egyik elsődleges feladatunk a rákötések előmozdítása. 
Az ivóvíz ellátás településünkön megoldott. A korábbi években jelentkező minőségi kifogások néha most is előjönnek, főként akkor, amikor csőtörés, vagy egyéb javítások után fertőtleníti a szolgáltató a rendszert. 
A kül - és belterületi vízrendezés problémáira hívta fel a figyelmet az 1999-ben bekövetkezett árvíz. A belterületen voltak olyan települési részterületek, ahol a gyűjtőmedencék tartalmát az ásott kutak vízével keverte az ár. Ezért elkészítettük a belterületünket felölelő csapadékvíz-elvezetési tervet. Ennek szellemében meg kell oldanunk a felszíni csapadékvíz elvezetés problémáját. Ehhez azonban megfelelő pályázati lehetőséget kell találni. Ez volt az elmúlt ciklus gazdasági programjának elsődleges prioritása, és most is ez jelentkezik, mint legnagyobb szabású feladatunk.
Az 1999-es árvizek után a települést körülölelő övárkok egyszeri rendbetétele megtörtént. Azóta a közfoglalkoztatás keretében, valamint a szinte évente ismétlődő villámárvizek okozta vis maior esetekkor a védekezés és a helyreállítás során több övárkot kitakarítottunk és kimélyítettünk, valamint a település több részén az árokrendszer felújítása is megtörtént. Azonban az átfogó, teljes körű felújítás nem valósult meg. Ebben a ciklusban erre fokozott figyelmet kell fordítani.  
A környezetvédelem jelentős szegmense a zaj, a rezgés és a levegőszennyezés elleni védelem, különös tekintettel a közúti közlekedési hatásokra. A legutóbbi évtizedben e területen jelentős előrelépések történtek, hiszen elkészült a 25. sz. út, valamint a Kerecsend-Egerszalók közti összekötő út újra aszfaltozása is. Ugyancsak fontos eredmény, hogy hosszú küzdelem után sikerült elérni a nehéz teherautók Füzesabonyi útról történő kitiltását. 
A levegőszennyezés speciális „kerecsendi fajtája” a Korona Gombaipari Egyesülés tevékenységével összefüggésben keletkező bűzhatás. Ez az évtizedes probléma a megvalósított fejlesztések ellenére sem oldódott meg. 
5. A 2014-2019. közötti gazdasági program megvalósításának értékelése
A 2014-2019 közötti időszak gazdasági programjában a fejlesztések fő célcsoportjai a gyermek- és ifjúsági korosztály és az időskorúak voltak. A legfiatalabb korosztályt érintő legfontosabb eredmény az óvodai játszóudvar felújítása volt. Ugyancsak a gyermekeket és az ifjúságot érintette az, hogy a Tanodát és Biztos kezdet klubot tovább tudtuk működtetni, a tanoda működtetésébe sikerült jelentős külső pályázati forrást bevonni. Sikerült egy Biztos Kezdet gyerekház működését beindítani. Szintén jelentős lépés, hogy a családi bölcsőde hosszú kanyargós kitérő után ismét az önkormányzat fenntartásába került. Ráadásul az intézmény elhelyezését biztosító bérelt ingatlant a tulajdonos eladta, így szükségképpen az óvoda épületében tudtunk helyet biztosítani a legkisebb gondozottjainknak. Ide tartozik, hogy a bölcsőde kialakítására beadtunk egy pályázatot, de még nem került sor az elbírálásra. Ugyancsak fontos lépés, hogy tanulmányi támogatásban részesíti az önkormányzat a közép és felsőoktatásban résztvevő, a kiírásnak megfelelő tanulmányi eredményt produkáló diákokat, hallgatókat. Az időskorúak számára nyújtott szolgáltatásaink körét nem bővítettük, de folyamatosan biztosítjuk számukra a házi gondozást, az étkeztetést és a házi jelzőrendszeres szolgáltatást. A házi gondozásba bevontak számának emelkedése figyelhető, mivel az időskorúak körében a korábbiaknál nagyobb az igény erre az ellátásra. A szociális célú tűzifa támogatások odaítélésekor kiemelt figyelmet fordítottunk az időskorúakra, hiszen minden 70 év felett kerecsendi lakos számára biztosítottuk ezt az ellátást. 

A programban megfogalmazott beruházási, fejlesztési célok közül sikerült megvalósítanunk a Kerecsendi Napközi-otthonos Óvoda játszóudvarának fentebb már említett felújítását. 
Megfelelő pályázati lehetőség hiányában nem sikerült ugyanakkor előre lépnünk a csapadékvíz-elvezés problémájának megoldása területén. Nem készült el a korábban sokat emlegetett idegenforgalmi fejlesztési koncepció sem.

Ugyanakkor sikerült felújítani a ravatalozót. A gyalogos közlekedés feltételeinek javításával kapcsolatos céljainkat, csak részben sikerült elérni a demjéni úti járda felújításával.
Jelentős feladatot jelentett számunkra az elmúlt önkormányzati ciklusban a közfoglalkoztatási és képzési programok megszervezése és lebonyolítása. Ezekkel összefüggésben sikerült jelentős mértékben fejleszteni a közfoglalkoztatás tárgyi eszközrendszerét (fóliasátor, teherautó, traktor).   
2014-2019 között kiemelt beruházási céljaink közül meg tudtuk valósítan az óvoda udvar-játszóudvar fejújítását, a közösségi ház felújítását és bővítését, a ravatalozó, valamint a demjéni úti járda felújítását. Ezek mellett több, kisebb pénzügyi kihatással járó, de fontos egyéb fejlesztésre, programra is sor került. Ugyanakkor megfelelő pályázati lehetőségek hiányában nem épültek meg a belterületi csapadékvíz-elvezető rendszer, az egészségügyi komplexum, az új ravatalozó és a tervezett járdák sem.
A Magyar Falu Programban a 2014-2019 közötti önkormányzati ciklus legvégén több pályázatot is benyújtottunk (útépítés, járdafelújítás, orvosi rendelő felújítás, orvosi szolgálati lakás építés, óvoda fűtéskorszerűsítés és tetőfelújítás, eszközbeszerzés, ravatalozó bővítés).  Ezek közül eddig az orvosi szolgálati lakás építésére, az orvosi rendelő belső felújítására és a tervezett járdafelújításokra nyertünk el támogatást. A projektek megvalósítása már az új ciklus feladata lesz. Hasonlóan a buszvárók felújításához, amire az MVH-tól nyertünk el támogatást.  
A 2014-2019 közötti gazdasági programban nem szerepelt, de egy eredményes pályázatnak köszönhetően a ciklus végén megkezdődhetett a Biztos Kezdet Gyerekház Fő u. 63. sz. alatti épületének felújítása. A kivitelezés befejezése áthúzódik az új önkormányzati ciklusba.  

A gazdasági fejlesztések feltételrendszerét is befolyásolják a településrendezési eszközök. Ezek aktualizálása érdekében 2019-ben elindítottuk a rendezési terv felülvizsgálatát. A tervezési folyamat 2020 második felére zárulhat le.             

6. Az önkormányzat 2019-2024 közötti gazdasági programjának prioritásai

A Képviselő-testület a fentiekben bemutatott előzmények, adottságok és feltételrendszer figyelembe vételével 2019-2024. közötti gazdasági programjának prioritásait az alábbi tények, szempontok figyelembe vételével határozza meg:

· Több olyan feladatunk van, amelyeket eddig források hiányában nem tudtunk megvalósítani; 2019-2024-ben ezeket állítjuk előtérbe;

· A következő években várható pályázati lehetőségek;

· Növelnünk kell költségvetési bevételeinken belül a saját források arányát;

· Úgy kell a tervezett falufejlesztést megvalósítani, hogy a szociális problémák kezelése a következő időszakban is meghatározó feladata lesz az Önkormányzatnak. 

A Képviselő-testület az alábbiakban határozza meg a ciklus prioritásait:

1. Az önkormányzati alapfeladatok biztonságos ellátása
2. Az elmúlt két évtizedben kialakult infrastruktúra és intézmény-, valamint szolgáltatási rendszer fenntartása, továbbfejlesztése

3. A pályázati munka kiszélesítése a tervezett beruházási és fejlesztési programokhoz szükséges források megteremtése érdekében, valamint a szükséges önerőhöz biztonságos pénzügyi tartalék képzése 
4. A helyi esélyegyenlőségi programban meghatározott célok előmozdítása  

5. A környezetvédelem és az alternatív energia használatának előtérbe állítása

6. Az Önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaság adta lehetőségek kihasználása a település fenntartási, szociális és egyéb önkormányzati feladatok érdekében  
7. Beruházási, fejlesztési programok

Az új ciklusban beruházási, fejlesztési programjainkat a TOP keretében előzetesen ismert pályázati lehetőségek figyelembe vételével az alábbiak szerint határozzuk meg:
1. Belterületi csapadékvíz-elvezetési program megvalósítása – a programhoz megfelelő pályázati források szükségesek.

Figyelembe veendő, hogy 2019-ben vis maior pályázatot nyújtottunk be a Petőfi utca végi árokrendszer helyreállítására. A pályázat elbírálása folyamatban van.   

2. Az egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése:
a,  a háziorvosi rendelő belső felújítása (e célra pályázati támogatást nyertünk el)

b, a háziorvosi rendelő külső felújítása 
c, orvosi szolgálati lakás építése (e célra pályázati támogatást nyertünk el) 
3. Települési közlekedésfejlesztési program:
a, járdaépítés és felújítás a Füzesabonyi úton, valamint a Fő úton
b, járdafelújítás a csalit közben és az Arany János utca végén (e célra pályázati támogatást nyertünk el) 

c, 6 db buszmegálló és váróhelyiség felújítása, (ebből 4-re rendelkezünk pályázati forrással)
d, az iskola és az óvoda irányában a Bereksori utcai gyalogátkelőhelynél gyalogosokra figyelmezető közúti jelzőlámpa elhelyezése 
e, Az Arany János utca és a Pataki út végén, a József Attila út végén, a Fácános úton és a Váci Mihály utcában szilárd burkolatú út építése

f, Szükséges útfelújítási munkák elvégzéséről a község területén

g, kerékpárút építés – az Egerszalók – Demjén kerékpárút folytatásaként.  

4. A Berekerdő Óvoda működési feltételeinek javítása:
a, tetőfelújítás
b, fűtéskorszerűsítés

5. Önkormányzati tulajdonú épületek infrastruktúra- és energia-hatékonysági rehabilitációja:
a Községháza utólagos hőszigetelése, 
b, napelemes rendszer kiépítése,

6. A bölcsőde végleges elhelyezése pályázat segítségével (pályázat benyújtva a Demjéni út 6. sz. alatti ingatlan felújítására és bővítésére) 
7. A Biztos Kezdet Gyerekház felújításának befejezése (A felújítási munkák pályázati forrásból folyamatban vannak.)

8. Korszerű, a lakossági és vállalkozói elvárásoknak megfelelő településrendezési eszközök elfogadása (a tervezési folyamat 2019-ben megkezdődött)

A beruházási, fejlesztési programokon túl kiemelt figyelmet kell fordítani a közfoglalkoztatási programok hatékonyságára, valamint arra, hogy a start mezőgazdasági programok keretében minél nagyobb arányban biztosítsuk a lakosság ellátását, továbbá a gombatermesztés kapcsán a minél nagyobb bevétel elérését.
8. Adópolitikai célkitűzések

Az Önkormányzat a bevételeken belül törekszik a saját bevételek növelésére. Ennek egyik forrása a helyi adóbevételek köre. A 2019-2024 közötti önkormányzati ciklusban a Képviselő-testület a helyi iparűzési adó mértékét nem kívánja változtatni (az adómérték a ciklus elején 1,7 %). 

A magánszemélyek kommunális adójából származó bevételeket elsődlegesen a települési kommunális szolgáltatások biztosítására használjuk fel. 
Az Önkormányzat tekintettel a lakosság pénzügyi terheire, illetve a település sajátosságaiból adódó szociális problémákra, a helyi adók mértékét és körét nem kívánja növelni, hacsak arra az önkormányzati gazdálkodás körülményeiben bekövetkező további kedvezőtlen változások rá nem kényszerítik. 
Ugyanakkor továbbra is prioritást élvez az adóhátralékok mielőbbi és minél teljesebb behajtása az Önkormányzat pénzügyi egyensúlyának javítása, valamint a pályázatokhoz szükséges saját forrás megteremtése érdekében. Az adózási fegyelem javítása érdekében hatékonyabban kell élni a jogszabályban biztosított lehetőségekkel, többek között a hátralékosok nevének közzétételével. 
A fenti prioritásokat az Önkormányzat éves költségvetési terveiben kell érvényesíteni.
Kerecsend, 2019. november 16.
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