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Jegyzőkönyv

a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás 
Társulási Tanácsának
2014. 09. 23-i üléséről

Az ülésen elfogadott döntések:
	A döntés száma
	A döntés tárgya

	9/2014. (IX.23) TT határozat
	a 2014. I.félévi beszámoló elfogadásáról

	10/2014. (IX.23) TT határozat
	a Dongókert Tagóvoda maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezése

	11/2014. (IX.23) TT határozat
	A belső ellenőri jelentés alapján készült intézkedési terv jóváhagyása


A jegyzőkönyv 15-21. közötti számozott oldalt tartalmaz
Készült: 2014. szeptember 23-án a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanács ülésén a Berekerdő Óvodában (Kerecsend, Arany János u. 2.)
Jelen vannak: 

Sári László elnök


Tőgyi Gábor elnök-helyettes 


Fodor Géza tanácstag


Verebélyi György tanácstag


Gémes Ferenc tanácstag


Semperger Józsefné tanácstag
Meghívottként jelen van: 

Koósné Reha Valéria intézményvezető


Kiss Sándor címzetes főjegyző, Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal

Mészárosné Fodor Éva intézményvezető-helyettes

Csutak Anita óvodapedagógus, Egerszalók

Kovács Istvánné tagóvoda vezető, Demjén

N A P I R E N D:
1. Beszámoló a Berekerdő Óvoda 2014. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző


  Alföldi Barbara gazdálkodási előadó

2. Tájékoztató a 2014/2015. nevelési év indításáról

előadó: Koósné Reha Valéria óvodavezető

3. Maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezése a Dongókert Tagóvodában

előadó: Koósné Reha Valéria óvodavezető

4. Intézkedési terv elfogadása belső ellenőrzés alapján

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

5. Egyebek

Sári László elnök:

Köszönti az ülés résztvevőit. Megállapítja, hogy a tanácsülés határozatképes, mivel a nyolc tag közül hatan jelen vannak.

A Tanács a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúlag elfogadta, más javaslat nem volt.

I. NAPIRENDI PONT

Sári László elnök:

Van-e kiegészítés a kiküldött anyaghoz?

Kiss Sándor jegyző:

Szóbeli kiegészítést csak röviden fűz hozzá. A kiküldött dokumentumból látható, hogy az intézmény első félévi finanszírozása megnyugtatón, a törvényi előírásoknak megfelelően történt. A társönkormányzatok megfelelő időben biztosították az előírt támogatási összeget, a kifizetések ütemezetten zajlottak.
Sári László elnök:

Van-e kérdés, észrevétel vagy javaslat?

Sári László elnök:

Mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett, elfogadásra javasolja a Beszámoló a Berekerdő Óvoda 2014. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról szóló előterjesztést.
A tanácstagoknak egyhangú szavazással (6 igen) az alábbi határozatokat fogadták el:

 9/2014. (IX.23.) TT határozat

A Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Berekerdő Óvoda 2014. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót, és azt 8.023 e Ft nyitó pénzkészlettel, 138.582 e Ft bevételi és 145.191 e Ft e Ft kiadási főösszeggel, valamint 1.414 e Ft záró pénzkészlettel a határozat 1-6. számú mellékletei szerinti részletezésben elfogadja.

II. NAPIRENDI PONT
Sári László elnök:

Felkéri az intézmény vezetőjét a tájékoztató megtartására.
Koósné Reha Valéria intézményvezető:

A testület tagjait a 2013/2014-es nevelési év zárásával és az új nevelési év megkezdésével kapcsolatban a következőkről kívánom tájékoztatni:

2013/2014-es nevelési évben Egerszalókon és Kerecsenden a szülői igények felmérése alapján megváltoztattuk a nyári zárva tartás időtartamát. 6 hét helyett mindösszesen 4 hetet tartott zárva a 2 intézmény. A nyári zárás a továbbiakban is aggályos lehet. Ennek oka az, hogy az óvodában a nevelési év szeptember 1.-től augusztus 31-ig tart. A Minisztériumi állásfoglalás szerint az óvodában jogellenes a szünet, ez érinti az iskolai őszi, téli, tavaszi és nyári szünet időtartamát. Az óvodák nem zárhatnak be, nyitva kell tartaniuk és ez a megoldás méltánytalan, hiszen a megrövidített nyári zárva tartás nem elegendő a pedagógus szabadságának kiadására. Szorgalmi időben az alapszabadságot nem veheti a dolgozó igénybe, a nyári zárás időtartama pedig nem elég ahhoz, hogy az alapszabadságot kiadjuk. A pótszabadság kiadására ilyen nyitva tartási rendszer mellett nem látok esélyt. Könnyebb helyzetben vannak a városban működő óvodák, akik váltott rendszerben zárnak be, a gyermekek elhelyezését mindig az éppen nyitva tartó óvodákban biztosítják. Ez a helyben egy csoporttal vagy akár több csoporttal működő kistelepülési óvodáknál nem kivitelezhető. A szülők is méltánytalannak tartanák azt, hogy gyermekeiket egy másik településen levő intézménybe kelljen áthordani, például Egerszólátról Kerecsendre. 

Aggályos továbbá az is, hogy nevelés nélküli munkanapként az óvodák számára 5 napot engedélyez a törvény. Ezeken a napokon eddig nevelési értekezleteket tartottunk. Jelenleg 2 intézmény nyert az IPR pályázatban. Részükre kötelező továbbképzést ír elő a pályázat, de nem ad lehetőséget újabb nap igénybevételéhez a továbbképzés megszervezése céljából. Ezért az eddig értekezletre felhasznált napokat kell igénybe vennünk ahhoz, hogy a kötelező továbbképzéseket is meg tudjuk szervezni.

A 2014. szeptemberében megtartott szülői értekezleteken minden szülőt tájékoztattunk az intézmények napi nyitva tartásáról, amelyet a szülői igényekhez igazodva állapítottunk meg. A szülők a nyitva tartást elfogadták. 

A 2014/2015-ös évben már a Kerecsendi és az Egerszalóki óvoda IPR pályázatának elbírálása megtörtént és a két intézmény megközelítőleg 3 millió Ft-ot nyert. 

Kerecsenden benyújtottuk pályázatunkat a Zöld Óvoda cím elnyerésére –ezzel kapcsolatban a döntést még nem ismerjük - a tagintézmények a következő ciklusban nyújtják be pályázatukat.
Sári László elnök:

Van-e valamilyen jogvédő szervezet, aki ezeket a problémákat felkarolná, eljuttatná a megfelelő hatósághoz és eljárna az ügyben?

Ha ilyen szervezet nincs, akkor egyértelmű, hogy a fenntartóknak ezt jeleznie kell.

Tőgyi Gábor elnök-helyettes:

Ez valószínűleg országos probléma. Ha egy nevelési év csak 5 nap zárással működhet szabályosan, akkor valamilyen megoldást kell találni ez ügyben.

Mi történik akkor, ha mi nem így oldjuk meg a problémát, hanem helyileg döntünk bizonyos esetekben?

Koósné Reha Valéria intézményvezető:

A törvény úgy rendelkezik, hogy a probléma megoldása a fenntartó illetve a munkáltató feladata. Jelenleg nincs olyan jogvédő szervezet, aki az óvodák és dolgozóik érdekvédelmi feladatát ellátná. 

Verebélyi György tanácstag:

A napi munka során nagyon gyakran tapasztalható az, hogy ami jogszerű az nem életszerűt, ami pedig életszerű az nem mindig jogszerű. A szabadságot minden munkavállalónak, így az óvodapedagógusoknak és óvodai dolgozóknak is ki kell adni akár 4 akár 6 hét bezárást igényel. Különösen az egy csoporttal működő kistelepüléseken olyan esetben, ha mindkét szülő dolgozik, valóban probléma lehet az óvodai nyári zárva tartás hosszú időtartama. Erre valamilyen központi megoldást kell találni.
Koósné Reha Valéria intézményvezető:

Eddig az volt a gyakorlat, hogy a szülőket a februári szülői értekezleten tájékoztattuk a nyári zárva tartás várható időpontjáról. Ebben az évben később jelentek meg a gyermek elhelyezésével kapcsolatos problémák, ezért módosítani kellett az előre kijelölt zárva tartási időtartamot. A 4 intézmény megközelítőleg egy időben tartott zárva. Arra törekedtünk, hogy minden óvodában minden óvodapedagógus és technikai dolgozó ki tudja venni a szabadságát nyáron. Amennyiben a nyitva tartási napok száma megnövekszik, kevesebb ideig tarthat zárva az óvoda, akkor megtörténhet, hogy lesznek olyan óvodai dolgozók, akik kevesebb szabadságot tudnak kivenni, mint a másik óvodában dolgozó kollégájuk. Ezt méltánytalannak tartjuk. 
Verebélyi György tanácstag:

A 4 óvodát a 4 település tartja fenn. Nehezebb 4 önkormányzatnak egyeztetni a különböző technikai feladatokat az intézmény működtetésével kapcsolatban. Ennek ellenére nem szabad addig eljutni, hogy december 30-án még mindig nyitva legyenek az óvodák néhány gyermek elhelyezése céljából. 

Koósné Reha Valéria intézményvezető:

Köszöni a társulási tanács tagjainak hozzászólását, véleményét, javaslatát. Örül, hogy továbbíthatta a minden dolgozót érintő problémát. Bízik abban, hogy közösen sikerül törvényes és emberséges megoldást találni erre a problémára. 

Sári László elnök:

Köszöni a tájékoztatót és a kérdéseket, hozzászólásokat. 
A tanácstagoknak az elhangzott tájékoztatót egyhangúlag elfogadták. 
III. NAPIRENDI PONT
Koósné Reha Valéria intézményvezető:

Felterjeszti a Demjéni Dongókert tagóvoda maximális csoportlétszám túllépésének engedélyeztetésre benyújtott anyagot, mely szerint kéri a maximális 25 fős csoportlétszám 20 %-kal történő megnövelését. Ezt azzal indokolja, hogy a kötelező felvételi körzetből jelentkező gyermeket a szülők munkába állása miatt szükséges felvenni.
Jelenleg a Demjéni óvodában 29 gyermekkel van a csoportlétszám betöltve. Egy férőhely maradt még.

Örömmel tájékoztatja a képviselő testületet arról, hogy ebben a nevelési évben 210 gyermek kezdi meg a nevelési évet, év végére 220 lesz a létszám. 

Fodor Géza tanácstag:

Ebben a nevelési évben is igen magas a csoportlétszám. A következő évről van-e már valamilyen adat arra nézve, hogy hogyan változik ez a létszám?

Kovács Istvánné tagóvoda vezető:

Az előzetes felmérések alapján 10 gyermekre számítunk a 13 iskolába menő gyermek helyére. A falu fiatalodik, vannak új családok a településen és mindössze 2 olyan gyermek van kimenő rendszerben, aki nem demjéni lakos. 
Sári László elnök:

Van-e kérdés, javaslat az elhangzott anyaghoz?

Mivel egyéb kiegészítés és kérdés nem merült fel, elfogadásra javasolja a Berekerdő Óvoda Demjéni tagóvoda maximális csoportlétszámának 20 %-kal történő túllépésének engedélyezésére vonatkozó javaslatot. 
A tanácstagoknak az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdése észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (6 igen) az alábbi határozatokat fogadták el:

10/2014. (IX.23.) TT határozat
A Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa 2014. szeptember 1-től engedélyezi a Berekerdő Óvoda Dongókert Tagóvodájában a 25 fős maximális csoportlétszám 5 fővel (20 %-kal) történő túllépését a köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 24. § (7) bekezdése alapján, mivel a csoportlétszám növelése a nevelési év során új gyermekek felvétele miatt vált szükségessé.
Határidő: azonnal

Felelős: Koósné Reha Valéria óvodavezető

IV. NAPIRENDI PONT
Sári László elnök:

A kiküldött anyaghoz kapcsolatosan felkéri Kiss Sándor jegyzőt a tájékoztató megtartására. 

Kiss Sándor jegyző:

A társulás működésével kapcsolatos ellenőrzés során kialakított vélemény alapvetően pozitív volt. Néhány hiányosságot tártak fel, ennek a pótlása, korrigálása, javítása folyamatban van. 

Sári László elnök:

Van-e kérdés, javaslat az elhangzott anyaghoz?

Koósné Reha Valéria intézményvezető:

A társult intézmény vonatkozásában a támogatásokat jogszerűen vesszük igénybe. A pedagógus és a technikai létszám minden téren biztosított. Tájékoztatja a társulási tanácsot arról, hogy a gyermeklétszámunk alapján még egy pedagógiai asszisztenst is alkalmazhatnánk. Egerszóláton 2 pedagógiai asszisztens, Demjénben pedig 2 dajka dolgozik. Ezért Egerszóláton hiányzik a dajka, Demjénben pedig a takarítónő. Problémát okoz az, hogy a fenti munkakörök (dajka, takarítónő) nem ugyanolyan végzettséget igényel és a bérük is eltérő. Az érintett dolgozók végzettsége pedig azonos, azonos feladatokat végeznek, ezért méltánytalan lenne, hogy csak a besorolásuk miatt egyikük kevesebb bért kapjon.
Javaslatot kér a tisztelt tagoktól a fenti probléma megoldására, hiszen ez a költségvetés tervezésénél újra fel fog merülni. 

Verebélyi György tanácstag:

A támogatást szabályosan kértük, szabályosan kaptuk. Nem kellene elébe menni a problémának, hiszen minden intézmény rendelkezik az elegendő dolgozói létszámmal, munkájukat jól végzik. 

Sári László elnök:

Mivel több kérdés nem merült fel elfogadásra javasolja a belső ellenőrzés alapján elkészült Intézkedési tervet.

A tanácstagoknak az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdése észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (6 igen) az alábbi határozatokat fogadták el:

11/2014. (IX.23.) TT határozat
A Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Berekerdő Óvoda és a Társulás működésének 014. évi belső ellenőrzéséről szóló jelentést. A Tanács a jelentés alapján készített intézkedési tervet az előterjesztés szerint jóváhagyja.
Felelős és határidő: az intézkedési terv szerint

V. NAPIRENDI PONT

Sári László elnök:

Mivel egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el, megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

kmf.


Sári László




Kiss Sándor


elnök  


                        jegyző, jegyzőkönyv-hitelesítő
