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J e g y z ő k ö n y v

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület 

2012. március 10-i közgyűléséről 

	Elfogadott határozatok

	1/2012. (III.10.) FAVE KGY határozat
	2011. évi program- és költségvetési beszámoló elfogadásáról

	2/2012. (III.10.) FAVE KGY határozat
	A 2012. évi program- és költségvetési terv elfogadásáról

	3/2012. (III.10.) FAVE KGY határozat
	Támogatás megelőlegező hitel felvételéről


A jegyzőkönyv 1-9.-ig számozott oldalt tartalmaz.
Készült: 2012. március 10-én a Kerecsendi Malom Kertben (Kerecsend, Jókai u. 9.) a Kerecsendi Faluvédő Egyesület éves közgyűlésén

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 47 fő
Kiss Sándor levezető elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a taggyűlés határozatképes, mivel a tagok több mint fele jelen van. Ismerteti a napirend-javaslatot:

NAPIREND:

1. a, Beszámoló a FAVE 2011. évi programjának végrehajtásáról
előadó: dr. Lukács Béla elnök
b, Beszámoló a FAVE 2011. évi gazdálkodásáról

előadó: dr. Lukács Béla elnök

c, A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság jelentése a gazdálkodás ellenőrzéséről

előadó: Gasparovics Istvánné a PEB elnöke

2.   A vezetőség újjáválasztása

3.  A 2012. évi program és költségvetés elfogadása

előadó: dr. Lukács Béla elnök

Mivel a napirendre más javaslat nem volt, a meghívóban meghatározott napirendet tárgyalják meg. A napirendi pontok megtárgyalásának elősegítésére kiosztja a 2011. évi költségvetési beszámolót, valamint a 2012-es program- és költségvetési tervet.  
1. napirendi pont

Kiss Sándor levezető: Felkéri Dr. lukács Béla elnököt, hogy tartsa meg a 2012. évi munkáról és a költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót.  

dr. Lukács Béla: Köszönti a megjelenteket. Ismerteti az elmúlt évi munkáról, valamint a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót. 
    Tisztelt Faluvédő Egyesületi Közgyűlés! Tisztelt Tagtársak! Kedves Vendégeink!

Nagy-nagy szeretettel köszöntök Mindenkit, akik jelenlétükkel megtisztelték Közgyűlésünket. 

Mint ahogyan elhangzott a bevezetőben, most is több feladat szerepel a ma esti    összejövetelen:

      a vezetőség beszámolója, 

      az Ellenőrző Bizottság  jelentése, ezek értékelése, megvitatása, 

      az új vezetőség megválasztása, 

      a 2012-es év programjainak ismertetése, megvitatása. 

      E kötelező feladatokat követi majd az elmaradhatatlan FAVE Bál.

 Tisztelt Jelenlévők! 

Ebben az évben ünnepelhetjük és ünnepeljük a Kerecsendi FAVE megalakulásának 21-ik évfordulóját      

Úgy tartja a mondás, hogy a 21 az nyerőszám. Ha visszatekintünk az elmúlt évekre átgondolhatjuk, mit-miket adott nekünk az eltelt idő. Barátokat, közösséget, vidámságban, családias programokkal tűzdelt és eltöltött éveket. 

Munkát, vállalható sikereket és vállalható kudarcokat. 21 évet, melyet gyermekeinkkel kezdtünk meg és ma már unokáinkkal folytatunk. 

Nyerő ez a szám, ez a 21 év, mert ezt már átéltük, megértük és még most is ezt próbáljuk értékelni, átbeszélni, készülni a következő évre.

Viszont van egy nagy-nagy bökkenő!!! Ez a 21 év nem telt el nyomtalanul. Úgy érzem, mintha öregebb lennék. Nem mondom többes számban, hiszen biztos vagyok abban, hogy csak én érzem így és nem szeretném ha valakik e miatt megorrolnának rám.

 Tisztelt Közgyűlés!

 A mai estén nem is azért jöttünk össze, hogy ezeken elmélkedjünk, hanem azért, hogy számot  adjunk az elmúlt évi munkánkról, feladataink teljesítéséről, ahogyan nagy szónokok szokták volt mondani: „a teljesség igénye nélkül”.

Első programunk a „Hóvirág Túra”, melynek céljául a tavaszi Bükk meghódítását terveztük. A cél nemes volt, csak előtte a Bükk Fennsíkot nem értesítettük jövetelünkről. A mintegy 25-30 elszánt túrázót zord időjárás, havas eső, hideg szél fogadta. A Bálványosi Kilátó tetején pár percig azért gyönyörködhettünk a ködös tájban. Elfogyasztva a magunkkal hozott elemózsiát, átfázva, kissé fáradtan utaztunk át Bükkszentkeresztre, ahol a „Gyógyító Köveket” nem csak különlegessége miatt látogattuk meg, hanem abban bízva üldögéltünk rajtuk, hogy másnap nem kell majd orvosi ellátást igénybe venni. És még hóvirágot sem találtunk!!! 

Azt gondolom, minden jelenlévő tudja, az elmúlt évben ünnepeltük a FAVE megalakulásának 20-ik évfordulóját. Egy kis egyesület életében azt nagy dolognak tartottuk, hogy megéri ezt a szép kort. Hónapokkal előtte – a kibővített Vezetőséggel együtt – úgy döntöttünk, hogy az évfordulót emlékezetessé téve nagyobb szabású ünnepi rendezvényekkel készülünk e napra, melynek szervezését már decemberben elkezdtük.

Ünnepi Közgyűléssel vette kezdetét e sorozat, melyen rekordszámú  - 85 fő – vett részt. Beszámoltunk az elmúlt évek eseményeiről, sikereiről, kudarcairól, céljaink teljesítéséről. Igyekeztünk elemezni Kerecsend életében betöltött szerepünket, az Önkormányzathoz és a többi civil szerveződéshez való viszonyunkat. A jó légkörű Közgyűlésen „Elismerő Oklevéllel” köszöntöttük meghatódott alapító tagjainkat. 

A Közgyűlés befejezése után a résztvevők, átsétálva a Közösségi Házba, nagyszabású, egész termet kitöltő kiállítást tekinthettek meg a FAVE elmúlt 20 évéből. Fényképek, videók, tárgyi emlékek között találhatott szinte Mindenki magáról valamilyen emléket. Úgy gondolom, a kiállítás színvonala minden igényt kielégített, melyet köszönünk azoknak, akik fáradtságot nem ismerve, időt nem sajnálva tették ezt ilyenné. Külön köszönet a szakmai és aktív irányításért Dobi Marikának.

A kiállítás megtekintése után lazításképpen órákon át beszélgettünk, mely közben vércukor szintünket evéssel és folyadék pótlásával igyekeztünk egyensúlyban tartani.

Az elmaradhatatlan jubileumi FAVE Bálnak a Korona Borház reprezentativ étterme adott otthont, nem mintha az előző helyszínek nem lettek volna megfelelőek. Úgy gondoltuk, 20 évenként ezt a luxust megérdemeljük, ahol mindnyájan akkor igazi vendégek lehettünk. Nagy-nagy anyagi segítséget  kaptunk Rácz József Úrtól, aki ingyen biztosította a termet, a kiszolgálást, aki a FAVE megalakulásától az eltelt hosszú évek alatt is állandó szponzorunk volt. Azt gondolom méltó lezárása volt ez este, ez az átmulatott éjszaka a jubileumi rendezvényeknek. 

 Bár akkor már megtettük, de most újra szeretnénk Mindenkinek megköszönni az előkészületekben, a lebonyolításban végzett sokrétű, igényes és szorgalmas munkáját, szponzorainknak a nagylelkű anyagi és más természetű önzetlen segítségét.   

Április 16.-án „Falusi Disznótorosra” invitáltuk a Tájházba tagjainkat és az érdeklődőket. Most nem élő malacot dolgoztunk fel, hanem a nyersanyagok beszerzése után azokat dolgoztuk fel. Így lett ez a rendezvény „Falusi Áldisznótoros”. A végeredmény ugyanaz lett: 30-40 fő érezte magát jól, evett, ivott, szórakozott. Legfeljebb csak a böllér titulus változott álböllérre, amely ezek után már senkit sem érdekelt.

Majális: Azt a feladatot kapta az Egyesület a szervezőktől, hogy a majálisi rendezvényen egy tál étellel vendégelje meg azokat a személyeket, akik nem főznek, akik kilátogatnak a futballpályán megtartott eseményre.

A majális jó hangulatban zajlott, köszönve ezt a programoknak és a kellemes időnek. Azt gondolom, mi is kitettünk magunkért, hiszen kb. 120 adag gulyáslevest osztottunk ki. A fűszerezésre a következőkben jobban kell majd figyelnünk, mert volt, aki megjegyezte: egy kicsit borsosabban szereti.

Június 21-26. Tisza - Túra

Sok-sok kérdőjel ellenére ez évben is az Abádszalóki Füzes Kemping adott otthont a hat napos rendezvénynek. Az előkészületek már hónapokkal előtte elkezdődtek. Kialakultak a programok, elkészült az étkezési menü, minden összeállt arra, hogy a 90 fős CSAPAT elinduljon a minden év egyik legnagyobb létszámú, mondhatom azt, legjobban várt eseményére. A tábort ebben az évben is csak mi laktuk be, így szabadon teljesíthettük az előre eltervezetteket. 

Megcsodáltuk a monumentális Kiskörei Vízlépcsőt, végig sétahajóztuk az Abádszalóki Öbölt, önfeledten szórakoztunk a zenés-táncos estén Tamás zenélése mellett, nagy csúszásokat csaptunk a kibérelt csúzdán, hangulatos kispályás labdarúgás zajlott naponta kicsik és nagyok között, elismeréssel hallgattuk Erőss Zsolt és Kovács Lajos alpinisták élményeit a nyolcezer méteres hegyek meghódítása kapcsán, majd a kétszemélyes, nagyon színvonalas és hangulatos színdarabból megtudtuk, hogyan tölti egymással a hajnalt-delet-estét férfi és nő, személyesen is részt vettünk az abádszalóki kompérfesztiválon, nagyokat nevettünk gyermekeink és unokáink nemes versengésein, a sorversenyeken. 

Sorolhatnám még tovább is, hiszen rengeteg élmény raktározódott el bennünk. Kíváncsian várjuk a folytatást, hiszen ebben az évben kénytelenek vagyunk más helyszín után nézni.

Őszintén sajnáljuk e helyszín elvesztését, mely szerintem összeforrott  az Egyesület életével, rengeteg emlékezetes élményt hagyva maga után.

 A Tisza Túráról hazaérve várt bennünket egy teljesen új program, melynek megvalósítását már az előző években is fontolgattuk. Az ötletet az abádszalóki kompírfesztivál adta. A megvalósításhoz a bátorságot a kezdeményezést és a szervezés nagy részét Horváth Terike vállalta magára. A program címe is találó volt: Nyitott Kapuk Gasztronómiai Körtúra, a Sokszínű Kerecsend Ízei. 

11 család, vagy közösség határozta el, hogy jellegzetes tájjellegű ételekkel várja a betérő vendégeket.  Azt gondolom, e program lehetne egyik vonzó lehetőség Kerecsendi emberek, családok, közösségek megismerésére falunkon kívüli emberek számára is. Nagyon sok finomításra lenne szükség ahhoz, hogy a 

e program elérje igazi célját. Az viszont bebizonyosodott, hogy a nyitott kapuk tulajdonosai igazi vendégszerető emberek, és ráadásul még finom ételek készítésére is képesek. Bizonyíték erre az egész napos jó hangulat, a tele hassal történő nehézkes helyzetváltoztatás / a porták egymástól meglehetősen távol, a falu különböző pontjain voltak találhatóak /, pedig a kóstoló csapatok nagy része csak  négy-öt helyen volt képes tiszteletét tenni.

Szeptember 10 – Falunap

Kerecsend életében egyik legfontosabb feladat, program a falu háborús áldozatairól való megemlékezés, mely szeptember második hétvégéjére esik. E napra kiemelt eseménnyel, eseményekkel próbáltunk mindig készülni. Ebben az évben sem történt ez másként. Elkészült az Ercsényi Károly Barátunk által megálmodott és rengeteg munkával készített 200 évvel ezelőtti Kerecsend makettje, melynek megnyitására e napon került sor egy külön erre a célra épült bemutató teremben. Bizony mindnyájan meglepődtünk, mikor próbálkoztunk összehasonlítani a mai Kerecsenddel. Azt gondolom, újabb színfolttal gazdagodott tájházunk, mely teljes mértékben megérte a ráfordított mindennemű energiát. Őszintén kíváncsi vagyok arra, mit talál ki jövőre Karcsi Barátunk. Úgy sejtem, egy szomorú esemény kapcsán - másokkal karöltve – már van terve jövőre is. E gondolatról, elképzelésről majd a későbbiekben lesz szó. 

A központi rendezvények részeként azt vállaltuk, hogy a Szüreti Felvonuláson résztvevő asszonykórusokat a felvonulás végeztével vendégül látjuk egy tál ételre, pár pohár italra. A séfek szerepét a vadászok vidám, jó hangulatú, összeszokott csapata vállalta magára. A finom ízek után arról biztosítottuk az ebéd készítőit, hogy a következő rendezvényeinken akár akarják, akár nem, folytatása következik!!!

A délután folyamán az iskolaudvaron tartott rendezvényen vettünk részt, majd másnap az Emlékműnél koszorúztunk.

Október hónapban a Német Kisebbség tagjaival közösen tartottunk ünnepi rendezvényt. A rendezvény megnyitásakor lepleztük le Mezei István halálának 10-ik évfordulójára készített márványtáblát, hiszen Ő ebben a házban nevelkedett gyermekként, aki jelen volt a Magyar Televízió megalakulásánál és sok-sok film, színdarab készítésénél operatőrként. 

Kerecsend Karácsonya 

A civil szervezetekkel együttműködve került megrendezésre ez az esemény. Azt a feladatot kaptuk, hogy a résztvevőket forralt borral és forró teával várjuk a FAVE sátraknál, a műsor alatt. Az elmúlt évek hagyománya szerint – melyek kiválóan sikerültek – mintegy 150 – 200 fő jelenlétére számítottunk. 80 liter forralt bor, 40 liter forró tea várta a résztvevőket. Sajnos a készlet a rendezvény vége előtt elfogyott. Többeknek kellett e ténnyel szembesülnie, ráadásul főként a műsor Szereplőinek. Sajnáljuk, ha valaki, vagy valakik nem jutottak hozzá a melegítő italokhoz, de a rendezvény tervezésekor, a megbeszélések után erre a létszámra mi nem számítottunk / min. duplája volt az előző évekhez képest/.

Azt a tanulságot vonhatjuk le az ilyen típusú események szervezésekor, hogy a spontán jövő, váratlanul meghirdetett meglepetésekkel óvatosan kell bánni, vagy legalább figyelmeztetni a kiszolgálókat, a rendezvényre készülőket az események váratlan alakulásáról. Azt szeretnénk, és azt kérjük, hogy a későbbi rendezvényeken pontos forgatókönyv alapján történjenek a feladatok kiosztása, elosztása, hogy önhibánkon kívül ne kerülhessünk hasonló helyzetbe.

Tisztelt Jelenlévők!

Tisztelt Kerecsendiek!

Sajnos, fájó szívvel egy szomorú eseményről is kell beszélnem. Itt már Mindenki tudja, hogy Branyiczkyné Román Júlia súlyos, gyógyíthatatlan betegsége után eltávozott közülünk, örökre itt hagyott bennünket. Júlia, aki alapító tagja volt Egyesületünknek, aki számtalan ötlet gazdájaként állandó résztvevője volt rendezvényeinknek, aki nélkül esemény nem múlhatott el, aki minden tevékenységével faluját, Kerecsendet, a kerecsendi embereket, a közösséget szolgálta. Most már fentről óv bennünket, fentről adhatja ötleteit, de úgy érezzük, most is itt van közöttünk, hiszen Júlia személye, lénye összeforrott Kerecsenddel, Mindnyájunkkal. Ebben az évben, áprilisban lett volna 70 éves. Nagyon-nagyon fog hiányozni. 

Tisztelt FAVE Közgyűlés!

 Tisztelt Tagtársak!

Kedves Vendégeink!

Rövid beszámoló végére érve azt remélve, hogy nem untattam Önöket, nem untattalak Titeket haszontalan mondandókkal - viszont minden eseményt érintve - számot tudtam adni arról, mit, miket teljesítettünk az elmúlt 2011-es évben. Szép és tartalmas, eseményekben gazdag egyesületi évet tudhatunk magunk mögött, melynek fő eseményei a megalakulásunk 20 éves jubileumához kötődtek. Véleményem szerint – és remélem, ezzel nem vagyok egyedül – az elmúlt év méltó volt az Egyesület eddigi hagyományaihoz, megalakulásának alapvető és meghatározó célkitűzéseihez, egyszóval az alapszabályához. Mára megértük a 21-ik évet, mely - mint elején említettem - nyerő számnak számít.

Szeretnénk azt hinni, hogy ez így is van. Nem kellet hozzá más, mint az eddigiek. A közösség, az egymás szeretete, megértése, a jobbítás iránti elkötelezettség, a sikerek utáni öröm, a kudarcokból való tanulás. Hinni azt, hogy az eddigi munkánk nem volt hiábavaló, hinni azt, hogy jó példát mutattunk. Elhinni ezt az elmúlt 21 évet úgy, ahogyan megéltük, ahogyan megcsináltuk.

Tisztelt Jelenlévők!

Az elmúlt év és évek programjainak teljesítése után ismét szeretnék őszinte szívvel köszönetet mondani elsősorban azoknak a Tagtársaimnak, Barátaimnak, akik minden alkalommal segítettek a feladatok tervezésében, előkészítésében, és részt vettek azok végrehajtásában. Nagyon-nagyon köszönöm a FAVE tagoknak, a rendezvényeken résztvevőknek az aktivitást, azt, hogy élettel töltötték meg a programokat, ezzel is bíztatva bennünket e folytatásra. 

Természetesen ezen feladatok sikeres teljesítéséhez feltétlenül szükségünk volt szponzoraink önzetlen segítségére, akik reméljük a célok elérése érdekében a jövőben is támogatnak majd bennünket. 

Köszönjük az Önkormányzat és a többi civil szervezet együttműködését, segítségét, támogatását. Azt gondoljuk, az összefogás, egymás segítése vezethet mindnyájunkat előre.

Tisztelt Közgyűlés!

Beszámolóm végére érve arra kérem a Közgyűlést, hogy hozzászólásokkal, véleményekkel, kritikákkal, javaslatokkal kiegészítve tegyék, tegyétek teljessé a 2011 évi beszámolót.

Jó egészséget és programokban gazdag egyesületi évet kívánva 2012-re, kérem, fogadják el, fogadjátok el a 2011 évről szóló beszámolót. 

Gasparovics Istvánné a PEB elnöke: A PEB megvizsgálta a FAVE 2011. évi gazdálkodását. Megállapították, hogy a gazdálkodási adatok megegyeznek a költségvetési tájékoztatóban rögzítettekkel. A gazdálkodás szabályszerű volt. A pénzkezeléssel kapcsolatban sem merültek fel kifogások. Javasolja a költségvetési beszámoló elfogadását. 
Kiss Sándor: Megköszöni az elhangzott beszámolókat, és a PüB, valamint a pénztáros, Román Antalné munkáját. Megkérdezi, hogy az elhangzott előterjesztésekkel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.
Az elhangzottakkal kapcsolatban nem hangzott el más kérdés, hozzászólás. A Közgyűlés egyhangú (47 igen) szavazattal az alábbi határozatokat fogadta el:

1/2012. (III.10.) FAVE KGY határozat

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület Közgyűlése megtárgyalta a FAVE 2011. évi munkájáról és ahhoz kapcsolódóan a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót. A Közgyűlés a beszámolókat elfogadta.

2. napirendi pont
Kiss Sándor: Az Alapszabály értelmében kétévente újjá kell választani a vezetőséget. Erre kerül sor a 2. napirendi pont keretében. Az előzetes elbeszélgetések alapján a vezetőség és a PüB összetételére az alábbi javaslat állt össze:

	Elnök
	Dr. Lukács Béla

	Titkár
	Kiss Sándor

	Vez.tag


	Dr. Horváth Nándor

	Vez.tag


	Román Antalné

	Vez.tag


	Riczuné Angel Henriett

	PüB-elnök


	Gasparovics Istvánné

	PüB tag


	Ercsényi Károlyné

	PüB tag


	Román Istvánné


A vezetőségre és a PüB-re más javaslat a közgyűlésen nem hangzott el. Ezt követően sor került a titkos szavazás lebonyolítására és a szavazatok nyilvános összeszámlálására. 
Román Lászlóné a szavazatszámláló bizottság elnöke: A szavazás eredményeként az alábbi összetételű vezetőség és PüB jött létre:  
	Elnök
	Dr. Lukács Béla (47 szavazat)

	Titkár
	Kiss Sándor (47 szavazat)

	Vez.tag


	Dr. Horváth Nándor (45 szavazat)

	Vez.tag


	Román Antalné (47 szavazat)

	Vez.tag


	Riczuné Angel Henriett(47 szavazat)

	PüB-elnök


	Gasparovics Istvánné (47 szavazat)

	PüB tag


	Ercsényi Károlyné (47 szavazat)

	PüB tag


	Román Istvánné (47 szavazat)


3. napirendi pont
Dr. Lukács Béla: Ismerteti a vezetőség által kidolgozott 2012. évi programtervet és költségvetést. (Írásban mellékelve) A tervezetet a civil kerekasztal és az Önkormányzat Képviselőú-testülete már februárban megvitatta, és így a főbb elképzelések már beépültek a település évi rendezvénytevébe. Természetesen a közgyűlés által történő elfogadását követően válnak hatályossá előzetes vállalásaik.

Kiss Sándor: 2012 remélhetőleg ismét kiemelkedő lesz költségvetési szempontból, hiszen ebben az évben valósulhat meg a faluközpont építése mintegy 50 millió Ft-os költségvetéssel. Ezt a programot a FAVE valósítja meg az Önkormányzat támogatásával. Az MVH-tól elnyert támogatás utófinanszírozású, ez azt jelenti, hogy a beruházás költségeit az Egyesületnek kell megelőlegeznie, és a pénzügyi elszámolás jóváhagyását követően utólag folyósítják a támogatás összegét. Természetesen ehhez a programhoz a FAVE nem rendelkezik olyan tőkével, amellyel elő tudni azt finanszírozni. Ezért szükségessé válik támogatásmegeleőlegező hitel felvétele. Sajnos számlavezetőnk, a Füzes Takarékszövetkezet nem vállalta, hogy segítségünkre lesz. Az OTP Bank hajlandónak mutatkozik a hitel biztosítására. A hitel felvételéről határozatot kell hozni. Ezzel összefüggésben szükségessé válik az is, hogy számlánk vezetését az OTP-hez helyezzük át. A beruházási hitel kamatainak megfizetését az Önkormányzat vállalja, a FAVE számára ez semmilyen plusz terhet nem jelenthet. 

Ettől eltekintve is elmondható, hogy a korábbi jó gazdálkodásnak és a TÁMOP pályázatnak köszönhetően az Egyesület stabil pénzügyi helyzetből várhatja a 2012-es eszetndőt. A tervezett programokhoz a források rendelkezésre állnak.

A 2012. évi programmal és költségvetéssel kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A közgyűlés egyhangú szavazással az alábbi határozatokat fogadta el: 

2/2010. (III.22.) FAVE KGY határozat
A Kerecsedi Faluvédő Egyesület Közgyűlése az Egyesület 2012. évi programjáról, valamint költségvetéséről szóló javaslatot megtárgyalta és azt a határozat 1. és 2. melléklete szerint jóváhagyta.
Felelős: Dr. Lukács Béla elnök

Határidő: 2012. december 31-ig folyamatos

3/2012. (III.10.) FAVE KGY határozat 
A Kerecsendi Faluvédő Egyesület Közgyűlése úgy döntött, hogy az OTP Bank Nyrt-től támogatásmegelőlegező hitelt vesz fel a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 208/0514/5/15/2010. számú határozatában a Kerecsendi faluközpont felújításának megvalósításához jóváhagyott 55.590.000 Ft. összegű támogatás megelőlegezésére. 

A hitel végső lejárata: 2012. március 15.

A hitel várható igénybevétele két részletben:

I. részlet 2012. április 30.  
  2.168.641 Ft
II. részlet 2012. október 30.
53.421.359 Ft
Törlesztés két részletben a támogatásnak a támogató szervezet által történő folyósítását követően, várhatóan 
I. részlet 2012. augusztus 31-ig 
II. részlet 2013. március 15-ig 
A hitel fedezetét Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete biztosítja. Ugyancsak az Önkormányzat vállal kötelezettséget hitel kamatainak és járulékainak megfizetésére, valamint azoknak a hitel futamideje alatti költségvetésekbe való betervezésére. A fedezet, a kamat és az egyéb járulékok biztosításáról a FAVE és az Önkormányzat külön megállapodást köt.

A Közgyűlés egyúttal úgy határozott, hogy az Egyesület folyószámlájának vezetését a Füzes Takarékszövetkezettől áthelyezi az OTP Bank Nyrt-hez.

A Közgyűlés meghatalmazza dr. Lukács Béla elnököt és Kiss Sándor titkárt a támogatásmegelőlegező hitelszerződés, valamint a folyószámla vezetésére vonatkozó szerződés aláírására,
Határidő: 2012. április 15.
Felelős: dr. Lukács Béla elnök, Kiss Sándor titkár
Kiss Sándor: Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszönte a tagság részvételét a közgyűlés munkájában, a közgyűlést bezárta, és a bálhoz mindenkinek jó szórakozást kívánt.

kmf.


Dr. Lukács Béla





Kiss Sándor
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jkv. vezető
