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J e g y z ő k ö n y v

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület 

2011. március 4-i közgyűléséről 

	Elfogadott határozatok

	1/2011. (III.4.) FAVE KGY határozat
	2010. évi program- és költségvetési beszámoló elfogadásáról

	2/2011. (III.4.) FAVE KGY határozat
	A 2011. évi program és költségvetés elfogadásáról


A jegyzőkönyv 1-10.-ig számozott oldalt tartalmaz.
Készült: 2011. március 4-én a Magyary Károly Általános Iskola B épületében (Kerecsend, Bereksori u. 2.) megtartott 20. közgyűlésén

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint ………. fő
Kiss Sándor levezető elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a taggyűlés határozatképes, mivel a tagok több mint fele jelen van. Megköszöni Matináné Semperger Anikónak, hogy lehetővé tette a FAVE közgyűlésének az Iskolában történő megtartását. 
Ünnepi közgyűlésre jöttek ma össze, hiszen a FAVE 20 évvel ezelőtt alakult meg. Ebből az alkalomból – a hagyományoktól eltérően – a közgyűlést és a  bált eltérő időpontban tartják. A közgyűlést a FAVE elmúlt húsz évét bemutató kiállítás megnyitásával zárják, a bálra pedig egy hét múlva kerül sor. Ismerteti a napirend-javaslatot:

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület ünnepi közgyűlésének napirendje
· Dr. Lukács Béla elnök beszámolója az elmúlt évben végzett munkáról és gazdálkodásról, az elmúlt húsz évben végzett munka értékelésével összekötve

· A 2011. évi program és költségvetés elfogadása

· Elismerések átadása a „Tiszta udvar, rendes ház” akció díjazottainak, valamint a FAVE alapító tagjainak

Mivel a napirendre más javaslat nem volt, a meghívóban meghatározott napirendet tárgyalják meg. A napirendi pontok megtárgyalásának elősegítésére kiosztja a 2010. évi költségvetési beszámolót, valamint a 2011-es program- és költségvetési tervet.  
1. napirendi pont

Kiss Sándor levezető: Felkéri Dr. lukács Béla elnököt, hogy tartsa meg a 2011. évi munkáról és a költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót.  

dr. Lukács Béla: Köszönti a megjelenteket. Ismerteti az elmúlt évi munkáról, valamint a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót az alábbiak szerint:
Tisztelt Faluvédő Egyesületi Tagok!

Kedves Vendégeink!

Bevallom, meghatódva állok itt a kedves megjelentek előtt, előttetek a mai estén. Amikor készültem és készültünk sokan e napra, arra gondoltam, hogyan tudnám majd érzéseimet, gondolataimat elmondani, közölni Mindenkivel. Nagy, magasztos, felemelő gondolatok jutottak eszembe, hiszen 20 év élménye, tartalma, talán feljogosítana erre. Feljogosítana az évek alatt végzett munka dicséretére, a közösség eddigi összetartásának ajnározására, arra, hogy 20 éve létezünk, s tudnak rólunk.

Mégsem szeretnék ebbe a hibába esni, hiszen csak a dolgunkat szerettük volna tenni. Amikor megalakult az Egyesület, nem gondoltunk arra, hogy 20 év múlva közösen megszoríthatjuk majd egymás kezét, s visszatekintve jó érzéssel elmondhatjuk: megérte. Ha másért nem, ezért a mai napért már megérte.

Tisztelt Jelenlévők!

A mai estének az lenne a feladata, hogy visszaemlékezve az elmúlt időre, felelevenítsük a megtett utat, számot adjunk sikereinkről és kudarcainkról, megkérdezve magunktól, Önöktől, Tőletek, vajon sikerültek-e terveink. Így tehát hosszú közgyűlés elé nézünk, talán holnap reggelig is eltarthat.

Arra gondolva, hogy egy 2010-es évet zárunk, először az elmúlt egy év munkájáról, programjainak teljesítéséről szólnék, majd rátérünk az előző 19-re egyenként.

Az előző évi Közgyűlésen a Tagság elfogadta a 2010-es évi programtervezetet, mely meghatározta tennivalóinkat. Olyan tervezetet, mely megvalósítható, teljesíthető mind személyi, mind pedig anyagi szempontból is. Melyek voltak ezek és hogyan sikerültek?   

02. 23-án Kerecsendi Kiss Márton halálának 20. évfordulója alkalmából koszorúzás a költő szülőházánál. Kedves ünnepség, mely a Közösségi Házban a Tanoda tanulóinak műsorával kezdődött. A műsorban a neves költő műveiből idéztek a fiatalok, mely után gyertyaégetés mellett helyeztük el koszorúinkat a szülőház homlokzatán. Az ünnepség hangulatát még a viharos szél és eső sem tudta elrontani.

Köszönetet kell mondani Branyiczkiné Júliának, aki emlékeztetett ez évfordulóra, valamint a Tanoda Vezetőjének, Román Lászlónénak – Erikának – aki betanította és vezényelte az előadást, valamint Forgácsné Román Ritának, aki előadásában méltatta Kerecsend híres szülöttének életútját, munkásságát.

 02. 15 – 03. 18 – között több alkalommal ülésezett a FAVE kibővített vezetősége a FAVE éves Közgyűlésének, a Vezetőség újraválasztásának, és az Egyesületi Bál előkészítésének szervezése érdekében.  

03. 20. FAVE Közgyűlés és FAVE Bál:

A Közgyűlésnek és a FAVE Bálnak új helyszínt kerestünk, melyet az újjáépített Malomban találtunk meg. Az előzetes megkeresés és látogatás alkalmából olyan helyszínnel, olyan fogadtatással találkoztunk, mely azt sugallta, érdemes lenne váltani.  Nem az előző helyszín alkalmatlansága miatt – hiszen 18 éven keresztül az iskola összenyitható terme volt a FAVE  rendezvények minden igényt kielégítő helyszíne - hanem mert ez talán egy lehetőség lehetne egy új kulturális központ kialakításának. A Házigazdák – Lepres Csaba és Lepres Gabriella - segítőkészsége, hozzáállása, vendégszeretete, majd a Program sikere bizonyította, hogy nem volt rossz a választás.

    Fél 7-kor kezdődött a Közgyűlés, melynek több napirendi pontja volt:

· beszámoló a 2009-es év feladatainak, programjainak végrehajtásáról, 

· a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság beszámolója,

· a Vezetőség újraválasztása,

· a 2010 évi feladatok, programok megvitatása, elfogadása,     

A Közgyűlés, más terem hiánya miatt fehér asztal mellett bonyolította le e feladatokat. A nagy létszámú jelenlévők egyhangúlag elfogadták a Vezetőség és a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság beszámolóját.

A Vezetőség két tagja – Gémes László és Szucsikné Fecz Ildikó – más elfoglaltság és méltányolandó indok miatt kérte felmentését, melyet a Közgyűlés elfogadott. A távozó vezetőségi tagok további aktív részvételükről, segítségükről, önzetlen munkájukról biztosították a Közösséget. 

A távozó vezetőségi tagok helyére egyhangú szavazással Riczuné Angel Henriettét, és Dr. Horváth Nándort választotta a Tagság, munkájukhoz sok sikert és kitartást kívánva. 

A 2010 évi programot és feladatokat a Közgyűlés egyhangúlag elfogadta, lehetőséget biztosítva az újabb programok miatti változtatás lehetőségének is.

Tiszta Udvar Rendes Ház nyertesei:

         Duró Imre Gárdonyi út 21 sz.

         Suha József Dankó út 7 sz.

         Gasparovics Miklós Bereksori út 8 sz.

         Mocsári Balázs Bereksori út 81 sz. 

A Közgyűlést jól sikerült FAVE Bál követett, kb. 100 fő részvételével. A „Malomban” ez volt az első rendezvény, mely gyakorlatilag felavatta e nagyon szépen, ízlésesen felújított és berendezett épületet. Üde színfolt volt a Kerecsendi Búzavirág Együttes – ennivaló – gyermekeinek műsora. Nagy sikert aratott a társastánc produkció, mely látványossága, üde frissessége, no meg az idősebbek nosztalgiája miatt maradt emlékezetes.

A műsort ízletes, tartalmas, minden igényt kielégítő vacsora követett, melyet az Kerecsendi Óvoda Konyha dolgozói készítettek és tálaltak fel. Nagy-nagy köszönet érte, s azt kérjük, máskor is segítsenek Bennünket. Külön szeretném megköszönni Gál Istvánnak évek óta tartó önzetlen segítségét az étkészletek biztosításában. 

Éjfélkor a szokásos tombolahúzásra került sor. Az ajándékok, felajánlások sokszínűsége, értéke miatt sokan nyerhettek értékes ajándékokat. Nagyon köszönjük a szponzorok segítségét, önzetlen ajándékait. „Isten tartsa meg szokásukat!”

Bizony, hajnal 3 órakor nehéz volt véget vetni a Bulinak! A kiváló hangulatért nagy-nagy köszönet tiszteletbeli FAVE Tagunknak, Nádasdi Tamásnak, aki szerint örömmel jön hozzánk, hiszen – ahogyan mondta - ennek a”CSAPATNAK” öröm játszani. Reméljük, még sok-sok éven át élvezhetjük zenéjét, hangulatgeneráló tevékenységét.

Még aznap délelőtt kb. 2 óra alatt sikerült visszaállítani az eredeti rendet a Bál helyszínén, a Házigazdák megelégedésére, így – Mindenki által egyetértve - egy nagyon jól sikerült rendezvényt sikerült végrehajtanunk.  

03. 22.  A Képviselő Testület előtt – a Civil Szervezetekkel közösen - a FAVE is beszámolt az elmúlt év feladatainak végrehajtásáról, valamint a következő évi feladatairól. A Testület elfogadta a Beszámolót, mely után döntött, milyen anyagiakkal támogatja az Önkormányzat 2010 évben a Civil Szervezeteket. Nekünk 40 000, Ft-ot szavazott meg a Testület, mely pénzösszeget a közelgő falutakarítás és lomtalanítás szponzorálására, végrehajtására ajánlottuk fel.

Akkor a pénzösszegről nem nagyon tudtam hirtelen véleményt mondani. Lehet, hogy büszkének kellett volna lennem, hogy mi évek óta nagyon komoly, szigorú, precíz, pontos, takarékos, megtervezett munkával, stabil anyagiakkal rendelkezünk, köszönhetően alapszabályunk betartásának, gazdálkodási elveinknek, és ezért nekünk nincs szükségünk segítségre. Mégis, kissé megalázónak éreztem, hogy a legrégibb, legnagyobb létszámmal rendelkező és a legtöbb teljesítményt felmutató egyesület kapja ezt az összeget / más csoport 200 000 Ft-t is kapott/.
03. 29. A Falutakarítási Nap előkészítésének megbeszélése a résztvevőkkel.

Több nehézség jelentkezett, hiszen a program lebonyolításában fő szerepet vállaló Kft. nem vállalta az előzőekben ígért feladatok teljesítését. E miatt péntekről szombatra kellett az akciót átütemezni, melynek hatásfoka erősen kérdésessé vált.

Az óvoda már a Falutakarítási Nap hetében folyamatos munkát szervez, főként a szelektiv hulladék összeszedésében az óvoda környékén. Az iskola tanulói és nevelők a faluban lévő szemét összeszedését vállalták. Az egyeztetések tovább folynak a vállalkozóval.

03. 31.  A FAVE vezetősége Abádszalókon egyeztetett a Füzes Kemping vezetőivel a nyári, hagyományos Tisza – Túra megszervezéséről és lebonyolításáról. Az előzetes megbeszélés alapján remélhetjük, hogy ismét sikeres lesz évi rendezvényünk is. 

04. 09. Lomtalanítás és falutakarítás: Más volt, mint az előzőek, hiszen az összegyűjtött szemetet már nem vihettük a közeli szeméttelepre / Kálba / hanem távoli helyre kellett szállítanunk. Ezt önerőből nem lehetett megoldani, így e feladatot a községgel szerződött szemétszállító végezte. Estére sikeres akciót zártunk, mely után még maradt egy kis takarítási feladat. A virágosítást, melyet a KLE végzett, még az esős idő sem zavarta. 

04. 17-i Falusi Disznótoros a Tájházban program előkészítése és megszervezése volt a következő feladat. Az előző évek rendezvényeiből tanulva, idén rendhagyó módon próbáltuk megszervezni e programot. Nem élő sertés vásárlásával, hanem a nyersanyagok beszerzésével akartunk disznótoros menüt elkészíteni a jelentkezők számára. A szervezés jól haladt, jelentkezők is szép számmal voltak, de az utolsó előtti napon sajnos le kellett állítani az előkészületeket, mert a tragikus repülőgép szerencsétlenség – a lengyel kormányküldöttség oroszországi tragédiája – miatt a Kormány nemzeti gyásznappá nyilvánították e napot. Azt gondolom, jól döntöttünk, hiszen nem illett volna e gyásznapot táncmulatsággal, mulatozással, nótázással eltölteni. E programot, sajnos a feladatok zsúfoltsága miatt, már más időpontban ez évben nem tudtuk megvalósítani.

05. 01. Majális: Az előkészületek már jóval előbb megkezdődtek, és nívós, színvonalas programok vártak a résztvevőkre. A szervezésben és lebonyolításban a civil szervezetek nagy részt vállaltak. Külön feladatot kapott Mindenki, és igyekeztek megfelelni a vállalásuknak.

Újra nagy siker volt a főzőverseny, a férfi-női labdarúgás, a sárkányeregetés, a kutyás bemutató. Felléptek Diri-Dongóék, a Rejtező Zenekar, a Kurul Dobosok, és a Vadrózsák.

Aki nem főzött e napon, vagy aki kóstolni akart, egy tál gulyáslevesre a rendezők vendége lehetett. Miután az idő is kivételesen e napon kegyes volt hozzánk, így elmondhatjuk, jó hangulatú, emlékezetes napot zártunk.

 Az eddigi feladatok teljesítésének ideje alatt már gőzerővel készültünk kiemelt programunkra, a Tisza Túrára. Nagy fába vágtuk a fejszét, hiszen az előzetesen nyert pályázati pénz lehetővé tette az eddiginél gazdagabb programokkal tűzdelt és majdnem egy hét időtartamú túra megtervezését, megszervezését.

Az abádszalóki kemping kínálkozott a legjobb megoldásnak az előzetes felmérés szerint, így már jó előre lefoglaltuk a teljes területet. A 130 főnek részletes program készült napi, sőt órás lebontásban, mely tartalmazott olyan programokat, melyeken illett részt venni a csapatnak, s olyanok is melyek fakultativok voltak. Természetesen a szabadon választható programokból is volt kínálat.

    Pár mondatot ezekről: újra ellátogatott hozzánk Pécsi Ildikó színművésznő, akit újra megcsodálhattunk, aki újra szenzációs estével ajándékozott meg mindnyájunkat.

    Kicsit politizáltunk is, mert Elek István és vendége sok olyan dolgot mesélt a rendszerváltásról, amit eddig nem tudhattunk.

    Dunai Tamás és Tarr Mária közvetlen előadásának, műsorának különlegessége csalt egyik pillanatban mosolyt az arcokra, másik pillanatban könnyeket a szemekbe. Együtt énekeltünk az előadókkal és a műsor végén azt a dicséretet kaptuk, hogy eddig mi voltunk a legjobb közönségük.

    A reggeli tornák sajnos elmaradtak a koraira tervezett és a hűvös idő miatt, pedig Adorján Tanár Úr lelkesen várta a Csapatot. A kicsik minden délelőtt lelkesen részvettek a kreativ angol foglalkozásokon. A csapat majdnem minden tagja masszírozáson vehetett részt, majd megismerkedhettünk az újraélesztés alapjaival, és más nemzetek játékaival. Itt is fellépett a Diri-dongó együttes a gyerekek nagy örömére.

Esténként nem maradhatott el a szalonnasütés, a közös gitározás sem, és tiszteletbeli FAVE tagunk Nádasdi Tamás is eljött egy estére zenélni, mely táncmulatság éjfél utánig tartott.

Újdonság volt, hogy minden nap három fogásos, minden igény kielégítő, előre kiválasztott ebédet kaptunk, melyet a délutáni órákban – elfoglaltságunk függvényében – fogyaszthattunk el.Legnagyobb újdonság viszont az volt, hogy a Tisza-Túrák ideje alatt még egyszer sem volt ilyen rossz idő, mint ezekben a napokban. Nem tudom, milyen rossz fát tettünk a tűzre, hogy ez megtörténhetett. E miatt több szabadtéri programon változtatni kellett. Ha azt szeretnénk, hogy ez ebben az évben ez ne történjen meg, már most el kell kezdeni a piros pontok gyűjtését a TERMÉSZETFELELŐS kiengesztelésére.

Mindent összevetve: szép emlékekkel tértünk haza azzal, hogy ebben az évben is ugyanitt találkozzunk!!

A szeptemberi Falunapra azt a feladatot vállalta magára az Egyesület, hogy a Szüreti Felvonulás résztvevőt, szereplőit a Tájházban reggel fogadja. Vállaltuk, hogy a gyülekezéskor, majd a felvonulásról való visszatérés alkalmával lehetőségeinkhez mérten szerény vendéglátást biztosítunk számukra.

Az Egyesület fel is készült e programra, de reggel érkezett a telefonhívás a szervezőktől, hogy a rossz időjárás – hideg, szél, eső – miatt a Szüreti Felvonulás elmarad. A zord idő most is közbeszólt, így kénytelenek voltunk az elkészített étkeket szűk körben elfogyasztani.

Decemberben is aktív közreműködői voltunk Kerecsend Karácsonyának. A zord, hideg időjárásban nekünk jutott az a megtisztelő és nehéz feladat, hogy felmelegítsük a megjelent közönséget és a műsor szereplőit. Nem tudtunk jobbat kitalálni, mint a forró teát és az alkalomhoz illő forralt bort. Úgy vettük észre sikerrel, hiszen sokan többször is megfordultak sátrunknál. 

A programjaink teljesítésének felsorolása után szeretném ismertetni az ez évi Tiszta Udvar-

Rendes Ház nyerteseinek névsorát:

    Lepres Csaba Kerecsend, Jókai út 11 sz.

    Balog Csaba Kerecsend, Arany János út 8 sz.

    Békési Gyula Kerecsend, Fő út 1 sz.

Tisztelt Közgyűlés!
Kedves Vendégeink!

Az elmúlt év feladatainak, programjainak felsorolása után újra és újra szeretnék köszönetet mondani elsősorban azoknak a Tagtársaknak, - remélem, nem sértek meg senkit – Barátaimnak, akik minden alkalommal segítettek és részt vettek a feladatok tervezésében, szervezésében, végrehajtásában. Nagyon köszönöm a FAVE tagoknak és a rendezvényeinken  résztvevőknek azt, hogy élettel töltötték meg a programokat, bíztattak bennünket a folytatásra.

Fontos kiemelni azt, hogy mindehhez kellettek segítőink, szponzoraink, akiknek nem csak az eddigi, de reméljük jövőbeni támogatásait is élvezhetjük.

Azt gondolom, hogy köszönet illeti az Önkormányzat és a többi civil szervezet támogatását, mert nélkülük a mi rendezvényeink is szegényebbek lennének. Úgy gondolom, ez fordítva is igaz.

Köszönöm, hogy meghallgattak, kérem a Közgyűlést, fogadja el a 2010 évről szóló beszámolót. Kérem Önöket, Titeket, hogy hozzászólásokkal, kiegészítésekkel, kritikákkal tegyék, tegyétek teljessé e beszámolót.

Kiss Sándor: Megköszöni dr. Lukács Béla elnök beszámolóját, és felkéri Gasparovics Istvánnét, hogy ismertesse a PEB jelentését.

Gasparovics Istvánné a PEB elnöke: A PEB megvizsgálta a FAVE 2010. évi gazdálkodását. Megállapították, hogy a gazdálkodási adatok megegyeznek a költségvetési tájékoztatóban rögzítettekkel. A gazdálkodás szabályszerű volt. A pénzkezeléssel kapcsolatban sem merültek fel kifogások. Javasolja a költségvetési tájékoztató elfogadását. 
Kiss Sándor: Megköszöni az elhangzott beszámolókat, és a PüB, valamint a pénztáros, Román Antalné munkáját. Megkérdezi, hogy az elhangzott előterjesztésekkel kapcsolatba van-e kérdés, észrevétel.
Az elhangzottakkal kapcsolatban nem hangzott el kérdés, hozzászólás. A Közgyűlés egyhangú szavazással az alábbi határozatokat fogadta el:

1/2011. (III.4.) FAVE KGY határozat

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület Közgyűlése megtárgyalta a FAVE 2010. évi munkájáról és ahhoz kapcsolódóan a 2010. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót. A Közgyűlés a beszámolókat elfogadta.

2. napirendi pont
Dr. Lukács Béla: Ismerteti a vezetőség által kidolgozott 2011. évi programtervet és költségvetést. (Írásban mellékelve) 
Kiss Sándor: 2011-ben folytatódik a 2009-ben elkezdett TÁMOP projekt, melynek a FAVE és részese. Részben ennek, részben pedig az MVH falumegújítási pályázatán elnyert mintegy 50 millió Ft-os támogatásnak köszönhetően az Egyesület történetének legnagyobb összegű költségvetését készül végrehajtani. Ezek a tételek azonban a költségvetési tervbe nem épülnek bele. Ennek ok az, hogy a TÁMOP projekt pénzügyi feladatait az Önkormányzat hajtja végre, az MVH pályázat megvalósításának időpontja pedig még kérdéses. 
Ercsényi Károly tag: A Tájház vezetőjeként a község megalapításának 750. évfordulója alkalmából javasolja, hogy készítsenek a település XIX. századi arculatát bemutató 9 m2-es makettet a Tájházban felállítandó épületben.. Ehhez felajánlja szervező és megvalsóító munkáját, egyben kéri a tagságtól, hogy a költségvetésben erre irányozzanak elő megfelelő nagyságú forrást, és kéri a tagokat, hogy a kivitelezésben is működjenek közre.

Horváth Teréz tag: Kezdeményezi, hogy az abádszalóki kompér fesztiválhoz hasonlóan Kerecsenden is szervezzenek egy gasztronómiai túrát. Ennek előkészítését és megszervezését a tagság megbízása alapján elvállalná.
A 2010. évi programmal és költségvetéssel kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A közgyűlés egyhangú szavazással – a két elhangzott javaslatot beépítve a költségvetésbe és a programba - az alábbi határozatot fogadta el: 

2/2011. (III.4.) FAVE KGY határozat
A Kerecsedi Faluvédő Egyesület Közgyűlése az Egyesület 2011. évi programjáról, valamint költségvetéséről szóló javaslatot megtárgyalta és azt a határozat 1. és 2. melléklete szerint jóváhagyta. 
3. napirendi pont
Kiss Sándor: Felkéri dr. Lukács Béla elnököt, hogy az ünnepi közgyűlés alkalmából értékelje az elmúlt húsz év közös munkáját, és adja át az elismeréseket a FAVE ma is aktív alapító tagjainak. 
Dr. Lukács Béla elnök:
Tisztelt Jubileumi Közgyűlés, Faluvédő Egyesületi Tagok!

Kedves Vendégeink!

 „Hogyan is kezdjem mondandómat?”, tettem fel e kérdést magamnak, mikor arra készültem, hogy itt, ma beszélnem kell. Illene okosakat, szépeket, jókat, értékeseket mondanom, nem mellőzve a nehézségeinket, problémáinkat, kudarcainkat, hiszen ez egy megtisztelő, ugyanakkor nagyon nehéz feladat.

Megtisztelő azért, mert a Kerecsendi Faluvédő Egyesület megalakulásának 20-ik évfordulójára emlékezünk, és nagyon nehéz azért, mert mindazokat az érzéseket, élményeket, melyek az eddigi létünk alatt - személy szerint bennem, s remélem másokban is – elraktározódtak, lehetetlen pár mondatban elmondani, értékelni, arról véleményt formálni.

A 20 évet lehetne rövidnek, ugyanakkor hosszúnak is mondani. Ez az idő egy kis egyesület életében – véleményem szerint – hosszúnak mondható, hiszen gyakorlatilag mi magunk tartottuk életben, mert hittünk életképességében, hittünk abban, hogy jót próbálunk cselekedni, rövid azért, mert közben 20 évet öregedtünk.

Engedelmükkel, engedelmetekkel néhány gondolatot had mondjak el, mellyel csak a rövid visszaemlékezés, emlékezetfrissítés a célom.   

1991. március 11-én 37 fő jelenlétével alakult meg az Egyesület, mely alapszabályában megfogalmazta azokat a célokat, melyek alapján kell programjainkat, feladatainkat tervezni és végrehajtani. Legfontosabb célunk a közösség összetartozásának erősítése és megtartása, a hagyományok, tárgyi emlékek felkutatása és megőrzése. Fontos cél az Önkormányzattal, a többi civil szervezettel való jó kapcsolat és együttműködés politikamentesen, csak a falu közösségének érdekében.

Az elmúlt 20 évben nagyon sok programot terveztünk és valósítottunk meg, melyek felsorolására itt csak részben vállalkozhatok, hiszen sok olyan programunk volt, melyekre csak néhányan emlékeznek. Van mit feleleveníteni, van mire emlékezni: 

    Évenkénti közgyűlés és az azt követő FAVE Bálok,

    Majálisok,

    Falutakarítási Napok,

    Falu Napok, melyeket mi indítottunk el,

    Tisza Túrák, /legnagyobb siker!/ Tiszafüreden, majd Abádszalókon,

    Falusi Disznótorosok a Tájházban,

    Fásítás-virágosítás,

    Temetői Emlékpark kialakítása,

    Játszótér építése, mely helyén már új épült,

    Kezdéskor a jó hangulatú Szüreti Felvonulások,

    Hímző és goblein kiállítás /ki emlékszik már erre?/

    Fotókiállítás a Közösségi Házban,

    A falu régi szerszámaiból a tájházi kiállítás,

    Színházi látogatások Budapesten,

    Jó hangulatú borversenyek őzpörkölt körítéssel,

    Kerecsendi Kiss Márton megemlékezések,

    Parlament látogatása,

    „Kerecsend Karácsonya” szervezésében és lebonyolításában való aktív részvétel,

    Hóvirág Túrák, 

    Nagysikerű „Ki tud többet Kerecsendről” vetélkedő

    Kerecsendi Újság alapítása és rendszeres támogatása,

    Használtruha akciók, 

    Aktív résztvevői vagyunk a különböző társadalmi rendezvényeknek, 

    Szilveszteri műsorok szervezése,

    Létrejött legnagyobb büszkeségünk a TÁJHÁZ, melynek vezetője rendszeresen gazdagítja     annak tartalmát, és ami még fontosabb egyre több rendezvénynek ad otthont,

A mai napi elismerésekkel együtt 90 porta kapta meg a Tiszta Udvar - Rendes Ház címet. 19 fő és 3 közösség kapta meg a „Kerecsendért” kitüntető címet.

Természetesen ez a felsorolás nem biztos, hogy teljes. Nem a dicsekvés miatt soroltam fel, hanem, mint mondtam emlékeztetőül. Ha valami kimaradt, nézzék, nézzétek el nekem, hiszen – mint mondtam – a 20 év hosszú idő, legalábbis nekem.         

Visszatekintve az elmúlt évekre – most már évtizedekre – én nem szeretnék véleményt formálni, értékelést mondani. Ez legyen a Közösség Tagjainak, a bennünket és eddigi életünket ismerők dolga. Az viszont tény, hogy az alapítók, majd a később sorainkat erősítő tagok, vagy a programjainkon résztvevők gyermekei azóta már felnőttek, szülők lettek, s közösen várják a következő rendezvényeket. Így az Egyesület már három generációssá vált, mely bizonyítja életképességét, biztosíthatja a folytonosságát. Bizonyítja viszont azt is, hogy nem csak az Egyesület, hanem mi is – mint említettem - 20 évvel idősebbek lettünk.

Felmerül a mindig visszatérő kérdés: „jól választottuk-e meg kezdéskor céljainkat, jól csináltunk-e mindent, jól tettük-e dolgainkat az eltelt idő alatt”?

Biztosan lehetett volna másként is, jobban, eredményesebben, hatékonyabban, de azt gondolom, nem kell szégyenkeznünk.

A 20 év munkájához nagy szükségünk volt hitünkre, elhatározásainkra, tevékeny munkánkra. Szükségünk volt kreatív, energiát, fáradtságot és időt nem sajnáló tagjainkra, segítőinkre. Szükségünk volt önzetlen adományozókra, akik anyagi és más természetű segítsége nélkül nem tudtuk volna ilyen színvonalon végezni feladatainkat. Őszinte köszönet Mindenkinek!

Legfőbb köszönet illeti azokat a személyeket, akik aláírásukkal szentesítették az Egyesület megalakítását, létrejöttét 1991-ben. Akik példája és hite nyomán egyre többen csatlakoztak hozzájuk, hozzánk, megteremtve a személyi feltételeket az Egyesület további működéséhez. Ők voltak azok, kik hittek a közösség erejében, a barátságban, akik vállalták a jövőt, akiknek köszönhető elsősorban ez a 20 év. Szerény lehetőségeink szerint szeretnénk ezt megköszönni, s reméljük, hogy jut egy darab falfelület, vagy egy kis hely ennek az emléknek otthonukban.

Engedjék, engedjétek meg, hogy e Díszoklevéllel ajándékozzunk meg minden kedves alapító tagunkat. Fogadjátok olyan szeretettel és örömmel, amilyen szeretettel készítettük ezeket számotokra.

(Átadja az emlék oklevelet a FAVE alapító tagjainak. Az elnöknek Kiss Sándor adja át az elismerést.) 
Kerek évfordulót köszöntünk, kicsit ünnepelünk is. Ez a 20 év – úgy gondolom - megérdemel ennyit! Azzal a céllal készültünk e napra, és azt szerettük volna, hogy minél többen legyenek jelen szerény jubileumi programjainkon, ünnepélyesebbé téve a visszaemlékezést, bíztatva bennünket arra, hogy ezt a munkát érdemes tovább folytatni.

Én személy szerint - s bizton tudom, a többi Tagtársam, Alapító Tagjaink is - büszke vagyok arra, hogy részese lehettem ennek a 20 évnek. Hiszem azt, hogy ha programjainkkal, rendezvényeinkkel, együttlétünkkel sikerült pár órára önfeledt szórakozást, aktív kikapcsolódást, felejthetetlen élményeket nyújtani, netán mosolyt, nevetést csalni a résztvevők arcára, már nem volt hiábavaló az EGYESÜLET megalakítása, 20 éves munkája.

További, jó egészséget, közösen eltöltött, programokban gazdag egyesületi éveket kívánok Mindenkinek!

Kiss Sándor: Megköszönte a tagság részvételét a közgyűlés munkájában, a közgyűlést bezárta. Felkéri a jelenlévőket, hogy együtt vonuljanak át a Közösségi Házba, és tekintsék meg a FAVE első 20 évét bemutató kiállítást.
kmf.
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