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J e g y z ő k ö n y v

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület 

2014. december 15-én 17.00 órakor kezdődő,

megismételt rendkívüli közgyűléséről 

A jegyzőkönyv 12-15-ig számozott oldalt tartalmaz.
Készült: 2014. december 15-én a kerecsendi Közösségi Házban (Kerecsend, Fő u. 55.) a Kerecsendi Faluvédő Egyesület megismételt rendkívüli közgyűlésén

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 14 fő
Napirend

1. Tájékoztató a faluközpont felújítási projektről és a projekt befejezésével kapcsolatos aktuális feladatokról

előadó: Kiss Sándor egyesület titkár

dr. Lukács Béla: Köszöntöm a megjelenteket. A mai napon 16.30 órára összehívott rendkívüli közgyűlésünk határozatképtelen volt. Ezért a rendkívüli közgyűlést változatlan napirenddel a meghívó szerint tartjuk meg. A megismételt közgyűlés a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes. 

Felkérem Kiss Sándor titkárt, hogy tartsa meg beszámolóját a faluközpont projekt állásáról, és terjessze a közgyűlés elé a projekt befejező üteme finanszírozásával kapcsolatos javaslatot.

Kiss Sándor titkár: Tisztelt Közgyűlés! Az 1991-ben létrejött Kerecsendi Faluvédő Egyesület már a 90-es évek elején megfogalmazta azt a célt, hogy Kerecsend központi terét valóban a község fő terévé tegye. Erre 2009-ben kínálkozott lehetőség, amikor a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal falumegújítási programjában ilyen elképzelések támogatására pályázatot írtak ki. 
A pályázatok benyújtására meghatározott határidő rövidsége miatt nem volt lehetőség a tervezett projekt alaposabb átgondolására, szélesebb körben történő megvitatására, így a megvalósítandó műszaki tartalom döntően a pályázatíró cég munkatársainak elképzelései szerint alakult. (A pályázatot ez alkalommal nem az Önkormányzat, hanem egy külső vállalkozó készítette el.) A játszótéri elemek elhelyezése az ő koncepciójuk szerint került bele a projektbe. A 2009. december 20-án benyújtott pályázat elbírálásáról csaknem másfél évvel később, 2011. április 26-án született meg a döntés, melynek alapján a benyújtott műszaki tartalom, benne a játszótér megvalósítása 44.912 e Ft nettó kiadásra jutó, utófinanszírozott, tehát a beruházás megvalósítása után folyósítandó támogatást nyert el.  

A támogatói döntéstől a beruházás 2014. december 5-én megtartott műszaki átadásáig hosszú, nehézségekkel teli út vezetett, melynek még nincs vége.  
2012 áprilisában valósult meg a projekt első üteme, a Községháza körüli tér felújítása. Az ehhez kapcsolódóan benyújtott kifizetési kérelem alapján mintegy hat hónap kellett ahhoz, hogy folyósítsák az első támogatási részt. Közben az Önkormányzat több mint egy éves, sok akadállyal teli eljárás után megvásárolta a Vendéglő előtti területet. 2013 elején új projektmenedzsment vette át a beruházás szervezését. Áprilisban elkészült a beruházás második üteme a Vendéglő és az ABC épületének külső felújítása, az új piactér kialakítása és a piactéri mosdóépület korszerűsítése. A számla kiegyenlítése érdekében az Egyesület az Önkormányzat kezességvállalásával kölcsönt vett fel, majd a teljesítés után április 26-án benyújtotta a kifizetési kérelmet. Sajnos azonban három hiánypótlási felhívás és hiánypótlás, két helyszíni szemle, egy-egy Egerben és Miskolcon az MVH vezetőivel folytatott személyes egyeztetés alapján is csak 2014 márciusában történt meg a támogatás folyósítása. Ráadásul 2014 januárjában, az eredeti határozat meghozatalát követő csaknem három év elteltével új támogatói döntés született, melyben a nettó támogatási összeget mintegy 12 millió Ft-tal csökkentették arra hivatkozással, hogy a pályázat benyújtásakor a beruházással érintett terület nem volt önkormányzati tulajdonban, ezért a projekt nem jogosult a korábban megállapított támogatási mértékre. A kifizetési kérelmet is csak részben hagyták jóvá. Ez utóbbi miatt az Egyesület fellebbezést nyújtott be, melynek elbírálása jelenleg is folyamatban van. 

Mindezen problémák ellenére nem volt más választás, mint a projekt folytatása, hiszen a beruházás meghiúsulása az addig folyósított támogatási összeg visszafizetését vonta volna maga után. Mivel a korábbi projektmenedzsment bejelentette, hogy a továbbiakban nem kíván részt venni a programban, új projektmenedzsert, műszaki ellenőrt és közbeszerzési szakértőt kellett keresni, majd egy új közbeszerzési eljáráson új kivitelezőt kellett megbízni a munka elvégzésével. Mindezek után 2014 októberében megkezdődhetett a projekt harmadik, befejező üteme. A kivitelező az építést – az időjárásra tekintettel tavaszra áthúzódó füvesítés, valamint a Pityko Faloda teraszlábazatának festése kivételével – a vállalt határidőben, november 30-án befejezte. Jelenleg a záró kifizetési kérelem előkészítése van folyamatban. 

Az Önkormányzat még decemberben megkéri az új piac működtetéséhez szükséges engedélyt. Bízunk abban, hogy ennek birtokában az árusítás mielőbb megkezdődhet a régi-új helyen.
A fenti vázlatos áttekintés csak rövid ízelítőt ad azokból a gondokból és nehézségekből, amelyek a projekt megvalósítása során jelentkeztek.

Az előttünk álló legnagyobb feladat a befejező ütemmel kapcsolatos számlák rendezése, majd a záró kifizetési kérelem benyújtása. A finanszírozás tekintetében az Önkormányzat most is támogatólag áll mellettünk. A 23.695.211 Ft+áfa összegű kivitelezési számla mellett gondoskodnunk kell a közbeszerzési szakértő (380.000 Ft+áfa), a műszaki ellenőr (220.000 Ft+áfa), valamint a projektmenedzser (760.000 Ft+áfa) munkájának díjazásáról is összesen bruttó 31.820.118 Ft összegben. Eddig az Önkormányzat Képviselő-testületének döntése alapján az Önkormányzat pénzügyi támogatásával megtörtént a közbeszerzési szakértő számlájának kifizetése bruttó 482.600 Ft, valamint a kivitelezési számla 2. tételének kifizetése bruttó 9.816.752 Ft összegben. Összesen kifizetve tehát 10.299.352. Előttünk álló fizetési kötelezettség: 21.038.166 Ft.
Ahhoz, hogy teljesíteni tudjuk a kifizetést, kölcsönt kell felvennünk. Juhász Ferenc Miklós egerszalóki lakos hajlandó egyesületünk részére kölcsönt nyújtani 15.000.000 Ft összegben. Az Önkormányzat az eddig folyósított összegen túl még 6 millió Ft-ot biztosít számunkra, így a kifizetési kötelezettségnek eleget tudunk tenni. 
Mivel korábbi hitelfelvételi kérelmeink egyik pénzintézetnél sem vezettek eredményre nincs más választásunk, mint az ilyen típusú kölcsön felvétele. Javaslom tehát, hogy a kölcsön felvételét a közgyűlés szavazza meg.

Román Istvánné: Az MVH 100 %-ban vissza fogja téríteni a most kifizetendő összeget a számunkra, és az Önkormányzat is visszakapja a befektetett pénzt? Nagy baj lenne, ha az Önkormányzat eladósodna vagy fizetésképtelenné válna.
Kiss Sándor: A hatályos támogató döntés szerint nem számíthatunk 100 %-os támogatásra. A különböző beruházási elemeket 70, 85 és 100 %-os támogatás illeti meg, tehát mindenképpen kell saját forrást is biztosítani a pénzügyi teljesítésben. Amiben bízhatunk, az az, hogy az eltérő támogatási intenzitású munkanemekre megkapjuk a maximálisan megállapított támogatási összegeket. 

Román Istvánné: A játszótéri elemek kocsma és trafik közelében történő elhelyezését nem tartom szerencsésnek.

Kiss Sándor: A játszótéri elemek elhelyezésének okáról már tájékoztattam a közgyűlést. Ugyanakkor úgy gondolom, hogy a trafik semmilyen gondot nem jelent, a kocsma esetében pedig inkább a kocsmának kellene alkalmazkodnia a kulturált főtérhez. Ugyanitt helyezkedik el a Pityko faloda, ahol megfelelő körülmények között lehet étkezni, nyáron fagyizni is lehet itt, szemben van a cukrászda. Miért ne lehetne arra lehetőséget teremteni, hogy akár átutazók is megálljanak itt, megpihenjenek, és a gyerekek játszhassanak?
Sári László: A kocsma alkalmazkodjon hozzánk, ne mi a kocsmához!
Sebestyén Lászlóné: A kivitelezőket maximális elismerés illeti, mert határidőben és nagyon jó minőségben végezték el a munkát.

dr. Lukács Béla: A tér valóban nagyon szép lett. 
A közgyűlésen e napirendi ponthoz több hozzászólás nem hangzott el. A jelenlévők egyhangú szavazással (14 igen) az alábbi határozatot fogadták el:

3/2014. (XII.15.) FAVE határozat

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület közgyűlése úgy határozott, hogy az MVH-támogatással megvalósuló faluközpont felújítási projekt befejező ütemének finanszírozása érdekében – figyelembe véve Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2014. (IX.23.) számú határozatát – 15.000.000 Ft (azaz tizenötmillió forint) kölcsönt vesz fel Juhász Ferenc Miklós Egerszalók, Kossuth Lajos u. 32. sz. alatti lakostól. A kölcsön fedezete az MVH 1356476518 sz. támogatási határozatában, valamint Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2014. (IX.23.) számú határozatában biztosított támogatás. A Közgyűlés megbízza dr. Lukács Béla elnököt, hogy a kölcsönszerződést aláírja.

Határidő: 2014. december 22.

Felelős: dr. Lukács Béla elnök

2. napirendi pont

dr. Lukács Béla: A Kerecsend karácsonya rendezvényre december 16-án 16.00 kezdettel kerül sor a faluközpontban. A rendezvényen a FAVE a forralt bor elkészítését vállalta. Várjuk tagjaink minél nagyobb számban való részvételét.

Mivel a közgyűlésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a közgyűlést az elnök bezárja.   
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