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J e g y z ő k ö n y v

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület 

2015. március 7-i közgyűléséről 

	Elfogadott határozatok

	1/2015. (III.7.) FAVE KGY határozat
	2014. évi program- és költségvetési beszámoló elfogadásáról

	2/2015. (III.7.) FAVE KGY határozat
	A 2015. évi program- és költségvetési terv elfogadásáról


A jegyzőkönyv 1-6-ig számozott oldalt tartalmaz.
Készült: 2015. március 7-én a Kerecsendi Malom Parkban (Kerecsend, Jókai u. 9.) a Kerecsendi Faluvédő Egyesület 24. éves közgyűlésén

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 55 fő
Kiss Sándor levezető elnök: Köszönti a megjelenteket, külön is köszönti a közgyűlés díszvendégeit, Szabó Attilát az egerszalóki Thermal Építőipari Kft. képviselőjét és feleségét. Megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, mivel a tagok több mint fele jelen van. Ismerteti a napirend-javaslatot:

NAPIREND:

1. a, Beszámoló a FAVE 2014. évi programjának végrehajtásáról
előadó: dr. Lukács Béla elnök
b, Beszámoló a FAVE 2014. évi gazdálkodásáról

előadó: Kiss Sándor titkár és Gasparovics Istvánné PüB elnök
2. A 2015. évi program és költségvetés elfogadása

előadó: dr. Lukács Béla elnök és Kiss Sándor titkár
Mivel a napirendre más javaslat nem volt, a meghívóban meghatározott napirendet tárgyalják meg. A napirendi pontok megtárgyalásának elősegítésére kiosztja a 2015. évi program- és költségvetési tervet.  
1. napirendi pont

Kiss Sándor: Felkéri Dr. lukács Béla elnököt, hogy tartsa meg a 2013. évi munkáról és a költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót.  

dr. Lukács Béla: Köszönti a megjelenteket. Ismerteti az elmúlt évi munkáról szóló beszámolót az alábbiak szerint:
Tisztelt FAVE Közgyűlés! Tisztelt FAVE Tagok! Kedves Vendégeink!

Őszinte örömmel, tisztelettel és szeretettel köszöntök Mindenkit, akik részvételükkel megtisztelték az összejövetelünket, e mai napi rendezvényünket. Azt a rendezvényt, amely arra hivatott, hogy értékeljük az elmúlt évi feladatok teljesítését - csúnya szóval – azok hatékonyságát, és programot készítsünk a 2015 évre. Ez lenne a Közgyűlés első részének a programja, hogy aztán majd a második felében talán oldottabb hangulatban, vidámabb légkörben, egy kicsit ellazulva, felejtve a mindennapok gondjait és fáradalmait újra feltöltődhessünk a következő napok kihívásainak legyőzésére, a soron következő feladatok elvégzésére. Ezt a második program pedig – ha valaki még nem találta volna ki – a FAVE Bál címet kapta, mely remélhetőleg hasonló hangulatban, vidámsággal telik majd el, mint az előző években már megszokott volt. Ehhez kellenek Önök, Mi mindnyájan, akik jól szeretnék érezni magukat e közösségben, akik biztosítékai lehetnek az elkövetkező feladatok végrehajtásának, a folytonosság biztosításának.

Tisztelt Közgyűlés!

 Amikor egy-egy évi beszámolóra készülök, vagy készültem, előtte mindig igyekszem, igyekeztem végiggondolni miről is szeretnék beszélni, mely dolgokat illene kiemelnem, mely gondolatokat hangsúlyoznom. Így az első - talán nem a legfontosabb -, hogy ez alkalom már ez a 24-ik, igen a 24-ik beszámoló, ami azt jelenti, hogy már 24 éve létezünk, vagyunk, igyekszünk tenni dolgainkat.  Azokat a dolgokat, melyeket már csaknem egy emberöltő óta megfogalmaztunk, melyekhez – úgy gondolom – ma is tartjuk magunkat. Hogy milyen hatékonysággal, milyen tartalommal, milyen lendülettel, erről majd később szeretnék pár szót mondani.                                               
A másik fontos gondolat, hogy az előző évre tervezett feladatokat elvégeztük-e, s ha nem mi lehetett az oka. A harmadik pedig az, hogyan tovább, milyen lesz, lehet, vagy legyen a FAVE jövője. E gondolatok már évekkel ezelőtt is eszembe jutottak és tudom azt is, másoknak is már sokszor megfordult a fejében. Ekkor jön elő az a mindenkivel előforduló dilemma: „mást diktál az eszünk és mást a szívünk”, de előbb, vagy utóbb mindenképpen döntenünk kell.

Tisztelt Jelenlévők!

Rendhagyó módon a második gondolattal folytatnám beszámolómat, vagyis a feladatok teljesítésével. Itt rögtön előre kell bocsájtanom, hogy ebben az évben sajnos programjaink egy részét csak hiányosan, vagy egyáltalán nem tudtuk elvégezni. Ennek okait később ismertetem.

Márciusban a maihoz hasonlóan – ugyanezen a helyen - az éves Közgyűléssel és a FAVE Bállal indítottuk a 2015 évi egyesületi évet. A programban szerepelt a 2014-es évi munka értékelése, a vezetőség újraválasztása, a pénzügyi beszámoló és a 2015 év feladatainak meghatározása. A Tagság egyhangúlag elfogadta az éves beszámolót, újraválasztotta a régi vezetőséget, Az éves feladatokban meghagyta a régi, jól bevált és kedvelt programokat.  A programok közül kiemelt fontosságot tulajdonítva, arra hatalmazta fel a Vezetőséget, hogy az évek óta húzódó Faluközpont Projekt befejezésre, lezárásra kerüljön. 

A Közgyűlést az elmaradhatatlan FAVE Bál - szintén e Malom Park helyszínnel – következett. Azt reméljük a szervezők nevében is, hogy legalább olyan hangulat kerekedik, mint az elmúlt esztendőkben, hiszen erre úgy véljük itt minden adott. Minthogy adott volt az elmúlt évben is: a tiszteletbeli egyszemélyes FAVE Zenekar, a jóízű, tartalmas vacsora, a gazdag tombolanyeremények, a barátságos környezet és természetesen Önök, Mi mindnyájan, kik kiéheztek nem csak a vacsorára, hanem együttlétre, a felhőtlen kikapcsolódásra. Azt reméljük, megdől az elmúlt évi kimaradás ideje, hiszen akkor, hajnali 3-kor már elszállingóztunk, Petőfi után szabadon: „véget vetve a zenének, hazamennek a legények”, s persze a leányok is.  

A „Majális” következett volna a sorban, melyet a Civil Kerekasztallal közös rendezésében szerveztünk már az utóbbi években is. Úgy látszott, hogy az utóbbi években mutatott érdektelenséget ez évben sem lehetett felélénkíteni, a programokat megújítani, változatosabbá tenni, úgy döntött a Kerekasztal, hogy ez éven közös „Majálist” nem szervezünk. Pihenünk egy évet, s talán egy év múlva éhesebbek lesznek Településeink lakói a régi majálisi hangulatra, s ebben az évben talán újult erővel, más programokkal, esetleg más helyszínnel, jobb szervezéssel vissza tudjuk majd hozni a régi szép idők varázsát.

Június utolsó hétvégéjén – mint már a magalakulásunk óta minden évben – került sor a FAVE talán legkedveltebb programjára, a sokak által várt Tisza Túrára, melynek helyszíne ezúttal is a tiszafüredi kemping volt. Mintegy 70 fő részvételével foglaltuk el az összes faházat, mely a kemping területén található. A természetfelelős közbenjárására kiváló, pihenésre, fürdésre alkalmas időt kaptunk, így mindenki kellemesen szórakozhatott, pihenhetett. Gyerkőceink, unokáink – és természetesen mi is - órákat lubickoltak a strand melegvizes medencéiben, majd a kis horgásztó mellett megcsillogtathatták horgásztudományukat, bár sajnálatukra ezek a halak még nem értek meg a sütésre.            Azt gondolom, az esti szalonnasütések, a közös vacsora főzése, az éjfélig tartó gitározások melletti közös éneklések hangulata örök élmény marad mindenki számára ugyan úgy, mint ahogyan a Tisza Tó öbleiben való csónakozások, ahol is rácsodálkozhattunk a tó élővilágának változatosságára, szépségeire, megnyugtató és pihentető csendjére.                                         

Én személy szerint – gondolom, és tudom, többen vagyunk ezzel így - nem szeretnék ezekről az élményekről lemondani. Nagyon hiányozna!

Most pedig nagy levegőt kell, hogy vegyek, hiszen olyan Tájházi programról, illetve annak elmaradásáról kell, hogy szóljak, mely évek óta az Egyesület igaz mottójáról, alapításának céljáról szólna: a hagyományápolásról, a közösség összekovácsolásról, az egymás iránti tiszteletről, megbecsülésről, a politikamentességről, a többi civil szervezettel és Önkormányzattal való jó kapcsolatról. Talán erre a rendezvényre készültünk a legpontosabban, a legalaposabban, legizgatottabban. Óvodások, iskolások készültek műsorral. Szomorú történelmi eseményre, a 100 éve kitört első világháborúra és háborús halottainkra emlékeztünk volna világháborús katonadalokkal, melyeket a Demjéni Vagányok készültek előadni. A dalok közben részleteket olvastunk volna fel Román Ferenc kerecsendi lakos háborúban írt naplójából, melyből kisugárzott az akkori félelem, rettegés, a távol magányossága, ugyanakkor az itthoniak utáni vágy, a haza, az otthon szeretete.                                                                                                                                          A rendezvény második felére a Szihalmi Tobán Néptánc Együttes készült színes műsorral, táncházi meglepetéssel.                                                                                                                          A vendégeket, a műsorok szereplőit tízóraival, a műsorok végeztével a vadászok által készített vadgulyással szerettük volna megvendégelni, mely után közös beszélgetés és esetleg közös éneklés is következhetett volna.                                                                                                        A rendezvény idejére a Kerecsendi Erdő világának szépségeiről Ercsényi Károly Tájház Vezető készített saját fényképeiből csodálatos összeállítást.

Hát ennyi „volna” még soha nem hangzott el egy beszámolóban sem, melynek még mindig nincs vége, hiszen a másnapi emlékműnél tervezett ünnepség és koszorúzás is hasonló ok miatt maradt el.                                                                                                                               Ez az ok pedig a napokon át tartó esőzés, és az aznapi folyamatos zuhé, mely eláztatott mindent, minden szervezésben közreműködőt és nagy hideget hozva lehetetlenné tette a rendezvény megtartását. Sajnos tudomásul kellett vennünk és ez évben saját bőrünkön tapasztalni meg azt, hogy a szabadtéri rendezvények sikere többnyire a Természetfelelős jóindulatán múlik.

Mint a bevezetőben elmondtam, az egyik legfontosabb feladatnak a Közgyűlés azt határozta meg, hogy a Faluközpont kiépítését lehetőség szerint 2014 év végére teljesítsük.

Az ezzel kapcsolatos munkákról, azok teljesítéséről, a problémákról, nehézségekről kérem, hogy az ebben legjáratosabb, és a legnagyobb terheket cipelő Kiss Sándort, a FAVE jegyzőjét hallgassuk meg.       

Tisztelt Közgyűlés!Kedves Vendégeink!

A sok nehézség felsorolása után kicsit könnyebb és örömtelibb esemény következik.

A FAVE Vezetőség határozata alapján szeretnék köszönetet mondani annak a Cégnek akik - mint ahogyan az előzőekben Kiss Sanyi Barátom, Jegyzőnk is méltatta -, precíz, pontos munkával, még éjjel is dolgozva, határidőre megépítették a várva-várt Faluközpontot.

E munka elismeréseként az Egerszalóki Thermal Építő és Szolgáltató Kft-nek a „KERECSENDÉRT” kitüntető címet és az ezzel járó emlékplakettet adományozza a Faluvédő Egyesület.
Szabó Attila átveszi az emlékplakettet.

Szintén a Vezetőség határozata alapján a közösségért községünkben éveken át végzett önzetlen munkájuk elismeréseként a Faluvédő Egyesület a „KERECSENDÉRT” kitüntető címet adományozza Békési Gyulának és Békési Gyulánénak. (Békési Gyula betegsége miatt a számukra adományozott díj átadására későbbi időpontban kerül sor.)  

Gratulálunk mindhárom kitüntetettnek, kívánva azt, hogy jó egészségben végezzék még hosszú-hosszú éveken keresztül segítő és önzetlen tevékenységüket. 

Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Tagtársak! Kedves Vendégeink!
Elérkeztem az előzőekben említett harmadik gondolathoz, hogy hogyan tovább, milyen lesz, lehet vagy legyen a FAVE jövője. Most hogyan válaszoljak? Az eszemmel, vagy a szívemmel? Attól félek, egyik válasz sem lehetne jó. Két válasz, melyből bármelyiket kimondva maradna bennem hiányérzet, és itt feltétlenül el kell mondanom, hogy akikkel eddig együtt szorosan és közösen próbáltuk és próbáljuk irányítani, vagy inkább működtetni az Egyesületet már éveken át hasonlóan éreznek. Sokan vagyunk most itt, segítsetek nekem, nekünk ezt eldönteni! Nem most azonnal, hiszen erre az évre még maradt elintézni való, maradt még feladat a tarsolyban, bizonyos munkákat még be kell fejezni. 

Tisztelt Jelenlévők!

Egy egyesületi év végére érve azt mondhatjuk, hogy lehetőségeinkhez képest feladatainkat – az elmondott gátló tényezők miatt – részben teljesítettük.                                                                      Szeretném a Vezetőség és a magam nevében őszintén megköszönni minden FAVE tagnak, a többi civil szervezetnek, az Önkormányzatnak és dogozóinak az együttműködést a támogatást.                                                                                                                                                              Külön köszönjük a szponzorok segítségét, mindennemű adományait.                                                                                               Azt gondolom és biztosan tudom, hogy ezek nélkül lehetetlen lett volna 24 éven keresztül létezni, feladatokat teljesíteni.

Arra kérek Mindenkit, tartsa meg jó szokását, hogy a jövőben is tudjuk, kikre számíthatunk, kiknek segítségét kérhetjük.

Nem maradhat köszönet nélkül a Malom Park sem. Köszönjük Lepres Csabának és Lepres Dávidnak, hogy már évek óta itt rendezhetjük meg ez évzáró eseményt, mely helyszínt önzetlenül, térítés nélkül bocsájtják a FAVE rendelkezésére. Nagy-nagy köszönet!

Beszámolóm végére érve, kérem a Közgyűlést, fogadja el a Vezetőség beszámolóját és kritikáikkal, hozzászólásaikkal, javaslataikkal tegyék, tegyétek teljessé. 

Jó egészségben eltöltött és sikeres programokban gazdag 2015-ös egyesületi évet kívánok. 

Kiss Sándor titkár:

Köszönöm elnök úrnak a FAVE munkájáról szóló beszámolót. 

Tájékoztatom a közgyűlést, hogy a FAVE két számlát vezet. Az egyik Sberbanknál elkülönített számlán kezeljük a faluközpont felújítási programjával kapcsolatos bevételeket és kiadásokat. Ezt a számlát kizárólag erre a célra tarjuk fenn, illetve ide érkezett még az SZJA 1 %-a is. A mostani beszámolóban nem foglalkozunk a faluközpontos programmal, arról a folyamatban lévő fellebbezési eljárás és kifizetési kérelem elbírálása után készítünk záró beszámolót. 

A most ismertetetendő beszámoló az SZJA 1 %-ából származó bevételeinkről a Takaréknál vezetett számlánk bevételeiről és kiadásairól, valamint a pénztáron átment pénzeszközökről szól. A faluközponttal kapcsolatos bevételeinket figyelmen kívül hagyva tehát 2014-ben 3.577 e Ft-tal gazdálkodhattunk. Kiadásaink 3.243 e Ft-ot tettek ki. Év végi záró pénzkészletünk 334 e Ft volt.

(Tételesen ismerteti a költségvetési beszámoló adatait a jegyzőkönyv melléklete szerint.)

Gasparovics Istvánné PüB elnök:

Tisztelt Közgyűlés! A Titkár úr által ismertetett szempont szerint, tehát a faluközpontos kiadások és bevételek kivételével elvégeztük a FAVE 2014. évi gazdálkodásának ellenőrzését. Megállapítottuk, hogy a részletes beszámoló a valóságnak megfelelően tükrözi a gazdálkodás pénzügyi folyamatait. Az Egyesület megfelelő módon gazdálkodott a rendelkezésre álló forrásokkal, amelyeket a 2014. évi programban meghatározott célokra használt fel. A bevételek összege 3.577 e Ft volt, a kiadások összege 3.243 e Ft-ot tett ki. A záró pénzkészlet 334 e Ft volt. 

A PüB javasolja a pénzügyi beszámoló elfogadását.   
Kiss Sándor: Megköszönöm Gasparovics Istvánné, a PüB elnök jelentését. Megkérdezem a jelenlévőket, hogy az elhangzott beszámolók kapcsán van-e kérdés, hozzászólás.

Az elhangzottakkal kapcsolatban nem hangzott el kérdés, hozzászólás. A Közgyűlés egyhangú szavazással az alábbi határozatot fogadta el:

1/2015. (III.7.) FAVE KGY határozat

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület Közgyűlése megtárgyalta a FAVE 2014. évi munkájáról és ahhoz kapcsolódóan a 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót. A Közgyűlés a beszámolókat a jegyzőkönyvben, illetve annak mellékletében foglaltaknak megfelelően elfogadta.

2. napirendi pont
Kiss Sándor: Felkérem dr. Lukács Béla elnököt, hogy ismertesse a 2015. évi program- és költségvetési tervet. 
Dr. Lukács Béla: Ismerteti a vezetőség által kidolgozott 2015. évi program és költségvetési tervet. (Írásban mellékelve) 
A 2015. évi programmal és költségvetéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A közgyűlés egyhangú szavazással az alábbi határozatokat fogadta el: 

2/2015. (III.7.) FAVE KGY határozat
A Kerecsedi Faluvédő Egyesület Közgyűlése az Egyesület 2015. évi programjáról, valamint költségvetéséről szóló javaslatot megtárgyalta és azt a határozat mellékletei szerint jóváhagyta.
Felelős: Dr. Lukács Béla elnök

Határidő: 2015. december 31-ig folyamatos

Kiss Sándor: Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszönöm a tagság részvételét a közgyűlés munkájában, a közgyűlést bezárom, és a bálhoz mindenkinek jó szórakozást kívánok.
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