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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
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Hócza György polgárőrség vezetője

N a p i r e n d
1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról és az elmúlt testületi ülés óta tett intézkedésekről.

Előadó: Sári László polgármester

2. Beszámoló a közoktatási intézmények 2006-2007. tanévben végzett munkájáról, a 2007-2008. tanév tervei
Előadók: intézményvezetők
3. Az Önkormányzat által megvalósított projektek (ROA, HEFOP) értékelése
Előadók: Nagy György igazgató, HEFOP projektvezető

   Kiss 
Sándor körjegyző, ROA projektvezető
4. A Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Napközi-otthonos Óvoda költségvetésének jóváhagyása
Előadó: Sári László polgármester
5. Tájékoztató a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát intézményfenntartó Társulás és az Egri Többcélú Kistérségi Társulás között Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Napközi-otthonos Óvoda finanszírozásának tárgyában készült megállapodásról
Előadó: Kiss Sándor körjegyző

6. Javaslat a luxusadóról szóló helyi rendeletre
Előadó: Kiss Sándor körjegyző

7. E g y e b e k

Szilágyi József alpolgármester:

Köszönti a Képviselő-testület októberi soros ülésén a település önkormányzatának képviselőit, az ülések állandó meghívottait, az ülésen részt vevő érdeklődőket, valamint a Kerecsendi Falutévé Nézőit.

Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a Képviselő-testület 10 tagjából 9 fő jelen van. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Sári László polgármester úr egészségügyi okból az ülésen nem tud részt venni, ezért a Szervezeti és Működési Szabályzat előírásai alapján a mai ülést alpolgármesterként ő vezeti.

Az eredeti tervek szerint a Qualaty Champignons Kft-nek a Kerecsendet érintő bűzszennyezés megszüntetése érdekében tett intézkedéseiről szerettek volna tájékoztatót meghallgatni az első napirendi pont keretében. Tekintettel azonban arra, hogy a napirendhez meghívott Horváth Gábor úr a Biothys Kft. képviselője bejelentette, hogy az ülésen nem tud részt venni, valamint arra, hogy polgármester úr is kénytelen volt távol maradni, a kérdés tárgyalását a következő testületi ülésre ütemezik át. 

Javasolja, hogy a kiküldött napirendnek megfelelően folytassák munkájukat azzal, hogy a kiküldött meghívó szerint Sári László polgármester által előterjesztendő napirendi pontokat Kiss Sándor körjegyző terjessze elő.  
A napirenddel kapcsolatban más javaslat nem volt, a képviselők a napirendi javaslatot egyhangúlag  elfogadták.

Felkéri Nagy Gergely rendőr főtörzsőrmester urat, majd Hócza György urat a Polgárőrség vezetőjét,  hogy az elmúlt hónap  közbiztonságot érintő eseményeiről adjanak rövid tájékoztatást.   

Nagy Gergely körzeti megbízott:

Tájékoztatja a Képviselő- testületet, hogy három hetet hiányzott, mert tanfolyamon vett részt Miskolcon. Az egerszalóki két másik körzeti megbízott helyettesítette ezen idő alatt.
A Füzesabonyi út teherforgalma nagy, és ezért jó lenne kitiltani a tehergépkocsikat. Véleménye szerint a sebességkorlátozás ezt a problémát nem oldja meg, és mivel ezen az útszakaszon sok a gyorshajtó is, többszöri traffipaxos ellenőrzésre lenne szükség.
Hócza György polgárőrség vezetője:
Köszönti a Képviselő-testületet, majd tájékoztatást nyújt arról, hogy az elmúlt időszakban 60 szolgálatot láttak el, a legtöbbet éjszaka, de nappal is jelen voltak a településen. Baleset is történt ezen időszak alatt a Füzesabonyi úton, ahol hét órán keresztül biztosították a helyszínt, és irányították a forgalmat. Továbbá egy tűzeset is történt, valamint két ittas személyt vitettek el mentővel a falu közterületeiről.

Suha József képviselő:

Hócza Györgyhöz  a polgárőrség vezetőjéhez levélben kérdéseket tett fel, melyet az ülésen felolvasott majd ezt követően átadta Hócza Györgynek.
Nagy Gergely körzeti megbízott:

Kiegészítette a képviselő által elmondottakat, megerősítve azt a tényt, hogy a polgárőrség a bűncselekmények és szabálysértések felderítésében 90 %-ban tud segítséget nyújtani a rendőrségnek. A polgárőr visszatarthat valakit a cselekmény elkövetésétől, de utasítani senkit sem utasíthat, ezért gyakoribb, hogy inkább a polgárőr is hívja a rendőrséget, ugyanúgy mint más személy. Ő nem irányította eddig sem a Polgárőrség munkáját, és ezután sem szeretné ezt tenni, de mindenkit támogat, aki a Polgárőrségben bármilyen tevékenységet végez.

Hócza György polgárőrség vezetője:
A Suha ózsef képviselő úr által elmondottakkal kapcsolatban úgy látja, hogy a kifogások oka az, hogy sem a képviselő úr fia, sem pedig egy másik képviselő fia nem kerültek felvételre a Polgárőrségbe. 16 fő volt a teljes létszámkeret, akit fel tudtak venni a polgárőrségbe és nekik a szükséges képzést és ruhát is biztosítani tudták. Nem lett visszautasítva az említett két fiatal sem, de el sem mentek az ülésre és nem is felvételiztek a polgárőrséghez. 

A polgárőrség valamennyi ülése nyilvános bármikor jöhet bárki és véleményt, kérdést tehet fel. 

Pusoma Jenő képviselő:
Kifogásolja, hogy nem kaptak írásos értesítést a Polgárőrség megbeszélésére. Látja, hogy jelen van a körzeti megbízott és a polgárőrség is a településen, de azt nem tudja, hogy mennyire hatékony a munkájuk.

Kiss Sándor körjegyző:
A közrend, közbiztonság kérdése a következő testületi ülés napirendje között szerepel, ezért kéri, hogy a beszámolót a következő ülésre a Polgárőrség készítse el. Javasolja, hogy az elhangzott és átadott kérdésekre felkészülve a következő testületi ülésen adjon választ a Polgárőrség vezetője.
I. N A P I R E N D

Szilágyi József alpolgármester:

Megköszöni Nagy Gergely és Hócza György urak tájékoztatását, majd felkéri Kiss Sándor körjegyzőt, tájékoztassa a Képviselő-testületet az elmúlt időszak legfontosabb intézkedéseiről és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Kiss Sándor körjegyző:

- Egy lejárt határidejű határozata volt a testületnek, a 49/2007 (IX.12.) határozat, melyben arról döntött a Képviselő-testület, hogy az Általános Iskola és Zeneiskola létszámleépítése és a zeneoktatás 2007. szeptember 1. napjával történő megszüntetése miatt a 4/2007. (II.20.) ÖTM rendelet alapján pályázatot nyújt be a létszámcsökkentési döntéssel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatásra. A pályázat benyújtásra került, azóta már a hiánypótlásra is sor került, döntés még nem született. 

- 2007. október 3. napján a közútkezelőnél Szerencsi Gábor igazgató úrral történt egyeztetés során a Füzesabonyi út súlykorlátozásával kapcsolatban, táblák elhelyezését kérte az Önkormányzat. Ugyancsak a Közútkezelő Kht. segítségét kérték a GKM kiírása alapján benyújtható, a gyalogos közlekedés biztonságának növelését szolgáló pályázati program előkészítésében.
- Több képviselő jelzése alapján tudomására jutott, hogy a Berek-erdő területén toronyépítési munkák folynak. Ebben az ügyben megkeresésre került az Egererdő Rt. Ügyben érintett képviselője, Urbán Pál úr, aki arról tájékoztatta, hogy nem volt róla tudomása, hogy amit végeznek, az engedélyköteles építési tevékenység. Tájékoztatta az Egererdő Rt. képviselőjét, hogy fennmaradási engedélyt kell kérniük. 
- 2007. október 31. napjával a településünkön működő szeméttelep bezárásra kerül, mivel a további működéshez szükséges engedély beszerzése az Önkormányzatnak 3 millió Ft kiadást jelentett volna, a telepet pedig 2009 júniusában mindenképpen be kellett volna zárni. Ezt követően a Kálban működő és engedéllyel rendelkező hulladéktelepre kerül elszállításra a háztartási hulladék. A szemétszállítási díj ügyében. 2007. október 29. napjára ígért tájékoztatást a WOLF Kft. 
- 2007. október 12. napján az Eger és Körzete Kistérség Többcélú Társulása három új településsel bővült.

- Két pályázat került benyújtásra az elmúlt héten az egyik a könyvtárban létrehozandó irodalmi szakkör működéséhez, melynek megpályázott összege 240 ezer Ft, ehhez 60 ezer Ft önerő szükséges, a másik pedig szintén a könyvtárban létrehozandó új e-Magyarország pont, melynek megpályázott összege 280 ezer Ft, és önerőt nem igényel.

- 3,2 millió Ft-ot nyert az iskola a teljesítménymotiváció pályázattal.

Szilágyi József alpolgármester:
Tart attól, hogy ha a szeméttelep bezár a településen, akkor több kis illegális telep fog létrejönni a község különböző pontjain, beleértve itt a természetvédelmi területet is.

Ercsényi Károly képviselő:
Kifogásolja, hogy a szeméttelep bezárásának ügye nem került a Képviselő-testület elé. Véleménye szerint nem csak a bűz, hanem a szemét települése is leszünk. Tart attól, hogy az emberek többsége nem fogja elvinni másik településre a hulladékot, hanem leönti ahová neki tetszik és ahogyan az alpolgármester mondta, sok-sok illegális szeméttelep jön létre. Nem lett volna jobb, ha az Önkormányzat megkéri a további működéshez szükséges engedély, hiszen még 2009 messze van? Nem kellett volna megkérdezni a testületet erről a fontos kérdésről? Nem beszélve arról, hogy így a szemétszállítás is többe fog kerülni.

Kiss Sándor körjegyző:

Az előző Képviselő-testületi ülésen a képviselő-testület tájékoztatta a szeméttelep problémájáról. Sajnálja, ha – ezek szerint – a tájékoztatás, illetve annak szándéka - ti. hogy a Képviselő-testületnek meg kellene határoznia, mi történjen a szemétteleppel - nem volt egyértelmű. A Testület a múltkori ülésen az ügyben nem nyilvánított véleményt, ugyanakkor a Környezetvédelmi Felügyelőség határozata alapján az ügyben lépni kellett. Tényleges megoldást csak a regionális szinten megvalósuló hulladék-lerakó fog jelenteni.

A Képviselő-testület a két testületi ülés között tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást tudomásul vette.
II. N A P I R E N D

Szilágyi József alpolgármester:

A két intézmény beszámolóját írásban mindenki megkapta. Megkérdezi az intézményvezetőket, kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni?

Nagy György iskolaigazgató:
2007. szeptember 1. napjától a jogszabályi változások miatt már a személyi állomány megbecsülése is nehéz, nem beszélve róla, hogy több lett a pedagógusok óraszáma, a bérek pedig nem változtak.

Szilágyi József alpolgármester:

Kéri a tisztelt képviselőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket a beszámolókkal kapcsolatban.

Suha József képviselő:

Hittanóra lesz-e az iskolában?
Nagy György iskolaigazgató:

Egy felekezet tart rendszeresen hitórát az iskolában. Az iskola a feltételeket biztosítja a hitóra vagy hittanóra megtartásához, de maga az iskola nem szervezhet hittantanítást.

Szilágyi József alpolgármester:
Megköszöni mindkét intézményben dolgozók munkáját. Köszöni az óvoda befogadó készségét a tagóvodákkal kapcsolatban. Az iskola igazgatója felé az a kérdése, hogy az elmúlt tanévben két kerecsendi pedagógus tanított az iskolában, de nekik ősztől a szerződésük nem lett meghosszabbítva, hanem helyettük egy Egerből és egy Gyöngyösről bejáró pedagógus került felvételre.

Nagy György iskolaigazgató:

A két említett kerecsendi pedagógus az elmúlt tanév elején úgy került felvételre, hogy 1 évre szólt a szerződésük, és azt ők is tudták, hogy az ő végzettségük nem felel meg a törvényben előírtaknak, mivel tanári diplomával tanítottak alsó tagozatban.

Szilágyi József alpolgármester:

Nem tudott volna az iskola valamilyen más alternatívát biztosítani a pedagógusok számára? Esetleg segíthetett volna a tanítói szakképzettség megszerzésében.

Nagy György iskolaigazgató:
Ha az iskola kötelezte volna őket arra, hogy a tanítóképzőt végezzék el, akkor az iskolának kellett volna fizetnie a költségeket.
Alföldi Béla képviselő:
Elismerés illeti az intézményekben folyó szakmai munkát. Várható volt a normatíva csökkentése miatt, hogy sokkal rosszabb lesz a pénzügyi helyzet, mint a korábbi években, de véleménye szerint a finanszírozás még a várhatónál is rosszabb lett. Szinte csak a pályázati lehetőségek maradtak, de sajnos ezek is egyre szűkösebbek. Örömét fejezte ki azért, hogy az óvoda társulása létrejött és bízik benne, hogy a nevelés a társult óvodákban is el fogja érni azt a szintet, ami Kerecsendet jellemzi.

A testületnek a beszámolóval kapcsolatban több kérdése, hozzászólása nem volt, egyhangúlag (9 igen szavazattal) az alábbiak szerint határozott:
51/2007. (X.15.) képviselő-testületi határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat fenntartásában működő közoktatási intézmények 2006-2007. tanévben végzett munkájáról, valamint a 2007-2008. tanév terveiről szóló beszámolókat, és azokat egyhangúlag elfogadta.
III. N A P I R E N D

Szilágyi  József alpolgármester:

A napirenddel kapcsolatban köszöntöm a családi napközit igénybe vevő szülőket, akik a ROA program családi napközi programrészével kapcsolatban jelezték hozzászólási szándékukat.

Megkérdezem a napirend előadóit, kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni.
Nagy György iskolaigazgató, HEFOP projektvezető:

A programnak köszönhetően alapjaiban változik a gyermekek helyzete. Szakmailag a kompetencia alapú oktatás feltételeinek megteremtése rendkívül fontos. Ebből a szempontból a projekt sikeres. A finanszírozással azonban sok probléma van. Még a személyi kiadások rendezésére sem került sor minden pedagógus esetében. 
Kiss Sándor körjegyző:

A ROA program közel 1 éve indult, szakmailag sikeres. Azonban itt is, hasonlóan a HEFOP projekthez, súlyos pénzügyi nehézségek adódnak. A program 2007. október 31. napjával zárul, de még csak az első és a második negyedéves támogatás érkezett az Önkormányzathoz. A harmadik és negyedik negyedéves szerződés még megkötésre sem került. A program megvalósítása és eredményei kizárólag annak köszönhetők, hogy a közreműködők fizetség nélkül is elvégzik vállalt feladataikat. 
A testületnek a beszámolókkal kapcsolatban több kérdése, hozzászólása nem volt, egyhangúlag az alábbiak szerint határozott:

52/2007. (X.15.) képviselő-testületi határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a HEFOP, valamint a ROA program végrehajtásáról szóló beszámolókat, és azokat elfogadta.

Szilágyi József alpolgármester:

Megadja a szót a családi napközibe járó gyermekek szüleinek.

Törökné Gyöngyösi Julianna szülő:
Gyermeke a családi napközi indulása óta rendszeresen jár a „bölcsibe”. Ezért tapasztalta, hogy milyen volt, míg az Önkormányzat és milyen jelenleg amikor az Alapítvány működteti a családi napközit. A családi napközi indulásakor a jegyző úr szülői értekezletet hívott össze, hogy minden szülő tudja a feltételeket és meg tudják beszélni a felmerülő problémákat. Az Alapítvány miután kezébe vette a működtetést, hiába próbálták a vezetőt elérni és megkérni, hogy tartson szülői értekezletet, semmi eredménye nem volt, csak üzeneteket hagyott a szülőknek, személyesen még nem is találkoztak vele. A bizalmukat a szülők közel fél év alatt elvesztették az Alapítvány felé. Ezért kérik az Önkormányzat képviselő-testületét, hogy újra gondolják át a családi napközi sorsát és vegyék vissza a működtetését az Alapítványtól.

Tényként az alábbiakat tudják elmondani:
· a kistérségben Kerecsenden működik legjobban és legnagyobb létszámmal a családi napközi, a szülők véleménye szerint azért, mert az Önkormányzat indította el, 

· más távolabbi településről, kistérségen kívülről is vannak érdeklődők, 

· folyamatos az érdeklődés a családi napközi iránt, van olyan szülő, aki él a nap közi 1-2 órás felügyelet lehetőségével is, 

· a hét és fél hónap alatt maximális létszámmal működött a családi napközi, 

· a településen élő szülőknek biztonságot nyújt, hogy ilyen szolgáltatás is van, 

· az Alapítvány 2007. november 1. napjától 7.000.- Ft-al megemeli a térítési díjat, emiatt előfordulhat, hogy lesz olyan szülő aki ezt már nem tudja kifizetni.

A szülők a gazdasági részével a családi napközit illetően nincsenek teljesen tisztában, de egy biztos, ha emelni is kell a gondozási és étkezési díjon, ha az Önkormányzat működteti tovább, biztosan nem ilyen nagy mértékű lesz, és az sem igazából mindegy, hogy kinek fizetik ki a gyermekek szülei.

Kiss Sándor körjegyző:
Az előzetes számítások szerint a családi napközi működtetése a normatív támogatásból és a szülők által fizetendő térítési díjakból biztosítható. Az esetleges fejlesztések és nem várt kiadások azonban feltehetőleg az Önkormányzattól igényelnének újabb forrásokat.  
Koósné Reha Valéria óvodavezető:

Véleménye szerint a településnek szüksége van a családi napközire. Amióta a szülő a GYES mellett is dolgozhat, nagyon sok szülőnek biztonságot jelent ez a lehetőség. A családi napköziből a gyermekek Kerecsendre az óvodába kerülnek, és nem viszik el a szülők őket más településre. 

Pusoma Jenő képviselő:

Az Eger és Körzete Kistérség Többcélú Társulása hozott létre Alapítványt a családi napközik működtetésére vagy magánszemély?

Kiss Sándor körjegyző:

Egy szakmai vezető, magánszemély hozta létre az Alapítványt.
Suha József képviselő:

A véleménye az, hogy ha a térítési díj ilyen mértékben kerül emelésre, akkor az Önkormányzat vegye vissza a családi napközi működtetését.

Szucsik Sándor képviselő:

Egyetért azzal, hogy a családi napközi működtetése az Önkormányzathoz kerüljön vissza.
Ercsényi Károly képviselő:

Adott létszám van jelenleg, de ez változni fog, nőni ugyan nem nőhet, de csökkeni csökkenhet.

Alföldi Béla képviselő:

Ha az Önkormányzat vissza veszi is a működtetést, azt látni kell, hogy a térítési díjak változhatnak. 
Törökné Gyöngyösi Julianna szülő:
Ezzel a szülők is tisztában vannak, de akkor sem mindegy, hogy esetleg az Önkormányzat emel négyezer forintot, szemben az Alapítvány hétezer forintos emelésével. Továbbá ő már régen elveszítette bizalmát az Alapítvánnyal szemben, és nem is szívesen ülne le beszélni az Alapítvány vezetőjével erről.

Pusoma Jenő képviselő:

Javasolja, hogy a körjegyző úr legyen, aki egy asztalhoz ülteti le a szülőket és a Kéz a Kézben a Gyermekekért 2005 Alapítvány vezetőjét.

Szilágyi József alpolgármester:

Személy szerint őt is több szülő megkereste ezzel a problémával és kérték, hogy támogassa a szülők kérését.

Dr. Urbán Lujza képviselő:

Ugyanígy keresték meg őt is, hogy támogassa a szülők kérését, és az Önkormányzat vegye vissza a családi napközi működtetését.
A testületnek a családi napközi működtetésével kapcsolatban több kérdése, hozzászólása nem volt. A képviselők egyhangú (9 igen) szavazással az alábbi határozatot fogadták el:
53/2007. (X.15.) képviselő-testületi határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a családi napközi saját intézményként történő tovább működtetésével egyetért, amennyiben a működtetés szakmai és pénzügyi feltételei megteremthetők. A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert és Kiss Sándor körjegyzőt, hogy folytassanak tárgyalást az Eger és Körzete Kistérség Többcélú Társulással és a következő testületi ülésen adjanak tájékoztatást az önkormányzati működtetés feltételeiről, illetve várható következményeiről. A képviselő-testületet az ügyben végső döntését ezen információk birtokában 2007. novemberi ülésén hozza meg.

Felelős: Sári László polgármester


  Kiss Sándor körjegyző






Határidő: 2007. novemberi testületi ülés
IV. N A P I R E N D

Szilágyi József alpolgármester:
Felkéri Kiss Sándor körjegyzőt, hogy Sári László polgármester távollétében terjessze elő a napirendet.

Kiss Sándor körjegyző:

A pénzügyi adatok időarányosan kerültek összeállításra, ezt a társult települések esetében a gazdálkodási előadók és a jegyzők készítették el. A beterjesztett javaslat az egyes társönkormányzatok 2007. évi költségvetési terveinek időarányosan megállapított előirányzataiból tevődik össze. Ennek eredményeként nem érvényesülhet még benne az egységes szemlélet. 2008-ban a közösen elfogadott elveknek megfelelően fogják elkészíteni a költségvetési tervet. 

A Társulási Tanács megtárgyalta a tervezetet, és javasolja a Képviselő-testületeknek a költségvetési javaslat elfogadását.  
A testületnek az összevont óvoda költségvetésével kapcsolatban kérdése, hozzászólása nem volt, egyhangúlag az alábbiak szerint határozott:

54/2007. (X.15.) képviselő-testületi határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Társulási Tanács javaslatát figyelembe véve egyhangúlag elfogadta a Kerecsed-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Összevont Napközi-otthonos Óvoda 2007. augusztus 1. – december 31. közötti költségvetésére vonatkozó javaslatot. 






Felelős: Sári László polgármester






  Koósné Reha Valéria óvodavezető

V. N A P I R E N D

Szilágyi József alpolgármester:

Felkéri Kiss Sándor körjegyzőt, hogy terjessze elő a napirendet.
Kiss Sándor körjegyző:

A napirendi pont tájékoztató jellegű ezért ennek elfogadásáról szavazni nem kell.
A Társulási Tanács elfogadta a Kerecsed-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Összevont Napközi-otthonos Óvoda feladatainak finanszírozására vonatkozó megállapodás tervezetét. A megállapodás, amit a Többcélú Társulásnak is jóvá kell hagynia, az alábbi fő elemeket rögzígti:

· az összevont óvoda közös költségvetése a 2007. augusztus 1. – december 31. közötti időszakra készül el,

· a társult intézmények havonta utalják át az e célra elkülönített számlára a gesztor Önkormányzathoz a tagintézmények működtetéséhez szükséges összegeket, 

· 2008. február 28. napjáig az éves elszámolás elkészítésre kerül, 

· A 2007. január 1. – július 31. közötti, a társulás létrejötte előtti időszakra vonatkozóan minden Önkormányzat saját maga számol el a normatív támogatásokkal,

· az összevont intézmények esetében a pénzügyi-gazdálkodási feladatokat Kerecsend és Demjén Községek Körjegyzősége látja el, 

· a társult Önkormányzatok együttműködnek és segítenek a Körjegyzőségnek,
· a többcélú normatív támogatást a Kistérség legkésőbb december 20-ig utalja a településeknek (cél az, hogy a lehető legrövidebb időn belül megtörténjen az utalás)  

VI. N A P I R E N D

Szilágyi József alpolgármester:
Felkéri Kiss Sándor körjegyzőt, terjessze elő a napirendet.
Kiss Sándor körjegyző:

Eger és Körzete Kistérség Többcélú Társulása belső ellenőrzést folytatott az Önkormányzatunknál adóügyben. Megállapításra került, hogy az Önkormányzatunk nem tett eleget a helyi luxusadóról szóló rendelet megalkotásával kapcsolatos kötelezettségnek, ezért került most a képviselő-testület elé ennek a rendelettervezetnek a megvitatása.
Ercsényi Károly képviselő:

Véleménye szerint a rendelettervezetben szereplő m2-re jutó összegeket az alsó határral állapítsa meg a képviselő-testület.
A testületnek a napirendhez kérdése, más hozzászólása nem volt, így az alábbiak szerint elfogadták a Kerecsend Község Önkormányzatának a luxusadóról szóló 17/2007.(X.15.) rendeletét a melléklet szerint.

Szilágyi József alpolgármester 
igen

Alföldi Béla képviselő

igen

Ercsényi Károly képviselő

igen

Gasparovics Attila képviselő

igen

Nagy Ferenc képviselő

igen

Pusoma Jenő képviselő

igen

Suha József képviselő


igen

Szucsik Sándor képviselő

igen

Dr. Urbán Lujza képviselő

igen

VII. N A P I R E N D

Kiss Sándor körjegyző:

Az óvodába járó gyermekek szülei, akiknek térítési díjat kellene havonta fizetni kb. 20 fő, kérelmet nyújtottak be a Képviselő-testülethez, hogy a gyermekétkeztetés díját vállalja át az Önkormányzat. Mivel a képviselő-testület a költségvetési rendeletében a térítési díj összegének átvállalását már elfogadta, kéri a testületet, hogy támogassa a szülők kérését.

A testületnek az óvodai gyermekétkeztetés térítési díjának átvállalásával kapcsolatban kérdése, hozzászólása nem volt, egyhangúlag (9 igen szavazattal) az alábbiak szerint határozott:

55/2007. (X.15.) képviselő-testületi határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2007. szeptember 1. napjától továbbra is biztosítja azon gyermekek ingyenes óvodai étkeztetését, akik után a szülőknek a jogszabályi előírások alapján egyébként térítési díjat kellene fizetniük. A kedvezmény forrása a 2007. évi költségvetésben e célra előirányzott összeg.  
Felelős: Kiss Sándor körjegyző


  Koósné Reha Valéria óvodavezető

Kiss Sándor körjegyző:

Az iskolatej problémájával már korábbi ülés alakalmával is foglalkozott a Képviselő-testület. Akkor az a döntés született, hogy vizsgáljuk meg, miként lehetne célirányosabban és olcsóbban működtetni ezt az ellátást.

Hetente keddenként az intézményvezetők és az élelmezésvezető jelenlétében a heti feladatok megtárgyalására kerül sor. Legutóbb ismét felmerült az iskolatej problémája. Egyöntetű a vélemény a pedagógusok és a gyermekélelmezéssel foglalkozók körében, hogy a rászorulók a gyermekétkeztetés keretében megkapják a szükséges ellátást. Az iskolatej jelentős része kárba vész, mivel a gyerekek ugyan elveszik, de nem isszák meg a tejet. Másfelől a támogatás csökkent, volt, hogy fél évet is késett a folyósítás. Mindezeket a tényezőket figyelembe véve az érintett szakemberek közösen javasolják, hogy az iskolatej programot a Képviselő-testület állítsa le.      
Nagy György iskolaigazgató:

237 gyermek tanul jelenleg az általános iskolában, közülük 178 gyermek étkezik napi rendszerességgel, tapasztalataink alapján elmondhatom, hogy a tejnek 20 – 25 % kárba vész vagy megmarad. Több gyermek kiönti vagy eldobja.

A testületnek az iskolatej megszűntetésével kapcsolatban kérdése, hozzászólása nem volt, így 6 igen és 3 nem szavazattal az alábbiak szerint határozott:

56/2007. (X.15.) képviselő-testületi határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy elfogadja az iskolatej-program megszüntetésére vonatkozó javaslatot. A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor körjegyzőt, hogy intézkedjen az Egertej Kft-vel kötött szállítási szerződés 2007. november 1. hatállyal történő felmondása érdekében. 
Felelős: Kiss Sándor körjegyző

Határidő: 2007. november 1.

Suha József képviselő:

Többen megkeresték abban az ügyben, hogy mikor kerül kifizetésre a cukorbetegek támogatása.

Kiss Sándor körjegyző:

A cukorbetegek megszokták, hogy az Önkormányzatunk által adható támogatást tavasz végén, nyár elején megkapják. Ebben az évben anyagi problémák miatt még nem kerülhetett rá sor. Türelmet és megértést kér a lakosságtól. A támogatást a jogosultak ez évben meg fogják kapni.
A nyilvános testületi ülésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester az ülést bezárta.

k.m.f.

  Sári László






Kiss Sándor

polgármester






körjegyző
