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1. Tájékoztató a gombakomposzt üzem által okozott bűzszennyezés megszüntetéséről
Előadó: Rácz József vállalkoó
2. Tájékoztató az Önkormányzat 2012. évi munkájáról, valamint a 2013. évi tervekről
Előadó: Sári László polgármester

3. Kérdések, észrevételek, javaslatok 
Sári László polgármester

Köszöntöm Kerecsend közmeghallgatáson megjelent lakóit, külön tisztelettel köszöntöm Rácz József urat, aki a településünket hosszú évek óta nyomasztó probléma, a „gombabűz” megszüntetésének terveiről tájékoztat minket. Ezt követően én tájékoztatom Önöket önkormányzatunk elmúlt évi munkájáról és a következő évi tervekről, majd várjuk kérdéseiket, észrevételeiket, javaslataikat. 
Átadom a szót Rácz József úrnak, kérem, tartsa meg prezentációját

Rácz József vállalkozó: (megtartja prezentációját)
Tisztelt Kerecsendiek! Hitel, pályázati támogatás és egy befektető tőke hozzájárulásával hozzáfogtunk a Kerecsendet régóta zavaró gombabűz megszüntetésére hivatott technológia kialakításához. A beruházás értéke 1,5 milliárd Ft. Nyár közepén már jelentősen enyhülni fog a bűzterhelés, majd év végére, a beruházás befejezését követően 90 %-ban semlegesíteni tudjuk majd a bűzhatást. Ezt egy zárt komposztkészítési technológia kialakításával fogjuk elérni. Ennek lényege, hogy zárt rendszerű lesz a keverés, az elszívott bűzös levegő pedig egy biológiai filteren megszűrve kerül a szabadba. A filter meg fogja szűrni az ammóniát és a kénes gázokat. Ezt a filtert évente, félévente megújítják. Világviszonylatban ez a legdrágább ugyanakkor a leghatékonyabb technológia, amit Hollandiából vásároltak meg. Kérem, addig is legyenek még egy kicsit türelmesek és megértőek. Egy külső befektetőt is bevontunk ebbe a fejlesztésbe. Ez garanciát is ad a megvalósításra, mert ő csak ehhez adja a pénzét. 2013 végére ennek a problémának le kell kerülnie a napirendről. (A kivetítőn képekkel is illusztrálja az elmondottakat.)

Szeretném felajánlani a kerecsendieknek, hogy jöhetnek a gyümölcsösünkbe megtanulni az almametszést. Remélhetőleg az Önkormányzat is meg fogja kezdeni az almatermesztést, és akkorra már lehetnének kiképzett metsző munkások. 

Sári László polgármester:
A Rácz úr által felvázolt beruházásnak mindenképpen meg kell valósulnia. 
helyi lakos 1.:

Rácz Úr! Képzeld magadat a mi helyünkbe! Nagyon jó, hogy ez a beruházás el fog készülni, de vannak még további problémák is. A Demjéni út állapota katasztrofális. Ez persze visszanyúlik a gázberuházáshoz, ami után nem megfelelően történt a helyreállítás. Ugyanakkor a Rácz úr vállalkozásához közlekedő kamionok is sokat rontanak az állapotán. Ez az út nem alkalmas ilyen súlyú szerelvények közlekedésére. A szalmaszállítás is gondot jelent, mert összeszemeteli útjainkat. A demjéni úti házak állaga borzalmasan megromlott. Ezt a nagy forgalomnak tudhatjuk be. Jó lenne, ha Rácz úr rendbe tetetné a málnását is, mert igen elhanyagolt. Köszönjük a munkalehetőséget, de szeretném megkérdezni, hogy Kerecsend mennyi adót kap az üzemtől?

Rácz József vállalkozó: 
Az út állapota valóban nagyon rossz. Járda sincs. A cégünk részéről felajánlom, hogy ahol hiányzik a járda, a szükséges anyagot térítésmentesen biztosítom annak elkészítéséhez. Tavaly szerettük volna megosztani az iparűzési adót a két település között, de az törvénytelen lett volna, ezért nem tettük.

helyi lakos 2.:
Mi a biztosíték arra, hogy a tervezett beruházás valóban meg is fog valósulni. Ígéretet már sokat hallottunk,de eddig semmilyen előrelépés nem történt. 

Névtelen bekiabáló:

Ezt ígérte Rácz úr már 14 éve is!

helyi lakos 3.:
Köszönjük Rácz úrnak ezt az önfényező reklámot. Most megint el van kenve a szánk öt évre. Biztosítékot szeretnénk látni, hogy a beruházás tényleg megvalósul. A Demjéni útról is ki kellene tiltani a 7,5 tonnánál nehezebb gépjárműveket, ahogy a Füzesabonyi útról is ki vannak tiltva.    
Rácz József vállalkozó:

Kerecsend egy dolgos falu. Senki ne merje Kerecsendet becsmérelni! Az év végére a beruházás meg fog valósulni, mnden rendben lesz. Ez az álom meg fog valósulni.

540 embernek adunk munkát üzemünkben.

helyi lakos 4.:

Több éve járunk az ügyészségre a bűz ügyében, de nem haladtunk semmit. Kerescend nagyjai nem álltak a probléma megoldása mellé. Amikor a Kormányhivatalban jártam, megígérték, hogy hozzásegítik Rácz urat egy megfelelő pályázathoz, hogy megoldhassa ezt a problémát. 

Az iparűzési adóból egyébként lehet adni annak a településnek is, amelyik elszenvedi a kellemetlen hatást. Találtam egy nem kormánypárti országgyűlési képviselőt, aki az ügyben az FVM-hez fordult. Illés Zoltántól kaptam levelet, amelyből kiderül, hogy 1999-ben már előírták, hogy a tevékenység csak a úgy gyakorolható, ha nem keletkezik bűzhatás. 

Kérem polgármester urat, hogy a szagmérésről készített jegyzőkönyvet kérje meg Rácz úrtól. 

Ingatlanaink elértéktelenedtek. Ezért is bízom abban, hogy amit Rácz úr ígért, valóban meg fog valósulni.   

Rácz József vállalkozó:

Köszönöm Szilágyi úr tavalyi ténykedését. Ennek is köszönhető a pályázati eredmény, amelynek révén a beruházás meg fog valósulni. 

helyi lakos 5.:

Kérem Rácz urat, hogy mindnyájunkat hívjon meg a beruházás átadására. 
Rácz József vállalkozó:

Az átadásra mindenkit szeretettel várunk. 

helyi lakos 6.:

Építési engedéllyel rendelkeznek már? Jó lenne a telep kutyáit zárt helyen vagy mnegkötve tartani.

Rácz József vállalkozó: 

Építési engedéllyel rendelkezünk. A kutyák ügyében holnap intézkedni fogok. 

helyi lakos 7.:

Ki kell dolgozni a hatékonyság folyamatábráját. Tudják, miről beszélek? 

Hangos bekiabálások, arra kérik a hozzászólót, hogy hagyja abba a hozzászólását, végül Sári László polgármester megvonja a szót a hozzászólótól.)
Sári László polgármester:

A gombabűz ügyében 2012-ben havi szinten jeleztük a problémát az illetékes hatóságnak. Kértük azt is, hogy részt vehessünk az ellenőrzéseken, amelyek a bűzhatást vizsgálták. 

Bízom abban, hogy a probléma végül az ismertetett beruházás eredményeként meg fog szűnni. Köszönöm Rácz Úr tájékoztatását.  

Most pedig szeretném tájékoztatni Önöket önkormányzatunk elmúlt évi munkájáról, 2013-as terveinkről és azokról a problémákról, amelyek mindannyiunkat érintenek. (Megtartja tájékoztatóját. A tájékoztató szövege a jegyzőkönyv melléklete.)
helyi lakos 8.:
Az egyik fekvőrendőrt a játszótér elé kellene helyezni, hogy védje a gyerekeket, mert egyesek nem veszik figyelembe, hogy itt különös gonddal kellene vezetni.

A Demjéni úton továbbra sem történt semmi a járdán való közlekedést akadályozó faágak ügyében. Nem javították ki a szociális bolt mögötti árok burkolatát sem. 
helyi lakos 9.:
Rácz úr még sohasem árulta el, mit kever a komposzthoz, ami ártalmas az emberi egészségre. Vérlázító, amit a Kormány csinál. Veri a mellét, hogy mennyit ad az önkormányzatoknak, pedig csak azt adja oda, amit mi befizetünk. A parlamentben csak ugató kutyák vannak. Meg vannak bénítva a falvak. A munkához való jog sincs biztosítva. Adják vissza a falvaknak azt, ami jár nekik!
helyi lakos 10.:

Ki kezeli a Demjéni utat. Ha a közútkezelő, akkor nem oldható meg még a táblák kihelyezése sem önkormányzati hatáskörben.

Sári László polgármester:

A Demjéni út kezelője az Állami Közútkezelő. Itt valóban nem dönthetünk sebességkorlátozó táblák kihelyezéséről.
Helyi lakos 11.:
Javaslom, hogy állítsunk fel levegőtisztasági központot a településen, ami mérné a légszennyezettséget.
Helyi lakos 12.:
Kap-e tiszteletdíjat Kállai alpolgármester úr? Ő folyamatosan nem vesz részt a testületi munkában, külföldön dolgozik. 

Az uzsorások adója hova megy?

Hiába szántatnám fel a kertemet, nincs pénzem, hogy bármit is belevessünk.
Sári László polgármester:

Én azt gondolom, hogy az elmúlt években mindenkinek tudtunk adni különböző programok segítségével palántát és vetőmagot. Az hogy nincs pénz palántára, vetőmagra nem lehet indok arra, hogy valaki nem műveli a kertjét.
Helyi lakos 13.:
Miért kell két alpolgármester Kerecsenden? Kállai Antal nem végez munkát. Miért kap tiszteletdíjat? Ezt a pénzt inkább a polgárőrök támogatására lehetne fordítani.

A tavalyi árok karbantartási munkák nem sikerültek jól. Az én házam előtt annyi eredménye lett a munkáknak, hogy most már előttem is megáll a víz. 

Sári László polgármester:

A választások után az volt az elképzelésem, hogy a településnek legyen egy roma és egy nem roma alpolgármestere is. Kállai alpolgármester úr hosszú éveken keresztül nagyon sokat adott a településnek. Adott, amíg adhatott. Most már nem tud. 
Sokan féltették a települést a választások után, hogy mi lesz itt ezzel a cigány képviselő-testülettel. Azt gondolom, hogy a testület munkájával rácáfolt ezekre az aggodalmakra. Ez a cigány képviselő-testület nagyon is mértéktartó volt, amikor a tiszteletdíjak megállapításáról volt szó.

A polgárőrség munkáját megköszönjük, de sokkal hatékonyabb lenne egy további rendőr és mezőőr alkalmazása.

Helyi lakos 14.:

Nagyon nagy baj az nagyon sok embernek, hogy 22 ezer forintból kell megélnie. Jobban oda kellene figyelnie az Önkormányzatnak arra, hogy olyanokat is behívjanak a közmunkára, akik hosszú éveken keresztül nem voltak behívva. 

A politikusok könnyen beszélnek. Ők kapnak pénzt bőven. 

Polgármester úr elmondta, hogy a legutóbbi bűncselekmény elkövetőit elfogták, de azt nem mondta, hogy ezek a bűnözők hova valósiak, biztosan nem kerecsendiek.

Sok a probléma a Volán személyszállítási szolgáltatásával. Sokszor nem áll meg a busz, nem veszi fel az utasokat. A gyerekek többször nem értek be az elmúlt időszakban az iskolába a tanítás kezdetére, mert hiába mentek ki a buszhoz.

Sári László polgármester:

El kell mondanom, hogy az öt személyből egy volt erdőtelki, a többiek kerecsendiek voltak. 

A közfoglalkoztatással kapcsolatban tudomásul kell venni, hogy a 30-40 fős keretből nem tudunk több mint 200-nak munkát biztosítani. A kevés helyre azokat hívjuk be, akik eddigi munkájukkal már bizonyítottak.

A Volánt több alkalommal megkerestem már az említett problémával kapcsolatban. Járatsűrítésre nem látnak lehetőséget. Ha konkrét probléma volt adott járattal kapcsolatban, akkor kérem annak pontos jelzését időpont, járatszám megjelöléésvel. Ennek alapján tudok intézkedni.

Mivel más már nem kíván hozzászólni, megköszönöm a közmeghallgatáson való részvételüket és hozzászólásaikat. A közmeghallgatást bezárom. 
k.m.f.

Sári László
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