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Kerecsend Község Önkormányzata

3396 Kerecsend, Fő út 55.

Tel.: (36) 550-320 Fax. : (36) 550-328

e-mail: kerecsendph @ chello.hu


J e g y z ő k ö n y v  

Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. október 29-i nyilvános testületi üléséről

	65/2013. (X.29.) határozat
	Szociális tűzifa igényléséről

	66/2013. (X.29.) határozat
	Védőnői beszámoló elfogadásáról

	67/2013. (X.29.) határozat
	Település rendezési terv felülvizsgálatára beérkezett ajánlatok elbírálásáról

	68/2013. (X.29.) határozat
	2014. évi költségvetési koncepció elfogadásáról

	69/2013. (X.29.) határozat
	Hajdú Bálint és Schreiner Attila kmb-s rendőrök támogatása

	70/2013. (X.29.) határozat
	Kerecsendi Sportklub támogatása


A jegyzőkönyv 136-.143. közötti számozott oldalt tartalmaz

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2013. október 29-én Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyilvános ülésén a kerecsendi Közösségi Házban (Fő u. 55.)
Jelen vannak:



Sári László polgármester



Kiss Sándor jegyző



Gasparovics Attila képviselő



Kállai Antal alpolgármester


Matináné Semperger Anikó képviselő



Nagy Ferenc képviselő

Távol maradt:



Békési Gyula alpolgármester 



Suha József képviselő
Meghívottként jelent meg:

Riczuné Angel Henriett védőnő

Semperger Csaba KNNÖ elnök

Napirend:

1. A gombabűz megoldására folyamatban lévő beruházás megtekintése Rácz József telephelyén (helyszíni bejárás)
2. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról

Előadó: Sári László polgármester

3. Beszámoló a Kerecsend-Demjén Összevont Védőnői Szolgálat munkájáról

Előadó: Riczuné Angel Henriett védőnő

4. Település rendezési terv felülvizsgálatára beérkezett ajánlatok elbírálása

Előadó: Kiss Sándor jegyző

5. A 2014. évi költségvetési koncepció elfogadása

Előadó: Sári László polgármester

6. Egyebek

Sári László polgármester:
Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a hat képviselőből négy fő jelen van. Mielőtt a napirendről szavaznánk, egy módosítást javaslok. A II. és a III. napirendi pont sorrendjének felcserélését indítványozom, hogy a védőnőnek ne kelljen végig várnia a tájékoztatómat. 
A Képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot elfogadta.

I. N A P I R E N D
A tervezett helyszíni bejárás megtörtént az Új Champignons Kft üzemében. A képviselők megtekintették a gombakomposzt előállítása következtében keletkező bűz megszüntetésre érdekében folyó beruházást, és találkoztak a technológiai berendezéseket szállító holland vállalat képviselőjével, aki videó bemutató keretében ismertette a bűzhatás megszüntetése érdekében telepítendő berendezések működését. Az üzem területén hat éve elkészült az az épület, amely lehetővé teszi a szalma és a trágya zárt rendszerű keverését. Folyamatban van annak a két nagy beton silónak az építése, amelyekben – ugyancsak zárt rendszerben fogják levegőztetni az összekevert anyagot. A szemle idején a betonsilók fedése folyt. Rácz József, az üzem képviseletében elmondta, hogy a beruházás pénzügyi fedezete teljes mértékben rendelkezésre áll utófinanszírozott pályázati támogatás formájában. A beruházás várhatóan 2014 március-áprilisban fejeződik be.       
A képviselők ezt követően megismerkedtek az üzemben folyó munkával. Az üzemlátogatás 17.45-kor fejeződött be. 

A képviselők visszatértek a Közösségi Házba és itt folytatták munkájukat.
Sári László polgármester:

A védőnői beszámoló előtt kérem a 2013. október 9-én a szociális célú tűzifa támogatás igénylésével kapcsolatban telefonos szavazáson hozott határozat jegyzőkönyvbe foglalását. 

A 2013. október 9-én megtartott szavazáson a képviselők az alábbi határozatot fogadták el (a szavazásról készült feljegyzés a jegyzőkönyvhöz mellékelve):

65/2013. (X.9.) h a t á r o z a t a
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 57/2013. (X.4.) BM rendelet (a továbbiakban: R.)1. § (2) bek. a, pontja alapján támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybe vételére. 

A Képviselő-testület mérlegelve a Rendeletben előírt kötelezően vállalandó önkormányzati saját forrás mértékét, valamint az Önkormányzat teherbíró képességét úgy döntött, hogy a maximálisan igényelhető támogatás 50 %-át igényli.

Ennek megfelelően az igényelt támogatás 272 m3 tűzifa mennyiségre vonatkozóan 13.000 Ft/m3+áfa támogatási összeg figyelembe vételével: 4.490.720 Ft.

Az Önkormányzat 272 m3 tűzifa mennyiségre vonatkozóan 1.000 Ftm3+áfa kötelezően előírt saját forrás figyelembe vételével 345.440 Ft saját forrást biztosít 2014. évi költségvetése terhére. Az Önkormányzat a Rendelet előírásainak megfelelően vállalja továbbá a tűzifa szállításából származó költségeket.

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt a támogatási igény elkészítésével és a Rendeletben meghatározott módon és határidőben történő benyújtásával. 

Határidő: 2013. október 15. 

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző
III. N A P I R E N D

Mivel megcseréltük a napirendet, ezért most a védőnő beszámolója következik. Riczuné Angel Henriett védőnőt kérdezem, van e szóbeli kiegészítése?
Riczuné Angel Henriett védőnő:

A beszámolóhoz nem kívánt szóbeli kiegészítést fűzni.
Sári László polgármester:

Javaslatom lenne a fejtetvesség ügyével kapcsolatosan, amit fontos témának tartok. A nevelési tanácsadóban is szükség lenne arra, hogy folyamatosan együttműködjünk a szülőkkel és ők is partnerek legyenek ebben. Szeretnék folyamatos jelzést kérni a védőnői szolgálattól, kik azok, akik ebben nem működnek együtt, hiszen e szülők nagy része a közmunkaprogramban is részt fog venni. Ennek kapcsán ráhatást tudnánk gyakorolni az érintett családokra a probléma megszüntetése érdekében. Természetesen az együttműködésre próbáljuk őket ösztönözni, ami mindkét fél érdeke lenne. Tehát a folyamatos jelzést kérem továbbra is.
A napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem volt. A testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) a védőnői beszámolóját elfogadta.

66/2013. (X.29.) h a t á r o z a t a

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend-Demjén összevont védőnői szolgálat szakmai munkájáról szóló beszámolót, és elfogadta azt.

II. N A P I R E N D

Sári László polgármester:

A tájékoztatót mindenki átolvashatta, ha kérdés van ezzel kapcsolatban, akkor a végén szívesen válaszolok. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Gasparovics Attila képviselő:
Mennyi település tartozik a Hulladékszállítási Társulásba? A beszámoló alapján két szolgáltató közül kerül ki a nyertes hulladékszállító cég?
Sári László polgármester:
22-23 település tartozik hozzá a környéken. Igen, a két cég közül lehet az egyik, de a központi kompenzációtól is függ sok minden.

Gasparovics Attila képviselő:

A 10%-os rezsicsökkentés miatt milyen árakat tudnak ajánlani a cégek, még ez is kérdés lehet. A teljes hulladékszállítási díjat meg tudja az önkormányzat előlegezni, amíg nincs kompenzáció?

Sári László polgármester:

A Pevik Kft.-vel történő tárgyalások előtt is ment az információszerzés a cégekkel kapcsolatosan. Az önkormányzati konténerszállítást már így is évek óta a Városgondozás Zrt.-vel oldjuk meg.

Gasparovics Attila képviselő:

A Hulladékszállítási Társulás fog megegyezni a szállítóval vagy az önkormányzatok? Az árkülönbözetet az önkormányzatnak kell mellé tenni amíg nincs központi kompenzáció?

Sári László polgármester:

A társulás keretein belül az önkormányzat fog megegyezni a kiválasztott szállítóval. Az árkülönbözet sorsáról még tárgyalni kell.
A napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem volt, a testület a polgármester tájékoztatóját tudomásul vette.
IV. N A P I R E N D 

Sári László polgármester:

Korábbi testületi üléseinken már volt szó a településrendezési terv felülvizsgálatáról. Egy cég kezdeményezte azt, és később még két cég is csatlakozott a módosítási kérelmükhöz. A beérkező ajánlatokról Jegyző Úr számol be.
Kiss Sándor jegyző:

A legutóbbi testületi ülésen döntés született arról, hogy felülvizsgáltatjuk a 2004 óta hatályban lévő rendezési tervet, és ennek során megvizsgáljuk a rendezési terv módosítása kapcsán beérkezett kérelmek beépítésének lehetőségét is. A testületi döntésnek megfelelően négy tervező irodától kértem be ajánlatot. Végül három ajánlat érkezett be.

	Ajánlattevő neve
	Bruttó tervezési díj
	Vállalt határidő

	Tájterv Műhely 8261 Badacsonytomaj, Római u. 197. dr. Laposa József ügyvezető
	4.953.000 Ft
	2014. július-augusztus

	Poltrade Bt. 1096 Budapest, Telepy u. 23. Mohácsi Gábor cégvezető
	4.445.000 Ft
	2014. október

	Régió Városépítészeti és Műemléki Tervezeő Kft. 3530 Miskolc, Papszer u. 20. Klein György ügyvezető igazgató
	1.587.500 Ft
	2014. július 


Mivel az ajánlatok elbírálásának egyedüli bírálati szempontja a tervezési díj, javaslom, hogy a Régió Kft-t bízza meg a testület a tervezési feladattal. 
Gasparovics Attila képviselő:

A Régió nevű cégről hallottam már, miskolci cég és elég jól értékelhető terveik vannak. A másik két cég nem ismert számomra. Az árajánlatok alapján a javasolt cég ajánlata elfogadható.
Matináné Semperger Anikó képviselő:

Ha esetleg mégsem történik meg a kiválasztott céggel a szerződéskötés, akkor esetleg meg lehetne kérni Gasparovics Attila képviselőt, hogy segítsen cégeket gyűjteni újabb árajánlatok kéréséhez.

Gasparovics Attila képviselő:

Természetesen segítek, ha kell. A szerződéskötés során össze kell ülni és megbeszélni a településen felmerülő szakmai dolgokat, egyeztetni a tervezőkkel minden kérdésben.
Kiss Sándor jegyző:

A tervezési folyamat elindításaként egy kötetlen beszélgetést ajánlok a szakmában jártas helyi szakemberekkel és a tervezőkkel.

A napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem volt, ezért a testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) a Régió Kft. ajánlatát elfogadta.

67/2013. (X.29.) h a t á r o z a t a

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend településrendezési tervének felülvizsgálatával kapcsolatos tervezői árajánlatokat, és úgy döntött, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó Régió Városépítészeti és Műemléki Tervező Kft-t bízza meg a terv felülvizsgálatával. 

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a nyertes Kft-vel a tervezési szerződést kösse meg az ajánlatban megjelölt feltételekkel.

A Képviselő-testület megbízza továbbá Sári László polgármestert, hogy a rendezési terv módosítását kezdeményező Magyar Termőföld Kft-vel, a Mártai 2000 Bt-vel és Lepres Dáviddal kösse meg a településtervezési szerződést - figyelembe véve a Régió Kft ajánlatában az érintett vállalkozók által kezdeményezett módosításokra vonatkozó költségeket.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2013. november 15.

V. N A P I R E N D
Sári László polgármester:

A 2014. évi költségvetési koncepciónál nem igazán van mire támaszkodni, álmainkat és vágyainkat fogalmazhatjuk meg. Több információ esetén konkrétabb lesz ez a dolog. A költségvetési törvény pontjait nézve több minden változik, várjuk a folyamatos információkat.

Kiss Sándor jegyző:

A koncepció korábban a háromnegyedévi beszámoló alapján készült el. Az Áht. Módosítása miatt a határidő október végére módosult. Kevés információval rendelkezünk a jövő évi költségvetésről. A koncepcióban a 2013-as költségvetési kondíciókat alapul véve határoztuk meg jövő évi elképzeléseinket.
A napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem volt. A testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) a 2014. évi költségvetési koncepciót elfogadta.

68/2013. (X.29.) h a t á r o z a t a

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend Önkormányzatának 2014. évi költségvetési koncepciójára tett javaslatot, és az előterjesztés szerint elfogadta azt.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: a 2014. évi költségvetési tervezésre meghatározott határidők szerint

VI. N A P I R E N D

Sári László polgármester:

A szeptember 26-i testületi ülésünkön javaslatot tettem arra, hogy a két kmb-s rendőrünk munkáját támogassuk üzemanyag hozzájárulással. Akkor ebben a témában végleges döntés nem született. Ezt szeretném, ha pótolnánk. 

A javaslathoz kérdés, hozzászólás nem volt. A testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) a kmb-szolgálat támogatásáról az alábbi határozatot fogadta el:
69/2013. (X.29.) h a t á r o z a t a
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendőrségi körzeti megbízotti szolgálat feladatainak hatékonyabb ellátásához 2013-ra 60.000 Ft üzemanyag hozzájárulást biztosít. 

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, hogy a hozzájárulás folyósítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Határidő: 2013. december 31.

Sári László polgármester:

Azt szeretném kérni a testülettől, hogy a kerecsendi sportklub számára állapítsunk meg 200.000 Ft támogatást. Ne kelljen mindent saját zsebből fizetniük. Jó irányba mozdult a csapat. Az új edző nagyon bevált, és jól illeszkedik a tevékenysége a település helyzetéhez. A focicsapatból már megszabadultunk a problémás és hangulatgerjesztő játékosoktól, akik csak szították a többieket rossz irányba. Ezt az edzőt jó szakembernek tartom, szeretném megtartani. A csapat jelenleg az első helyen áll. 
Matináné Semperger Anikó képviselő:

Van rá jelenleg pénzünk? 

Sári László polgármester:

Jelenleg a támogatást nem tudjuk folyósítani, de bízunk abban, hogy adókintlévőségeinket be tudjuk hajtani még ebben az évben, és akkor lehetőség lenne a kifizetésre. 

Ha sikerül „kijárni”, akkor talán jövőre egy focisulit is tudunk indítani a jelenlegi edző segítségével, aki nagyon jól megtalálja a közös hangot a felnőttekkel és gyerekekkel egyaránt.

Matináné Semperger Anikó képviselő:

A sport fegyelemre, kitartásra nevel, de a feszültség gerjesztése nem jó megoldás. Ha ez így jól működik és lesz rá pénz, akkor javaslom a focisták támogatását.

Sári László polgármester:

Az MLSZ-nél jövőre talán el tudjuk érni még azt is, hogy egy új sportöltözője legyen a csapatnak, Ez viszont még a jövő zenéje!

Kállai Antal alpolgármester:

A támogatást most kell megszavazni? Ha igen, akkor szavazzuk meg természetesen. Tartsuk itt a jó edzőt, mert jó a csapat, megérdemlik a támogatást. A sportöltözőre nem lehetne pályázatot írni?

Sári László polgármester:

Nincs ilyen lehetőség most, várjuk meg az MLSZ döntését, hátha jövőre megoldjuk ezt a problémát.
A napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem volt. A testület egyhangúlag (öt igen szavazattal) a Sportklub támogatását elfogadta.
70/2013. (X.29.) h a t á r o z a t a
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerecsendi Sportklub támogatására – figyelembe véve a Klub elmúlt időszakban elért kiemelkedő eredményeit - 200.000 Ft-ot biztosít.

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a támogatásról szóló szerződést a Klubbal írja alá, és gondoskodjon annak folyósításáról. 

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2013. december 31.

Mivel más hozzászólás, vélemény, javaslat nem volt, az ülést bezárta.

k.m.f.

Sári László




     Kiss Sándor

  polgármester




     címzetes főjegyző

