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Kerecsend Község Önkormányzata

3396 Kerecsend, Fő út 55.

Tel.: (36) 550-320 Fax. : (36) 550-328

e-mail: kerecsendph @ chello.hu


J e g y z ő k ö n y v  

Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2014.május 27-i testületi üléséről

	16/2014. (V.27.) határozat
	Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

	17/2014. (V.27.) határozat
	Rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtásáról

	18/2014. (V.27.) határozat
	Egységes vízgazdálkodási terv elfogadásáról


A jegyzőkönyv 33-közötti számozott oldalt tartalmaz

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2014. május 27-én Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén a Kerecsendi Közösségi Házban (Fő u. 55.)
Jelen vannak:



Sári László polgármester



Kiss Sándor címzetes főjegyző


Békési Gyula alpolgármester


Gasparovics Attila képviselő

Nagy Ferenc képviselő
Igazoltan volt távol:



Kállai Antal alpolgármester



Matináné Semperger Anikó képviselő



Suha József képviselő

Meghívottként jelen van:



Kovácsné Békési Beatrix igazgatási előadó



Simon Miklósné családsegítő



Semperger Csaba KNNÖ elnök

Napirend:

1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta végzett munkáról

előadó: Sári László polgármester 

2. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásról  

Előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Előkészítésben részt vesz: 
Kovácsné Békési Beatrix igazgatási előadó,




       
Simon Miklósné gyermekjóléti szolgálat

3. Tájékoztató az Új Champignons Kft üzemében a bűzhatás csökkentése érdekében tervezett beruházás állásáról (helyszíni bejárás!)

Előadó: Rácz József ügyvezető 

Sári László polgármester:
Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel 3 képviselő jelen van. Javaslom a napirend módosítását aszerint, hogy a 3 napirendi pont legyen az „egyebek” napirendi pontot harmadikként tárgyaljuk meg, és ezt követően kerüljön sor a helyszíni bejárásra az Új Champignons Kft. – nél. 

A Képviselő-testület a napirendet a fent említett változtatással jóváhagyta. 
I. N A P I R E N D I  P O N T

Sári László polgármester:

Tájékoztatómat a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta végzett munkáról mindenki elolvashatta. Ha kérdés van ezzel kapcsolatban, akkor a végén szívesen válaszolok. 
(A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

A tájékoztatót a testület tagjai tudomásul vették, kérdés, észrevétel nem volt.

II. N A P I R E N D I  P O N T

Sári László polgármester:

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról a beszámolót minden képviselő megkapta. Ha van ezzel kapcsolatosan kérdés, a kolleganők szívesen válaszolnak. Ha nincs, javaslom a beszámoló elfogadását.
A Képviselő-testültnek a javaslattal kapcsolatban kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (4 igen) az alábbiak szerint határoztak:

16/2014. (V.27.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a gyermekjóléti, gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok 2013. évi ellátásáról szóló beszámolót és azt jóváhagyja. 

III. N A P I R E N D I  P O N T

Sári László polgármester:

Az Önkormányzatnak lehetősége van rendkívüli támogatási igény benyújtására. Ezt a faluközponttal kapcsolatos készfizető kezességvállalásunk, továbbá a fennálló számlatartozásunk indokolja. Javaslom, hogy próbálkozzunk meg ezzel a pályázati lehetőséggel.

Az egységes vízkorlátozási tervet újra el kell fogadnia a testületnek. Javaslom a Vízmű által megküldött tervezet változatlan tartalommal történő elfogadását.
A Képviselő-testültnek a javaslatokkal kapcsolatban kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (4 igen) az alábbi határozatokat fogadták el: 





       17/2014. (V.27.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet alapján támogatási igényt nyújt be rendkívüli támogatás igénylésére.

Határidő a támogatási kérelem összeállítására: 

2014. június 5.

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Határidő a kérelem benyújtására: 2014. június 10.

Felelős: Sári László polgármester





       18/2014. (V.27.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Kerecsend község vízkorlátozási tervét, és azt a határozat melléklete szerint, az előterjesztésnek megfelelően elfogadta.
Határidő: szükség szerint 
Felelős: Sári László polgármester

Sári László polgármester:

Az ülésen más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért az ülést a helyszíni bejárással folytatták.
Az ülés a továbbiakban az Új Champignons Kft. telepén folytatódik. 
Sári László polgármester:

Megköszönöm Rácz József ügyvezető úrnak, hogy fogad minket, és bemutatja a települést régóta zavaró bűzhatás megszüntetésére folyamatban lévő beruházást. 
Rácz József ügyvezető:

Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és a meghívott vendégeket. A legutóbbi helyszíni bejáráson beszámolhattam arról, hogy a komposzt zárt rendszerű előállítását lehetővé tévő két betonsiló építése a befejezéséhez közeledik. Azóta minkét siló elkészült, elhelyezték a tető elemeket, kialakították az alsó szellőztető rendszert. Beszereztük a komposzt alapanyag továbbítására szolgáló szállító szalagokat. A biofilter és a gépészeti berendezések megrendelése megtörtént. A gépészeti elemeket és a biofiltert 2014 szeptemberében szállítják le. Ezt követően három-négy hét alatt üzembe helyezik a teljes rendszert, amely a komposztálás során keletkező bűzhatást mintegy 90 %-kal csökkenti majd.

Rácz József tájékoztatója során sor került a helyszíni megtekintésre is, melynek során a képviselők meggyőződtek arról, hogy elkészült az a két, egyenként 72 m hosszú betonsiló, amelyben a komposzt zárt rendszerű kezelése fog történni. továbbá beszerezték azokat a fedett szállítószalagokat, amelyeken a komposztott továbbítani fogják. 
Békési Gyula alpolgármester:

Rácz úrék nagyszabású beruházásokat valósítottak meg településünk szomszédságában. Ezek sok embernek adnak munkát. Ez minden elismerést megérdemel. Ugyanakkor a bűz megkeseríti a kerecsendiek életét. Ezért szükséges az, hogy az Önkormányzat a maga eszközeivel mindent megtegyen annak érdekében, hogy ez a probléma megoldódjon. Sajnálatos, hogy az Önkormányzat vezetői és a képviselő-testületek nem voltak elég erősek az elmúlt évtizedekben ahhoz, hogy elérjék ezt.
Sári László polgármester:

Rácz úrék legutóbb azt ígérték, hogy idén tavaszra elkészül a beruházás, és megszűnik a bűzhatás Kerecsenden. Ez nem valósult meg. Ugyanakkor látható, hogy a beruházás folyamatban van. Tudomásul vesszük azt, hogy a rendszer kiépítése jelentős költségekkel jár, és elismerjük, hogy ez nagy nehézségeket jelent a cégnek. Kérjük ugyanakkor, hogy mindent tegyenek meg annak érdekében, hogy a beruházás ez évben befejeződjön, és a kerecsendiek végre megszabaduljanak az életüket megkeserítő bűztől. Bízunk abban, hogy ez valóban megtörténik, és nem lesz szükség arra, hogy újabb lakossági tiltakozást szervezzünk és a nyilvánosság, illetve a sajtó segítségét kérjük. Köszönöm a tájékoztatást.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést bezárta.
k.m.f.

Sári László




     Kiss Sándor

polgármester




     címzetes főjegyző
