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Jelen vannak:



Sári László polgármester



Kiss Sándor címzetes főjegyző


Prokaj Milán alpolgármester


Békési Gyula képviselő


Fónad István képviselő


Román Antal képviselő



Román István képviselő



Simon Szilvia képviselő

Meghívottként jelen van:



Alföldi Barbara gazdálkodási előadó



Koósné Reha Valéria óvodavezető



Román Lászlóné iskolaigazgató

dr. Bognár József Eger Város rendőrkapitánya



Földi Ákos körzeti megbízott



Schreiner Attila körzeti megbízott



Semperger Csaba KNNÖ elnök



Fülöp Péter külső bizottsági tag



Szajkó Enikő külső bizottsági tag



Botond Zsófia külső bizottsági tag



Hócza György külső bizottsági tag



Nagy Ferenc külső bizottsági tag

Napirend:

1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról
előadó: Sári László polgármester
2. Az Önkormányzat bizottságainak felállítása, a bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele
3. Beszámoló a település közbiztonsági helyzetéről
előadó: Schreiner Attila rendőrségi körzeti megbízott
4. Beszámoló a 2014. I-III. negyedévi gazdálkodásról
előadó: Sári László polgármester
5. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata
előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző
6. A Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata
előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző
7. A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző
8. A Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző
9. Egyebek:
a. Arany János Tehetséggondozó Program támogatása
b. Iskola intézményi tanácsába delegálás
c. rendezési terv módosításával kapcsolatos tájékoztatás
d. Piac üzlethelyiség bérbe adási ügye
e. TSZ-tanácskozó bérbeadási ügye
f. térfigyelő kamera rendszer kiépítésével kapcsolatos kölcsön
g. 2015. évi folyószámla hitelkeret megnyitása
Sári László polgármester:
Tisztelettel köszönöm a képviselőket, jelenlévőket és a nézőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel minden képviselő jelen van. Kérdezem, hogy mindenki megkapta-e a kiküldött meghívót és testületi anyagot? A napirendi pontokhoz szeretnék egy módosító javaslatot tenni. A Rendőrkapitány Úr jelezte, hogy az időjárás miatt kialakult helyzet miatt már a sokadik óráját tölti pihenés nélkül, javaslom, hogy legyen az I. napirendi pont a rendőrség beszámolója, utána pedig az eredeti napirendi pont alapján haladjunk. 
A javaslatot egyhangúlag elfogadta a testület. 
I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A beszámolók anyagát mindenki megkapta, átolvashatta, beszéltünk is róla. Kérdezem Kapitány Urat, szeretne-e szóbeli kiegészítést tenni?

dr. Bognár József rendőr-alezredes, rendőrségi tanácsos kapitányságvezető

2013-ban és 2014-ben is kiemelt figyelmet fektettünk a lakosság szubjektív biztonságérzetére. Ennek érdekében egy új szolgálati rendszert vezettünk be. Ennek lényege, hogy plusz rendőri erőt rendeltünk a településre, hogy a 24 órás rendőri jelenlétet biztosítsuk. Ezt tavaly szeptemberben kezdtük el, és folyamatosan fenntartjuk, mivel az eredmények azt mutatják, hogy a bűncselekmények száma csökkent. Mindezek mellett a lakók elégedettségét is érzékeltük. A beszámolóban szereplő adatok számomra csak másodlagos mutatók, mert ezek csak iránymutatók. Mely területen, milyen hangsúllyal intézkedjek. A legfontosabb számomra, hogy a település lakói milyen véleménnyel vannak a rendőreink munkájáról. Rendszeresen tartok előadásokat, fórumokat minden településen. Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy gratuláljak a megválasztott képviselőknek és a polgármester úrnak. Szeretném bemutatni Földi Ákos kollegámat, aki november 1-től teljesít Kerecsenden szolgálatot, mivel Hajdú Bálint kollegánk elhagyta a testületet. Nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy a településeken a körzeti megbízottak létszáma teljes feltöltésre kerüljön. Továbbra is fontos számunkra, hogy az idősek ellen elkövetett cselekmények számát lecsökkentsük. Előadásokat tartottak a kollegáim az idősek számára, hogyan mire figyeljenek biztonságuk érdekében. Másik nagy országos probléma a drog, ami Kerecsend tekintetében is jelen van. Ami a legsúlyosabb, hogy a legfiatalabb korosztály is érintett az ügyben. Ezért a terjesztőket próbáljuk felderíteni és letartóztatni. Kerecsenden hiába növeltük a rendőri jelenlétek számát, mégis a tavalyi évhez képest nőtt a bűncselekmények száma. Viszont jó, hogy a településen csökkent a közterületen elkövetett bűncselekmények száma és a lakásbetörések száma. Röviden ennyit szerettem volna még hozzáfűzni a kollegáim beszámolójához, ha kérdés van, nagyon szívesen válaszolok. 
Végezetül szeretném megköszönni a polgárőrség munkáját és segítségét. Kerecsend vonatkozásában elmondhatom, hogy mindkét polgárőrséggel nagyon jó az együttműködésünk. Gratulálok, tudtommal megérkezett a rendszámfelismerő rendszer, remélem minél előbb rendszerbe áll. Sok esetben nyújtottak a polgárőrök segítséget a rendőreink munkájához. 

Szeretném még megköszönni a képviselők, polgármester úr és jegyző úr segítségét, amelyet a kollegáim felé nyújtottak.
Sári László polgármester:

Köszönettel tartozom én is Önök felé, hiszen ha a településen bármi történik, akkor közvetlenül a kapitány úrhoz fordulohatok azonnal. Mikor jeleztem felé, hogy nekünk nagy problémát okoz az, hogy az egyik kmb-sünk kiesik, akkor rövid időn belül intézkedett az utánpótlásról. A kábítószeres ügyekről már sokat beszéltünk eddig is bent és itt is. Úgy gondolom, hogy ez nagyon nehéz feladat mindenki számára. Kérem a szülőket is, hogy ha bármi ilyet észlelnek, ne féljenek felvenni a telefont és jelezzék. Amit mindig elmondok, igaz, hogy növekedett a településen az eltöltött rendőri órák száma, de én szeretném, ha ezek a számok még magasabbak lennének. A rendőreinkkel nagyon jól tudunk együttműködni és rengeteg segítséget kaptam a lakosságtól is. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Kerecsenden két bűncselekménytípus forog, a drogügyek és az uzsora. A droggal kapcsolatban kielégítő beszámolót és tájékoztatást kaptam. Érkeztek-e az uzsora ügyekkel kapcsolatos bejelentések a rendőrséghez, ha igen, akkor sikerült-e valamilyen eredményt elérni?

Simon Szilvia képviselő:

Kapitány úr említette a sorozat bűncselekményeket. Szeretném megkérdezni, hogy ez Kerecsend tekintetében mit jelent pontosan?

Fónad István képviselő:

Én elsősorban köszöntöm az új körzeti megbízottat a közbiztonsági bizottság nevében. Szeretném, hogy ha felmerül a jövőben egy bűncselekmény gyanúja, és ezt észlelik a helyiek, akkor a bejelentés utáni időfaktort minél rövidebb időre csökkentsük. Én sikeres munkát kívánok nekik.
Román István képviselő:

Tisztelettel köszöntöm én is a megjelenteket. A beszámolóban szereplő adatokon megdöbbentem és ki is jegyzeteltem pár dolgot, amin lehet, hogy változtatni kellene. Sajnálatos, hogy a kiemelten kezelendő bűncselekmények száma minimálisan, de emelkedik. A napi szolgálat átlagban 3,3 órát jelent. Ezt a számot kellene növelni, mert minél többet látják a közterületen a rendőrt, az már elég nagy visszatartó erő lenne. A nappali és éjszakai szolgálatok számát látva én szeretném, ha az éjszakai szolgálatok mértékét lehetne még növelni valamilyen módon. A betörések általában éjszaka történnek 23 óra és hajnali 3 óra között, én így lettem tájékoztatva. Községünkben két polgárőrség működik. A beszámolóban szerepel, hogy 63 óra szolgálatot adott a rendőrség a polgárőrséggel együttműködve. Ez éves átlagban napi 10 perc. Kérném a Kapitány urat, hogy ha lehetőség van rá, akkor a jövőben a polgárőrség beosztását a körzeti megbízott végezze el. 
Hócza György polgárőrség vezető:

Válaszolnék a képviselő úr kérdésére. A polgárőrség egy önkéntes egyesület, önkéntes tagokkal. A rendőr nem tudja elkészíteni a szolgálati beosztásokat, hiszen ez az emberektől függ. Nálunk mindenki dolgozik, úgy tudom a másik polgárőrségnél is. Eligazításkor mindenki leadja a munkájától függően a szabad dátumokat, mikor érnek rá. Nem kívánhatjuk az emberektől, hogy minden nap menjenek szolgálatba. A szolgálatban töltött óraszámhoz annyit mondanék, hogy próbáljuk lefedni azokat a napokat, mikor nincs rendőr a faluban. Ezek a közös szolgálati órák abból adódnak, ha rendkívüli esemény történik (pl. baleset) és a rendőrség kéri a polgárőrség segítségét.  

dr. Bognár József rendőr-alezredes, rendőrségi tanácsos kapitányságvezető

Megerősítem a Polgármester úr által elmondottakat. Tényleg jó a kapcsolat közöttünk. Kérem is minden önkormányzat vezetőjét, hogy bármi van, hívjanak nyugodtan engem személyesen. Minden találkozónk alkalmával elhangzik a magasabb szolgálati óra iránti igény. Egyet is értek vele, de majd láthatják a 2014. évi beszámolónkban, hogy már idén sokkal magasabb a szolgálati órák száma a településen. Azért felhívnám a figyelmet arra, hogy a beszámolóban csak a két kollega óraszámát tüntetjük fel, amit a településen töltenek. Ha más település körzeti megbízottja van itt, vagy más rendőri intézkedéshez jönnek ki rendőrök, azok a szolgálati órák nem szerepelnek a beszámolóban. Tehát a valós adatok sokkal magasabbak, mint ami a beszámolóban szerepel.

Minden lakos segítségét köszönettel vesszük a bűncselekmények megelőzése érdekében, amit polgármester úr is többször említett.

Drogügyek: sajnos itt is találkozunk vele. Itt segítséget kell nekem is kérnem az itteni állampolgároktól, intézményvezetőktől. Ha nem elég jelzés érkezik, akkor csak a saját felderítésünkre hagyatkozhatunk. A szülőket is kérem, hogy az éjszaka hazaérkező gyermekét számoltassa el hol járt, kivel volt, mit csinált. Ez számunkra is nagy segítség lenne.

Uzsoraügyben az utóbbi pár hónapban hozzám ügy nem került. Az ilyen típusú ügyek nyomozása természetesen egyik napról a másikra nem megy. Mivel itt mindkét fél érdekelt, ilyenkor a felderítés után elég nehéz bizonyítani. 

A vagyon elleni bűncselekmények által merült fel a sorozatos bűncselekmények megfogalmazás. A Malomban volt egy többnapos rendezvény, mely kapcsán merült fel több lopás. 

Kiemelt bűncselekmények számának növekedése: megvannak a bűncselekmény kategóriák. Sajnos ezek száma tényleg nőtt, de a település tekintetében 2014-ben már csökkenő tendenciát mutat, de erről az évről még nem beszélünk. 

Képviselői óraszám: két kollega teljesít szolgálatot. Nekik is jár szabadnap, pihenőnap, szabadság. Az ő helyettesítésük idején más kollega szolgálati ideje ebben a beszámolóban nem szerepelhet, hiszen az már nem a két kollega szolgálati idejét takarná. A településen teljesített szolgálatnál az a jó, ha minél többet lehetnek a területen és nem az irodában papírmunkával foglalkoznak. De sajnos ezeket a munkákat is el kell végezniük határidőre. 

Nappali és éjszakai órák száma: próbáljuk növelni mindkét esetben a szolgálati órák számát.
Sári László polgármester:

Köszönjük szépen a részletes beszámolót, ha nincs további kérdés, akkor kérem, határozatban fogadjuk el a rendőrségi beszámolót.







42/2014 (XII.2.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a település közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót, és jóváhagyja azt.

II. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja beszámolóját a lejárt határidejű határozatokról és a korábbi testületi ülés óta végzett munkáról. (A beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Simon Szilvia képviselő:

Szeretném megkérdezni, hogy a Falu karácsonya 2014. december 19-e helyett lehet-e december 16-án, mert az első időpont egyeztetések alapján több intézménynek nem megfelelő.

Sári László polgármester:

Holnap ezt beszéljük meg, egyeztessünk az időponttal kapcsolatban.

Prokaj Milán alpolgármester:

Még annyit fűznék a kulturális bizottság munkájához, hogy december 31-én felélesztjük a falutévé műsorát is.
A képviselők a beszámolót tudomásul vették.
III. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A bizottságok felállítása és a külső bizottsági tagok eskütétele a következő napirendi pontunk. Az előző évektől eltérően kettő helyett négy bizottságot hoztunk létre. 
Pénzügyi Bizottság


Román Antal képviselő elnök


Simon Szilvia képviselő 


Fülöp Péter külső tag
Szociális és Egészségügyi Bizottság


Román István képviselő, elnök




Békési Gyula képviselő

Szajkó Enikő külső tag
Kulturális Bizottság




Simon Szilvia képviselő, elnök




Békési Gyula képviselő




Botond Zsófia külső tag
Közbiztonsági és Köztisztasági Bizottság


Fónad István képviselő, elnök

Román István képviselő

Prokaj Milán alpolgármester

Hócza György a Kerecsendi Polgárőr Egyesület elnöke

Nagy Ferenc a Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület elnöke 

Megkérem a bizottságok nem képviselő tagjait, hogy tegyék le esküjüket

Ezt követően a bizottságok nem képviselő tagjai leteszik az alábbi szövegű esküt:
Én, …………………………..

becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 

jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

bizottsági tagi tisztségemből eredő feladataimat 

Kerecsend község fejlődésének előmozdítása érdekében 

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!

A bizottsági tagok az eskütétel után aláírják az esküokmányt és az összeférhetetlenségi nyilatkozatot.

IV. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A III. negyedéves költségvetési beszámoló tárgyalása következik. Itt azért elmondom, hogy mikor pénzügyeket tárgyalunk, mindig hiányérzetem van. Akik korábban is figyelemmel kisérték a testület munkáját, azok tudják, hogy ilyenkor nagy segítségünkre volt a könyvvizsgáló. Én mindig visszatérek arra, hogy amennyiben tudunk találni egy olyan könnyvizsgálót, akit meg tudunk fizetni, nyugodtabbak lennénk. A pénzügyi adatokat látva az előirányzatok mindig az egész éves számokat mutatják, ehhez képest most azt látjuk, hogy jelentős eltérések vannak. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A képviselők megkapták mind a beszámoló, mind pedig a költségvetési rendelet módosítására vonatkozó anyagot. Ami az elmúlt időszak gazdálkodását illeti elmondható, hogy bár az alapfeladatok ellátására, ha szűkösen is, jutott elég pénz, a település továbbra is forráshiánnyal küzd, fontos karbantartásokra, felújításokra, fejlesztésekre nem futja. A kiadások összege az év első tíz hónapjában 450 millió forint volt, szemben a 431 millió forintos bevétellel. A költségvetési egyensúlyt az év eleji 33 milliós pénzkészlet felhasználásával tudtuk megőrizni. A faluközpont felújításának finanszírozása az év utolsó hónapjában jelentkező olyan feladat, amely alapvetően befolyásolja majd 2015. évi költségvetésünket. Csak remélhetjük, hogy az MVH a korábbiaknál gyorsabban fogja elbírálni az ehhez kapcsolódó kifizetési kérelmet. 
A költségvetés módosítását a közfoglalkoztatással és a szociális támogatásokkal kapcsolatos évközi előirányzat változás indokolja.  
Sári László polgármester:

Ha nincs kérdés a beszámolóval kapcsolatosan, akkor név szerinti szavazást kérek a költségvetési rendelet módosítás elfogadásáról:

A Képviselő-testület kérdés és vita nélkül egyhangú, név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta a jegyzőkönyv mellékleteként elhelyezett rendelet szöveggel Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2014. (XII.8.) rendeletét az Önkormányzat és költségvetési szervei 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II.5.) önkormányzati rendelet módosításáról
Sári László

igen
Román István

igen

Prokaj Milán

igen

Fónad István

igen

Román Antal

igen

Békési Gyula

igen

A testületnek a beszámolóhoz hozzászólása, javaslata nem volt, egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el:






43/2014 (XII.2.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat 2014. 01-10. hó közötti gazdálkodásáról szóló beszámolót és azt 33.625 e Ft nyitó pénzkészlettel, 430.655 e Ft bevétellel, 450.146 e Ft kiadással és 14.134 e Ft záró pénzkészlettel a határozat melléklete szerinti részletezésben jóváhagyta.

V. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata a következő napirendi pontunk. Kértük írásban a javaslatokat, ami bekerüljön az új SZMSZ-ben. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Érkezett Polgármester úrhoz négy indítvány, amelyet most szeretnék ismertetni. Az egyik a képviselői fogadóóra beépítése, amelyen a képviselők meghallgathatják a lakosság észrevételeit, javaslatait. A következő javaslat az, hogy rögzítsük az SzMSz-ben, hogy a Kulturális Bizottság szervezésében létrejött az önkormányzat hivatalos facebook oldala. A harmadik javaslat a Kerecsendi Újságra vonatkozóan fogalmazódott meg. Az a javaslat, hogy az újság kiadójaként az Önkormányzat Kulturális Bizottsága szerepeljen és a Faluvédő Egyesület kerüljön ki ebből a körből. Az utolsó indítvány az volt, hogy az SZMSZ-ben a támogatandó civil szervezetek ne szerepeljenek nevesítve. Csak annyi szerepeljen, hogy az Önkormányzat támogatja a civil szervezeteket (ne legyenek név szerint felsorolva a szerveztek).
Sári László polgármester:

Írásban több javaslat nem érkezett, de kérdezem, hogy van-e még valakinek javaslata az SZMSZ módosításával kapcsolatosan?

Prokaj Milán alpolgármester:

Az önkormányzati facebook oldalt azért hozta létre a kulturális bizottság csapata, hogy minden közérdekű információ megosztásra kerülhessen. Kikötésünk viszont az volt ezzel az oldallal kapcsolatban, hogy magánhirdetések ne jelenhessenek meg rajta.

Román István képviselő:

Módosító indítványt szeretnék beterjeszteni az SZMSZ II. fejezetének 9.§-ba. Tartalma az lenne, hogy az üléseken, tanácskozási joggal állandó meghívottként csak a nemzetiségi önkormányzatok elnökei vegyenek részt, az SzMSz-ben javasolt többi személy (iskolaigazgató, óvodavezető, KMB-s) ne legyen állandó meghívott. 
· semmilyen törvényt, jogszabályt, utasítást nem találtam arra, ami indokolná, hogy ezt a továbbiakban is fenn kellene tartani.
· a napirendi pontban is szerepel az, hogy az iskola intézményi tanácsába is tagot kell delegálnunk.

· az intézmények vezetőivel való beszélgetések során úgy látom, hogy már így is eléggé túl vannak terhelve. Napi 10 órát dolgoznak, és nem kellene tovább terhelni őket, hiszen nekik is van családjuk.
· a körzeti rendőrökkel kapcsolatban a beszámoló során kiderült, hogy a közterületen eltöltött órák száma növekedett, de mint állandó meghívottak itt is értékes órákat veszítenek el, miközben a munkájukat végzenék a településen.
Sári László polgármester:

Ha jól értelmezem, akkor az a módosító javaslat, hogy ne legyenek állandó meghívottjai a testületi ülésnek?

Román István képviselő:

A javaslatom, hogy csak a két nemzetiségi önkormányzat elnöke és Kerecsend díszpolgárai legyenek állandó meghívottak a testületi ülésekre.

Prokaj Milán alpolgármester:
Az előbb elfelejtettem mondani, hogy az SZMSZ melléklete tartalmazza az önkormányzat szervezeti egységeit. A Kerecsendi Sólymok Tanoda nem szerepel ebben, akkor milyen kezelésben van?

Sári László polgármester:

A tanoda önkormányzati intézményként szerepelt sokáig, de most van egy élő pályázat, melyben az önkormányzatot nem lehetett támogatni, ezért a tanoda fenntartását átadtuk a Kerecsendi Fiatalok Továbbtanulásáért Alapítványnak. Ez hasonló dolog, mint a a faluközpontnál az önkormányzat és a Fave együttműködése.

A Facebook oldallal kapcsolatban azért annyit javasolnék, hogy mivel az önkormányzat neve merül föl, rátekintést azért szeretnénk kérni az ott megjelenő információkról. Nyilvánvaló, hogy érkezhetnek ott olyan kérdések is, amik inkább hivatalosak. Korrekt választ ezekre viszont csak mi adhatunk.

A kérdést úgy is fel lehet tenni, hogy vegyük ki minden civil szervezet nevét az SZMSZ-ből, vagy egészítsük ki. Akkor most kérnék javaslatokat erre az indítványra vonatkozóan.
Békési Gyula képviselő:

A Civil Szervezet egy gyűjtő név, szerintem ez elfogadható.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A tanodával kapcsolatos kérdést polgármester úr megválaszolta. Annyit tennék hozzá, hogy ez a projekt 2014 júliusával kezdődött, és a hatályos támogatási szerződés szerint 2015. június 30-ig tart. Viszont mi szeretnénk ennek a projektnek a meghosszabbítását kérvényezni 2015. október 31-ig. Jelenleg egy 29 millió forintos TÁMOP pályázat megvalósítása folyik a tanodában.

Román István képviselő vetette fel az állandó meghívottak körének kérdését. Ha a törvény felsorolná, a javaslatban szereplő személyeket, akkor azokat az SZMSZ-be bele sem kellene írni. A korábbi hagyományokra építve a mi javaslatunk az volt, hogy tegyük lehetővé a településen azon fontos intézmények vezetői számára az állandó részvételt, akik az önkormányzattal nagyon szoros kapcsolatban vannak, illetve akiknek munkája befolyásolja az önkormányzati munka eredményességét. Ezért fontos az, hogy első kézből szerezzenek információt a képviselő-testület döntéseiről. Az, hogy ők állandó meghívottak, nem azt jelenti, hogy nekik állandóan itt is kell ülniük a testületi üléseken. Ez egy lehetőség számukra, hogy megismerjék a képviselő-testület álláspontját bizonyos kérdésekben. A nemzetiségi önkormányzatok elnökeinek a törvényi előírás miatt jogosultak a testületi üléseken részt venniük. A helyi címek és elismerések adományozásáról szóló önkormányzati rendelet írja elő, hogy a díszpolgár az oklevél és a gyűrű átvétele mellett jogot szerez arra, hogy állandó meghívottként jelen legyen az üléseken. Tehát ha ez kikerül az SZMSZ-ből, akkor azt a rendeletet is módosítani kell.
A civil szervezeteknél az általam előkészített SZMSZ-ben azért szerepelnek név szerint, mert általánosságban lehet támogatni civil szervezeteket, de az önkormányzat nem feltétlenül kell, hogy minden civil szervezetet támogasson a településen. A nevesítést azért tartom fontosnak, mert ezzel a testület elismeri az adott szervezetek munkáját, tevékenységét.  

A Kerecsendi Újsággal kapcsolatban a Kerecsendi Faluvédő Egyesületet azért nevesítettem, mert az Önkormányzat immár több mint két évtizede a FAVE-val közösen adja ki ezt a lapot. A kiadás költségeit többször bizotsította az Egyesület, mint az Önkormányzat. A közös kiadás tehát hagyomány, érték melyet - szerintem – meg kell őrizni. 

Sári László polgármester:

A körzeti megbízottakkal kapcsolatban egy időben kifejezett kérés volt, hogy jelen legyenek a testületi üléseken. Volt olyan körzeti megbízott, akit nem is ismert személyesen a testület, mert nem volt beszámolója és nem volt meghívott a testületi ülésre. Ha történik valami, akkor testületi ülés előtt 1-2 nappal már nem tudjuk meghívni őket. Úgy gondolom, hogy az ülések elején vegyenek részt mindig, ha kérdése van bárkinek, azt fel lehessen tenni nekik. Fontos, hogy mindenki ismerje meg a körzeti megbízottjainkat és nyugodtan keressék őket, ha bárkinek gondja, kérdése van.
Az intézményvezetőkkel kapcsolatban is ugyanez a véleményem. Történhetnek dolgok, amikre gyorsabban választ kaphatunk tőlük, ha itt vannak az üléseken. Én nem gondolom azt, hogy a döntéseinkben bármit is befolyásolni tudnak, de a kérdéseinkre bármikor választ, információt kaphatunk tőlük. 

Ha az SZMSZ-be bekerülnek azok a civil szervezetek is, akik kimaradtak, de támogatandónak tartjuk őket, talán szerencsésebb lenne a helyzet. 

Román Antal képviselő

Aki Kerecsendért közszereplést vállal, illetve az intézményvezetőknek itt van a helye. Első kézből értesüljenek minden olyan dologról, ami itt döntésképpen elhangzik. Én még ezt bővíteném. Nevesíteném a nemzetiségi önkormányzatokat, és még a civil szervezeteket is felsorolnám, mint olyan szervezeteket, amelyek vezetői állandó meghívottjai a testületi üléseknek. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Az újsággal kapcsolatban tennék még annyi kiegészítést, hogy emlékezzünk meg arról, hogy mennyi éve a FAVE és az önkormányzat adta ki, de most már a kezelője a kulturális bizottság. Tüntessük fel, hogy az újság hagyományát a FAVE kezdte el, de a választás óta a kulturális bizottság kezeli az újság szerkesztését.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Javaslom, hogy az alábbiak szerint módosítsuk az újságban a szöveget: „Kiadja Kerecsend Község Önkormányzatának Kulturális Bizottsága és a Kerecsendi Faluvédő Egyesület. Egyetért ezzel a javaslattal alpolgármester úr?
Prokaj Milán alpolgármester:

Igen.

Koósné Reha Valéria óvodavezető:

Mi, akik tanácskozási joggal veszünk részt a testületi üléseken nagyon ritkán kérünk szót. Legtöbbször csak hallgatunk. Azért vagyunk itt, mert valóban úgy van, ahogy Román képviselő úr mondja, hogy mi feladatot vállaltunk azzal, hogy a közért dolgozunk. Nem kell minket sajnálni, hogy 10 órát dolgozunk. Akkor tudunk azonosulni a közös céljainkkal, ha mi is itt vagyunk és tudjuk, hogy merre akarunk menni és tudunk segíteni. 
Sári László polgármester:

Az újsággal kapcsolatban kérem, szavazzunk. Aki a javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon.

A javaslatot 5 igen, 2 nem szavazattal elfogadta a testület. 

Sári László polgármester:

A körzeti megbízottak, intézményvezetők állandó meghívottak legyenek és terjesszük ki ezt a civil szervezetekre is?

Román Antal képviselő:

A lehetőségét adjuk meg. Az ülés egyébként is nyilvános. Az, hogy az most az SZMSZ-ben szerepel-e vagy sem, az nem változtat semmin. Ezt a korrekt magatartást meg kell tenni mindenki felé.

Sári László polgármester:
Tanácskozási joggal állandó meghívottak legyenek a civil szervezetek vezetői? Ki támogatja ezt a javaslatot?
A javaslatot 4 igen, 3 nem szavazattal elfogadta a testület.

Sári László polgármester:

Tanácskozási joggal ne legyenek állandó meghívottak a körzeti rendőrök, intézményvezetők, civil szervezetek vezetői? Ki támogatja ezt a javaslatot?

A javaslatot 1 igen, 6 nem szavazattal elutasította a testület.
Sári László polgármester:

Ki támogatja az SZMSZ-ben a civil szervezet, mint gyűjtő fogalom elfogadását? 

Prokaj Milán alpolgármester:

A nevesített civil szervezetek működő szervezetek vagy koncepció alapján vannak kiválogatva, hogy melyek azok, akik megérdemlik a támogatást? Szerintem előtte meg kellene vizsgálni minden szervezetet, hogy ezek még működnek e és mit tudnak felmutatni.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Mivel a testület már elfogadta azt a módosítást, hogy a civil szervezetek vezetői vegyenek részt állandó meghívottként az üléseken, akkor a nevesítés szükséges. Hiszen e nélkül honnan tudjuk, mely szervezet vezetőit kell meghívni az ülésekre. A kérdéses szervezetet pedig meg kell vizsgálni, hogy tényleg működik-e vagy sem. Ezt a kérdést lehetne esetleg függőben tartani és a következő testületi ülésen erről dönteni.

Sári László polgármester:

A képviselői fogadóórával kapcsolatos indítványról is szavazzunk, ha mindenki részéről ez elfogadható.

A javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta a testület.

Fónad István képviselő:

A település bejárása korábban nem volt gyakorlat. Nem tudom, hogy be kell-e venni az SZMSZ-be a jogkövetkezmények miatt? Kötelezettség és jogkövetkezmény oldaláról is szeretném, ha megnézné jegyző úr. Most a nyilvánosságot kihasználva el szeretném mondani, hogy a település bejárása most már rendszeressé fog válni.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az SZMSZ-ben szereplő képviselők kötelezettségei közé természetesen be lehet építeni, ha a testület ezt szeretné.

Viszont inkább azt javaslom, hogy ne az SZMSZ-be építsük bele a települési bejárást, hanem a szociális helyi rendeletbe. Az egyes ellátásokhoz szükséges az, hogy az ingatlanok rendben tartásáról gondoskodjon a tulajdonos. Akkor abban kellene részletesen szabályozni azt, hogy az ellenőrzés milyen módon, rendszerességgel és hogyan folyik.

Sári László polgármester:

Akkor az elfogadott módosításokkal együtt el tudjuk fogadni az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát? Kérem, szavazzunk név szerint!

A Képviselő-testület kérdés és vita nélkül egyhangú, név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta a jegyzőkönyv mellékleteként elhelyezett rendelet szöveggel Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2014. (XII.10.) önkormányzati rendeletét a Önkormányzat Szervezeti és Működés Szabályzatáról szóló 8/2013. (V.29.) önkormányzati rendelet módosításáról
Sári László

igen

Román István

igen

Prokaj Milán

igen

Fónad István

igen

Román Antal

igen

Békési Gyula

igen

VI. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
A Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata. Ez komoly szakmai anyag, ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, javaslata?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Amikor a képviselő-testület a hivatalban járt tájékozódni, akkor szóba került, hogy a hivatali munka sajátosságai miatt indokolt lenne az ügyfélmentes idő növelése. Annyi lenne a változás, hogy még csütörtökön délelőtt is szünetelne az ügyfélfogadás. 
A testületnek a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzat előterjesztéséhez hozzászólása, javaslata nem volt, egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadták el:






44/2014 (XII.2.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról szóló előterjesztést, és a határozat melléklete szerinti szöveggel elfogadta azt. 

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Határidő: folyamatos

VII.-VIII. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A két nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról együttesen beszélnék. A korábbi megállapodáshoz képest beemeltük az együttműködést érintő legfontosabb rendelkezéseket, pontosítottuk a jogszabályi hivatkozásokat, a romák esetében – kérésükre – a javaslat tartalmazza a nagyobb létszámú közfoglalkoztatási programok esetén azt, hogy az RNÖ javaslatot tehet a behívandók személyére. Hétfőn sor került mindkét nemzetiségi önkormányzat ülésére és mindkét önkormányzat elfogadta az együttműködési megállapodást.
Prokaj Milán alpolgármester:

A Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodással kapcsolatban a VIII. fejezetben lévő mondat mit takar pontosan?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az indoka az, hogy a munkanélküliek jelentős része roma, ezért indokolt lehet az RNÖ számára javaslattételi jog biztosítása.  

A testületnek a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás előterjesztéséhez hozzászólása, javaslata nem volt, egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadták el:







45/2014 (XII.2.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról szóló előterjesztést és a határozat melléklete szerint jóváhagyja azt.  

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2014. december 31.

A testületnek a Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás előterjesztéséhez hozzászólása, javaslata nem volt, egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadták el:







46/2014 (XII.2.)) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról szóló előterjesztést és a határozat melléklete szerint jóváhagyja azt.  

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2014. december 31.

IX. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Békési Gyula képviselő úr vetette fel már régebben, hogy szabályozni kellene a mozgóárusítást. Valamint ehhez kapcsolódik, hogy szabályoznunk kellene a házalást is. Én azt kérném, hogy a februári soros testületi ülésünkre jegyző úr készítse elő ezeknek a helyi rendeleteknek az előterjesztését.

Román István képviselő úr fogalmazta meg az alpolgármester úrral és a gyermekjóléti szolgálattal az alábbi észrevételüket családlátogatások során. 50-60 m2-en néhol 20 személy él, illetve be van jelentkezve. Javasolták, hogy helyi rendeletben szabályozzuk a bejelentkezéseket az ingatlanokba. Kérem, hogy ezzel kapcsolatban is célozzuk meg a februári soros ülést. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Kérem, hogy a bejelentkezési szabályokkal kapcsolatos kérdést egy későbbi, és ne a februári testületi ülésen tárgyalja a testület, mivel a február havi ülésen már eddig is sok olyan napirendi pont szerepel, ami hosszabb és komolyabb előkészítést igényel.
Román István képviselő:

Javaslom, nézzük meg, hogy más önkormányzatoknál ez milyen módon van leszabályozva.

Sári László polgármester:

Létre szeretnénk hozni egy „gyermekvédelmi tanácsot”, melynek tagjai a Szociális Bizottság tagjai, képviselők, intézményvezetők, jegyző úr, gyermekvédelmi és gyámügyi kollegák, a polgárőrségek vezetői és a körzeti megbízottak lennének. Szeretnénk feltérképezni, hogy mivel töltik az idejüket a kiskorúak. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételhez a korábbi években visszatérően adott támogatást a Képviselő-testület. Az önkormányzat pénzügyi helyzetére tekintettel csak erkölcsi támogatással tudtuk és tudjuk a programban részt vevő gyermekeket segíteni. Ez évben három tanulót javasolt az iskola a Programba. Igazgató Asszony ismerteti a javaslatokat. 

Román Lászlóné iskolaigazgató:

Kállai Letíciáról, Balog Dzseniferről és Bécsi Teréziáról van szó. Pedagógiai jellemzésüket elhoztam. Egyikük halmozottan hátrányos, kettőjük hátrányos helyzetű. Rendezett családi körülmények között élnek. Az egy családban 5 gyermek, a másik két családban három gyermek él. A szülőknek rendszeres, élő kapcsolata van az iskolával. Tanulmányi eredményük jó, illetve jeles. Szívesen vállalnak munkát a közösségi életben, de az iskolán kívül is. Céljuk az érettségi megszerzése és felsőfokú tanulmányok folytatása. 
A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. A Képviselő-testület egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatokat fogadta el:
47/2014.(XII.2.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy támogatja Bécsi Terézia (an.: Hamza Terézia) Kerecsend, Petőfi Sándor u. 48/A. sz. alatti lakosnak a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételét.

Az önkormányzat elviekben támogatja a tanulót, anyagi támogatást nem tud nyújtani számára. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot − a határozattal együtt − határidőre a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Határidő: 2014. december 9.

Felelős: Sári László polgármester

48/2014.(XII.2.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy támogatja Balog Dzsenifer Liliána (an.: Nagy Lili) Kerecsend, Arany János u. 22. sz. alatti lakosnak a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételét.

Az önkormányzat elviekben támogatja a tanulót, anyagi támogatást nem tud nyújtani számára. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot − a határozattal együtt − határidőre a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Határidő: 2014. december 9.

Felelős: Sári László polgármester

49/2014.(XII.2.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy támogatja Kállai Letícia (an.: Fórika Annamária) Kerecsend, Vitéz u. 2/A. sz. alatti lakosnak a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételét.

Az önkormányzat elviekben támogatja a tanulót, anyagi támogatást nem tud nyújtani számára. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot − a határozattal együtt − határidőre a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Határidő: 2014. december 9.

Felelős: Sári László polgármester

Sári László polgármester:

Már beszéltünk róla, hogy az iskola intézményi tanácsába kell delegálni képviselőt, de nem említettük az óvoda intézményi társulását. Az iskola intézményi tanácsába javasolnám Román István képviselő urat, óvoda társulási tanácsba Simon Szilvia képviselőt.

A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. A Képviselő-testület egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatokat fogadta el:

50/2014.(XII.2.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerecsendi Magyary Károly Általános Iskola intézményi tanácsába Román István képviselőt delegálja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sári László polgármester

51/2014.(XII.2.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás társulási tanácsába Simon Szilvia képviselőt delegálja. Határidő: azonnal

Felelős: Sári László polgármester

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Elkészült Kerecsend község településrendezési terv módosításának közbenső véleményezési anyaga. A dokumentáció megtekinthető: http://regio.hu/kerecsend. A rendezési terv módosításával kapcsolatos észrevételeket, javaslatokat írásban a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatalnak (3396 Kerecsend, Fő u. 55.) címezve vagy elektronikusan a kerecsendph@chello. hu e-mail címre lehet eljuttatni.

Salamonné Tőzsér Ágnes Füzesabony, Kárpát u. 65. sz. alatti lakos fodrászüzlet üzemeltetése céljából szeretné bérbe venni a Fő u. 43/A-B. sz. alatti piaci épület elülső helyiségét 10.000 Ft/hó bérleti díj+ rezsi megfizetése fejében. 
Román István képviselő:

Ez a hölgy már meg is nézte az épületet belülről? Kialakítható üzlethelyiségnek az a rész? 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Meleg víz, csempeburkolat, világítás rendben van. Elég pici, de neki megfelelne. Nekünk ott alakítani már nem kell semmit. 

A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. A Képviselő-testület egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el:

52/2014.(XII.2.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerecsend, Fő u. 43/A-B sz. alatt tulajdonában lévő piac épület utca felé néző első helyiségét 2015. január 1-től egy év határozott időre 10.000 Ft/hó bérleti díj, valamint rezsi megfizetése fejében bérbe adja Salamonné Tőzsér Ágnes Füzesabony, Kárpát u. 65. sz. alatti lakosnak fodrászüzlet üzemeltetése céljából. A bérleti időtartam meghosszabbítható. 

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, hogy a bérleti szerződést készítse el, egyben maghatalmazza Sári László polgármestert, hogy azt aláírja.

Határidő: 2014. december 31.

Sári László polgármester:

A TSZ-tanácskozó kiadásával kapcsolatban már sokat beszélgettünk. Meghívtuk a két egyházi vezetőt, és egy helyi zenész csapat képviselőit, akik folyamatosan használják a helyiséget, hogy egyeztessünk a bérleti díj összegéről. Az egyeztetés alapján 600 Ft/óra bérleti díjat tudnának vállalni. A képviselőkkel folytatott egyeztetések szerint azonban a képviselők 5.000 Ft/alkalom bérleti díjat javasolnak.  
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A két egyházi közösség a korábbi gyakorlat szerint havi 10.000 Ft-ot fizetet bérleti díjként. A fűtési időszakban a közösségi házban voltak szintén 10.000 Ft-ért. A tanácskozó fűtési rendszerét saját érdekükben rendbe tették, amiért az utóbbi időben nem fizettek bérleti díjat.

Prokaj Milán alpolgármester:

A bérleti díja havi mennyi alkalmat jelent?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Egyik közösség heti 2 alkalom, a másik heti 1 alkalom. 

Sári László polgármester:

Javaslom az 5000 Ft/alkalom bérleti díj elfogadását.

A javaslattal kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem volt. A Képviselő-testület 6 igen és 1 nem  szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

53/2014.(XII.2.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerecsend, Bereksori u. 3. sz. alatti TSz-tanácskozó alkalmankénti bérleti díját 5000 Ft-ban állapítja meg. A Képviselő-testület az ingatlan alkalmankénti bérbe adásához a megállapított díj figyelembe vételével Sári László polgármesternek felhatalmazást ad.

Határidő: folyamatos

felelős: Sári László polgármester

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az Önkormányzat az MVH támogatásával térfigyelő kamera rendszer kiépítését kezdte meg. A projektet 2014. december 31-ig be kell fejezni, illetve ugyanezen időpontig a kifizetési kérelmet be kell nyújtani, ellenkező esetben a támogatást elveszítjük. jelenleg a faluközponttal kapcsolatos kötelezettségeink miatt nem tudjuk előfinanszírozni a projekt költségeit. A budapesti székhelyű Spectonet Kft. hajlandó kamatmentes kölcsönt nyújtani az Önkormányzat számára 3,5 millió Ft összegben. Ezzel a kifizetés teljesíthető lenne, és a kifizetési kérelmet be tudnánk nyújtani.  
A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

54/2014.(XII.2.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az MVH utófinanszírozott támogatásával megvalósuló négy kamerából álló térfigyelő rendszer kiépítési költségeinek finanszírozása érdekében 3.500 e Ft kamatmentes kölcsönt vesz fel a Spectonet Kft-től azzal a feltétellel, hogy a kölcsönt a kifizetési kérelem MVH által történő jóváhagyását után, a támogatási összeg folyószámlájára érkezését követő 3 banki napon belül fizeti vissza a kölcsönadónak. A Képviselő-testület meghatalmazza Sári László polgármestert a fenti feltételeknek megfelelő kölcsönszerződés aláírására, továbbá megbízza őt azzal, hogy a rendszer kiépítését követően haladéktalanul gondoskodjon a kifizetési kérelem benyújtásáról.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2014. december 31.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Amint mindenki láthatja, a faluközpont felújítási munkái a befejezésükhöz közelednek. A kivitelező jó minőségű, korrekt munkát végzett. A műszaki átadásra december 5-én kerül sor. A számla kifizetése decemberben esedékes. A Képviselő-testület 34/2014. (IX.23.) határozatában 10 millió Ft támogatásmegelőlegező kölcsönt, 10 millió Ft vissza nem térítendő támogatást, továbbá a Faluvédő Egyesület által felvenni szándékozott kölcsönhöz készfizető kezességet vállalt a faluközponthoz kapcsolódó számlák kifizetéséhez. Tekintettel erre a kötelezettségvállalásra, szükségesnek látszik 2015 január elejére egy folyószámla hitelkeret megnyitása a gazdálkodás biztonsága érdekében, hiszen nem tudható, hogy a kifizetési kérelmet mikor fogják teljesíteni. Javaslom, hogy a Képviselő-testület egy maximálisan 10 millió Ft összegű folyószámla hitelkeret megnyitásához járuljon hozzá.
A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

55/2014.(XII.2.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2015. évi gazdálkodásának biztonsága érdekében a pénzügyi lehetőségek függvényében maximálisan 10.000 e Ft folyószámlahitel-keret 2015. január 1-től történő megnyitását kezdeményezi számlavezető pénzintézeténél, az OTP Nyrt-nél.  

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt a kérelem benyújtásával, egyben meghatalmazza Sári László polgármestert a hitelszerződés aláírására.

Határidő: 2014. december 31.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Novemberben szokott napirendre kerülni a belső ellenőrzés kérdése. Az önkormányzat és a hivatal belső ellenőrzéséről vállalkozói szerződés keretében gondoskodunk. A belső ellenőrzési kapacitás korlátozottsága miatt a belső ellenőrzési terv módosítását kérte a velünk szerződésben álló belső ellenőr november végén. A 2014. évben előírt, de kimaradt ellenőrzési részt 2015. évre tennénk át, melyhez 15 munkanapra lesz szüksége a belső ellenőrnek. Kérem a módosítás elfogadását.
A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

56/2014.(XII.2.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete A 86/2013. számú képviselő-testületi határozattal elfogadott 2014. évi belső ellenőrzési tervében tervezett alábbi vizsgálatot a belső ellenőr által jelzett kapacitáshiány törli:

Ellenőrzés tárgya: Az önkormányzat 2012 - 2014. évi vagyongazdálkodásának, a vagyon megállapítás megbízhatóságának ellenőrzése

Ellenőrzött szervezet:Kerecsendi Közös   Önkormányzati Hivatal
Tervezett kapacitás: 15 ellenőri nap

A fenti belső ellenőrzést a 2015. évi ellenőrzési tervbe kell áthelyezni.

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Határidő: azonnal

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az elmúlt időszakban az önkormányzati hivatalnál két ellenőrzésre került sor, az egyik ellenőrzés keretében a jegyzői hatáskörbe tartozó gyámügyi feladatok ellátását vizsgálták, a másik ellenőrzés keretében pedig a házi szociális étkeztetést, házi szociális gondozást, gyermekjóléti és családsegítő szolgálatot.

Mindkét ellenőrzés során állapítottak meg kisebb hiányosságokat, olyan dolgokat, amelyeken változtatnunk kell. Ez – azt gondolom – természetes. A Kormányhivatal Gyámhivatalának  összefoglaló megállapítása a jegyzői hatáskörbe tartozó gyámhatósági munkáról az, hogy jó színvonalú, semmiféle törvénysértést, szabálytalanságot nem állapítottak meg. A másik ellenőrzés, amely a családsegítő és a gyermekjóléti szolgálat valamint az előbb felsorolt területekre vonatkozott, szintén azt a megállapítást tartalmazta, hogy a feladatokat megfelelően látjuk el. 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet a tájékoztatóm tudomásul vételére.

Sári László polgármester:

A közfoglalkoztatást is ellenőrizték a közelmúltban. A munkánk eredményét mutatja, hogy a mai napon kaptunk egy meghívót a Belügyminisztériumból egy ünnepélyes díjátadásra. Önkormányzatunk 2 millió Ft pénzbeli támogatás kap a közfoglalkoztatás terén végzett kiemelkedő munkánk elismeréseként. 
Fontos, hogy a programban részt vevők hasznos tevékenységet folytassanak és rendesen kitöltsék a munkaidejüket. Ebben segítségünkre volt a gombatermesztés, növénytermesztés, kertek hasznosítása.

Korábban döntés született arról, hogy a mezőőri szolgálatot bővítsük egy fővel. A feladatra találtunk megfelelő jelöltet Kocsmár István személyében. Most lehetőség nyílt az ő beiskolázására. A tandíj 50.000 Ft, melyet javaslok, hogy az önkormányzat finanszírozzon meg. Javaslom, hogy a képzéssel kapcsolatban kössünk tanulmányi szerződést Kocsmár Istvánnal.
A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

57/2014.(XII.2.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Kocsmár István Kerecsend, Gárdonyi u.17. sz. alatti lakos beiskolázásra kerüljön mezőőri tanfolyamra. A tanfolyam 50.000 Ft-os költségét az Önkormányzat átvállalja. A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a tanfolyammal és a támogatással kapcsolatban kössön tanulmányi szerződést Kocsmár Istvánnal.

Felelős. Sári László polgármester

Határidő: 2014. december 31.   

Semperger Csaba KNNÖ elnök:
A tájházban elég sok kiállított tárgy a szabad ég alatt van. A templom felújításánál keletkeztek olyan faanyagok, amiből meg lehetne oldani a problémát. Már beszéltem az atyával is erről. Ha a KNNÖ visszakapja a polgárőröknek kölcsönadott összeget, akkor én megoldom azt, hogy a faanyag a tájházba kerüljön, de a munkálatokhoz közcélú munkásokra lenne szükség. Mindezt már Ercsényi Karcsival megbeszéltem. 

A másik egy magáncélú kezdeményezés. A Fő úti kereszt felújításra kerül 2015. évben. Kerecsenden 4 kőkereszt van, amit senki sem gondoz. Abban kérném az önkormányzat segítségét, hogy a közmunkásokkal rendben lehetne tartani a keresztek környékét, virágot helyezni rá. Tehát nem anyagi segítségre lenne szükségünk, hanem emberi segítségre.
Sári László polgármester:

A négy keresztnek volt egy ideig gazdája, de aztán az odaosztott közmunkások sem úgy foglalkoztak vele, ahogy kellett volna. Szerintem a kérés támogatható.

A javaslattal a képviselők egyetértettek. 
Békési Gyula képviselő:
A bérleti díjaknál azért szavaztam nemmel, mert idejön egy idegen és egy teljesen új helyiséget odaadunk neki 10.000 Ft-ért. A két vallási gyülekezet díját meg felemeljük. Ezzel én nem értettem egyet.
Sári László polgármester:

Ezt már sajnos megszavaztuk és erről fogjuk értesíteni az érintetteket.

A nyilvános testületi ülésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester a nyilvános ülést bezárta, és zárt ülés tartását rendelte el.

kmf.
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