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2.
Egyebek

Sári László Kerecsend polgármestere:

Köszöntöm a megjelent képviselő-testületek tagjait, valamint a meghívott vendégeket, továbbá a Kerecsendi Falutévé nézőit. Megállapítom, hogy az együttes ülés határozatképes, mivel mindkét testület határozatképes létszámban jelent meg. Az ülést megnyitom. Kérem, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendet fogadjuk el.
A napirendet egyhangúlag elfogadta a két testület.

I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Első napirendi pontunk: Beszámoló a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról. Úgy gondolom, hogy ez elég szerteágazó és sokáig tárgyalható napirendi pont. Mindenképpen érdemes volt elolvasni a kiküldött anyagot. A testületi tagok már többször is tárgyalták külön-külön a hivatalok munkáját és működését is. Úgy gondolom, hogy a kiküldött anyag abszolút részletes. Próbáltunk benne olyan fontos témákban is felvilágosítást adni, ami már több esetben is kérdésként felmerült a testületi ülések során. Jegyző Urat kérdezem, hogy szóbeli kiegészítése van-e a beszámolóhoz?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Tisztelettel köszöntöm mindkét testület tagjait, a meghívottakat és munkatársaimat. Örülök, hogy ilyen együttes ülés keretében be tudunk számolni a hivatal munkájáról. Mivel új összetételűek a testületek, ezért úgy gondoltam, hogy most részletesebb beszámolót készítek és minél több területre kitérek. Néhány fontos dologra szeretném felhívni a figyelmet szóban is.  

Köztudott, hogy 2012. december 23-án született meg az a megállapodás, mely alapján 2013. január 1-től felállt a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal, amely a 2007-ben létrejött Kerecsend-Demjén Körjegyzőség jogutódjaként vette át a hivatali feladatokat. Alapvető volt a megállapodás megkötésében az, hogy mindkét település ragaszkodott ahhoz, hogy helyben biztosítsuk az ügyfélfogadást. Ennek köveztében Demjénben folyamatosan működik a kirendeltség az ügyfélfogadási időben. Jegyzőként heti két alkalommal tartok ügyfélfogadást Demjénben. 2012. decemberében mindkét testület elfogadta a Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát, majd 2013 júniusában a Szervezeti és Működési Szabályzatot. Ez a két alapdokumentum, mely alapján a hivatal azóta is ellátja a feladatait. Mindkét alapiratban rögzítésre került az, hogy összesen 10 fő a foglalkoztatottak száma, közülük 6-an a székhelyen, 4-en a kirendeltségen látják el feladataikat. Az utóbbi években a kirendeltségen személyi változás állt elő, Kerecsenden jelenleg két dolgozó van, aki a kirendeltségen is dolgozik. Az aljegyző helyettesítését én látom el. A helyettesítőknek ez többletmunkát jelent. Az elmúlt év során változás történt a székhely hivatalban a személyi összetételt és a feladatmegosztást illetően. Korábban a hivatalban két fő pénzügyes volt és egy gazdálkodási előadó. Az egyik pénzügyes a közfoglalkozatási feladatokat látta el. Mivel ez a közfoglalkoztatási program 2014 telén végetért, módosítottunk ezen a felálláson, nagyobb hangsúlyt adtunk az igazgatási feladatoknak. Így a pénzügyesünk nyugdíjba vonulását követően egy olyan kolleganőt vettünk fel, aki részben pénzügyi feladatokat, részben közfoglalkoztatási feladatokat, részben szociális és gyámügyi feladatokat lát el. Jelenleg tehát 8 fővel látjuk el a feladatainkat, jövőre várható az aljegyző visszatérése, mely jelentős segítséget jelent majd a munkafeladatok ellátásában. A hivatali dolgozók körében 50%-os a felsőfokú végzettséggel rendelkezők aránya, a dolgozók többsége több évtizedes tapasztalattal rendelkezik, de az újonnan érkezők is több éves tapasztalattal rendelkeznek. Évente részt vesznek az előírt továbbképzéseken, a gazdálkodási előadónk az elmúlt évben közigazgatási szakvizsgát tett, idén pedig az egyik kolleganő anyakönyvi szakvizsgára jelentkezett. Ami a hivatal tárgyi feltételeit illeti, elmondható, hogy mindkét épület megfelel a kulturált ügyfélfogadás követelményeinek, persze azért vannak problémáink is. Energetikai korszerűsítés fontos lenne mindkét épületben, ezt Kerecsenden megpróbáljuk megoldani a nemrégiben benyújtott pályázat segítségével. Demjénben formálisan van akadálymentes bejárat, de gyakorlatilag ez még probléma a mai napig, amit meg kell oldanunk. Ami már az érdemi munkát sokkal inkább érinti, az az, hogy az informatikai rendszerünk már nagyon elavult. A számítógépeinket 2008-ban szereztük be egy pályázat keretében, de köztudott, hogy ezeket a gépeket 3-4 évente cserélni kellene. Erre a területre mindenképpen fontos lenne az elkövetkezőkben nagyobb figyelmet fordítani. Pozitívum mindkét hivatalban, hogy 1-1 nagy teljesítményű fénymásolót sikerült beszerezni, ami nagy könnyebbséget jelent a munkánkban. Problémaként említeném az irattárak hiányát illetve szűkösségét. Az épületek adottságainál fogva a bensőséges és személyes beszélgetésre alkalmas helyiségekkel nem igazán rendelkezünk, ez bizonyos ügytípusok esetében problémát jelent. Kerecsenden a helyszűke is fellépett, elsősorban a 2013-2014 évi nagy létszámú közfoglalkoztatási program miatt. Ekkor alakítottuk ki a közösségi ház hátsó részében a közfoglalkoztatási irodát. A hivatal működésének pénzügyi hátteréről csak annyit szeretnék elmondani, hogy a két település a megállapodásban szabályozta a törvényi előírásoknak megfelelően azt, hogy hogyan részesül a központi támogatásból illetve a kiadásokhoz miként járul hozzá. Ez a helyzet Kerecsend számára kedvezőbb. Kerecsendnek nem kell a hivatal finanszírozásához hozzátennie egy fillért sem, míg Demjén esetében évi 3 millió Ft körüli a saját forrás igény. Ami még az anyagiak kapcsán felvetődött, szeretném elmondani azt is, hogy a köztisztviselők tekintetében jutalom kifizetésére egy évtizede nem került sor a településen. Az is köztudott, hogy az illetményalapot 8 éve nem emelték, a köztisztviselők anyagi elismerésére borzasztóan kevés a lehetőség. Egyetlen lehetőség, hogy a pluszteljesítményeket, többlettevékenységeket elismerjük, hogy a köztisztviselői törvény adta lehetőséggel élve a költségvetés keretei között a béreket eltérítsem a teljesítményértékelés alapján. Ezzel a lehetőséggel mindenképpen élni szoktam. Ezt a képviselő-testületek tudják, hiszen a Hivatal költségvetésének jóváhagyásakor erről is döntés születik. 
Az egyes feladatterületek értékelését illetően nem szeretnék részletesen szólni, hiszen az írásos előterjesztés eléggé részletes.
A 8. oldalon szeretnék egy pontosítást tenni: a táblázatban szereplő adatok, amelyek a hátralékokra vonatkoznak a beszámoló készítésének idejére vonatkoznak. Annyiban aktualizálnám az adatokat. hogy azóta egy cég ellen felszámolási eljárás indult, ezért a nem behajtható követelés, kintlévőség összege megnő 1.846 ezer forint lesz a helyi iparűzési adó tekintetében. Gépjárműadó tekintetében pedig 4.639 ezer forint kieséssel számolhatunk e miatt.
A hivatali munka mennyiségét illetően szeretném kiemelni azt, hogy jelentős munkát jelent a hivatali dolgozók számára a testületi, bizottsági valamint a nemzetiségi önkormányzatok üléseinek előkészítése, anyagok előkészítése, valamint a testületi ülés után a határozatok megfogalmazása, megszövegezése illetve a jegyzőkönyvek elkészítése. A táblázatban látszik, hogy 2014. január 1-től összesen 74 bizottsági vagy testületi ülésen kellett valamilyen módon közreműködnünk. 
További jelentős mennyiségi feladatot jelentett a választások lebonyolítása 2014-ben. A hivatal minden dolgozója tagja volt a helyi választási irodának a 3 választás során. Rengeteg többletfeladatot kellett ellátni, sokszor szombaton-vasárnap és az éjszakai órákban is. Azt gondolom, mindenképpen eredményes, színvonalas, szakmailag elismert munkát végeztek a kollegáim. Egyetlen egy törvényességi panasz, észrevétel nem érkezett egyik választás alkalmával sem. A pénzügyek tekintetében pedig mindig megtörtént a megyei kormányhivatali ellenőrzés, melynek során hibát nem találtak. 
A munka mennyiségét mutatja a beszámoló 11. oldalának az ügyiratokra vonatkozó táblázata, melyből látszik, hogy a két hivatal sorszámra iktatott ügyeinek száma 4000-5000 között mozog. Az alszámokra iktatott iratok tovább növelik a mennyiséget.. Ezek az adatok nem tartalmazzák azokat az iktatásra nem kerülő iratokat, amelyeket csak érkeztetünk (ezek főleg számlák és pénzügyi iratok). 

Ami az ügyfélforgalmat illeti, Kerecsenden ez elég jelentős, bár az utóbbi időben mintha picit mérséklődött volna a személyes tapasztalataim szerint. Erre vonatkozóan nem végzünk felmérést. Érzékelhető mindenki számára, aki bejön a hivatalban ügyfélfogadási időben, hogy nagyon sokan megjelennek itt.

Ami a hivatal munkájának a minőségére vonatkozik, ezzel kapcsolatban két szempontot szeretnék kiemelni. Egyrészt az általunk hozott határozatok ellen milyen számban nyújtanak be jogorvoslatot, illetve a jogorvoslati kérelmek alapján milyen számban hagyják helyben a határozatainkat. E tekintetben abszolút pozitív eredmény az, hogy elvétve fordult elő a másfél évben jogorvoslati megkeresés (4-5 volt ilyen), de a másodfok minden esetben helyben hagyta határozatainkat.

Ami talán jobban jelzi a hivatali munkánk minőségét, az az, hogy a külső szervek az ellenőrzések során hogyan ítélik meg a munkánkat. Az elmúlt időszakban több ellenőrzés is volt, a beszámolóban megpróbáltam mindegyiket ismertetni. Természetesen mindegyikre készülnünk kellett, illetve minden ellenőrzésről jegyzőkönyvek születtek, amelyek részletesen tartalmazzák a megállapításokat. Ezek közül csak az általánosakat, az adott terület egészére vonatkozó értékeléseket emeltem be a beszámolóba. A jegyzőkönyvek ennél sokkal alaposabban értékelik a munkát.  
Amire még szeretném felhívni a figyelmet, és a beszámolómban nem hangsúlyoztam eléggé: Kerecsenden jelentős többletfeladatot jelent mind gazdasági, mind jogi, mind adminisztrációs téren az, hogy itt van a székhelye a Közös Önkormányzati Hivatalnak, az Óvodafenntartó Társulásnak, a védőnői szolgálatnak, illetve a gyermekjóléti és családsegítő szolgálatnak. Ezzel kapcsolatban nagyon sok jelentés, beszámoló, előterjesztés jelenik meg, mint elvégzendő feladat. A társulás kapcsán rendszeresen tartunk üléseket, melyek szintén megjelennek a testületi munkában. 

A beszámolóm végén megpróbáltam megfogalmazni azokat a feladatokat, amelyeket a legfontosabbaknak tartok. A demjéni kirendeltségen volt a közelmúltban egy kormányhivatali átfogó hatósági ellenőrzése, amihez egy 56 oldalas ellenőrzési jegyzőkönyv készült. Számunkra ez nagyon tanulságos. Bizonyos területeken jó színvonalúnak, bizonyos területeken megfelelőnek értékelték a munkánkat. Viszont vannak területek, amivel kapcsolatban vannak problémák. Ezeket a területeket mindenképpen előtérbe kell helyezni a következőkben. Kollégáimat megismertettem a jegyzőkönyvben foglaltakkal. Meg fogjuk oldani, hogy ezek a hiányosságok a jövőben megszűnjenek.
Köszönöm a figyelmet és várom a kérdéseket, észrevételeket!

Sári László polgármester:
Köszönjük szépen Jegyző Úr! Én úgy gondolom, hogy nem csak a tévénézőknek, hanem az új képviselőknek is abszolút részletes, aprólékos és tanulságos volt mind a szóbeli, mind az írásbeli beszámoló. Várjuk tisztelettel a kérdéseket!

Prokaj Milán alpolgármester:

Köszöntök én is mindenkit. A beszámolóval kapcsolatban a 8. oldalon a hátralékok kimutatásánál Kerecsenddel kapcsolatban szeretnék Jegyző Úrtól kérdezni. A gépjárműadó esetében volt egy módosítás, tehát akkor 4,6 millió forint most a hátralék és nincs felszámolás alatti összeg. Van-e arról információ, hogy ez mennyi gépjárműhöz, hány személyhez köthető és van-e intézkedés a behajtással kapcsolatban? Tehát mennyi esetben zajlik jelenleg is a hátralék behajtása? Köszönöm!

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Természetesen van információ, sőt pontos nyilvántartás van arról, hogy hány gépjármű van a településen, mennyien adóznak, mennyi a befolyt adóösszeg és mennyi a hátralék összege. Ezt most számszerűen nem tudom megmondani. De ha erre kíváncsi vagy alpolgármester úr, akkor természetesen meg tudjuk ezt Neked mutatni az adóirodában. Ami viszont tény, hogy folyamatosan intézkedünk a hátralékos gépjámű adó esetében a gépjármű forgalomból való kivonása érdekében. Ez a leghatékonyabb eszközünk annak érdekében, hogy ezek a hátralékok befolyhassanak. Ez megint csak rengeteg adminisztrációs feladatot jelent: benyújtjuk a gépjármű forgalomból való kivonása iránti megkeresésünket az Okmányirodához, ott kivonják a járművet a forgalomból, ezt követően a hátralékos – jó esetben - befizeti az adót, ezt jelezzük az Okmányirodának, aki intézkedik az újbóli forgalomba helyezésről. Nagyon sok esetben indítottuk el a gépjárművek forgalomból való kivonását, számszerű adatokat most nem tudok mondani, mert most nem az adótevékenységről számoltam be, hanem a hivatal egészének munkájáról. Erre vonatkozóan, ha ez szükséges, a következő testületi ülésen bemutatom az adatokat. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Rendben, köszönöm.

Szlávik Flórián képviselő:
A kerecsendi példát látva nem ártott volna egy ilyen kimutatás Demjén tekintetében sem. Jó lett volna látni, hogy a mi településünkön mennyi a hátralék adónemenként. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ha igény van rá, akkor nem a következő testületi ülésre, de az azt követőre elkészítjük az adókról a kimutatást és be fogjuk Demjénben is mutatni. 

Román István képviselő:

Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Nekem is a 8. oldalon kimutatott dolgokkal vannak problémáim, legfőképp a talajterhelési díjjal kapcsolatban. Nekem volna rá javaslatom, hogy meg kellene beszélni a Nemzetiségi Önkormányzattal, hogyan tudnának ők ebben segíteni, hogy minden talajterhelési díj be legyen fizetve. Arról nem is beszélve, hogyha a talajterhelési díjat a jogszabályok szerint annak kell fizetni, aki nincs a szennyvízhálózatra rákötve és számlával rendelkezik arról, hogy a keletkezett szennyvizet elszállítja. Nem tudom, hogy ez hogyan van ellenőrizve illetve van-e egyáltalán ellenőrizve, hogy a keletkezett szennyvizet ezektől a háztartásoktól elszállítják. Mert ha nincs elszállítva, akkor tulajdonképpen még mással is szembenézünk, mint a környezetszennyezés. Gondolom 12 millió forintból – még annak ellenére is, hogy az utóbbi években a 10-szeresére emelkedett a talajterhelési díj mértéke – azért elég szép mennyiség szivároghat le a talajba. Én ezzel kapcsolatban megkerestem az ÁNTSZ-t, megkérdeztem mégis milyen lehetőség lenne arra, hogy a talajterhelési díjat be lehessen szedni. De igazából bármely adónemmel kapcsolatban, milyen beszedési lehetőség lenne. A tájékozatóban az jött ki, hogy 30.455 ezer forint most rögtön megemelkedett 6 millió forinttal, mivel nem lehet behajtani felszámolás végett. Az ÁNTSZ-nél azt mondták nekem, hogy van egy eljárási törvény, melynek vannak bizonyos szakaszai, ami alapján eljárást lehet indítani. Akkor megkérdezném én, hogy itt ugye több éves hátralékokról van szó, akkor ezek miért nem történtek meg? Megtörténtek-e, lettek-e dokumentálva a felszólítások, amik visszakereshetőek? Ez kész nonszensz, így tovább működni, és arról nem is beszélve, hogy be lettek adva a pályázatok. Minden felújítás nagyon fontos lenne, de miből? És arról nem is beszélve, hogy a beszámoló végén, mikor volt az ellenőrzés, pontosan ezeket a hiányosságokat hozták fel. Én úgy gondolom, hogy a nemzetiségi elnökkel is le kellene ülni beszélgetni, hogy mit tudnának ők is javasolni, hogy a hátralékok behajthatók legyenek. Köszönöm szépen!
Kiss Sándor címzetes jegyző:

Nem tudom, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat elnökének milyen szerepe lehetne a talajterhelési díjak beszedésében. Esetleg a mozgósításban, tájékoztatásban nyújthatnának segítséget. Az RNÖ nem adóhatóság. 
Szeretném pontosítani Képviselő Úr azon megállapítását, hogy „a talajterhelési díjat annak kell fizetni, aki nincs rákötve a hálózatra és számlával rendelkezik”. Annak kell fizetni a talajterhelési díjat, aki nincs rácsatlakozva a hálózatra. A számlának abból a szempontból van jelentősége, hogy ha a tulajdonos gondoskodott arról, hogy a derítőből elszállítassa a szennyvizet, akkor a számlával igazolt szennyvízmennyiséget levonhatja a talajterhelési díjból. Azt pedig, hogy kinek mennyi talajterhelési díj kötelezettsége keletkezik, a Heves Megyei Vízmű Zrt. évenkénti vízfelhasználási kimutatásából állapítjuk meg. Ebben szerepelnek azok a háztartások, amelyek nincsenek rácsatlakozva a hálózatra. Valamint ezekben a kimutatásokban szerepel az is, hogy mennyi ivóvíz mennyiséget használt fel az illető háztartás. Tehát ebből egészen pontosan kimutatható, hogy kinek mennyi a talajterhelési díj fizetési kötelezettsége, ilyen szempontból az ellenőrzésnek nincs jelentősége, hangsúlyozom ilyen szempontból. Hiszen a Vízmű adatszolgáltatása alapján pontosan lehet tudni, hogy egy-egy háztartás mennyi ivóvizet fogyasztott. Amennyiben nem hoztak be számlát arról, hogy elszállítatta a szennyvizet, akkor a teljes fogyasztás után kell kiszámítanunk a talajterhelési díjat. Ha a képviselő úr bejött volna a hivatalba, akkor természetesen mi is megmutattuk volna a talajterhelési díjra, illetve az adóbehajtásra vonatkozó jogszabályokat. Ezek természetesen nekünk is a rendelkezésünkre állnak. Azt szeretném még elmondani, hogy minden esetben, mikor határozatokat szabunk ki, illetve fizetési kötelezettség keletkezik, akkor van egy induló irat, amit iktatunk, erre vonatkozóan hozunk valamilyen döntést, ha a döntést nem hajtják végre, akkor a végrehajtási jogszabályok alapján megpróbáljuk a végrehajtást foganatosítani. Minden egyes adózóra vonatkozóan természetesen nyomon követhető az, hogy milyen intézkedéseket tettünk. Ezek az intézkedések persze, mint ahogyan a számokon is látszik, nem elég hatékonyak sok esetben, ezt nem vitatom. De az mindenképpen tény, hogy ezeknek az intézkedéseknek jogszabályi alapja van, illetve minden irat visszakereshető és megnézhető, természetesen azoknak a szerveknek, akik erre hivatalosan is jogosultak, hogy ezt ellenőrizzék. 
A pontosításhoz tartozik még az, hogy ezzel a 6 millió forinttal nem növekedett, hanem csökkent a hátralékunk, mivel a felszámolás miatt nem behajtható, tehát nem növeli a behajtható összeget.

Román István képviselő:
Még annyit szerettem volna mondani, hogy a múltkori testületi ülésünk alkalmával a jegyzőkönyvvezetésben voltak egy kis eltérések. Olyan került bele, amit én nem mondtam az épület felújításával kapcsolatban. Én azt mondtam, hogy ezévre is meg lett szavazva erre az épület felújítására 500.000 Ft, azt viszont nem mondtam, hogy abban az esetben, ha nyerünk a pályázaton, akkor ezt az összeget az óvodai öltözőszekrény elkészítésére kell felhasználni. Nem tudom, hogy kerülhetett bele a jegyzőkönyvbe – többieket is megkérdeztem – én ilyet nem mondtam. Már csak azért sem mondhattam, mert nem értettem egyet ezzel az egésszel. Köszönöm szépen!
Sári László polgármester:

Ezzel kapcsolatosan mondom, hogy a jegyzőkönyv a testületi ülés után nagyon rövid idő alatt elkészül. Pont azért, hogy ha valakinek valamilyen észrevétele van, azt tegye meg. Utána tudjuk a jegyzőkönyvet véglegesíteni. Ilyen módon volt egy bizottsági ülésünk, ugyanúgy körbe küldtem és úgy gondolom, hogy ha van észrevétel, akkor azt érdemes még azelőtt megtenni, mielőtt a Hivatal véglegesítené azt.
Annyit még hadd mondjak, hogy a képviselő úrral mi már tárgyaltunk bizonyos dolgokban,  - próbálok közvetíteni esetleg-amit én is el tudnék képzelni. Azoknak a házaknak a tulajdonosaival leülni a későbbiekben tárgyalni, esetleg a jövő évi közmunka terhére, valamilyen módon segíteni a hátralékok beszedésében. Ennek inkább környezetvédelmi okai vannak, ne szennyezzük tovább a környezetet, ezzel tényleg egyetértek. Érdemes lenne segítséget kérni a Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezetőségétől.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A jegyzőkönyvvel kapcsolatban szeretném azt mondani, hogy a legutolsó testületi ülés jegyzőkönyvét már nem én írtam meg, mert már itt volt a kolléganő, aki ellátja ezt a feladatot én csak átnéztem azt. Arról, hogy mi hangzott el és mi nem, nem szeretnék vitatkozni. Nyilván úgy van, ahogy a képviselő úr mondta. De azért az borzasztóan nehéz feladat hogy mindenki a saját szavait lássa viszont a jegyzőkönyvben. Most is beszélek, közben jegyzetelek, nem biztos, hogy mindig ugyanazokat a dolgokat szűröm le a képviselők hozzászólásából, amit ők gondolnak. Az is előfordulhat, hogy valaki pontatlanul fogalmaz, meg az is előfordulhat, hogy aki vezeti a jegyzőkönyvet, esetleg máshogy érti, vagy esetleg nem tudott az adott mondatra odafigyelni. Ezért nagyon fontos az, amit polgármester úr mondott. Kérek ezen túl is mindenkit, hogy ha bárkinek észrevétele van a jegyzőkönyvvel kapcsolatban, tessék jelezni, és ki fogjuk javítani. Fő szabályként egyébként tartalmi jegyzőkönyvet kell készíteni, nem szó szerintit. 
Berecz Lászlóné képviselő:

A hivatal működési költségét bizonyos részben az állam finanszírozza. Az örvendetes dolog, hogy Kerecsendnek nem kell a működéshez hozzátenni a részét, de nekünk fájó pont, hogy közel 4 millió forinttal kell a működés költségeihez hozzájárulnunk. Ezt törvény írja elő, hogy lakosságszám arányában kell elosztani, vagy lehetne éppen másképpen is? Mert akkor erről beszélnünk kellene.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Azt írja a törvény, hogy amennyiben a képviselő-testületek eltérően nem állapodnak meg, lakosságszám arányában kell elosztani mind a költségeket, mind a bevételeket. Jogi lehetőség tehát van arra, hogy a testületek eltérően állapodjanak meg. Ha a testületek nem jutnak megállapodásra, akkor a törvény ezen szabályát kell alkalmazni. De úgy gondolom, hogy a törvényi szabályozás mindenképpen ésszerű és jogszerű a tekintetben, hogy Demjénben van 644 állampolgár, ehhez a hivatal létszáma 4 fős. Kerecsenden pedig van 2396 állampolgár, a hivatali létszáma 6 fős. Ebben a megközelítésben a létszámarányosság indokolt. Ennek ellenérő, mint ahogy mondtam, a két testület megállapodhat más elosztási elvekben.  
Sári László polgármester:

Gazdasági oldalról megközelítve ezt a kérdést: míg Kerecsend adóerő-képessége 8000 Ft alatt marad, Demjén ezzel ellentétben 50.000 Ft körül jár. 

Fodor Géza polgármester:

Ez általában pont nem így van, mert az anyatelepülés adóerő-képessége szokott több lenni. A kisebb településé szokott lenni a kevesebb. Bár szerencsére most pont fordítva van. De az előző ciklusban tényleg más volt a felosztás, ha jól emlékszem 70-30 %. Később váltottunk át a létszámarányos megosztásra. 

Román Isván képviselő:

A talajterhelési díjjal kapcsolatban: mikor a falubejáráson voltunk, volt velünk két szakember is és én velük akkor beszélgettem. Kérdeztem tőlük, hogy mit tudnának tanácsolni ők erre a problémára. Egyrészt azt mondták, mint az ÁNTSZ-nél. Másrészt, ha van lehetőség, akkor pályázni kellene: azokhoz a lakásokhoz is be legyen kötve a szennyvíz, ahol most nincs. Ha van ilyen lehetőség, akkor szerintem ezt jó volna kihasználni. Köszönöm szépen!

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Román képviselő úr javaslatára csak azt szeretném megerősíteni, hogy Kerecsend és a másik 4 település szennyvízrendszerét pályázat útján építettük ki, tehát ilyen tekintetben teljes körű az ellátottság és gyakorlatilag minden ingatlanon ott van a szennyvíztisztító idom. Olyan pályázati lehetőségről nem tudok, mely idegen ingatlanon nyújtana lehetőséget arra, hogy pályázati pénzből bekössük ezeket az ingatlanokat a rendszerbe. Kerítésen belül 1 m-re ott van mindenhol vagy a tisztítóidom, vagy a föld alatt a csatlakozási lehetőség. Innentől kezdve a tulajdonosok feladata lenne, hogy rákössenek a rendszerre. 
De természetesen egyetértek abban, hogy valamit tenni kell ebbe az irányba, szorgalmazni kellene a rákötést környezetvédelmi okból is. 
Sári László polgármester:

Minden személyeskedés nélkül mondom, hogy mikor áttekintjük, hogy egyes személyek milyen adónemekben mekkora hátralékot halmoznak fel, megdöbbenve tapasztaltam, hogy olyan esetben is, ahol pár méterre van a lakás az utcai gerincvezetéktől és van vízvezeték szerelő a családban, olyan esetben sem építették ki a benti hálózatot. Kinek éri ez meg, nem tudom eldönteni. 
Román Antal képviselő:
A 2015. évi kivetésekkel kapcsolatban az a kérdésem, hogy ez az egész éves vagy csak az első félévi kivetés?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az egész évi kivetés.

Mielőtt szavaznának a testületek a beszámolóról, szeretném megköszönni a nyilvánosság előtt is a kollegáim munkáját, a sok türelmet, kitartást, amit a hivatali munka során tanúsítanak. Köszönöm szépen és kérem a továbbiakban is a segítségüket ahhoz, hogy ezt a hivatalt eredményesen és színvonalasan tudjuk működtetni. Köszönöm.

A beszámolóval kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (12 igen) az alábbi határozatot fogadták el:





1/2015 (VI.30.) Kerecsend-Demjén h a t á r o z a t
Kerecsend és Demjén Község Önkormányzatának Képviselő-testületei együttes ülésükön megtárgyalták a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló beszámolót, és azt a beszámoló VI. fejezete szerinti feladat meghatározással együtt elfogadták.

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Határidő: folyamatos  

II. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Kérdés, hogy az egyebekben van e kérdése valakinek? Ha nincs, akkor megköszönjük a Demjéni Képviselő-testület közreműködését. Az együttes ülést bezárom.
kmf.
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