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J e g y z ő k ö n y v  

Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. január 7-i rendkívüli testületi üléséről

	1/2015. (I.7.) határozat
	A konyha további önkormányzati működtetéséről

	2/2015. (I.7.) határozat
	A 043, 045, 046 és 047 hrsz-ú szántó területek bérbe adásáról


A jegyzőkönyv 1-7. közötti számozott oldalt tartalmaz
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. január 7-én Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülésén a Községházán (Kerecsend, Fő u. 55.)

Jelen vannak:



Sári László polgármester



Kiss Sándor címzetes főjegyző


Prokaj Milán alpolgármester


Békési Gyula képviselő


Fónad István képviselő


Román Antal képviselő



Román István képviselő



Simon Szilvia képviselő

Meghívottként jelen van:



Alföldi Barbara gazdálkodási előadó

Napirend:

1. Az Önkormányzat főző és melegítő konyhájának vállalkozásba adása

előadó: Sári László polgármester

2. A szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendelet előkészítése

előadó: Sári László polgármester 

3. Egyebek

Sári László polgármester:
Tisztelettel köszönöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel minden képviselő jelen van. A mai rendkívüli ülés összehívását két ügy indokolja: a konyha vállalkozásba adásának kérdésében végleges döntést kell hoznunk, másrészt elő kell készítenünk a szociális célú tűzifa támogatással kapcsolatos szabályozást. Mindkettő sürgős döntést igénylő feladat, ezért hívtam össze rendkívüli ülést.

I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Az ünnepek előtt előzetes döntés született arról, hogy konyhánkat vállalkozásba adjuk. A képviselőktől akkor azt a feladatot kaptuk, hogy készítsük elő az ezzel kapcsolatos megállapodást. Az eltelt időszakban sok információt gyűjtöttünk, amit a végleges döntés előtt szeretnénk megosztani a testülettel. A konyhánk kettős szorításban látja el feladatait. Egyrészt rendkívül takarékosan kell gazdálkodnia, ezt teszi szükségessé önkormányzatunk pénzügyi helyzete, másrészt a gyermekétkeztetésre kapott állami támogatást fel kell használnia erre a célra úgy, hogy a minőségi és mennyiségi követelményeknek is megfeleljen. Az elmúlt időszakban a két cél közül a takarékosság volt a fő szempont. A legutóbbi ülésünkön hozott döntést megalapozó információk alapján úgy tűnt, hogy a konyha kiszervezése jelentős megtakarítást jelentene az Önkormányzatnak. Az azóta gyűjtött információk alapján látható, hogy a vállalkozásba adás kisebb pénzügyi hasznot hozna, mint amit decemberben gondoltunk. Most már látjuk azt is, hogy 2015-ben milyen összeget költhetünk a konyhára, az étkeztetésre. Ami a kiszervezés mellett szólhat, az az, hogy a vállalkozói ajánlat közel áll ahhoz az összeghez, amit a gyermekélelmezésre fordíthatunk idén, a működés törvényességi feltételei garantálva lennének, emellett plusz bevételként jelentkezhet a vállalkozó által fizetendő bérleti díj, iparűzési és gépjármű adó, továbbá a zöldségértékesítésből származó bevétel.

Kérem jegyző urat, hogy ismertesse a további információkat.     
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az Önkormányzat a költségvetési rendeletben állapította meg a szolgáltatási díjak között a gyermekétkeztetés térítési díjait az önköltség számítás alapján. Az egyes étkezési díjkategóriák 330 és 508 Ft között mozognak a díjmegállapítás szerint. Ugyanakkor a 2014-es kiadási adatokból kiderül, hogy ténylegesen, átlagosan 206 Ft a súlyozott norma, tehát lényegesen alacsonyabb összegből állítottunk elő egy adag ételt, mint ahogy azt a tervezés során számítottuk. 

A most kiosztott könyvelési anyagból kiderül, hogy éves szinten bruttó 29.494 e Ft volt a konyha és a gyermekétkeztetés kiadása. Ehhez az összeghez még hozzászámíthatjuk a kötelezettségvállalás (ki nem fizetett számlák) 1.829 e Ft-os összegét. Így a konyha üzemeltetése 2014-ben bruttó 31.323 e Ft-ba került. Ez nettó összegben 28 millió Ft. Ebből az összegből 58.115 adag ételt állítottunk elő. 

A vállalkozó ajánlata 300 Ft/adag súlyozott normát tartalmaz. Ezt és a 2014-es tényleges adagszámot, valamint a vállalkozó által kért 65 %-os rezsiköltséget figyelembe véve éves szinten nettó 28.766 e Ft-ba kerülne 2015-ben a gyermekétkeztetés. A 2014-es önkormányzati kiadások és a 2015-ös vállalkozói ajánlat között gyakorlatilag nincs összegszerű különbség.

2015-ben a központi költségvetésből 12.452 e Ft-ot kapunk bértámogatásként és 16.311 e Ft-ot üzemeltetési támogatásként a konyha működtetésére. Ez összesen 28.763 e Ft, ami gyakorlatilag megegyezik a vállalkozói ajánlat alapján fizetendő összeggel.

Fontos tudni, hogy a gyermekétkeztetésre kapott támogatást kizárólag a gyermekétkeztetés céljaira használhatjuk fel. 

Amennyiben a vállalkozó működtetné a továbbiakban a konyhát, plusz bevételként számolhatnánk az általa fizetett bérleti díjjal, az iparűzési és a gépjármű adóval (mivel a járműveket ide jelentené be). További előny származhatna abból, hogy a vállalkozásba adás esetén a rezsiköltségek pontos elkülönítése érdekében almérők felszerelésére kerülne sor. Ez csökkentené a konyhával egy épületben lévő óvoda energiaköltségeit. A vállalkozó jelentős technológiai fejlesztést hajtana végre, a 300 adagos konyhát 600 adagosra fejlesztené.     

Békési Gyula képviselő:

Úgy gondolom, hogy a múltkor elsiettük a döntést. Nem néztük meg az ügy másik oldalát. Ha Molnár úr átveszi a konyhát, öt kerecsendi lakos munkanélküli lesz, ha elküldi őket. Hat év alatt nem tudhatjuk, hogy a konyha mennyire amortizálódik le. Nem tudjuk, mit hoz a jövő, a kormányzat koncepciója egyik napról a másikra változhat.

Simon Szilvia képviselő:

A közmunkások tevékenysége a zöldségtermesztés területén kimutatható lenne. Amit mi termelünk, nem piaci minőségű. Nem biztos, hogy a vállalkozó, ha meg is vásárolná az általunk termesztett zöldséget, megfelelő árat adna érte. Előnyösebb, ha megtartjuk a konyhát. Bármikor hozzányúlhatunk, bármikor kérhetjük a segítségüket. 

Román István képviselő:
Hogy lehet az, hogy öt millió forintot nem a konyha működésére fordított az Önkormányzat. Hogy fordulhat ez elő?

Sári László polgármester:

A gazdálkodás során sokszor kerülünk olyan helyzetbe, hogy a bevételeket nem arra célra használjuk, amire kapjuk. Ez a forráshiány miatt van. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

2013-ra valóban 5 millió Ft körüli állami támogatást kell visszafizetnünk a gyermekétkeztetés vonatkozásában. Ennek alapvetően az az oka, hogy amikor év elején tervezünk, általában az előző évi teljesítési adatokból indulunk ki. Nem tudhatjuk pontosan, milyen adagszámot fogunk majd előállítani az év során. Egy járványos időszakban előfordulhat, hogy a gyermekeknek csak egyharmada jár óvodába, iskolába. Máris csökken az adagszám, és ezzel a betervezett felhasználás is. 
Az ilyen visszafizetési kötelezettség más mutatószám alapján folyósított támogatások esetében is előfordulhat, mint ahogyan az is, hogy az év végi elszámolás után többlettámogatásra válunk jogosulttá. Ebben semmi rendkívüli nincs.

Román István képviselő:
Mennyire éri meg az Önkormányzatnak a közfoglalkoztatás keretében végzett zöldségtermesztés? Mert ahogy én látom, a közmunkások által előállított zöldség nem felel meg a piaci elvárásoknak. 

Sári László polgármester:

Ez a típusú termesztés nem kifizetődő, nem gazdaságos. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az Önkormányzatnak „nagyon megéri” a közfoglalkoztatás keretében végzett zöldségtermesztés, hiszen a gombaértékesítésből 6,8 millió Ft, a zöldségtermesztésből 550 e Ft bevétel keletkezett az elmúlt évben úgy hogy az Önkormányzatnak ezzel kapcsolatban érdemi kiadása nem volt, hiszen a beruházásokat, a beszerzéseket és a személyi jellegű kiadásokat is a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatásból finanszíroztuk.

Békési Gyula képviselő:  

Nem mellékes az sem, hogy a dolgozók érdemi munkát végeznek, ami sokkal hasznosabb, mint a söprögetés. 

Sári László polgármester:

Ez egy próba év volt. Jó krumplit és jó hagymát tudunk termeszteni. Szerintem a paradicsom és a paprika is jó lesz. 
Román István képviselő:
Ha csak egy kis eltérés van az önkormányzati fenntartás és a vállalkozói ajánlat között, nem érdemes váltanunk. Inkább azon kell gondolkodnunk, hogyan lehetne hatékonyabbá tenni a konyha működését.

Sári László polgármester:

A közszférában az a hatékonyság nem érhető el, ami a versenyszférában. 
A konyha korábbi problémáit az új élelmezésvezetővel sok tekintetben megoldottuk. 

Ahhoz hogy a konyha gazdaságosan működjön, legalább 500 adagossá kellene fejleszteni
Békési Gyula képviselő:
A konyhával régebben is voltak gondjaink. 
Ne adjuk ki a konyhát.

Prokaj Milán alpolgármester:
December 22-én nem volt megfelelően előkészítve a döntés. Azóta sokat foglalkoztam ezzel a kérdéssel. Kértem Polgármester urat is, hogy biztosítsa az élelmezésvezető meghallgatását. Erre tudomásom szerint szűkebb körben sor került, de nem a testület előtt. 

Úgy gondolom, hogy december 22-én nem lett volna szabad szavaznunk.

Az azóta gyűjtött információk alapján az a véleményem, hogy ne legyen kiadva a konyha. Ez a falu érdeke.

Román Antal képviselő:  
Én nem szeretek visszalépni attól, amit eldöntöttem, másrészt szeretek vállalkozni. Számomra szimpatikus volt Molnár úr ajánlata. Korábban sok negatív vélemény volt a konyháról. Most az Önkormányzat nyakából lekerülne egy teher. Úgy gondolom, hogy a zöldségértékesítés nem jelentene gondot akkor sem, ha a vállalkozó minőségi okok miatt nem venné át, amit termesztünk. Majd eladjuk máshol, ami neki nem kell. Én azt javaslom, nézzük meg, mit tudna még engedni a vállalkozó. Egy plusz ötéves szerződést ajánlott. Kössük ki, hogy a dolgozókat nem bocsáthatja el egy éven belül fegyelmi vétség kivételével. Ha az egy év elteltével úgy ítéljük meg, hogy a vállalkozásba adás nem volt előnyös, visszaléphetünk, és tovább üzemeltethetjük a konyhát mi. Nincs mit veszítenünk.

Fónad István képviselő:
Nem ismertem az ügy előéletét. Vállalkozóként nagyon szép volt Molnár úr ajánlata. Változások elé nézünk. Maradjon meg a konyha.
Román István képviselő:
Ahhoz, hogy 600 adagos legyen a konyha, ahogy Molnár úr tervezi, fejlesztenie kell. A befektetésnek pedig meg kell térülnie. Mi lenne azután, ha fejlesztene, és egy év után mégsem hosszabbítanánk meg a szerződést. A befektetést valakinek meg kellene téríteni. Valószínűleg nekünk. Persze lehet olyan szerződést kötni, hogy ezt elkerüljük.

Az étkeztetés most is meg van oldva. 

Prokaj Milán alpolgármester: 
Ha a vállalkozásba adás szóba került, miért nem hirdetjük meg a konyhát, miért csak Molnár úr ajánlatával foglalkozunk?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
A konyha vállalkozásba adásának gondolatával nem foglalkoztunk. Molnár úr keresett meg bennünket az év vége felé az ajánlatával. Ezt terjesztettük a testület elé.

Sári László polgármester:
Egerben egy másik cég vette át a közétkeztetést. Ezért Molnár úrék vállalkozásának onnan ki kell vonulnia. Van egy jelentős értékű felszerelés, berendezés állománya a vállalkozásnak, aminek az értékesítése nem éri meg. Molnár úr ezért keres egy bázis konyhát. Korábban is voltak már megkeresések konyha ügyben, de azok vállalkozók csak a melegítő konyhát üzemeltették volna, a főzést elvitték volna. 

Román Antal képviselő:

Azt kellene figyelembe vennünk, hogy mit tudunk ebből az ajánlatból kihozni. Mit takaríthatunk meg, amit más célra fordíthatnánk. Az iparűzési adó, a gépjármű adó további hozadéka lenne a vállalkozásba adásnak. 

Sokat étkeztem a vállalkozó által működtetett étteremben, nagyon jó minőségben főztek. 

Egy évet minden további nélkül érdemes lenne megpróbálni vállalkozói üzemeltetésben.

Ez az ember nem akar rosszat. Megbízhatónak és felkészültnek tűnt, korrekt ajánlatot tett.

Román István képviselő:
Ha a vállalkozó a konyhába beruház, és mi elküldjük akkor a beruházás költségeit nekünk kell megfizetni.

Simon Szilvia képviselő:
A felbolydulással, amit a kiszervezés okozna, sokat veszíthetünk. A közhangulatot kedvezőtlenül befolyásolná.

Békési Gyula képviselő:
 Ha Román Antal képviselőtársam javaslatát fogadjuk el, akkor most nem tudunk dönteni. Ahhoz, hogy a vállalkozótól újabb, kedvezőbb ajánlatot kérjünk, idő kellene.
Román István képviselő:
A meglévő konfliktusokat, problémákat helyre lehet tenni. 
Egy élelmezésvezetőnek a változásokkal tisztában kell lennie.
Továbbra is az Önkormányzat üzemeltesse a konyhát! A zöldségtermesztést fejleszteni kell.

Sári László polgármester:
Az is felvetődött bennem, hogy esetleg önkormányzati vállalkozásban üzemeltessük a konyhát, akár úgy is, hogy kezdetben Molnár úrékkal hoznánk létre közös vállalkozást.  

Fónad István képviselő: 
Nagyon nehéz dönteni, mert nem látjuk át teljesen a kérdést. Várjunk még. Nézzük meg, hogy önkormányzati cégként tudjuk- e üzemeltetni a konyhát. Ne kapkodjuk el a döntést!

Sári László polgármester:

Mindenki elmondta a véleményét. Úgy tűnik, hogy többségben vannak azok, akik nem szeretnék vállalkozásba adni az önkormányzati konyhát. Ezért most úgy teszem fel a kérdést, hogy ki az, aki nem támogatja a konyha üzemeltetésének vállalkozásba adását? 

A Képviselő-testület tagjai 5 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el az önkormányzati konyha további üzemeltetése tárgyában:

1/2015. (I.7.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat által működtetett konyha vállalkozásba adásának kérdését, és úgy határozott, hogy a konyhát továbbra is saját fenntartásban és üzemeltetésben működteti tovább, az M.B. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. adott üzemeltetési ajánlatot nem fogadja el.





     Határidő: azonnal




     Felelős: Sári László polgármester

II. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Önkormányzatunk támogatást nyert el a téli szociális célú tűzifa támogatási biztosítására. Javaslom, hogy a támogatás megállapításához szükséges helyi szabályozást a jövő héten tartandó újabb rendkívüli ülésünkön fogadjuk el. Kérem a képviselőket, hogy a szabályozással kapcsolatos javaslataikat legkésőbb pénteken 10.00 óráig juttassák el hozzánk.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A helyi rendeletet minél előbb el kell fogadnunk, mivel a tűzifa kiszállításáról 2015. február 15-ig gondoskodnunk kell.

A tavalyi támogatásról szóló rendelet három szempont szerint biztosította a támogatás lehetőségét. A támogatást igényelhették:

70 év feletti kerecsendi lakosok, akik lakásuk fűtését nem gáz felhasználásával biztosítják, 

Foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők, ha családjukban legaklább két 18 év alatti gyermeket nevelnek,

rendkívüli élethelyzetbe került személyek (nincs a családban rendszeres jövedelem, betegség vagy rossz egészségi állapot, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek)
Az idei mennyiség 243 m3, a tavalyi 133 m3 volt.

Román Antal képviselő:
Javaslom, hogy azok legyenek jogosultak a támogatásra, akiknek az Önkormányzattal szemben nincs megfizetetlen köztartozásuk

Román István képviselő:

Javaslom, hogy az átvételi elismervényeken szerepeljen, milyen értékű az a támogatás, amiben részesülnek a támogatottak.

A nemzetiségi önkormányzatot is vonjuk be a közös gondolkodásba!

Simon Szilvia képviselő:

Szempont lehetne az is, hogy akik bűncselekményt követtek el, ne legyenek jogosultak.

Sári László polgármester:

Köszönöm a javaslatokat. Kérem, ha további javaslatok vannak, azokat pénteken 10.00 óráig juttassák el a Hivatalba.

III. N A P I R E N D I  P O N T

Román Antal képviselő: 

Javaslom, hogy hétfőn a testületi ülést megelőzően 4 órától tartsunk egy pénzügyi bizottsági ülést is. Kérem, hogy a Hivatal tájékoztassa a PüB-öt az aktuális pénzügyi helyzetről és az adóhátralékokról.

Prokaj Milán alpolgármester:
Kérem, hogy a testületi ülések jegyzőkönyveit e-mailben küldjék meg számunkra öt vagy nyolc napon belül.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A jegyzőkönyvek megküldését 15 napon belül tudjuk teljesíteni.

Sári László polgármester:

Javaslom, hogy a Kerecsend-Pusztaszikszó határában lévő Szuromi-féle földet egy év határozott időtartamra adjuk bérbe Baráz István kerecsendi gazdálkodónak. A területet, amely elhanyagolt, műveletlen volt, ő tette rendbe. Bérleti díjként a helyben szokásos összeget, 30.000 Ft/ha-t javaslom megállapítani.

A képviselők a javaslattal egyetértettek. Egyhangú szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:

2/2015. (I.7.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő, Kerecsend-Pusztaszikszó határában lévő, 043, 045, 046 és 047 hrsz-ú, összesen 2 ha 6262 m2 szántó területet egy év határozott időre bérbe adja Baráz István Kerecsend, Demjéni út 27. sz. alatti lakosnak. A bérleti díj összege 30.000 Ft/ha. A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert a bérleti szerződés aláírásával.

Határidő: 2015. január 15.

Felelős: Sári László polgármester

Sári László polgármester:

Mivel a testületi ülésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az ülést bezárta. 
kmf.


Sári László






Kiss Sándor


polgármester






címzetes főjegyző
