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Jelen vannak:



Sári László polgármester



Kiss Sándor címzetes főjegyző


Prokaj Milán alpolgármester


Békési Gyula képviselő


Fónad István képviselő


Román Antal képviselő



Román István képviselő



Simon Szilvia képviselő

Meghívottként jelen van:



Alföldi Barbara gazdálkodási előadó


Román Lászlóné igazgató


Semperger Csaba NNÖ-elnök

Napirend:

1. Tájékoztató az előző testületi ülés óta végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

előadó: Sári László polgármester 

2. A 2015. évi költségvetési rendelet elfogadása

előadó: Sári László polgármester 

3. A helyi szociális ellátásokról szóló rendelet elfogadása

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

4. A kerecsendi piac működési rendjéről szóló rendelet elfogadása

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

5. A Képviselő-testület 2015. évi üléstervének elfogadása

előadó: Sári László polgármester

6. A község 2015. évi rendezvénytervének elfogadása

előadó: Simon Szilvia, a Kulturális Bizottság elnöke

7. Egyebek

· tájékoztató a szociális célú tűzifa támogatások kiosztásáról

· tájékoztató a start mezőgazdasági program keretében beadott pályázatokról

· tájékoztató az eb-összeírásról

Sári László polgármester:
Tisztelettel köszönöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel minden képviselő jelen van. A 2. napirendi pont tárgyalásához meghívottként jelen van Alföldi Barbara gazdálkodási előadó. 
Javaslom, hogy a kiküldött meghívó szerint végezzük munkánkat. A nyilvános ülés után rövid zárt ülésre is sor kerítünk.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt, a testület azt tudomásul vette.
1. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az előző testületi ülés óta végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Fónad István képviselő:
Mikorra várható a kamera rendszer beüzemelése?

Sári László polgármester:

Múlt héten járt nálunk Vidó Zoltán úr, akit azzal bíztunk meg, hogy az ÉMÁSZ-nál járjon el a rendszer mielőbbi beüzemelése érdekében. Egyelőre nem tudjuk, mikortól várható, hogy működni fog a rendszer.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
E héten csütörtökön 11.30- kor kerül sor a rendszer műszaki átadás-átvételére az ÉMÁSZ és a kivitelező részvételével. Ezt követően történhet meg az ÉMÁSZ hozzájárulása alapján a rákötés, majd a számítógépes rendszer telepítése. Reméljük, mielőbb használatba vehetjük a kamerarendszert.

Sári László polgármester:

A kamerarendszer ügyében sajnos nem jók a tapasztalataink az ÉMÁSZ ügyintézési gyorsaságáról. Ezért csak remélhetjük, hogy mielőbb használatba vehetjük a térfigyelő rendszert.

A tájékoztatóhoz több hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület tudomásul vette azt.  

2. N A P I R E N D I  P O N T
Sári László polgármester:

2015. évi költségvetésünk tervezetét a Pénzügyi Bizottság az elmúlt héten alaposan megtárgyalta. A költségvetés végrehajtása során folyamatosan alkalmazkodnunk kell a kihívásokhoz. A költségvetési rendelet a törvényi előírásoknak megfelelően készült el. Év közben folyamatosan figyelemmel kísérjük pénzügyi helyzetünk változásait, a változó feltételrendszert, és ezek függvényében, ha szükséges, módosítani fogjuk a rendeletet. Több jelentős jogszabályváltozás várható idén, ami a gazdálkodásunkra is kihat.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:  
A mai ülésen a költségvetési rendelet mellett az ülés előtt kiosztott anyag alapján tárgyaljuk a 2015.01.01-02.10. közötti időszak átmeneti gazdálkodásáról szóló beszámolót is. A költségvetésről rendeletet kell alkotni, a beszámolót határozattal kell elfogadni.
Az átmeneti időszakban 23.948 e Ft induló pénzkészlettel számolhattunk. A bevételek 34.343 e Ft-ot, a kiadások 52.968 e Ft-ot tettek ki. Az időszak végi záró pénzkészletünk 10.444 e Ft. Az egyes kiadás nemeken teljesített kiadásainkat, valamint bevételi forrásainkat, továbbá az egyes számláink egyenlegét a kiosztott anyag tartalmazza. Kérem a testületet, hogy a beszámolót e szerint fogadják el.

A PüB ülésén részletesen megvitattuk a költségvetési tervezetet, ezért most csak a legfontosabb elemeket emelem ki. Mint az a szöveges előterjesztésből kiderül, 2015-re négy költségvegési priorirátst fogalmaztunk meg:
1. Az önkormányzati alapfeladatok biztonságos ellátása 

2. Az Önkormányzat költségvetési egyensúlyának biztosítása

3. A faluközpont felújításának pénzügyi lezárása 
4. A fejlesztések, felújítások érdekében szükséges hatékony pályázati munka
Az alapfeladatok között kiemelem a Közös Önkormányzati Hivatal működtetését. E téren a központi támogatás a Hivatal működtetésével kapcsolatosan Kerecsendet terhelő kiadásokat teljes mértékben fedezi. Demjén Község Önkormányzata 3,6 millió Ft-os saját forrással egészíti ki a Hivatal működtetésével kapcsolatos őt terhelő kiadásokat. A hivatali költségvetés megfelelő szinten biztosítja a működési feltételeket. A Berekerdő Óvoda költségvetése esetében már nem ilyen kedvező a kép. Tavaly 9 %-os saját forrást kellett biztosítani a kerecsendi székhely intézmény működtetéséhez, idén ez az arány már 15 %. A saját forrás szükséglet növekedését az magyarázza, hogy a központi költségvetési támogatás nem fedezi teljes mértékben a pedagógusok béremeléséből származó plusz terheket. A dologi kiadások egyébként a tavalyinál némiképp alacsonyabb szinten szerepelnek a költségvetésben. 

A konyha vonatkozásában ismert, hogy a testület nem járult hozzá a bérbeadáshoz, így továbbra is az Önkormányzat működteti azt. A központi támogatás a konyha esetében is alacsonyabb a tervezett kiadásoknál, amelyek a tervezett működési bevételek figyelembe vételével is alatta maradnak a bevételeknek. Az előző évi adatok és a 2015-ben várható feltételek figyelembe vételével felülvizsgáltuk az önköltségszámítást. Ennek figyelembe vételével állapítottuk meg a térítési díjakat.   
Költségvetésünk alapfeladatai között a közfoglalkoztatás az egyik legjelentősebb tétel. Ezzel kapcsolatban elmondhatom, hogy a Start mezőgazdasági program keretében már benyújtottuk kérelmünket. Idén 36 közmunkást tervezünk foglalkoztatni ebben a programban gomba- és fóliás valamint szabadföldi zöldségtermesztési feladatokra. Ehhez a támogatási feltételek figyelembe vételével 46 millió Ft-ot pályáztunk meg, amihez 425 e Ft saját forrást kell biztosítanunk az év folyamán.

A gyermekjóléti és családsegítő szolgáltatás, a házi gondozás és étkeztetés, valamint a védőnői feladatok vonatkozásában is elmondható, hogy a feladatfinanszírozás nem fedezi kiadásainkat. A többi alapfeladatról most nem szólok részletesen, mivel azok költségvetési kihatásai kisebbek az említetteknél.

Az Önkormányzat költségvetési egyensúlyának megőrzése a második prioritás. Ez rója ránk 2015-ben a legnagyobb feladatot. Problémaként jelentkezik, hogy több, egyelőre kiszámíthatatlan körülménytől is függ az egyensúly. Kérdés, hogy az AVE-val folyamatban lévő per hogyan zárul, kérdés az is, hogy a faluközpont 2. sz. kifizetési kérelmével kapcsolatos tavaly márciustól folyamatban lévő másodfokú eljárásnak mi lesz az eredménye, és nem tudjuk jelenleg azt sem, hogy a faluközpont záró kifizetési kérelmét hogyan és mikor bírálják el. Ugyancsak nem lezárt a GSV TÜZÉP-pel szembeni fizetési kötelezettségünk kérdése. E tényezők együttesen több tízmillió Ft-tal módisíthatják pénzügyi helyzetünket. A kintlévőségeket illetően el kell mondani, hogy azok jelentősek. Az adóhátralékok és pótlékok azonnali befizetése gyökeresen és pozitívan változtatná meg pénzügyi helyzetünket. Alapvető feladatunk tehát a hátralék behajtás terén minél hatékonyabbnak lenni.
A faluközponttal kapcsolatos prioritást már érintettem. Egyelőre a 2014 decemberében benyújtott kifizetési kérelmünkre semmilyen reakció nem érkezett. Szeretnénk ebben az évben pénzügyileg véglegesen rendezni ezt a beruházást.

Fejlesztési, felújítási programjaink egyedüli forrásai a pályázatok lehetnek, hiszen ezekre saját forrással nem rendelkezünk. Ezért ez fogalmazódik meg negyedik prioritásként a költségvetésben. 

Sári László polgármester:
Felkérem a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a PüB véleményét a költségvetéssel kapcsolatban.
Román Antal PüB elnök:
A PüB megtárgyalta a tervezetet és azt elfogadásra javasolja. Ugyanakkor megjegyzem, hogy több központilag alulfinanszírozott feladat van. Ezek forrásait valahogy meg kell teremtenünk. Ha a kintlévőségeket hatékonyan behajtjuk, pozitívan változhat helyzetünk. Kérem Polgármester és Jegyző urat, hogy a hátralékok behajtására minden lehetséges és szükséges intézkedést tegyenek meg. 
Sári László polgármester:
Volt egy javaslat a PüB ülésén, mely szerint 1 millió Ft-ot különítsünk el a civil szervezetek támogatására. Alpolgármester úr azóta e-mailben eljuttatott javaslata szerint ezt az összeget osszuk ketté. 300 e Ft-ot irányozzunk elő a község kulturális rendezvényeinek forrásaként, a maradék 700 e Ft pedig kerüljön felosztásra a civil szervezetek között. 
Az irányunkban fennálló tartozások behajtása elindult. A személyi feltételekről az illetékes előadóval egyeztettünk.
Több kerecsendi vállalkozás nem tesz eleget bevallási kötelezettségének. Ezért egyfajta operatív munkát is kell végezni. Nem megengedhető, hogy valakik így bújjanak ki kötelezettségeik alól. Meg fogjuk osztani a falu lakosságával azt, hogy mennyi pontosan az adótartozás összege. 

Román István képviselő:

A rendelet 6. sz. melléklete szerinti kiadás megosztást nem tartom arányosnak a két település között. Demjénnek negyed annyi lakosa van, mint Kerecsendnek. Erre tekintettel Kerecsendnek több pénzt kellene kapnia.
A 7. sz. melléklet szerint a szociális étkezés többe kerül, mint a dolgozói. Ezt visszásnak tartom.

A szolgálati lakások lakbére nagyon alacsony. Az itt lakók munkájára szüksége van Kerecsendnek, de azért amit bérbe adunk, azon képződjön nyereség.

Megkérem a falu lakosait, hogy akinek van az Önkormányzattal szemben tartozása, az fizesse be. Ne kelljen az Önkormányzatnak egyik napról a másikra élni és gazdálkodni.

A szolgálati lakások lakbérét meg kéne emelni.

Az Önkormányzatnak nagyon sok saját forrást kell biztosítania a különböző feladatokhoz.
2 millió Ft-ot kapott az Önkormányzat a Start program keretében. Ebből nagy értékű eszközöket, lapvibrátort, gallyaprítót terveznek beszerezni. Ezeket nem kellene megvásárolni ilyen pénzügyi helyzetben.

A Start mezőgazdasági programhoz is 425 e Ft saját forrást kell biztosítani.

A költségvetés végrehajtása során minél takarékosabban kell gazdálkodni. Az adókintlévőségeket szigorúan be kell hajtani. A PüB minden hónapban elemezze, hogy az előző havi adóbevételek hogyan alakultak. Gondolkozzon el azon minden képviselő. hogyan tudnánk minél nagyobb összeget behajtani.

Sáli László polgármester:
Javaslom, hogy ezeket az észrevételeket most ne tekintsük módosító indítványként, inkább a következő módosítás alkalmával illesszük be. A Start program keretében kapott 2 milliós támogatást csak ilyen célra lehet felhasználni. A kátyúzást negyedannyi költségből meg tudtuk oldani a közfoglalkoztatottakkal, mintha külső céggel végeztettük volna a munkát. Az ilyen típusú munkákhoz nagy segítség a lapvibrátor. A gallyaprító is hasznos, hiszen tüzelő anyagot tudunk előállítani vele. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Román képviselő úr felvetéseire válaszul:

A Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére vonatkozó, Demjénnel kötött megállapodás alapján a bevételeket osztjuk meg lakosság arányosan és nem a kiadásokat. A tervezet a központi támogatás közös költségekkel csökkentett összegét pontosan a lakosságszám szerinti arányok alapján megosztva tartalmazza. A kiadások esetében nem a lakosságszám a meghatározó, hanem az egyes településeken jelentkező költségek.

A 7. sz. mellékletben a szociális étkezésre megállapított díj a vállalkozónak fizetendő étkezési díjat tartalmazza. A szociális étkeztetésben résztvevők a szociális rendeletben meghatározott, jövedelem alapján differenciált térítési díjat fizetik az étkeztetésért. Ezek az összegek alacsonyabbak a dolgozói, felnőtt étkezők számár megállapított díjaknál, és a szociális étkezés önköltségszámításán alapulnak. 
A szolgálati lakásokban olyan feladatokat ellátó személyek laknak, akiknek munkája és személye nagyon fontos a település számára: védőnő, háziorvos. Az pl, hogy mindkét védőnői körzetbe megfelelő végzettségű személyt találjunk, több évig tartott. Ezért a szolgálati lakások lakbére nem piaci alapú. Másfelől sajnos az Önkormányzat források hiányában nem tudja ellátni az alapvető tulajdonosi feladatait (felújítás, karbantartás), ezért gyakorta a bérlők gondoskodnak a szükséges, egyébként nem a bérlőt terhelő munkák elvégeztetéséről is. Mindezt figyelembe véve a szolgálati lakások bérleti díjának emelését nem javaslom.
A Start plusz program keretében elnyert 2 millió Ft-os támogatás felhasználás oly módon történhet, hogy legalább egy fő legalább egy hónapos közfoglalkoztatását kell biztosítanunk. A 2 millió Ft foglalkoztatási költséggel csökkentett összegét használhatjuk fel nagy értékű, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó eszközök beszerzésére. A felhasználás tehát kötött, más célra nem használható a támogatás.

A Start mezőgazdasági program keretében 36 fő foglalkoztatásét tervezzük. A létszámot annak figyelembe vételével terveztük, hogy foglalkoztatottanként 110 e Ft havi költség figyelembe vételével számolhatjuk el a költségeket. Ebből az összegből kell biztosítanunk a bért és járulékokat, és a fennmaradó összegből finanszírozhatjuk a beszerzéseket, anyagot, eszközöket. Tekintettel a megvalósítani tervezett gomba-, valamint fóliás és szabadföldi zöldségtermesztés költségeire a létszám és ennek függvényében a támogatás optimalizálására törekedtünk. Azt gondolom, hogy a 46 milliós támogatás mellett fizetendő 425 e Ft önerő, ami egyébként két évre oszlik el, elenyésző. A programnak lényegesen nagyobb a hozadéka annál, amit az Önkormányzatnak abba invesztálnia kell.  

A PüB számára bármikor rendelkezésre bocsátjuk adóbevételeink nyilvántartását.

Sári László polgármester:

Úgy gondolom, hogy nem volt haszontalan a sok kérdés felvetése, mivel így nagyon sok fontos információt kaphattunk a tervezést meghatározó feltételekről, körülményekről.

Amennyiben nincs több hozzászólás. kérem, aki egyetért az előterjesztésekkel, a határozat esetében kézfelemeléssel, a rendelet esetében név szerinti szavazással szavazzon.

A Képviselő-testület ezt követően egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

8/2014.(II.10.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2015. január 1 – február 10. közötti átmeneti gazdálkodásról szóló előterjesztést, és azt az alábbi főösszegekkel, a határozat melléklete szerinti részletezésben elfogadja:

induló pénzkészlet:
29.069 e Ft

bevételek:

34.343 e Ft

kiadások:

52.968 e Ft

záró pénzkészlet:
10.44 e Ft

A Képviselő-testület név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015.(II.12.) önkormányzati rendeletet:

Sári László polgármester

igen


Prokaj Milán alpolgármester

igen


Békési Gyula képviselő


igen


Fónad István képviselő


igen



Román Antal képviselő


igen



Román István képviselő

igen



Simon Szilvia képviselő

igen
3. N A P I R E N D I  P O N T
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló törvény 2015.március 1-től hatályos módosítására tekintettel elkészítettük az Önkormányzat helyi szociális ellátásokról szóló új rendeletének tervezetét. Az anyagot honlapunkon előzetesen közzétettük. Ezzel kapcsolatban észrevételt, véleményt, kérdést nem kaptunk. 
Március 1-től az fht. átkerül a Járási Hivatalhoz, a lakásfenntartási támogatás megszűnik, illetve fokozatosan kikerül a rendszerből, hasonlóan az ápolási díjhoz. Az önkormányzati segély megszűnik. Az Önkormányzatnak szabályoznia kell a települési támogatás feltételeit. Mindezeket figyelembe véve alapvetően át kell gondolnunk a helyi szociális ellátó rendszert.

Javaslom, hogy tételesen tárgyaljuk át a tervezetet, hiszen több új ellátási formát vezetünk be, amelyek indoklást, magyarázatot igényelnek. 
Fontos szempont az, hogy községünk mintegy 28 millió Ft-ot fordíthat a szociális feladatok ellátására 2015-ben. Településünk esetében az adóerőképesség mértékére tekintettel a központi költségvetés támogatja e feladat ellátását. A rendelkezésünkre álló központi forrásokat célszerű a lehető legnagyobb mértékben felhasználni, hiszen azok csak erre a célra szolgálnak. Ugyanakkor vigyázni kell arra, hogy a kialakítandó helyi ellátó rendszer költségigénye ne lépje túl a központi támogatás mértékét, hiszen erre nincs saját forrásunk. Hogy milyen eredményességgel felelünk meg ennek a kettős követelménynek, a gyakorlat dönti majd el. Nagy valószínűséggel az év során többször vissza kell majd térni erre a kérdésre, és szükség esetén módosításokat is végre kell hajtani. 
A helyi ellátó rendszer elemei a következők:

1. Pénzbeli ellátások



a, eseti jellegű rendkívüli települési támogatás 



b, időszakos jellegű rendkívüli települési támogatás,



c, lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres települési támogatás,

d, a 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozójának ápolását, gondozását végző személy települési támogatása,

e, temetési költségek mérséklésére nyújtandó települési támogatás,


2. Természetbeni ellátások



a, gyermekétkeztetés méltányossági alapon történő megállapítása,



b, köztemetés


3. Alapszolgáltatások



a, étkeztetés



b, házi segítségnyújtás



c, családsegítés

A hatáskörök a testület, a szociális bizottság és a polgármester között oszlanak meg. A testület döntene a bizottság és a polgármester által átruházott hatáskörben hozott döntések elleni fellebbezésekről, valamint a gyermekétkeztetés méltányossági alapon történő megállapításáról a pénzügyi helyzet függvényében évente két alkalommal. 

A Bizottság hatáskörébe javasoljuk adni az időszakos jellegű rendkívüli települési támogatást, valamint a 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozójának ápolását, gondozását végző személy települési támogatásának megállapítását. Ezek a támogatási formák hosszabb távra szólnak és ennél fogva pénzügyi kihatásuk jelentős. A polgármester döntene az eseti jellegű rendkívüli települési támogatás,a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres települési támogatás, a temetési költségek mérséklésére nyújtandó települési támogatás, az étkeztetés, a házi segítségnyújtás és a köztemetés megállapításáról. Ezen ellátási formák részben gyors döntést igényelnek, részben kisebb pénzügyi hatásúak, részben pedig olyan feltételekhez kötöttek, amelyek esetében nincs szükséges mérlegelésre, mert a meghatározott feltételek fennállása esetén a támogatást meg kell állapítani. 

Az Önkormányzatnak az Szt. települési támogatásra vonatkozó előírásai szerint gondoskodnia kell a létfenntartását veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került személyek ellátásáról. Ennek eseti és hosszabb időszakra, legfeljebb egy évre megállapítható formája került a rendelettervezetbe. A lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatás lényegében a lakásfenntartási támogatás helyébe lépő ellátási forma. Ez településünkön mintegy 250 embert érint, így szükségesnek látszik egy ilyen típusú támogatás bevezetése. A 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozójának ápolását, gondozását végző személy települési támogatása a korábbi, önkormányzati hatáskörben megállapított ápolási díj helyébe lépő ellátási forma. A rendeletben szabályozott többi ellátási forma a korábbi szabályozásnak megfelelően. alakul. A rendelet mellékleteiben az egyes támogatási formák iránti kérelmek, illetve az étkeztetés és gondozás térítési díjára vonatkozó javaslat szerepel. Ez utóbbi díjakat önköltségszámítás alapján kalkuláltuk, figyelembe véve, hogy az újonnan megállapított díjak ne jelentsenek érdemi többletterhet az ellátottak számára.  

Sári László polgármester:

Fontosnak tartom, hogy tisztázzuk a vagyon fogalmát, hiszen ez a fogalom többször is szerepel a rendeltben. Ez egy szakmai előterjesztés, de nincs kőbe vésve. Ha szükséges, év közben is módosíthatunk a tapasztalatok alapján. Bízom abban, hogy az tervezet a törvényességi követelményeknek megfelel. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Fontosnak tartom, hogy az ingatlanok rendben tartása továbbra is követelményként fogalmazódjon meg. A falubejárást folytatni kell. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A rendelettervezet a lakáshoz kapcsolódó támogatás esetében határozza meg követelményként részletesen az ingatlan rendben tartásának követelményét. 

Sári László polgármester:
Fontosnak tartom a rendelet erre vonatkozó szabályait, ezért szeretném azokat idézni.
Ismerteti a rendelet lakókörnyezet rendben tartására vonatkozó előírásokat.

Simon Szilvia képviselő:
A 22.800 Ft-os ellátás helyett fogjuk folyósítani a 10.000 Ft-os települési támogatást?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Nem. A 22.800 Ft-os ellátás a foglalkoztatást helyettesítő támogatás. Ez március 1-től a Járási Hivatal hatáskörébe kerül. A jogosultak továbbra is kapni fogják ezt az ellátást. A 10.000 Ft-os összeg az időszakosan megállapítandó települési támogatás maximális összege, ami legfeljebb egy évig folyósítható, és a Szociális Bizottság állapíthatja meg.

Fónad István képviselő:
Javaslom, hogy a lakásfenntartási támogatást kössük ahhoz a feltételhez, hogy a kérelmező hosszabb ideje kerecsendi lakhellyel rendelkezik.
Román István képviselő:
Köztemetés esetén mit végez a hozzátartozó? A köztemetés esetén is jár a temetési segély?
Sári László polgármester:
Külön kell választani a köztemetést, a temetési segélyt és azt az esetet, amikor a hozzátartozó kölcsönt kér a temetési költségekhez, amit aztán visszafizet az Önkormányzatnak.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A temetési segély egyfajta gesztus az elhunyttal, illetve az elhunyt hozzátartozóival szemben. Köztemetés esetén is javasoljuk adni annak a hozzátartozónak, aki az elhunyt eltemettetéséről nem képes gondoskodni, hiszen a köztemetés esetén valószínűleg egy koszorút sem tud megvenni az elhunyt sírjára. 
Ez a természetbeni ellátás egyébként nagyon ritkán, évente átlagosan egyszer fordul elő településünkön, így költségkihatása is minimális, ráadásul a köztemetés költségeit minden esetben hagyatéki teherként érvényesítjük.

Sári László polgármester:
Hogyan pontosítható Fónad István javaslata? Milyen hosszú kerecsendi lakóhelyhez kössük a támogatás megállapítását? Egy év megfelelő?
A képviselők egyetértenek azzal, hogy a lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatás további feltétele legyen az, hogy a kérelmező legalább egy éve kerecsendi lakóhellyel rendelkezzen.  

Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem, aki egyetért az előterjesztéssel a lakhatáshoz kapcsolódó támogatás esetében a legalább egy évi kerecsendi lakóhellyel rendelkezés, mint feltétel kiegészítésével,  név szerinti szavazással szavazzon.

A Képviselő-testület név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta a Szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.12.) önkormányzati rendeletet:

Sári László polgármester

igen


Prokaj Milán alpolgármester

igen


Békési Gyula képviselő


igen


Fónad István képviselő


igen



Román Antal képviselő


igen



Román István képviselő

igen



Simon Szilvia képviselő

igen
4. N A P I R E N D I  P O N T
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Elkészült a faluközpont részeként az új kerecsendi piac. Terveink szerint március 1-től kezdődhet meg itt az árusítás. Az élelmiszerlánc biztonsági szervtől már megkaptuk a hozzájárulást, a Népegészségügyi Szakigazgatási Szervtől is várható a közlejövőben a szakhatósági nyilatkozat. 

A rendelettervezet tartalmazza a működés alapvető szabályait, és mellékletben a piac üzemeltetési szabályzatát. Az asztalok bérletéért 300 Ft-ot, helyben lakó termelőként 150 Ft-ot kellene fizetni. A gépjárműről történő árusítás esetén a helypénz 500 Ft lenne. Legalább három havi bérleti szerződés alapján 30 %-os kedvezménnyel lehetne igénybe venni az árusító helyeket. 
A piacon árusítható termékek elsősorban a zöldség, gyümölcs, tojás, füstölt áru, ezen túlmenően iparcikkek, képzőművészeti és népművészeti termékek.   
Román István képviselő:

Javaslom, hogy a nyári nyitva tartás 6 órakor kezdődjön. Adott asztalok csak azok számára legyenek biztosítottak, akik bérleti szerződést kötnek. A többiek a piacfelügyelő által kijelölt asztalokon árusíthatnak.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A nyári nyitva tartási rend május 1-től szeptember 30-ig tartó időszakra vonatkozhatna.

Román István képviselő:

Egyetértek a nyári nyitvatartási időszakkal.

A WC-használatért – javaslom – szedjünk díjat. Ez máshol is így működik. Legyen a díj 100 Ft! A fodrászüzlet vízhasználatának elkülönítése céljából helyezzünk a mosdóba almérőt.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Román István javaslata szerint a helypénzt fizető piaci árusoknak is fizetnie kellene a WC használatáért?

Román István képviselő:

Igen.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ezzel kapcsolatban nekem más a véleményem, mint ahogy azt a PüB ülésén elmondtam.

Sári László polgármester:
Mielőtt a rendeletről szavaznánk, kérem, jelezzék, ki ért egyet azzal, hogy a WC-használatért 100 Ft-os díjat szedjünk?

A képviselők 4 igen, 2 tartózkodás és 1 nem szavazattal elfogadták, hogy a piaci WC használatárét 100 Ft-os díjat szedjen az Önkormányzat.
Román Antal képviselő:

Mi lesz a technikai megvalósítása a díjszedésnek?
Sári László polgármester:

A piacon nyitvatartási időben piacfelügyelő lesz, aki beszedi a helypénzt, és gondoskodik a rendről és tisztaságról. A WC-használatért nála lehet fizetni.
A Képviselő-testület ezt követően név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta a kerecsendi piacról szóló 4/2015.(II.12.) önkormányzati rendeletet:

Sári László polgármester

igen


Prokaj Milán alpolgármester

igen


Békési Gyula képviselő


igen


Fónad István képviselő


igen



Román Antal képviselő


igen



Román István képviselő

igen



Simon Szilvia képviselő

igen
5. N A P I R E N D I  P O N T
Sári László polgármester:
Az ülésterv csak az alapját adja meg az éves munkának. Biztos, hogy lesznek rendkívüli ülések. A testület egyébként is tevékeny. Ez nem baj! Annyit pontosítanék a kiadott anyagon, hogy Rácz úrékhoz február 17-én 15.00 órára tudunk menni, hogy tájékozódjunk a zárt rendszerű komposztkeverést célzó beruházás állásáról. Kérem továbbá, hogy március 27-én, a közmeghallgatáson a testület minden tagja jelenjen meg.
Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadták el:
9/2015.(II.10.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Képviselő-testület 2015. évi üléstervére vonatkozó javaslatot, amit a határozat melléklete szerint elfogad. 

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Sári László polgármester

6. N A P I R E N D I  P O N T

Sári László polgármester:
Tevékeny bizottsági munka folyik. A Kulturális Bizottság által elkészített 2015. évi rendezvényterv ismertetésére megkérem Simon Szilvia elnököt.

Simon Szilvia, a Kulturális Bizottság elnöke:
Január 28-án összeült a Bizottság a civil szervezetekkel, és összeállította a rendezvényterv tervezetét. Célunk, hogy minél jobban mozgassuk meg a település lakosságát. 

Résztelesen ismerteti a kiadott előterjesztést.
A nemzeti és állami ünnepeket a Bizottság szervezi. Május 1-jén megszervezzük a „nyitott porták” akciót a civil szervezetek közreműködésével. Ekkor kerül sor a faluközpont átadására is. A Kerecsend karácsonya lesz a másik közös civil rendezvény. Szeptember 2. hétvégéjén a FAVE megszervezi a hagyományos rendezvényét a Tájházban és a háborús áldozatok emlékművének megkoszorúzását. A korábbi falunapok helyett ősszel, októberben tartanánk egy összevont rendezvényt az NNÖ letelepedési napját, a szüreti felvonulást és esetleg egy koncertet vonnánk össze.

Ezúton meghívok mindenkit a március 15-i rendezvényre.

Sári László polgármester:
Sajnos nem tudtam részt venni a bizottsági ülésen. A naptárból látszik, hogy mekkora tehertől szabadultam meg azáltal, hogy a Bizottság vette kézbe a rendezvények szervezését. Csak így tovább!

Prokaj Milán alpolgármester:

Mindenki számára egyértelmű a szándék. Emelni kell a falu kulturális életének színvonalát. A korábbi évekre visszatekintve ez mindenképpen indokolt. Igényes közönségre számítunk. Ahhoz, hogy értékesek legyenek a rendezvények, minél több ember látogasson el a programokra.

A Közbiztonsági Bizottságnak is lesz feladata ezekkel a rendezvényekkel. Minden kerecsendi embernek joga van ahhoz, hogy ha kimegy egy falunapra, ott biztonságban érezze magát. Hasznos döntés volt, hogy a Kulturális Bizottság létrejött. Együtt kíván működni minden szervezettel.

Semperger Csaba NNÖ-elnök:

Március 15-én kezdődhetne egy fél órával korábban a mise annak érdekében, hogy plébános úr is tudjon maradni a közösséggel.

Simon Szilvia, a Kulturális Bizottság elnöke:

Ez megoldható.
Sári László polgármester:
Fontos, hogy akiket szeretnénk megszólítani, „vevők” legyenek a programokra. Közönségre szükség van! 
Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem volt. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadták el:
10/2015.(II.10.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a község 2015. évi rendezvénytervét, amit a határozat melléklete szerint elfogad. 

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Simon Szilvia, a Kulturális Bizottság elnöke

7. N A P I R E N D I  P O N T

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
A szociális célú tűzifa támogatás kiosztása a szállítási nehézségek miatt csúszott. Az fht-soknak már sikerült kiadni (50 fő), kiosztottuk tovább a 3. kategóriába tartozók közül 94 főnek, a nyugdíjasok számára holnaptól szállítjuk. Reméljük, hogy a rendeletben meghatározott határidő végéig be tudjuk fejezni a kiosztást.

A start programról a költségvetés kapcsán adtam meg a tájékoztatást. 13-án délig kell bejelentenünk munkaerőigényünket a hagyományos közfoglalkoztatás keretében.

2014 december végéig a kutyatartók nem teljesítették bejelentési kötelezettségüket az általuk tartott kutyákra vonatkozóan. Ezért januárban minden kerecsendi ingatlanhoz eljuttattunk egy tájékoztatót és a bejelentő nyomtatványt az ebtartásra vonatkozóan. Február 28-ig várjuk vissza a bejelentéseket levélben, e-mailben vagy személyesen.

Az ülés megkezdése előtt kiosztottunk egy határozati javaslatot a rendezési terv módosítási folyamat újra indítására vonatkozóan, tekintettel arra, hogy a főépítész ezt kezdeményezte. A módosítás már másfél éve húzódik. Jelentős részben a tervezési munka elhúzódása miatt. A folyamatot már tavaly szeptemberben szerettük volna lezárni. Kérem a testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el, hogy minél előbb újra indulhasson az egyeztetési folyamat.

Román István képviselő

Mi az oka annak, hogy újra kell indítani a folyamatot?

Simon Szilvia képviselő:

Mi indokolja a 2. jelű terület beépítési tervét, hiszen a községben olyan sok helyen van felújítható, beépíthető ingatlan.

Román Antal képviselő:

Meg lehetne nézni nagy térképen ezeket a módosításokat?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
A tervegyeztetés folyamatában kiderült, hogy az egyik tervmódosítást kezdeményező ingatlantulajdonos által kért módosítás nem áll a község érdekében. Így a kikerült a tervből. A főépítész szerint ez olyan mértékű változás az eredeti elképzelésekhez képest, hogy az egyeztetési folyamatot újra kell indítani.

A 2. jelű terület beépíthetősége nem azt jelenti, hogy a terv elfogadása esetén a terület beépítésre kerül. Ez a terület távlatilag, perspektivikusan lehet egy kisebb fajta, igényes lakópark. A rendezési terv legalább 10 évre megszabja a településfejlesztés irányait, lehetőségeit. Ennek a területnek a beépítése csak egy lehetséges távlati elképzelés. 
Ha a Képviselő-testület szeretne még egy külön egyeztetést a rendezési tervvel kapcsolatban, javaslom, hogy február 17-én, kedden 14.00 órakor, a Rácz úrnál tervezett látogatás előtt kerüljön arra sor.

A testület egyetért abban, hogy a döntést elhalasztják február 17-ig, amikor további egyeztetést tartanak az ügyben.       

Román István képviselő

A fogadóórán összegyűjtött kérdéseket kinek kell leadni?

Sári László polgármester:
A kérdéseket, kérem, nekem adják le.
Mivel a testületi ülés nyilvános részén több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Sári László polgármester azt bezárta, és zárt ülést rendelt el.

kmf.
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