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Jelen vannak:



Sári László polgármester



Kiss Sándor címzetes főjegyző


Prokaj Milán alpolgármester
Békési Gyula képviselő



Fónad István képviselő



Román Antal képviselő



Román István képviselő



Simon Szilvia képviselő,
továbbá a mellékelt jelenléti ív szerinti meghívottak
Napirend:
1. Tájékoztató az előző testületi ülés óta végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

előadó: Sári László polgármester 

2. Tájékoztató az Önkormányzat és a KLIK iskola működtetése tárgyában kötött együttműködési megállapodásának teljesüléséről

Előadó:  Ballagó Zoltán KLIK Egri Tankerület igazgatója


 Román Lászlóné igazgató

3. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásról  

Előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

4. Egyebek

Sári László polgármester:
Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel minden képviselő jelen van. Kérem, hogy a kiküldött meghívó szerinti napirend alapján végezzük munkánkat. 
A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosítási indítvány nem volt, a testület azt tudomásul vette.
I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
A Képviselő-testületnek kérdése, észrevétele nem volt, a tájékoztatót tudomásul vették. 

II. 
N A P I R E N D I   P O N T
Sári László polgármester:

A Magyary Károly Általános Iskolának, valamint a civil szervezeteknek nincs beszámolási kötelezettsége az Önkormányzat felé. Amit a jó együttműködés érdekében kérünk, az csak tájékoztató az intézmény és a civil szervezetek munkájáról. A fenntartó nem az Önkormányzat egyik esetben sem, de szeretjük tudni, hogy milyen munka folyik az intézményben.
Ballagó Zoltán igazgató KLIK:

Két és fél éve a KLIK a fenntartója az iskolának. Több önkormányzattal vagyok folyamatosan kapcsolatban, és elmondhatom, hogy a kerecsendi azok közé tartozik, akik továbbra is fontosnak tartják, hogy milyen munka folyik az iskolában, és bár a fenntartó megváltozott, továbbra is segítik az intézmény tevékenységét. Szívesen tájékoztatjuk az önkormányzatot és a falu lakosságot is. Nem ismételném a tájékoztatóban leírtakat, hiszen abban részletesen bemutatjuk az iskolai munkát és eredményeket. Ezúton is köszönöm Román Lászlóné igazgató asszony munkáját.

Az iskola jövője biztosított, létszáma 200 fő fölött van. Most jelenleg 30 tanuló végez iskolánkban, de már 24 tanulót írattak be az első osztályba. Eger környékén több településen nem működik iskola. Itt az összetétele speciális, különböző hátrányos helyzetben élő gyermekek is nagy számban vannak jelen. A szükséges személyi és tárgyi feltételeket biztosítjuk. A pedagógusok jól képzettek. Kötelező szabadidő elfoglaltságot biztosítani. A tájékoztató 7. oldalán látható, hogy mennyi pályázatot készítettek el a pedagógusaink. Jelentős mennyiségű fejlesztést próbálunk biztosítani. Az Önkormányzattal az együttműködés nagyon jó. Az iskolaigazgató kérését minden esetben próbálom segíteni, de fontosnak tartja a jó kapcsolatot az önkormányzattal is. A nagy múltú PODÓ rendezvény támogatását ezúton is köszönjük. 
Román Lászlóné iskolaigazgató:
Köszönöm Ballagó Zoltán Úrnak, hogy elmondta az előzőeket. Szerencsés iskola vagyunk, hiszen jó a jelenlegi és jó volt a régi fenntartóval is a kapcsolatunk. A szükséges segítséget és támogatást mindig megkapjuk. Köszönöm az önkormányzat vezetésének, a képviselőknek, hivatali dolgozóknak, a nemzetiségi önkormányzatoknak és a civil szervezeteknek is az általuk nyújtott sok segítséget. Jó példa erre a legutóbbi PODO fesztivál. Köszönöm az óvodai dolgozók együttműködését és az egyház segítségét is. Küzdelmes évünk volt, a nyár felé tekintve mindenkinek jó egészséget, kitartást kívánok.
Román István képviselő:

Januárban történt egy sajnálatos eset településünk iskolájában. Ezzel kapcsolatosan lehet már tudni konkrét végeredményt?

Mikor utoljára bent voltam az intézményben, a tornateremben a kötelek elég rossz állapotban voltak. Ezek le lettek azóta cserélve?

A házirendről is beszéltünk akkor. Azóta sikerült kirakni látható helyre a házirendet az intézményben?

Az iskolában speciális a gyermekösszetétel, Kb 96% hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermek tanul itt. Az SZMK vezetője miért nem ebből a körbe tartozó gyerekek szüleiből kerül kiválasztásra?

Román Lászlóné iskolaigazgató:

Az ún. „mérgezéses, drogozásos” esetre gondol a képviselő úr? Személyesen már beszéltünk erről az esetről. Nyilvánosan is elmondom az információkat. A nyomozás végeredményéről hivatalos értesítést nem kaptam. Intézményvezetőként, ha egy gyermek rosszul lesz az iskolában, orvosi ellátást biztosítunk számára. Ez alkalommal is ez történt. A januári esetnek pénzszerzés volt az indítéka, az egész egy szál cigi adásvétele miatt történt. Nem hivatalos értesülésből származik az információ, hogy nem omlott össze a gyerek keringése, doktor úr szerint a drog kizárható volt. Sajnálatos, ha egy gyerek rosszul van az intézményben, de a háziorvos mindenben a segítségünkre volt. Azonnal jött és megtette a szükséges intézkedéseket.
Az intézményi tanács tagja Román István képviselő, aki a testülettel ellátogatott iskolánkban. Több órát töltöttek nálunk, aminek nagyon örültem, A tornateremben lévő kötelek az azokat állandóan ellenőrző tanárok szerint használható állapotban vannak, nem balesetveszélyesek. A TÁMOP és az IPR támogatásból tudunk vásárolni új köteleket, amit terveink között szerepel.

A házirenddel kapcsolatban Román István képviselő úr felajánlotta, hogy az elkészítésnek anyagi költségeit szívesen átvállalja. A kivitelezés menetét még nem sikerült kitalálnom, hogyan nézzen ki a rövidített tartalmú házirend, hiszen hivatalosan elfogadott házirendje természetesen van az intézménynek. A régi forma elég elavult már: a „nem szabad” kifejezést más szavakkal kell helyettesíteni. A felajánlást köszönjük szépen! Amint elkészül, minden épülettömbben ki is fogjuk tenni.

Az SZMK vezető kiválasztása nem az én kompetenciám. A szülők joga eldönteni, hogy ki legyen a vezetőjük. A jelenlegi SZMK vezetővel szerintem semmi probléma nincs: nyitott, együttműködő, csak dicsérni tudom a munkáját. Az iskolai programokra is mindig előzetesen készül. Ezúton köszönöm az SZMK egész éves munkáját, amit az intézményünkért tettek.

Ballagó Zoltán igazgató KLIK:

A költségvetés miatt az eszközbeszerzések és fejlesztések sajnos csak pályázatok útján oldhatók meg. Az eszközcsere is többnyire pályázati forrásból finanszírozható. A beszámolóból jól látható, hogy e téren milyen komoly munkát végez az intézmény.
Sári László polgármester:

Véleményem szerint a nevelés elveszett valahol az óvoda-iskola-család között az utóbbi 2-3 évben. Szakmailag elismert, eredményes munkavégzés folyik. Ha meg tudjuk fogalmazni a konkrét kérdéseinket, akkor megkapjuk a válaszokat. Szerintem az együttműködés nagyon fontos, ami remélem, megmarad a jövőre nézve is. Köszönjük a tájékoztatást!

A képviselőknek a tájékoztatóval kapcsolatban több kérdése, észrevétele nem volt, tudomásul vették azt.

Sári László polgármester:

Még a következő napirendi pont tárgyalása előtt lenne egy észrevételem. Mivel a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke folyamatosan külföldön tartózkodik, ezért kérem a jövőben az ő meghívóját a helyettesének megküldeni a testületi anyaggal együtt. Köszönöm!

III. N A P I R E N D I   P O N T

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
A gyermekvédelmi és gyámügyi beszámolót a törvény előírásai alapján minden évben kötelességünk a testület elé terjeszteni. A kiküldött anyagban a kolleganőim részletesen ismertetik a 2014. évi adatokat és munkájukat. A gyámhivatali ellenőrzés jó színvonalúnak értékelte a jegyzői hatáskörbe tartozó gyámhatósági munkát, és ugyancsak megfelelőnek a gyermekjóléti szolgálat munkáját. Ezúton is megköszönöm kollégáim munkáját. A Helyi Esélyegyenlőségi Program végrehajtásáról szóló beszámolóban a gyermekeket érintő esélyegyenlőségi kérdésekről bővebben is adok tájékoztatást.  
Sári László polgármester:

Ez egy szerteágazó terület. Kérem a gyermekjóléti szolgálatot, hogy a családlátogatások számát növelje. A tavalyi 26 alkalmat nagyon keveslem a települési helyzetet figyelembe véve. Nagyon fontos ez a terület, többet kell terepen lennie a családsegítőnek.

Simon Miklósné családsegítő:

A beszámolóban szereplő 26 db helyzetértékelés nem azt jelenti, hogy egész évben csak ennyi alkalommal voltam a családoknál. A kertprogramot 250 családdal együtt csinálom az egyházközséggel együtt. Ezen programból kifolyólag is folyamatosan jelen vagyok szinte minden nap a családoknál. A megjelenésem sokszor fontosabb, hatásosabb, mint egy környezettanulmány. Az egyházközséggel folyamatosan ellenőriztük a kerteket, családokat.
Sári László polgármester:

Szerintem a hivatalos megkeresés más, mint egy sima ellenőrzés. Én tartanám magam a kérésemhez a továbbiakban is, a hivatalos családlátogatások száma legyen magasabb. Több problémás család is van, elég szűk az a kör, akik felügyelet alatt is vannak. Az itt folyó munkát látva ezt a munkakört nem csinálnám, nagyon nehéz. 

Román Antal képviselő:

A beszámoló 7. pontjában a Tanoda működtetésének a dátuma feltehetően el van írva, 2015 a helyes dátum. Kérdezem, hogy a továbbműködtetéshez a feltételeket hogyan lehet megteremteni.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A tanodai programot 2 évre terveztük 2013 januári indítással. Ezzel szemben csak 2014 július 1-től indulhattunk, mert a pályázati támogatást ekkortól nyertük el. Ugyanakkor a projektet 2015. október 31-ig be kell fejezni. Tehát a kétéves programot kevesebb, mint másfél év alatt kell megvalósítanunk. November 1-től a félév végéig a jelenleg alkalmazott dolgozók vállalták, hogy önkéntes munkában tovább végzik a munkát. Bízom abban, hogy mire ez az időszak is letelik, lesz újabb pályázati forrás a tevékenység továbbviteléhez. Amíg újabb külső forrásokat nem tudunk bevonni, az önkormányzat szűkebb keretek között saját forrásból kellene, hogy a tanodát tovább finanszírozza. A tanoda a jelenlegi pályázati program előtt is működött már szűkebb keretek között az önkormányzat finanszírozása alatt.
A beszámolóval kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadták el:





26/2015 (V.26.) h a t á r o z a t
Kerecsend  Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a gyermekjóléti, és gyermekvédelmi feladatok 2014. évi végrehajtásáról szóló beszámolót és az előterjesztés szerint elfogadta azt.

IV. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Köre-mailt küldtem minden képviselőnek, mert lemaradt a csatorna téma. Erre javaslatot kérek, mikor legyen a bejárás a faluban ezzel kapcsolatban. Javaslom, hogy erre két hetet adjunk a lakóknak.

A Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodása módosításának tervezetét kiküldtük minden képviselőnek. A módosításra a törvényi változások miatt van szükség.

Román István képviselő:

A társulási tagdíj 20 Ft/fő a lakosságszám arányában. Előző évben is ennyi volt a tagdíj vagy most emelkedett?

Sári László polgármester:

A díj nem emelkedett.

Román Antal képviselő:

A hátterét nem tudom konkrétan a dolognak. Mihez is járulunk hozzá?

Sári László polgármester:

A Társulás azért szerveződött, mert a települések egyedül nem tudták volna megoldani egyes hulladékgazdálkodási feladataikat, így például a hulladék elhelyezést. Ez a társulás jelenleg is működik, folyamatos és közvetlen tájékoztatást kapunk a munkájukról. Jelenleg a hulladékgazdálkodás újjászervezése folyik, a korábbitól eltérő megközelítésben, hiszen régebben abban voltunk érdekeltek, hogy minél több hulladékot szállítsanak el a településekről. A gond az AVE koncessziós szerződésével volt, rossz megállapodási feltételekkel. 
Közös pályázat esetén megvalósulhat egy szemétválogató létrehozása is például. Közösen tudunk csak boldogulni, haladni, és ez is a célunk. Mivel a munkaszervezeti költségeket is kell valamiből finanszírozni, ezért vannak az éves tagdíjbefizetések, melyeket a társulásban lévő önkormányzatok fizetnek be lakosságszám arányában. Ha részletesebben is érdekel ez a téma bárkit, akkor van lehetőség arra, hogy a Társulás munkaszervezetétől átfogó tájékoztatást kérjünk.
A társulási megállapodás módosításával kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadták el:





27/2015 (V.26.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő testülete, mint a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (székhelye: 3300 Eger, Dobó tér 2., továbbiakban: Társulás) tagönkormányzata, a Társulás korábban hatályos társulási megállapodását az időközben bekövetkezett jogszabályváltozásra (a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény), illetve egyes tagönkormányzatok indítványára figyelemmel a jelen határozat 1. számú mellékletében foglaltak szerint módosítja. A képviselő testület utasítja a polgármestert, hogy e határozat kivonatának megküldésével a képviselő testület döntéséről értesítse a Társulási Tanács Elnökét.

Határidő: 2015. június 5.

Felelős: Sári László polgármester

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A napokban új pályázati felhívások jelentek meg. Célszerű lenne élni ezekkel a lehetőségekkel, mivel fontos fejlesztésekhez kérhető támogatás, és a támogatási intenzitás – adóerő-képességünkre tekintettel 95 %-os.
Az első pályázati lehetőség a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására igényelhető. A támogatásból építési és eszközbeszerzési célra lehet igényelni. Az eszközbeszerzés a teljes támogatási 50 %-a lehet. A tervezett költségvetésben egy hűtőkamra kialakítását tervezzük, ezen túl egyetemes konyhagép, fazék, elektromos kombi sütő, pároló beszerzését tervezzük. A projekt teljes költsége 4.531.801 Ft, az igényelt támogatás 4.305.211 Ft, a saját forrás 226.590 Ft.

A következő pályázati lehetőség önkormányzati feladatellátást segítő fejlesztésekre vehető igénybe. E tekintetben, figyelembe véve az Önkormányzat gazdasági programját, két javaslatot szeretnék előterjeszteni: 1. a Demjéni út járdájának felújítása, 2. a Közös Önkormányzati Hivatal „B” épületének felújítása. A járda felújításának tervezett költsége 18.287.365 Ft, a pályázat keretében igényelt támogatás: 15.000.000 Ft, a saját forrás: 3.287.365 Ft.

A 2. cél esetében a a projekt tervezett költségvetése: 32.873.583 Ft, a pályázat keretében igényelt támogatás: 30.000.000 Ft, a saját forrás:
 2.873.583 Ft. E felújítás eredményeként az épület kívül-belül megújulna, gondoskodnánk a hőszigetelésről, akadálymentesítésről és egy tartalék irattár kialakításáról is. Bár önkormányzatunk továbbra is nehéz pénzügyi feltételek között gazdálkodik, az ilyen intenzitású pályázati támogatással mindenképpen célszerű élni. A konyhai pályázat benyújtási határideje május 29, az önkormányzati fejlesztési támogatás iránti pályázatot június 12-ig lehet benyújtani.
Sári László polgármester:

Szerencsére a terveket nem kell előre legyártani, ezzel nem verjük magunkat feleslegesen költségekbe. A konyha esetében korábban lett volna lehetőségünk vállalkozás kezébe adni a működtetést. Talán nem döntöttünk rosszul, hogy megtartottuk a konyhát saját kézben, de konyhai eszközökben nem bővelkedünk. Május végétől már az idősek étkeztetése is a konyhához kerül, mivel a helyi vállalkozó a továbbiakban nem vállalta a további szolgáltatást. A kialakítani kívánt hűtőkamra a tárolásra is nagyon jó lenne, mivel az általunk megtermelt zöldség és gyümölcs tárolására is lenne hely.

A demjéni úti járdáról nem kívánok semmit mondani, csak végig kell egyszer sétálni rajta személyesen.

A közösségi ház épülete pedig magáért beszél, csak szét kell alaposan itt nézni, milyen állapotok uralkodnak. Gondolkodtunk azon, hogy a közmunkásokkal rendbe rakatjuk, de az csak saját költségen lenne lehetséges. 

Minden pályázathoz önerő szükséges, érdemes lenne megvalósítani. Én személy szerint támogatom a javaslatot.

Prokaj Milán alpolgármester:

Az önerőt miből teremtjük elő?

Sári László polgármester:

Fejlesztésre lehet e hitelt igényelni? Ehhez kormányzati támogatás szükséges, e nélkül nem megy. Beszélgettünk már erről, de adott esetekben egy-egy területről való pénzelvonással megoldható lenne az önerő biztosítása.

A közfoglalkoztatottak jövő évi létszámkerete kérdéses, erre nem alapozhatunk. 

A konyhára a fejlesztés szükséges, a demjéni úti járda szükséges, közösségi ház nagyon le van lakva.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A konyhai fejlesztés önereje elenyésző, ez nem jelent problémát. A másik két pályázathoz mintegy hat millió forint önerő kellene. Ezeket e fejlesztéseket jövő év végéig kell megvalósítani. Ha figyelembe vesszük az elmúlt évi költségvetési beszámoló főszámait, nem jelenthet nagy problémát, hogy egy év alatt 6 millió forintot előteremtsünk. Végül azt is el kell mondani, hogy az országosan e célra rendelkezésre álló összeg kevés, így az esélyek nem túl nagyok a sikerre. 
Simon Szilvia képviselő:

Ezeket a fejlesztéseket, beszerzéseket előbb-utóbb meg kell oldanunk, szerintem legyünk optimisták a pályázatokkal kapcsolatban.

Sári László polgármester:

Az egészségügy rendezése, csapadékvíz elvezetése, ravatalozó felújítása mind rendezésre vár. A lehetőségeket szerintem nem kellene elhalasztani. Valahogy összekuporgatjuk a pénzt.

Román István képviselő:

Az óvodában hol alakítanánk ki a hűtőkamrát? Miket akarunk ott pontosan tárolni?

Sári László polgármester:

Most is tárolásra alkalmas terület lenne átalakítva a szakmai elvárásoknak megfelelően, ami akár -18 fokot is tudna biztosítani a termékek számára.

Román István képviselő:

Mind a három pályázat fontos szerintem. A postánál lévő fa területe az önkormányzaté vagy a postáé?

Uniós méretű járdát kellene akkor már építeni. Műszakilag biztosítható lesz a járda mérete a kevés hely miatt?

A pályázatok kapcsán a jövő évi költségvetést adósítjuk el. Olvastam, hogy jövőre több közmunkás alkalmazását biztosítja és finanszírozza az állam. Gondoljuk át alaposan!

Sári László polgármester:

A postánál a fa az ő tulajdonuk. A demjéni úti járda műszaki megvalósításnál 130 cm-es járdáról van szó. A kivitelezői árajánal elkészítését helyszíni mérés előzte meg.

Minden pályázathoz önerő és bátorság kell. Ezeket a beruházásokat és fejlesztéseket meg kell valósítani így vagy úgy. Akkor már lehetőleg ne saját költségen tegyük, ha nyerhetünk hozzá elég magas támogatottságú pályázati összeget.

Békési Gyula képviselő:

A pályázatokat mindenképpen elfogadásra javaslom, bátornak kell lenni. 

A csapadékvíz elvezető árok nálunk mikor készül el? Egerszalók, Egerszólát és Egerbakta már kész van.

Sári László polgármester:

Együtt pályáztunk a három településsel, de külön kellett utána bontani a pályázatot. Együtt lett volna esélyünk a három településsel, de mivel az együttes beruházás összege meghaladta a maximálisan adható támogatást, külön kellett pályáznunk. Igazán csak Egerszalókon fejeződött be a beruházás, a másik két településen csak részben. Két éve nem volt újabb pályázat kiírva.

Román István képviselő:

Az óvodában nem volt öltözőszekrénye a dolgozóknak, mikor ott jártam novemberben. A 21. században vagyunk! A pályázatban érintett épületre 500.000 Ft lett betervezve az idei költségvetésben. Ha pályázatból sikerült megvalósítani a „B” felújítását, akkor ezt az összeget javaslom, csoportosítsuk át az óvodai dolgozók öltözőszekrényének beszerzésére.

Sári László polgármester:

Az óvodában az öltözőszekrények folyamatosan készülnek, ennél is pályázatra vártunk, azért nem készült el eddig.

A pályázatokkal kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők 6 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett az alábbi határozatokat fogadták el:
28/2015. (V.26.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására. 

A pályázat keretében megvalósítani tervezett célok: 

építés: hűtőkamra kialakítása

eszközbeszerzés: egyetemes konyhagép, fazék, elektromos kombi sütő, pároló

a projekt költségvetése:               
         4.531.801 Ft

a pályázat keretében igényelt támogatás:         4.305.211 Ft

saját forrás:




226.590 Ft

A Képviselő-testület vállalja, hogy a pályázat megvalósításához szükséges saját forrás összegét az Önkormányzat 2015. évi költségvetés forrásaiból biztosítja, továbbá, hogy a tervezett fejlesztést a 2015/2016. tanév kezdetéig megvalósítja.

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt a pályázati anyag összeállításával.

Határidő: 2015. május 29.

Felelős: Sári László polgármester

29/2015.(V.26.) h a t á r o z a t

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II.4. pont aa), ac) és ad) pontok szerint kiírt pályázat alapján Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására a pályázati kiírás „b, Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” pályázati alcélra. 

A pályázat keretében megvalósítani tervezett cél: 

Kerecsend, Demjéni út járdájának felújítása

a projekt tervezett költségvetése:               
         18.287.365 Ft

a pályázat keretében igényelt támogatás:   
         15.000.000 Ft

saját forrás:




           3.287.365 Ft

A Képviselő-testület vállalja, hogy a pályázat megvalósításához szükséges saját forrás összegét az Önkormányzat 2016. évi költségvetési forrásaiból biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt a pályázati anyag összeállításával.

Határidő: 2015. június 9.

Felelős: Sári László polgármester

30/2015.(V.26.) h a t á r o z a t

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II.4. pont aa), ac) és ad) pontok szerint kiírt pályázat alapján Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására a pályázati kiírás „ad, Közös önkormányzat székhely hivatalának felújítása” pályázati alcélra. 

A pályázat keretében megvalósítani tervezett cél: 

a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal székhely hivatala B épületének felújítása

a projekt tervezett költségvetése:               
         32.873.583 Ft

a pályázat keretében igényelt támogatás:   
         30.000.000 Ft

saját forrás:




           2.873.583 Ft

A Képviselő-testület vállalja, hogy a pályázat megvalósításához szükséges saját forrás összegét az Önkormányzat 2016. évi költségvetési forrásaiból biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt a pályázati anyag összeállításával.

Határidő: 2015. június 9.

Felelős: Sári László polgármester

Sári László polgármester:
Részben annak köszönhetően, hogy a képviselők lemondtak a tiszteletdíjukról, idén tudjuk támogatni a civil szervezeteket. Kértük őket, hogy mostanra jelezze mindenki, aki szeretne támogatást kapni az önkormányzattól az idén. A képviselőktől szép gesztus volt, hogy képviselői tiszteletdíjukat felajánlották a civil szervezetek támogatására. Magam módján próbáltam eddig is segíteni őket, de az anyagiak ott is jelen vannak. A beérkezett kérelmek alapján az alábbi civil szervezetek kérnek idén támogatás önkormányzatunktól:
Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesület




Kerecsendi Borklub







Kerecsendi Fiatalok Továbbtanulásáért Alapítvány



Kerecsendi Faluvédő Egyesület






Kerecsendi Polgárőr Egyesület






Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület



Iskolai SZMK

Az Óvodai SZMK ugyan nem kért támogatást, de javaslom, hogy az ő számukra is állapítsuk azt meg. 
Javaslom, hogy a civil szervezetek működést 100-100 ezer forinttal, a két SZMK-t 25-25 e Ft-tal támogassuk. 
Prokaj Milán alpolgármester:

A Népdalkör kérelme ma délután érkezett meg. Nagy lendülettel dolgoznak, a települési értékeit képviselik. Az ő támogatásukra is gondolni kellene.
Sári László polgármester:

Az új népdalkör működése elsősorban nem anyagi kérdés: helyiség, próbakellékek, szállítás. Bízunk benne, hogy tartósan működni fognak, akkor évközben is tárgyalhatunk a támogatásukról.

A Borklub pl. 5 éve jött létre. Mérlegre kell tenni, hogy az ő több éves munkájuk és eredményeik illetve egy 4 hete működő népdalkör egyenlő támogatást kapjon-e. Ha a népdalkör nem tud máshonnan pénzt szerezni, akkor javaslom, hogy később tárgyaljuk meg a támogatásukat. Először lássuk, hogy teljesítenek, milyen aktívak.

Simon Szilvai képviselő:

Szerintem a 100.000 Ft támogatás egy évre nem sok. Ugyanakkor abban maradtunk a költségvetés tárgyalásakor, hogy 1.000.000 Ft-ot tudunk a civil szervezetek és a rendezvények támogatására fordítani. Akárhogy is, ez nagyon kevés. Pl. falunapi műsor megszervezése nem megoldható 350.000 Ft-ból. Erre tekintettel kicsit sokallom a 100.000 Ft támogatást, miközben nincs pénz egy rendezvényi koszorúra, egyéb rendezvényre. Javaslom, hogy 60.000, maximum 70.000 Ft/szervezet támogatást állapítsunk meg ez évre.
Román Antal képviselő:

Az új népdalkör megkeresett engem is támogatás ügyében. A támogatás mindig kölcsönös megállapodás legyen a kapott összegtől függetlenül. Később, ha lesz pénzügyi lehetőségünk, akkor a támogatás legyen több.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az új népdalkör egyelőre csak bejelentkezett, még nem kértek pénzbeli támogatást. Azt kérik ugyanakkor, hogy az Önkormányzat kórusaként jelenhessenek meg.

A helyi rendelet szabályozza a civil szervezetek támogatásának lehetőségeit.

Békési Gyula képviselő:

(Simon Szilvia képviselőhöz) Sokallod a 100.000 Ft-ot? A Lokálpatrióta Egyesület hozta el a faluba a virágokat, csak ez 70.000 Ft volt. A falunap más kategória, ne keverjük bele a civil szervezetek támogatásába. A polgármesterre tartozik, hogy mennyi pénzt tud összeszedni a falunap megszervezésére. Ne menjünk lefelé a támogatás összegével!

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

Két félévre kellene osztani a támogatási időszakot. A kórus fellépéseihez pénz kell, hiszen ha visszahívják az őket vendégül látó kórusokat, akkor nekik is vendégül kell látni azokat. A német kórus költségeit rendezi a Német Önkormányzat, de a többi rendezvényt nem tudjuk támogatni. 
Sári László polgármester:

A fellépések a település rendezvényein történjenek elsősorban. Jó hírünket kelthetik más településeken is. Mennyi ruha kell, mennyiért? Az alapvető támogatás megoldható: tudnak hol próbálni, tudnak fellépni menni, hiszen a szállítást megoldjuk. A civil szervezetek támogatása eddig elég rendszertelen volt, hiszen nem állt rendelkezésünkre e célra pénz. Ugyanakkor a civileknek adott támogatásokat viszontlátjuk a faluban, mint például virágosítás, rendezvények, programok formájában.
Román István képviselő:

Megvédeném Simon Szilvia javaslatát. Egy-egy fellépésért mennyit kérnek az előadók? Ezeket a nagy összegeket is biztosítani kell egy-egy falunapra. Ez miből lesz megoldva?

Sári László polgármester:

Összesen lesz még egy rendezvény az idén, ahol az önkormányzatnak kell helyt állnia. Viszont a civil szervezeteknek is lesznek még idei rendezvényeik. Nem ezen múlik, hogy egy önkormányzat egyre szűkösebb keretből gazdálkodik évről évre.

Békési Gyula képviselő:
Ha minden képviselő felvenné a tiszteletdíját járulékkal együtt, az mennyi lenne éves szinten! A 100.000 Ft támogatás nem sok, elfogadásra javaslom!

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

Bővülhet még a köre a civil támogatásoknak? Pl egyházközség nyári táboroztatására gondolok.
Sári László polgármester:

Később, ha ez a gond felmerül, tárgyalhatunk róla. 
Két javaslat fogalmazódott meg a támogatásokra:
1. javaslat  


civil szervezetek 100.000 Ft
Iskolai és óvoda SZMK 25.000 Ft
2. javaslat 


civil szervezetek 70.000 Ft

Iskolai és óvodai SZMK 20.000 Ft

A javaslatokkal kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. 
Ezt követően a képviselők szavaztak. Az 1. javaslatot 3 igen és 4 nem szavazattal nem fogadták el. 

A 2. javaslatra leadott 4 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:





31/2015 (V.26.) h a t á r o z a t
Az alábbi civil szervezetek 2015. évi támogatására a Képviselő-testület szervezetenként 70.000 Ft-ot állapít meg:
Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesület




Kerecsendi Borklub






Kerecsendi Fiatalok Továbbtanulásáért Alapítvány

Kerecsendi Faluvédő Egyesület





Kerecsendi Polgárőr Egyesület





Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület


Az iskolai és az óvodai SZMK 25-25 e Ft támogatást vehet igénybe.

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, hogy a támogatási szerződéseket a helyi rendelet előírásainak megfelelően készítse el, és azok aláírását követően gondoskodjon a támogatások kifizetéséről.

Határidő: a rendelet szerinti kérelmek benyújtását követő 15 nap    


Román István képviselő:

· Gond van a közmunkásokkal, elmennek munkaidőben a munkahelyről, ittasan dolgoznak. Javaslom a szonda használatát napi szinten.
· A piac nyitva tartás ideje alatt a WC-t zárva találtam.
· Hogyan történik a piaci bevételek ellenőrzése, nyugtát kapnak és adnak a vevők, eladók?

· A május 1-i rendezvényről az újságban megjelent cikk megdöbbentett! Vendégül látunk, jóllakatunk itt a rendezvényen magas rangú embereket, majd ilyen cikk jelenik meg rólunk! Az újságírót nem minősítem, de olyat írhatott, ami valaki szájából elhangzott. Én nem vagyok a „falu eleje”. Ha valaki jól lakik, a vendéglátás minősítése ott helyben történjen, ne a médián keresztül. Szerintem ezzel a cikkel az egész falut semmibe nézte. Feszültséget próbált gerjeszteni a faluban a magyarok és a romák között. A két polgárőrség a szabadidejét feláldozza a rendezvényeken. Még ma is élő idős magyarok vannak a faluban, akiknek roma keresztgyerekeik vannak. A testület azért dolgozik, hogy ezt a feszültséget megszüntessük. Legközelebb nézzük meg, kit hívünk meg a rendezvényeinkre!!!

Sári László polgármester:

· A közmunka ellenőrzését új személy látja el, egyelőre ismerkedik a feladattal, egyébként akár a képviselők is segítséget nyújthatnak ebben a munkában, ha idejük engedi.

· A piaccal kapcsolatban: sokat beszélgetek a kofákkal, nem jelezték még, hogy a WC zárva lenne a piaci időben. A létszámellenőrzés adott időben történik itt is. Ahhoz pedig én ragaszkodom, hogy a munkaidő kezdetekor minden közfoglalkoztatott jelenjen meg a TSZ-tanácskozóban.
· A májusi rendezvényről írt cikk esetében szerintem nem tájékozódott megfelelően az újságíró. Egyébként nem említette Kerecsend nevét, és azt gondolom, túl sokan nem olvashatták ezt a cikket. 
Fónad István képviselő:

A demjéni úti kocsmánál a nyitvatartási időt nem tartják be rendszeresen, a pihenési időszakban a leghangosabbak. Nézzünk már utána ennek is!

2015.06.04-én közbiztonsági ülés lesz. Lehetőség lenne rá? A meghívó kiküldésében kérnék majd segítséget.

Sári László polgármester:

A kocsmai nyilvántartásra ránézünk, fontos, hogy konkrét esemény legyen. Tényként akár fényképkészítés is történjen.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Konkrét bejelentés esetén én is el tudok járni az ügyben.

Simon Szilvia képviselő:
Meghívókat szeretnék közvetíteni a lakosság részére.

2015.06.01-jén 15-17 óra között képviselői fogadóóra a Közösségi Házban
2015.06.04-én 18.00 óra a Nemzeti Összetartozás Napja az emlékparkban. 
Mindenkit szeretettel várunk.

Prokaj Milán alpolgármester:
A majálissal kapcsolatos cikkel kapcsolatban engem is sokan megkerestek, nagy volt a felháborodás. Az eladott kóstolójegyek is mutatják, hogy nagy volt az érdeklődés és a visszajelzések is pozitívak voltak. Egy messziről jött ember gerjesztette a bajt.

Lakhatási rendelettel sikerült már előrelépni?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Rendelettervezetet nem készítettem, mivel a rendelkezésemre álló információk alapján annak szabályozása, hogy hányan jelentkezhetnek be egy adott lakcímre, nem lehet helyi rendelet tárgya. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Elkeserítő.
Csütörtökön volt egy intenzív csapadék. Többször mondtam, hogy a Gárdonyi úton egy áteresz nem megfelelő. Tudom, hogy összetett a dolog, de ha az illetőnek komoly anyagi kára keletkezik, akkor ebből még baj is lehet.

Sári László polgármester:

Helyben milyen műszaki lehetőség lenne? A saját ingatlanán tudjuk elvezetni a vizet a kertjébe, hogy ne érje nagy kár. Ez részleges megoldás, de ha a tulajdonos elfogadja, megpróbáljuk megoldani. 
Menjünk el hozzájuk holnap!

Román István képviselő:
A piacon kapnak-e átvételi elismervényt az árusok a helypénz megfizetéséről? Ki ellenőrzi ezt?
Sári László polgármester:

Nyugtát adunk a befizetésekről. Ezt kifejezetten nem ellenőrizzük.
Román Antal képviselő:
A mezőgazdasági utak elég kritikusak. Kérem, hogy a határt is járjuk be. Sok a törmelék és a szemét.

Kérdezem jegyző urat, hogy az adóbehajtásokkal hogy állnak?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az adóbehajtások aktuális helyzetéről nem készültem ma tájékoztatással. A következő ülésen tájékoztatom a testületet. 
Sári László polgármester:
Ingatlanoknál sok felesleges építési törmelék, tégla elhelyezése megoldatlan. Sokan kérdezik, mit lehet ezzel kezdeni. Építési törmelék darálását végzi egy vállalkozó. Ez az örlemény a mezőgazdasági utak feltöltésére jó lehet.
Három mezőgazdasági vállalkozónál már javaslatot tettem, hogy tegyük rendbe a földutakat.
Fónad István képviselő:

Csirmaz úrral beszéljünk, ő most csinálta ezt végig Demjénben.

Román Antal képviselő:

Kevés ember dolgozik a hegyen, a földeken. Tele vannak a telkek szeméttel. A hegyközségnek a gépi munkát el kell végeznie.
Békési Gyula képviselő:

Nagy füves, ápolatlan területek vannak a házak előtt. Legalább a Fő úton le kellene vágni a füvet, természetesen a tulajdonos saját költségére.
Sári László polgármester:

Egyetértek, megoldjuk. Mivel több kérdés, hozzászólás nincs, megköszönöm az ülésen résztvevők munkáját, az ülést bezárom.
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