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Napirend:
1. Tájékoztató az előző testületi ülés óta végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

előadó: Sári László polgármester 

2. Beszámoló a Helyi esélyegyenlőségi Program végrehajtásáról
Előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző
3. Egyebek
Sári László polgármester:
Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel minden képviselő jelen van. Kérem, hogy a kiküldött meghívó szerinti napirend alapján végezzük munkánkat. 
A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosítási indítvány nem volt, a testület azt tudomásul vette.
I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Prokaj Milán alpolgármester:

A Vidékjáró Magazinhoz szeretnék csak kiegészítést tenni. Múlt héten beszéltem az Eger TV marketing vezetőjével. Azt az információt kaptam tőle, hogy elkészült a végleges anyag. Szeptemberre tervezik, hogy műsorra kerül a film, akkorra több településről is kész lesz a bemutatófilm. Sorozatban adják le az Eger TV csatornán, adásba kerülés előtt értesítést fogunk kapni. Az elkészült DVD-ket viszont már át lehet venni és használhatjuk. Internetes felületre is fel lehet tölteni, tehát a lakosság már láthatja a bemutatófilmet korábban is.
Sári László polgármester:

Még annyit szeretnék mondani, hogy a Mátrai Múzeumok Éjszakája programsorozatról készült fényképeket meg lehet tekinteni Kerecsend Facebook oldalán, valamint a Mátrai Turisztika Facebook oldalán.

A Képviselő-testületnek kérdése, észrevétele nem volt, a tájékoztatót tudomásul vették. 

II. 
N A P I R E N D I   P O N T
Sári László polgármester:

A következő napirendi pont beszámoló a Helyi Esélyegyenlőségi Program végrehajtásáról. Erről volt a múlt héten egy egyeztető tárgyalás, amin én csak futólag tudtam részt venni. Szóbeli kiegészítés van-e Jegyző úr?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Mint az közismert, az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvény írta elő az önkormányzatoknak, hogy esélyegyenlőségi tervet kell készíteniük. Az önkormányzatunk esélyegyenlőségi terve 2013. nyarán készült el, a képviselő testület június 23-án fogadta el 37/2013. határozatával. A jogszabály rendelkezése alapján európai uniós pályázatokon csak azok az önkormányzatok indulhatnak, melyek rendelkeznek esélyegyenlőségi tervvel. Ezt Kerecsend és Demjén is időben elkészítette, de kétévente a tervet felül kell vizsgálni. Meg kell vizsgálni, hogy a tervben szereplő intézkedések minként valósultak meg, illetve szükség esetén módosítani kell az intézkedéseket, illetve az esélyegyenlőségi terv egészét. Jelen beszámoló erre tesz kísérletet, megpróbáltam összefoglalni azokat a fő intézkedéseket, melyek a 2013-as helyzetelemzés óta történtek a településen. Megjegyzem, hogy ez a terv 80-90 oldalas nagyon részletes dokumentum. 

Az I. fejezetben azokat a szempontokat kívántam kiemelni, melyek tekintetében a két évvel ezelőtti helyzetelemzés óta ténylegesen érzékelhető változás történt.
A II. fejezetben szerepelnek mindazok a problémák, melyeket azonosítottunk 2013-ban az esélyegyenlőségi terv elkészítésekor, és amelyek jelentős részben tovább élnek napjainkban is.
Összességében azt kell mondanom, hogy bár sikerült elérni érdemi eredményeket, ezek azonban csak kevés esetben véglegesek, több esetben csak átmenetiek, a problémák jelentős része továbbra is fennáll. A problémákat, illetve azokat a szempontokat, amiket az intézkedési tervben meghatároztunk, az intézkedési terv táblázati része összesíti. Az tűnt a legcélravezetőbbnek, hogy az intézkedési tervet egy az egyben beemeljem a beszámolóba és ezen keresztül próbáljam bemutatni, hogy melyek azok az intézkedések, melyek terén sikerült már előre lépnünk. Ebben a táblázatban mutatom be azt is, hogy melyek azok, amelyeknél módosításokat javaslok. 

A módosítási javaslat a 15. oldalon szerepel. Itt összegzi a beszámoló azt, hogy mik a főbb megállapítások az elmúlt két év esélyegyenlőségi tevékenységével kapcsolatban. A határozati javaslatban pedig az intézkedési terv táblázat elemeire való utalással fogalmaztam meg, hogy melyek azok a módosítási javaslatok, melyeket ajánlok a képviselő-testület figyelmébe.
Simon Szilvia képviselő:

Nekem a nyugdíjasokkal kapcsolatban lenne egy észrevételem. Úgy gondolom, hogy elég nagy az arányuk a településen és ehhez képest itt is elég kis hangsúly van fektetve rájuk. Az lenne az egyik javaslat – bár tudom, anyagiakban elég rosszul állunk – hogy olyan pályázatokat is lehetne figyelni, aminek a segítségével olyan dolgozót veszünk fel, aki kifejezetten az időseknek közösségi rendezvényt, programot tud szervezni, ami akár fejleszti, foglalkoztatja őket. A másik kérdésem az lenne, hogy megoldható lenne-e az, hogy a kisbuszokkal szállítsuk az időskorúakat a rendezvényekre, hiszen ők már nehezen mozognak. Egy felmérést lehetne csinálni, hogy mennyi idősnek lenne erre igénye.
Sári László polgármester:

Igen, régebben sokkal nagyobb helyiséget is megtöltöttek a nyugdíjas klub tagjai, most ők is egy kicsit megcsappantak. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A beszámoló nem tér ki minden részterületre, csak az intézkedési tervben meghatározott legfontosabb tevékenységeket értékeli. Úgy gondolom, hogy a beszámolót a tervvel együtt kell kezelni és ennek szellemében kellene ezen a területen is többet tennünk. 

Román István képviselő:

A kompetencia felmérés mikori adatot takar?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A HEP-ben a 2013-at megelőző évek adatai szerepelnek. Most annak fényében nézzük azt meg, hogy a program elkészítése óta mi változott. Hogy a legutolsó kompetenciamérésnek mi volt az eredménye, nem tudom. 
A beszámolóval kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadták el:





32/2015 (VI.30.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Helyi Esélyegyenlőségi Program 2013.07.01 – 2015.06.30. közötti végrehajtásáról szóló beszámolót, és megállapította, hogy a HEP intézkedési tervében meghatározott feladatok továbbra is szükségesek az esélyegyenlőségi célok megvalósításának érdekében.

A Képviselő-testület az intézkedési tervben meghatározott alábbi intézkedések megvalósítási határidejét 2018.06.30-ára módosítja:

I. célcsoport 7. intézkedés

II. célcsoport 1-2. és 4. intézkedés

III. célcsoport 1-3. intézkedés

IV. célcsoport 1-2. intézkedés

V. célcsoport1-3. intézkedés

A Képviselő-testület a beszámolót jóváhagyja.

Felelős és határidők: a HEP IT szerint

III. NAPIRENDI PONT

Sári László polgármester:

Az egyebek napirendi pontban elsőként egy nagyon fontos dolgot szeretnék megemlíteni. A falubejáráskor tapasztaltuk, hogy néhányan nem szerves hulladékot égettek – ráadásul nem az égetésre meghatározott napon – a portán. Erről intézkedtünk és ki lett küldve egy tájékoztató a helyi tűzgyújtás szabályozásáról. Én ezt szeretném most felolvasni a TV nézőknek is, mert sokan arra hivatkoznak, hogy nem hallották, nem látták, nem olvasták sehol. 
A polgármester felolvassa a helyi rendelet alapján készített felhívást a helyi tűzgyújtás szabályozásáról.

Már többször előfordult, hogy mezőőr vagy helyi lakos bejelentése alapján furcsa színezetű füst miatt kivonultunk és mindig az volt a válasz, hogy nem tudnak a tűzgyújtás szabályozásáról. Szeretném azt tapasztalni, hogy a közfoglalkoztatottak is, akik ezt kihordják, ne mondják már azt nekem, hogy harap a kutya és nem viszik ki a szórólapokat, tájékoztatókat, értesítéseket. Ezt a tájékoztatót minden ingatlanhoz ki kell vinni!

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az Óvodafenntartó Társulás társulási megállapodásának módosítása vált szükségesség, tekintettel arra, hogy Tőgyi Gábor polgármester úr elhunyt. Ő töltötte be a Társulás elnökhelyettesi tisztségét. A polgármesterek egyeztetése alapján az a javaslat született, hogy a továbbiakban Egerszólát polgármestere, Verebélyi György töltse be ezt a tisztséget Sári László elnök mellett. Ennek függvényében módosítani szükséges a társulási megállapodást, illetve a megállapodás 4. pontjában az új megválasztott egerszalóki polgármester adatait kell rögzíteni. Demjén és Egerszalók már elfogadta a határozati javaslatot, ma rajtunk van a sor és Egerszóláton.

A javaslattal kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú (7 igen) szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:





33/2015 (VI.30.) h a t á r o z a t
A Képviselő-testület az előterjesztés alapján megtárgyalta a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbiak szerint elfogadja azt:

1. A Társulási Megállapodás 4. pontja „A Társulás tagjai, székhelyük és lakosságszámuk, továbbá a tagok képviselői” helyébe a táblázat 2. sorába a következő rendelkezés lép:

	KSH kód
	Önkormányzat 
	cím
	képviselő
	lakosságszám – fő 2012.01.01.

	024758
	Egerszalók
	3394 Egerszalók, Sáfrány u. 7.
	Varga István polgármester
	1 871


2. A Társulási Megállapodás 7.1. pontja második mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A Tanács elnöke a székhely település polgármestere, elnökhelyettese Egerszólát Község Önkormányzatának polgármestere.”

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosítását aláírja.

Határidő: 2015. június 30.

Felelős: Sári László polgármester

Sári László polgármester:

Kiküldtem egy tájékoztatót, melyben a Rákóczi Szövetség kéri a település támogatását. Ezt megkapta e minden képviselő? Mindenki elolvasta és tudta is értelmezni? Ez egy olyan szervezet, amelyik a külhoni magyarság iskoláztatását tűzte ki célul, hogy lehetőleg minél több magyar gyerek magyar nyelvű iskolában tanulhasson. Nyilván ez a felvidéki kárpátaljai, erdélyi területekre vonatkozik. A környékünkön nagyon sok település tagja ennek a szövetségnek. Én azt gondolom, hogy sokáig elutasító voltam ezzel a dologgal kapcsolatban, – nyilván anyagi okokra hivatkozva – de mivel több településvezetővel is tárgyaltam ez ügyben, az évi 20.000 Ft-os hozzájárulás, úgy gondolom, vállalható,. Nálunk gazdagabb települések sem többel járulnak hozzá. Úgy gondolom, hogy ezt mindenképpen kérném testülettől, hogy évi 20.000 Ft-tal támogassuk ezt a szervezetet.
A javaslattal kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadták el:





34/2015 (VI.30.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy évi 20.000 Ft támogatást állapít meg a Rákóczi Szövetség magyar nyelvű oktatást segítő tevékenységének támogatására. A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a támogatás átutalásáról intézkedjen.

Határidő: 2015. július 30.

Felelős: Sári László polgármester  
Sári László polgármester:

A Heves Megyei Vízmű Zrt. keresett meg a szennyvíziszap kezelésével kapcsolatban, amiről a tájékoztatót szintén kiküldtem. A jelenlegi terhelést szeretnék csökkenteni, hetente 1-2 konténerrel szállítják el a településről a szennyvíziszapot. Ennek kiváltására szeretnének ott egy kis feldolgozó helyet építeni, ezzel kapcsolatosan lenne egy 900 m2-es területigényük. Ma is egyeztettem a műszaki vezetőjükkel az ügyben. A létrejövő iszapkezelő teljes mértékben a mi vagyonunk lenne hasonlóan a szennyvíz-tisztító telephez. Én azt gondolom, hogy látogassunk el a környéken több településre, ahol már van ilyen, és nézzük meg, mit jelent ez, milyen hatást gyakorol a környezetre. Ezek után vitassuk meg ezt a kérdést akár rendkívüli testületi ülés keretében. Nem tudom, hogy ez a dolog így támogatható e?
Simon Szilvia képviselő:
Nézzük meg mindenképpen a már meglévő és működő iszapkezelőket. Ezt helyileg hol kívánják megvalósítani? 

Sári László polgármester:
A mostani bánya területéből egy 900 m2-nyi területet kívánnak igénybe venni, ami pont a szennyvíztelep mellett van. Célszerűbb lett volna inkább a szennyvíztisztító mögött, de ott van egy MVH-s pályázattal telepített erdőnk. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Jól értettem, hogy mi a tulajdonosai lennénk ennek, ha elkészül? Az iszapból van árbevétel is?
Sári László polgármester:

Igen, tulajdonosok lennénk. Hát, ebből igazán olyasmi van, ami a költségeket csökkenti. Ha ezt az iszapot hetente kell szállítani, az jelentős költség. Ráadásul ezt frissen szállítják el a településről, aminek azért van bűzhatása is – bár ezt itt mi nem vesszük észre. Inkább az lenne a lényege, hogy az iszap feldolgozott formában kerülne ki a településről más felhasználásra, akár Visonta felé. Nem biztos, hogy egy pontra muszáj szállítani és fizetni érte, lesz más lehetőség is kevesebb költséggel. Az egész lényege a költségcsökkentés lenne. De ha elmegyünk látogatni, akkor ott lesznek a vízmű szakemberei és minden kérdésünkre választ kapunk. 

Román István képviselő:

A bányaterület, ami ki lett jelölve ennek a megvalósításához, ez a mi területünk? Már csak azért, mert ha sódert akarnak a lakosok a bányából, akkor az a válasz, hogy nem a mi tulajdonunk. 
Sári László polgármester:

Igen, a miénk. De a kijelölt terület az bányán kívüli terület. A bánya a miénk, de a bányászati jog nem. Az ott felhalmozott humuszból mi szabadon értékesíthetünk.
Román István képviselő:

Ezt ki építené meg?

Sári László polgármester:

Erre a vízmű kivitelezésében kerülne sor.

Román István képviselő:

Mit profitálunk mi ebből adók szempontjából, vagy esetleg mérsékelné a szennyvízdíjat?

Sári László polgármester:

Erről lehet beszélni a vízművel, hogy nekünk ez miért éri meg. A mostani szállítási és elhelyezés nagyon költséges, már ennek csökkentése is jó egy kiindulásnak. Ezt kívánják kiváltani ezzel a dologgal. 

Román István képviselő:

Ez jelent Kerecsend tekintetében plusz munkalehetőséget?
Sári László polgármester:

Erre még nem tudom a választ, majd megkérdezzük. A településeken jelenleg is helyi lakos látja el a feldolgozóban a feladatokat.

Román István képviselő:

A terület a miénk marad?

Sári László polgármester:

Igen és a feldolgozó is a tulajdonunkba kerül.

Román István képviselő:

Ha felépül a feldolgozó, akkor ez milyen plusz költségekkel jár a településnek? Nekünk kell karbantartani?

Sári László polgármester:

A jelenlegi víziközmű karbantartása sem minket terhel.

Békési Gyula képviselő:

Nekem a következő a véleményem. A területet pénzért adjuk el, nagyon nagy pénzért! Semmi értelme, hogy odaadjuk a területet nekik, mert a következő dolog történt. Elkészült a vízi közmű és a vízmű bekebelezte és nem kapunk belőle semmit. Falunapra sem adott soha támogatást a vízmű. Adjuk el a területet!

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Megjegyzem, hogy a faluközpontban megcsinálták a vízvezetékcserét mintegy másfél millió forint értékben. Ezért nekünk nem kellet fizetni. 

Sári László polgármester:

Nincs ezzel gond, azért vetjük fel itt a témát, hogy megbeszéljük. Ha már a költségeket csökkenti ez a feldolgozó üzem és e miatt nem emelkedik a víz- és a szennyvíz ára, megéri. Jelzem, nem ellenzem, hogy adjuk el! Ezért beszéljünk róla.
Békési Gyula képviselő:

Mi anno ezzel foglalkoztunk és arra jutottunk, hogy nem lehet a vízművel nagyon egyezkedni. Ő ragaszkodik ehhez a dologhoz, más jelentkező is lett volna, aki üzemelteti. Arról is volt szó, hogy üzemeltesse az 5 település létrehozva egy kft-t vagy ilyesmit. A lényeg, hogy a vízmű ezt bekebelezte és nekünk ebből semmi hasznunk nem származik. Én ezek után már nem bízok a vízműben.
Sári László polgármester:
Javaslom, hogy egyeztetek a vízmű műszaki vezetőivel, utána e-mailben értesítem a képviselőket, hogy mikor kerülhet sor a településeken a már meglévő feldolgozók megtekintése.

Román Antal képviselő:

Én még bízom benne, hogy ebből a sóderbányából előbb-utóbb valamilyen vízfelület kialakítható lenne, amit teljesen más célra lehetne hasznosítani. Van egy hosszabb távú elképzelés erre vonatkozólag és nem biztos, hogy szerencsés most egy szennyvíziszap feldolgozót ott mellette elhelyezni. A sóder egy idő után kitermelésre kerül, utána vízzel lesz feltöltve, mint Füzesabonyban. Ott ki lehet alakítani egy szép területet a későbbiekben és lehet hasznosítani.
Sári László polgármester:

Kérem, hogy a bejáráskor beszéljünk erről. Ez a 900 m2 a bányaterületen kívül esik, nem ott lenne közvetlenül. Én nem a vízmű érdekeit képviselem, hanem a saját érdekünket. De ebben a kérdésben még sok információra van szükségünk, hogy tényleges döntést tudjunk hozni.

Simon Szilvia képviselő:

Először is meg kellene tudnunk, hogy mennyit ér a földterület. Ha nincs nagy értéke, akkor nem éri meg eladni. 

Sári László polgármester:

Tárgyalási alap is, hiszen nem tudjuk, hogy ezzel a megvalósítással a vízműnek mennyi pénz marad a zsebében.

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

A szennyvíztisztítótól van egy védőtávolság, amelyen kívül lehet csak bármit is csinálni. Ez változik-e ennek megvalósítása esetén?
Sári László polgármester:

Ez a biztonsági távolság egy fordítva értelmezett dolog. Saját felelősségre bárki létrehozhat ott bármit. De itt tulajdonképpen egy betonsilóról van szó, aminek 3 oldalú fala van. A jövő héten sort kerítek, hogy egyeztetek időpontot a vízművel.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

2005-2006. évi roma integrációs modellprogram keretében vásárolta meg az önkormányzat többek között a Fő út 63. számú ingatlant, melyet szociális bérlakásként adott ki pályázat alapján. Két évvel ezelőtt az a döntés született, hogy a szociális bérlakás jelleget szüntesse meg a képviselő-testület és a továbbiakban bérlakásként, pályázati úton licitálás alapján hasznosítsuk a két ingatlant. A Fő út 63. szám alatt 2 lakás van, a bérleti jogot akkor 2015. augusztus 31-ig adta meg a jelenlegi bérlők számára a testület. Most a képviselő-testületnek döntenie kell, hogyan hasznosítja a továbbiakban ezt a két ingatlant. A benne lakók szeretnék meghosszabbítani a bérleti jogviszonyt, a kérelmeket ezzel kapcsolatban beadták. Tájékoztattuk őket, hogy a testület döntése után tudjuk őket tájékoztatni a továbbiakról. Mivel augusztus 31. elég közel van, ezért idő kell ahhoz, hogyha továbbra is pályázatással kívánjuk kiadni bérbe az ingatlanokat, le tudjuk bonyolítani a pályázati eljárást.
Prokaj Milán alpolgármester:
Jelenleg milyen összegért van kiadva?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
A két lakásért jelenleg 32.000 Ft/ hó összeg folyik be, a rezsiköltségeket mindkét bérlő maga fizeti. Azt is el kell mondani, hogy mindkét bérlővel elégedettek vagyunk, nincs hátralékuk és elmaradásuk, mint ez az előző években előfordult.

Prokaj Milán alpolgármester:

Annyit fűznék hozzá, hogy az összegen mindenképpen jó lenne gondolkodni. A piaci áraknak ez az ár nem biztos, hogy megfelel. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Behoztam az akkori kiírást, amit az akkori képviselő-testület elfogadott. Akkor az volt az elképzelés, hogy licitálás alapján hirdette meg a képviselő-testület a lakásokat. Az induló díj mindkét esetben 10.000 Ft volt 2000 Ft-os licitlépcsővel. A minimálisan fizetendő kaució pedig 3 havi bérleti díj összege volt. Ez a két tényező: a bérleti díj és a kaució összege adta a licitálás tétjét. Az egyik ingatlanra maradt az első licitáló, mert nem volt több jelentkező. A másik ingatlannál pedig a duplája lett a bérleti díj a licitálások során.

Román István képviselő:

Szerintem el lehetne gondolkodni azon, hogy nincs gyermekorvosi rendelő, nincsen fogászati rendelő. Erre is lehetne hasznosítani ezt az ingatlant. Esetleg egy rendőrlakást is ki lehetne alakítani belőle, ha lenne olyan rendőrünk, aki folyamatosan a faluban tartózkodik. 
Fónad István képviselő:

Meddig kell döntenünk? Számomra most derült még ki, hogy ilyen bérlakása van az önkormányzatnak.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Azért lenne célszerű ebben ma meghozni a döntést, - bár méltányolható az, amit mondasz képviselő úr – mert augusztus 31-ig tart a bérleti jogviszony. Júliusban nem terveztünk testületi ülést, augusztus pedig már elég közeli időpont. Lehet átmeneti megoldást is tenni, ha a döntési helyzet erre nem érett meg. Mivel a bérlők szeretnének maradni, akkor meghosszabbíthatjuk a bérleti jogot 1-2 hónappal és akkor kellő idő áll rendelkezésre, hogy ezt a döntést a képviselő-testület meghozza. 

Békési Gyula képviselő:

Vissza kell emlékezni arra, milyen gondok voltak az előző bérlőkkel. Nagyon sok közműszámlával elmaradtak, melyek nagy része nem térült meg a mai napig. Véleményem szerint a bérleti díjat 20%-kal meg kell emelni és maradjanak a jelenlegi bérlők.

Simon Szilvia képviselő:
Mivel fizetnek rendszeresen, akik most laknak benne, támogatom a maradásukat. Viszont egyetértek alpolgármester úrral, hogy a bérleti díjat meg kellene emelni és kiegyenlítettebbé tenni a két lakó között. A bérleti szerződést elég lenne egy évre is megkötni. Ha közben lehetőség adódna pályázni esetleg egy egészségügyi centrumra, akkor látjuk majd, hogy azt az ingatlant fel tudjuk-e ehhez használni és könnyebb megszüntetni a bérleti szerződést.
Sári László polgármester:

Én is azt az álláspontot képviselném, hogy azt kell eldöntenünk, ilyen módon akarjuk hasznosítani vagy másképpen. Ehhez szerintem most kevés az információnk, mert mindenki várja a különböző pályázatok megjelenését, melyet még most nem látunk. 

Ha bérbe adjuk továbbra is, akkor a nyílt licitet nem látom jó megoldásnak, mert csak olyan lakókat kaphatunk, akikkel csak a gond lenne. Ez most hála istennek nincs. A lakások állapota rendben van és a fizetéssel sincs gond. Én is azt javasolnám, hogy a következő rendkívüli testületi ülésen térjünk rá vissza, hogy meghosszabbítsuk a bérleti jogot 1-2 hónappal, míg átgondoljuk a további hasznosítását az ingatlannak.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Nem lehet akkor azt elfogadni, hogy most hosszabbítsa meg a testület október 31-ig a bérleti jogot, és közben el lehet dönteni, hogyan hasznosítsuk a továbbiakban?

Nagy Ferenc KRNÖ elnökhelyettes:

Ha most 2 hónappal meghosszabbítják a bérleti jogot, utána meg megszüntetik a szerződést, akkor a bérlők nehéz helyzetben lesznek. Jön a hideg, ősszel és télen nagyon nehéz albérletet találni a faluban.

Román Antal képviselő:

Az önkormányzatnak is van egy elképzelése, amit a Román képviselő úr is felvetett. Az elképzelés legyen már tiszta, hogy mit akarunk az épülettel, mert így most tologatjuk a semmit.

Sári László polgármester:

Az a baj, hogy nem látjuk előre a pályázati lehetőségeket. Ha lesznek, tudjuk-e használni hozzá az adott ingatlant? Egy egészségügyi projekt sem megy egyszerűen.

Véleményem szerint a Jegyző Úr által tett javaslat elfogadható és ehhez kérném a testület támogatását.
A javaslattal kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők 6 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot fogadták el:





35/2015 (VI.30.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Fő u. 63. sz. alatti bérlakások bérlőinek bérleti jogviszonyát két hónappal, 2015. október 31-ig meghosszabbítja. A lakások további hasznosításának kérdését a Képviselő-testület az esetleges más célú hasznosításra igénybe vehető pályázatok kiírásainak ismeretében ismét napirendre tűzi.

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, hogy a bérlőket a döntésről értesítse.

Határidő: 2015. július 8.  
Prokaj Milán alpolgármester:

Visszatérő problémák: Gárdonyi út Széchenyi út sarkán a hulladéklerakónál kaotikus állapotok vannak. Ez elfogadhatatlan! Erre valami megoldást kell találni, esetleg kamerát felszerelni? Az alapján nyomon követhetnénk, hogy kik csinálják ezt. Biztos vagyok benne, hogy néhány személy visszatérő magatartásáról van szó.
Jeleztem már polgármester úrnak és jegyző úrnak egy képviselőtársam fényképe alapján, hogy a Fő téren a díszburkolaton folyamatosan állnak az autók, a kocsmatulajdonos vagy valamelyik beszállítója. Azóta sem szűnt meg ez a probléma, sikerült-e ebben valamit lépni?
A kerecsendi népdalkör a maklári kakasfesztiválon fog fellépni szombati nap 12:20-kor. Mivel Demjénben is nagyon színvonalas produkciót adtak elő, ezért kérem, hogy utazzanak el Maklárra és nézzék meg Önök is a műsort.
Sári László polgármester:

Az utóbbi kérést én is szeretném megerősíteni. A hulladéklerakónál a kamerát lecseréltük, bár ez sem új. Ha minimális világítás lesz éjszaka is azon a területen, akkor már lesz értékelhető felvételünk is. 
A Fő térrel kapcsolatban: a beszámolómban említettem, hogy egy kérvényt küldtem a közútkezelő igazgatósághoz a parkolás szabályozásával kapcsolatban. Ők biztosítottak arról, hogy egy megállani tilos táblát fognak ott elhelyezni. Ezek után már bírságolható lesz, aki ott szabálytalanul megáll.
Simon Szilvia képvsielő:
Polgármester úr tájékoztatott minket a Mátra Jövője Turisztikai Egyesületbe való esetleges belépés lehetőségéről. Nem tudom erről beszélhetünk-e egy kicsit, mert én elolvastam ezeket az anyagokat és nagyon jó dolognak, lehetőségnek tartom. Jó, hogy csoportokat és embereket hoznak a településre, de az az igazság, hogy az éves tagdíj nem kevés. Felmerült bennem is a kérdés, hogy ér ez nekünk ennyit, hogy ezt az összeget belefordítsuk ebbe az egyesületbe. Visszaforog-e nekünk ez az összeg?

Sári László polgármester:
Eldöntött akkor lehet ez a kérdés, ha mi eldöntjük. Mivel ezt a levelet is kiküldtem mindenki számára, mindenki át tudta olvasni, de nem muszáj nekünk erről most dönteni. Ezt olyan módon is meg lehet oldani, ahogy a Vidékjáró Magazin forgatása történt. A különböző turisztikában érdekelt vállalkozók vagy civil szervezetek segítségével megpróbálnánk ezt a költséget megosztani. Akkor tudnánk átgondolni, hogy ez nekünk megéri vagy sem. A rendezvény nagyon jó dolog volt, de ez pénzről is szól, hiszen 187.000 Ft az éves tagdíj. Szerintem most arról nem kell döntenünk, hogy tagja legyünk az Egyesületnek vagy sem. A rendezvény megvolt, ha folytatást szeretnénk, majd lépni kell. 
Fónad István képviselő:

A tűzgyújtási rendeletre visszakanyarodva: most már mindenkinek tudnia kell, hogy mikor, hogyan és mit lehet égetni. Azért az is váljon már nyilvánvalóvá, hogy ettől eltérő égetés szankciót von maga után. Aki olyan műanyag hulladékot éget - most van itt 1-2 mezőgazdasági vállalkozó, aki megteszi ezt – azok figyelmét felhívnám arra, hogy az interneten meg lehet találni azokat az átvevő helyeket, ahol a műanyag hulladékot átveszik.

Sári László polgármester:

Az égő műanyag szagára elég érzékeny a lakosság, az ilyen bejelentéseket folyamatosan megkapjuk. Leszünk most páran, akik erre a dologra most „rá tudunk repülni” és tudunk kezdeményezni 1-1 ilyen eljárást. Igazi visszatartó ereje annak lesz.

Román Antal képviselő:

Mezőgazdasági termelők nevében szeretném megköszönni polgármester úrnak, hogy a napokban sikerült a mezőgazdasági utakat kicsit karbantartani. Szeretném megköszönni nyilvánosan is a termelők munkáját és anyagi hozzájárulását ehhez az egy napi munkához. Többen jelezték, hogy egyéb okok miatt nem tudtak részt venni. Az lenne a kérésem, hogy készüljön a mezőgazdásági utak jelenlegi állapotáról egy felmérés, – átereszek, vízelvezető árkok – és az aratás befejezésével kerüljön sor az utak sóderrel történő karbantartásra, ami legyen egyenesre eldolgozva (több termelő jelezte, hogy anyagiakkal is hozzájárulnak). Ez vonatkozik az Öreg-hegyi megközelíthetőségekre is. Segítsünk már be ennek a pár termelőnek azzal, hogy ezeket az utakat karbantartjuk. 

Sári László polgármester:

Az egyik termelővel beszéltem, de ő már szalmaszállításra felszerelt. De akár holnap is, itt a közmunkacsapatunk. Megmondjátok, mely területről lenne szó, és odacsoportosítom az embereket. Ennél több most nem megoldható.

Román Antal képviselő:

A közös testületin nem akartam erről beszélni. A mai nappal eltelt félév a testület munkájából. Nekem az lenne a kérésem, - mint pénzügyi bizottság elnökének – hogy a kintlévőségeinkről készüljön egy tételes kimutatás, valamint milyen intézkedések történtek ezekkel kapcsolatban. Nem akarok visszafelé mutogatni az előző képviselő-testület munkájára, de minket minősít az, hogy milyen intézkedéseket tettünk. Elég sok ez a kintlévőség minden adónemben, úgy gondolom, hogy ebben a témában lépnünk kell. Ha nem megy szép szóval, akkor olyan eszközökhöz kell nyúlni, amitől az adófizetési morál javulj. Az tűrhetetlen állapot, hogy vannak olyan vállalkozások, személyek, akik nem foglalkoznak ezzel. Működésünk stabilizálásához ezekre az összegekre szükségünk van. Tehát következő pénzügyi bizottsági ülésre egy részletes kimutatást szeretnék kérni az adóhátralékokról. 

Román képviselő úr megjegyezte az ülés folyamán, hogy a jegyzőkönyvben nem az szerepelt, amit ő mondott. Ugye most megy a nyilvános felvétel. Véleményem szerint ezt lehet rögzíteni, digitalizálni és tárolni. Ez esetben vissza lehet nézni és nincs ilyen félrehallás. Nem kellene kézzel írni a jegyzőkönyvet, hanem a felvételről korrekten elkészíthető és bármikor visszakereshető.
Személyes dolog a következő: A Fő utca páratlan oldalán az alsó buszmegállónál 3-4 évvel ezelőtt elkészült az útfelújítás. Akkor is kérelmeztem, hogy a vízelvezetés nem megoldott. Legutóbbi esőzéskor az udvarokra folyt befelé a víz. Úgy gondolom, hogy nem vagyok köteles ezt tovább tűrni és kérem, hogy intézkedjen az önkormányzat a közút felé, hogy a vízelvezetés problémáját oldja meg.
A másik gondom, hogy óriási a hangzavar a Dankó telepen, ami a Fő utca alsó részén élőket zavarja. Kérdezem, hogy köteles-e tűrni a lakosság ezt a monoton zenét? Én úgy gondolom, hogy erre valamilyen intézkedést kellene hozni. Most már van hangosító berendezésünk, akkor inkább az szóljon valamilyen zenével és ne ezt kelljen hallgatni. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Hétfőn a hónap első hétfője és képviselői fogadó óra, erről kellene egyeztetnie a testületnek, hogy ki tud részt venni. Úgy tudom, hogy van egyeztetve egy megbeszélés az év további részével kapcsolatban. Lehetőleg az ebben érintett képviselők legyenek ott a megbeszélésen és a többi képviselő legyen jelen a fogadó órán. Román István és Simon Szilvia. Köszönöm!
Sári László polgármester:

Román képviselő úrtól ez jelzés volt, de ez jelzés a Dankó úti lakosoknak is. Nagyon sokan elkerültek Rácz úrhoz dolgozni, meg ide-oda. Sok esetben nappal kell aludniuk, mert éjszakára és hajnalban járnak dolgozni. Ez tényleg gond, de ezt a törvény kezeli és volt is erre példa. Akkor pont itt volt a rendőr, kiment és intézkedett. Tehát ezt a problémát jelezni kell és tudjuk kezelni.

Több hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, a polgármester az ülést bezárta. 
kmf.
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