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1. Tájékoztató az előző testületi ülés óta végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
előadó: Sári László polgármester
2. A rendezési terv módosításával kapcsolatos aktuális döntések

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

3. Javaslat a szeszesital közterületen fogyasztásának korlátozásáról szóló önkormányzati rendeletre

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

4. Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2013. (V.29.) önkormányzati rendelet módosítására

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

5. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylése

előadó: Sári László polgármester
6. A Fő út 63. sz. alatti ingatlan további hasznosítása
előadó: Sári László polgármester

7. A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás működtetése 2016. január 1-től

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

8. Tájékoztató a gombakomposzt bűzhatásának csökkentése érdekében tett intézkedésekről

előadó: Rácz József ügyvezető

9. Egyéb ügyek, indítványok
Sári László polgármester:
Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel minden képviselő jelen van. Koósné Reha Valéria és Román Lászlóné intézményvezetők jelezték, hogy nem tudnak részt venni a mai testületi ülésen. Kérem, hogy a kiküldött meghívó szerinti napirend alapján végezzük munkánkat. 
A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosítási indítvány nem volt, a testület azt tudomásul vette.
I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
A Képviselő-testületnek kérdése, észrevétele nem volt, a tájékoztatót tudomásul vették. 

II.  N A P I R E N D I   P O N T

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Az előterjesztésem nagyon rövid lesz, hiszen elektronikusan minden képviselő számára megküldtem az anyagot. Annyit kell tudni, hogy talán már a végső szakaszba lépett a rendezési terv elfogadása, mely 2013-ban indult. Azért kellett várni júniustól, mert a Nemzeti Hírközlési és Média Hatóság a véleményezési eljárás során két ellentétes véleményt adott, ezt tisztázni kellett. A válasz a közelmúltban érkezett meg. Ahhoz, hogy tovább tudjunk lépni a záró szakaszba, a két előterjesztett határozati javaslat elfogadása szükséges. Az egyik arról szól, hogy a képviselő testület nem tartja szükségesnek a környezeti hatásvizsgálatot a rendezési terv módosításával kapcsolatban. Tekintettel arra, hogy az erre hivatott szakmai szervezetek sem tartották ezt szükségesnek. Másrészt abban kellene határozatot hoznunk, hogy az eltérő véleményeket miként vegyük figyelembe az eljárás során. Szakmai észrevételek voltak, melyeket a tervező érvényesített a tervben. A rendezési terv tehát a zárási, a végső szakaszába lép, ha a képviselő testület ezt a két határozati javaslatot elfogadja. 
Sári László polgármester.
Amikor nekifogtunk ennek, azt gondoltunk, hogy gyorsan a végére értünk. Szerencsés helyzetben voltunk, hiszen különböző ipar- és gazdaságfejlesztési programok kapcsán jött létre ez a gondolat, hogy lássunk neki ennek a feladatnak. Az is nagyon jó, hogy ennek a rendezési tervnek a költségeit is jelentős részben ezek a gazdasági szereplők vállalták az önkormányzat helyett. Ha az önkormányzatnak kellett volna finanszírozni, akkor ez már gondot okozott volna, hiszen ez kötelező feladat, de állami támogatás nem társul hozzá. 
A határozati javaslattal kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatokat fogadták el:






36/2015 (IX.8.) h a t á r o z a t
Kerecsend község településrendezési tervmódosítás véleményezési eljárás során beérkezett vélemények elfogadásáról.

Kerecsend Község Képviselő – testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13§ (1) 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, valamint a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 39§ (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Kerecsend község - több részterületet érintő- településrendezési terv módosításhoz kapcsolódó véleményezési eljárás során beérkezett véleményeket, a fenti rendelet 39.§ (1) bekezdése alapján megtartott egyeztetés jegyzőkönyvében foglaltakat és a partnerségi határozatban meghatározott partnerek véleményét és azok településrendezési tervbe történő szerepeltetését elfogadja.

A Képviselő-testület fenti döntését az alábbiakkal indokolja:

A településrendezési tervmódosítás véleményezése során beérkezett vélemények és a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 39.§ (1) bekezdése alapján megtartott egyeztető tárgyaláson jegyzőkönyvben foglaltak a terv célkitűzéseit nem változtatták meg, szakmai, kiegészítő jellegű észrevételek voltak. A településtervező a beérkezett véleményeket és az egyeztető tárgyalás jegyzőkönyvében foglaltakat figyelembe vette, ez alapján korrigálta, kiegészítette a tervdokumentációt. A partnerségi tervben meghatározott partnerek a tervmódosításra véleményt nem nyilvánítottak.

E határozatot a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 39§ (3) bekezdése szerint az Állami Főépítészi hatáskört ellátó Kormányhivatal részére meg kell küldeni és közzé kell tenni.
határidő: 2015.09.30.

felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző





37/2015 (IX.8.) h a t á r o z a t
Kerecsend község településrendezési terv módosításához kapcsolódó környezeti vizsgálatról

Kerecsend Község Képviselő - testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13§ (1) 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, valamint a 2/2005. (I.11.) Kormányrendelet 5.§ (3) bekezdésében, valamint a 2/2005. (I.11.) Kormányrendelet 5.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Kerecsend község területén lévő több részterületet érintő településrendezési terv módosításhoz kapcsolódó környezeti vizsgálatát nem készítteti el.

Fenti területre vonatkozó döntését az alábbiakkal indokolja:

A településrendezési terv módosítás a település területén több részterületet érint. A bekövetkező területfelhasználási változásokkal kialakuló új területek az előző szabályozáshoz képest nem jelölnek ki a környezetét terhelő, a település szerkezetét lényegesen megváltoztató fejlesztést, valamint a jelenleg hatályos szabályozáshoz képest káros környezeti hatás nem várható, ezért a környezet védelméért felelős szervekkel egyetértésben nem látja szükségét a fenti területre környezeti vizsgálat lefolytatásának.

E határozatot a 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 5.§ (3) alapján, a környezet védelméért felelős szerveknek meg kell küldeni.

határidő: 2015.09.30.

felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző
III. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Egy rendelettervezetről van szó, mely elég körültekintően lett körüljárva és megalkotva. Az eddigi különböző közbiztonsági fórumokon is sokat hallottuk, hogy nagyon sok esetben különböző garázdaság előzménye az, hogy a benne részt vevők előszeretettel fogyasztanak alkoholt. Nyilván ezt nem fogja tudni ez a rendelet meggátolni, de megfelelő kommunikáció és a rendelet betartatása mellett legalább azt el tudjuk majd érni, hogy a közterületeken az átutazók ne azt a képet lássák, hogy valaki magáról megfeledkezve sörrel-borral a kezében faltól falig vándorol éppen hazafelé. Másrészt a falu központjában a szép, új emlékparkunkat arra használják, hogy ott feltöltődjenek és „újabb üzemanyagot” magukhoz vegyenek hangoskodással egybekötve. Úgy gondolom, hogy mindenki megkapta a rendelet tervezetét, 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Csak annyit tennék hozzá, hogy az önkormányzat rendeletben határozhat meg szabálysértési tényállást. Gyakorlatilag most ez történik meg. Innentől kezdve a szabálysértés elkövetői szabálysértési bírsággal sújthatók. Arra hívnám még fel a figyelmet, hogy a 2. bekezdésben van egy megengedés, hogy mikor lehet közterületen szeszes italt fogyasztani.
Simon Szilvia képviselő:

Itt említve van a közterület-felügyelő. Én azt szeretném megkérdezni, hogy közterület-felügyelő az, aki figyelhetné ezt és megbüntethetné azokat a személyeket, akik szeszes italt fogyasztanak? Ez a személy a rendőr lenne vagy egy másik személy, akit tudnánk alkalmazni? Mert szerintem nagyon jó lenne, ha erre lenne új pozíció, mert akkor nem csak azt kellene figyelnie, hogy szeszes italt fogyasztanak a faluban, hanem akár a szemetelést is. Hiszen ezt is leírtuk rendeletben, hogy az is tilos, de nincs ez sem folyamatosan ellenőrizve.
Sári László polgármester:
Nem tudom, hogy ennek a létrehozásán lehet-e gondolkodni. Nyilván ennek a hatása akkor lenne 100%-os, ha valóban folyamatosan tudnánk ezt figyelni. De úgy gondolom, hogy jelen helyzetben közterület felügyelő felállítása Kerecsenden nem megvalósítható a költségek miatt. Nem tudom, hogy ehhez a törvényi feltételeket nekünk biztosítani kell-e?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ha közterület felügyelettel kívánjuk ezt a feladatot ellátni, akkor mindenképpen meg kell vizsgálni azt, hogy ennek milyen költségvonzatai, személyi feltételei vannak. Ez csak egy lehetőség, nyilván ez tenné igazán hatékonnyá a rendelet betartását. Szerintem célszerű ezen a megoldáson elgondolkodni és a következő költségvetési évben térhetnénk vissza erre a kérdésre.
Sári László polgármester:

Állami forrásokat tekintve nem túl biztató a helyzet, de célunk a folyamatos rendőri jelenlét. Szerintem az itteni rendőreink tudni fogják, hogy ez a rendelet érvényben van, és náluk hatékonyabban és gyorsabban nem biztos, hogy egy közterület felügyelő is el tudna járni. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Maximálisan egyetértek ezzel a rendelettervezettel. Jómagam is sok problémát tapasztalok ezzel kapcsolatban és nagyon sok ember keres meg azzal kapcsolatban, hogy a szeszesital fogyasztásból kifolyólag sok probléma van a településen. Mindenképpen kérem azt, hogy a rendőreinknek minden segítséget adjunk meg abban, hogy a rendeletet be tudják tartatni. Javasolnék még egy olyan dolgot, amiről már esett szó. A vendéglátó egységeknek, illetve az élelmiszer boltoknak a tulajdonosaival vegyük már fel a kapcsolatot egy beszélgetésre. Nyilván itt nem minden tulajdonosról van szó, nem minden boltnál generálódik probléma. Viszont azt megfigyelhettük, hogy a faluban több olyan gócpont kialakult, olyan helyeken is, ahol nem vagyok benne biztos, hogy az adott élelmiszer boltnál lehetne alkoholt felbontani. Az egy másik dolog, hogy amikor kimegy az adott helyen a vásárló a bolt elé, az magánterületnek vagy közterületnek számít? Hiszek az értelmes párbeszédben és mindenképpen el kellene beszélgetni a tulajdonosokkal, hiszen mindenki érdeke, hogy ezt a dolgot békésen megbeszéljük és megoldjuk. 
Sári László polgármester:

Erről már volt szó máskor is, és támogatom én is ezt a javaslatot.

Román István képviselő:

Az információs beszélgetés alkalmával felvetődött a bögrecsárdák kérdése. A rendelettervezet nem rendelkezik erről, nem tudom hogyan lehetne ezt bevonni? Valamikor ki volt írva ezekben a helyiségekben, hogy ittas személyt nem szolgálnak ki. Tehát, ha például a kocsmában, presszóban, ahol ittas személyeket szolgálnának ki, szerintem ezeket is szankcionálni lehetne, hogy bizonyos határ felett ne fogyasszon már senki több alkoholt. 

Román Antal képviselő:

Kérdezném, hogy közterületnek mit nevezünk? Például az italbolt előtere vagy itt a központi részen az ajtón kívüli rész már közterület? 
Sári László polgármester:
A központi rész az közterület egyértelműen.

Román Antal képviselő:
Véleményem szerint elég nehéz lesz ezt betartani. Akkor most úgy néz ki, hogy az ajtón kívül nem fogyasztható szeszes ital, csak az ajtón belül. 

A rendelettervezettel kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el.
A Képviselő-testület név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületen történő szeszesital – árusítás- és fogyasztás korlátozásáról szóló 11/2015. (IX.08.) önkormányzati rendeletét (a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve):

Sári László polgármester

igen



Prokaj Milán alpolgármester

igen

Békési Gyula képviselő


igen



Fónad István képviselő


igen



Román Antal képviselő


igen



Román István képviselő

igen



Simon Szilvia képviselő

igen

IV. N A P I R E N D I   P O N T

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A 2015 tavaszán elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzattal kapcsolatban a Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya törvényességi felhívással élt. Rendeletünkben néhány kérdést nem szabályoztunk, illetve a rendeletünkön nem került átvezetésre az a néhány módosítás, mely a szociális rendeletünk és a szociális törvény alapján bekövetkezett. Például megszűnt az önkormányzati segély, helyette már települési támogatás van. Ezeket a változásokat én a módosított tervezetben átvezettem, illetve a törvényességi felhívás alapján került be a módosító rendeletbe a név szerinti szavazással kapcsolatos változtatás is. 

A rendelet módosítással kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el.
A Képviselő-testület név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2015. (IX.09.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2013. (V.29.) önkormányzati rendelet módosításáról (a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve):

Sári László polgármester

igen



Prokaj Milán alpolgármester

igen

Békési Gyula képviselő


igen



Fónad István képviselő


igen



Román Antal képviselő


igen



Román István képviselő

igen



Simon Szilvia képviselő

igen

V. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Ez a napirendi pont már több éve visszaköszönő téma. Itt a támogatás igényléséről kell döntenünk, ezt szeptember 30-ig be kell nyújtani. A településen a lakásfenntartási támogatásban részesülők száma alapján tudjuk ezt benyújtani. Szerencsére már a tavalyi évben is azzal szembesültünk, hogy önerőt ez nem igényel, ahogy most sem. Jelen pillanatban arra kérünk felhatalmazást, hogy a támogatási igényt benyújthassuk. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Van erről információ, hogy mennyi m3 fát igénylünk, vagy ez majd később válik aktuálissá? Tavaly beszéltük, hogy a mennyiségen változtatni kellene.

Sári László polgámrester:
A jelenlegi lakásfenntartási támogatásra jogosultak létszáma alapján igényeltük a tűzifát, de hogy mennyiségre ez mit takar, azt nem tudom.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Tavaly 200 egynehány lakásfenntartási támogatásra jogosult alapján igényeltük a tűzifát, akkor kaptunk személyenként lebontva 2 m3 tűzifát. Ez annak a függvénye, hogy egyes településeken mennyi a települési támogatásban részesülők száma, illetve mennyi pénzt tud erre a célra fordítani a költségvetés. Nálunk többen voltak a támogatásban részesülők, mint amennyire kaptunk tűzifa támogatást. Ez csak egy kiinduló adat, igazából ezt mi nem is nagyon befolyásolhatjuk. A pályázat az ebr42 informatikai rendszeren történik, ahol mi jelezzük, hogy szeretnénk pályázni és minden többi adatot a rendszer számol ki. Egyébként 15.000 ft/m3 a támogatás, viszont a szállítási költséget az önkormányzatnak kell finanszíroznia. 

A határozati javaslattal kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadták el:






38/2015 (IX.8.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybe vételére. 

Az Önkormányzat által igényelt mennyiség: 502 m3 keménylombos tűzifa.

A tűzifa beszerzéséhez az Önkormányzat önerőt nem vállal, a szociális célú tűzifa támogatásban részesülő személytől ellenszolgáltatást nem kér.

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, hogy a 2015-2016. évi szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendelet tervezetét készítse el, és azt 2015. november 30-ig terjessze a Képviselő-testület elé.

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat 2015. szeptember 30-ig történő benyújtásáról.  

VI. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A Fő út 63. szám alatti ingatlanok további hasznosításáról legutóbb az a döntés született, hogy 2015. október 31-ig biztosítottunk lehetőséget a jelenlegi bérlőknek a lakások további használatára. Vártuk a pályázatok kiírását, de jelen pillanatban sem tudunk többet a lehetőségekről. Javaslatom az lenne, hogy az idei év végégig mindenképpen hosszabbítsuk meg a bérleti szerződéseket a jelenlegi bérlőkkel. Ha menet közben kialakulna, hogy az ingatlannal milyen céljaink lehetnének, akkor ezt valamikor november tájékán tudnánk újratárgyalni. 

Fónad István képviselő:

A célokat már korábban megfogalmaztuk, ebben már volt is egyetértés. Hosszú távú hasznosítás esetén egyrészt a rendőrőrs szempontjából lenne érdekes, másrészt az időseknek egy szociális napközi kialakítása is fontos lenne. Ezekhez viszont mindenképpen szükséges pályázati lehetőség, amiből a felújítási és átalakítási munkákat el lehetne végezni. Úgy gondolom, hogyha visszatérünk majd ehhez a kérdéshez, akkor ezt mindenképpen szem előtt kellene tartani a további döntésnél. 

Sári László polgármester:

Egyetértek, de a pályázatok mindenképpen szükségesek a tervek megvalósításához. Igazából akkor több ötlet is felmerült, nemcsak időseknek a napközi, hanem akár egy bentlakásos szociális intézmény ötlete is. A rendőrőrs esetében pedig más döntések szükségesek, ott komoly hatástanulmányt kell elvégezni, hogy egy ilyen intézmény létrehozása szakmailag indokolt-e Kerecsenden. 
Román István képviselő:
Simon Szilvia említette a múltkor ezt az öregek napközi otthonát. Nem tudom, milyen felújításokra lenne ott szükség. Véleményem szerint először fel kellene mérni a bérleti szerződés meghosszabbítása előtt, hogy milyen felújításra, illetve átalakításra lenne szükség egy kulturált idősek otthonának az esetleges kialakításához. Én is úgy gondolom, hogy az időseket össze kellene hozni beszélgetni, különböző kulturális programokat szervezni nekik. Tehát szerintem először mérjük fel a helyzetet, mennyit kellene ráfordítani, ha másra hasznosítanánk, addig ne döntsünk ebben a kérdésben. Október végéig a szerződés úgyis él a bérlőkkel, addig lenne erre lehetőség. A következő testületi ülésig ezt meg lehetne oldani.
Simon Szilvia képviselő:
Nézzük meg azt az épületet, milyen az elosztása, mire lenne alkalmas. Én támogatnám az idősek támogatását, csak hogy egyáltalán alkalmas-e az az épület erre.
Sári László polgármester:
Ehhez tudni kell azt is, hogy milyen paraméterrel kell rendelkeznie egy ilyen épületnek, ha ilyen célokra szeretnénk felhasználni.
A javaslattal kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangúlag (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadták el:






39/2015 (IX.8.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Fő u. 63. sz. alatti bérlakások bérlőinek bérleti jogviszonyát két hónappal, 2015. december 31-ig meghosszabbítja. A lakások további hasznosításának kérdését a Képviselő-testület az esetleges más célú hasznosításra igénybe vehető pályázatok kiírásainak ismeretében ismét napirendre tűzi.

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, hogy a bérlőket a döntésről értesítse.

Határidő: 2015. szeptember 30.

VII. N A P I R E N D I   P O N T

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az Országgyűlés 2015. július 6-án módosított egyes Gyermekvédelmi és Szociális törvényt. Ennek eredményeként 2016. január 1-től települési szinten a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat integráltan egy szervezeti keretben kell, hogy működjön. Ennek kapcsán az önkormányzatoknak felül kell vizsgálniuk a jelenlegi gyermekjóléti és családsegítő szolgálataikat. Október végégig döntést kell hozniuk arról, hogy a 2016. január 1-i fordulónappal hogyan kívánják működtetni a Gyermekvédelmi és Családsegítő Szolgálatot. A törvény úgy rendelkezik, hogy minden önkormányzatnak lakosságszámtól függetlenül, ahol működik polgármesteri hivatal vagy közös hivatal, fenn kell tartani a gyermekjóléti és családsegítő szolgáltatást. A törvény lehetővé teszi azt is, hogy amennyiben a szolgálatot több település tartotta fenn eddig, ez a továbbiakban is így működhet. Viszont ilyen esetekben is döntést kell arról hozni, hogy az önkormányzat a szolgáltatás a továbbiakban is fenntartja. Mivel közös önkormányzatot fenntartó hivatal vagyunk, a két szolgálatot mi eddig integráltan láttuk el, eddig is volt feladatellátási szerződésünk Demjénnel, javaslom, hogy 2016. január 1-től változatlan keretek között továbbra is így lássuk el a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat feladatait.
Román István képviselő:

Ha össze van vonva ez a két község, akkor el tudják látni a feladataikat azok a személyek, akik ezt eddig is ellátták? Nem kell esetleg létszámot bővíteni?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Létszámot mindenképpen kellene bővíteni, erről már rég szó van, de az önkormányzat pénzügyi helyzete nem tette lehetővé ezt. Az, hogy Demjén Kerecsendhez tartozik, nem jelent külön létszámigényt. A lényeg az lenne, hogy a gyermekjóléti szolgálat és a családsegítés valamilyen szinten elkülönülő feladatok, és a gyermekjóléti szolgálat terén nagyon is indokolt lenne, hogy létszámbővítést hajtsunk végre. (Bizonyos hatósági jellegű feladatokat a gyermekjóléti szolgálattól elvesz ez a törvénymódosítás, hiszen a védelembe vételi eljárásban, mint hatóság a gyermekjóléti szolgálatnak már nem kell közreműködnie.). Más kérdés, hogy a Járás hogyan fogja megoldani ezeket a családlátogatásokat, hogyan fogja a szükséges helyismeretet megszerezni.
A határozati javaslattal kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadták el:

40/2015 (IX.8.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kerecsend-Demjén Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot továbbra is a Demjén Község Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződés alapján kívánja tovább működtetni 2016. január 1-től. A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy Demjén Község Önkormányzatát tájékoztassa a döntésről és a szükséges intézkedések megtételéről, illetve bejelentések teljesítéséről gondoskodjon.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2015. november 30. 
VIII. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Ígértük, hogy tájékoztatást tartunk a gombakomposzt bűzhatásának csökkentése érdekében tett intézkedésekről. Úgy terveztük, hogy Rácz József úr is itt lesz, de nem jött el. Előzménye az ügynek, hogy augusztusban volt egy megbeszélés, mely során ugyan ezeket a kérdéseket tettük fel Rácz úrnak. Tájékoztatást akartunk kapni, hogy tervezi azt, hogy itt ingatlanokat vásárolt és itt szállásolja el a külföldi munkásait. A megbeszélés után kaptunk levelet tőle, amit mindenhol közzétettünk. Az ennek nyomán teendő intézkedésekkel kapcsolatban megosztott volt a képviselő-testület véleménye. Arra kértem Rácz urat, írja le, hogy mikorra lesz kész a beruházás. 
A válaszlevelet a polgármester felolvassa a testület és a nézők tájékoztatása érdekében.

Prokaj Milán alpolgármester:
Az informális megbeszélésen már több időpont lett megadva, mikor készül el véglegesen a beruházás. Sokan vannak, akik ezzel a levéllel szemben még mindig szkeptikusak. Javaslom, hogy a szeptember 23-i tüntetést kezdjük el megszervezni, előtte 5 nappal egyeztessünk Rácz úrral, tartsunk egy bejárást az üzemben. Ha a látottak alapján látunk reális esélyt arra, hogy a beruházás az adott időpontig megvalósulhat, akkor még lehet arról dönteni, hogy ezt a tervezett tüntetést elnapoljuk. 
Fónad István képviselő:

Közben megnéztem a naptárt és a szeptember 21-e, hétfő megfelelő lenne az egyeztetésre, látogatásra.

Román István képviselő:

Beszélgettünk már erről a képviselőtársaimmal, hogy Rácz úr felé továbbítanánk egy olyan kérést, hogy amennyiben nem tudja betartani a határidőket, annak anyagi vonzata lenne számára. Például havonta 1.000.000 Ft összeget kellene fizetnie, amennyiben késik a határidőkkel.
Simon Szilvia képviselő:

Az anyagiakról jutott eszembe: nem hiszem, hogy ő ebbe bele megy, hiába is szeretnénk mi ezt. Én támogatom a tüntetést, hiszen a falu lakossága annyira fel van bolydulva. A nyár borzasztó, volt és muszáj a falunak érezni, hogy odatesszük magunkat az ügy érdekében. 

Sári László polgármester:

Javaslom, hogy következő hétfőre legyen egy rendkívüli testületi ülés, elhívnánk Rácz urat és megbeszélnénk ezeket a kérdéseket vele. A kötelezvényekből mit tudna vállalni. Én akár a pénzügyi garanciával is egyetértek, bár nem tudom, ez jogilag mennyire kivitelezhető. Van két dátumunk, ezek ellenőrzése korrekten megoldható. 

Akkor, ha mindenkinek jó, jövő hétfő 17 óra rendkívüli testületi ülés. 

IX. NAPIRENDI PONT

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
2015. január 28-án a képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy az önkormányzat folyószámla hitelkeretet nyisson meg, amihez idén még nem kellett hozzányúlnunk. Annak érdekében, hogy ez a lehetőség 2015. december 31-ig fenntartható legyen, javaslom, hogy ezt a hitelkeret szerződést hosszabbítsuk meg, mivel a szerződés hamarosan lejár. A meghosszabbítás ugyanazokkal a feltételekkel történne, mint januárban. 

A határozati javaslattal kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadták el:






41/2015 (IX.8.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2015. évi gazdálkodásának biztonsága érdekében a 4/2015. (I.27.) számú határozata alapján az OTP Bank Nyrt-nél megnyitott 2015. évi folyószámla hitelkeret 2015. december 31-ig történő meghosszabbítását kezdeményezi a pénzügyi lehetőségek függvényében, maximálisan 10.000 e Ft összegben.

A Képviselő-testület a hitel biztosítékaként az OTP Bank Nyrt. részére felajánlja a központi költségvetésből származó bevételeit valamint adójellegű önkormányzati bevételeit.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal a hitel és járulékainak visszafizetésére, a költségvetésbe való betervezésére, továbbá a hitel fedezeteként felajánlja a tulajdonában lévő Kerecsend, Bereksori u. 3. sz. alatt lévő, 239/1 hrsz-ú „TSz-tanácskozó” ingatlant.
A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt a kérelem benyújtásával, egyben meghatalmazza Sári László polgármestert a hitelszerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Sári László polgármester

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma hazai programok igazgatóságától kaptunk egy megkeresést a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj programmal kapcsolatban. Ennek lényege: a felsőoktatásban tanulmányokat folytatók számára az önkormányzat illetve a központi költségvetés azonos összegű támogatást nyújt a tanulmányai idejére. Amikor ez a program régen elindult, az önkormányzat is részt vett benne, támogattunk néhány fiatalt. Akkor nem voltak kedvezőek a tapasztalatok. Most regisztrálhatunk, a pályázatok alapján dönthetjük el, hogy kívánunk-e bárkit is támogatni ebben a programban. Tehát most csak az önkormányzat regisztrációjának a támogatását kérnék szépen elfogadni.
A javaslattal kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadták el:






42/2015 (IX.8.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy regisztráltatja magát a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj Programban. A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, hogy a regisztrációt végezze el.

Határidő: 2015. szeptember 20.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Tájékoztatást szeretnék adni adóhátralék-behajtási  munkánkról. Az első félévi adatok a 2015. június 30-i zárás alapján szerepelnek azon az iraton, melyet én az ülés előtt kiosztottam. Kérem, hogy az ülés után adják vissza a tájékoztató anyagot, hiszen ezek nem nyilvánosak. 
A kiadott tájékoztató alapján ismerteti az adóhátralék, adóbevétel, adóelőírás adatait. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A képviselő-testületnek a meghívó mellett a Faluvédő Egyesület kiküldte a szeptember 12-i Emlékezés Napjára szóló meghívót, nagy szeretettel várja a képviselőket, valamint a falu minden lakóját a Faluvédő Egyesület.
Sári László polgármester:

Egy kérés érkezett hozzánk, ezt szeretném felolvasni.

Ismerteti a képviselő-testület tagjaival a levél tartalmát.

Több éven keresztül a Kerecsendi Sportklub keretében működött Kerecsenden a focicsapat, ami megszűnt. A sportklub továbbra is működött, de nem törvényesen. A csapat nevezése megtörtént, működik is ez a focicsapat, lassan haladnak is előre, csak jogilag rendezni kellene a helyzetet. A sportklub taggyűlését össze kellene hívni, bár teljes és pontos kimutatásunk a tagokról nincs. Amennyiben tudjuk, támogatni kellene a csapatot.
Amikor év elején a civil szervezetek támogatásáról döntöttünk, akkor azt mondtuk, hogy 70.000 forinttal támogatjuk őket is. Úgy gondolom, hogy ez az év hátralévő idejére vállalható összeg. 

Javaslom, hogy ezt az összeget a Sportklub kapja meg támogatásként, de két héten belül szabályozzuk le, hogy ki és mire használhatja fel ezt a támogatási összeget.

Úgy gondolom, hogy a TSZ Iroda helyiségét hétvégére ki tudjuk adni, ha a testület is elfogadja ezt. A buszigény – természetesen a saját költségükre – elfogadható, ha a buszvezetők ezt vállalják, és a testület jóváhagyja. 
Nagy Krisztián, a labdarúgó csapat képviselője:

Megegyeztünk a KLIK-kel, hogy minden hazai meccsen a tornatermet 20.000 forintért béreljük. Azért szeretnénk megkapni az önkormányzattól a támogatást, hogy a bérleti díjakat ebből tudnánk finanszírozni. A busz az utazásainkat könnyítené meg, természetesen az üzemanyagot mi álljuk. Elindítottuk ezt az egészet, de nem gondoltuk, hogy ez mekkora anyagi költségekkel fog járni. Mindenfelől elismerést kapunk, nincsenek balhék a meccsek során. Nem szeretnénk, ha az anyagiak miatt kellene ezt a tevékenységet befejezni. 

Simon Szilvia képviselő:
Mennyi utazást és mennyi hazai mérkőzést jelent ez? Pontosan mennyi hétvégét érintene?
Nagy Krisztián:

Már lejátszottuk a 4. mérkőzésünket és még van 9 mérkőzés: 4 hazai, 5 vendég.

Prokaj Milán alpolgármester:

Én futballpárti vagyok és szüksége van Kerecsendnek egy focicsapatra. A 70.000 forintos támogatást tartom reálisnak és támogatom, de ehhez a Sportklub jogi hátterét rendbe kell tenni. A többi civil szervezet működése is meg lett vizsgálva a támogatás folyósítása előtt, hogy az valóban jogszerűen működik-e. A támogatás folyósításának ez a feltétele. 

Nagy Krisztián:

Már többször elmondtam neked is, hogy mi a probléma. Nagyon nehéz a gyűlést összehozni, a tagokról a pontos listát elkészíteni. Mindig csak várunk egymásra, csak ígérgetések vannak.

Sári László polgármester:
Mikor indult ez a csapat, az elején kellett volna rendesen utánajárni, hogy mindez milyen költségekkel fog járni. Már az elején jeleztem, hogy az önkormányzat az idén nem fogja tudni támogatni a focicsapat működését anyagilag. Most működik a csapat, de ez akkor sem jogszerű. Meggondolatlanul vágtatok ebbe a dologba bele. Pont ezt szerettem volna elkerülni, hogy én, mint elnökségi tag hívjam össze ezt a dolgot. Eddig volt egy elnök, aki összehívta a gyűlést és kész. A felsorolás alapján most is csak azt tudom mondani, hogy ezekért senki más nem hibás, csak az, aki ezt a dolgot úgy indította el, hogy előtte nem tájékozódott. Azért vagyunk itt, hogy próbáljuk megoldani ezt a kérdést.
Nagy Ferenc az RNÖ-elnökhelyettese:

Szerintem nyugodtan összehívhatjuk a gyűlést, hiszen a focicsapat most is a Sportklub neve alatt játszik. A következő 4 meccs anyagi támogatására lenne szükségünk, mert a továbbiakban a várható pénzek talán megérkeznek, és nem lennénk ilyen helyzetben. Javaslom, hogy mivel a Sportklub neve alatt fociznak, a civil szervezetek támogatását adja az önkormányzat a Sportklubnak, amit a focicsapat tudna használni. Ha megkapják a támogatást, akkor már a bérleti díjat tudják rendezni. 

Nem tudom, ki döntheti el, hogy 1-2 mezt adjanak oda nekik, hogy tudjanak váltani. Két labdájuk van, amivel játszani tudnak. Fel kell kérni a Csabit, hogy a mezekből és a labdákból adjon át nekik, hogy játszani tudjanak. A buszokkal kapcsolatban pedig tényleg először a sofőrökkel kell egyeztetni, hogy vállalják-e a hétvégi munkát. 

Sári László polgármester:

Kérdés, hogy így előzetesen hozhatunk-e olyan határozatot, amennyiben 1-2 héten belül ez a történet rendeződik, akkor támogatjuk őket ezzel a 70.000 forinttal, esetleg a készfizető dolog is működhet a KLIK-kel kötött szerződés keretében?
Román István képviselő:
Mindenképpen ragaszkodnék a jogilag való rendbetételhez, amikor ez megvan, utána támogatom a 70.000 forint támogatást. 

A döntést a képviselő-testület elnapolta 2015. szeptember 29-re.

A polgármester 5 perc szünetet rendel el.
Sári László polgármester:

Említettem a beszámolóban, hogy az elmúlt időszakban kétszer is tanácskoztunk a közbiztonság ügyében mindkét nemzetiségi önkormányzattal. A kapitány úrral is beszéltem többször és az volt a kérése, hogy hívjuk már össze ezt a gyűlést újra és ennek kellene valami időpontot kitűzni. 

Javaslom, hogy a hétfői rendkívüli testületi ülés előtt 16 órakor tartsuk meg ezt a megbeszélést.
A képviselők a javaslattal egyetértettek.
Sári László polgármester:
Létrejött egy civil szervezet, illetve egy szociális szövetkezet. Ezeket Pusoma Jenő hozta létre és ezzel kapcsolatosan az lenne a kérése, hogy tegyük lehetővé számukra a székhelyhasználatot a Hivatalban, továbbá kéri hogy tervezett programjaikhoz biztosítsuk számukra hétvégeken a TSz-tanácskozó használatát.
Békési Gyula képviselő:

Mindent támogatok Jenővel kapcsolatban, csak nehogy olyan helyzetbe kerüljünk, mint a téglagyártás kapcsán, és hogy újra meg kelljen vásárolni a futballpályát. A szövetkezetet támogatom, de az önkormányzat ne keveredjen bele semmibe. A téglagyártás ügye le van e már zárva?

Sári László polgármester:

Maga a téglagyár megszűnt. Ami kezességet a testület akkor vállalt, a földterület árverezésre került.

A javaslattal kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadták el:






43/2015 (IX.8.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárult ahhoz, hogy a Cigány Nép Megújulásáért Mozgalom által létrehozni tervezett szociális szövetkezet székhelyként használja a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal 3396 Kerecsend, Fő u. 55. sz. alatti épületét. A Képviselő-testület meghatalmazza Sári László polgármestert, hogy az erről szóló nyilatkozatot aláírja.

Határidő: 2015. szeptember 25. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Úgy tudom, az SZMSZ szabályozza, hogy a civil szervezetek a konyhai ebédlőt és a konyhát térítésmentesen vehetik igénybe egy évben egyszer.

Mindenképpen kérdezzünk már rá, hogy milyen térítés ellenében gondolják ezt.

Fónad István képviselő:

Azt kérdezném, hogy a demjéni úti pavilonnal kapcsolatosan történt-e már intézkedés? Úgy tudom, hogy írásbeli panasz érkezett a hivatalhoz.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

3 megkeresés érkezett a pavilonnal kapcsolatban, beidéztem a pavilon vezetőjét. Tájékoztattam arról, hogy ha a pavilon működése nem felel meg az előírtaknak, akkor jegyzői hatáskörbe tartozik, hogy felfüggesszem a működési engedélyét. Ő nyilatkozatot tett nálam, hogy a pavilon szeptember 1-től este 8-kor zárni fog. Remélem, ez a módisítás megoldja a problémákat. 
Román István képviselő:

Érdeklődnék. Jön a fűtési szezon. A költségvetésbe be volt tervezve a demjéni úti szolgálati lakásban egy kazáncsere. Ez megtörtént már, vagy lesz-e cserélve?

A „B” épülettel kapcsolatban, a konyhai bővítéssel és a demjéni úti járdával kapcsolatban hogy állnak a pályázatok?
Említettem, hogy a bérlakások díját meg kellene emelni. Ez ügyben történt e valami?

Sári László polgármester:

Pályázataink tartaléklistára kerültek.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Kazáncsere még nem történt meg. A bérlakások bérleti díjának emeléséről azért nem született azóta döntés, mert hosszabbítottuk. 
Román István képviselő:

Én a demjéni lakás esetében nagyon kevésnek találom a bérleti díjat. Évközben nem lehet emelni a díjat?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Minden évben a képviselő-testület dönti el a bérleti díjakat a költségvetés elfogadásakor. Ahhoz, hogy a szolgálati lakás bérleti díját módosítsák, a költségvetési rendelet módosítása szükséges. 
A Képviselő-testület a Cigány Nép megújulásáért Mozgalom TSz-tanácskozó használatára vonatkozó megkeresésével kapcsolatban felkéri Sári László polgármestert, hogy a Mozgalom elnökétől konkrét programot és terveket kérjen. Döntését ennek ismeretében fogja meghozni.
Sári László polgármester:

Mivel a nyilvános ülésen több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, az ülést bezárta, és zárt ülés tartását rendelte el.

kmf.
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