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Napirend:
1. Tájékoztató az előző testületi ülés óta végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
előadó: Sári László polgármester

2. Tájékoztató a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás működésének tapasztalatairól
előadó: Sári László polgármester, a Társulási Tanács Elnöke (előterjesztési módja: szóban) 
3. Beszámoló a Berekerdő Óvoda 2015/2015. nevelési évben végzett munkájáról és az új nevelési év terveiről
előadó: Koósné Reha Valéria óvodavezető

4. Egyéb ügyek, indítványok
Sári László polgármester:
Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket és a meghívottakat. Megállapítom, hogy egy képviselőnk, Román Antal hiányzik,nem jelezte előre távolmaradását, reméljük még az ülés folyamán megérkezik. Ettől függetlenül a határozatképesek vagyunk. 
A napirendet a testület egyhangúlag elfogadta.
I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A Képviselő-testületnek kérdése, észrevétele nem volt, a tájékoztatót tudomásul vették. 

II.-III.  N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
A II-III: napirendi pont esetében úgy gondoltam, hogy én elsősorban a Tanács működési tapasztalatairól beszélnék, az Intézményvezető Asszony pedig a szakmai részét ismertetné. A beszámolók után pedig lehetőség lesz kérdéseket feltenni. 
Maga a társulás 2007-ben alakult és akkor még a Kistérségi Társulás is működött. A Kistérség önkormányzatai célul tűzték ki, hogy a kistérségben élők az önkormányzati közszolgáltatásokhoz minél szélesebb körben jussanak hozzá, valamint az önkormányzatok kistérségi társulás formájában hatékonyabban, feladataikat célszerűbben ellátva, forrásaik optimálisan felhasználásával biztosítsák az önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó magasabb szintű ellátást és szolgáltatást. Az önkormányzatok társulási megállapodásokban vállalták és célul tűzték ki, hogy a társulás keretei között együttműködnek, így a közös célok hatékony és eredményes kistérségi együttműködésük hosszú távú biztosítása és feladatuk ellátása érdekében. Ennek érdekében 2007-ben elkészült a kistérség oktatási koncepciója, ami az akkori kormányzat szándékait tükrözve hatékonyabb szakmai működés és finanszírozás tekintetében is az intézményfenntartó társulások, mikro társulások létrehozását preferálta. Ez idő tájt Egerben elindultak ezek az átszervezések, bár én inkább összevonásnak mondanám. Demjén Község akkori vezetője, Gémes Ferenc polgármester úr ezt látva megkérdezte, hogy lehetne e szó Kerecsend és Demjén óvodáinak közös működtetéséről. Gondolom attól félt, hogy valami szelíd erőszak hatására az egyik egri intézményhez csatolják az óvodájukat. Több szempontból is megvizsgáltuk az akkori lehetőségeket, amiből egy mindenképpen egy jó döntés született. Tény, hogy a társulás alapgondolata mindenképpen pénzügyi jellegű volt, hiszen mindkét intézmény úgy gondolta, hogy anyagilag jobban járnak a társulással. Azóta több település is beszállt ebbe a mikro tárulásba, akik szintén jól jártak anyagilag és szakmailag egyaránt. Míg 2007. február 11-én még Kerecsend és Demjén mikro társulásáról beszéltünk, 2007. március 12-én már Kerecsend, Demjén és Egerszalók együttműködéséről. 2007. július 30-án pedig Egerszólát is csatlakozott a társulásunkhoz. A társulási tanács létrehozása olyan gondolat mentén született, hogy 4 település esetében elég körülményes lenne összehozni a közös testületi üléseket. A feladatokat, hatásköröket megosztottuk a települések között. Az önkormányzatok hatáskörében maradt a költségvetés és az ehhez kapcsolódó döntések, szakmai beszámolók, gazdálkodásról szóló beszámolók, tevékenységi körök szabályozása, átszervezésekről való döntés. A társulási tanács saját hatáskörben tárgyalhatja a csoportlétszámmal kapcsolatos kérdéseket, pedagógiai programot, házirendet, szervezeti és működési szabályzatot, minőség irányirányítási programot. Példaértékű, hogy szinte 8 éve működik a mikro társulásunk, ehhez 24 nyertes pályázat is kapcsolódik. A mikro társulás eddigi tevékenysége mind anyagi, mind szakmai szempontból sikeresnek mondható. Mindenképpen szeretném elmondani, hogy Egerszólát nemrégiben eljuttatott egy nyilatkozatot, hogy a továbbiakban ezt szeretné egyedül megoldani. Ha elkezdenek számolgatni, biztos vagyok benne, hogy anyagilag és szakmailag rosszabbul fognak járni. Pont az egerszóláti és demjéni óvoda felújítása nem valósulhatott volna meg a kis létszám miatt a társulás nélkül. 
Koósné Reha Valéria óvodavezető:

Folytatnám polgármester úr szavait. Mind a négy óvoda a tevékenység központú nevelési programmal dolgozik. Egy programot készítettünk, amely vonatkozik minden intézményre, de azon belül meghagytuk minden óvodának a sajátosságait. Hiszen minden település más. Kerecsendi óvodának is mások a céljai a gyerekek összetételéből adódóan – a kiemelt célokra gondolok. Demjénnek is mások a lehetőségei, valamint Egerszalóknak és Egerszólátnak is. A pedagógiai programokat úgy állítottuk össze, hogy az megfeleljen a szülők elvárásainak is. Akkoriban, mikor társultunk, sokkal alacsonyabb volt a gyereklétszám. Az első fontos célkitűzés az volt, hogy a gyerekeket tartsuk meg a településeken és ne vigyék el őket Egerbe. Statisztikailag is kimutatható, hogy megnőtt a társulás óvodáiban járó gyerekek létszáma: 178 gyerekkel indultunk, jelenleg 217 gyerek van. Minden településen többen választották a helyi óvodát az utóbbi években. Ezt részben azért tudtuk elérni, mert a nyertes pályázatok révén korszerűsítettük az intézményeket. Mind a négy intézmény különböző szinten állt a kötelező eszközök meglétével. A társulás idején ezt az eszközállományt felmértük, eldöntöttük, hogy mire van szükség és a pályázatokban arra koncentráltunk, hogy ezeket az eszközöket beszerezzük. Ezekkel nagyon sokat dolgoztunk, de megérte. Nagyon örülünk neki, hogy a gyerekek megfelelő körülmények között, jól felszerelt intézményekbe járhatnak. 
A társuláson belül az óvodákat a társulási tanács működteti, melynek tagjai az óvodavezetők, tag-óvodavezetők, illetve időnként helye van a munkaközösségi vezetőknek, biztos kezdet program vezetőnek, valamint a szakszervezetet is bevonjuk bizonyos döntésekbe. Fontos volt számunkra, hogy ne csak a tárgyi feltételeket, hanem a humán erőforrást is fejlesszük. Ezért szintén pályázatokon sok lehetőség volt a pedagógusainknak a továbbképzésre. Minden évben ki tudjuk mutatni, hogy az elvárt fejlesztés eléri a 150%-ot. A humán erőforrás fejlesztése után és közben az volt a célunk, hogy fejlődjünk szakmailag és ehhez mérten igazítottuk a minőségirányítási rendszerünket. Meghatároztuk azokat a célokat, amiben tovább szeretnénk lépni. Ez a gyerekeknek az egyéni fejlesztése, - különös tekintettel Kerecsenden -, a Zöld Óvoda program, - tavaly elnyertük a Zöld Óvoda címet -, igazodtunk azokhoz az elvárásokhoz, amiket a többi településen a szülők támasztottak felénk. Meg tudtuk oldani, hogy zeneóvodák működtek az intézményekben. Valamelyik óvodában úgy tudtuk ezt megoldani, hogy saját dolgozó csinálta, volt ahol szakembert fogadtuk a feladat ellátására. Sikeresen együttműködtünk a szakértői bizottsággal, nevelési tanácsadóval, alapozó terápiát és az SNI gyerekek ellátását is meg tudtuk oldani, valamint a logopédiát is. Mivel kicsi intézményekről van szó, többször előfordult, hogy a logopédiai ellátást úgy szerették volna megoldani, hogy két intézmény gyerekeit egy alkalommal, de a szülőkkel és a szakértői bizottsággal ezt megbeszélve mindig sikeresen megoldottuk: minden gyermek helyben kapta a logopédiai ellátást. Ez nagy dolog, mert nagyon kevés helyen van így, mert sok helyen hiányzik a logopédus. Egerben is a szülők viszik a gyerekeket logopédushoz. Ez nagyon fontos dolog számunkra.
Az alapozó terápia szintén segíti a gyerekek fejlődősét és azt, hogy az iskolakezdéshez szükséges képzettségnek megfelelően fejlődjenek. Ezt tudtuk Kerecsenden és Demjénben biztosítani, amit térítésmentesen kaptunk a bizottságtól. Említettem a beszámolómban is, hogy ez probléma, hogy ezt már nem kapjuk. Gondolkodunk olyan megoldásban is, hogy esetleg ezt közülünk valaki elvégzi. Ez Demjén Önkormányzatának is jó lenne, mert neki sem kerülne ez külön pénzbe. 

A Biztos Kezdet Klubbot 2005-től működtetjük, sok éven keresztül pályázati pénzből működött. Két év az önkormányzat támogatásából tudjuk működtetni. Ez nagyon fontos a fejlesztő, felzárkóztató munkánkhoz, illetve az óvoda-család kapcsolatának erősítéséhez és ahhoz, hogy a szülő bátran hozza a gyermekét, hogy a partnerünk legyen és be tudjuk vonni a nevelésbe. Volt egy olyan évünk, mikor nem tudtuk, hogy miből fogjuk működtetni, de akkor is azt mondtuk, hogy akár önerőből is, de vállaljuk. 2013-ban ezt a programot beépítettük a nevelési programunkba. Az óvodai integrációs programot - ami szintén a felzárkóztatás és fejlesztés programja – beépítettük a nevelési programunkba és 2007-től működtetjük folyamatosan és minden évben elég nagy összegű pályázati támogatást tudunk felhasználni a megvalósításhoz. Így tudjuk a gyerekeknek azt biztosítani, amit egyébként nem tudnánk. Akár olyan programot is tudunk számukra biztosítani, amiért máshol fizetnek a szülők. Elmondhatom, hogy az óvodai eszközállomány nagyon-nagy része az integrációs program pályázataiból valósult meg: a bútorok, felszerelések, a játékok a gyerekeknek, tornaruha, tornafelszerelések. Ezt Egerszalókon is tudtuk biztosítani, hiszen ott is sok a hátrányos helyzetű gyermekek száma. Demjén és Egerszólát esetében nem tudunk pályázni az integrációs program keretében. Viszont ebben a két kis óvodában van néphagyományőrzés, néphagyomány ápolása, Demjénben a vízhez szoktatás. Minden óvodának megvan a maga sajátossága.
A Berekerdő Óvodát az óvodai tanács működteti, minden hónapban egy nap értekezletünk van. Ezen mindig megbeszéljük a havi feladatokat, az egész évet így tervezzük meg. 5 nevelés nélküli munkanapunk van, melyen a 21 fős pedagógus nevelőtestület tanácskozik. 
Ez a társulás régen azért jött létre, mert anyagilag nagyon megérte a fenntartóknak. Már jó néhány éve azt a plusz forrást, amit a kistérség biztosított az óvodáknak, nem kapjuk, viszont a szakmai hozadéka, az együttműködés és a szülői elégedettség. A legfontosabb és a legnagyobb eredménye ennek a társulásnak az összehangolt munka és a szakmaiság, ami fejlődést eredményezett az intézményekben. A mai időszakban a pedagógus társadalom egésze egy elég nagy szűrőn megy keresztül. Biztos sokan hallottak a pedagógus életpálya modellről, mit tartogat számunkra: pedagógusminősítés, tanfelügyelet, szakmai ellenőrzések Úgy gondolom, hogy mi ennek bátran nézhetünk elébe, a szükséges és elvárt dolgokat teljesítjük. Köszönöm a lehetőséget.
Az elmúlt évi munkáról már beszámoltam, várom a beszámolómmal kapcsolatos kérdéseket, észrevételeket és javaslatokat.

Ebben a hónapban lesz az óvodában nyílt nap. Arra szeretném invitálni a képviselő-testületet, hogy a nyílt nap alkalmával látogassanak el hozzánk és nézzék meg, hogy mit is csinálunk mi az óvodában.  Köszönöm szépen!
Simon Szilvia képviselő:

Azt szeretném kérdezni, milyen konkrét következményekkel járhat az, ha az Egerszóláti Óvoda kiszáll a társulásból?

Koósné Reha Valéria óvodavezető:
Kerecssend számára semmilyen következménnyel nem jár. Egerszólát veszít egy pedagógiai asszisztenst. És köszönöm a kérdést, ami emlékeztetett egy dologra, amit elfelejtettem mondani: a társulással plusz létszámot alkalmazhatunk. Jelenleg Egerszóláton dolgozik a plusz pedagógiai asszisztens, de ebben az esetben átkerül Demjénbe és nem kell érte külön fizetni. Egerszóláton pedig nem lesz. Tehát semmilyen negatív következménnyel nem jár Egerszólát kiválása a társulásból. 
Román István képviselő:
Tisztelettel köszöntök Mindenkit. Említetted az előbb a Zöld Óvodát, nem tudom, ez mit jelent. Tisztában szeretnék vele lenni. Mikor lent voltam az óvodában én is tapasztaltam, hogy vannak még garanciális javítások, amik még nem lettek elvégezve. Nem tudom, hogy ezeknek a garanciális javításoknak a határideje meddig tart. Nem-e érdemesebb lenne más vállalkozóval megcsináltatni azokat a feladatokat, a kérdéses világító ablakot. Ha nem, akkor esetleg házilagos kivitelben megoldható-e a munka elvégzése. Nem emlékszem, hogy meg lett-e köszönve a szép ballagási ünnepség, de én most szeretném megköszönni és a beszámolót is. A továbbiakban is sok sikert kívánok.

Koósné Reha Valéria óvodavezető:
A Zöld Óvodával kapcsolatos kérdésnek nagyon örülök, mert itt ül mellettem a környezetvédelmi munkaközösség vezetője, aki mind a négy óvodában működteti ezt a közösséget. A környezetvédelmi Zöld Óvoda pályázatot is együtt készítettük el, illetve most beadták a pályázatot Egerszalóknak is és reméljük, hogy ők is megnyerik.
Borbásné Barna Erika óvodavezető helyettes:

A pályázat során egy szempontsort kellett kitölteni, hogyan működik az intézményünk. Ez komplexen kezelte az egészséges életmódra nevelést, a néphagyományok ápolását, a környezetvédelmi szempontokat. Néphagyomány ápolása során milyen szinten veszünk részt a község néphagyomány őrzésében, fenntartásában. Mennyire ismerik gyermekeink a helyi nevezetességeket. Egészséges életmód területén a konyhánkban helyi termelőtől vásároljuk-e a felhasznált alapanyagokat, milyen mennyiségben esznek a gyerekek zöldséget, gyümölcsöt. Környezetvédelmi területen maga az épületünk mennyire energiatakarékos. A pályázatban megadott adatok alapján jó pontozást kaptunk, és így nyertük el a Zöld Óvoda pályázatot. Szeretném még elmondani, hogy 70%-ban már nyertek az óvodák, de a mi intézményünk 97%-ot nyert el ezen a pontozáson. Ami hiányosságunk, az az erdei óvoda, amit még nem tudtunk megvalósítani. Ezért ezt célként tűztük ki magunk elé. Anyagi vonzata is van a pályázatnak. Mivel szülőkre nem nagyon tudunk anyagi téren támaszkodni, ezért a természetvédelmi őrrel felvesszük a kapcsolatot és nyáron két-három napot reggeltől estig kint töltünk az erdőben. Ott oldjuk meg játékos formában az erdei óvodával kapcsolatos feladatokat. Esetleg pályázatokat figyelünk, és ennek segítségével valósítjuk meg az erdei óvodát. 
A Zöld Óvodával kapcsolatban van egy komplex programtervezetünk, ez havi lebontásban egy tematikus terv. Vannak zöld napjaink: pl. szeptemberben takarítási világnap, októberben állatok világnapja stb. Ezekhez a csoportok egy heti konkrét projekttervet készítenek, mely napokon mit szeretnének csinálni a gyerekekkel. Ezeket mindig megvalósítjuk a csoportokkal, de a tagóvodák is. Nagyon szívesen várom a képviselő-testület tagjait tavasszal egy ilyen Zöld Óvoda projekthéten. 

Koósné Reha Valéria óvodavezető:

Garanciális problémák. Én ehhez segítséget várok. Én csak jelezni tudom a problémát, a megoldást nem tudom. 

Sári László polgármester:

A nagy esőzéseket már jól bírja a tető, de a bevilágító ablaknál a kivitelezés során ráléptek. Ott is végeztek már javítást, és már ott is csak csöpög a víz. Úgy gondolom, hogy ezeket a munkákat mindenképpen el fogjuk végeztetni. Más szakipari munkák is kiderültek fűtési szezon kezdetekor, - gázkazán beüzemelésekor – amit környékbeli szakemberekkel is meg tudunk javíttatni. A hiányzó alkatrészeket megrendeltük. A tető kérdését megpróbáljuk a kivitelező csapattal rendezni. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Köszöntök én is mindenkit. Szeretném megköszönni a meghívást a nyílt napra, én mindenképpen élek a lehetőséggel. A tavalyi látogatás is nagyon hasznos volt. A lehetőségek tárháza nagyon színes és sokrétű az óvodában. A szülők részéről valamilyen anyagi áldozatvállalásra számíthat e az óvoda?

Koósné Reha Valéria óvodavezető:

A köznevelési törvény tiltja, nem teszi lehetővé, hogy a szülőktől pénzt kérjünk. Az ellenőrzések egyik szempontja az óvodai ellátás ingyenessége. Tehát nem lehet bekérni pénzt. Ugyanakkor a szülői munkaközösség gyűjthet és szedhet be pénzt, azzal támogathatja az óvodát. Felszereléseket nem kérhetünk a szülőktől, hiszen azért van a kötelező eszköznorma. Minden gyereknek biztosítani kell minden eszközt az óvodában, kivéve a váltócipőt és a személyes ruházatot. A szülők a lehetőségeikhez képest azért támogatják az óvodát, pl. a virágosítási akció során sokan hoztak virágot, volt aki 10 palántát, volt aki egyet, de sokan segítettek.  
A tájékoztatóval kapcsolatban további hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadták el:
49/2015. (XI.03.) számú h a t á r o z a t a

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás munkájáról szóló tájékoztatót és jóváhagyta azt.
Az óvodai beszámolóval kapcsolatban további hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:
50/2015. (XI.03.) számú h a t á r o z a t a

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Berekerdő Óvoda 2014/2015. nevelési évben végzett munkájáról és az új nevelési év terveiről szóló beszámolót, és jóváhagyta azt.
IV. 
N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Az intézményvezetőkhöz van e kérdés? 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Kérdés nincs, de mindkettőjüket érintő előterjesztés van. 

Az előterjesztés már korábban is minden évben a képviselő-testület asztalára került, most újra aktuális. Azoknak a gyermekeknek az ingyenes étkeztetéséről van szó, akik jogszabály alapján nem jogosultak sem 50%-os, sem 100%-os kedvezmény igénybe vételére sem az iskolába, sem az óvodába. Az óvodában egy ilyen gyermek van, az iskolába 9 ilyen gyermek jár. Az óvodában egy gyermek vonatkozásában fél évre 75 napot figyelembe véve, 550 Ft/nap étkezési díjjal számolva 41.200 Ft plusz kiadást jelent az önkormányzat számára. Az iskolánál a 9 fő kapcsán a 630 Ft-os napközis étkezési díjat figyelembe véve és 75 nappal számolva 425.250 Ft plusz kiadást jelent. 
Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:
51/2015. (XI.03.) számú h a t á r o z a t a

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Berekerdő Óvodába és a Kerecsendi Magyary Károly Általános Iskolába járó, kerecsendi lakóhellyel rendelkező, kedvezményes vagy ingyenes étkezésre nem jogosult gyermekek számára is ingyenesen, a költségek Önkormányzat által történő átvállalásával biztosítja az étkezési lehetőséget a 2015/2016. tanév I. félévében.

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, hogy az intézmények vezetőit a döntésről a határozat-kivonat megküldésével tájékoztassa.

Határidő: 2015. november 10.

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Sári László polgármester:

Ha nincs további kérdés az intézményvezetőkhöz, akkor köszönöm a részvételt és a beszámolót.

Román Lászlóné iskolaigazgató:

Az iskolában november 11-én lesz nyílt nap, mindenkit sok szeretettel várunk. Valamint szeretném felhívni a figyelmet a november 17-ei hétre, amikor a Makk Marci projekt megvalósítás keretében egészségügyi hét lesz az iskolában. 
Mindennapjaink problémája a drog. Hál’ istennek az iskolában még nem jelentkezik, de a faluban már igen. Előbb-utóbb az iskolát is érinteni fogja ez a probléma. Román István képviselő úr egy alkalommal, amikor nálunk járt a drogprevenciós előadáson, említette, hogy ezzel a problémával komolyan kell foglalkozni. Akár törvényi változtatásokat is kezdeményezni kell e téren. Sikerült-e már valamilyen lépést tenni ebben az ügyben? 
Román István képviselő:
Egyszerűen nem tudom, miről van szó. Maradjunk ennyiben!
Román Lászlóné iskolaigazgató:

A tavalyi tanévre gondolok, mikor ott voltál az egyik iskolai előadáson és felvetődött ez a probléma, akkor említetted, hogy az országgyűlési képviselővel ez ügyben egyeztetésre van szükség. Sikerült már egyeztetni?
Román István képviselő:
Lépni kellene a képviselőknek a dizájner drogokkal kapcsolatban. Úgy kellene büntetni a használatukat, mint az ittas vezetést. Én nem mondtam, hogy eljárok Nyitrai úrral kapcsolatban. Én nem is tartok vele kapcsolatot. De ha szükséges, a Képviselő-testület felveheti vele a kapcsolatot. 
Nekünk is szívügyünk, hogy a droghasználat kevesebb legyen. Ha szükséges, a Képviselő-testület biztosan segíteni fog.
Sári László polgármester:

Olyan furcsa volt ez a párbeszéd az iskola és a képviselő között, hogy a téma rögtön a drog, a kábítószer. Van nekünk más kapcsolatunk is az iskolával, Én erről a dologról annyit tudok elmondani, hogy a létező legtöbbet, ami lehet megtettünk. Nagyon sok jelzést küldtünk a kapitány úr felé. Úgy gondolom, hogy maga a nyomozás operatív része az folyamatosan zajlik. A jogszabály alapján, amikor nem pontosan drogról van szó, hanem tudatmódosító szerről, ott csak az értékesítést lehet büntetni. Nincs fal az iskola körül, ha ez a probléma a településen jelen van, akkor jelen van az iskolában is. Hogy észleljük vagy nem, az más kérdés. A település más részein látunk csoportosulásokat. Látunk nagyon sok olyan fiatalt, akiről azt gondolom, hogy ezeknek a kereskedelmében együttműködnek. Sajnos úgy néz ki, hogy még polgárőrök is benne vannak a dologba. Ha ez a nyomozás lezajlik, akkor kapunk erről tájékoztatást. Ha valaki bódult állapotban kiderül, annak megállapítása, hogy mit fogyasztott, az egy költséges eljárás. Ráadásul sok esetben kiderül, hogy nem kábítószerről van szó, hanem egyéb tudatmódosító szerről. 400.000 Ft körül van egy szakértői eljárás díja. Figyelünk erre a dologra folyamatosan. Rendőrök helyett nem tudunk dolgozni. 
A következőkben tájékoztatást szeretnék adni és hozzájárulást szeretnék kérni. Mindig örömteli, ha az önkormányzat és a település is vagyonosodik. Egy ilyen típusú felajánlás érkezett. Kár, hogy nem korábban, mert akkor már a start munkaprogram keretében lazacot füstölhetnénk. Egy levelet kaptunk, melyben Jan Lüthy úr és felesége a Gárdonyi út 73. sz. alatt lévő lazacfüstölőként működtetett adósságmentes kft-t és az ingatlant felajánlják Kerecsend Község Önkormányzatának, cserébe az átírási költséget az önkormányzat rendezze. Ha a felajánlást kivitelezhetőnek ítéljük meg, a képviselettel megbízott ügyvédet kell megkeresnünk és az ügyet lebonyolítani. Várom a véleményeket.

Román István képviselő:

Történt már utánajárás, hogy az átíratási költségek mennyire terhelik meg az önkormányzatot? Úgy gondolom, hogy nagy összegről nem lehet szó. Részemről elfogadhatónak tartom a felajánlást. 
Sári László polgármester:
Részemről nem történt ilyen utánajárás. Erről később tájékoztatom a képviselőket. De úgy gondolom, hogy az ingatlan értéke és a költségek nincsenek arányban. Kérem, hogyha a testület támogathatónak ítéli meg ezt a felajánlást, szavazzunk. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangúlag (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadták el:
52/2015. (XI.03.) számú h a t á r o z a t a

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Jan Lüthy és Erica Lüthy 3396 Kerecsend, Gárdonyi Géza utca 47. sz. alatti lakosok, mint az Ehrat-Lazac Kft. (3396 Kerecsend, Gárdonyi Géza u. 73., adószám: 11162928-2-10, cégjegyzékszám: Cg.10-09-021081) tulajdonosainak 2015. október 27-én kelt írásbeli felajánlása alapján úgy döntött, hogy az Ehrat Lazac Kft-t és az annak tulajdonában álló 3396 Kerecsend, Gárdonyi Géza u. 73. sz. alatti lazacfüstölőt ajándékként elfogadja.

A Képviselő-testület a cég tulajdonjogának megszerzésével kapcsolatos költségek megfizetését vállalja.  

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, hogy a döntésről a Kft. tulajdonosait, valamint a Kft. jogi képviselőjét, dr. Fekete Sándor ügyvédet tájékoztassa.

A vagyonátruházási szerződés aláírására a Képviselő-testület a szerződés megismerését követően külön határozatban ad felhatalmazást Sári László polgármesternek. 

Határidő: 2015. november 10.

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző
Prokaj Milán alpolgármester:

Ludvig Zsuzsa, a Manóvár Családi Napközi vezetője keresett meg engem először szóban, majd írásban. A demjéni úti járda melletti ingatlanoknál, ahol a gyerekek és a felnőttek szoktak közlekedni vannak olyan kutyák, akiktől nem érzik biztonságosnak a közlekedést a járdán. Tudja, hogy a járdaépítési projekt egy időre meghiúsult, de arra kérné a testületet, hogy vegyük fel a kapcsolatot az ingatlantulajdonosokkal. Kéri, hogy valamilyen úton tegyük biztonságossá a járdán a közlekedést. 
Sári László polgármester:

Megkeressük a tulajdonosokat, hogy ezt a problémát orvosoljuk. Esetleg még a segítségünket is felajánljuk. Bennem most is az fordult meg, hogy a Fő út 63-as ingatlant kellene felajánlani a bölcsőde számára. Fő út, van parkoló, biztonságos a közlekedés. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Január elején hoztunk egy olyan határozatot, melyben szabályoztuk a bérleti díjakat. A TSZ irodáról van szó. Egy kivétel volt, a Plasztik C zenekar, akik társadalmi munka fejében használják a termet. Szeretném megkérdezni, hogy a beígért társadalmi munka el lett-e végezve? Kérem, hogy ezt mindenképpen ellenőrizzük, mert a következetesség fontos. 

A képviselő társaimmal volt bennünk egy ilyen elhatározás, hogy évente legalább kétszer – tavasszal, ősszel – tartsunk falubejárást. A tavaszin túlestünk, még az ünnepek előtt javaslom, hogy tegyük ezt meg. Szerintem hasznos volt a dolog, utána sokan rendbe tették a környezetüket. Ezt jó lenne elérni az ünnepekre is. Javaslom december 5-10. közötti időpont kiválasztását, ha a képviselőtársaim ezt el tudják fogadni.  Természetesen ezt még egyeztetjük. 
A decemberben megjelenő Kerecsendi Újsággal kapcsolatban kértem a civil szervezeteket, hogy a fél oldalas beszámolójukat november 10-ig adják le. Az újságot szeretnénk eljuttatni a lakosokhoz december elején. 

Simon Szilvia képviselő:

Az 50 év felettieket szeretném meghívni a november 13-án megrendezendő nyugdíjas vacsorára. Jegyeket lehet venni Simon Miklósnénál, Tóthné Bonivárt Zsuzsánál és Bander Péternénál. 

Sári László polgármester:

A jegy 200 Ft, ez inkább elvi dolog. Inkább biztosíték, hogy tényleg eljönnek a vacsorára, akik jelentkeztek. 

Suha József KRNÖ elnök:

Két hete megint csőtörés volt a Pacsirta úton. A vízművesek feltörték az árkot, a betont és mindent otthagytak. A helyreállítási munkák folyamatosan elmaradnak. A jelenlegi probléma a Pacsirta út 17. szám előtt van.
Másik dolog, amit az alpolgármester úr is említett. Már jeleztem pár házat polgármester úrnak, hogy nagyon sok a szemét. Polgármester úr akkor el is hozatta a szemetet. Kérem én is a testületet, hogy nézzék meg a házakat és ahol szemetes, szólítsák fel a takarításra.
Semperger Csaba KNNÖ elnök:

A Füzesabony úton van legalább 6 villanyoszlop, amin nem világít a lámpa. Van, amelyik már 6 hónapja nem üzemel. A temetőnél a Maklár felé vezető földútnál átfolyik a víz az úton és balesetveszélyes. Több autó becsúszott már e miatt a kanyarban. 

Sári László polgármester:

Írjuk már ezt össze még most este és még ma bejelentem. A földútnál mi próbáltunk megoldást találni, de a kialakított mélyedést az első traktor teljesen eltüntette. Keressük a megoldást a problémára.

Román István képviselő:

A Széchenyi úton is van egy lámpatest, ami nem világít. 
Ezen túlmenően szeretnék felolvasni egy levelet, amit kérek a jegyzőkönyvhöz mellékelni. Kérem a jegyző urat, hogy írásban válaszoljon a levélben feltett kérdésekre.
Felolvassa a levelet (a jegyzőkönyvhöz mellékelve).
Suha József KRNÖ elnök:

A Pacsirta úton is vannak olyan lámpatestek, amik nem világítanak. Éjszaka járnak dolgozni a Dankó útról az emberek, nem látnak semmit a sötétben. Ráadásul nagyon sok arra a kóbor és mérges kutya is. 

Sári László polgármester:

Csak kérdezem, az nem áramlopás miatt lett leszerelve onnan?

Suha József KRNÖ elnök:

De igen, amiatt. Viszont ott világításra mindenképpen szükség lenne.

Sári László polgármester:

Köszönöm a testület mai munkáját. A testületi ülést bezárom.

kmf.
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