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Napirend:

1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta tett intézkedésekről
előadó: Sári László polgármester

2. A Kerecsenden működő civil szervezetek beszámolója 2015-ben végzett munkájáról és a 2016. évi terveikről

Előadók: a civil szervezetek vezetői

3. Beszámoló az Önkormányzat 2015-2019. közötti gazdasági programjának időarányos végrehajtásáról

Előadó: Sári László polgármester

4. Egyéb ügyek, indítványok

Sári László polgármester:

Köszöntöm a megjelenteket, képviselőket, meghívottakat. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Remélem kapott mindenki meghívót. Az abban leírt napirend alapján haladunk.

A képviselő testület a napirendet egyhangúlag elfogadta.

I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A testület a polgármester beszámolóját tudomásul vette.

II. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
A következő napirendi pontunk a kerecsendi civil szervezetek beszámolója a 2016-ban végzett munkáról és a 2017. évi tervekről. A beszámolókat elektronikusan megkaptuk, kivéve a Kerecsendi Polgárőr Egyesületét. A vezetők akarnak esetleg szóbeli kiegészítést tenni a beszámoló mellé?

Békési Gyuláné KLE elnök:
Csak helyesbítenék: a 2015-ös évről történt a beszámoló, nem a 2016-os évről. A beszámolóban elírtuk a dátumot.
Hócza György Polgárőr vezető:

Szóbeli kiegészítést szeretnék tenni, hogy miért csökkent a teljesített szolgálatok száma. Rengetegen elmentek a sorainkból külföldre, más városba. Most megragadnám a lehetőséget, hogy a testület segítségét kérjem a toborzásban. Ha valaki szeretne részt venni a munkánkban, akkor irányítsátok hozzánk, hogy bővíteni tudjuk az egyesületünk létszámát a szolgálati idő növelése érdekében. 

Román István képviselő:

Tisztelettel köszöntök mindenkit. Az egyik problémám az, hogy a papíralapú beszámolókat nem kaptuk meg. Nem tudom, hogy el kellett volna-e készíteni, de én úgy gondolom, hogy csak jó lett volna, ha rendelkezünk ilyen papír alapú beszámolóval is. Nem kellett volna jegyzetelni a netről. Először az alpolgármester úr (mint a borklub képviselőjének) beszámolójához szeretnék hozzászólni. 2014. óta figyelem a Borklub működését, részemről csupa jót tudok mondani. Rendezvényeik színvonalasak, egyre nagyobb a látogatottságuk. Tudjuk azt, hogy a Borklub szívesen támogatja finom nedűivel a rendezvényeket is. Szeretném megköszönni a Borklubnak a munkáját, a támogatást a rendezvényekhez és további sok sikert kívánok a klub működéséhez. Az én támogatásomra a Borklub számíthat. 

Simon Szilvia képviselő:

Nem csak a Borklubnak, hanem a Kulturális Bizottság elnökeként az összes civil szervezetnek a településen végzett munkáját szeretném megköszönni. Én úgy érzem, hogy nagyon jól tudunk együtt dolgozni. Bízom benne, hogy ez a továbbiakban is így fog menni. Az alkalmat kihasználva szeretném elmondani, hogy jövő hét csütörtökön délután fél ötre szeretnék mindenkit meghívni a Kulturális Bizottsági megbeszélésére, ahol a május elsejei gasztro-majálist tárgyalnánk át. Itt szeretnék megkérni mindenkit, hogy tervezze meg, mit szeretne főzni, illetve hol szeretné ezt megtenni. 

Fónad István képviselő:

Elsősorban a polgárőrség munkáját szeretném megköszönni, főleg azért, mert támogatást nem sokat tudtunk adni a munkájukhoz. Ezt nagyrészt önkéntes alapon tették. Azt szeretném, hogy ez a továbbiakban is működhessen. Ha lehetőségünk lesz rá, hogy növelni tudjuk a támogatásukat, akkor arról mindenképpen teszünk. Köszönöm szépen. 

Román István képviselő:

A kórussal kapcsolatban szeretnék pár szót szólni. Engem jó érzéssel töltött el, hogy Kerecsenden újból alakult egy ilyen kórus. Szeretném megköszönni a szakmai vezetésnek is a munkáját, a szervezőknek is, hogy sikerült ezt a kórust így összehozni. Szeretném megköszönni nekik azt, hogy nagyon sokat gyakorolnak önzetlenül, szabadidejüket feláldozva azért, hogy a falu jó hírét öregbítsék. Tudom azt is, hogy erre az évre is már egyre több meghívást kaptak. Egy-két rendezvényükön tavaly én részt vettem, igen színvonalas a műsoruk. Általában alkalomnak megfelelő műsort állítanak össze, köszönhető ez a szakmai vezetésnek is. További munkájukhoz sok sikert kívánok. 

Legutoljára hagynám a Sport Klubot. Vegyes érzelmek mozognak bennem. Én úgy tudtam, hogy egy egyesületnek törvényes keretek között kell működnie. Nem tudom, hogy ezt sikerült-e már helyre állítani? Azért fontos ez, mert támogatást azoknak a szervezeteknek adunk, akik törvényes keretek között működnek. Meglepetten olvastam, hogy elnök úr azt írja, hogy Heves városának 200 milliós hiánnyal tervezték a költségvetését. Nem tudom mennyire hihető ez a dolog. Én úgy gondolom, hogy mínuszos költségvetést nem lehet tervezni. A következőt idézném: „Évek óta támogatja a jómódú szülők gyermekének étkeztetését. - ez ugye a kerecsendi Önkormányzatra vonatkozik - Így nem mondhatja, hogy nincs forrás. Ha másképp nem megy, akkor ezen szülőkkel összeadathatja a rávalót.” Elnök úr, én erre a pár mondatra aludtam volna egy keveset. Azt halljuk, hogy sajnálatos módon a viselkedéssel problémák vannak. Nem tudom, hogy az elnök úr hány ilyen focimeccsen vett részt? Ha részt vesz ilyen rendezvényeken, figyelmeztetni is lehetne a focicsapatot vagy a szurkolótábort arra, hogy rendbontás ne legyen. Ez visszaüt a falunkra sajnos. Ezt a beszámolóból hiányolom és nem értem, hogy miért nem írta bele elnök úr. Köszönöm.

Semperger Csaba Sport Klub Elnök:

Egyedüli város Heves, ahol öröksége folytán mínuszos a költségvetés. Mégis 11 millió forinttal támogatja a sportot, kb. 11.000 lakossal rendelkezik a város. Ehhez még van 22 milliós TAO-s forrás, ezt az önkormányzat pályázta. Kerecsenden az önkormányzat nem sokat tesz. Az öltözés is magánházaknál történik. Ha itt játszanak az ellenfelek, hazaviszik, hogy miért kell magánházaknál öltözni. Szerintem ez nem a játékosokat minősíti, hanem az önkormányzatot. Ezen el lehet gondolkozni. Az, hogy rend van-e, hogy viselkednek a játékosok? Régen, amikor nem játszottak romák, csak magyarok, akkor is hasonló volt a viselkedés 30-40 évvel ezelőtt. Meg lehet szüntetni a sportot, de ezeknek az embereknek nincs más kitörési pontja. Aki nem jó tanuló, csak ebben lenne lehetősége kitörni. Ez egy összetett dolog. Most nem teszünk a sportba egy forintot sem, utána meg attól félünk, hogy nő a betörések száma. Legfeljebb még létrehozunk pár polgárőrséget. 

Ez évek óta visszatérő és számomra sértő, hogy az iskolai béke megtartása érdekében az önkormányzat kifizeti a Kerecsendre járó azon gyerekek étkezési díját, akik nem jogosultak kedvezményre és ingyenes étkezésre. Akik meg nem Kerecsendre járnak iskolába, azoknak meg nincs ingyenes étkezés. Oldja meg a szülő.

A Klik felé fizetendő bérleti díjak magasak havi szinten, melyet ki kell kifizetni. Az egyesület minimális költségek rendezésében tud segíteni, a többi költség kifizetése mindig kérdéses. 

Sári László polgármester:

A tavalyi évben volt egy szociális keretünk, melyet megpróbáltunk a lehetőség alapján kimeríteni. Ebből nem lehet sportot támogatni. Szerintem jó döntés volt, hogy támogattuk azon gyerekek étkezését, ahol minimálbér közeli összegből nevelik a szülők a gyerekeket. Ez méltányos döntés volt és ez bármikor vállalható.

A Sport Klubbal kapcsolatban egy pár előzményt szeretnék megemlíteni. Ahogy elnök úr fogalmazott az a személy, akit rossz helyzetbe hoztunk: nem csak ő próbálta meg a kerecsendi sportot feltámasztani, volt itt más kezdeményezés is. Amikor az újjáalakult képviselő testület azt kérte, hogy várjuk meg, hogy kerülünk ki a faluközpont, illetve az AVE történetből, akkor ezt mások akceptálták és tudomásul vették, megint mások meg nem. Azt mondták, hogy erre semmi szükség, megoldják maguk.  Lett egy új elnökség. Kérdezem az elnök urat, hogy mennyi meccsen volt?  Volt bent a NAV-nál, hogy hogyan állnak a történetek, amiről leveleznek?

Semperger Csaba Sport Klub elnök:

Idő előtt mondott le az előző elnökség és nem tette tisztába ezt a dolgot. A papírok a könyvelőnél vannak. Most forrás nélkül nem vagyunk hajlandóak megelőlegezni egyetlen forintot sem, mint magánszemélyek. Ha azt mondja a nemzetiségi önkormányzat elnöke, hogy évente 10-szer vissza kell hívnom telefonon, mert beszélni akar velem. Neki önkormányzati céges telefonja van. Ebből a szemléletből adódóan mi forrást nem tudunk megelőlegezni. Amíg valahonnan nem lesz pénz, - Szajkó János is megígérte, hogy lesz pénz – mi ígéretre nem tudunk adni. A számla is most -10.000 forintos egyenleget mutat. A könyvelővel már próbáltam beszélni, de az előző elnökség még szerintem tartozik neki. 

Sári László polgármester:

Amikor az egyesület átadásra került, 42.000 forintos NAV-os tartozás volt. Erre én azt mondtam, hogy mivel én a régi elnökségnek tagja vagyok, én annak a felét átvállalom. Én ezt egy alkalommal öltözőre ki is fizettem, oda is adtam. Ezen kívül történt már valami az új elnökség részéről, hogy ezeket a dolgokat felderítse, hogy pontosan mennyivel tartozik a klub a NAV-nak, illetve a HELASZ felé? Van-e most egy ilyen kész állapot, eljártak-e a pénzintézetnél, hogy új elnökség van? Nem látjuk a mögöttes munkát, amit egy ilyen egyesület vezetésének fel is kellene mutatnia. A mostani helyzet kialakulásában mennyire felelős az önkormányzat? Már jó előre mondtuk, hogy amíg nem rendeződik az AVE per több milliós tartozásával, illetve a faluközpont, addig nem szeretne ezzel foglalkozni, mert a focipálya és a sportöltöző kialakítását addig nem szeretnénk elkezdeni. A Kerecsendi Újságban és most a beszámolóban is olyan fejmosást kapunk a Sport Klub részéről, ami nem az önkormányzaton múlik. Ha a vezetőség részéről érdemi munka nem mutatkozik meg, akkor mitől várják a változást?

Semperger Csaba Sport Klub elnök:

Amíg Balog Csaba volt az elnök és Román Rita a könyvtáros, Rita csinált mindent. Ő könyvelt, ő írta a pályázatot, addig működött a dolog. Mikor ő elment gyesre, akkor átkerült Juhásznéhoz a könyvelés és a többi, már mindez fizetésért. Jött a süllyedés, bajnokok lettek, de nem sikerült feljebb lépniük. Jött János, aki az elején finanszírozta a dolgot, de ez is megszűnt. A HELASZ felé van 92.000 forintos tartozásunk, amit János vállalt, hogy rendez. Az egyesület tartozására is megígéri mindig, de ez eddig nem történt meg. Van még 4-5 mérkőzés, utána vége a bajnokságnak. Utána el kell gondolkozni azon, hogy lesz-e pénz, vagy véget ért ez a történet. 

Sári László polgármester:

Egy korrekt pontos tájékoztatás hiányában a támogatás szerintem nem megállapítható.

Prokaj Milán alpolgármester:

Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Elnök úrnak mondanám, hogy 2015-ben azok a civil szervezetek kaptak támogatást, - ha igényeltek – akiknek a jogi háttere rendben volt. Tehát, hogy nem kapott a Sport Klub támogatást, annak ez az oka. Másik dolog, amit én kérni szeretnék: kommunikációra, rendbontásra nagyon figyeljünk. Úgy gondolom, hogy semmi más nem lehet a cél: a rendbontásokkal kapcsolatban a zéró tolerancia. Nem lehet olyan kijelentéseket tenni, hogy ilyen-olyan okoknál ezeket is el lehet nézni. Ezért a faluért sok civil szervezeti vezető, sok egyesület, az önkormányzat is nagyon sokat tesz, hogy végre elinduljunk fölfelé és egyre jobb színben tüntessük fel a településünket. Az nem segít a település megítélésén, hogy olyan cikkek jelennek meg a Heves Megyei Hírlapban, amik az ősz folyamán megjelentek. Ez elfogadhatatlan számomra. Én mindig azt szoktam mondani, hogy első a rend – mind jogilag, mind viselkedésben.
Román Lászlóné iskolaigazgató:

Egy kérésem és egy rövid ismertetőm lenne a tornaterem bérléssel kapcsolatban. A tiszteletteljes kérésem az lenne az önkormányzat, a képviselő testület felé, –illetve elnök úr felé is - hogy próbálják már ezt a kerecsendi sport ügyet hivatalos útra terelni, legalábbis közelíteni egymáshoz. Ugyanis vagy nálam az iskolában vagy az egri tankerületnél csúcsosodik ki a dolog. Nem tudom, hogy hivatalosan létezik-e Kerecsendi Sport Klub? Nagyon jó lenne tudni, hogy igen vagy nem. Testületi ülésen itt vagyok rendszeresen, hallom, hogy hol tart a dolog. De nekem ezzel rendszeresen foglalkoznom kell. A településünket az is minősíti, ahogyan ez a sportügy megy elég régóta és a tankerületnél csapódik le. És még annyit sem tudok mondani, hogy igen, van hivatalosan Sport Klub vagy nincs. Ha van, akkor az önkormányzatnak van egy együttműködési megállapodása, ami alapján a Sport Klub ingyenesen használatba veheti a tornatermet. Ha nincs, akkor a nyitvatartási időben az óradíj hétköznap 3000 forint hétfőtől péntekig 8-16 óra között. Sokan élnek ezzel a lehetőséggel, a nyitvatartási időt mindenki tudomásul veszi. Azt is tudomásul kell venni, hogy senki sem teheti meg azt, hogy hétvégén ingyen a tornateremben tartózkodjon. A tankerület és én is több alkalommal is segítettünk már a létező vagy nem létező Sport Klubnak úgy, hogy az önkormányzat támogatását nem tudhattuk mögötte. Köszönetet szeretnék mondani a tankerületben azoknak az embereknek, akik támogatják Kerecsendet és ilyen módon is a kerecsendi sportéletet. Az előbb említett összegek azért nem helytállóak, mert a díj óránként 3000 forint, – hétvégén is – ehhez jön a takarítás. A takarítással kapcsolatban még azt szeretném megjegyezni, hogy ez nem egyszerű felsöprést és felmosást jelent. A másik dolog, ami szintén településünk hírnevét nem erősíti. Nevet nem mondok, de ha létezik Sport Klub akkor vagy annak a vezetője vagy a csapatban focizó olyan ember jelenjen meg a tankerületnél, aki tárgyalóképes. Tegnapelőtt volt olyan történet, ami szintén nem vet jó fényt a falura. Nagyon szívesen segítek én is, a tankerület is, de úgy gondolom, hogy ezt itt kell megoldani. Kértem elnök urat, hogy a játékosok is legyenek szívesek kérelemmel fordulni az önkormányzat felé. Nem tudom, hol tart ez a dolog. Arra kérem az önkormányzatot, legyenek kedvesek foglalkozni a dologgal. Még egyszer kérem elnök urat, tárgyalóképes ember jelenjen meg a tankerületnél.

Sári László polgármester:

A napirendhez visszatérve: én úgy gondolom, hogy nagyon nagy köszönettel tartozom a civil szervezeteknek azért a munkáért, amit már korábban elvégeztek.

Ha az elmúlt évre hagyatkozom, akkor tényleg a Kerecsendi Polgárőr Egyesület munkája nehezebben észrevehető a korábbi évekhez képest. Itt azért olyan eszköz- és tudásállomány halmozódott fel, hogy ezt nem kellene veszni hagyni. Valamilyen konkrét lépéseket is várunk az elnök úrtól, hogy ezt egy kicsit megfelelő mederbe terelje. Ha segítség kell, úgy gondolom, mi segítünk. De lépéseket várunk. 

Önkéntes csoport a Fagyöngy Vegyes Kórus. Régóta gond volt ez nekünk, hogyan élesszük fel ezt a hagyományőrző kórust. Tavaly ez megoldódott. Sok fellépésen láttuk őket. Egy dologban segítenék: a közösség fenntartáshoz fontos, hogy rendszeresen történjenek a próbák. Ha az útviszonyok nem megfelelőek, akkor segítünk a próbákra való eljutásban, akár gépkocsival is. Szeretném, ha télen is működne ez a közösség.

A napirendi ponthoz további hozzászólás, észrevétel és javaslat nem volt. A Képviselő-testület ezt követően a beszámolókról és a 2016. évi támogatásokról az alábbi határozatokat fogadta el:  
6 igen szavazattal, 1 tartózkodással:
21/2016 (III.31.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Borklub 2015. évi munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt. A Képviselő-testület a 2016. évi tervezett programok végrehajtására 70.000 Ft támogatásban részesíti a szervezetet.
Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Egyhangúlag (7 igen szavazattal):

22/2016 (III.31.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Faluvédő Egyesület 2015. évi munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt. A Képviselő-testület a 2016. évi tervezett programok végrehajtására 70.000 Ft támogatásban részesíti a szervezetet.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Egyhangúlag (7 igen szavazattal):
23/2016 (III.31.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesület 2015. évi munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt. A Képviselő-testület a 2016. évi tervezett programok végrehajtására 70.000 Ft támogatásban részesíti a szervezetet.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Román István képviselő:

Csak egy megjegyzésem lenne. Van egy önkormányzati rendelet, mely szerint nem kellett volna szavaznia Békési Gyulának, mivel elfogult az egyesülettel kapcsolatban, mivel az elnök férje. 

Sári László polgármester:

Köszönjük az észrevétel.

Békési Gyula képviselő:

Olyan véleményem van, hogy a képviselő testület egy alkalommal- rövid időn belül - tűzze napirendre  a Sport Klub kérdését. Ami most elhangzott, ez csak a felszínnek a teteje. Sokkal mélyebbek a problémák. El kell dönteni egyszerűen, hogy a képviselő-testület a focicsapat mellé áll, vagy zárjuk be az egészet, és ne csináljuk tovább. Ha ilyen huzavona van, hogy nem kapnak pénzt, nem tud működni. Ha nem tud hol öltözni, nem tud működni. Mezőtárkányt tudom felhozni példának. Ott odaállt a polgármester és a képviselő-testület a focicsapat mellé és működnek. Ha mi átadjuk a helyet és a lehetőséget Jánosnak és ők fognak rendelkezni felette, akkor ebből nem lesz semmi sem. Én ismerem a történetet az elejétől a végéig. El kell dönteni, hogy melléállunk vagy a labdarúgó bajnokság végén nincs tovább. A Sport Klubot felszámoljuk, kész. Született Kerecsenden egy olyan döntés – egy télen keresztül ezzel foglalkoztunk, – hogy Szajkó Jánost és Szajkó Richárdot kizártuk mindenféle sporttevékenységből. Utána Richárd kapott valamennyi lehetőséget, de Jánost sem labdarúgó, sem vezető beosztásban nem akarjuk látni – bár most ilyen beosztásban is van. Magunkat is megcáfoltuk ezzel. Másik: a focicsapat most úgy gondolja, hogy focizunk és akkor minden rendben van. Ha nincs pénz, akkor megyünk az önkormányzathoz, vagy valahonnan szerzünk pénzt vagy János szerez valahonnan, de magával a háttérről szó sincs. Múlt hétvégén például senki nem volt, aki szedte volna a pénzt. 

Sári László polgármester:

Javaslom, folytassuk tovább a döntéshozatalt.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A Kerecsendi Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület benyújtotta az elszámolását. 2015 végén az Önkormányzat támogatást nyújtott nekik abban, hogy a gépjárművel kapcsolatos költségeket finanszírozzák. Elnök úr kért meg arra, hogy tolmácsoljam a testületnek azt, hogy ők most pénzbeli támogatást nem kérnének. Az esetlegesen megszavazott 70.000 forint támogatás összegét tudjuk le a testület által megelőlegezett összegbe, a különbözetet pedig saját forrásból rendezik. 

Egyhangúlag (7 igen szavazattal):

24/2016 (III.31.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 2015. évi munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt. A Képviselő-testület a 2016. évre 70.000 Ft támogatásban részesíti a szervezetet oly módon, hogy az Egyesület Önkormányzattal szembeni, a 2015-ben beszerzett egyesületi gépjárművel kapcsolatos kölcsöntartozását a megállapított támogatási összeggel csökkenti.  

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Egyhangúlag (7 igen szavazattal):

25/2016 (III.31.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Polgárőr Egyesület 2015. évi munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt. A Képviselő-testület a 2016. évi tervezett programok végrehajtására 70.000 Ft támogatásban részesíti a szervezetet.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Egyhangúlag (7 igen szavazattal:

26/2016 (III.31.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a kerecsendi Fagyöngy Vegyes Kórus 2015. évi munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt. A Képviselő-testület a 2016. évi tervezett programok végrehajtására 70.000 Ft támogatásban részesíti a szervezetet.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Egyhangúlag (7 igen szavazattal:

27/2016 (III.31.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Fiatalok Továbbtanulásáért Közalapítvány 2015. évi munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt. A Képviselő-testület a 2016. évi tervezett programok végrehajtására 70.000 Ft támogatásban részesíti a szervezetet.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Sári László polgármester:

Még egyszer megköszönöm a civil szervezetek vezetőinek és segítőinek a munkáját. Mindenkinek jó egészséget és nagyon sok sikert kívánunk. 

III. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Ezzel a gazdasági programmal nagyjából úgy vagyok, mint a költségvetéssel: a törvény előírja, kell. Megfogalmazzuk az álmainkat, aztán felébredünk és próbáljuk a lehetőségeinket számba venni. Az önkormányzati alapfeladatokat el kell látni. Próbáljuk az intézményekben az infrastruktúra állagát megőrizni, szerintem ennek is mindig igyekeztünk megfelelni. A pályázati munka kiszélesítése az utóbbi két évben nem volt mindig sikeres. Kisebb pályázatok voltak, nagyobb pályázatokat nem tudtunk benyújtani vagy tartalék listára kerültünk.

Terveink, fejlesztéseink esetében a kormány kezében vagyunk. Amikor a megye próbálta kitalálni az új feladatát - hiszen megkapták a területfejlesztés feladatokat – folyamatosan kérték tőlünk, hogy milyen terveink vannak. A megyei megbeszéléseken elmondták, hogy a forrásokat próbálják arányosan elosztani a pályázatok között. Számunkra elsőként a beltéri csapadékvíz elvezetéshez kapcsolódó pályázat lett volna fontos. Erről a pályázatról az gondoltuk, hogy nem is létezik, de kiderült, hogy mégis. Az egészségügyi ellátás strukturális fejlesztése már régi gondolat számunkra, a TSZ Iroda épületét is ezért vásároltuk meg. Az utóbbi beszélgetések során viszont úgy gondoljuk, hogy a jelenlegi helyén kellene ezt a beruházást megvalósítani nyertes pályázat esetén. A települési közlekedési programot mindenképpen szeretnénk valahogy megnyerni és véghezvinni. Nagyon szerettük volna, ha a Demjéni úton a járda és a kerékpárút egyszerre valósulna meg. A T-Com oszlopait olyan jelentős költséggel lehetne áthelyezni, amire a pályázati kiírásban nem látunk fedezetet.

A Berekerdő Óvoda működési feltételeinek javítását a megyeiek is támogatják. Erre a pályázat szerintem benyújtásra fog kerülni. 

A tulajdonunkban lévő és általunk működtetett épületeket főleg energia és egyéb szempontokból hatékonyan kell működtetni és átalakítani. Pl: nyílászáró csere, külső homlokzati szigetelés. A közösségi ház felújítása és a felső szinten való bővítés révén sok ember szebb környezetben végezheti majd a munkáját. 

A közmunkaprogramban kaptunk egy lehetőséget a ravatalozó felújítására, ahol a dologi kiadásokat megtéríti a Munkaügyi Központ. Ezt a lehetőséget, úgy döntöttünk, hogy kihasználjuk. Külső és belső rész felújítása, tetőcsere lesz megoldható.
Békési Gyula képviselő:

Említetted a vízelvezetést. Volt nekünk egy pályázatunk, ahol 5 település pályázott együtt. Egerbaktán elkészült? Ha legközelebb ilyen pályázat lesz, akkor mindenhol csináljunk belőle valamennyit. Szalókon és Demjénben is elkészült valamennyi vízelvezetés, csak ide jutott a legkevesebb. Fordítva kellett volna kezdeni, nálunk. 

Sári László polgármester:

Még a szennyvízcsatorna kiépítése után állt össze újból ez az öt település a csapadékvíz-elvbezető program érdekében. Sajnos - a támogatás alacsony öszegére tekintettel - együtt nem lehetett sikeres a pályázatunk. Jelenleg ott tartunk, hogy a tervek aktualizálásra fognak kerülni, és ha lesz kiírás, akkor benyújtjuk a pályázatot.

Békési Gyula képviselő:

Többéves tapasztalatom, hogy mindig azok a települések járnak a legjobban, akik az első körben pályáznak és nyernek. 

Sári László polgármester:

Minden beruházásnak megvan a maga tanulsága úgy gondolom. Ha fejleszteni akarunk, akkor a legjobb tudásunk szerint kell csinálni.

A képviselők 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot fogadták el:

28/2016 (III.31.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2015-2019 közötti gazdasági program végrehajtásáról szóló beszámolót és jóváhagyta azt.
Felelős: Sári László polgármester

Határidő: folyamatos 2019-ig
IV. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Lenne egy nagyon fontos javaslatom. Nem kell most dönteni róla, de szeretném, ha ezzel egy-két héten belül foglalkozna a testület. A civil szervezetek beszámolójánál és támogatásánál kimaradt az Egyházközség. A FAVE-t megelőzve pedig ők a legrégebbi civil szervezet a településen. Tavaly megtörtént a templom felújítása, melyben az önkormányzat - dolgozói által - nagyon sok mindenben segített. Név szerint is szeretném megemlíteni Kiss Sándor jegyző urat, aki az aljzat felújításra írt sikeres pályázatot. Az ablakok is megújultak a templomban, ebben kérnék segítséget az önkormányzat részéről. Az ablakok felújításának költségéhez még nincs meg teljes mértékben a szükséges forrás. Azt a javaslatot szeretném tenni, hogy egy ablak teljes kivitelezésének költségét az önkormányzat vállalja át, ami 412.000 forintot jelent.

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

Az Egyházközség részéről megköszönöm az önkormányzat munkáját. Még van tartozásunk a kivitelező felé, egymillió forint feletti az összeg.

Sári László polgármester:

Én szeretném, ha ma születne döntés, mert akkor a jövő héten én találkoznék a kivitelezővel a testület döntésével a hátam mögött.

A napirendi ponthoz további hozzászólás, észrevétel és javaslat nem volt.

A képviselők 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot fogadták el:

29/2016 (III.31.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a kerecsendi templom ablakainak felújításához – egy ablak költségeinek átvállalásával – 412.000 Ft egyszeri támogatást nyújt.
Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2016. április 30.
Sári László polgármester:

Van még egy megkeresésünk önkormányzati ingatlannal kapcsolatban. A Fő út 116. szám alatti önkormányzati telek olyan módon került rendezésre, hogy az utca felőli frontot mi átadtuk a szomszédnak, mi cserébe megkaptuk a hátsó kertet. Egy fiatal vállalkozó Kovács Balázs azzal keresett meg, hogy szeretné ezt az ingatlant az önkormányzattól megvásárolni. A 611 és 612 hrsz. telkekről van szó. Vételi irányár 200 Ft/m2. Ezzel kapcsolatban tennék egy olyan javaslatot, hogy mivel a telek nagyságát most meg sem tudom becsülni, mert ez a kérelem ma érkezett, ezért úgy tartanám korrektnek, hogy 200 Ft/m2, de minimum 400.000 Ft lenne a vételár a két telek tekintetében. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Úgy gondolom, hogy vannak terveink a jövőre nézve. El kellene azt dönteni, hogy ezzel a telekkel van-e konkrét stratégiai célunk. Tudjuk valójában hasznosítani, vagy gyakorlatilag csak van. Ha az utóbbi az eset és sikerül megfelelő piaci árat kicsikarni, akkor el lehet gondolkodni ennek az eladásán. Ebben az esetben viszont kérném, hogy a befolyt összeget mindenképpen ingatlan felújításra fordítsuk. 

Simon Szilvia képviselő:

A közfoglalkoztatottak jelenleg is dolgoznak ezen a telken. Viszont az nagyon jó dolog, hogy van területünk, ahol tudunk közfoglalkoztatottakat dolgoztatni, termelni. A mezőgazdasági munka, láthatjuk, hogy jó színvonalú és működik. Felmerül a kérdés, hogy ha eladjuk, akkor egy földterülettel kevesebb lesz, ahol a közmunkások dolgozhatnak. 

Román István képviselő:

Ez csak a kertet jeleni vagy az egész ingatlant? Ha jól emlékszem, ezen az ingatlanon már nincs épület. 

Sári László polgármester:

A régi saját telkünk első részét eladtuk a szomszédnak, hogy tegye rendbe. Mi viszont megkaptuk cserében az ő kertjét. Tehát két üres kertről van szó.
Román István képviselő:

Becslésem szerint az elég nagy terület lehet. Meg kellene nézni, hogy ténylegesen mekkora az a terület és hogy egy ilyen kertet mennyiért lehet eladni. Viszonyítási alap jó lenne, hogy ne járjunk rosszul. Alpolgármester úr javaslatát tudom támogatni, hogy csak ingatlan felújításra használjuk fel a pénzt, ha eladjuk a telkeket. 

Békési Gyula képviselő:

Én eladásra javaslom, nincsen rá semmi szükségünk.

Román István képviselő:

Úgy tudom, hogy a rendezési tervben oda utca van tervezve, ami levinne teljesen a patakig. 

Sári László polgármester:

Az egy dolog, hogy oda utca van tervezve, de jelen pillanatban az egy kert. Úgy gondolom, hogy nem kell erről most dönteni, előkészületeket lehet végezni a telek nagyságáról és telekárról. Ezt napoljuk el és teljes információ ismeretében egy későbbi testületi ülés alkalmával döntsünk. Ez a javaslatom. 

Nagy Ferenc:

Két dolgot kell figyelembe venni az említett két telek esetében. Az egyik, hogy ott van egy kút. A másik, hogy itt van az ültetés ideje. Jó lenne, ha minél hamarabb lenne erről döntés. 

Sári László polgármester:

Két megkeresés van települési rendezés terv módosítása ügyében. Az egyik egy korábbi, ami még októberben érkezett. Itt a Magyar Gombakertész Kft. részéről egy kérelmet terjesztenek elő. Kérték a 093, 095, 097, 098, 091, 100, 101 hrsz.-ú ingatlanokra a kerecsendi ipari gazdasági övezet kiterjesztését és a rendezési tervben való módosítását.

A másik megkeresés Benczur Tibor részéről egy szántó és művelési terület vonatkozásában érkezett.
Mi tegnap voltunk meglátogatni Rácz úr üzemét és egy utólagos beszélgetés kapcsán abban maradtunk, hogy ezt most nem tűznénk napirendre. Szeretnénk garanciákat látni arra, hogy a zárt rendszerű technológia milyen módon kerül beüzemelésre és milyen hatékonysággal. Úgy gondolom, hogy ehhez most kellő információval nem rendelkezünk. Javaslom, hogy ezt a két előterjesztést napoljuk el. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Én is ezt szeretném kérni és javasolni, hogy a két előterjesztést – főleg az elsőt- napoljuk el, míg kellő információval nem rendelkezünk. Úgy gondolom, hogy felelősségteljesen nem lehet ebben dönteni. 

Fónad István képviselő:

Ez a gombasátrakra vonatkozik?

Sári László polgármester:

Az egyik oldal a gombasátrak, a másik oldal a másik megkeresés. Ha a települési rendezési tervvel akarunk foglalkozni, akkor arra illik felkészülni. Így a felolvasások alapján nem várható, hogy meggondolt, hosszú távú döntést hozzunk. 

Az előterjesztés megvitatásának elnapolását elfogadta a testület.
Román István képviselő:

Halljuk a rádióban, látjuk a tévében, hogy nagyon sok önkormányzat csatlakozik a betelepítési kvóta elutasításához. Én szeretném, ha a képviselő testület szavazna, hogy csatlakozzunk mi is ezekhez a településekhez, akik támogatják a kvótaellenességet.

Sári László polgármester:

Én úgy emlékszem, hogy mi már erről szavaztunk. Bár a jegyzőkönyvben én sem találkoztam vele. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Testületi ülésen még nem volt róla szó.

Sári László polgármester:

Volt egy bizottsági ülésünk, ahol erről beszéltünk és döntöttünk, de akkor most ezt erősítsük meg.

A javaslathoz hozzászólás, észrevétel és javaslat nem volt.

A képviselők egyhangúlag (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadták el:

30/2016 (III.31.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzata elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvóta jogtalan, értelmetlen. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.
Kérjük a kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket!

Prokaj Milán alpolgármester:

Ismét itt a tavasz. Szeretném, ha beszélnénk meg egy időpontot a falubejárásra. Szerintem ez egy olyan gyakorlat, amit mindenképpen folytatnunk kell. Szerintem április második fele lenne, amikor ezt meg kellene ejteni. 

Másik: temetővel kapcsolatban lenne kérdésem. Most van temetőőr vagy nincs? Tervezve volt-e? Mostanában sokat tapasztaltam, hogy hétvégén is tárva nyitva volt a temetőkapu. Szerencsésebbnek tartottam azt az időszakot, mikor volt temetőőr és sokkal nagyobb rend volt a temetőben. 

Sári László polgármester:

A gyakorlatot folytatni fogjuk, de személyi változás lesz. Addig kérem mindenki megértését. 

Simon Szilvia képviselő:

A falubejárással kapcsolatban annyi felvetésem lenne, hogy érdemesebb lenne a lomtalanítás utánra helyeznünk az időpontját. Én megkeresném a Pevik Kft.-t, egyeztetnék vele, mikor lehet az idén lomtalanítani. Én azt javaslom, hogy csak utána menjünk, mert akkor nem lehet arra hivatkozni, hogy nem volt esélye a lakosságnak, hogy a felesleges hulladékot elszállíttassa. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ma beszéltem a Pevik Kft.-vel és nem tudnak még időpontot, de néhány napon belül visszahívnak és tájékoztatnak, hogy mikorra tudják tervezni. 

Sári László polgármester:

A lomtalanítással kapcsolatban vannak rossz tapasztalatok. A közmunkaprogram keretében meg nem hirdetve helyeztünk ki konténereket, melyekbe vegyes szemét került. Nagyon fontos, hogy a kommunális hulladékot és az építési törmeléket nem lehet egy konténerbe tenni, mert a válogatása nagyon költséges. Erre mindenki nagyon figyeljen oda!

Lesznek hulladékudvarok, ahol nyitvatartási időben el lehet helyezni a hulladékot. Az ott dolgozó személyek irányítják majd a lakosságot, hogy mely szemetet melyik konténerbe lehet elhelyezni. Szerintem ez egy nagyon tiszta rendszer lenne, de ez a dolog most jelenleg áll. Legjobb az lenne, ha mi magunk vásárolnánk 3-4 darab ilyen konténert, amit megfelelően elhelyeznénk és így tudnánk kezelni. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Itt a tavasz. Érdemes lenne egy szórólapot kiküldeni és a facebook oldalunkra kitenni a tüzeléssel kapcsolatos rendeletünket. Ugyan is nagyon össze-vissza megy ez a dolog, pedig tavaly ebben rend volt. 

Román István képviselő:

Közmeghallgatás lesz és sokan jelezték, hogy nem kaptak meghívót. Javasolták, hogy legközelebb – van egy nagy tudású hangosbemondónk – mondjuk már be naponta többször az előtte lévő napokban, hogy mi fog történni. 

Testületi ülésekkel kapcsolatban lenne még annyi megjegyzésem, hogy csak hónapra van meghatározva az ülés. Arra gondolok, hogy lehetne úgy, hogy mondjuk minden hónap második keddjén 17 órakor. Tudjunk valamihez igazodni, hogy mikor lesz a következő testületi ülés. Az az ülés, amiről az előbb beszéltünk, az rendkívüli testületi ülés lesz vagy soros ülés. 

Sári László polgármester:

A hallottakkal kapcsolatban biztosan kell egy rendkívüli testületi ülést tető alá hozni a jövő héten. Az még nem a soros testületi ülésünk lenne. 

Román István képviselő:

A rendkívüli testületi ülésre lehet javaslatot benyújtani, hogy mivel foglalkozzunk?

Sári László polgármester:

Igen, lehet.

Román István képviselő:

Akkor köszönöm szépen.

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

A „Lágerjárat” utazó vagonkiállítás megnyitása szombaton 3-kor lesz a kál-kápolnai vasútállomáson. 13-ig lesz látható. Mindenkit szeretettel meghívok. 

Van pályázati lehetőség az I. világháborús emlékművek felújítására. Ez folyamatos, nincs lezárva. A német nemzetiségi önkormányzat vállalná ennek megíratását, talán még a pályázati költséget is vállalni tudjuk. A Képviselő-testülettől csak egy elvi támogatásra van szükségünk a pályázat benyújtására. Kérem a testületet. támogassák pályázati tervünket. 

A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. 

A képviselők egyhangúlag (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadták el:

31/2016 (III.31.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzat azon tervét, hogy pályázatot kíván benyújtani a kerecsendi I. világháborús emlékmű felújításának támogatására. A Képviselő-testület, mint a terület tulajdonosa, a tervezett felújításhoz tulajdonosi hozzájárulását megadja.

Felelős: Sári László polgármester
Határidő: 2016. április 11. 
Sári László polgármester:

Mivel több hozzászólás, kérdés nincs, és hamarosan kezdődik a közmeghallgatás, megköszönném mindenkinek a részvételt, a testületi ülést bezárom. 

kmf.



  Sári László




      Kiss Sándor



polgármester




  címzetes főjegyző
