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Készült: 2016. április 26-én Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyilvános testületi ülésén a Közösségi Házban (Kerecsend, Fő u. 55.)

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint
Napirend:

1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta tett intézkedésekről

előadó: Sári László polgármester

2. Beszámoló az Önkormányzat 2015. évi gazdálkodásáról

előadó: Sári László polgármester

3. A Kerecsend-Demjén Óvodafenntartó Társulás társulási megállapodása 

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

4. Tájékoztató az adóbevételek alakulásáról

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző 

5. Az Ehrat Lazac Kft. működtetésével kapcsolatos aktuális ügyek (könyvelő megbízása, pénzeszközátadás keretösszegének meghatározása)

előadó: Sári László polgármester

6. A Tradíció és Jövő Alapítvány TOP -4.2.1-15 pályázatának ügye

előadó: Sári László polgármester

meghívott: az Alapítvány képviselője

7. Pályázati ügyek 

· első világháborús emlékmű felújítása, 

· önkormányzatok működőképességének megőrzését célzó pályázat

· létszámcsökkentési pályázat

· 56-os emlékmű létrehozása

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

8. Tájékoztató a majális tervezett programjáról

előadó: Simon Szilvia, a Kulturális Bizottság elnöke

9. Egyéb ügyek, indítványok

Sári László polgármester: 

Tiszteltettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait a mai képviselői testületi ülésünkön. Köszöntöm meghívott vendégeinket, az óvoda részéről Mészárosné Fodor Éva vezető-helyettest, a Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről Semperger Csaba elnök urat, Alföldi Barbara gazdálkodási előadót, valamint Homonnai Tündét, aki Alföldi Barbara munkáját veszi át 2016 májusától.  A Roma Nemzetiségi Önkormányzat alelnöke, Nagy Ferenc jelezte, hogy nem tud ma részt venni a testületi ülésen, ha kérés van hozzá, azt írásban megtehetjük. Román Antal képviselő úr jelezte, hogy nem tud jelen lenni a mai képviselő testületi ülésen családi okok miatt. Köszöntöm továbbá a Falutévé nézőit. 

Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. 

A napirendi előtti szavazásnál felhívnám a figyelmet, hogy az április 11-i rendkívüli testületi ülésen megállapodtunk abban, hogy majd egy újabb rendkívüli testületi ülést tartunk a települési rendezési terv módosítása ügyében. A megállapodás kapcsán azokra a javaslatokra, amiket határozatban megfogalmaztunk és elküldtünk, még nem érkezett válasz, és ha a másik részről nincs megnyilvánulás, akkor egyelőre ezzel nem tudunk foglalkozni.

Kérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatosan van e valakinek módosítási javaslata, illetve indítványa?

Román István képviselő: 

Tisztelettel köszöntök mindenkit, lenne egy indítványom zárt testületi ülésre, a testületi ülés végén. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző: 

Kérem a képviselő urat, hogy a témát mondja meg, hogy a testület eldönthesse, indokolt-e zárt testületi ülés.

Román István képviselő: 

Véleményem szerint indokolt, mert személyi ügyben szeretnék indítványt beterjeszteni. 

Sári László polgármester:

Kérdezem, hogy ebben a formában a napirend a képviselő testület tagjai számára elfogadható- e. Kérem, hogy aki egyetért a kiküldött napirenddel és Román képviselő úr javaslatával, kézfelemeléssel jelezze.  

Megállapítom, hogy egyhangúlag elfogadtuk a meghívóban kiküldött napirendet. 

1. Napirendi pont
Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatokról. A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

Kérdezem, hogy kérdés, észrevétel van e? 

Kérdés, észrevétel nem hangzott el. A Képviselő-testület egyhangúlag tudomásul vette a tájékoztatót.  

2. Napirendi pont
Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Rövid szóbeli kiegészítést kívánok tenni. Ez az a napirendi pont, amely mindig két napirendi pontot foglal magában. Egyrészt a 2015. évi költségvetés módosítására, másrészt pedig az elmúlt év zárszámadási rendeltének elfogadására kerül sor. Mindkét előterjesztést írásban kiküldtük. A rendelet módosítással kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, mint az látható az 1. számú mellékletből, a személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok növekedtek meg jelentős mértékben az év eleji tervhez képes. Ennek az indoka az, hogy a közfoglalkoztatással kapcsolatos személyi kiadásainkat és járulékainkat, illetve az ezekhez kapcsolódó dologi kiadásokat az év elején még nem ismerjük, nem tudjuk tervezni. Ennek kapcsán az év során kerül sor a támogatások folyósítására, és ennek ismeretében tudjuk módosítani az előirányzatokat. Ennek megfelelően teszünk javaslatot arra, hogy a 2015-ös költségvetésben ezeket a módosított előirányzatokat a melléklet szerint vezessük át. 
Ami az elmúlt év gazdálkodását illeti, azt gondolom, hogy a szokásoknak megfelelően részletes anyagot küldünk ki, amely tartalmazza egyrészt a zárszámadási rendeletet, ez magában foglalja a bevételi és kiadási teljesített fő összegeket, illetve a kiemelt előirányzatokat, ezen túlmenően pedig felsorolja azokat a mellékelteket, amelyek részletezik ezeket a fő összegeket. A következő része ennek a beszámolónak a szöveges beszámoló. Ebben összefoglaltuk azokat az eredményeket és gondokat, amelyeket a gazdálkodás és a pénzügy terén elértünk, illetve jelentkeztek. A harmadik része az előterjesztésnek a mellékletek, amelyek a rendeletben is szerepelnek. Azt szeretném kiemelni az elmúlt év gazdálkodásával kapcsolatban, hogy az, az azt megelőző évhez képest kiegyensúlyozottabb volt, a betervezett folyószámlahitel felvételére nem kellett sort keríteni. Az önkormányzat a költségvetései egyensúlyt meg tudta őrizni, mind a közös hivatal, mind az önkormányzat bevételei meghaladták a kiadásainkat, tehát a gazdálkodásunk kiegyensúlyozott volt. Nagyon szűkösen és takarékosan próbáltunk gazdálkodni, ezekből a forrásokból nagyobb fejlesztésekre nem futotta. 

Polgármester úr utalt arra, hogy Alföldi Barbara anyai örömök elé néz. Pályázati úton Homonnai Tünde kolléganőt bíztam meg, hogy a hivatalban a távollét idejére ellássa a gazdálkodási feladatokat. Tünde főiskolán tanult, államvizsga előtt áll. Főiskolai tanulmányai mellett több tanfolyamot is elvégzett. A pályázatában további pozitívum volt, hogy korábban dolgozott önkormányzati hivatalnál hasonló munkakörben, mérlegképes könyvelő, így azt gondolom, hogy megfelelően el tudja látni ezeket a feladatokat. A Közös Hivatal terheit csökkenti, hogy május elején Sebestyén Andrásné gazdálkodási előadó ismét fölveszi a munkát Demjénben. 

Köszönöm szépen. Várjuk a kérdéseket, észrevételeket. 

Simon Szilvia képviselő: 

A pénzügyi bizottság ülése megtörtént, bár az elnök úr nem tudott rajta részt venni, de jelezte, hogy ő átnézte az anyagot és ős is, illetve a pénzügyi bizottság megbeszélése alapján, a bizottság az előterjesztéseket elfogadásra javasolja. 

Román István képviselő:

A kérdéseim egy részére a jegyző úr már válaszolt is.

A 2015. évi költségvetést elfogadtuk 339.855.000 Ft-tal. Ezt már egy alkalommal módosítottuk, 11.26-án 363 millió forintra, ennek ellenére azt gondolom, hogy 525.278 ezer forintra változott ez az összeg. Egy részére választ is kaptam, hogy a személyi juttatások azok, amelyek durván a kétszeresére emelkedtek, a dologi kiadások 1,6 szeresére emelkedtek, az ellátottak juttatásai szintén 1,6 szeresére emelkedtek. A beruházások - nem tudom, mit takar - viszont a hétszeresére emelkedtek. Ennek egy bizonyos része számomra érthető, el is fogadható, de lehetne takarékoskodni. Ilyenekre gondolok, hogy munka-és védőruha, munkaeszköz, ami gondolom, hogy a közmunkásokra vonatkozik. Ez több mint tízszeresére emelkedett.  Van még itt egy nagyobb tétel, egyéb anyag, amire 466.000.- forint van előirányozva és 7.794 ezer forint a teljesített összeg. Ezt én soknak találom. Az üzemanyaggal kapcsolatban csak azt szeretném megjegyezni, hogy jobb szervezéssel lehetne ennek az összegét csökkenteni. A gépjármű használattal kapcsolatban csökkenteni kellene heti 1-2 napra a feladatokat. A szolgáltatás is megemelkedett. Tehát vannak itt olyan tételek, amiken el kellene gondolkodni, hogy hogyan lehetne spórolni, hogy hatékonyabban fel lehessen használni. A faluközpont 16.346 ezer forintos összeg. Ezt tudjuk, hogy ez rendezve lett az idei évben. A 2015-ös beszámolóban nincs feltüntetve a kötelezettség-vállalás a más kötelezettség rovatokban. Szeretném megkérdezni, hogy ezt fel kellett volna tüntetni? Az fel van tüntetve, hogy tartozunk, csak az nincs, hogy esedékes. 

Sári László polgármester: 

Azt gondolom, hogy a közmunkával kapcsolatos dologi kiadásoknál nem jó, ha visszafogjuk magunkat, mert azt másra nem költhetjük. Vannak olyan munkálatok, amelyekhez mindenképpen szükséges munka-és védőruhát biztosítani. 

Gépjárműmozgással kapcsoltban jelentős mértékben csökkeni fog ennek összege, tekintettel arra, hogy az óvodai konyhát nem mi üzemeltjük. A karbantartási munkákhoz is szükség van a gépjárművek mozgására, valamint anyagköltségre pl.: kátyúzáshoz, temető rendbetételéhez, melyek a lakosság érdekeit szolgálják. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző: 

A tervezésnél nettó módon tervezünk bizonyos dolgokat, mint pl. az ellátottak juttatásai. Április 1-jétől került bevezetésre az új szociális ellátó rendszer, viszont a régi rendszer elemei megmaradtak egészen az év végéig. Ezekre a rendszerelemekre az önkormányzat csak 10%-os saját forrást irányozhatott elő. A kiadások és bevételek tekintetében is ezek a plusz előirányzatok megjelennek a költségvetésünkben. Ezeket előre nem tervezhettük be. Azokat a támogatásokat, amelyeket mi központi forráshoz kapcsolódóan kifizettünk, a 10 %-os kiadási oldalon terveztük be, viszont ehhez a támogatásokat megkaptuk. Ez kiadási és bevételi oldalon is megnövelte a kiadási előirányzatainkat az ellátottak juttatásai kapcsán, tehát a szociális kiadások terén. Minden esetben az elmúlt év lezárásakor módosítjuk az elmúlt évi költségvetést, az államháztartási törvény ezt kötelezővé is teszi, hogy módosítsuk az előirányzatokat a teljesített kiadásokkal és bevételekkel. Ami a munka- és védőruhát, munkaeszközöket és egyéb anyagokat illeti, ezzel kapcsolatban arra szeretnék utalni, hogy a szöveges beszámolóban van egy kimutatás az elmúlt évben benyújtott pályázatokról. Ezekből közfoglalkozatásra 73-78 millió forint támogatást nyertünk. A közfoglalkoztatásban a bérek és a járulékok benne vannak, ez eredményezte jelentős részben a személyi juttatások terén a növekedést, de ugyanúgy a közfoglalkoztatási pályázatokhoz kapcsolódóan támogatást kaptunk a munka-és védőeszközre, a munkaruhára, az anyagokra, egyéb kiadásokra, melyet a közfoglalkoztatás kapcsán teljesítenünk kell. Tehát ezek a kiadások nem az önkormányzat saját forrását terhelték, ezek minden esetben pályázati források voltak, és a Munkaügyi Központ által elfogadott költségvetéssel voltak alátámasztva. 

Alföldi Barbara gazdálkodási előadó: 

A faluközponttal kapcsolatos kötelezettségvállalást az elmúlt év végén kezdtük el visszafizetni. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Tavaly akkor került sor a pénzügyi lezárásra, amikor az még kötelezettségként nem jelent meg, nem tudtuk, hogy ez ügyben mennyit kell majd fizetni. Még nincs teljesen rendezve a GSV Tüzép felé a tartozásunk, az elmúlt évben 8 millió forintot, idén március 15. után 4.360 millió forintot fizettünk ki és szeptember 15. után lesz az utolsó részlet kifizetése. A GSV Tüzép az ezzel kapcsolatos bírósági kezdeményezést visszavonta, tekintettel arra, hogy megkötöttük a részletfizetési megállapodást, és ennek megfelelően időarányosan teljesítettük a kötelezettségeinket. 

Román István képviselő:

A dolgozók végkielégítésével kapcsolatban egy dolgozó nem írta alá a megállapodást, amikor átkerült a konyha üzemeltetése a vállalkozóhoz. Azt szeretném kérdeni, hogy ez a dolgozó a végkielégítést mikor kapja meg?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az utolsó munkában töltött napon, azaz 2016 februárjában.

Román István képviselő:

Végeredményben ez is rendezve lett, ezért szerepel az idei költségvetésben.  

Sári László polgármester:

További kérdés, észrevétel nem érkezett, a szavazás fog következni. 

Az előirányzat módosítását, a 2015. évi költségvetés módosítását kérném megszavazni. Mivel rendeletmódosításról van szó, ezért név szerinti szavazást kérek.
A képviselők ezt követően az alábbi név szerinti szavazással elfogadták az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2016. (V.2.) önkormányzati rendeletet

Sári László: Igen

Prokaj Milán: Igen

Román István: Igen

Fónad István: Igen

Simon Szilvia: Igen

Békési Gyula: Igen

A képviselők az alábbi név szerinti szavazással elfogadták az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 5/2016. (V.2.) önkormányzati rendeletet

Sári László: Igen

Prokaj Milán: Igen

Román István: Igen

Fónad István: Igen

Simon Szilvia: Igen

Békési Gyula: Igen

Sári László polgármester: 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a napirendhez tartozó mindkét rendeletet elfogadását egyhangúlag jóváhagyta. A gazdálkodási előadóknak megköszönöm az eddigi munkáját.

3. Napirendi pont

Sári László polgármester: 

A Kerecsend-Demjén Óvodafenntartó Társulás társulási megállapodása. Ezzel kapcsolatosan az anyagot kiküldtük. Kérdezem Jegyző urat, hogy szóbeli kiegészítés van-e, esetleg az óvoda részéréről jelen lévő Mészárosné Fodor Éva intézményvezető-helyettest kérdezem, hogy szóbeli kiegészítése van-e?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Előzményként annyit, hogy a négy település együttműködésével hoztuk létre a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvoda Fenntartást. Egerszalók és Egerszólát Önkormányzatai jelezték az elmúlt év december 31. előtt, hogy szeretnének a társulásból kilépni, és a továbbiakban az óvodájukat önállóan működtetni. A társulási megállapodás erre lehetőséget ad, minden további nélkül. A társulásból kilépni a következő tanévet megelőzően lehet, tehát itt májusban meg kell hozni azt a döntést, amely alapján a társulási megállapodást módosítjuk. Miután minden tagönkormányzat egyetértett ezzel a szándékkal, illetve lefolytatták a szükséges egyeztetéseket Közalkalmazotti Tanáccsal, a nemzetiségi önkormányzatokkal és a szülői munkaközösséggel, úgy tűnik, hogy ennek a kiválásnak semmi akadálya nincs.  2015 decemberében Demjén önkormányzata jelezte, hogy továbbra is szeretne a kerecsendi óvodával, illetve a Kerecsendi Önkormányzattal együttműködni az óvoda közös fenntartásában. Ennek megfelelően készítettük el a társulási megállapodás tervezetét, amely immár csak két településre, Kerecsendre és Demjénre vonatkozik. A társulási megállapodás tartalmában a korábbiakhoz képest annyi változás van, hogy ebben már csak két település szerepel, egyebekben pedig az önkormányzati és a köznevelési törvénynek megfelelő szabályozások szerepelnek a társulási megállapodásban. Azt gondoljuk, hogy Demjén Önkormányzatával nagyon jó kapcsolatunk van, az óvodatársulás működtetése során is minden fennakadás nélkül működött ez a kapcsolatrendszer, szakmailag és pénzügyileg is minden rendben volt. Javaslom, hogy ezt a társulási megállapodást a Képviselő-testület fogadja el. Tájékoztatásul annyit kell még elmondanom, hogy május 2-án kerül sor a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvoda Fenntartó Társulás tanácsának utolsó ülésére, amikor a 2015-ös zárszámadásról fogunk beszámolni. Amennyiben ma elfogadja a Képviselő-testület, majd a demjéni képviselő-testület a megállapodást, akkor a társulási tanács ülése után  rögön megtartanánk a Kerecsend-Demjén Óvodatársulás társulási tanácsának ülését, ahol beterjesztenénk az alapító okirat módosítására vonatkozó javaslatot, és ha ez a tanácsban elfogadást nyer, akkor a szükséges intézkedéseket a Kincstárnál megtesszük arra vonatkozóan, hogy a társulás a továbbiakban a két település önkormányzatai együttműködésében működjön. A zárszámadás kapcsán a másik két kiváló településsel elszámolunk, egyebekben pedig a félév végéig együtt gazdálkodunk, ennek megfelelően módosítani kell majd a költségvetésünket, nemcsak nekünk, hanem a másik három településnek is, hiszen félévtől változik majd az ő gazdálkodásukban is az óvodára vonatkozó bevételi és kiadási előirányzatok köre.                 

Sári László polgármester:  

Mindkét kiváló óvoda önállóan kívánja a nevelési feladatokat ellátni?

Mészárosné Fodor Éva óvodavezető-helyettes:

Úgy tudjuk, hogy mindkét óvoda önállóan kívánja ellátni a feladatokat.

Sári László polgármester:

Egerszóláton két fő látja el a feladatokat?

Mészárosné Fodor Éva óvodavezető-helyettes:

2 fő óvodapedagógus és 1 fő pedagógiai asszisztens látja el a nevelési munkát.

Simon Szilvi képviselő:

Nálunk ez jelent-e személyi létszámban változást?


Mészárosné Fodor Éva óvodavezető-helyettes:

A változás ilyen szempontból Kerecsendet nem érinti.
Román István képviselő:

Van-e valamilyen információ arra vonatkozóan, hogy ez a két település miért vált ki a társaulásból?

Mészárosné Fodor Éva óvodavezető-helyettes:

Nagyon jó szakmai kapcsolat alakult ki az óvodák között és szerettünk együtt dolgozni. Amikor a társulás létrejött, ennek pénzügyi oka is volt, mert az állam támogatás adott az önkormányzatoknak. Azonban ez változott, most jobban járnak gazdálkodási szempontból, ha önállóan látják el a feladatokat.  

Sári László polgármester:

Mivel több kérdés nem érkezett, kérem, hogy aki a társulási megállapodást jelen formájában elfogadja, tegye fel a kezét. 

A Képviselő-testület egyhangú szarvazással (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

35/2016. (IV.26.) határozat
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás társulási megállapodásának módosítására vonatkozó javaslatot, és az előterjesztés szerint elfogadta azt.

Határidő: a MÁK-hoz benyújtásra 2016. május 31.

Felelős: Sári László polgármester, a Tanács elnöke

4. Napirendi pont

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az előterjesztéssel kapcsolatban kiosztottam egy anyagot a testületi ülést megelőzően. Ennek az összesítését kívánom ismertetni röviden. Azért került ez most külön napirendi pontként a Képviselő-testület éle, mert lezártunk egy évet, zárszámadási időszak van, és ilyenkor érdemes visszatekinteni. Az adóhátralék meglehetősen nagy összegű. Ezekből az összesítésekből, amiket kiosztottam az derül ki, hogy 2015-ben az adóigazgatási eljárás során végrehajtási eljárás keretében összesen 191 adózót kerestünk meg, illetve történt olyan intézkedés, amelynek eredményeként az adóhátralékokat sikerült mérsékelni. Ezen belül 107 esetben került sor levonásra, mely 2.028.915 forintot jelentett. Részletfizetési kedvezményben 33 személy részesült, ez esetben 1.329.592 forint behajtására került sor. 30 esetben kezdeményeztük a gépjárművek forgalomból történő kivonását, ennek kapcsán 628.043 forint adót fizettek be a hátralékosok. 21 letiltást foganatosítottunk, ennek eredményeként 4.354.435 forintot hajtottunk be. Összesen az elmúlt évben, ahogy említettem 191 esetben történtek ilyen adóbehajtási intézkedések, és 8.340.985 forintot hajtottunk be a hátralékokból. 2016.március 31-ig levonások keretében 72 főt érintően 890.167 forintot hajtottunk be, 16 személy részletfizetése kapcsán 130.000 forint volt a bevételünk, letiltásra 3 esetben került sor, ami 143.745 forintot jelentett. Ez összesen 1.163.912 forinttal mérsékelte a hátralékokat. A forgalomból történő kivonás intézkedést 18 esetben alkalmaztuk, ezek kapcsán befizetés még nem történt. Ennek összege 481.009 forint lenne. Összességében azt tudom mondani, hogy az elmúlt évben a korábbi évekhez képest javult a behajtási munka, nőtt az intézkedések száma. Problémát jelent, hogy a hátralékok újra termelődnek, és a fennálló hátralékokra folyamatosan rakódnak a pótlékok és bírságok, amelyek megint csak növelik a kintlévőségeket. Ezeknek a behajtása nagyon nehéz. A hátralékokból jelentős részt tesz ki a talajterhelési díjak összege. Ehhez kapcsolódóan a következő testületi ülésen szeretnék majd egy javaslatot beterjeszteni, természetesen a Pénzügyi Bizottsággal történt egyeztetést követően. Megkerestük a Heves Megyei Vízművet azzal kapcsolatban, hogy ellenőrizzék azokat az ingatlan tulajdonosokat, akik a nyilvántartásunk alapján nem kötöttek rá a szennyvízhálózatra, valóban nem kötöttek-e rá. Vannak információink arról, hogy vannak olyanok, akik rákötöttek a hálózatra, de azt nem jelentették be. Ennek oka az lehet, hogy bár a talajterhelési díj összege magasabb, mint a szennyvízhasználati díj, a talajterhelési díj esetében a tartozás növekszik, ha pedig a szennyvíz díjat nem fizetik be, könnyen előfordulhat a kikapcsolás. 60-70 ingatlan érintett a talajterhelési díjban. Az elmúlt években körülbelül 4 millió forint bevételt sikerült már összegyűjtenünk. Ez megfelelő alapot képezhetne arra, hogy támogatást adjunk azoknak az ingatlan tulajdonosoknak, akik nincsenek rákötve a hálózatra. Ez környezetvédelmi szempontból is fontos lenne. El lehet gondolkodni, hogy akkor ezeket a hátralékokat milyen formában tudjuk kezelni, ad-e a Képviselő-testület valamilyen kedvezményt ebben az ügyben, vagy legalább azt elérjük, hogy a talajterhelési díj összege a jövőben nem emelkedik. Erről részletesebben majd a következő testületi ülésen tárgyalnánk, ha majd a Vízműtől megkaptuk a visszajelzést és a Pénzügyi Bizottsággal előkészítettük a javaslatunkat.    

Sári László polgármester:

A számláink között megjelenik egy környezetvédelmi alszámla. Az ebbe befolyó keretről van szó. Indokolt lenne erre felhasználni. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Az eredeti kérdésem az lett volna, hogy hatékonyabbnak tekinthető-e az elmúlt évi adóbehajtás az előző évekhez képest, de erre megkaptam a választ.  Milyen eszközökkel, intézkedésekkel sikerült hatékonyabbá tenni az adóbehajtást?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Szervezési intézkedésekkel. Adós kolléganőm számára prioritásként állítottam ennek a feladatnak az ellátását, tekintettel a Pénzügyi Bizottság és a Képviselő-testület többször megfogalmazott elvárására.
Sári László polgármester:

A szociális támogatások rendszerének átalakítása jó eszköz a kezünkben, hogy adófizetői fegyelmet generáljunk, illetve a közfoglalkoztatottaknál könnyebb elérni, hogy a meglévő tartozásaikat valamilyen módon próbálják törleszteni.

Fónad István képviselő:

A szennyvízrendszer ahol ki van építve, ott kötelező lenne rákötni az ingatlannak, vagy erre nincs kötelezettsége?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A meglévő ingatlanoknak nem kell rákötniük a meglévő csatornarendszerre, viszont ez a talajterhelési díj éppen azt hivatott szolgálni, hogy pénzügyi eszközökkel motiválja az ingatlantulajdonosokat, hogy kössenek rá a hálózatra. Az új építésű ingatlanok esetében az építési engedélyt és a használatba vételi engedélyt is akkor kapják meg, ha a szennyvízhálózatra rácsatlakoznak. 

Fónad István képviselő:

Ha utólag kötnek rá a hálózatra, akkor kell fizetni a Vízműnek?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Pár ezer forintos díjat kell fizetni, hogy a Vízmű kijön, ellenőrzi, hogy a bekötési engedélynek megfelelően kötnek-e rá, illetve a kivitelezési munkák költsége jelentkezik még.  

Sári László polgármester:

Előzetesen annyit beszéltünk jegyző úrral, hogy azt szorgalmaznánk, hogy az ingatlan tulajdonosoknak valamennyi saját erőt kellene fizetniük az önkormányzati segítség fejében.

Román István képviselő:

Az adóbevételek kapcsán arra lennék kíváncsi, hogy ténylegesen mennyivel tartozik a lakosság, mert mondta Jegyző úr, hogy 8,4 millió forintot sikerült behajtani. Mennyi még a kintlévőség?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ezek az eredmények relatívak, tehát szép eredmény, hogy ilyen mértékben sikerült behajtani a hátralékokat, a pótlékokat és a bírságokat, de a tartozások összege ettől érdemben nem csökkent. Ilyen mértékű havi befizetések mellett elképzelhetetlen, hogy ténylegesen csökkenjen. Ezek az emberek olyan jövedelemi helyzetben vannak, hogy ennél sokkal többet nem lehet behajtani. Mintegy 30-40 millió forint hátralékról van szó. Ez nagyjából ugyanannyi, ami az előző beszámolóban volt. A kimutatásból kiderül, hogy van olyan cég, ami 4,8 millióval tartozik, de behajthatatlan a tartozás és még van pár ilyen tétel, ami jelentősen hozzájárul ennek az összegnek a nagyságrendjéhez. 

Román István képviselő:

Tavaly is elhangzott már, hogy a két cég megszűnése, felszámolása miatt a kintlévőség több mint 5 millió forint. Ennek a rendezésére történt-e valamilyen intézkedés a cég felé, vagy az adóhatóság felé? Volt-e valamilyen intézkedés egyáltalán, hogy ezt befizessék?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Inkasszót nyújtottunk be, de a számlákról nem lehetett érvényesíteni, mert nem volt rajta pénz. 

Román István képviselő:

Ingatlanra lehetne tulajdonjogot bejegyeztetni, vagy valamit meg kellene próbálni. A költségvetésünk számított erre a pénzre, a költségvetés tervezésekor ilyennel számolni kell, hogy honnan, mennyi pénzre számolhatunk. Valamit tennünk kellene ez ügyben. Ez a többi kintlévőségre is vonatkozik, tehát a lakosság hátralékára is. Ha a beszámolót elolvassuk, benne van, hogy a pályázatoknak egy része azért hiúsult meg, mert nem volt megfelelő önerő. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Egy pályázatunk sem hiúsult meg ez okból.  

Román István képviselő:

Forráshiány, akkor erre kérnék magyarázatot, mert én úgy gondoltam, hogy esetleg ezzel van kapcsolatban. De ennek ellenére úgy gondolom, hogy nekünk az az érdekünk, hogy minél több adót behajtsunk, hiszen bármilyen fejlesztést csak úgy tudunk eszközölni, ha pályázunk. Azt nem gondolnám, hogy mindent úgy bírjunk már megcsinálni, hogy ha van rá pályázat, akkor megírjuk a pályázatot, ha nyerünk, nyerünk, ha nem nyerünk, minden marad a régiben. Ezt a 30-40 millió forint tartozást mindenképpen be kellene hajtani. Ez a hátralék nem 1-1,5 évnek a termése, hanem hosszú idő eredménye, hogy itt nincs olyan adóbehajtás, hogy ne legyenek ilyen mértékű kintlévőségek, mint amiről tudomásunk is van. Úgy gondolom, hogy szigorúbban fel kellene lépni.

Sári László polgármester:

Az egyik nagy adózó korábban jelentősen hozzájárult a település költségvetéséhez, tudjuk, hogy felszámolásra került a cég. Utána volt egyeztetés a felszámolóval is, de eléggé a sor végén vagyunk. A felszámolás és a végelszámoláshoz kapcsolódó jogi szabályozás ilyen, addig ezen sokat nem is tudunk változatni. Lehet keresni ügyvédet, de szerintem ezzel csak a költségeinket növelnénk, jelentős bevétel ebből nem fog keletkezni. A lakosság adóhátralékával kapcsolatban egyszerűbb lenne, ha erre általános érvényű jogi szabályozás lenne. Kétségesnek tartom, hogy az adósok összetételét ismerve elkezdenénk kiköltöztetni, vagy árverezve tudnánk jelentős sikert elérni. A jelentős banki hitelekkel rendelkező lakosság munkabéréből is 33%-ot vonnak le, amiből nehéz a családot fenntartani.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A pályázatokat érintően szeretném azt hangsúlyozni, hogy az elmúlt évben 17 pályázatot nyújtottunk be, ebből 13 eredményes volt, amivel 108 millió forintot nyertünk el. 4 pályázatunk nem volt eredményes, ezeket forráshiány miatt utasították el. Ez a forráshiány nem az önkormányzat forráshiánya, hanem a támogató részéről felmerülő forráshiány. Az elutasított pályázataink is mindenben megfeleltek a jogosultsági feltételeknek, azért nem kaptunk pénzt, mert az a forrás, amiből ezeket finanszírozták volna, kimerült, nem nekünk szánták a támogatást, hanem más önkormányzatok kapták meg. A pályázatokkal tehát ilyen szempontból semmiféle baj nem volt. 

A képviselőknek az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdése, hozzászólása nem volt, a tájékoztatást tudomásul vették.

5. Napirendi pont

Sári László polgármester: 

Az önkormányzati céggel kapcsolatban, ami még Ehrat Lazac Kft. néven működik kérnénk a testület jóváhagyását, illetve véleményét. Egy helyi könyvelőt, Kissné Lénárt Erzsébetet bíztuk meg a könyvelési feladatok ellátásával, havi 20.000.-Ft-ért. Valamennyi pénzt át kellene adni az önkormányzat cégének, mert voltak már olyan kifizetések, amelyek a Kft. nevében történtek és jelenleg nincs pénz a számlán. Én egy 200.000.-Ft-os pénzeszköz átadást javasolnék, és ha majd az ingatlan értékesítés megtörtént, utána mindenféleképpen ki kell találni a céggel kapcsolatosan is, hogy milyen munkát, milyen feladatot találunk ki a vállalkozásnak. A beszámolóban említettem, hogy bízom benne, hogy majd lesz itt egy foglalkoztató cég, akikhez társulva ezt a tevékenységet be is tudnánk építeni.

Prokaj Milán alpolgármester:

Az ingatlan eladás milyen stádiumban van? Volt egy vevő, aki sürgősen meg akarta venni az ingatlant. 

Sári László polgármester:

A pályázat benyújtásra került, illetve elindult egy hitelbírálati folyamat. Úgy gondolom, hogy ez pár héten belül kifizetésre kerül.

Fónad István képviselő:

A kft. számlája átírásra került, és mivel nem volt pénzintézet-váltás, ez költségmentes volt. A számlán még így is pozitív az egyenleg, mert nem volt rajta semmilyen költség.

Sári László polgármester:

Kérem, hogy határozatban fogadjuk el, hogy 200.000.-Ft átvezetésre kerüljön az Ehrat Lazac Kft. számlájára. Aki ezt támogatja, kérem, emelje fel a kezét. 

A képviselőknek a javaslattal kapcsolatban több kérdése, hozzászólása nem volt. A képviselő-testület egyhangú szavazással (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

36/2016. (IV.26.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő Ehrat Lazac Kft. számlájára 200.000 Ft átutalásra kerüljön.

 az Önkormányzat költségvetési számlájáról a Kft. működtetésével kapcsolatos kiadások biztosítása céljából.

Határiő: 2016. május 10.

Felelős: Sári László polgármester

6. Napirendi pont
Sári László polgármester:

Az elmúlt testületi ülésen tájékoztattam a testületet a Tradíció és Jövő Alapítvány kérelméről. A testület döntésének megfelelően a mai ülésre meghívtam az Alapítvány képviselőjét, Lepres Csaba urat. Kérem, hogy ismertesse és indokolja kérelmüket. 

Lepres Csaba: 
Ismerteti az Alapítvány kérelmét (a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

A képviselőknek a javaslattal kapcsolatban több kérdése, hozzászólása nem volt. A képviselő-testület egyhangú szavazással (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

37/2016. (IV.26.) számú h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  megismerte és támogatja a Tradíció és Jövő Alapítvány TOP -4.2.1-15 pályázat keretében megvalósuló „Kerecsendi Fácános kert Szociális konyha és gyermekjóléti központ” című projektjét.

Az önkormányzat a projekt megismerése után az alábbi megállapításokat tette: 

1. A projekt kapcsolódik a településen megvalósult és megvalósítás alatt álló fejlesztésekhez.

2. A projekt hozzájárul a helyi munkahelyteremtéshez és a munkanélküliség csökkentéséhez.

3. A projekt megvalósulása megkönnyíti a nehéz sorban élő emberek mindennapjait, terheket vesz le róluk.

4. A projekt megvalósulása elősegíti az egészséges étkezés kialakítását és hozzájárul az emberek egészségesebbé válásához.

5. A projekt hosszú távon segíti az önkormányzat munkáját az alapítványra, mint fenntartóra és az önkormányzatra sem ró plusz költségeket, önfenntartó.

6. A projekt eredményeképpen kiegyenlítődnek vagy javulnak a területi különbségek. A projekt szociális és gazdasági gondokkal küzdő, gyakran marginalizált helyzetű közösségek által lakott településen valósul meg. 

7. A projekt egyenlő hozzáférést biztosít a megfelelő minőségű szolgáltatásokhoz, hozzájárulva a szegregáció elleni küzdelemhez. 

Tekintettel a fentiekre a Képviselő-testület meghatalmazza Sári László polgármestert, hogy az Alapítvánnyal a projektben való együttműködésről a határozat melléklete szerinti megállapodást aláírja. 

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: a pályázati kiírás szerint

7. Napirendi pont
Kiss Sándor címzetes főjegyző
A Képviselő-testület korábban döntött arról, hogy a Német Nemzetiségi Önkormányzat I. világháborús emlékmű felújítására vonatkozó pályázatát támogatja. Azóta kiderült, hogy a nemzetiségi önkormányzatok nem nyújthatnak be pályázatot erre a célra. Javaslom, hogy a Képviselő-testület nyújtsa be a pályázatot, melynek keretében megújulhatna az emlékmű és környéke. Ehhez 100 e Ft saját forrás biztosítását indítványozom, mivel az önerő nyújtása plusz pontot jelent a pályázat elbírálásakor.

A képviselőknek a javaslattal kapcsolatban kérdése, hozzászólása nem volt. A képviselő-testület egyhangú szavazással (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

38/2016 (IV.26.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be az Önkormányzat tulajdonában álló kerecsendi 279/2 hrsz-ú ingatlanon lévő I. világháborús emlékmű felújításának támogatására.

Az Önkormányzat a felújításhoz 100.000 Ft saját forrást biztosít költségvetéséből.

A pályázat benyújtásának határideje: 2016. május 20.

Felelős: Sári László polgármester

Kiss Sándor címzetes főjegyző

Javaslom, hogy pénzügyi helyzetünk javítása érdekében a Képviselő-testület adjon felhatalmazást az önkormányzatok működőképességének megőrzését célzó pályázat benyújtására. 
A képviselőknek a javaslattal kapcsolatban kérdése, hozzászólása nem volt. A képviselő-testület egyhangú szavazással (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

39/2016. (IV.26.) számú h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet III. 1. pont alapján pályázatot nyújt be az Önkormányzat működőképessége megőrzősének támogatására.

Határidő: 2016. május 17.

Felelős: Sári László polgármester

Kiss Sándor címzetes főjegyző

Javaslom, hogy a Képviselő-testület adjon felhatalmazást a konyhai létszámcsökkentéssel kapcsolatban a létszámcsökkentési támogatás iránti pályázat benyújtására.

A képviselőknek a javaslattal kapcsolatban kérdése, hozzászólása nem volt. A képviselő-testület egyhangú szavazással (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

40/2016. (IV.26.) számú h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2015. szeptember 30-ig önkormányzati fenntartásban működő konyha 2015. október 1-től vállalkozói működtetésbe adása kapcsán a konyhán foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetése miatt keletkezett többlet kiadások (felmentési időre járó illetmény, végkielégítés és járulékai) miatt pályázatot nyújt be a létszámcsökkentési kiadások támogatására.

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Sári László polgármester

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Javaslom, hogy a Képviselő-testület adjon felhatalmazást arra, hogy pályázatot nyújtsunk be egy az 1956-os forradalom emléke előtt tisztelgő emlékmű, szobor felállítását célzó pályázat benyújtására. A pályázat keretébe maximum 5 millió Ft támogatást lehet elnyerni. Az önerő ez esetben is plusz pontot jelent az elbírálásnál. Javaslom, hogy a testület 5 %-os önerőt vállaljon az emlékmű elkészítési költségeivel kapcsolatban.  

Román István képviselő:

Az emlékmű elkészítésére vonatkozó pályázat benyújtását támogatom. Van-e már valamilyen terv arról, hogy az emlékmű hogy néz majd ki?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A kiírás a napokban érkezett meg, ezért tervvel még nem rendelkezünk.

Sári László polgármester: 

Valamilyen köztéri szoborra gondolunk.
A képviselőknek a javaslattal kapcsolatban több kérdése, hozzászólása nem volt. A képviselő-testület egyhangú szavazással (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

41/2016. (IV.26.) számú h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a KKETTKK-56P-02 jelű „Büszkeségpontok” pályázati kiírás alapján az Önkormányzat tulajdonában álló kerecsendi … hrsz-ú ingatlanon lévő emlékparkban az 1956-os forradalom emléke előtt tisztelgő új emlékmű állításának támogatására. 

A Képviselő-testület vállalja, hogy az emlékmű állítás költségeinek 5 %-át saját forrásból biztosítja. 

Határidő: a pályázat benyújtására 2016. május 31.

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző   
8. Napirendi pont
Sári László polgármester: 

Hétvégén majális. A civil szervezetek már jelentős előkészítő munkát végeztek a rendezvénnyel kapcsolatban. Kérem a Kulturális Bizottság elnökét, ismertesse a tervezett programot.

Simon Szilvia képviselő, a Kulturális Bizottság elnöke:

A tavalyihoz hasonlóan gasztromajálist tartunk. Minden házhoz elküldtük a programot és a kóstolási helyszíneket. Fél tizenegykor kezdődik a program a faluközpontban a szökőkút beüzemelésével és májusfa-állítással. 11-től lesz kóstolás délután három óráig.. A Borklub a Sólyom tanyán pincepörkölttel, a Fagyöngy Vegyeskórus a dohánybolt udvarán palacsintával, a FAVE a Tájházban bográcsgulyással, a KLE gombapörkölttel és csirkemellel a TSZ-tanácskozóban, a Malom a Malomparkban kemencés ételekkel, a Német Nemzetiségi Önkormányzat a Berek büfénél sváb töltött káposztával, a Vadásztársaság a Sólyom tanyán vadpörkölttel várja a vendégeket. 200 Ft egy adag ára. Elővételben vásárolhatók meg a jegyek a Hivatalban. Esős időben is meg tudjuk oldani a rendezvényt, mivel mindenhol van fedett hely. 
9. Napirendi pont

Sári László polgármester:

Jövő héten elkezdünk kátyúzni a közfoglalkoztatottak bevonásával. Felmerült, hogy egy helyi vállalkozó a Gárdonyi utca elején az írószer bolttól a játszótér széléig mintegy 240 m2-es területet teljes egészében melegen hengerelt aszfalttal felújítana. 3.500 Ft/m2 + áfa árat kínáltak. Ez összesen 1.066.800 Ft-ot tenne ki. Ez az árajánlat nem tűnik rossznak. De egyrészt még megpróbálunk alkudni, másrészt kérünk még más árajánlatot is. A kátyúzás 200-300 e Ft-ot fog igényelni. Kérek felhatalmazást, hogy a munkát elvégeztethessük
Román István képviselő:

Van-e valamilyen referencia munkája a vállalkozónak?

Sári László polgármester:

Pétervásárán végeztek ilyen munkát, ott tudtam érdeklődni. Esetleg közösen meg is nézhetnénk. Alpolgármester úr segítségére számítok a tárgyalások során. Arra kérek felhatalmazást, hogy ha bruttó 1 millió Ft alá tudjuk vinni az árat, akkor a munkát megrendelhessük. Természetesen még kérünk más árajánlatot.

Román István képviselő:

Azon a szakaszon az árok mintegy 5 centivel magasabban van, mint az út szintje. Az út szintjét ezért meg kell emelni, hogy a víz belefolyjon az árokba. 

Sári László polgármester:

Ezt a jövő héten megnézzük. 

Most sajnos csak egy olyan emberünk van, aki megfelelő tapasztalattal rendelkezik, de most már van egy lapvibrátorunk, amivel szakszerűbben elvégezhető a munka. Ahhoz kérem a testület felhatalmazását, hogy alpolgármesterúrral és Román István képviselő úrral ezt az ügyet kézbe vegyük. 

A képviselőknek a javaslattal kapcsolatban több kérdése, hozzászólása nem volt. A képviselő-testület egyhangú szavazással (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

42/2016. (IV.26.) számú h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy felújíttatja a Gárdonyi utca elejének (az írószer bolt és a játszótér között) útburkolatát 240 m2-en. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy kérjen be további árajánlatokat a munka elvégzésére, egyben felhatalmazza őt, hogy megfelelő referencia esetén a munkát bruttó 1 millió Ft alatti áron megrendelje.  
Határidő: a vállalkozók árajánlatának beérkezésétől és kapacitásától függően

Felelős: Sári László polgármester

Simon Szilvia képviselő:

A falubejárással kapcsolatban korábban azt javasoltam, hogy várjuk meg vele a lomtalanítást. De a lomtalanítás csak június 16-án lesz. Ez egyébként úgy fog működni, hogy mindenkihez eljuttattunk egy regisztrációs lapot, amit a Hivatalba kell visszajuttatni. Aki visszajelez, azoktól viszik el a lomot.

A falubejárást nem ehhez az időponthoz kellene igazítani, hanem korábban kellene megtartani. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Május második hete.

Sári László polgármester:

Pünkösd? Jó. Lehet azt kérni, hogy holnap e-mailben a javaslatokat megküldenétek nekem? Megpróbálnánk összehangolni, hogy a héten belül melyik napon mennénk falubejárásra.

Semperger Csaba NNÖ-elnök:

A Füzesabonyi út 32, 52, 60. és 63. sz. előtt nem működik a közvilágítás. A Füzesabonyi út 57-59. lépcsőfeljárójának helyreállítása szünetel. Mi ennek az oka? Mikor folytatják? 

A fekvőrendőrök miatt sokan morcosak. A Bereksori utcában zavaró az, hogy az autók lefékeznek, bakkannak. El lehetne vinni a fekvő rendőröket Román Ferenc és vele szemben, valamint Kecsmár István előtti területre, mivel ott nem laknak. 

Sári László polgármester:

A közvilágítással kapcsolatban nem sokat tudok mondani. Több alkalommal, közösen is bejelentettük már a problémákat, de nem végezték el a javítást. Mindenesetre újból bejelentjük.

A lépcsőt az esőzések miatt nem tudtuk folytatni. Most belefogtunk egy vízelvezető árok javításába, Ha ezt befejeztük, visszatérünk a lépcsőhöz. 
Román István képviselő:

A márciusi ülés elég zsúfolt volt. Ott szerettem volna néhány észrevételt tenni. Most tárgyaltunk az adóval kapcsolatban. Az adóértesítőket kihordták a közmunkások. Javaslom, hogy ezeket postán kellene ajánlva feladni, hogy az érintettek átvegyék. A jelenlegi rendszer lehetőséget nyújt arra, hogy mondhassa valaki, hogy nem kapta meg. Tudom, hogy ez összegbe kerül, nem is kevés, de ezt a költségvetésben biztosítani kellene.

Történt-e valamilyen vizsgálat a jelenléti ívekkel kapcsolatban. Milyen intézkedés született?

A jegyző úr februárban tájékoztatta a testületet, hogy pályázat kiírására fogsor kerülni a gazdálkodási előadói állás betöltésére. Ez azóta megtörtént. Azt szeretném megkérdezni, hogy miért három héttel később történt ez meg?

Ott is jeleztem a jegyző úrnak és a képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzatnak nincs gépjármű üzemeltetési szabályzata. Ezzel kapcsolatban történt-e már valamilyen lépés?

Itt vetettem fel a menetlevél vezetésének kérdését is. Egy menetlevélre három-négy nap van felvezetve, ami szerintem szabálytalan. Az ellenőrzést ezért nem is lehetne megfelelően elvégezni.

Szükségesnek tartanám az SzMSz módosítását a jegyzőkönyv vezetésével kapcsolatban. Más önkormányzatoknál ez teljesen másképp működik, mint itt. Aki a jegyzőkönyvet vezeti, annak a nevének szerepeltetni kellene a jegyzőkönyveken. Ha hangfelvételről készül a jegyzőkönyv, azt a jegyzőkönyvnek tartalmaznia kellene. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Pontosan milyen módosítást javasol képviselő úr?

Román István képviselő:

Ahol kézzel történik a jegyzőkönyv vezetése, ott fel van tüntetve, hogy ki a jegyzőkönyvvezető. Vagy pedig, ha ilyen nincsen, ha hangfelvételről készül, a jegyzőkönyvnek tartalmaznia kellene, hogy a jegyzőkönyv hangfelvételről készült. Konkrétan nem emlékszem, hogy a hangfelvételt mennyi ideig kell megőrizni.
Hát ugye volt még egy ilyen javaslat, nem is javaslat, talán polgármester úr említette, hogy jó lenne egy aljegyzői munkakör. Én tudom támogatni ezt a felvetést a polgármester úrnak. Támogatom, hogy ez a pályázat kiírásra kerüljön még akkor is, ha októberben munkába áll az aljegyző. Azért tartanám szükségesnek, hogy segítse a jegyző úr munkáját. Voltak olyan dolgok, hogy időben nem lettek beterjesztve dolgok. Tudnám említeni a farendeletet és a belső ellenőrzési tervet. Igenis szükségét látom azt, hogy ez a munkakör kiírásra kerüljön még akkor is, hogy ha ilyen rövid idő áll rendelkezésre, még esetleg határozott időre is. Erről hozzunk döntést.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Milyen rendeletet említettél, farendeletet?

Román István képviselő:

A tűzifa rendeletet november 30-ig kellett volna tárgyalnunk. A pályázati kiírásban is ez szerepelt. Mi ezt a rendeletet december első hetében tárgyaltuk. Később lett tárgyalva. Plusz ugye a belső ellenőrzési terv. Ezt a rendeletet nekünk december végéig kellett volna elfogadnunk. Bőven lett volna még időnk ezt a rendeletet akár egy rendkívüli testületi ülésen is elfogadni. Én biztos vagyok benne, hogy ezt nem november végéig, hanem előző év december végéig kellett volna nekünk tárgyalni.  
Sári László polgármester:

A tűzifa rendelettel kapcsolatban az én felelősségem sem elhanyagolható. Tavaly azzal zártuk a faosztást, hogy jó volt, de azért nem volt tökéletes. Időben én kértem volna a véleményeket, de a vélemények nem nagyon érkeztek meg. Sok mindent át kellett volna gondolni ezen a rendszeren. Az alapok rendben vannak, de még sincs ez így teljesen rendben. A halogatás az én felelősségem javarészt, de hiányoztak azok a javaslatok, amik alapján el tudtuk volna készteni a módosításokat. A jövő évre vonatkozóan már most elkezdhetünk gondolkodni.

Román István képviselő:

Vannak még dolgok, amiket ezen felül is változtatni kellene, mert az élet bizonyos dolgokat másként diktál. EZ vonatkozik a szociális rendeletünkre is, itt van ez a famizéria is, már most el kell kezdeni gondolkodni azon, hogy kik kapjanak, tehát át kellene gondolni ezt az egészet. Énhozzám is érkeztek olyan bejelentések, kettő, ami elgondolkodtatott azon, hogy jó ez így vagy nem jó. Sok a feladat. Ezért is lenne jó, ha valakit felvennénk jegyző úr segítésére. 
Fel kell vállalnunk olyan döntéseket, amik nem mindenkinek jók.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Az önkormányzatnak volt hatályos tűzifa rendelete. Semmilyen törvényi kötelezettségünk arra nem volt, hogy bármilyen határidőig rendeletet alkossunk. A módosítás időpontja egyébként megfelelt az előírásoknak, hiszen februárban indult a fa szállítása és kiosztása, az új rendelet pedig jóval előbb megszületetett. A decemberi időpont nem volt késő. A testület dönthetett volna úgy is, hogy nem alkot új rendeletet.

A belső ellenőrzéssel kapcsolatban azt tudom elmondani, hogy a belső ellenőr készíti el a tervet, amit ez alkalommal nem kaptunk meg időben. Ezért került később a testület elé.

A temető rendelettel kapcsolatban: Megrendeltük a temető digitális nyilvántartó rendszerének elkészítését. Erre csak idén márciusban került sor. A közlemúltban megkaptuk a CD-t amit telepítettünk. A korábbi nyilvántartást vezető személyt kértem meg, hogy jöjjön be a hivatalba, hogy az új nyilvántartásba bevezessük a korábbi adatokat. Ez még nem törtét meg. A rendelet érinti ezt a nyilvántartást is, így annak benyújtására a nyilvántartási rendszer aktualizálása után kerülhet sor. 

A jegyzőkönyvvezetéssel kapcsolatban nincs szabályozva az SzMSz-ünkben, hogy a jegyzőkönyv hangfelvétel alapján készül. A hangfelvétel segítséget nyújt a jegyzőkönyv elkészítéséhez, mert igyekszünk minél részletesebb jegyzőkönyvet készíteni, mivel a testületnek ez az igénye. Korábban a törvénynek megfelelően tartalmi jegyzőkönyveket készítettünk, és csak abban az esetben került bele a jegyzőkönyvbe a hozzászólás szó szerint, ha azt a hozzászóló kérte. Kolléganőm állítja össze a jegyzőkönyvet, de a jegyzeteim alapján én készítem azt el, ezért jegyzőkönyvvezetőként az ő neve nem szerepel a jegyzőkönyvben.

Ezzel együtt az SzMSz-t lehet úgy módosítani, hogy hangfelvételt készítsünk.

A gépjármű üzemeltetési szabályzat ügyében még nem léptem.

A gazdálkodási előadói pályázat nem tudom, mihez képest késett három hetet. Arról volt szó, hogy május 1-től fog munkába állni az új gazdálkodási előadó, a betanulást pedig áprilisban megkezdi. A betanulás meg is történt, a munkába állásra pedig napokon belül sor kerül.

A jelenléti ívvel kapcsolatban megfogalmazott észrevételre az az intézkedés született, hogy a kolléganő péntekenként a munkaidő kedvezmény fejében 15 óráig dolgozik.

Az aljegyzőt illetően: A Hivatalnak van eljegyzője, aki a gyes letelte után októberben áll munkába. Nyilván az probléma, hogy többen betegek voltak és többen hiányoztak, így sok túlmunka jelentkezett. Azt gondolom, hogy aljegyzői helyettesítésre nem kellene pályázatot kiírni. Egy jegyzői referensi állás meghirdetését nem zárom ki, de ebben Demjén Önkormányzatát mindenképpen meg kell kérdezni. Azt is el kell dönteni, hogy ennek a személynek a bérét ki fogja finanszírozni. Ha ezt a testület támogatja, akkor erről a demjéniekkel egyeztetni kell.
Az adós értesítésekkel kapcsolatban kolléganőmmel egyeztetni fogok, hogy milyen megoldások képzelhetők el. Nem tudom, hogy ennek milyen költségvonzata lenne.

Román István képviselő:

A jegyzőkönyvben az szerepelt, hogy a jegyző úr egy héten belül kiírja a pályázatot. Ezért kérdeztem, hogy mi volt a késlekedés oka?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Jelentkezik sok olyan feladat, ami nem várt módon érinti az önkormányzatot. Ebben az évben már öt vagy hat testületi ülés volt. Ez a helyzet Demjénben is. Ez sok plusz feladatot jelent. Részben ezek miatt is előfordulhat alkalmanként, hogy bizonyos dolgokban késlekedünk. Ez semmilyen hátrányt nem jelentett a gazdálkodási feladatok ellátásában. A gazdálkodási előadó, mint mondtam felkészült és május 2-án munkába áll. 
Békési Gyula képviselő:
Román képviselő úr mindig azt mondja, hogy spóroljunk, akkor minek ide aljegyző. Régen képviselő vagyok. Amikor a szennyvíz- vagy a gázberuházás ment, akkor sem kellet aljegyző. Miért van itt eljegyzőre szükség 300-400 ezer forintért. Mi lemondunk a képviselői tiszteletdíjról, ugyanakkor meg fizessünk ki ennyi pénzt egy aljegyzőre? Ez nem spórolás.

Mikor tett polgármester úr javaslatot arra, hogy ide aljegyzőt hozzunk. Ezt Román képviselő úr említette. Én erre nem emlékszem.

Sári László polgármester:

Konkrétan én sem emlékszem. Amikor az adóügyekkel kapcsolatban volt egy előterjesztés, akkor mondtam én, hogy egy más típusú feladatelosztással ilyen területen munkaerő szabadulna fel erre a célra. Ez valamikor szeptember környékén volt.

Békési Gyula képviselő:

Az adóértesítések átvételét egy postakönyvben kellene aláíratni, ez így nem kerülne pénzbe.

Sári László polgármester:

Ezt még áttekintjük.

Aljegyzőnk van. Pontosítani szeretném a javaslatot nem új aljegyzői állásról lenne szó, hanem a jelenlegi aljegyző helyettesítéséről. Én úgy gondoltam, hogy ezen már túl vagyunk, de ez most újból előkerült, ezért tárgyalni kell róla. 
Román István képviselő:
2016. február 15-i ülésen hangzott ez el nem, mint javaslat, hanem csak, mint felvetés. 

Azért tartom jobb dolognak a postázást, mert ha a postás megy, akkor nem tudják, hogy milyen ügyben keresnek valamit. Talán száz forinton felül van egy ajánlott levél kiküldése. De ezt be kell vállalni.
Sári László polgármester:

Ennek költségeit meg kell vizsgálni. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Nem volt igazán negatív tapasztalat arról, hogy azért nem fizettek volna adót, mert azt állították, hogy nem kaptak értesítést. 

Sári László polgármester:

Az aljegyző helyettesítést hivatalon belül oldjuk meg. Az így felszabaduló költségekből a helyettesítést nem lehet megoldani.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A helyettesítéssel kapcsolatos kiadás havi bruttó 80.000 Ft. A megtakarítás Demjénnél jelentkezik.

Sári László polgármester:

Készíthetünk egy olyan kimutatást, hogy ez mennyibe kerülhetne? Demjén részéről polgármester urat tudjuk megszondázni, ilyen rövid idő alatt a képviselő-testületet valószínűleg nem. Még mielőtt döntenénk, járjuk körül, hogy ez mennyibe kerülhet. El tudja ezt fogadni képviselő úr?

Román István képviselő:

Én az érveimet elmondtam, a képviselő-testület dönt. Nyilvánvaló, egy új személy beállítása pénzbe kerül. Ha esetleg egy olyan személy jön ide, akinek más tapasztalatai vannak, akkor az előnyökkel járhat. Nyugodtan lehet most is dönteni.

Sári László polgármester:

Előbb járjuk körbe a költségeket. Szerintem, ha megérkezik a Rácz úrtól várt válaszlevél, azt úgyis tárgyalnánk, és annak a testületi ülésnek lehet egy pontja.

Prokaj Milán alpolgármester:

Vizsgáljuk meg azt is, hogy mi lenne az a feladatterület, amit ez a helyettesítő személy ellátna.

Sári László polgármester:

Jó az, ha ezzel kapcsolatban összeállítunk egy anyagot? Én fontosnak tartom Demjén megkérdezését.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az aljegyzői munkakörben az illetményre vonatkozó szabály az, hogy annak kevesebbnek kell lennie, mint a jegyzőének. Ha más munkakörben vennénk fel embert, annak a bére munkatapasztalatától és iskolai végzettségétől függne. Ennek összegét ezért nem lehet előre megmondani.

Sári László polgármester:

Én bevállalom, hogy az egyeztetés rám eső részét én elvégzem. Megkeresem az ügyben Demjént.

Kérem, hogy erről szavazzunk, tehát hogy a demjéniek szándékának ismeretében döntsünk az ügyben.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

43/2016. (IV.26.) számú h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatalban a feladatellátás segítése érdekében felvenni tervezett helyettesítő aljegyző vagy jegyzői referens alkalmazásának kérdésében a Demjén Község Önkormányzatának Képviselő-testületével történő egyeztetést követően fog végeleges döntést hozni. 

Felelős: Sári László polgármester
Fónad István képviselő:

Az aljegyző asszonyt is meg lehetne kérdezni, hogy részmunkaidőben vissza tudna-e jönni dolgozni októberig.

Sári László polgármester:

Mivel több hozzászólás, kérdés nincs, a nyilvános testületi ülést bezárom és zárt ülést rendelek el.
kmf.
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