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1 Beszámoló a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról
Előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző
2.
Egyebek

Sári László polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a kerecsendi és a demjéni képviselő testület tagjait. Külön köszöntjük a demjénieket, élükön Fodor Géza polgármester úrral, akikkel együtt kívánjuk megtárgyalni a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról készült beszámolót. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, teljes létszámban jelen van mindkét testület. Kérdezem, hogy meghívót kapott e mindenki? Ezzel kapcsolatosan további kérdés, hogy a kiküldött napirenddel egyet tudunk-e érteni? Valaki részéről van esetleg módosító javaslat? Ha nincs, akkor szavazhatunk a napirendről. 

A meghívóban szereplő napirendet mindkét testület egyhangúlag elfogadta.

I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Az első napirendi pont a Kerecsendi Közös Hivatal munkájáról szóló beszámoló. Kérdezem az előterjesztőt, hogy szóbeli kiegészítést kíván e tenni? 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Igen, röviden szeretnék pár szót szólni, kiemelném a beszámoló néhány fontos pontját. Köszönöm a szót. Szeretettel köszöntöm én is mindkét képviselő testület tagjait és a falutévé nézőit. Az elmúlt évben a 2014-es választásokat követően először volt arról szó, hogy beszámoljak a hivatal munkájáról. Akkor - úgy gondolom - hogy egy nagyon alapos és sokrétű tájékoztatást adtam, megvilágítva a hivatal működésének a jogi és gazdasági hátterét is. Ebben a beszámolóban – miután a képviselők már megfelelő ismeretekkel és tapasztalatokkal rendelkeznek a munkánkat illetően – inkább csak a változásokat emeltem ki, illetve megpróbáltam arra koncentrálni, hogy melyek azok a feladatok, amelyeket a közeljövőben meg kell oldanunk. A beszámoló néhány gondolatát szeretném kiemelni. Először a működés személyi és tárgyi feltételeivel kapcsolatban szeretném elmondani azt, hogy továbbra is 10 fő a hivatal hivatalos létszáma. Ezzel szemben gyakorlatilag 7 főállású, határozatlan időre kinevezett köztisztviselő és egy fő határozott időre kinevezett köztisztviselő látja el a feladatokat. Október 1-től újból munkába fog állni az aljegyzőnk Demjénben. Ez jelentős könnyebbséget fog jelenteni a feladatok ellátásában. Azt gondolom, hogy az ő újbóli munkába állásával kapcsolatban időszerű lesz a feladatok elosztásának újragondolása, és - ahogy a beszámolóban is írtam - esetleg azon el lehet gondolkozni, hogy Demjénben indokolt-e a négy köztisztviselő alkalmazása. Ez azért fogalmazódott meg bennem, mert az elmúlt időszak tapasztalatai azt mutatják, hogy a feladatok átcsoportosításával helyettesítés keretében sok tekintetben színvonalasabban el tudtuk látni ilyen módon a szociális, anyakönyvi és egyéb feladatokat. Azt gondolom, hogy amikor az aljegyző hölgy visszajön és újra munkába áll, akkor a hivatal dolgozóival közösen át fogjuk tekinteni a feladatelosztást, természetesen a képviselő testületeket is bevonjuk majd ebbe a gondolkodásba. Esetleg lehet ezen a dolgon változtatni. 

Ami a tárgyi feltételeket illeti, az előző beszámoló óta jelentős változások nem történtek. Nagyon bíztunk tavaly abban, hogy legalább Kerecsenden sikerül a „B” épületet felújítani egy önkormányzati intézmény felújítási pályázat keretében. Erre sajnos nem került sor. Mindkét hivatalban nagyon aktuális lenne a hőszigetelés megoldása, illetve Demjénben az akadálymentesítés megvalósítása. Bízunk abban, hogy erre lesz majd lehetőség, illetve a TOP pályázat keretében a kerékpárúthoz kapcsolódóan Demjénben tervbe van véve az, hogy a hivatal akadálymentesítésre kerül, továbbá a hivatal előtti teret is ki fogjuk alakítani. 
Az iratanyag tárolása hosszú évek óta gondot jelentett számunkra. Azt gondolom, hogy az elmúlt időszakban ezen a téren mindkét hivatalban jelentős előrelépés történt. Köszönhető ez elsősorban Kovácsné Békési Beatrix kolléganőmnek, illetve azoknak a kollégáknak, akik neki ebben segítettek. Egy nagyon alapos selejtezésre került sor. Az irattár Kerecsenden már teljes egészében rendbe van téve. Demjénben is elkezdődött ez a munka, folyamatban van az iratok Levéltárnak való átadása, ezt követően pedig – ahogy polgármester úrral megbeszéltem – az irattárat kifestjük, illetve új irattárolókat fogunk elhelyezni és ezzel remélhetőleg hosszabb időre meg tudjuk oldani az irattározás problémáit.

Ami a hivatal működésének pénzügyi hátterét illeti, ezzel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy ez részben a Magyarország központi költségvetéséről szóló törvényekben szabályozott módon realizálódik, illetve a két önkormányzat között kötött szerződés alapján vannak megosztva a bevételek és a kiadások. 2015-ben némileg kevesebb pénzt kaptunk a hivatalok működtetésére, mint az elmúlt esztendőben, de ezek a források is fedezték - legalábbis Kerecsend kiadásait teljes egészében – Demjénnek viszont 3.157 ezer forintot hozzá kellett tenni saját forrásként a működtetéshez. A pénzeszközök átadása mindkét önkormányzat részéről folyamatosan megtörtént, a hivatal működésének pénzügyi háttere az egész év folyamán stabilnak volt mondható. Bevételeink meghaladták kiadásainkat, tehát a pénzügyi egyensúly mindvégig biztosítva volt. 

A hivatal dolgozói 2015-ben sem részesültek bérfejlesztésben, 8 éve változatlan a köztisztviselői illetményalap. A soros lépésekre természetesen a törvényben meghatározott módon sor került, illetve a törvény adta minimális kereteket figyelembe véve biztosítottuk a cafetéria keretet a dolgozóinknak, mely bruttó 192.500 forintot jelentett a teljes évre vonatkozóan személyenként.
A hivatali munkát értékelő résszel kapcsolatban annyit szeretnék kiemelni, hogy a testületi ülések száma mindkét településen meglehetősen magas. 2016. június 30-ig Kerecsenden 20, Demjénben pedig 11 különböző ülésre került sor. Ebben a számban nincsenek benne a bizottsági ülések. A testületi ülések előkészítése, illetve az azokat követő utómunkálatok jelentős feladatokat jelentenek számunkra. Az ügyirat forgalmat nézve azt látjuk, hogy az iratok száma 2012-2013-2014-hez képest valamelyest csökkent. Ez elsősorban annak tudható be, hogy a Járási Hivatal több hatósági feladatot átvett a helyi önkormányzatoktól. Ugyanakkor nem mondhatom azt, hogy az ügyfelek száma csökkent volna, hiszen azok az ügyek is megjelennek a hivatalban – nem papíron, hanem személyekben – amely ügyek a járási ügysegédhez tartoznak. Az ügyfelek rendszeresen tőlünk kérnek segítséget a járási ügysegéd feladatkörébe tartozó ügyek intézésében.

Az elmúlt évben, illetve a beszámolási időszakig összesen 7 alkalommal került sor különböző ellenőrzésekre a hivatalnál, melyek hol szorosabban, hol tágabban kötődtek a hivatali munkához. Ezekről általánosságban azt mondhatom el, hogy egyik alkalommal sem állapítottak meg jogszabálysértést, illetve olyan eljárást, mely okot vagy indokot adott volna bűntető vagy szabálysértés, kártérítési eljárás lefolytatására. 

A beszámolóm végén megpróbáltam összefoglalni azokat a legfontosabb feladatokat, melyeket a következő beszámolóig úgy gondolom, hogy magunk elé kell tűzni. Ezek között első helyre tettem mindkét település vonatkozásában az adóigazgatási területen jelentkező feladatokat: részben a behajtást, részben az ellenőrzést. Ezt az utóbbit Demjénben aztán végképp hangsúlyosan, hiszen az idegenforgalmi adóval kapcsolatban mindenképpen fontos lenne, hogy sokkal nagyobb figyelmet fordítsunk erre a területre. A szöveges beszámolóban említettem az informatikai háttér fontosságát. El kell mondanom, hogy az informatikai eszközeink többsége elavult, sokéves eszköz. Amit tudunk, megteszünk a szinten tartás érdekében. Kerecsenden megteremtettük annak lehetőségét, hogy folyamatosan biztosítsuk az adatok, illetve elektronikus iratok mentését egy külön szerverre. De mindkét hivatalban gondoskodni kellene rövid időn belül az informatikai eszközök cseréjéről.

Fontosnak tartom azt is, hogy a túlmunka és a kiemelkedő munka elismeréseként a jövő évi költségvetésbe – amennyiben a költségvetési források lehetővé teszik – mindenképpen tervezzünk be jutalomalapot. Szerintem – tekintve, hogy nem várható a köztisztviselői illetményalap emelkedése – mindenképpen fontos eleme lenne ez a kollégák motiválásának.

Demjénre vonatkozó feladatként jelöltem meg az akadálymentesítést, illetve az irattári kapacitás bővítését. Az utolsó feladatként a feladatok átrendezését és a feladatok újraosztását. Ennek határidejét az aljegyző munkába állásához kötöttem.

Köszönöm szépen, hogy meghallgattak és elolvasták a beszámolót. Kérem, hogy mondják el kérdéseiket, észrevételeiket, javaslataikat. Köszönöm szépen. 

Sári László polgármester:

Köszönjük szépen a szóbeli kiegészítést. Én két dologra szeretnék mindenképpen kitérni. Az egyik az, hogy talán a demjéni képviselő testület nem is tud róla, - a polgármester úrral és a kerecsendi képviselő testülettel tárgyaltunk róla – tett olyan javaslatot az elmúlt időszakban, mikor láttuk, hogy jegyző úrra rendkívül sok munka hárul, hogy az aljegyzői feladatokat próbáljuk meg valamilyen helyettesítés keretében megoldani, akár egy jegyzői referens alkalmazásával. Polgármester úrral azt beszéltük - főleg, hogy ennek a finanszírozási hátterét Demjénnek kellett volna biztosítania – hogy mindenképpen várjuk meg, amíg az aljegyzőnk visszajön, mert nem biztos, hogy találunk olyan szakembert, aki 1-2 hónap alatt ebbe a dologba úgy beletanul, hogy hatékonyan közre tud működni. Illetve nem is biztos, hogy elsőre sikerül olyan szakembert találni, aki tényleg azt a pár hónapot hatékonyan tudná itt eltölteni. Nyilván ennek az anyagi vonzatát nem kellene megkockáztatni. Demjéni szempontok alapján úgy gondolom, hogy nagyon helyesen, hiszen bármennyi pénz is van a kasszában, mindig takarékoskodni kell, mert nincs annyi, amennyi el nem fogyna.

A másik dolog, hogy bizony, ha az aljegyző asszony visszajön és munkába áll, akkor tényleg a munkakörök áttekintése az halaszthatatlan, mert látjuk azt, hogy sok esetben bizonyos munkakör betöltése közben kollegák, kolleganők rendszeresen és gyakorta túlóráznak, míg másoknak kevesebb feladat jut. Azt is látom, hogy amikor - mondjuk Bea 1-2 napot Demjénben tölt - akkor itt rengeteg iktatnivaló halmozódik fel, tehát ezt nekünk is mindenképpen át kell gondolni, hogy a következőkben milyen módon tudjuk azt megoldani, hogy ez ne így történjen. Nyilván azon is el kell gondolkodni, hogy ha lesz lehetőség – bár most adóügyben keresünk kollegát – olyan munkaerőt kell találni, aki jolly joker módjára ide-oda tologatható – ilyen nem nagyon van. Ha lesz ilyen, akkor azt nagyon meg kell becsülni. Bár azt gondolom, hogy itt helyben az adóügyi előadónak lesz annyi dolga, hogy ezen feladatok alól talán mentesíteni kell. De hát majd hogyan. Mindezt annak tükrében, hogy azért arról is van szó, hogy az önkormányzati munkát még inkább szűkíteni szeretnék a kormányzat részéről. Hallani ezt is-azt is. Teljes bizonyossággal nem mondott még senki semmit. Ez sem egy egyszerű történet, nyilván azoknak sem, akik itt dolgoznak és a lehetőségekhez képest tényleg becsülettel teljesítik azt, amit rájuk testálunk. Kérdezem, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Román István képviselő:

Tisztelettel köszöntök Mindenkit. Én is elolvastam ezt a beszámolót. Azzal nem értek egyet, hogy a létszámot csökkenteni kellene, hiszen látjuk, hogy - polgármester úr is említette – ha az igazgatási előadó helyettesít Demjénben, akkor itt felhalmozódnak a munkák. Ezt én nem tartom helyesnek. Az lenne szerintem a járható út, ha minél kevesebb helyettesítés történne ez ügyben. Az más dolog, ha betegség vagy más oknál fogva erre szükség van.

A beszámolónak az elején van, – a jegyző úr megemlítette – hogy a hivatalt a jegyző vezeti. Én is elolvastam az önkormányzati törvényt, nem egyszer és nem kétszer. Az is benne van, hogy a hivatalt viszont a polgármester úr irányítja. Ha a jegyző úr ezzel kapcsolatban tudna felvilágosítást adni, hogy mi a kettő között a különbség, akkor megköszönném.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A vezetés és az irányítás vezetéselméletileg két külön fogalom. A vezetés az operatív feladatok ellátását jelenti, a hivatali munkák kiadását, számonkérését, a feladat elosztását. Míg az irányítás egy átfogó felügyelete a hivatalnak, az elvek meghatározása, célok kitűzése, feladatteljesítés számonkérése. A kettő között ez a különbség. 

Sári László polgármester:

Ha nincs több hozzászólás, javaslom az előterjesztés elfogadását.

A beszámolóval kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (12 igen) az alábbi határozatot fogadták el:





1/2016 (VI.28.) Kerecsend-Demjén h a t á r o z a t
Kerecsend és Demjén Község Önkormányzatának Képviselő-testületei együttes ülésükön megtárgyalták a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. július 1 – 2016. június 30. közötti munkájáról szóló beszámolót, és azt a beszámolóban foglalt feladat-meghatározással együtt elfogadták.

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Határidő: folyamatos  

Sári László polgármester:

Én a kolleganőknek megköszönöm, hogy részt vettek a közös testületi ülés első napirendi pontjának tárgyalásán. Egyebekben kérdezem, hogy van-e valaki részéről előterjesztés vagy javaslat?

Amennyiben nincs, megköszönöm mindkét képviselő testület részéről a részvételt. További szép napot kívánok Mindenkinek. Az ülést bezárom.

kmf.
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