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Prokaj Milán alpolgármester



Békési Gyula képviselő



Fónad István képviselő



Román Antal képviselő



Román István képviselő



Simon Szilvia képviselő,


Semperger Csaba KNNÖ elnök
Napirend:

1. Díszpolgári cím átadása Jan Lüthy és Erika Lüthy részére

2. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta tett intézkedésekről
előadó: Sári László polgármester

3. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés, valamint a hulladékgazdálkodási rendszer új szabályozásával kapcsolatos feladatok

előadó: Sári László polgármester

4. Egyéb ügyek, indítványok

Sári László polgármester:

Azt kérném Mindenkitől, hogy álljunk fel. Kedves Falutévé Nézők, Tisztelt Képviselő-testület és Tisztelt Jelenlévő Vendégeink! Jan Lüthy Úr, Erika Lüthy Asszony, Fekete Sándor Ügyvéd Úr és Shaffer Tamás Úr, akik a mai napon segédkeznek nekünk. A mai képviselő testületi ülésünk rendhagyóan, ünnepélyesen kezdődik. 
Kedves Jan Lüthy Úr és Erika Lüthy Asszony! Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a hosszú éveken át Önök által településünknek nyújtott kiemelkedő segítségért, a nevelési és oktatási intézményeinknek és a községünkben élő hátrányos helyzetű gyerekeknek nyújtott önzetlen támogatásért, és nem utolsó sorban az Ehrat Lazac Kft településünk Önkormányzata számára történő ajándékba adásáért, mellyel jelentősen hozzájárultak községünk gazdasági helyzetének javításához, Kerecsend Díszpolgára Címet adományozza Mindkettőjüknek. Azt kívánjuk, hogy nagyon sokáig jó egészségben legyenek közöttünk. Nagyon szépen köszönünk mindent!

Jan Lüthy díszpolgár:

Nagyon szépen köszönjük! Rosszul beszélek magyarul. 25 éve vagyunk Kerecsenden. Én nem svájci, nem magyar vagyok, hanem kerecsendi! Csak kerecsendi!

Sári László polgármester:

Kérem Önömet, hogy a cím mellé fogadják szeretettel az erről szóló díszoklevelet és emlékgyűrűket. Reméljük, a méretek jók lesznek. 

Jan Lüthy díszpolgár:

Nem tudok mást mondani, csak hogy nagyon köszönjük!

A polgármester átadja a díszpolgárok részére a díszpolgári gyűrűket és a díszoklevelet, és 10 perc szünetet rendel el.

Sári László polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a Falutévé nézőit, a képviselő testület tagjait. Az ünnepi ceremónia után a kitűzött napirend szerint haladnánk. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, mivel minden képviselő jelen van. Kérdezem, hogy a kiküldött napirend szerint haladhatunk?

A testület a napirendet egyhangúlag elfogadta. 

Sári László polgármester:

Még egy kötelességemnek tennék eleget. A közös képviselő testületi ülésen és az ünnepélyes ceremónia közben elfelejtettem köszönteni Semperger Csabát, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, a többi meghívott vendégünk jelezte, hogy nem vesznek részt a testületi ülésen.

II. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A beszámolóhoz kérdés, hozzászólás vagy javaslat nem érkezett. A beszámolót a képviselő testület tudomásul vette.

III. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A hulladékgazdálkodási és közszolgáltatási rendszer új szabályozásával kapcsolatos feladatok tárgyalása következik. Különböző törvényi változások miatt kell, hogy sor kerüljön erre. Úgy gondolom, hogy a szerződést a Jegyző Úr kiküldte mindenkinek. Itt egy pár dolgot felolvasnék azzal kapcsolatban, amit nekünk közleményként elküldtek, ami miatt mindenképpen sort kell keríteni arra, hogy a szerződésen módosítsunk. A rendeletünket is igazítani kell a jogszabályok módosulása kapcsán. Ami nekünk fontos, hogy – a feladtok meghatározásáról most nem szólnék, mert azt gondolom, hogy mi azt levezényeljük – a hulladékgazdálkodási illetve hulladéktörvény ez év április 1-én hatályba lépett. 

A polgármester ismerteti a kiadott közleményt.

Ezzel kapcsolatosan én úgy gondolom, - az érdemi munkát - a szerződést a Pevik Kft. elküldte. Kérték, hogy mivel a jogszabályban meghatározott módon készült el a szerződés, így azon módosítást nagyon ne eszközöljünk. A szerződést kiküldtük, mindenki láthatta. Jegyző Úr elkészítette a rendelet módosítását, ezzel kapcsolatosan nem tudom, hogy van-e valakinek kiegészítése.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Igazából nincs, hiszen azok az indokok, amiket a polgármester úr ismertetett, eredményezték azt, hogy a rendeletet módosítani kell. Kollegákkal beszélgettünk a hulladékgazdálkodási rendelet módosításával kapcsolatban és arra a közös álláspontra jutottunk, hogy csak a legszükségesebb módosításokat végezzük el.  A koordináló szerv beépítése, a különböző új elnevezéseknek a használata, a gyűjtőpont a korábbi szelektív sziget helyett, az Országos Hulladékgazdálkodási és Közszolgáltatási tervre való hivatkozás új elemek a rendeletben. Javaslom, hogy ezeket így fogadja el a képviselő testület. Ha ez az új rendszer beáll, akkor elképzelhető, hogy az új rendszerhez igazítva még egyszer erről a kérdésről tárgyalni kell. Sok mindent nem látunk még egészen pontosan. Tehát az a javaslatom, hogy ezeket a legszükségesebb változtatásokat hajtsuk végre a rendeleten.
Sári László polgármester:

Bízzunk benne, hogy a Pevik Kft. részéről megfelelő szakmai tartalommal érkezett meg az anyag. Ennél jobban mi sem értünk hozzá, jobbat mi sem tudnánk szerintem készíteni. Van e kérdés?

Ha nincs kérdés, kérném, hogy a szerződést a kiküldött tartalommal hagyja jóvá a képviselő testület egy határozattal.

A képviselő testület egyhangúlag (7 igen) elfogadta a javaslatot.

52/2016 (VI.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat és a PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Kft. között kötendő, 2016. július 1-jén hatályba lépő hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés tervezetét, és az előterjesztés szerint elfogadta azt. A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a Szerződést a közszolgáltatóval aláírja.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2016. június 30.

Sári László polgármester:

A rendelet módosításához név szerinti szavazást kérek.

A képviselők ezt követően az alábbi név szerinti szavazással elfogadták Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2016. (VI.30.) önkormányzati rendeletét a hulladékgazdálkodásról és a közterületek tisztántartásáról szóló 6/2015. (IV.10.) önkormányzati rendelet módosításáról
Sári László 

igen

Prokaj Milán

igen

Román István

igen

Fónad István

igen

Simon Szilvia

igen

Román Antal

igen

Békési Gyula

igen

IV. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
A beszámolómban említettem, hogy az Eger Vidék Kincsei akciócsoportnál elkészült a helyi fejlesztési stratégia. Akkori álláspont szerint, ami látszott, hogy mint egy 402 millió forint forráskeret áll rendelkezésre. Itt a 16 településről beszélünk, civil szervezetnek és önkormányzati szférának is kedvező lehetőséget kínál. Remélem, ezt mondhatom így. Ebben az esetben sem tudjuk, hogy az Uniónak lesz-e erre vonatkozó módosítása. Az volt a kérés az egyeztető fórumon, hogy találjunk arra megoldást, hogy a munkaszervezet a jelenlegi létszámmal működjön tovább. Én úgy gondolom, hogy aki civil vezetőként részt vett a pályázati munkákban, az tudja, hogy ezt a munkaszervezetet igencsak kár lenne felbontani, mert elég hatékonyan tudtak működni a különböző problémás ügyek megoldásában. Tényleg el kell mondani, hogy nagyon sokfelé igyekeztek egyszerre segíteni, ami tényleg rendkívüli sok munkát jelentett. Ezért néha kisebb szervezési problémák is voltak. De ez csak annyit jelentett, hogy kvázi kétszer kellett hozzájuk menni, mert valamit éppen elfelejtettünk. Ebben meg is egyeztünk a polgármester kollégákkal, hogy mindenképpen tartsuk meg ezt a munkaszervezetet. Viszont a működéshez van egy hiányzó összeg, 13.500.000 forint. Ez egy működési forráskeret, amit nekünk valamilyen módon biztosítani kell. Mi megegyeztünk abban, hogy ezt lakosságszám arányosan bevállalnánk, hiszen azt gondolom, hogy ha tényleg nem változik semmi, akkor az a 402 millió forint nagyon komoly lehetőség. Ha csak a 16 felé osztást nézzük, akkor látható, hogy településenként mekkora összegről lenne szó. Úgy gondolom, hogy amit én itt olvasgatok, az ki lett küldve. Az összegeket szerintem mindenki látja. Az első évben egy kisebb összegről van szó, 124.793 forint. Az elkövetkezendő 4 évben pedig 249.585 forintról évente 2020-ig. Úgy gondolom, ha hasonló ügyekben más piaci szereplők kapcsán kérnénk segítséget pályázati tanácsadásban, pályázattal kapcsolatos közreműködésben, akkor ennek a többszörösét kellene kifizetnünk. 
Román István képviselő:

Nem egészen tiszta és világos itt előttem, hogy ez a helyi akciócsoport mit takar. Pályázati munkákban vesznek részt? Vagy mit takar ez az egész dolog egyébként? Ahogy nézem, ehhez a 402 millió forinthoz ugye, ebből 341 millió forint az, ami fejlesztésre fordítható, a többi működési keret. Ami azt jelenti, hogy 60 millió forint és ehhez még hozzájönne 13.500.000 forint, amit elég soknak találok: 73.800.000 forint csak működésre menne el. Ahhoz képest, hogy van 402 millió és abból még lejön ez az egész, nem tudom. Én nem látom azt, hogy voltak már egyáltalán olyan pályázatok, amikben ezek segítettek nekünk vagy mit takar ez az egész? Hány fővel működik egyáltalán ez a helyi akciócsoport?

Sári László polgármester:

Visszaugranék az előzményekre. A 2007-től indult pénzügyi fejlesztési ciklusban volt egy olyan kezdeményezés, hogy hasonlóan a tőlünk fejlettebbnek mondható demokráciákban van egy alulról építkező közösség, ahol megfelelő kritériumoknak eleget téve születhet meg helyben az, hogy milyen típusú fejlesztések valósuljanak meg, illetve maga a fejlesztés stratégiája milyen irányt vegyen. Ez abszolút külföldi minta. Itt megvolt az, hogy a fennálló közösségben milyen arányban vehetnek részt önkormányzatok, civil szervezetek és vállalkozók. Mikor mi polgármesterek összeülünk, mi azt szeretnénk, hogy mind a 341 millió forintos keret az önkormányzati szférában valósuljon meg. De ez pont azért van úgy, hogy erre a forrásra – legalább egy jelentős részére – igényt tartanak a vállalkozók is és a civil szervezetek is. Az előző pénzügyi ciklusban is voltak olyan vidékfejlesztési programok, amikre csak ezen a közösségen keresztül lehetett pályázni.  Ez egy egészséges egyensúly mentén felépült közösség. Ehhez kell egy munkaszervezet. Ez a munkaszervezet, én úgy gondolom, hogy elég hatékonyan működött. Ez jelenleg 3 főből áll. Volt, amikor ez 6-7 főből állt. Úgy gondolom, hogy ők teljesen profik. Az előző ciklus pályázatainál ők voltak azok, akik segítettek kijavítani akár a faluközpontos pályázatot. Segítették a hangos hírmondó rendszer és a kamerarendszer kiépítésére vonatkozó pályázatainkat is, de közreműködtek polgárőrök és más civil szervezetek gépjármű beszerzési pályázataiban is. Minden pályázatban ők voltak azok, akik tényleg jelentős segítséget adtak. Mindenképpen úgy gondolom, hogy ebben a 16 településben azért nemcsak nálunk szerencsésebb anyagi helyzetben lévő települések vannak, hanem itt említeném Verpelétet vagy Tarnaszentmáriát. De ez a döntés született, hogy próbáljuk meg mindenképpen ezt a munkaszervezetet erre az időszakra így együtt tartani. Pontos számítások alapján tudjuk azt, hogy a két összeg különbözete nem fedezi a munkaszervezet működését. 

Román István képviselő:

Említetted itt az előbb a britek kiválását az EU-ból, hogy befolyásolhatja az egészet. Nem lehetne nekünk is ahhoz kötni ezt a támogatást?

Sári László polgármester:

Ez az előterjesztés a mostani helyzetről szól. Amiről még nem tudunk, és ha ez módosul, akkor teljesen más dolgokról kell majd, hogy beszéljünk. Ez az előterjesztés most arról szól, amit most tudunk. Aztán, hogy tényleg ekkora forrás áll-e rendelkezésre, mit sikerül ténylegesen megvalósítanunk belőle, azt senki nem tudja biztosra. Jelenleg a kiválás miatt minden pályázatban van kérdőjel. Ha ez az egész nem lesz, akkor ez a történet úgyis okafogyottá válik. Én mindenképpen javaslom ezen határozat elfogadását. 

A javaslatot 6 igennel és 1 tartózkodással a képviselő testület elfogadta.

53/2016 (VI.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Eger Vidék Kincsei Egyesület, mint helyi LEADER Akciócsoport működési támogatására vonatkozó előterjesztést, és úgy határozott, hogy az Egyesület működését a következő ütemezésnek és összegnek megfelelően adományként, folyószáméra utalással támogatja:

2016. szeptember 30-ig: 124. 793 Ft

2017-2020 közötti időszakban 249.585 Ft 
Felelős: Sári László polgármester
Sári László polgármester:

A következő a vis-majorral kapcsolatos pályázat ismertetése. Beszámolóban is említettem, hogy elég komoly csapadék hullott le a településre. Volt, aki 57 mm-t mért, Lepresék 67 mm-t mértek, Kocsmár Antiék 70 mm-t mértek másfél óra alatt. Különböző beavatkozásokra kellett sort keríteni. Volt olyan hely, ahol a sok csapadék megmutatta, hogy az eddigi beavatkozásaink ezekre a helyzetekre nem elegendőek. 7-8 helyen kellett átereszt, illetve hidat felszedni – főképpen az Arany János úton, Magyary Károly úton, Gárdonyi úton, Móricz úton. A közút területét érintően nem tudjuk, milyen forrásokat lehet kapni védekezési és helyreállítási költségként, azonban részlegesen mégis meg kellett bontani a Dankó utca és a 3-as út találkozását. Ha nem is fér bele a vis major keretbe, még egy hidat fel kell szednünk a Demjéni úton. Ehhez mi szeretnénk a Belügyminisztériumtól támogatást kapni. A támogatás mértéke 90 % lehet. Ezzel kapcsolatosan kérnénk egy hozzájárulást a testület részéről, hogy ezekhez a munkálatokhoz a pályázatot benyújthassuk. Akikkel itt mi felmértük – a Katextől jöttek ki a markolók és az IFA – ők 3 millió forintra becsülték a munkák költségét. A katasztrófavédelemtől is hasonló becsülték a beavatkozás költségeit. Erre kérnénk a támogatást, hogy ezt a vis-major keretből mi igényelhessük. Ez az egyik kérdés. 

A másik dolog: ahogy néztük, és ha megjön a traktor a Füzesabonyi úton az a beavatkozás, amit mi meg tudunk csinálni, az jónak mutatkozik, mert ott az átereszek mérete elfogadható. Ezek 40-es átereszek, ha ki lesznek tisztítva – amit mi is el tudunk végezni – jók lesznek. Viszont a Gárdonyi útnál én javasolnék egy beavatkozást. Főleg az egyik oldalt, ami már többször esett a csapadék áldozatává, ott kb. 1 millió körüli összegből az árkokat meg lehetne csinálni. Ha mindkét oldalt csináljuk, az 2 millió forint körül van. Ha az átereszekhez is hozzányúlunk, akkor ez közel a duplájába kerülhet.

Ezekkel kapcsolatosan várnám a kérdéseket.

Román István képviselő:

Igen, ez visszatérő probléma nagy esőzések után. Azt tudni kell, hogy a Gárdonyi úton ez a legmélyebb pont. Onnan, ha valamelyik irányba akarjuk a vizet vezetni, akkor lehet, hogy az utca két végén már 1,5 méteres árkot kell csinálni, de meg kell csinálni szerintem, mese nincs. Az nem megoldás, hogy ingatlanokba, lakásokba befolyik a víz. Tűrhetetlen állapot ez azoknak, akiknek ezzel dolgoznia kell feleslegesen, mert az idejük nem biztos, hogy erre van betáblázva. Én is azt gondolom, hogy ezeket meg kell csinálni. Tudjuk, hogy tavaly is történt javítás, de szerintem inkább a Gárdonyi út bal oldalán kellene az árkot megcsinálni, mert a csapadék onnan jön lefelé. A páratlan oldalon kellene inkább az árkokat megcsinálni, hogy el lehessen vezetni a vizet. Azt látjuk, hogy az a legmélyebb pont. 

Sári László polgármester:

Én is inkább arra az oldalra gondolok, de a tegnapi napon egyenlő arányban oszlott meg a garázsok száma mindkét oldalon, ahol tényleg nagy mennyiségű víz tódult be. Rossz látvány volt. Kaptunk ilyesmiről felkészítést, de ez élőben teljesen más volt. Másik a gyorsaság, mert ha ezt itt nem készítjük elő, a védekezés is nehezebb. Ma is mikor összegyűltek a felhők, elkezdtünk zsákokat összeszedni, hozattam Demjénből homokot. Ha be kell avatkozni, be fogunk avatkozni, ha van idő rá. Holnap még itt lesz ez a csapat a településen, hiszen a helyreállítási munkák még tartanak. Ha kicsit pontosabb számításokra kerülne sor és a mostani 20-25-ös átereszek helyett egységes 40-esek lennének, akkor a méretek miatt még mindig olcsóbb, mint az 50-60-as áteresz, amiket mostanában építünk be az átereszekhez. A tegnapi nap mutatott arra rá, hogy mindig az egyik oldallal foglalkoztunk jobban. Ha mindkét oldalt meg tudnánk oldani 1-2 millió forintból, akkor ez lenne a legszerencsésebb megoldás. A rosszabb megoldás, ha a 3-4 millió forint saját forrásból kerül kiadásra. 

Simon Szilvia képviselő:

Én is úgy gondolom, hogy meg kellene ezt csinálni, hiszen a víz az nagy károkat tud okozni az épületekben. Én mindenképpen támogatom ezt. A nagy esővel kapcsolatban az lenne a kérdésem, hogy a Móricz úton elkezdtük az árkot kiásatni, az hogyan vizsgázott a gyakorlatban? Az a terület is egy elég veszélyes pont volt eddig, ha eső volt. Volt-e látható haszna a munkának?

Sári László polgármester:

Ott azért akadtunk el, mert vita volt, hogy a mezőgazdasági vállalkozónál van híd vagy nincs híd. Hivatalosan nincs híd, mi nem akartunk átereszt biztosítani a történethez. Ő azt mondta, hogy úgy ne ássunk már, hogy nincs áteresz. Mivel az a terület is le van fényképezve az eső után, így talán szerencsénk lesz és a vis-majorban el tudjuk számolni azt is. Tehát azt ott most befejezzük. Ráadásul nem közút tulajdonában lévő vagy mellette lévő terület, tehát nagyobb esélyünk van rá, hogy a támogatásból ezt is rendbe tudjuk tenni. Más kérdés, hogy ahová ez az árok becsatlakozik, az már nem is árok, mert a lakosok belehordták a hulladékot.

Prokaj Milán alpolgármester:

Rövid leszek. Én is mindenképpen támogatom ezt a dolgot, mert elhangzott itt, hogy bízzunk benne, hogy nem jön hasonló. Viszont láthatjuk, hogy hova tartunk a klímát illetően. Sajnos ennek a következménye pontosan az, ami tegnap történt, hogy nagy melegek után ilyen csapadékmennyiségekre lehet számítani. Megmondom őszintén, hogy a másik oldala a dolognak az, hogy már lassan két éve dolgozunk itt együtt, várunk azóta itt erre a csapadékvíz elvezetéses pályázatra, kicsit szkeptikus vagyok ezzel, hogy mikor fog eljönni ennek a lehetősége. Ahol muszáj, ott be kell avatkozni, nincs mese. Tudom, hogy pénz és törekszünk a takarékosságra, de ez az a helyzet, mikor nincs miről beszélni, úgy gondolom. 

Sári László polgármester:

Jegyző úr kérdezném, hogy esetleg a pénzügyi helyzetünkben látsz-e olyan problémát, ami miatt ez kivitelezhetetlennek tűnik. Nehéz helyzet, ezt én is látom, nyilván a legrosszabb esetről beszélünk. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Nem lesz egyszerű, erre nem készültem fel, hogy egy ilyen nagyságrendű saját forrás biztosítása hogyan oldható meg. Viszont én is nagyon bízom abba, amit polgármester úr mondott, hogy sikerül ezt a pályázatot úgy benyújtani, hogy nagyon sok mindent ennek a terhére el tudjunk számolni és azért 10 % mégis csak kedvezőbb. Egyébként holnap jön egy szakértő, akivel ebben az ügyben tárgyalni fogunk. Megnézzük a helyszíneket és azután tudunk majd biztosabbat mondani, ha konkrét felmérés történik és készül olyan árajánlat, ami alapján be lehet nyújtani a pályázatot. Most egy kicsit vakrepülés a dolog, de szerintem mindenki egyetért abban, hogy ezt meg kell csinálni és minden áron elő kell rá keríteni a pénzt. 

Román Antal képviselő:

Tisztelettel köszöntök Mindenkit! Azt tudomásul kellene venni, hogy a víz az nagy úr. Nem akarom a saját problémámat ecsetelni ismételten, de a tegnapi esőzés megmutatta megint, hogy az alsó buszmegállóban nincs víznyelő és az útról befelé folyik a víz. Ilyen még nem fordult elő, hogy a garázsomba is befolyt a víz, annyira megtelt az udvar. Nem ez a lényeg, hanem az, hogy végig kell menni a Fő utcán és meg kell nézni azt a hordalékmennyiséget, ami az árkokban van. Nincs kitakarítva. Tehát kicsit tervezhetünk pénzügyileg, hogy ennyibe-annyiba kerül. El kéne már dönteni, hogy a lakások előtt lévő árok a Közúté pl. a Fő utcán vagy a tulajdonos kötelessége kitakarítani. Én megmondom őszintén, hogy most nem fogom kitakarítani és meg kell nézni, hogy az alsó buszmegállón túl mennyi hordalék van, és előtte is. Nem beszélve arról, hogy fel van iszapolódva és szinte csak a fél nyílás szabad. Nem tudom, hogy azon a 30 méteren ki fog bebújni az iszapot kiszedni, mert előbb-utóbb az tele lesz. Ott a víz már lelassul, nagy víz jön lefelé, a hordalék ott rakódik le. Sajnálom, hogy a Gárdonyi utcában is ilyenek történtek tegnap, de a községben más területeken is gondot okoz az árkoknak a be nem szintezése meg ki nem takarítása. Véleményem szerint egy kicsit öntevékenynek is kéne lenni. Döntsük el, hogy ezt meg tudjuk-e finanszírozni, mert ez előbb-utóbb ismét probléma lesz. 

Sári László polgármester:

Azt szeretném kérni, hogy ezt a típusú problémát, ha reggelig e-mailben elkerülne hozzám, megmondom miért. Máshol is van gond a Közúttal a településen. Volt már, ahol értünk el apróbb eredményeket, volt ahol semmit. Most viszont sok olyan pont van, ahol a szintezéssel is gond van. Más lesz a helyzet, ha a katasztrófavédelem fogja felszólítani a közutat, hogy ezt tegye rendbe. Ha ehhez még ezt is hozzá tudnánk csatolni, azzal, hogy még a garázsba is befolyt a víz, én ezt nagyon szívesen venném, mert erről holnap biztosan fogunk tárgyalni. Jövő héten kedden 10 órakor jön ki a Közúttól Veres úr, akivel ezeket a problémákat átvennénk. Kértünk már korábban is tőlük áteresz takarítást és megoldották. Most el tudjuk érni szerintem, hogy ezeket kitakaríttassuk velük.

Akkor én két szavazást kérnék, az egyik a vis-major pályázat benyújtása, a másik a Gárdonyi út problémájának megoldása.

A két előterjesztéshez további kérdés, észrevétel és javaslat nem hangzott el. A vis-major esetében a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

54/2016 (VI.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. június 27-i felhőszakadás következtében a településen keletkezett károk felszámolása, illetve a védekezési költségek biztosítása érdekében úgy határozott, hogy a vis major támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II.15.) Korm. rendeletben biztosított lehetőséggel élve pályázatot nyújt be vis major támogatás iránt. A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a vis major bejelentést az ebr.42 rendszerben 2016. június 29-ig tegye meg, továbbá gondoskodjon a pályázat benyújtásához szükséges szakértői vélemény és költségvetés elkészíttetéséről. 
Felelős: Sári László polgármester

Határidő: a pályázat benyújtására a Korm. rendelet szerint
A Gárdonyi úti árkok rendbetétele esetében a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

55/2016 (VI.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. június 27-i felhőszakadás által a Gárdonyi utcában okozta károkhoz hasonló káresemények megelőzése érdekében úgy határozott, hogy gondoskodik az utca csapadékvíz elvezető árkainak felújításáról. A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a szükséges munkálatok körére és költségeire kérjen ajánlatokat és ezeket terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: következő testületi ülés 
Sári László polgármester:

Még egy olyan probléma van – pénzről beszélünk megint – és nyilván az kellene, hogy ez is a környezetvédelmi alapból működjön. Nagyon sok panasz érkezik a lakosságtól a patkányirtással kapcsolatban. Azt látjuk, hogy az egyéni megoldások ilyen esetekben, mikor inváziószerű jelenség tapasztalható, nem hatásosak. Akinek van pénze védekezik, akinek nincs az nem. Aki védekezik, de olyan szert vesz, amit nem esznek szívesen a patkányok, az megint nem tud hatékonyan védekezni. Nem tudom, mekkora összegről beszélünk, de más polgármesterekkel is tárgyaltam ez ügyben és 300-400 ezer forintos vállalkozói szerződésekről hallottam és kaptam is olyan neveket, akik ezt a feladatot nagyon jól el tudták látni. Esetleg ebben gondolkodhatunk-e? Tudom, hogy a környezetvédelmi alapból mást is szeretnénk megvalósítani, de egy ekkora összeget erre jogosan költhetnénk-e? Másik oldalról megkérdezném ezzel kapcsolatban a képviselők véleményét. Én javasolnék egy kampányszerű patkányirtást.

Román István képviselő:

Az elmúlt testületi ülésen én is felvetettem ezt a problémát. Nekem is szóltak a falu több helyéről. Azt szeretném ezzel kapcsolatban megkérdezni, hogy ez az egész falut lefedné vagy csak bizonyos részeket? Ha nem a teljes faluban történik meg, akkor szerintem nem sokat ér. Én ezt csak támogatni tudom. De ahhoz még az is kellene, amit én a múltkor említettem, hogy a köztisztaság – hogy ebbe a részbe vonjam be ezt az egészet – a lakosoknak is hozzá kellene úgy járulni, hogy a környezetüket tisztán tartják. Minél kevesebb legyen az a lehetőség, ahol a patkány el tud bújni. Védekezni kell én szerintem és fontos is, de a lakosság részéről is hozzá kellene járulni ahhoz, hogy minél kevesebb legen a patkány. Gondolok itt olyanra, hogy akik állattal foglalkoznak, takarítsák megfelelően azt a környezetet. 

Sári László polgármester:

Ezzel egyetértek, csak azt kell mondjam, hogy azzal nem tudunk olyan gyors eredményt elérni, mint azzal, amiről beszéltem. Olyan típusú tudatformáló beavatkozásról van szó, amit nem tudom, hogyan lehet hatékonyan kezelni, mikor még a gyereknevelésen is elbeszélünk egymás mellett. Tehát egy ilyen környezetben kellene ezt a tudatformálást elvégezni, ami nem 1-2 hét. Az elvekkel egyetértek, mivel a jövőnkről van szó, de itt most kell rágcsálót irtani. A szakember elmondta, hogy hova kell nagyobb mennyiséget elhelyezni. Jobb ezt szakemberre bízni szerintem. Erről egy elvi döntést hozhatunk, hogy maximum egy ilyen összeg erejéig és az egész falut érintően egy ilyen kampány elindulhasson?

Román Antal képviselő:

Azt szeretném tanácsolni vagy kérni, hogy kellene olyan szervezettől, aki ezzel foglalkozik nagy területen tanácsot kérni, hogy milyen megoldások vannak, mert lehet, hogy ők tudnak olyan alternatívákat is javasolni nekünk, ami eredményes lehet. Pl. kihelyezni lakásokhoz meg a közterületeken egy nagyobb adagot – gondolom én, de nem biztos, hogy jól gondolom. Szerintem előtte egy véleményt kellene kérni, hogyan kellene ehhez hozzákezdeni. Nem biztos, hogy ez ebből az összegből megvalósítható, mert azért ez egy nagy felület. Itt gondolni kell a külterületekre is. Sajnos az az igazság, hogy óriási mennyiségű olyan kommunális szemét is van a határba leszórva különböző helyekre, ahol az nagyon jó élőhely a patkányszaporodásra, de persze nem mindenki jár ki. Én előtte felmérést készíttetnék, mert ebből az összegből szerintem csak tűzoltó munkát lehet végezni. Lehet, hogy ez csak arra elég, hogy minden ház kap két dobozt és tegye le és az 3 nap alatt elfogy. 

Sári László polgármester:

Ilyen esetben én is ezen a véleményen vagyok, hogy profik segítségét kérjük, de én érdeklődtem más településeknél és ez az összeg egy gyors beavatkozásra elégséges lenne. Hosszú távon, ha ilyen évek lesznek, akkor lehet, hogy nem. De jelen állapotban már a lakatlan épületekben is gondok vannak. Mindenképpen profik által végzett dologra gondolok. Ne mi és ne a lakosság csinálja ezt meg, hagyjuk inkább ezt szakemberekre. A konkrét összegről majd akkor döntünk, ha lesznek árajánlatok.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás és észrevétel nem érkezett. A Képviselő testület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

56/2016 (VI.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az elszaporodott patkányok irtása érdekében megbízza Sári László polgármestert, hogy szerezzen be árajánlatokat a település egész területére kiterjedő patkányirtás elvégzésére, és az ajánlatokat döntésre terjessze a Képviselő-testület legközelebbi ülése elé.
Felelős: Sári László polgármester

Határidő: következő testületi ülés
Sári László polgármester:

Még egy dolog tájékoztatási jelleggel, ami szintén probléma, de más jellegű. Kutya, kóbor kutya. Aki eddig a faluban azon a párton volt, hogy - bocsánat a kifejezésért – a tescós csirkét szeretné enni, az most az elmúlt 1-2 hétben nagyon szidhatta azokat, akik kutyát tartanak és azok mehetnek mindenfelé. Nagyon komoly károkról van szó, több helyről érkezett bejelentés, hogy a teljes baromfiállomány megsemmisült. Egyik oldalról azt kellett látni, hogy akikkel szerződésben álltunk a mezőkövesdi Gyepmesteri Szolgálati valami jogi probléma miatt már nem tudja ellátni ezt a szolgáltatást. Az egyik helyen, ahol éppen a csirkék számának csökkenését szemlézgettem adtak egy olyan tanácsot, hogy más önkormányzatok kikkel vannak kapcsolatban és kiderült, hogy egy hevesi vállalkozónál teljesen máshogyan van a dolog, és akár havi rendszerességgel tud jönni, viszont ennek ára van. Egy szerződés tervezetet küldött, ami szerint 12900 forint egy kutyának a gondozásba vétele, de szerintem nem volt sokkal kevesebb, amikor más végezte el ezt a munkát. Itt van nálam a szerződéstervezet, ha a képviselő testület engem felhatalmaz, én szerződést kötnék a vállalkozóval. Ez esetben havi rendszerességgel megtörténnek a befogások. Ha valamelyik lakos sérelmezi, hogy éppen az ő kutyáját fogták be – mert éppen mit keresett közterületen – akkor 60 napig lehetősége van a kutyát visszavásárolni. Itt nem kerülnek altatásra a kutyák, hanem más szervezetekkel kiközvetítik őket. Mikor a vállalkozóval elkezdtem tárgyalni, akkor találtam meg, hogy Füzesabonyban van egy alapítvány, akit - mint utólag kiderült - ismerek is. Ők meghallották, hogy szeretnék egy saját beruházást, egy kutyamenhelyet létesíteni. Ők felajánlották a segítségüket. Ők is egy olyan külföldi alapítvánnyal vannak kapcsolatban, ahová nagyon sok kutyát ki tudtak közvetíteni. Náluk sem kerül leoltásra egy kutya sem, a betegeket is ápolják, egészségesen továbbítják őket is külföldre. A hagyományos gyepmesterrel nekem még az volt a gondom, hogy a kutya nem tehet arról, hogy őt már nem szeretik vagy nincs helye a házban. Én nem tartottam azt jónak, hogy a kutyákat beviszik és leoltják. Tehát én azt kérném a képviselő testülettől, hogy járuljon hozzá, hogy a vállalkozóval megköthessem a szerződést. 

Prokaj Milán alpolgármester:

12900 forintot említettél, ugye? Előző évek alapján van valami adat, hogy évente a gyepmester mennyi kutyát fogott be? Ezt csak azért kérdezem, mert ez a 12900 forint vagy valami keretösszeget kellene szabni, mert azért….

Sári László polgármester:

Korábban, ha ilyen volt, valaki szólt, én azt bevállaltam és elvittem a kutyát. Az neki nem került semmibe. A legutolsó ilyen beavatkozásnál 24 kutyát vittek el, és hasonló összegről volt szó, mert kb. 270 ezer forintra jött az is ki 2009-2010-ben. Azóta itt ilyen komolyabb beavatkozás nem történt. Nem tudok erre végösszeget mondani. Szerintem éves szinten 20-30 kutyáról van szó. Lesz, amit mi is meg tudunk oldani. Nem tudom.

Román Antal képviselő:

A 60-as évekre visszaemlékezve volt a községben ebadó és az ebeket összeírták. Lehet, hogy ez egy rettenetes pluszmunka, de látni kéne már azt, hogy ki hány kutyát tart és ki a tulajdonosa, egy portán hány kutya leledzik. Szerintem innen kellene elindulni és akkor rögtön tudnánk, hogy kit kell megkeresni. Egyébként most az, hogy valaki 12000 forintért elviszi a kutyát, az egy szép dolog, csak a tulajdonosára én rá terhelném, mert ez így lenne korrekt. Ne az önkormányzat fizessen azért, hogy valaki kutyát tart és nem tatja a portáján, meg olyan keretek között meg annyi kutyát, amit el tud tisztességesen tartani és felügyelni. Nekem ez a személyes véleményem erről. 

Sári László polgármester:

Ha látunk az úton egy kutyát, és szólunk a gazdájának, hogy az a tiéd, ő közli, hogy nem az övé. A jogkövető állampolgárral nincs gond, mert az bejelenti, leoltatja, gondozza, nem engedi ki. Megint arról van szó, amiről mindig beszélünk, hogy a jogkövető állampolgár fizeti az adóját, stb. Ezzel nem tudunk jelentősen előre lépni. A chipeléstől is azt gondoltuk, hogy ez majd megváltozik. De nem így lett. Van ilyen összeírás, amit te mondasz, be kell jelenteni most is. Aki viszont nem jelenti be, az most ……  Ott van az udvarán, de nem is az övé, nincs is kerítése.  Mit kezdjünk vele? 

Román Antal képviselő:

Én ezt megértem és nem kis munka lenne ezt összeírni, de valahogy tisztán kéne látni, hogy ki a kutyatartó. Szerintem, ha egyszer ez egyértelmű, akkor nincs probléma. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Két évvel ezelőtt készítettünk egy ilyen összeírást, minden ebtartónak be kellett jelenteni, hány kutyát tart, és utána ezt ellenőriztük is. Ezt a bejelentést időszakonként meg kell ismételni. Tehát van egy – nem mondom, hogy teljesen pontos – nyilvántartásunk a kutyákról és a kutyatartókról. 
Román Antal képviselő:

Jó, nem egyszerű a probléma, megértem. 

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás és észrevétel nem érkezett. A Képviselő testület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

57/2016 (VI.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete meghatalmazza Sári László polgármestert, hogy az általa ismertetett árajánlat szerint vállalkozási szerződést kössön Somogyi István (3360 Heves, Batthyány u. 22.) vállalkozóval a Kerecsend területén kóborló kutyák befogása érdekében.
Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2016. július 31.
Sári László polgármester:

Nekem egyebekben nincs más, Jegyző úr nálad van valami?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Nekem két információm van. Előző testületi ülésen már tárgyaltuk a talajterhelési díjjal terhelt lakások támogatására, megsegítésére vonatkozó rendelettervezetet. Akkor ezt a testület azzal nem fogadta el, hogy hívjuk be az ingatlantulajdonosokat a problémáik pontos megismerése céljából. Tájékoztatom a testületet, hogy július  4-én 10 órától fogjuk behívni az érintettek első 30 fős csoportját fél órás turnusokban és megpróbálunk a végére járni annak, hogy hogyan tudnánk ezt a problémát kezelni az ő esetükben. 

Van egy másik örömtelibb hír: az első világháborús emlékmű felújítására benyújtott pályázatunk nyert 1.430.000 forintot, ebből ha jól emlékszem 390.000 forint maga az emlékmű felújítása, durván 1 millió forint jut arra, hogy ott a környezetét rendbe tegyük, amiről beszéltünk: térkövezés, csapadékvíz elvezetés. Ezt majd közösen ki kell találnunk, hogyan oldjuk meg. 
Sári László polgármester:

Egyebekben van e valakinek előterjesztése?

Prokaj Milán alpolgármester:

Nekem 3 dolog van, amiről beszélni szeretnék és mondhatom azt is, hogy biztos unalmas leszek. Úgy gondolom, hogy aki az elmúlt két hétben korán kelt és nem is kellett hozzá későn lefeküdni, az tapasztalhatta, hogy a gombaüzemmel kapcsolatban milyen további problémák vannak. Én azt szeretném, hogy beszélünk erről mindig – minden testületi ülésen felhozza valaki – de végre jó lenne úgy felállni az asztaltól, hogy meghatározzunk valami irányelveket, hogy mit lehetne tenni. Volt már itt, hogy milyen lehetőségeink lennének, ilyen-olyan okokból mindig halogatjuk. Én úgy gondolom, ha az szeretnénk, hogy ez a probléma legyen megoldva a következő 10 évben, akkor most már valami komolyabb fellépést kellene eszközölni. Értem én azt – és teljesen egyetértek azzal, hogy az üzem rengeteg embernek ad munkát – viszont látni kell azt is, hogy 2500 embernek élhetetlen ez a falu. Igenis szükségesnek tartom azt, hogy most már elinduljunk valami komolyabb irányba, mert látjuk azt, hogy járkálhatunk mi oda akár hetente 3-szor is, mosolygunk és mosolyognak ránk, semmi eredménye nincsen. Igenis én azt szeretném, hogy próbáljunk meg ma legalább arról valami döntést hozni, hogy milyen irányba megyünk ezzel kapcsolatban tovább. Ez lenne az első, nem tudom, van-e valakinek ehhez hozzáfűznivalója? Addig nem mennék tovább. 

Román István képviselő:

Valóban így van, a bűzzel van gond. Nem kicsi, nagyon nagy gond. Hitegetnek itt bennünket évtizede lassan, hogy ez meg fog változni. Voltunk kint a vállalkozónál megnéztük a telephelyét, valóban el kell ismerni, hogy vannak változások, de ez a rendszer még mindig nem úgy működik, ahogy kellene. Tudjuk, hogy eurós pályázaton nyert összeget, na mindegy én nem akarok ennek elébe menni. Azzal kezdeném, hogy a vállalkozó a Fő úton megvásárolt egy lakást. Ebbe a lakásba idegen állampolgárok vannak elszállásolva. Ezzel kapcsolatban szeretném én azt kérdezni, hogy be vannak-e ezek egyáltalán jelentkezve ide Kerecsendre ideiglenes lakcímmel?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ezt most nem tudom megmondani képviselő úr. Melyik ingatlanról van szó?

Román István képviselő:

A polgármester úr szomszédja, ha jól emlékszem. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Most, hogy így visszaemlékszem, tudomásom szerint igen. Holnap meg tudom nézni pontosan. 

Román István képviselő:

Egyáltalán milyen jogcímen tartózkodnak itt, munkavállalóként vagy turista vagy nem is tudom, le kellene ezt ellenőrizni. Be vannak-e jelentve a bevándorlási és állampolgársági hivatalnál? Be vannak-e jelentve a NAV-nál vagy egyéb más hatóságoknál? Ezeket mindet le kellene ellenőrizni.

Ezzel kapcsolatban a képviselő kisasszony a testületi ülés előtt már jelezte, ha jól emlékszem, hogy a Fő úton és a Demjéni úton újból elkezdődött a szalmáknak a szállítása. Ezzel kapcsolatban a szalma lehullik az autóról, ezzel kapcsolatban is lépni kellene ez ügyben.

Ezért én kérném a képviselő testületet, hogy hozzunk határozatot arról, amely megbízná a polgármester urat, hogy 30 napon belül a megfelelő minisztériumokat, hivatalokat értesítse, hogy a pályázati feltételek nem teljesültek és a kerecsendi állampolgárok életkörülményei nem javultak. A polgármester úr meg július 31-ig egy rendkívüli testületi ülésen tájékoztassa a falu lakosságát és a képviselő testületet, hogy milyen intézkedéseket tett ez ügyben, kikkel vette fel a kapcsolatot és milyen tájékoztatást kapott ez üggyel kapcsolatban, milyen intézkedés várható. Én ezt kérném a képviselő testülettől, hogy ezt szavazza meg és akkor ez az egyik része részemről be van fejezve. Köszönöm szépen. 

Sári László polgármester:

Ezzel kapcsolatban annyit hagy mondjak el, hogy dacára a beígért iparűzési adónak – ami ugye vagy igen vagy nem, de úgy gondolom elég jelentős összegről beszéltünk – a település rendezési terv módosítását nem fogadtuk el, illetve olyan feltételekhez kötöttük, amihez azóta sincs válasza Rácz úrnak. A különböző komolyabb fellépésekkel kapcsolatban is magát az irányt is meg a dolgot is én azt gondolom, hogy már bocsánat, kinyomoztam. Viszont azt kérném, hogy a pályázat utóellenőrzése valamikor október-novemberben lesz. Úgy gondolom, hogy addig is jelentős lépéseket tehetünk, hogy ezt az ügyet felgyorsítsuk. Viszont azt gondolom, hogy ezzel egy hónapot mindenképpen várjunk már, megmondom miért. A település elég fontos kis közössége kért türelmet ez ügyben. Ehhez az ügyhöz elég jelentős támogatást kaptunk. Ők is egyetértenek a törekvéseinkkel, viszont azt kérték, hogy legalább egy hónapig legyünk türelemmel – konkrétan a vadászokról van szó.

Simon Szilvia képviselő:

Én ismerem a vadászok problémáját. Elmegy a nyarunk, 40 fok van és az ember nem tudja kinyitni az ablakot se nappal se éjszaka, akkor az úgy nagyon rossz lenne az egész falunak. Oké, hogy legyünk türelmesek, de mégis kellene lépni is, mert azért ez elviselhetetlen, hogy a 40 fokban nem nyithatjuk ki. Becsüljük-tiszteljük a vadászokat, de már mindenkire tekintettel vagyunk, csak a falu nem tud meglenni. 

Sári László polgármester:

Lehet azt mondani, hogy ez a Rácz ügy nekem személyes ügyem. Ebben nálam többet senki sem szenvedett. Nyilván, ha október-novemberről van szó – és ez nem az ő ígérete – és ezt a típusú eljárást július 31-én indítsuk el, a hivatali átfutás miatt ez a nyár már ilyen lesz, ezen nem tudunk változtatni. Nem csak ettől függ a dolog. Nyilván egy személyes beszélgetést ismételten megér, hiszen némelyiknek azért volt hatása. Ha pénzügyi akadályai vannak a dolognak, akkor ezen úgysem tud változtatni Rácz úr sem és mi sem. Ha az a döntés születik, hogy menjünk el abba az irányba, hogy bármi áron szüntessük meg a szagot, még úgy is, ha be kell záratni az üzemet, ami úgy gondolom, hogy a település lakossága szempontjából egy nagyon megosztó történet. Ehhez mindenképpen körültekintést javasolnék. Annak én is híve vagyok, hogy útlezárástól kezdve minden lehetőséget foganatosítani kell, de ha most zárjuk le az utat, akkor sem lesz jobb a helyzet egy hónap múlva. Ugyanakkor jelentősebb döntések meghozatalakor én is azt mondtam volna – konkrétan a települési rendezési terv módosításánál – hogy akkor is volt egy ilyenfajta megkeresés a vadászok részérő, de az túl nagy horderejű történet volt ahhoz, hogy ezt meglépjük. Ennek ellenére a kerecsendi vadászok - most még úgy érzem - pozícióban vannak, vagyunk. De ha más a vélemény és a testület úgy dönt, hogy most indítsuk el, legyen. Csak én látom, hogy minden pénzügyi forrás arra indult el, hogy azt az ülőfürdőt megcsinálja, ami nekünk azért gond, mert 20 év alatt mindig volt neki fontosabb dolog, mint ez a dolog. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Van egy olyan mondás: aki lép, az halad, aki nem az meg állva marad. Mi ebben az ügyben gyakorlatilag évek óta csak állva vagyunk. Lehet, hogy kész van egy üzem, amiről azt sem tudjuk gyakorlatilag, hogy – jó, átvették – nem működik, nekünk ez a lényeg. Semmilyen eredményét nem tapasztaljuk ennek. Tolhatunk még rajta egy hónapot, mert két éve mindig egy hónapot tolunk, de emlékszem rá, hogy márciusban arról beszélgettünk, hogy ez a nyár már nem mehet rá a gombaüzemre. Most megint arról beszélünk, hogy ez a nyár sajnos már megint rá fog menni. Attól tartok, ha egy év múlva itt fogunk ülni, akkor is arról fogunk beszélni, hogy egy hónapot valamiért még várnunk kell, mert ez a nyár már rá fog menni. Sajnos, én úgy gondolom, hogy ideje lenne valamit tényleg úgy felvállalni, hogy – persze, ez elsülhet kétféleképpen is. Még egyszer mondom, ha csak mindig egy hónapot tolunk rajta, én nem látom a végét ennek a dolognak, megmondom őszintén. Ebben a jelenlegi mederben, amibe el van terelve a dolog, sajnos nem látom a végét. Egyelőre ennyit tudok mondani. 

Sári László polgármester:

Igen, velem meg a logika azt mondatja, hogy azok, akik a gombatelep működéséből élnek (munkavállalók, szalmaszállítók stb.), azok eddig sem támogatták ezt a fajta törekvésünket. Most egy ilyen húzással, azt gondolom, hogy még a meglévő támogatóknak a felét is el fogjuk veszíteni. Ugyanakkor a cél meg egyértelmű, mert mindenki ugyanazt akarja. Ez egy nagyon hülye helyzet, de úgy gondolom, hogy ez egy olyan lehetőség, ami a település javát szolgálja, és ezt most tudjuk meglépni. Mikor megvolt a műszaki átadás és ott utaltunk rá, hogy azért problémák vannak, akkor volt 1-1,5 hónap mikor én is azt mondtam, hogy hú de jó. Aztán tényleg rossz lett.

Prokaj Milán alpolgármester:

Én nem éreztem azt a 1,5 hónapot sem.

Sári László polgármester:

Jelentősen jobb volt az előző időszaknál. Persze, egy helyben járunk, nem tudtuk merre haladjunk egészen a pályázatig, lehetőség sem volt. Akkor az lett volna a kérdés, hogy zárjuk be vagy sem. Kérdezem, a település jelentős része támogatná, hogy bezárassuk a telepet? Ezt hogy látja a képviselő testület?

Román István képviselő:

Ezt már a múltkor is elmondtuk, hogy a képviselő testület nem vállalkozó ellenes. Itt arról van szó, hogy azokat a szavakat ő nem tartja be, amit mi úgy gondolunk, hogy neki be kellene tartania. Most nem azért, hogy mondjam, de Szilvia kisasszonnyal én nagyon egyetértek abban és mélységesen felháborít az, hogy van egy szűk kis réteg Kerecsenden, aki úgy gondolja, hogy egy település összlakossága felé helyezheti magát. Engem nem érdekel a vadásztársaság, vadásszon úgy, ahogy akar, szórakozzon, élje ki magát ezzel a tevékenységgel. Nekünk a község lakosságának az érdekét kell képviselnünk. A község lakosságának nem az a célja, hogy a Rácz úr zárja be a telepét, az viszont célunk, hogy a többség akarata érvényesüljön, ne pedig egy szűk kisebbségé. Ezt szerintem le kell fixálni. Én továbbra is azon a véleményen vagyok, hogy igenis meg kell tenni mindent annak érdekében, hogy Rácz urat rákényszerítsük arra, hogy minél előbb ezt a beruházást úgy fejezze be, ahogy az eu-s pályázatban szerepel, tehát szag ne legyen. Nem is beszélve még arról, hogy az ömlesztett szalma továbbra is ott van, hoztak új szállítmányt neki. Ebből biztosan nem azt a rendszert fogja üzemeltetni, amit eu-s pályázaton nyert. Az eu-s pályázaton készült rendszer egy tégla alapú épület bálázott terméket tud kezelni, ez pedig ömlesztett anyag. Ezzel teljesen más a célja, az a célja, hogy továbbra is tesz az egész önkormányzatra. Köszönöm szépen.

Sári László polgármester:

Erre azt tudom mondani, hogy az elvekben egyetértünk. Tehát nem arról van szó, hogy ez a közösség a település érdeke fölé szeretne kerülni. Lehet, hogy a közösségen belül volt olyan, aki ennek máshogyan adott hangot, de a közösség nagyon nagy része - és ezt kikérem magamnak, és visszautasítom - nem élt soha vissza ezzel. De ugyanakkor azt tisztán kell látni, hogyha a település tisztább arcát akarjuk látni, akkor nem látjuk a falut soha, mindig a kis közösséget látjuk. Látjuk a Fagyöngy Vegyeskórust, látjuk a Borklubot, látjuk a vadászokat, látjuk a Lokálpatrióta Egyesületet meg a Faluvédő Egyesületet. Ezért mondtam, hogy nem tudom, hogy ez az egy hónap min változtat. Nem az elvekkel van baj, azzal egyetértek. Most ezt kérték. Ha nem teljesítjük, akkor nem teljesítjük. Az egész közösségre nem lehet azt mondani, hogy úgy mondta, hogy követelte. Lehet, hogy volt, aki igen, és lehet, hogy volt, aki olyan hangot ütött meg, de az egész közösségre ez nem jellemző. Amikor mi kérünk, akkor adnak. Ugyanúgy, mint a Borklub is. Ha kértünk bármit is falunapra, főzésre, akkor jöttek és adtak. Most 30 nap ezen a dolgon változtat vagy sem, ezt nem értem. 30 napon belül is mondhatjuk azt, hogy igen, most pénteken vagy jövő hét hétfőn Rácz urat hívjuk meg és igenis beszéljük meg vele, hogy miért van ez, miért van még mindig ilyen büdös. Mondja meg akkor ő, hogy mikor lesz vége ennek. Ha megint olyan válasz születik, amire azt mondjuk, hogy … mert azért volt itt olyan alkalom, mikor mi is azt a hangot ütöttük meg, amit ő szeretett volna hallani, de ezzel sincs baj. De nem igaz, hogy nem történtek változások mikor mi úgy léptünk föl. Azt senki ne mondja, hogy nem történtek változások. Volt időszak, mikor tényleg nem történtek változások és láttam, hogy mi ennek a kiútja, amikor még a hatóságok is elutasítóak voltak. Volt ilyen időszak is és nem tudom, hogy azt ki hogyan élte meg, én nagyon rosszul éltem meg. 

Békési Gyula képviselő:

Úgy gondoltam, hogy már nem szólok hozzá, de mégis hozzászólok. Ott kezdeném, hogy én is részese voltam ennek a tyúkveszteségnek. Mégpedig úgy, hogy beállítottam egy nagyon szuper állományt, 20 tyúkkal és vettem hozzá két kakast. A kerítés nem jól épült meg, mert a kerítés alatt be tudtak jönni a kutyák. Most tovább építem a kerítést és majd újra próbálkozok. Ennyi a története ennek a résznek. 

Én nem vagyok tagja semmilyen vadásztársaságnak, életembe nem voltam vadászni. Jegyző úr biztosan tudja, 10 -15éve? Mikor volt ez a vadásztéma? 1996-ban, tehát 20 éve. 20 éve miért nem, - nem tudom – nem sikerült ez a dolog a vadászoknak, de nem is akarok belemenni ebbe. Most azt mondom a Román képviselő úrnak, hogy ezt az egy hónapot adjuk meg. Az a helyzet, hogy olyan szarul sikerült ez… a vadásztársaság, ez egy csapat. Van, aki vadászni szeret, van aki a focit szereti. Lényeg, hogy azért adjuk meg a 30 napot, mert olyan frankón elintéztük ezt a dolgot 20 évvel ezelőtt, hogy a vadászok kikerültek a saját területükről. Nem lett területük. Így volt polgármester úr?

Sári László polgármester:

Meg ennek volt egy 10 évvel ezelőtti folytatása is, de ezt majd elmondom.

Békési Gyula képviselő:

Én nem akarok ebbe belemászni, hogy ki volt akkor a hibás és ki nem. Egyetlen egy kérésem van: ha már vártunk 26 évet, akkor ezen a 30 napon már nem múlik. Én megkérek mindenkit a tapasztalataim alapján, hogy ezt a 30 napot várjuk meg. Hagy legyen már a kerecsendi vadásztársaság különálló vadásztársaság.

Sári László polgármester:

Kiegészítésképpen: 10 évvel ezelőtt volt ennek a történetnek egy újratárgyalása, amikor mi a demjéniekkel szövetkeztünk, és mint kiderült, nagyon rosszul tettük. Rosszul tettük, hogy nem foglaltunk írásba semmit. Segítettünk Kerecsend részéről, kaptak 730 hektárt, annak fejében, hogy azt a kerecsendi vadászok visszabérlik. Ezt így lehetett volna hivatalosan megoldani, vagy fel leszünk oda véve. A másik része az volt a megállapodásnak, hogy amikor lejár a falu üzemterve, akkor az egész területet egybecsapjuk, és két brigádra osztjuk. Mi nem megyünk a demjéni területre, Kerecsenden a helyiek hadd vadásszanak. Ezt a megállapodást is felrúgták, most sem biztos, hogy ez a dolog a mi ellenőrzésünk alá kerül. De mi azt mondtuk, hogy mi nem fogjuk a demjénieket elutasítani, de olyan emberek felügyeljék ezt, akiknek a személye garanciát jelent arra, hogy senki nem lesz becsapva. Ha ezt nem mi magunk csináljuk, hiába jár le 3 év múlva ennek a területnek az üzemterve, megint lehet összecsapni a két területet. Ha a terület felett nem mi fogunk diszponálni, akkor ezt el fogjuk veszíteni végleg. Most 20 évről van szó. Az itteni földtulajdonosokkal nagyon jól együtt tudunk működni. Kérdezik szakmailag is, hogy hova mit vessenek. Nagyon jól együtt tudnánk működni, csak minket kétszer már becsaptak. Most van egy pici lehetőség, hogy saját magunk vegyük kezünkbe a sorsunkat. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Én személy szerint nagyra becsülöm a vadásztársaság munkáját. Azt is látom, hogy nincs az a közösségi esemény, amire ne lennének meghívva, és jönnek és segítenek. Nagyon nehezen, de én a magam részéről hajlok egy olyan kompromisszumra, hogy akkor viszont kérem, hogy határozati javaslatban fogadjuk el, hogy egy hónapról van most szó. Én ebből egy napot nem vagyok hajlandó engedni majd a szavazatommal. Július 29-re kérem, hogy rendkívüli testületi ülés legyen összehívva és tegyük meg a szükséges lépéseket. Végre induljunk el a konkrétumoknak az irányába, mert sehova nem fogunk eljutni. 

Fónad István képviselő:

Ugye eddig bizonyos rendszerességgel meglátogattuk a telepet és megnéztük, hogy milyen változások történtek ez ügyben. Most egy ideje már nem voltunk, ha jól tudom. Már több, mint két hónapja is van szerintem, hogy nem voltunk a telephelyen. Én akkor készítettem egy pár fényképet, én kíváncsi lennék, hogy azóta történt-e ott változás. Mindentől függetlenül. Csak az elmúlt két hónapban ott az átadás területén történt-e változás. Valamikor elmehetnénk, és ezt megnézhetnénk. 

A másik, hogy Rácz úr ígérte, hogy valamelyik vállalkozását át fogja ide hozni. Ingatlanja már van Kerecsenden, ilyen szempontból akadálya már nem nagyon lenne. Legalább ezt is meg lehetne neki említeni újból. Támogatva itt az előttem szólókat Békési és Prokaj képviselő urat is, hogy várjuk ki akkor ezt az időt, mert ezen már nem fog múlni semmi. S akkor nézzük meg, mi lesz a végeredménye. Személy szerint én kíváncsi vagyok rá, hogy történt-e az utolsó látogatásunk óta valami a beruházásnál. Én készítettem képeket és szeretném látni, hogy történt-e valami azóta. Minden egyes alakalommal szembesítette saját magát is, és legalább megmutatták, hogy valamit hozzátettek-e az addig elkészült dolgokhoz, mert kívülről nem látszik.

Sári László polgármester:

Mikor legyen ez a látogatás?

Fónad István képviselő:

Pénteki napon voltunk eddig is, de nem biztos, hogy ez szerencsés.

Sári László polgármester:

A mostani péntek köztisztviselői nap.

Fónad István képviselő:

Akkor a jövő hét pénteken.

Sári László polgármester:

Mehetünk más napon is, nemcsak pénteken. Kedden például nincs ügyfélfogadás.

Fónad István képviselő:

A kedd speciel nekem nem jó.

Sári László polgármester:

Jó, akkor legyen jövő péntek.

Prokaj Milán alpolgármester:

Amit említettem, azt továbbra is fenntartom. Most július 29-re kérem, hogy rendkívüli testületi ülés legyen az ügyben. Nem szeretném, ha ez most elsikkadna. 

Sári László polgármester:

Akkor ez így mindenki számára elfogadható?

Román Antal képviselő:

Nem akarom az időt sem húzni és a vadásztársasági dolgokat összekeverni a testületi üléssel. Itt különböző dátumok hangzottak el jogosan. De az tudni kell, hogy ma nekem nincs tudomásom róla, hogy ki és mikor hívja össze a földtulajdonosi gyűlést, ami ebben a dologban egy kardinális dolog. Nem tudom polgármester úr tudja-e, de a 30 napba ez nem biztos, hogy belefér. A földtulajdonosi gyűlést 30 napra ki kell függeszteni és utána kell - azt hiszem – 15 napra megtartani a gyűlést, ahol komoly szavazásokra kerül sor. Én nem ódzkodom a július 29-től, de nem tudom, hogy ebbe a dátumba beleférünk-e. 

Sári László polgármester:

Elvileg 14 nap múlva már ki lehet jelölni a földtulajdonosi gyűlést. Itt szerintem mindenki törekedni fog rá, hogy ugye a másik csapatnak bent van egy fellebbezése, a mostani kihirdetésnek a 16. napja …

Román Antal képviselő:

Augusztusi dátum lesz az véleményem szerint.

Sári László polgármester:

Az az irányvonal, amit én az európai bizottság felé felderítettem, és ami számunkra a legkedvezőbb megoldás, kecsegtet egy hatékony ellenőrzéssel, ami a leggyorsabb. Mire ők megmozdulnak az 60 nap. Tehát nagyjából az október-novemberi ellenőrzést hozzák előbbre egy kicsit, ha mi írunk nekik. Én azt gondolom, hogy addig a földtulajdonosi gyűlésnek meg kell lennie. Ha ott elvérzünk, akkor teljesen mindegy. 

Simon Szilvia képviselő:

Olyan kérdésem lenne, hogy ezek szerint, ha a 30 nap nem 30 nap, akkor mi az a végső időpont, amikor tényleg tuti fix, hogy a vadászoknak lerendeződik a dolga és biztos.

Sári László polgármester:

Nem tudjuk. A 30 nap azért elég, mert 16 napja van kint a kifüggesztés. A most 14 nap múlva, mi adtunk be egy módosítás, a demjéniek is. Ez el lett utasítva, ők ezt megfellebbezték, de 99%, hogy el lesz utasítva. Onnantól kezdve már lesz egy határozat, melynél fellebbezésnek helye nincs. Onnantól kezdve 30 napra lehet kitűzni a földtulajdonosi gyűlést. Ott már nem hiszem, hogy bárkinek is lesz ideje a szándékát megváltoztatni. Nem hiszem, hogy ott már értesítik Rácz urat, hogy áskálódnak ellenünk.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Én is kérdést szeretnék feltenni. Pontosan miről fog dönteni a képviselő testület ezen a rendkívüli ülésen? Számomra ez nem volt egyértelmű.

Sári László polgármester:

Én úgy gondolom, hogy arról fogunk dönteni, hogy a testület egyként feláll-e ezen dolog mögé figyelmen kívül hagyva minden kis közösség törekvését, hogy lehetőség szerint a leghatékonyabb módon elérjük, hogy ez a beruházás befejeződjön. Egyébként tudjuk, hogy hiába adták át a beruházást, nincs kész. Ebből még egy 20-25 millió forint hiányzik.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Nekem az a gondom ezzel, hogy számomra nem igazán konkrét. A lehető leghatékonyabb módon lépjünk föl: ez mit jelent?

Sári László polgármester:

Amikor Rácz urat itt azzal dicsérgettük körbe, hogy útlezárás és minden más egyéb, attól ő rendkívül módon félt. Tehát ez a beruházás nincs kész, csak erre kapta a támogatást.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Én csak arra szeretnék utalni, hogy minden testületi ülésen téma ez a kérdés. Mindenki teljes joggal van felháborodva, amikor erről a kérdésről beszélünk, és mindenki egyetért abban, hogy tenni kell valamit. De igazából nem került az asztalra olyan javaslat, amiről valójában lehetne szavazni. Én azt javasolnám, hogy vegyük már számba a következő testületi ülésre az egységes lépéseket. Próbáljunk meg valami ütemtervet szabni. Valami olyan lépéssorozatot meghatározni, ami egymásból következik, hogy legyen miről tárgyalni és legyen miről beszélgetni. Ne csak arról tárgyaljunk, hogy valamit tenni kell. Erre szerettem volna utalni a kérdésemmel.

Prokaj Milán alpolgármester:

Csak annyit szeretnék erre válaszolni, hogy itt fogalmazódott meg konkrét dolog. Az, hogy a polgármester úr meg lenne bízva azzal, hogy tegye meg a megfelelő hatóságokhoz azokat a lépéseket, amivel el tudjuk indítani ezt a folyamatot vagy akár az európai bizottsághoz, amiről ő beszélt. Igazából most itt arról beszélünk, hogy ezt nem most tesszük meg, hanem azon a napon tárgyalnánk arról, hogy amennyiben nincs változás, akkor ezt a folyamatot indítsa el. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Egyetértek, csak melyek a megfelelő hatóságok? Konkretizáljuk. Emellett akkor vegyük számba az esetleges más lehetőségeket. Pl. az útlezárás. Nézzük meg azt esetleg, hogy van-e jogi lehetőség, hogy közösség vagy csak egyes emberek bírósági úton birtokháborítási pereket indítanának. Ezeket a dolgokat gondoltam én, hogy gondoljuk már végig a következő testületi ülésre és akkor ezt az ütemtervet tárgyaljuk meg. Ne kerüljünk egy olyan helyzetbe, hogy megint csak azt mondjuk, hogy valamit tenni kellene a megfelelő helyszínen, megfelelő időben. 

Román István képviselő:

Itt valami elhangzott, én is mondtam valamit. Kértem, hogy határozzon a képviselő testület. Ezt szeretném, hogy a képviselő testület most határozzon arról, amit én elmondtam. Ahogy a testület határoz, az alapján kellene továbbhaladni. Mondtam ugye, hogy határozattal élek. Ezzel kapcsolatban kérek szavazást, hogy támogatnak ebben engem vagy nem. 

Sári László polgármester:

Ami időközben elhangzott, mind módosító indítvány volt. Szerintem ez a 29-i dolog erre az indítványra a válasz. A határozati javaslatban megfogalmazottakat fogjuk 29-én megtárgyalni és még sok mindent.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Egy formális döntéshozatalt kér a képviselő úr szerintem.

Fónad István képviselő:

Kérnénk, hogy akkor még egyszer pontosan legyen megfogalmazva, mert most itt már sok minden elhangzott az előbb ezzel kapcsolatban. Bocsánat, hogy közbeszólok, de itt többen egyetértettünk abban, hogy akkor ezen a 30 napon nem múlik semmi. Szerintem várjuk ki, mert addig teljesen felesleges bármiről is szavazni vagy módosítani. 

Sári László polgármester:

Abban igaza van képviselő úrnak, hogy formális szavazásra akkor is szükség van. A módosító indítvány - úgy látom - szinte mindenki számára elfogadható.  A július 29-i testületi ülésen fogjuk majd a többit teljes egészében megtárgyalni és elfogadni. Kérdezem, hogy akkor ezt így el tudja fogadni a képviselő-testület?

Román István képviselő:

Egy pillanat, akkor most melyikről szavazunk? Az én indítványomról vagy a módosítóról?

Sári László polgármester:

A módosításról először. Aki ezt a 29-i testületi üléssel kibővített indítványt el tudja fogadni, az tegye fel a kezét.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás és észrevétel nem érkezett. A Képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

58/2016 (VI.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2016. július 29-én rendkívüli testületi ülésen tárgyalja meg a gombakomposzt okozta bűzhatás mielőbbi megszüntetése érdekében tervezett intézkedéseket.

Felelős: Sári László polgármester 
Sári László polgármester:

Akkor jövő pénteken meglátogatjuk a telepet. Alpolgármester úr jelezte, hogy még van előterjesztése.

Prokaj Milán alpolgármester:

Mondtam, hogy unalmas leszek, de már legalább harmadszor hozom fel a dolgot. Megkérem Fónad képviselő társamat, hogy csatlakozzon be, vagy nem tudom, hogy akarod-e. Akkor csak annyit mondanék, hogy a demjéni úton található Pavilon vendéglátó egység problémájáról szeretnék újra beszélni. Tapasztalatok Fónad István képviselőnél jobban rendelkezésre állnak, mint nálam. Milyen megoldási lehetőségek lennének erre, ennek orvoslására. Beszéltünk itt a múltkor a nyitvatartási idő módosításáról. Kérdezem Jegyző urat, hogy ez ügyben tudunk tenni valamit?

Sári László polgármester:

Annyit hagy vágjak már közbe, bocsánat, beszéltük, hogy van olyan dolog, amire ha sor kerül, akkor tudunk bizonyítani. Márpedig azt többen is tudjuk és láttuk is, de akár videofelvételen is vissza lehet nézni, ha valaki úgy esik ki a kocsmából, hogy már a lábán alig áll. Valószínűleg azt már ittasan szolgálták ki. Úgy gondolom, ha egy ilyen típusú bejelentést tudunk tenni.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Igen, én is ezt szerettem volna kérdezni. Legutóbb arról volt szó, hogy konkrét bejelentések kellenek konkrét problémák vonatkozásában. Amióta erről beszéltünk, én ilyet nem kaptam. 

Sári László polgármester:

Én viszont azt mondom, hogy mindkét italboltnál, a másiknál is látom ugyanezeket a helyzeteket. Onnan is instabil állapotban jönnek ki az emberek, ami gondolom nem az utolsó felestől alakult ki. Ha a nyitva tartással kapcsolatban szabályozást vezetünk be, az is hatásos lehet. De ezt vállalnunk kell párunknak, hogy akár név szerint is bejelentjük az eseteket, akár konkrét dátumokkal.

Fónad István képviselő:

Arra gondoltam, hogy valójában szerintem ehhez nem kellenek konkrét esetek, hogy az önkormányzat hozzon egy olyan rendeletet, amiben leszabályozza a nyitva tartási időt. Oké, hogy bemondásos alapon meg, hogy valaki 8-9-10-ig van nyitva, de ha mi hozunk egy rendeletet, hogy a vendéglátóhely nem lehet 8 óra után nyitva, akkor onnantól kezdve ez már nem bemondásos alapon fog működni. Az a helyzet, hogy mostanában a „folklór műsor” hétvégenként rendszeressé válik, és ez tovább fog fokozódni, de senkinek nem hiányzik. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A „konkrét ügyeket” nyilván nem erre mondtam. A múltkor is említettem, hogy az önkormányzat rendeletben szabályozhatja a vendéglátó egységek nyitvatartási rendjét. A konkrét ügyet arra gondoltam, hogy ha a konkrét vendéglátó egységgel szemben kezdeményezne bárki is eljárást, akkor lehet a konkrét üzlettel szemben eljárni. Ahhoz viszont tényleg meghatározott bejelentések kellenek. Ha erről van szó, ennek nincs akadálya. Egy ilyen rendelet nem jelent túl nagy dolgot. Ki kell találni, mi legyen a zárva tartási időpont, ennyi az egész.
Korábban is 8-ig volt nyitva, nem? És akkor is voltak ilyen problémák. Ez a megoldás orvosolja ezeket a problémákat a későbbiekben? 

Fónad István képviselő:

Ha van egy ilyen rendelet, akkor legalább valamivel előrébb lépünk. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ha a testület ezzel megbíz, akkor a következő testületi ülésre előkészítem a rendelet tervezetet.

Prokaj Milán alpolgármester:

A konkrét esetekre csak annyit szeretnék reagálni, hogy az előző testületi ülés után én megírtam a bejelentést, a gépemen nyomtatásra vár. A problémám ezzel az, hogy nem tudom jól emlékszem-e, de 1-2 testületi üléssel ezelőtt hogyan hangzott el pontosan. de mintha olyat említettél volna Jegyző úr, hogy meg volt kérdezve a körzeti megbízott is minden esetben és az ő elmondása szerint a cselekmények, amikben bejelentések történtek az ő észrevétele szerint nem a vendéglátó egységen belül történt. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Egy esetben lett megkérdezve a körzeti megbízott. Azt mondta, hogy 3-5 eset volt, ami problémát jelentett és ezek többsége nem bent történt. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Sajnos úgy gondolom, hogy akkor a kommunikációval is baj van az ő részéről. Én elhiszem, hogy amikor ő már észlelte, már kint volt, de mi tapasztaljuk, hogy folyamatosan bentről indulnak ezek az esetek. Amikor már ő észleli, lehet, hogy már csak kint, mert mi is jártunk úgy tavaly is, hogy bejelentettük ezt a dolgot, mire kijött a járőr egy óra múlva. Akkorra már gyakorlatilag zárt a kocsma. Kint randalíroztak egy kicsit, mert lehet úgy értelmezni a rendőrségnek, hogy kint történt a cselekmény. Nem ragoznám tovább, nem szeretnék senkinek kellemetlenséget okozni. ez ügyben Ezt a témát befejeztem, viszont még egy témám lenne majd.

Sári László polgármester:

Viszont úgy gondolom, hogy mikor azt látni, hogy 4-5 ember itt a hasán csúszkál a Fő úton, biztos, hogy ott ittasan szolgálták ki. 10-11 felesig lehet, hogy nincs gond, de az utána lévők már lehet, hogy kár volt beléjük. Jogszabályellenes volt, az biztos. Azt nem tudom, hogy van-e nekünk olyan hatáskörünk, hogy egy ilyen bizottságot alapítani, hogy ilyen típusú ellenőrzést esetleg végezzen. Vagy az adóügyes, aki egyébként a különböző vállalkozások ellenőrzését is folytatja. Nem is tudom, hogy kivel lehetne egy ilyet. Az „ittas személyek kiszolgálása történet” az sehol sem működik, mindenhol nyugodt lélekkel kiszolgálják az embert. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Pár éve volt is ilyen ellenőrzés és ellátogattunk este ilyen helyekre, tehát ennek nincs akadálya, hogy ezt valamelyik bizottság felvállalja. 
Sári László polgármester:

Akkor első körben egy ilyen pozitív üzenetként, erről szavazzunk esetleg?

Fónad István képviselő:

Igen, nekem csak annyi, hogy most per pillanat konkrét időpont még ne legyen beleírva a rendelet tervezetbe. Csak a rendelet tervezet legyen előkészítve, maga a nyitvatartási idő ne szerepeljen benne. Mikor meglesz a rendelet tervezet, akkor döntünk arról, hogy milyen időpont legyen beleírva. 

A Képviselő testület egyhangúlag (7 igen) megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, hogy a következő képviselő testületi ülésre a rendelet tervezetet elkészítse.

Prokaj Milán alpolgármester:

Szintén egy visszatérő dolog: falubejárás tanulságai. Ha jól emlékszem, úgy lett kiküldve a falu lakosságának a felhívás, hogy amennyiben nem tesznek eleget az ide vonatkozó rendeletnek, akkor szabálysértési eljárás indítható ellenük. Jól emlékszem?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Én ilyet nem küldtem ki…

Prokaj Milán alpolgármester:

Szabálysértési bírság, nem volt benne ilyen? Meg fogom nézni, valami hasonlóra emlékszem. 

Sári László polgármester:

Nem tudom, hogy meg volt-e említve a szabálysértés.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Én nem írtam ilyet. A felhívást nem én írtam.
Sári László polgármester:

Ketten írtuk Szilviával. Már nem emlékszem.

Prokaj Milán alpolgármester:

A kérdésem második fele teljesen lényegtelen. Tapasztaljuk és én magam ott voltam és tudom, hogy kik voltak felírva ilyen problémákkal. Történt-e ezzel kapcsolatban valami  intézkedés, azon kívül, hogy kiment a felszólítás, mivel nem tettek eleget még azóta sem a felszólításnak, ez nyilvánvaló. Ennek lett-e valami következménye?

Sári László polgármester:

Ezt most így nem tudom. Én két esetről tudok, de ott úgy is érkezett a jelzés, hogy az egyébként megítélt lakásfenntartási támogatás megvonását javasoljuk. Most nem akarok neveket mondani, de két konkrét esetben ez történt. Ezt holnap megkérdezem, hogy megtörtént-e? 

Prokaj Milán alpolgármester:

Nekem egyelőre ennyi, köszönöm!

Román István képviselő:

Csatlakoznék alpolgármester úrhoz, nekem is ezzel kapcsolatban lenne megjegyzésem. Kimegyünk általában kétszer évente, körbe járjuk a falut. Alpolgármester úr tavaly is ott volt, illetve minden alkalommal ott van. Tavaly ősszel is ő vezette ezeket a listákat, hogy kinél tapasztalunk valamilyen hiányosságot. Most ez évben is, mikor bejártuk szintén a falut, ugyanazt tapasztaltuk ugyanazon a helyen. Az nem létezik, hogy eltelik fél év, felszólítás is ment ki és nincs foganatja. Részemről annak nincs semmi értelme, hogy két napot rátöltünk, szabadidőnket feláldozzuk. Nem arról van szó, hogy ezt nem szívesen tesszük, - hiszen a környezetünket akarjuk szebbé és jobbá tenni, Kerecsendet meg élhetőbbé – de azt szeretnénk, ha olyasmit tapasztalunk, amit az alpolgármester úr is leír, arra igen is legyen intézkedés. Gondolom, ezt nem csak én várom el, hanem a falu minden lakója is, aki azt szeretné, hogy jobb legyen nekünk. Köszönöm szépen.

Sári László polgármester:

Ezzel csak egyet tudok érteni. Eddig elment két év, eddig ijesztgettünk csak. Aztán ahol nem sikerült, ott valószínű lépni kell. Egyébként hozzáteszem, hogy pont a tegnapi nap kapcsán megint érdekes dolgok derültek ki a számomra. Ott, ahol hamarabb el tudtak tömődni az átereszek, tehát lehetett látni, hogy ki az, aki ekkora nagyságú füvet vág le, ki az, aki nagyobbat. Pont a holnapi napon én azt gondolom, hozok is egy konkrét címlistát, ahol mindenképpen a bírság kiszabását fogom kezdeményezni amiatt, mert a rendeletünkben szabályozott – és nem idős emberekről van szó -  elvárás alapján nincs levágva a fű. Engedély nélkül illegálisan létesítettek hidat, kisebb áteresszel, mint amivel elő van írva. Meg sem kérdezik az emberek, hogy mit lehet, és mit nem lehet. Ennek valahol elejét kell venni, muszáj kicsit szigorúbban fellépni. Majd a pénzük árán megtanulják, amit a szóból nem. Csak egyet tudok ezzel érteni. 

Román István képviselő:

Polgármester úr említette a fűnyírást, el is felejtkeztem róla. Érkezett hozzám észrevétel ezzel kapcsolatban. Köszönik szépen, hogy az önkormányzat ezt lehetővé teszi. Ezzel kapcsolatban én nem tudom, hogy jól emlékszem-e. Pénzösszeget nem határoztunk meg, ugye? 

Sári László polgármester:

Határoztunk meg összeget.

Fónad István képviselő:

A kérelmen is rajta van.

Román István képviselő:

Lett meghatározva pénzösszeg, hogy mennyiért vágjuk le a füvet?

Sári László polgármester:

De még ezen is módosítani kell, mert az a 10 ft/m2 egy kisebb kertnél is 20.000 forintot jelent. Ezen még faragni kell, mert nem reális.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Testületi határozat nem született a díjról.
Román István képviselő:

Nem emlékszem, hogy konkrét összeget megszavaztunk volna. Nekem tényleg azt mondták, hogy tényleg nagyon szépen köszönik, de 500 forintot fizettek. Nem az összeget sokallják – hozzáteszem - , hanem én nem emlékszem ilyenre, hogy határozatot hoztunk volna az összegről. 

Békési Gyula képviselő:

Beszélgetés alkalmával elhangzott, de konkretizálva nem lett. 

Román István képviselő:

Nem az összeggel van probléma, én nem emlékeztem arra, hogy határoztunk-e konkrét összegről. Elkérték a pénzt, kifizették, ezzel nincs semmi gond. 

Sári László polgármester:

Akkor erre kérek egy szavazást. A hátsó kertek esetében nagyon magasnak tűnik a 10 Ft/m2. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Azt nem lehetne lemérni – mennyi üzemanyag fogyott, mennyi munkaóra volt vele – és ez alapján készíteni egy költségkalkulációt? Nyilván ezeknél az embereknél önköltségnél többet nem kérnénk, de más esetben azért kellene kérni. Csinálunk egy próbavágást valamelyik nap Feriékkel, kijelölünk egy területet, és megnézzük, milyen költséget jelent adott nagyságú terület megtisztítása.  
Sári László polgármester:

Az 500 forintot szavazzuk már meg.

Prokaj Milán alpolgármester:

Az 500 forint minek az ára, mire elég?

Sári László polgármester:

Egy ház elejének a fűnyírása. Valamiből el kellett indulni. Ha valakinek más javaslata van, hallgatom.

Simon Szilvia képviselő:

A fű nagyon megindult és nagyon sokan igényelték ezt a szolgáltatást.

Román István képviselő:

Én inkább a Jegyző úr javaslatát tartom jónak. Egy X terület levágása mennyi időt és mennyi üzemanyagot igényel? Arról nem is beszélve, hogy én javasoltam, hogy a házak eleje az közterület. Az volna a jó, ha azért nem is kérnénk pénzt. Közterület. Én elhiszem azt, hogy le kell vágni, én is levágom, de közterület. Ugyanúgy van, mint az árok is: el kellett dönteni, hogy a Közúthoz tartozik vagy sem. Közúthoz tartozik. Valamikor megtanították nekünk a kreszt, hogy az úttestnek milyen részei vannak. Abban az szerepelt, hogy az út, az útpadka és az árok. Akkor megkérdezem azt, hogy amit Román Antal képviselő úr is említett –jogosan szerintem - hogy nem az önkormányzat feladata lenne, meg nem egy magánszemély feladata lenne ezeknek az árkoknak a tisztántartása. Mivel közterület, láttuk az Újsoron, hogy ekkora gaz van. Én elhiszem, hogy vannak olyanok, akiknek vágjuk le, tartsuk tisztán. Rendben van, ez így igaz. Mindenki olyan környezetben szeret lakni, élni, ahol rend van. Ezzel én egyetértek. Csak vannak olyan feladtok, amiket már a mai világban nem kellene rátestálni a lakosságra. 

Sári László polgármester:

Elviekben egyetértek, ez így oké. Elvileg a közlekedés is ingyenes, a szemétszállítás is ingyenes, de ezt mi kapacitással nem győznénk, az biztos. Nincs már olyan ember, akire a fűnyírót rá lehet bízni. Van 2-3 fűnyírónk, nincs több. Ha meg jövőre csökkentik a létszámot, akkor megint kivel csináltassuk, meg miből? Az is lehet, hogy egy idő után az önkormányzat fogja ezt a feladatot szolgáltatás keretében ellátni. Valahol az önköltséggel egyetértek, de akkor is meg kell határozni, hogy egy ház eleje x összeg. Most oké, hosszabb a ház eleje, de ki van kövezve az árok. Valahonnan akkor is el kell indulni. A múltkor is valószínű azért nem lett meghatározva, mert közben meg haladni kellett, mert jöttek az igények. Az idősek már jelezték, hogy ez nagyon jó dolog. Akkor eldöntöttük, hogy 500 forint. Az, hogy az egész faluban vágni kéne: a vízelvezető árkok és mindaz, amivel megbíznak minket, meg a temetőt, meg a parkokat meg mit tudom én, ennyi kapacitásunk nem lesz. Ahhoz kellene legalább 8 megbízható és jó munkásember. Az sem mindegy ki dolgozik a gépekkel, mert ha állandóan javítani vannak a gépek, az csak költséggel jár. Az egész települést nem tudjuk bevállalni, nem is látok erre lehetőséget. Már itt feszegetjük, hogy milyen ütemben hozzuk a benzint, mert jórészt a benzint csak elhasználjuk. Kistraktoron kívül másba nem használunk benzint. Lassítani kell már a benzinvásárlást is, mert a keretek már kifogynak. 

Simon Szilvia képviselő:

Én csak annyit szerettem volna mondani, hogy én ezt megértem, de már a múltkor is és előtte is megbeszéltük, hogy ezt már lerögzítettük rendeletben, hogy mindenki felelős a saját területéért. Ezt most is tartja szerintem mindenki, aki akkor is úgy gondolta. A lehetőséget meg megadtuk annak alapján, ahogyan itt megbeszéltük és ennek örülnek. Köszönöm.

Sári László polgármester:

Javaslom a házak előtti 500 forintot, a hátsó kertekre meg az önköltségszámítás alapján oldjuk meg.

Fónad István képviselő:

Csak ezt majd tovább kell gondolni, ha meglesz a traktor, mert ez hatékonyabb, mint egy fűkasza. 

Sári László polgármester:

Nem biztos, mert ha a traktor valahol beleakad egy tőkébe, akkor máris nagyobb a kár, mint a fűkasza költsége. De ehhez én nem értek. Tudunk ez ügyben akkor szavazni, hogy ez így folytatódhat? 

Román István képviselő:

Én egy ház elejére 500 forintot sokallok. Nem ők sokallják, én sokallom. 

Simon Szilvia képviselő:

Akik kérik, ők sem sokallják az összeget.

Sári László polgármester:

Javaslatom, önköltségszámítás alapján vágjuk a nagykerteket, 500 forintért egy ház elejét. Ki tudja ezt így elfogadni?

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás és észrevétel nem érkezett. A Képviselő testület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

59/2016 (VI.28.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy mindazok számára, akik koruk vagy egészségi állapotuk miatt nem tudnak gondoskodni az ingatlanuk előtti árokszakasz kaszálásáról, egyedi igénybejelentésük alapján 500 Ft/ingatlan díj figyelembe vételével, a közfoglalkoztatás keretében biztosítja az érintett árokszakasz kaszálását. 

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjon a belső kertek kaszálásával kapcsolatos önköltség kiszámításáról, és a fentiekben meghatározott jogosulti kör számára ezen az önköltségen hozzájárul a kertek közfoglalkoztatás keretében történő kaszálásához.  
Felelős: Sári László polgármester

Határidő: az árkok vonatkozásában azonnal, a belső kertek esetében 15 napon belül 
Sári László polgármester:

Mivel több hozzászólás, kérdés nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételt, a testületi ülést bezárom. 

kmf.
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