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1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta tett intézkedésekről

előadó: Sári László polgármester

2. Beszámoló a Helyi Esélyegyenlőségi Program végrehajtásáról
előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző
3. A települési arculati kézikönyv (TAK) elkészítésével kapcsolatos időszerű feladatok (határozat a TAK készítésének elindításáról, partnerségi szabályzat elfogadása)
előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

4. Egyebek
Sári László polgármester:
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. A kiküldött meghívóhoz képest egy pici módosítást javasolnék, amit a tegnapi nap eseményei szültek. A Demjén és Kerecsend közös testületi ülésen a beszámoló elfogadásakor a kerecsendi testület nem volt határozatképes. Így a közös hivatal munkájáról szóló beszámolót javasolnám a napirend után elfogadni. Van-e ezzel kapcsolatosan más javaslat?

Ha nincs, akkor kérem szépen, szavazzunk arról, hogy az írásban kiküldött és a most elhangzott javaslat alapján folytassuk a mai munkánkat.
A napirendhez és annak módosításához hozzászólás és javaslat nem érkezett, a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta azt.

I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Még annyit szeretnék elmondani, hogy jelen pillanatban a doktorunkkal a tárgyalás folyamatban van. Ma is volt egy 1,5-2 órás beszélgetésünk. Mikor ezt megelőzően egyeztettünk vele, és szerettük volna azt elérni, hogy valamennyi ideig legyen itt a településen, hogy tudjuk, hogyan dolgozik és emberileg és szakmailag is kivel állunk szemben, akkor ő ezt „lóvásár”-nak mondta. Aztán úgy adódott, hogy egy hónapot mégis eltöltött itt és érdekes helyzetbe kerültünk, mert gyakorlatilag a betegek jelentős része nagyon meg van vele elégedve – a gyógyszerész, az asszisztensek. Sokfelől megkerestek már, hogy próbáljuk meg valahogy idekötni ezt a doktort. Ez nem lesz könnyű, de folyamatban vannak a tárgyalások. 
A beszámolóhoz hozzászólás, kérdés nem érkezett. A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.
II. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A Helyi Esélyegyenlőségi Program végrehajtásáról egy rövid beszámoló következik, előadója Kiss Sándor címzetes főjegyző úr.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Köszönöm szépen a szót, nagyon rövid bevezetőt szeretnék fűzni ehhez a beszámolóhoz. Bizonyára emlékszik a tisztelt képviselőtestület, hogy két évvel ezelőtt a Helyi Esélyegyenlőségi Programot már egyszer megtárgyaltuk. 2013 júniusában készült el az a csaknem 100 oldalas nagyon alapos és nagyon részletes anyag, amely elemzi a település gazdasági, társadalmi és szociális helyzetét, és amely alapján az akkori képviselőtestület elfogadott egy intézkedési tervet. Törvényi előírás az, hogy kétévenként ezt az intézkedési tervet, illetve ennek megvalósítását a képviselőtestület áttekintse. Ahogy a beszámolóm bevezetőjében is említettem, jelen esetben a képviselőtestületnek két lehetősége van az Esélyegyenlőségi Programmal kapcsolatban. Egyrészt dönthet úgy, hogy az áttekintés alapján megállapítja, hogy nem szükséges egy átfogó felülvizsgálat az Esélyegyenlőségi Programmal kapcsolatban és azt változatlan formában hatályba tartja. Illetve megállapíthatja a képviselőtestület, hogy a felülvizsgálat szükséges, ez esetben egy alapos és átfogó felülvizsgálattal kell majd előállnom, ami nagyon átfogó munkát jelent. Azt gondolom a két évvel ezelőtti beszámolóhoz képest történt változásokat figyelembe véve, hogy talán az első változat megfelelne, nem tartom szükségesnek az Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát. Azt gondolom, hogy azok az intézkedések, amiket akkor megfogalmazott, illetve jóváhagyott a képviselőtestület, jelentős részben továbbra is aktuálisak és megvalósítandók. Jövőre ezzel a programmal amúgy is részletesen és átfogóan kell foglalkozni, gyakorlatilag egy új Esélyegyenlőségi Program elkészítése válik szükségessé. Mindezeket figyelembe véve azt javaslom, hogy a beszámoló első felében meghatározott alternatívák közül az elsőt fogadja el a képviselőtestület.
Sári László polgármester:

Igazából az én véleményem is egyezik, mert akárhányszor is átdolgoznánk ezt a programot, az egyik fontos funkciója az, hogy bizonyos pályázatokhoz nem jutunk hozzá, ha ez nincs. Tehát mindenképpen kell, hogy legyen egy ilyen programunk. Másik pedig az, hogy bármilyen megállapításokat teszünk és célkitűzéseket tűzünk ki magunk elé, ha ezt nem tudjuk szépen sorba venni és hozzá megfelelő anyagi hátteret biztosítani, akkor ezek még 10 év múlva is kitűzendő célok maradnak. Gyakorlatilag ez a program most funkcióját maximálisan betölti. 

A napirendi ponthoz hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el: 




     59/2017. (VI.29.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerecsend Község Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (HEP) időarányos végrehajtásáról szóló beszámoló alapján áttekintette a HEP-et és megállapította, hogy annak felülvizsgálata nem szükséges, azt változatlan formában fenntartja. 

Felelős és határidők: a HEP IT szerint
III. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A települési arculati kézikönyvről már több esetben is beszéltünk a települési rendezési terv kapcsán. Jegyző úr!
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ehhez is rövid kiegészítést szeretnék tenni. Egyrészt egy jó hírt szeretnék megosztani a képviselőtestülettel. Mi azok közé a települések közé tartozunk, amelyek a központi költségvetésből egymillió forint támogatást kapnak a települési arculati kézikönyv (TAK) elkészítéséhez, tehát javarészt ezt a feladatot saját forrás nélkül végre tudjuk hajtani. Ma két dologban kell döntést hozni. Az egyik az, hogy határozatot kell arról hozni, hogy a képviselőtestület elindítja a település arculati kézikönyv elkészítésének folyamatát. Ebben a folyamatban felhatalmazza polgármester urat a szükséges nyilatkozatok megtételére, illetve a szerződések aláírására. A másik pedig egy partnerségi egyeztetési szabályzat elfogadása. Ez egy rendelet, melyről döntenie kellene ma a képviselőtestületnek. Ez alapján kell majd lefolytatni a szükséges egyeztetéseket, elsősorban a lakosság bevonásával. Vannak természetesen más partnerek is, akikkel egyeztetni kell. Ezeket az egyeztetéseket már elkezdtük annak érdekében, hogy az október elejei határidőt teljesíteni tudjuk. Bizonyos visszajelzéseket már kaptunk is. A partnerségi szabályzat alapján rövid időn belül – két héten belül – egy lakossági fórumot kell majd tartani. Az lesz gyakorlatilag az elindítója ennek a folyamatnak, melyet október elejéig be kell majd fejeznünk. Javaslom a tisztelt képviselőtestületnek, hogy mind a határozati javaslatot, mind a rendelettervezetet fogadják el annak érdekében, hogy elindíthassuk és véghezvigyük ezt a feladatot. 
A napirendi ponthoz hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el:




     60/2017. (VI.29.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy elindítja a Települési Arculati Kézikönyv és a Településképi Rendelet kidolgoztatását.

A Képviselő-testület meghatalmazza Sári László polgármestert az ezzel kapcsolatos nyilatkozatok megtételére, szerződések aláírására. 

A kézikönyvvel és a rendelettel kapcsolatos tervezési feladatokat a VT Városépítési Tanácsadó és Tervező Iroda Korlátolt Felelősségű Társaság, a főépítészi feladatokat Bernáth Mihály látja el.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: azonnal, illetve a TAK ütemezése szerint

A képviselők az alábbi név szerinti szavazással elfogadták Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2017. (VI.29.) önkormányzati rendeletét Kerecsend Község Partnerségi Egyeztetési Szabályzatáról:

Sári László

igen

Prokaj Milán

igen

Fónad István

igen

Simon Szilvia

igen

Román Antal 

igen

Békési Gyula 

igen

IV. N A P I R E N D I   P O N T

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Bajzát ügyvéd urat bízta meg a képviselőtestület azzal, hogy a Kerecsendi Fiatalok Továbbtanulási Közalapítvány alapítói okiratát a hatályos polgári törvénykönyv szabályaival egyezően készítse el és nyújtsa be a bíróságnak. Ez meg is történt, viszont a bíróság hiánypótlást írt elő az ügyvédi iroda számára. Az ügyvédi iroda pedig megkeresett minket, illetve a képviselőtestületet, hogy a bírói észrevételek alapján egészítsük ki, pontosítsuk az alapítói okiratot. Ezt a pontosított, kiegészített alapítói okiratot, illetve az elfogadni javasolt alapítói határozatot előzetesen kiküldtük. Kérem a tisztelt képviselőtestületet, hogy a bíróság elvárásainak megfelelően az alapító okiratot a kiküldött határozat szerint legyen szíves elfogadni. Köszönöm szépen!
A napirendi ponthoz hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület  egyhangúlag (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el: .





  61/2017. (VI.29.) h a t á r o z a t

Kerecsend Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint A Kerecsendi Fiatalok Továbbtanulásáért Közalapítvány alapítója egyhangúlag elfogadja a közalapítványnak az Egri Törvényszék Pk.60.069/1997/22. sz. felhívásában foglaltaknak megfelelően módosított és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

Alapító felhatalmazza a polgármestert a módosított alapító okirat aláírására, és megbízza, hogy annak a nyilvántartó bíróság felé történő benyújtásáról gondoskodjon.

Sári László polgármester:
Pár nappal ezelőtt a Rákóczi Szövetséggel kapcsolatosan kiküldtem egy anyagot, ezt megkapta mindenki? Ebben arról volt szó, hogy korábbi években már támogattuk a határon túli magyarok beiskolázási programját. Tényleg egy jelképes összeggel – tízezer forinttal – talán a kiküldött anyagban benne volt egy beszámoló is erről a programról és a végrehajtásáról. Van egy elég hosszú beszámoló, számokkal és tényleg nagyon jó. Ez tényleg ismerteti azt a munkát, hogy milyen erőfeszítéseket tesznek abban a környezetben, hogy ez megvalósuljon. Javaslom, hogy fogadjuk el ezt a 10.000 forintos támogatást erre a célra. 
A napirendi ponthoz hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület a napirendi javaslatot egyhangúlag (6 igen) elfogadta.





   62/2017. (VI.29.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10.000 Ft támogatást állapít meg a Rákóczi Szövetség határon túli magyarok oktatási programját. A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a támogatás kifizetéséről gondoskodjon.

Felelős: Sári László polgármester 

Határidő: 2017. július 31.

Sári László polgármester:

Alpolgármester úr javasolta, hogy volt itt a közelmúltban egy továbbtanulást segítő szándék, illetve ennek a megnevezése. Most azon tanakodtunk, hogy mi ennek a pontos dátuma.
Prokaj Milán alpolgármester:

Július 1-e?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Július végére emlékszem, hogy közzé kell tenni, de nem vagyok benne biztos. Ezt meg fogom nézni, eszemben volt már. A szabályzat szerint az én feladatom, hogy közzétegyem ezt.

Prokaj Milán alpolgármester:

Igen, de maga a hírverés miatt gondoltam, hogy a dátumokat elmondhatnánk. Az a baj, hogy én sem néztem meg a pontos dátumot. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ha kapok 5 percet, megnézem.

Sári László polgármester:

Akár lapozhatunk is, mert addig van még más téma is. Addig megnézheted, ha gondolod. 

Akkor van egy másik dolog, aminek maga a fizikai megvalósítása is elég kétséges, mert az időből ki vagyunk csúszva. Van két egymásra épülő EFOP-os pályázat, ami a mélyszegénységben élők életkörülményeinek javítására szolgál. Ebben elég komoly lehetőségek vannak: ingatlanvásárlástól infrastruktúra javításáig és ez nyilván nemcsak a szegregátumon belüli területekre vonatkozik. Lehetőség van 5 db ingatlan megvásárlására, illetve egy szolgáltatóház létrehozására, szintén vásárlással jöhet létre. Korábbi évekhez hasonlóan van egy lakhatást segítő vagy támogató program, melynek keretében 5 ingatlant lehet vásárolni, mint mondtam: ebből 3 db-ot a szegregátumon belül, 2 db-ot a szegregátum határán. Képzés is van a programban, itt a pályázatírókkal azt beszéltük, hogy a leghasznosabb lenne az ács vagy asztalos képzés keretében meg tudnánk csinálni a felújított ravatalozó előtetőjét. Tehát ilyesmire gondolunk, de nagyon kevés az idő. Csak szinte arra van idő, hogy a pályázat beadásra kerüljön és majd hiánypótláskor próbáljunk meg leülni és kitűzni a konkrét célokat. Annyit tudtunk meg, hogy rajta vagyunk azon a listán, ami a támogatható települések listája. Illetve a pályázatíró futott már egy kört, mert Mezőtárkányban ezt a programot már elindították és a képviselő úr támogatását megszerezték ehhez a pályázathoz. Ennyit tudok most erről elmondani. Én azt kérném, hogy ne az legyen az akadálya, hogy nem tudunk mi ebben a történetben elindulni, hogy nem határozunk róla. De nyilván a konkrét tervekre és megvalósításról én most nagyon sok mindent nem tudok, hiszen azt közösen kell majd meghatároznunk. Jogosultak vagyunk rá, elvileg 200 valamennyi millió forint felhasználására. Mondanám, hogy van-e kérdés, de sokkal többet erről nem tudok mondani. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Én csak egy megjegyzést szeretnék tenni. Úgy gondolom,ahhoz, hogy erről felelősségteljesen döntsünk, valami írásos anyag jó lett volna. Esetleg egy pályázati kiírás, amit látunk, hogy konkrétan miről is szól ez a dolog. Megmondom őszintén, hogy nem jó szájízzel emelném fel erre így a kezem. 

Sári László polgármester:

Én ezt tegnap kinyomtattam, megpróbáltam továbbítani, de valamiért csak egyfelé ment el. Nem tudtam elküldeni, de nem tudom, hogy miért. Úgy gondolom, hogy lesz még erre több időnk is, mert ennek a beadási határideje július eleje lett volna. Következő kör október 1-i beadásról szól, nyilván ha marad rá forrás. Addig meg lenne bőven lehetőségünk megtárgyalni ezt a dolgot. Én pusztán csak azt szerettem volna, hogyha mégis valamilyen módon be lehet úgy adni a pályázatot, hogy hiánypótlás keretében tegyük bele a konkrét tartalmát a dolognak, akkor ne ez legyen az akadály. Amit elmondtam, konkrétan erről szól. Nyilván a lakások felújítása, lakások vásárlása, ami jelentősebb összeg. Vannak benne egyéb infrastrukturális felújítások: út, járda, javítási dolgok. Lehetne más típusú célokat is megfogalmazni, de a képzés keretein belül megpróbálhatnánk olyan munkaerőt képeztetni, akikre itt szükség van. Én mindig szeretem az elérhetőbb célokat és azt gondolom, hogyha pár fő képzése során be tudnánk ott fejezni a ravatalozó környékét, ez lenne a legközelebbi cél, amit én elérhetőnek tartok ebben a pályázatban. 
Simon Szilvia képviselő:

Mindenképpen kikötik azt a pályázatban, hogy ingatlant kell vásárolni? Ha itt ilyen 200 milliós összegről tettél említést, ezt nem lehet olyanra fordítani, hogy mondjuk az egészségháznak a felújítása vagy felépítése – hiszen az is egy szociális létesítmény – és nekünk nincs normális orvosi rendelőnk, egészségházunk.

Sári László polgármester:

Ez megint az, amit már régóta mondunk, hogy nem mindig sikerül az, amit szeretnénk. A gazdasági programtól elkezdve minden programban megjelöljük azokat a célokat, amiket szeretnénk elérni, csak éppen a kiírások nem mindig követik ezeket a célokat és nem azok jelennek meg. Jó lenne, ha lenne 200 milliónk, amiből ilyen csodás dolgokat meg tudnánk valósítani. Én azt gondolom, hogy nem lesz. Talán még a 60 milliós pályázatot még egyszer kiírják, akkor kell majd összedugni a fejünket, hogy ebből hogyan lehet itt orvosi rendelőt varázsolni. Akár olyan épületek beáldozásával is, mint a TSZ tanácskozó. Vagy pedig az a cél, amit eddig is szerettünk volna, egy „zöldmezős” új rendelő a falu központjában, ami nem fog menni. De nem nagyon ijesztgetnek minket azzal, hogy ez a kiírás meg fog jelenni még egyszer. 
Fónad István képviselő:

Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Ez a pályázat hasonló, mint korábban volt a Roma Integrációs Modellprogram? 

Sári László polgármester:
Maga az abban lefektetett dolgok igen, annyi, hogy a megvalósítás során már gyűlt össze annyi tapasztalat, hogy mi az, amit máshogyan és másképpen kellene csinálni. Én nem tartom ezt azért olyan rossz dolognak, mert gyakorlatilag tudnék mondani 3-4 utcát, ahol most is vannak eladó ingatlanok. Nem biztos, hogy szerencsétlen dolog az, hogy az eladó ingatlant mi fogjuk felügyelni az elkövetkező öt évben – hogy ne olyan költözzön be oda, akit nem szeretnénk. Most nem az etnikai oldalára gondolok. Volt egy olyan emberke, aki a fiatalok számára bódítószert árul meg terjeszt és szeretné Kerecsendhez közelebb helyezni a székhelyét és elég komoly tárgyalásban volt – van – az egyik ingatlan tulajdonosával. Ezeket a dolgokat megelőzendően is jó lehetne egy ilyen pályázat. 
Fónad István képviselő:

Ha még sikerülne is ilyen rövid határidőn belül ezt beadni, ez még semmilyen elkötelezettséget nem jelent. Hiszen a részleteket még hiánypótlásnál lehet kialakítani, mint te is elmondtad az előbb. 

Sári László polgármester:

Igen, odaadhatnám ezt a kiírást, de hogy milyen tartalommal tudjuk megtölteni közösen ezt a pályázatot, ebből ezt most nem tudjuk eldönteni. Az sem biztos, hogy a maximális összeget kapjuk meg attól függetlenül, hogy arra lennénk jogosultak. Nagyon sok bizonytalan dolog van ebben. Pont azt beszéltük, hogy egy ekkora volumenű pályázat előkészítéséhez talán szerencsésebb lett volna másképpen nekifogni. Talán ezeket a típusú pályázatokat most nem is nagyon néztük. Miután az információ megérkezett, idő nem nagyon van. Szerintem az nem egy rossz dolog, hogy a lehetőséget megkapjuk, akkor leülünk és közösen meghatározzuk a célokat úgy, hogy eljönnek azok is, akik ezt az egészet felügyelnék. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Annyit hadd tegyek hozzá, – amit Pista is kérdezett – hogy végső soron valóban arról van szó, hogy a pályázatírók beadnak valamit és az összes tartalmi lényeges dolgot – beleértve a szakmai programot is és a költségvetést is - ami meghatározza, hogy mi is valósul meg a programban, hiánypótlás keretében tudják csak beadni tekintettel a leadási határidő közelségére. Arról külön a képviselőtestületnek döntést kell hoznia, hogy azt elfogadja, támogatja-e. 

Tulajdonképpen a döntés, amit most polgármester úr kér, csupán azt célozná, hogy ne zárjuk ki magunkat ebből a lehetőségből. Bizonyos információk alapján úgy néz ki, hogy jó eséllyel indulhatunk ezen a pályázaton. De hogy pontosan mi lesz benne, azt külön ki kell majd dolgozni, meg kell majd vitatni, ez egy nagyon összetett dolog. Amire utaltál a korábbi integrációs program tapasztalatai alapján nagyon sok mindent már tudunk, hogy milyen hibákat kell elkerülni és mire kell esetleg koncentrálni. Végső soron a döntés arra irányulna, hogy a lehetőségtől ne zárjuk el magunkat és semmiféle végérvényességet ez nem tartalmazna. 
Fónad István képviselő:

Gondolkodtam közben és gyakorlatilag az adott ingatlan, ami megvásárlásra kerül, az öt évet azt miért mondtad? Az nem végleges állapot vagy az öt év a pályázat kifutási ideje és utána már az önkormányzat, mint saját tulajdonával rendelkezik felette? 

Sári László polgármester:

Addig is a saját tulajdonként kezeljük, csak addig megvannak azok a pályázatban meghatározott célok, amik szerint kell ezt a történetet kezelni. Utána meg már ezek nincsenek. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ugyanúgy, ahogy az integrációs programnál is a Fő út 43. szám alatti ingatlan, amit projekt fenntartási időszakban megtartott az önkormányzat, majd ennek végeztével szabadon dönthetett arról, hogy hogyan hasznosítja. 

Sári László polgármester:

Szerintem minden információ elhangzott, ami rendelkezésre áll. Ennél többet én sem tudok most mondani. Sőt, én nagyon kicsi esélyt látok arra, hogy ezt bárki is a holnapi napon olyan szintre hozza, hogy be lehessen adni. Még azt nem tudom, hogy ilyen esetben szokott-e olyan lenni, hogy a következő hétfőig adnak haladékot.

Azt mondom, hogy ez inkább elvi döntés, amit most kérek. Szerintem ne zárjuk ki magunkat ebből a történetből. 

A napirendi ponthoz több hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el: 

.
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Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében az EFOP-1.6.2-16 azonosító számú pályázati felhívás alapján. A benyújtandó pályázat címe: „Szegregált élethelyzetek felszámolása Kerecsend községben”.

A Képviselő-testület egyúttal úgy határozott, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén az EFOP-2.4.1-16 azonosító számú pályázati felhívás alapján a kapcsolódó ERFA fejlesztésre vonatkozóan szintén pályázatot nyújt be.

Határidő: a pályázati kiírás szerint

Felelős: Sári László polgármester  
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Közben megnéztem alpolgármester úr kérdésére a választ. Július 15-ig kell közzétenni, a beadási időszak pedig augusztus 1. - augusztus 31. között van. 
Sári László polgármester:

Akkor ezt kerek mondatban kérhetem a nézők felé is?

Kiss Sándor jegyző ismertetni a tanulmányi programot a falutévé nézőivel.

Prokaj Milán alpolgármester:

Közbiztonsággal kapcsolatban szeretnék két dolgot röviden elmondani. Az egyik sajnos személyes tapasztalat alapján – de már régóta húzódó ügyről van szó – a temető biztonsági helyzete. Beszéltünk már róla korábban, hogy legalább kamerával meg kellene figyelni a területet, a bejáratot. Tisztában vagyunk vele, hogy az utóbbi időben is történt nagyobb értékű lopás. Azokat a károkat, amiket a látogatók mondanak el nekünk, hogy lopják a sírról a virágot és egyéb ilyen dolgok. Gyakorlatilag az embernek az az érzése, hogy mindezt szabadon és nyugodtan tudják megtenni, nincs visszatartó erő sem. Szerintem ezek nem éjszaka történnek nagyobbrészt. Még adott esetben az a probléma sem áll fenn, hogy a kamerák olyan minőségűek, hogy nem vehető ki egy-egy cselekmény egyértelműen. Más nem, a visszatartó erő miatt én mindenképpen javasolnám. Nem tudom, van ennek technikai akadálya, hogy oda ki legyen helyezve?

Sári László polgármester:

Nem tudom. Az információ eljuttatásával vannak aggályaim, mert szerintem a saját rendszerünkkel a ravatalozó több oldalára elhelyezni kamerát nem okozna gondot – talán még a beszerzés sem. Csak maga az adatfeldolgozás hogyan történik, azt nem tudom. Van olyan ember, aki ezzel foglalkozik. Kérünk erre egy költségvetést, hogy mennyiből lehetne ezt megcsinálni.
Prokaj Milán alpolgármester:

Ezt korábban is szóba került – ez a probléma – és igazából nem született rá megoldás. Valamit mindenképpen kezdeni kellene ezzel, mert látjuk, hogy aktuális a probléma. 

A másik dolog pedig, – gondolkoztam sokat, hogy felhozzam vagy sem a témát – hogy van szerencsém már nekem is fél éve polgárőrnek lenni és sokat beszélek mindkét polgárőrség tagjaival is. De nemcsak helyi problémáról van szó. Azért is mondom el, mert Egerben most új rendőrkapitány van és talán a kapcsolat sem rossz. Polgárőröktől és saját magam tapasztalatai alapján sajnos az elmúlt hetekben azt tapasztalom, hogy a rendőrség bizonyos személyeinek, egyes rendőrök hozzáállása a polgárőrökhöz nem megfelelő. Itt konkrétan arra gondolok, hogy finoman fogalmazva a kölcsönös tisztelet megadása sok esetben elmarad, ami komoly feszültséget szül a két szervezet között. Hangsúlyozom: nem általánosítanék, számos esetben előfordul. A helyi kmbs-kel semmi baj nincs, velük még nem volt ilyen eset. Viszont akik máshonnan jönnek, ott tapasztaljuk. Ezért is gondoltam, hogy elmondom, mert most már a sokadik polgárőr tette szóvá ezt a panaszt. Nem megfelelően állnak hozzájuk a rendőrök. Itt nagyon egyszerű dolgokról van szó, talán még gyerekesnek is lehet nevezni. A polgárőrök azt tapasztalják, hogy nem köszön nekik vissza a rendőr, nem fogadja a köszönésüket, lekezelően beszél vele a helyszínen, amikor besegít. Szeretném, ha polgármester úr ezt jelezné a rendőrkapitány úr felé. Az is szülte ezt a felszólalást, hogy a hétvégén volt az országos polgárőr nap és látjuk, halljuk is azt, hogy a legfelsőbb vezetés mennyire dicséri a polgárőrséget. Konkrétan Czinege dandártábornok úgy nyilatkozott, hogy polgárőrség nélkül a rendőrség egy félkarú óriás. Ez rendben is van, de ez ne csak kommunikáció szinten működjön. Itt senki nem vár el mást, csak normális legyen a kapcsolat. 

Sári László polgármester:

De akár el is lehetne várni egyébként.

Prokaj Milán alpolgármester:

Szerintem azzal már mindenki megelégszik, ha emberhez méltóan viselkednek. 

Sári László polgármester:

Köszönöm szépen az információt. Egy más ügyből kifolyólag pár napja beszéltem a kapitány úrral, de szóba került más is. Hétfőn vagy kedden fog jönni, akkor ezt én megemlítem neki. Meg azt is, hogy egy kicsit más típusú rendőri jelenlétet gondolnánk a faluban, mert most megint egy kicsit lejjebb ült ez a történet. Maga az érintett utca lakói megint azt mondják, hogy mikor intenzívebb volt a rendőri jelenlét, akkor azért rendesen meghúzták magukat. Mondjuk ki: akik a bódítószereket terjesztik és fogyasztják, most meg magánkertekből nem lehet őket kiverni, eltávolítani, csak rendőri segítséggel. De mire a rendőr megérkezik, már nincs is a magánkertben, tehát nincs is ügy. Ez így nehezen kezelhető. Én is hallottam erről a dologról és ezt szomorúnak tartom. Konkrétan csak egy balesetnél, ha létszám miatt is csak forgalomirányításhoz kell segítség, akkor szerencsés az, ha van működő polgárőrség és nem a rendőri erőket kell odacsoportosítani. 

A temetővel kapcsolatban nekem az a véleményem, hogy ezzel kapcsolatosan készíttetünk egy költségvetést egy elfogadható műszaki megoldással. Nyilván egy többlépcsős dologra gondolok. Arról meg majd döntünk, hogy az összeg és a megoldás megfelelő lehet-e számunkra vagy sem. Elég szomorú vagyok emiatt, mert hasonló eset ez is, mint mikor felgyújtják azt a gyűjtőkonténert, ahol egyébként az emberek teljesen jó szándékkal elhelyezik azokat a ruhaneműket, amire már nincs szükségük. Itt a jó szándék és a sátáni kacaj találkozik és ütközik egymással. Abszolút megbotránkoztató, részemről ez felfoghatatlan. 
Simon Szilvia képviselő:

Első lenne a falunapos meghívás, amit szeretnék közzétenni. Idén augusztus 5-én, szombaton lesz településünkön a falunap, amire már most szeretettel meghívjuk a kedves kerecsendi lakosokat. Biztos és fix programot még nem tudok mondani. Ami biztos, hogy lesz: vendégünk lesz Sípos F. Tamás, Komonyi Zsuzsi és Rocker Zsolti. Ők azok, akik biztosan fellépnek nálunk, a többi programról plakátot készítünk, szórólapozunk. Lesz ebéd is, ebédvásárlási lehetőség is. Én biztatnék mindenkit arra, hogy jöjjön el és vegyen részt ezen a falunapon. 

A másik: egy kérdésem lenne. A múlt testületi ülés alkalmával is kérdeztem, hogy nagyon sokan megkeresnek azzal, hogy mikor lesz lomtalanítás. Egy időpontot szeretnének kérni, mindenki nagyon várja. 

Sári László polgármester:

Igen, beszéltünk is erről a héten. Fel is hívtam a szolgáltatót, de nem tudtak mit mondani. Elhangzott már a május, június. Nem tudják hogyan áll össze ennek a technikai és anyagi háttere. Ők tudják már most azt, hogy a területi elosztás miatt minket elveszítenek, de én nem feltételezek semmilyen rossz szándékot. Azt is tudják, hogy ez a feladat egy szerződésben foglalt kötelezettségük. Viszont a múltkor említettem, hogy milyen problémákkal küzdenek. Az én kérdésemre terjedelmes levél volt a válasz. Ezt én is megértem. Az volt a kérés, hogy erre egy héten belül térjünk már vissza. Jövő héten újra keresem őket. 
Fónad István képviselő:

Milyen megoldás lehetne arra, hogy a Demjéni úton az önkormányzati ingatlan előtt ott van a két fa, ahol ha elmennek a szalmaszállító teherautók, a fák teteje rendszeresen lehúzta a szalmát. Most már van erre alternatív megoldás, de ez bármikor visszajöhet, és ugyanúgy ki van téve ennek a Demjéni út. Valamilyen kosaras autóval nem lehetne legallyazni azt a két fát, hogy ne lógjon be az út fölé? Egyszerűen lehúzza az autók tetejéről a szalmát.
Sári László polgármester:

Lehet gallyazni a fákat, csak én arra gondolok, hogyha a szállítás maga szabályosan történik és alul-felül-oldalt megvan a hálós védelem, akkor ennek nem kellene, hogy így történjen. Láttuk, nyilván azért intézkedtek a rendőrök, azért született ilyen gyors döntés. Ha nincs ilyen típusú kényszer, nem választották volna ezt a megoldást. Beszélgetés során ők is érezték a lakosság részéről ezt a típusú ellenszenvet. Viszont, mint fuvarozók abban érdekeltek, hogy minél gyorsabban forogjanak. Lehet látni, hogy gyorsan mennek, gyorsan pakolnak, a hálóval nem akarnak vacakolni. Ha az a megoldás megmarad, hogy a szerviz úton tudnak közlekedni, nehéz szívvel csonkítanám meg azt a fát. Azt tudom mondani, hogy nézzük meg. Fakivágás szinte már lehetetlen kategória, de a gallyazás megoldható. Ha hétvégéig nem történik semmi, akkor kérek egy telefont. 

Román Antal képviselő:

Tisztelettel köszöntök mindenkit. Kérdésem van, az állampolgárnak meddig van kötelessége tűrni a szaghatást, hanghatást a községben? Mire gondolok? Az elmúlt napokban a szomszéd községben működő vállalkozó nem tudom milyen technikát alkalmazott, de orrfacsaró bűz volt napokon keresztül. Nem tudom, hogy kötelessége az itt lakóknak ezt eltűrni? 
A másik a Family Frost, ami engem kimondottan zavar. Óránként fújja a magáét. Ez egy magánvállalkozás, árulhat – nem tudom ennek is megvannak-e a szabálykeretei – biztos, hogy meg kellene ezeket is fogalmazni. Az, hogy a hét egy napján megy, az egy dolog, de az, hogy itt óránként körbe-körbe szaladgál. Most meleg időszak van, biztos ennek van most keletje. De én úgy gondolom, hogy ez valahol nem nagyon tűrhető. Az emberek pihenni szeretnének, van, akit zavar ez a hang. Én ezt nem tartom helyesnek. 

A másik két dolog, ezt már polgármester úrtól is kértem és jegyző úrtól is. Most azért fordulok így nyilvánosan, mert úgy érzem, hogy döntés vagy intézkedés nem született. A Fő utcai alsó buszmegállóban a vízelvezetés továbbra sem megoldott. Ott a nagyobb esőzésekkor 2-3 házból nem tud kifolyni a víz, csak visszafelé folyik. Erre többször kértem intézkedést és ez nem történt meg. 

Kértem azt is, hogy a csemetekerti kijárónál lévő fát fel kellene gallyazni, mert nem lehet kilátni. Ugyan ez van a Demjéni úti kisközben. Jó, a szőlőbe ott csak én járok, senki más nem nagyon jár arra. Ott sem lehet kilátni kikanyarodáskor. Kérném, hogy a lehetséges keretek között a megoldást ezekre találjuk meg. Tudom, hogy akik ott laknak szépítő szándékkal csinálták ezt, de közlekedés szempontjából biztonság miatt ez nem jó, balesetveszélyes. 
Sári László polgármester:

Szerintem ezt a gallyazást megpróbáljuk mi megoldani. Nem szólunk senkinek, ennél gyorsabb megoldást nem tudok. Hétfőn vagy kedden kimegyünk és megpróbáljuk megoldani. Ha viszont az alulétra nem elég hozzá, akkor más segítséget kell igénybe vennünk. 

Az alsó buszmegállónál a vízelvezetés azért nem volt elfelejtve, csak a helyreállítások kapcsán szeretnénk először azokat a beavatkozásokat elvégezni, ami papíron is le vannak írva, hogy ezek megtörténtek és kötelezőek. Ezt én nem felejteném el, beszéltünk is már róla, hogy milyen műszaki megoldást lehetne ott alkalmazni. Szerintem ez anyagilag sem egy nagy történet. Oda fogunk érni, azt tudom mondani. 

Román Antal képviselő:

Most nem akarom ezzel a nyilvánosságot terhelni, de az, hogy az utcán és udvaron 10 cm víz áll, befolyik a pincébe a víz. Az útról a legutóbbi esőzésnél is rengeteg víz folyt be. Én beszéltem közutasokkal is, ők itt csak megbízott munkát végeznek, hozzájuk ne forduljak. Hát szóval kicsit nonszensz. 

Sári László polgármester:
Köszönöm az észrevételeket. A szomszédbeli település vállalkozójáról tudjuk, hogy Rácz Józsefről van szó. Véleményem szerint a lakosság részéről mindenféle segítséget elfogadunk, hogy ebben az ügyben intézkedni kelljen. Én az észrevételeket mindig megteszem és megtettem. Hívjuk meg, beszéljünk vele, üljünk le tárgyalni. Mit szól ahhoz, hogy lesz itt a közeljövőben neki egy nagy objektumavatás, miközben az ígéretekből nagyon sok minden nem lett. Épül a csarnok, de az mikor lesz átadva, nem tudom. Szerintem előmozdítaná ezt a dolgot, ha újra előhozakodnánk az útlezárással átadáskor. Most egy elég impozáns irodaépület kerül átadásra, minimum egy államtitkárt fog hívni. 
Román Antal képviselő:

Legutoljára véleményem szerint nem is a gombatelepről jött a bűz, hanem a Verespartról. Nem tudom, hogy az a terület az ő tulajdona-e és nem tudom mekkora mennyiségű komposzt volt ott az évek során felhalmozva. Azt most összetúrták, megmozgatták, átforgatták. Tudomásom szerint régen a homokbányát bezáratták, hogy a löszfal látványosság. Most azt a falat már benőtte a gaz meg a szemét, most meg még le is túrták a tetejét. Kicsit érdekes dolog ez. Nem tudom, hogy ez az önkormányzathoz tartozik vagy tartozott valamikor vagy mikor került ez eladásra. Azért is mondom ezt, mert mikor az átjátszóállomás miatt eladásra került ez a terület, akkor még az önkormányzaté volt tudomásom szerint. Meg a hulladéklerakó telep is, nem? 
Sári László polgármester:

Ahhoz senki nem nyúlhat, nem tudom hány évig. Ott a rekultiváció megtörtént, azt el sem lehet adni. 

Román Antal képviselő:

Persze, csak kérdezem, hogy a tőle jobbra lévő terület, az magántulajdon vagy az önkormányzaté? 

Sári László polgármester:

A miénk biztos, hogy nem. Amikor itt az állatkert ügyében tárgyaltunk, akkor én szembesültem is vele, hogy nem is az övé, hanem egy ismeretlen nevű hölgyé egy vékony csík. Lehet, hogy nem is a környéken lakik. 

Román Antal képviselő:

Régen ez legelő volt, hogyan került ez magánszemély kezébe? Jó, mindegy.

Sári László polgármester:

Szerintem, amit most beszélünk ez megoldható, csak akkor mindenki álljon mellé és tervezzük meg, hogy milyen módon fogunk érvényt szerezni a jogainknak. Most azért egy furcsa helyzet, mert ő is elkezdte építeni, amit mi kértünk. 

Prokaj Milán alpolgármester:
Kényes téma Rácz úr. Úgy gondolom, hogy ez a testület már 3 éve van itt együtt és ez azóta folyamatosan téma, különböző fontossági sorrendben. Én csak azt szeretném mondani, hogy el lehet hívni a következő ülésre Rácz urat, - ahogy már máskor is megtörtént – de akkor ez a testület vele szemben legyen egységes. Döntsünk el előtte valamit, mert az útlezárásokról is az elmúlt években is legalább 3 időpont ki volt tűzve, de mindig elmaradt. Őszintén megmondom, sokszor ilyen mosolygó estet szervezünk neki azzal kapcsolatban, amennyire komolyan vehető ez a dolog a részünkről. Tehát vagy van valaminek következménye és csináljuk, ki van tűzve, meg van szervezve – mint ahogy kellett volna már az elmúlt 3 évben is, vagy nem kell itt teadélutánokat csinálni, mert ennek akkor semmi komolysága nincsen. Én támogatom, hogy hívjuk meg, csak ne ilyen üres beszélgetésre – mert ebből már volt elég. 
Sári László polgármester:

Azt gondolom, hogy azért nem üres beszélgetés volt akkor, hiszen épül az, amit akkor kértünk, hogy épüljön. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Büdös van vagy nincs büdös? Bocsánat, hogy belekérdezek. Akkor 3 évnek egyelőre ennyi az eredménye, ha a konkrétumokat nézzük egy lakos szemével. 
Sári László polgármester:

Büdös van. Nem tudom, hogy valaki ügyködött-e már vállalkozóként? Ezek azért szerintem részigazságok. Ha most alpolgármester úrnak azt mondják, hogy fedje be hálóval a szőlőjét és nincs rá pénze, akkor hogy fedi be hálóval a szőlőjét? Mert csak azt a szőlőt vásárolják fel, ami nem érintkezik a seregélyekkel. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Valahogy megoldjuk polgármester úr, vagy nem foglalkozunk vele.

Sári László polgármester:

Kérdés, hogy érdeke-e ennek a térségnek, hogy abszolút úgy induljunk neki, hogy bezárjuk és eltűnjön a föld színéről? 

Prokaj Milán alpolgármester:

Én nem ezt mondtam, csak itt felvetődött egy dolog, ami többször felvetődött a múltban. Csak annyit kértem, hogyha beszélgetünk valamiről, annak legyen következménye. 

Sári László polgármester:

Ezzel egyetértek, de én azt gondolom, hogy az eddigi beszélgetéseknek van következménye. Kiépült a szagtalanító rendszer, maga a rendszer jól működik. Vannak viszont olyan dolgok, melyek nem voltak belekalkulálva, azok meg sehogy nem működnek. Tehát az udvaron a trágyalé ugyanúgy ott folyik, meg ez a csurgalék tároló nem kellett volna. Úgy gondolom, hogy részeredmények vannak, de valóban lehetünk követelődzőbbek. Én megszervezem, megígérem. Sőt, akár egy rendkívüli testületi ülés alkalmával foglalkozhatnánk is ezzel. Hallgassuk meg, hogy mit mond erről. Ott el tudjuk mondani, hogy mit szeretnénk és mi a következménye ennek a történetnek. 
Semperger Csaba KNNÖ elnök:

A temetőbe tervezett kamerarendszerrel kapcsolatban. Ha a dolgozó nem járul hozzá, hogy felvétel készüljön róla munkavégzés közben, akkor nem lehet kamerát köttetni. Ha munkát végeznek a temetőben a munkások és nem járulnak hozzá, akkor felvétel nem készíthető. Ennek meg kellene nézni a jogi oldalát.

Sári László polgármester:

Erre nem tudok mondani sem igent, sem nemet. 

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

Ezt régen a büfében sem lehetett alkalmazni a pultos hozzájárulása nélkül.

Másik dolog: a temetőben van az emlékpark és van, aki felajánlja a régi sírkövet, ami jó állapotú és elhelyezné az emlékparkban. Amit Román képviselő úr felajánlott, az még mindig ott fekszik a földön. A sírkövet a közhasznúakkal elhelyeztetni nem lehet, mert nincsenek olyan fizikai állapotban. Tehát ezt vállalkozóval lehetne elhelyeztetni, bár ez a hivatal dolga. Ha a közeljövőben is történne ilyen, akkor azon gondolkoztam, hogy nincs olyan túl sok sír, amit nem váltanak meg és ott maradna a helyén. Ami jó állapotú, olvasható nem vinnénk az emlékparkba, maradna ott, ahol most van. 4000 forint/ 25 év, nem egy nagy összeg. Bevétel az önkormányzatnak, ha nem váltja meg senki. Viszont, ha ki kell venni és arrébb kell tenni, akkor az még nagyobb költség, mint a 25 évre a 4000 forint. Így az önkormányzat lenne a megváltója. Azon síremlékek, melyeket meg akarunk őrizni az utókornak, de ott maradna, ahol van és nem az emlékparkban lenne. Még van olyan, aki megváltotta 10-20 évre és azt mondja utána, hogy vigyük az emlékparkba. 
Sári László polgármester:

Hozzávetőlegesen mennyi sírról van szó? Azért nézzük már meg ezt.

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

Nem sok, talán 20 sírról van szó. Nem befolyásolná a temetőhasználatot. Készítek erről egy felmérést és akkor látjuk pontosan, mennyi sírról van szó. 

Sári László polgármester:

Azért javaslom, hogy nézzük meg, mert ha nagyon romos állapotban van és közlekedési útvonalon van, akkor az nem biztos, hogy a helyén kellene hagyni. 

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

Nem, csak a jó állapotú és olvasható sírokról beszélek.

Sári László polgármester:

Magam részéről ezzel egyetértek. Térjünk rá vissza és nézzük meg. 
Sári László polgármester:

A közös hivatali beszámolót – attól függetlenül, hogy nem volt mindenki jelen - mindenki megismerte és elolvasta. Van-e a képviselőknek ezzel kapcsolatosan kérdése vagy észrevétele? Esetleg jegyző úr szóbeli kiegészítést kívánsz tenni?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Köszönöm, nem.

Sári László polgármester:

Ha nincs kérdés, észrevétel, akkor most szavazzunk a beszámoló elfogadásáról, mivel a kerecsendi testület határozatképtelensége miatt erre Demjénben tegnap nem kerülhetett sor. 

A beszámolóhoz hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (6 igen) az alábbi határozatot fogadta el:




      64/2017. (VI.29.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt. 

Sári László polgármester:

Mivel nincs több kérdés, észrevétel, akkor köszönöm a munkát és az ülést bezárom.
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