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10. Egyebek

Sári László polgármester:

Tisztelettel köszöntöm minden képviselőtársamat a mai soros képviselőtestületi ülésünkön. Köszöntöm továbbá az egy-egy napirendi ponthoz meghívott vendégeinket. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Alpolgármester úr jelezte, hogy szüretelnek, valamennyit késni fog, de mindenképpen igyekszik eljönni, itt lenni. Gondolom a meghívót mindenki megkapta. A napirenddel kapcsolatosan lenne egy olyan javaslatom, hogy a főépítész úr jelezte, hogy elképzelhető, hogy egy kicsit késni fog, mert több településen is ma ugyanilyen jellegű munkát végez. Testületi ülések vannak, egyikről a másikra utazik, érkezik. Így elképzelhető, hogy egy picikét késni fog. Így erre vonatkozóan tennék javaslatot arra, hogy amennyiben a beszámoló végezetéig nem érkezne meg, akkor nem a 2-es, hanem a 3-as, 4-es napirenddel folytatnánk. Ez így elfogadható-e? Van-e más javaslat? Akkor kérem, szépen szavazzunk a napirendről.

Hozzászólás és javaslat nem érkezett, a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirend módosítására vonatkozó javaslatot.
I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Közben Prokaj Milán alpolgármester megérkezik.

A beszámolóhoz hozzászólás, kérdés nem érkezett. A képviselőtestület a beszámolót tudomásul vette.

II. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Üdvözlöm Bernáth Mihály urat, a főépítészünket. Így maradunk a meghívón kiküldött napirendnél, továbbá köszöntöm az iskola részéről érkezett vezetőket, továbbá a Német Nemzetiségi Önkormányzat vezetőjét, aki szintén csatlakozott hozzánk. Én ebben a napirendben és az azt megelőző előkészítő munkában talán a jogalkotásban magában is a Kormány jó szándékát vélem felfedezni. Mi is többször szembesültünk azzal, hogy a mostani és az ezt megelőző jogi szabályozás kevésbé volt alkalmas arra, hogy bizonyos dolgokat itt a település képével kapcsolatosan, vagy az egyes porták kialakításával kapcsolatosan helyre tegyünk. Többször említésre került itt is, ebben a körben, hogy furcsa az, hogy egy adott utcán belül is mennyire eltérő módon alakulnak az ingatlanok, az építmények. Régi szokás szerint ugye egy ingatlan, egy építmény, egy lakóingatlan aztán ebből lett kettő-három és ez mikor egymás mellé kerül ez teljesen kezelhetetlen és talán furcsa is, és meg is bontja az utca képét. Úgy gondolom, hogy ezzel mindenféleképpen jót akart a kormányzat. Nyílván, hogy hogyan lehet majd ezt betartatni, vagy milyen módon fog ez természetessé válni, hogy minden településnek van egy ilyen rendelete, amihez alkalmazkodni kell, én azt gondolom, hogy ez majd az idő kérdése, de én mindenféleképpen azt gondolom, hogy maga a szándék jó. A rendelet és a kézikönyv létrehozása, megalkotása az nyílván törvényi kötelezettség, ugyan most hallottunk arról, hogy van egy kis csúszás de, úgy gondolom, hogy az ehhez kapcsolódó szakemberek is nagyon komoly ütemben dolgoznak. Úgyhogy, ha ideérkeztünk, akkor nyílván legyünk túl ezen és nyílván, mint minden rendelet ez most kell, hogy a megfelelő jogi keretek közé beilleszthető legyen, ahhoz kapcsolódjon aztán az idő során, ha bármi olyat találunk, ami esetleg nem szerencsés vagy mehetne jobban, akkor nyílván tudunk módosítani a rendeletünkön. Én megkérném a főépítész urat, hogy az elkészült munkáról illetve magáról, erről az egész dologról, ami azért egy kicsit új, meg nem vagyunk szakmabeliek, egy pár szót mondjon nekünk.
Bernáth Mihály:

Jó napot kívánok! Nagyon röviden az előzményekről, hogy polgármester úr szavaihoz csatlakozzam. Tavaly ilyen tájt az országgyűlés elfogadott egy törvényt a településkép védelméről. Ez arra helyezte a hangsúlyt, hogy az önkormányzatoknak, hangsúlyozottan az önkormányzatoknak legyen lehetőségük ebben a kérdésben rendelkezni és nemcsak rendelkezni, hanem számon is kérni a rendelkezéseiket. Ahhoz, hogy ez a lehetőség érvényesüljön kétféle dokumentum készítéséről határoz a 2006. évi LXIV. törvény. A településarculati kézikönyv elkészítéséről és ehhez csatlakozóan a településképi rendelet megalkotásáról. Az önkormányzatok megbízásából én a feladat szakmai ellenőrzését láttam el, mint erre a feladatra felkért főépítész, a VÁTI Városépítési Kft. munkatársai pedig a dokumentáció tervezetét készítették el. Annak tartalmát egy törvény és egy másik kormányrendelet részletesen szabályozza és körülírja. A metodika országosan egységes, hogy így mondjam és ennek megfelelően próbáltuk, próbálták a kollégák is közös munkával, a hivatal vezetésével összeállítani. A tartalma a kézikönyvnek úgy tudom a polgármester úrtól és a jegyző úrtól, hogy fel lett töltve, a képviselőknek pedig el lett juttatva. Úgy fogalmaznék, hogy egy szép színes kiadvány, ami arról szól, hogy egy mintaként, egy javaslatként, egy iránymutatásként szolgáljon a településen élők számára, az ideköltözöttek vagy az építkezési tevékenységet végzők számára, hogy mi az az illendőség az a viselkedési mód, ahogyan kellene Kerecsenden építési ügyben, kerítés ügyben, közterületi ügyben viselkedni. Tehát azt a képviselő-testületnek egy határozat mellékletében kell a jogrendbe beépíteni. Még egyszer mondom ez egy javaslat. A másik az egy rendelet, egy komoly jogszabály, annak a betartása kötelező érvényű és a dolog szellemiségéből már következik, hogy az önkormányzat feladatává és lehetőségévé tette a törvény ezeknek a kérdéseknek a szabályozását. Én úgy gondolom, hogy a kollégák alaposan körüljárták a települést, hogy föltárják azokat az értékeket, azt a helyzetet, amely Kerecsend településre jellemző. Azt bemutatták a kézikönyvben és kiemelték azokat az értékeket, hagyományokat, amelyek helyben és országosan jellemzőek, és amelyek a viselkedésről szólnak. Komoly szakmai kontrollon ment keresztül a dokumentáció. A kormányhivatal főépítésze és a megyei építész kamara is részletes és alapos elemzésen ejtette át a dokumentációt, amelynek következményeképpen kicsit átdolgoztuk és újragondoltuk, rendszereztük a kérdést. Én úgy gondolom, hogy szakmailag egy helytálló dokumentum született, amelynek alkalmazását csak javasolni tudom. A rendelet, amely külön tételeket tartalmaz kellően visszafogott, hogy úgy mondjam, olyan tekintetben, hogy nem jelent túl nagy változást a település életében, az ez után végzendő felújítási, építési munkákban. A cél az, hogy Kerecsend életének, nívójának emelésére bizonyos szabályokat meghozzunk és betartassunk. Én csak annyit tudok mondani, hogy jó szívvel ajánlom a testület részére, hogy mind a határozatot, amely a kézikönyvnek az elfogadásáról szól, mind pedig a településképi rendeletet alkossa meg és csatlakozva ahhoz, amit polgármester úr utoljára mondott, a törvény is előírja, hogy 1 év múlva újra át kell tekinteni ezt a dolgot, mik történtek ezekkel kapcsolatosan: Mi vitatható benne? Az élet mit igazolt vissza? Tehát 1 év múlva mindenképp újra kell tekinteni a kérdést. Köszönöm szépen a lehetőséget.
Sári László polgármester:

Mi is köszönjük. Kérdezem jegyző urat kíván-e kiegészítést tenni?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Igen, szeretnék egy rövid kiegészítést fűzni építész úr szavaihoz. Ahogyan ő is utalt arra, a rendelet illetve a településarculati kézikönyv tartalmát jogszabály határozza meg. A településképi rendelet mellékletében az ültetési távolságok is szabályozásra kerülnek. Tekintettel arra, hogy az elmúlt év novemberében az önkormányzat képviselő-testülete elfogadott egy rendeletet arról, hogy milyen telepítési távolságokat írunk elő a településen, azt gondolom, hogy ezt a két szabályozást jó lenne egybedolgozni és a településképi rendelet elfogadásával egyidejűleg a telepítési távolságról szóló önkormányzati rendeletet hatályon kívül helyezni. Javaslom, hogy a településképi rendelet 23. oldal 4. mellékletében szereplő távolságokat igazítsuk azokhoz a távolságokhoz, amelyeket a képviselő-testület alapos átgondolás után az elmúlt év novemberi rendeletében meghatározott. Ezek a távolságok gyakorlatilag csak két esetben térnek el a településképi rendeletben meghatározott távolságoktól. Ezek szerint, a 4-es sorban a szőlő illetve a 2 méternél magasabbra növő cserje, bokor, sövény, díszfa esetében javaslom, hogy a hatályos rendeletünk szerinti 1,5 méteres telepítési távolságot fogadja el a képviselő-testület a 2 méter helyett. Illetve a 3 méternél magasabbra nem növő minden egyéb növény, díszfa esetében a 3 méteres telepítési távolságot. Ami még módosítási javaslat a kiküldött anyaghoz képest az az, hogy a 8-as és 9-es pontot: „Cseresznye…” illetve „Diófa…” kezdetű sorokat vonjuk össze és ezeknek a telepítési távolságát a jelenleg hatályos rendeletünknek megfelelően 7 méterben fogadja el a képviselő-testület, és a 8 méteres telepítési távolság ne legyen. 
Annyit szeretnék még hozzátenni, hogy köszönöm a főépítész úr illetve a VÁTI Kft. munkatársainak a hozzáértő munkáját. Nagyon sokat segítettek, és azt gondolom, hogy felkészült szakemberekkel találkozhattunk. Jól előkészített anyagot tettek le az asztalunkra. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester:

Köszönjük szépen. Kérdés észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatba van-e? Szavazhatunk?

Román Antal képviselő:

Elnézést, nekem lenne kérdésem. Védett egyedi értékek jegyzéke. Véleményem szerint a Máyer-féle ház, a sárga iskola és a valamikori szövetkezet épülete azok az épületek, amelyek megérdemelnek már egy felújítást. Nem tudom tetszett-e látni?

Bernáth Mihály:

Én csak kívülről láttam.

Román Antal képviselő:

Meg kell nézni belülről is. Az elmúlt 30-40 év alatt többször mentek át már belső felújításon, de nekem az a véleményem, hogy megérdemlik a védelmet ezek az épületek.

Bernáth Mihály:

A dolognál abból indultunk ki a kollégákkal egyetemben, hogy van egy hatályos helyi építési szabályzata a településnek és abban a helyi értékvédelmi kérdéseket más vetületben tárgyalta a szakma. Úgy vélelmeztük, hogy egyelőre jogilag helyi védettségi kategóriába való rendelést nem kezdeményezünk mi szakmailag. Én ezt a felvetést értékelem, amit a képviselő úr elmondott. Ahhoz, hogy ez megtörténjen, egy értékvizsgálati dokumentációt kell elkészíteni. Tehát igazolni azt, amit most a képviselő úr elmondott, azoknak az értékeit egy szakemberrel megnézetni. Ha ezt a javaslatot a közösség támogatja, akkor azt javaslom, hogy a mához 1 év múlva esedékes felülvizsgálat alkalmával előkészítjük ezt a dokumentációt és akkor döntést hozhat ebben a képviselő-testület. Hangsúlyoznám, hogy a helyi védettség az egy szép és nemes megbecsültséget jelent, ugyanakkor már jelent egy korlátozottságot is. Hogyan hasznosítjuk? Hogyan viselkedjünk? Milyen módon lehet ahhoz az objektumhoz hozzányúlni, felújítani stb. Adott esetben előnye a dolognak, hogy az értékmegőrzés megtörténik, a másik oldalon pedig lehet egy felvetés, hogy nem teherként fog-e megjelenni? A helyi védettséget pedig ráadásul, ha a képviselő-testület ebbe a kategóriába helyezi, akkor a nyilvántartásba is fel kell jegyezni. Tehát jogi intézményi következményei is vannak. Én ezt szakmailag elfogadom, meg támogatom ezt a megkeresést és javaslom, hogy térjünk vissza rá a következő alkalomkor, és ha olyan ez, ami a testület által befogadásra kerül, akkor készítünk hozzá értékbecslési munkarészt és akkor ez alapján szakmailag is elő lehet készíteni a helyi vágyaknak a megalapozottságát. Én ennyit tudok ehhez a részhez hozzátenni.
Sári László polgármester:

Köszönjük szépen. Képviselő úr?

Román Antal képviselő:

Rendben van, elfogadom.

Sári László polgármester:

Van-e még kérdés?

Román István képviselő:

Tisztelettel köszöntök mindenkit. Nekem egy olyan kérdésem lenne, hogy hogyan fog erről a lakosság értesülni. Gondolok itt pl. a kerítés kialakításra. Ha valaki ezután másfajta kerítést akar csinálni, akkor elég húzós szankciók vannak itt meghatározva és ezért kérdezem, hogy hogyan értesülnek róla? A másik észrevételem. A szakmai konzultációról. Ezt kivel kell lefolytatni? Vagy hogyan folyik ez le? És kik a résztvevői ennek? Köszönöm szépen.
Bernáth Mihály:

A könnyebbre térek rá, a szakmai konzultációra. A törvény maga is arról szól, hogy a helyi szabályokat a településkép tekintetében a képviselőtestület állapítja meg. A szabályok betartásáért nem az építésügyi hatóság felel, hanem a polgármester, a magasabb rendű rendelet rendelkezése alapján. A szakmai konzultációnak is az a rendje, hogy a határozat és a rendelet létrehozatala után ezeket a polgármesteri hivatalban hozzáférhetővé kell tenni, a honlapra fel kell tölteni és a lakosság felé ilyen módon elérhetővé kell tenni. A szakmai konzultációra a polgármester jogosult. Ismertetnie kell, az adott telekre az adott rendelet szerint mi vonatkozik. A konzultációról írásos nyom kell, hogy maradjon a szabály szerint. Én úgy gondolom, hogy ez egy nem hiába való dolog. A kerítés ügy. Úgy gondolom, aki ezzel a kérdéssel foglalkozni fog az a helyi szokást és rendeletet fogja alkalmazni. 
Sári László polgármester:
Ehhez kapcsolódóan annyit szeretnék mondani, hogy számomra kicsit ellentmondásos volt az a helyzet, amikor az elmúlt évben a külterületi ingatlanok esetében az építményekkel el kellett számolni. Belterületi ingatlanoknál én nem láttam ezt sehol. Talán ez a szabályozás teszi majd lehetővé, hogy kezdjünk majd valamit. Maga a nyilvánosság esetében minden lehetséges dolgot igénybe kell majd venni. Aztán úgy gondolom, hogy gondolva az idősekre is, bár talán ők kevésbé fognak építkezni, de ő nekik már nem elég csak az elektronikus oldalakon megjeleníteni ezt a rendeletet. Én azt gondolom, hogy a település közössége szempontjából van akkora ereje ennek az ügynek, hogy akár írásban is el lehetne juttatni minden lakoshoz. Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Szavazhatunk? Név szerinti szavazásról van szó.

 A képviselők név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadták az Önkormányzat 10/2017. X.9.) önkormányzati rendeletet:

Sári László

igen

Prokaj Milán

igen

Román István 

nem

Fónad István

igen

Simon Szilvia

igen

Román Antal 

igen

Békési Gyula 

igen

Sári László polgármester:
Köszönöm szépen. A településarculati kézikönyvről pedig egy határozatot kell hoznunk, aki támogatja ilyen formában a megjelenését, kiadását az emelje föl a kezét, köszönöm.
A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

69/2017. (IX.28.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend Község Településképi Arculati Kézikönyvére vonatkozó javaslatot, és azt az előterjesztés szerint elfogadta.

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Kormányrendelet 43/A § szerint szükséges közzétételi intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Sári László polgármester 

Határidő: 2017. október 13.
Sári László polgármester:
Kérdezem építész urat, hogy marad-e velünk a továbbiakban?
Bernáth Mihály:

Megtisztelő lenne, de engedjék meg, hogy menjek tovább, mivel van még feladatom. Köszönöm szépen a megbízást, köszönöm a lehetőséget. Megtisztelt az, amit a jegyző úr mondott, és remélem, hogy nem csak szépet akart mondani, hanem így is gondolja. Viszontlátásra, minden jót kívánok.

A főépítész elhagyja az üléstermet.
III. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Korábbi évekhez igazodva elmondható, hogy az államháztartási törvény nem írja már elő a féléves beszámoló elkészítését, de azért úgy gondoltuk, hogy nagy vonalakban szeretnénk számot adni. Jegyző urat kérdezem, hogy szóbeli kiegészítése van-e?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Tulajdonképpen csak egy dolgot szeretnék megemlíteni. A beszámolónak a hivatalt érintő szakasza nem tér ki azokra a személyi változásokra, amelyek most alapvetően meghatározzák a tevékenységünket. Új kollégánk van szeptember 15-től, Nagy Bence személyében, akit nagy szeretettel köszöntök, és jó munkát kívánok neki mindannyiunk nevében. Megkezdődött a betanulási folyamat. Ő pénzügyi előadóként fogja váltani Bálintné Gál Anita kolléganőmet. Most párhuzamosan dolgoznak, Anita még egy hétig lesz velünk, aztán Bence veszi át teljes gőzzel az ő munkakörét, beleértve a testületi ülések előkészítését, jegyzőkönyvének vezetését is. A másik változás az az, hogy a gazdálkodási előadó, aki helyettesítő feladatokat látott el, egészségügyi állapota miatt ismét hosszabb táppénzre kényszerült, így az ő pótlásáról is gondoskodnunk kellett. Sikerült mérlegképes könyvelőt találnunk, aki szintén elkezdte a betanulást. A mérlegképes végzettsége nem államháztartási szakon szerzett, hanem vállalkozói, de mégiscsak mérlegképes, felsőfokú végzettségű kolléganőről van szó. Szép Erikának hívják, aki már munkába állt és Sebestyénné kolléganőmtől, illetve Alföldi Barbara kolléganőmtől, aki volt olyan szíves és foglalkozott a hölggyel, megpróbálja megszerezni azokat az ismereteket, amelyek szükségesek a feladatai eredményes ellátásához. Ez a pályázat, amelyet a pénzügyi előadó és a gazdálkodási előadó munkakörre kiírtam lehetővé tette azt, hogy megismerkedjünk olyan lehetséges kollégákkal, akik azt a feladatot is elláthatnák, amit a képviselő-testület már több alkalommal megfogalmazott, tehát az adóügyi feladat ellátás terén egy közreműködő, erősítő feladatkört. Október 15-től ennek megfelelően alkalmaznánk egy újabb kolléganőt, aki elsősorban az adóügyi feladatatok ellátása terén, főleg a végrehajtásban, behajtásban, hátralékok kezelésében játszana szerepet. Emellett olyan gazdálkodási feladatokat is elvégezne, amelyekre a napi pénzügyi feladatok ellátás mellett kevesebb odafigyelés jutott. Gondolok itt elsősorban a szabályzatok aktualizálására és egyéb ilyen típusú feladatokra. Ami a pénzügyi hátterét jelenti ennek az új alkalmazottakkal kapcsolatos foglalkoztatásnak, azt kell elmondanom, hogy Bence esetében is illetve az adóügyi előadóhoz fölveendő kolléganő esetében is sikerült központi támogatást szereznünk. Ennek következtében Bence foglalkoztatásához egy félévre kaptunk bér és járuléktámogatást, féléves továbbfoglalkoztatási kötelezettséggel. Az említett kolléganő esetében, aki október 15-től állna munkába 8 havi bér és járuléktámogatást kapunk, 4 havi továbbfoglalkoztatási kötelezettséggel. Mind a gazdálkodási előadót, mind az adóügyi téren alkalmazott hölgyet határozott időre vettük föl a gazdálkodási előadó távollétének idejére, tehát hozzávetőlegesen 1 évre illetve a munkaügyi központtal kötött szerződés alapján a 8+4 hónapra. A képviselő-testület előtt be fogunk számolni arról, hogy ezek a személyi változások milyen hatással voltak, elsősorban az adóügyi feladatok ellátására. Utána, gondolom, a képviselő-testület megfogalmazza az álláspontját arról, hogy hogyan folytassuk tovább ezt a foglalkoztatást. Október 15-től munkába áll az utóbb említett hölgy is, és azt gondolom, hogy ebben a fölállásban legalább 1 évig tudunk majd dolgozni. Amit még szeretnék mondani, egy abszolút friss hír, hiszen a testületi ülés előtt kaptam az e-mailt arról, hogy a tanodai pályázatunk a hosszas és bonyodalmas eljárás végén támogatásban részesült. 18,8 millió Ft-os támogatást kaptunk az EFOP keretében. A támogatási szerződést természetesen nem ismerjük, hiszen pár perce érkezett az e-mail.
Sári László polgármester:
Köszönöm szépen. Van-e kérdés, észrevétel a napirendhez kapcsolódóan?

Prokaj Milán alpolgármester:
Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Nekem egy javaslatom vagy megjegyzésem lenne. Ugye hallottuk, vagyis olvashattuk polgármester úr beszámolójából, hogy a Kerecsendi Falutévé sajnos megszűnt. Reméljük, hogy talán csak ideiglenesen. Majd egy későbbi napirendi pontban szó lesz egy pályázatról, amelynek témája – többek között - a kerecsendi honlapnak a fejlesztése, és ez itt azért vág egybe a falutévével, mivel ha tartósan megmarad ez a történet, hogy a falutévé nem tud tovább működni, akkor én javasolnám azt, hogy amennyiben nem nyerne a pályázatunk, akkor a kerecsendi honlap fejlesztése mindenképpen történjen meg. Már beszéltük, nem egy nagy összegről van szó. Én nagyon fontosnak tartom és tudom, hogy nagyon sokan mások is itt, hogy a megfelelő kommunikációs csatornák éljenek a lakosság felé. Nyíltan lehessen látni, hogy milyen munka folyik itt és legalább, ha közvetlenül a Tv-ben nem tudják esetleg figyelemmel követni majd a testületi üléseket, akkor az internetre feltöltve vissza lehessen nézni. Szóval én ezt nagyon fontosnak tartanám. Remélem, hogy nem lesz erre szükség, hogy teljes mértékben önerőből, de a jövőre nézve mindenképpen fontos dolognak tartanám. Egyelőre ennyi, köszönöm.
Sári László polgármester:
Köszönjük szépen. Más javaslat, észrevétel? Amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom az előterjesztést. 
Román István képviselő:

Elnézést kérek, csak vártam, hogy esetleg más kér-e szót a beszámolóhoz. Hát ugye elolvastam én ezt a beszámolót. Teszek is hozzá egypár megjegyzést. Kezdeném a Berekerdő Óvoda tetőszerkezetével. Ezt 2015-ben már fölvetettem, 2016-os testületi ülésen is szóba hoztam ezt. Szerintem, hogyha időben lépett volna az önkormányzat, akkor ezt az összeget meg lehetett volna takarítani. Olyan értelemben, hogy ugye ezt garanciában meg lehetett volna csinálni a kivitelezővel. Nem tudom, hogy esetleg van-e más mód és lehetőség ara továbbra is, hogy ezt a kivitelezőt megkeresse az önkormányzat és akkor valamilyen úton-módon kényszerítse azt arra, hogy ezeket a munkálatokat tökéletesen elkészítse. Ugyanis nem kis összegről van szó. A februári testületi ülésen 3 millió Ft volt előirányozva erre a tetőszerkezet javításra, közben kiderül, hogy tulajdonképpen ez nem is ennyi, hanem 6-8 millió Ft-ba kerül. Hát az nagyon szomorú dolog egyébként az, ami az orvosi rendeléssel kapcsolatban történik. Ugyanis ez az önkormányzatnak nem kis összegbe került, ahogy le is van írva előfordulhat, hogy az év végére 10 millió Ft körüli lehet ez az összeg. Ezzel kapcsolatban az volna a kérdésem, hogy hogyan történik ennek a finanszírozása? Aztán ugye itt van az étkezésnek a helyzete. Amikor a rendeletet megalkottuk illetve határozatot hoztunk azzal kapcsolatban, hogy milyen szempontok alapján, ki nyerjen, én úgy emlékszem, mintha valami olyasmi lett volna a rendeletbe, a szerződésbe írva, hogy három alkalommal, háromszori alkalommal, hogyha kifogás merül föl, akkor le kell ülni az üzemeltetővel. Itt meg ugye az van, hogy rendszeresek a közös egyeztetések. Ez azt jelenti számomra, hogy nem egy, nem kettő esetről van szó, hanem igenis több esetről. Arról már nem is beszélve, hogy ezzel a vállalkozóval az ostorosiak meg is szüntették a közös munkát. Arról már nem is beszélve, hogy a Mester és fiai egyik társa, tulajdonos, vagy nem is tudom, hogy mondjam, az ugye itt üzemeltetette Kerecsenden a dohányboltot és akkor lehet látni ennek a következményeit. A villanyvezeték levágva, a terület olyan amilyen. Nem egy faluközpontba való, ahogy az kinéz. Aztán ugye itt olvasom ugye a II. félévben megtörtént a tehergépjármű megvásárlása és üzembe helyezése, illetve én ezt tudom is mikor tavaly ősszel ezt tárgyaltuk, akkor a fóliának az építése szerepelt benne, ha jól emlékszem, akkor a fóliaházba fűtésszerelés és tehergépjármű vásárlás. Nem tudom, hogy ennek a testületnek hozzá kellett volna-e járulnia ahhoz, hogy ezt a teherautót az önkormányzat megvásárolja, mert nem kis összegről van szó, gondolom én. A képviselő-testületet is meglehetett volna kérdezni arról, hogy milyen autót vásároljunk, milyen értékben, milyen felszereltséggel, egyáltalán van-e rá szükség? Milyen munkálatok vannak itt, hogy ilyen teherautót kelljen üzemeltetni, függetlenül attól, hogy ez az önkormányzati vagyont növelte. Viszont vannak költségei, ami csökkenti majd az önkormányzati vagyont. Aztán itt van ez, hogy az irányítási és munkaszervezési feladatokra négy dolgozót alkalmazott az önkormányzat. Kik ezek a személyek egyáltalán? És az van ide írva, hogy 6 hónapos továbbfoglalkoztatási kötelezettségek is teljesülnek. Ezután, ha lejár a 6 hónap, akkor tovább lesznek ezek a személyek foglalkoztatva? Vagy mi történik velük? Aztán itt van a mezőőr szolgálat, ami egy furcsa helyzet, mivel két személy volt, aki ellátta a mezőőri szolgálatot. Az egyik személyt tudjuk, hogy most felmondott. Ezzel kapcsolatban nem tudom, hogy a munkaügyi szerződése mit tartalmazott. Az önkormányzat itt puskát vásárolt, azért ugye, hogy a feladatot ellássa ez a személy- Tehát azért el kellene gondolkozni azon, hogy felelősségre vonás, egyéb ilyen dolgok, mert azért nem olyan nagy értékről van szó, százvalahány ezer Ft-ról, de akkor is úgy gondolom, hogy csak simán lelépni, amikor az önkormányzat biztosít számára eszközöket, hát azért azt úgy gondolom, hogy nem egy fair dolog. És akkor itt van az, hogy a Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesülettel külön megállapodás alapján üzemeltetjük az általuk elnyert gépjárművet. Hát ezzel kapcsolatban azt szeretném megkérdezni, hogy nem ismerem ugyan ezt a pályázati kiírást, amely alapján a Lokálpatrióta Egyesület autót üzemeltet. Milyen feltételek alapján kell ezt üzemeltetni. De azért egy pár kérdés felmerül bennem, pl. az, hogy ezt az önkormányzat illetve a Lokálpatrióta Egyesület bérbe adhatja-e? A bérbeadás ugye az már egy más adózási kategória. Azon kívül, ha azt nézem, meg szeretném kérdezni, hogy egyáltalán mi szüksége van az önkormányzatnak arra, hogy ennyi busza legyen? Füzesabony egy város. Úgy tudom, hogy egyetlen egy buszuk van, amivel mindenfajta személyszállítást lehet végezni, de lehet, hogy rossz az információm. Aztán itt van az, hogy elkészült az adóbevételek alakulásáról a beszámoló. Hát meg szeretném köszönni, hogy megint a testületi ülés előtt kaptuk meg ezt a papírost. Szerintem ki kellett volna időben küldeni. Utána itt van az, hogy elkészült a gombaüzemmel kötendő településszervezési szerződés tervezet. Ez egy olyan horderejű ügy, amit a képviselő testületnek meg kellene tárgyalnia. Aztán ugye itt van a Demjéni úti járda. Tudjuk, hogy milyen állapotban van ez a járda. Hát azért nem egészen úgy van, hogy helyenként meglévő járda. Szerintem a 90%-tól több megvan ott én szerintem, tehát ez így pontatlan. Aztán ezzel kapcsolatban csak ez, hogy 15 cm-es vastagságban készülne el a beton. Hát már a 15 cm-es beton vastagság az már magában elegendő lenne, erre fölösleges a burkolólap, ráadásul arról nem is beszélve, hogy ezeket a burkolólapokat sokkal nehezebb takarítani, havat lesöpreni, mint egy sima betonról vagy, ha esetleg a beton tetejére egy aszfaltréteg lenne húzva. Aztán a beszámolóból az viszont már nem derül ki polgármester úr, hogy az önkormányzat a temetőben egy urnafal kialakítási munkálatokra adott engedélyt. Ezek a munkálatok elkezdődtek. Ezzel kapcsolatban csak azt szeretném megkérdezni, hogy miért nem lett ez a képviselő-testület elé helyezve? Miért nem hoztunk határozatot arról, hogy a temetőben urnafalat szeretnénk készíttetni? Ezzel kapcsolatban semmilyen határozat nincs. Ki készítse? Az árajánlat egyáltalán. A munkálatok viszont már el vannak kezdve. Ezt mind furcsának tartom és a részemről teljesen elfogadhatatlan ez az eljárás, hogy egy ilyen, ha jól emlékszem egy 750 ezer Ft-os összegről nincsen önkormányzati határozat. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna mondani. Bocsánat, elnézést, rájöttem, hogy valamit még kifelejtettem. Itt az esőzésekkel kapcsolatosan hoznám föl, hogy a játszótér Bereksori úti részén egy árok lett kialakítva. Szeretném megkérdezni, hogy miért nem az olcsóbb, az egyszerűbb megoldást alkalmazta az önkormányzat, amikor csak bele kellett volna kötni a Gárdonyi úton levő, már kialakított, betonozott árokba. És nem került volna ilyen összegbe, bár nem tudom mennyibe került volna, de gondolom, polgármester úr majd tájékoztat erről, hogy milyen összegbe kerül ez az egész munka. Csak egy 3 méteres szakasz kellett volna véleményem szerint, de ez nem csak az én véleményem, hanem a tulajdonosnak is ez a véleménye Úgyhogy véleményem szerint egyszerűbb lett volna arra rákötni, ami már kész van, sőt ki van betonozva. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester:
Köszönöm. A Berekerdő Óvoda tetőszerkezetével kapcsolatosan igazából nehéz olyan vállalkozóval felvenni a kapcsolatot, akit egyszerűen nem lehet elérni. Innentől fogva az ilyen próbálkozásainkat nem tudjuk érvényesíteni, mert ez a cég nincs. Így azért azt gondolom, hogy nem egyszerű így eljárni. Az orvossal kapcsolatosan, hogy drága, igazából a járóbeteg-ellátás biztosítása az kötelező önkormányzati feladat. Nyilván, ha van rá lehetőség és ezt az utat járjuk éppen, akkor próbálunk kijönni abból a pénzből, amit az OEP biztosít, de mi van akkor, ha nem jövünk ki és akkor is el kell látni ezt a feladatot. Az első meghirdetés után összesen egy jelentkező volt, Ribánszky doktornő. Láttuk, hogy mi volt a vége, láttuk, hogy elégedetlenség volt. Azt hiszem, nem kell megindokolni, hogy miért nem hosszabbítottuk meg vele a szerződést. Ezt követően szintén 1 jelentkező volt, Ghassam doktor. És menet közben alakult úgy, hogy Kincs doktornő felmondott a kórházban és a felmondását követő félórában én már hívtam, hogy van-e arra lehetőség, hogy ő is kipróbálja Kerecsendet. Ő erre igent mondott. Most ez a folyamat zajlik és menet közben mindig időt nyertünk szerencsére mivel nyáron helyettesítő orvost találni szinte lehetetlen, annyira be vannak táblázva. Nagyon bízom benne, hogy az az orvos, aki most idejön, az talán minden kihívásnak meg tud itt felelni és remélhetőleg kijövünk az OEP finanszírozásából is. Sok választási lehetőségünk nincsen, a lehetőségeink határt szabnak. Tartósan sem Ghassam doktor úrnak sem Kincs doktornőnek az alkalmazása nem megoldható. A Mester és fiai Kft-vel az egyeztetés arra vonatkozik, hogy most már heti szinten ők kiküldik a menüt illetve a menüváltoztatással kapcsolatban folyamatos a párbeszéd. A minőségre vonatkozóan azt gondolom, mióta ez a hölgy kezeli a dolgokat egy kicsit gyorsabb az együttműködés és kevesebb a probléma. A teherautóval kapcsolatban, mikor a START munkaprogramot elfogadtuk, akkor az ottani egyeztetések során nagyon meg kellett indokolni, hogy milyen feladatra, milyen típusú és milyen felépítésű autót fogunk vásárolni. Én azt gondolom, hogy ameddig ennek a finanszírozása a START munkaprogram forrásaiból történik, addig ez teljesen ingyen van. Maga a folyamatos üzemeltetés költségeit is ideértve. Aztán, ha ez a típusú közmunkaprogram megszűnik, akkor meg van egy vagyontárgyunk, amin elgondolkozhatunk, hogy a fenntartási költségeit vállaljuk-e, vagy pedig esetleg értékesítjük és lesz belőle pénzünk. Szerintem nem volt ennek hiába való a beszerzése. Mezőőri szolgálattal kapcsolatosan több vonatkozása is ismert. Nyilván, ha maga a munkaerő nem akarja, vagy nem szeretné ezt a munkát elvégezni, akkor kényszerből senkit sem lehet itt tartani. A szerződése alapján, ami fizetési kötelezettsége volt, annak eleget tett. Egyedül a fegyver, ami a nyakunkon maradhatott volna, de ez a régi mezőőrnek kapóra jött, mert az ő régi fegyvere egy puskaműves véleménye alapján már nem javítható, így az újat megkapta a régi pedig leselejtezésre került. A Demjéni úti járdával kapcsolatosan én azt gondolom, hogyha erre a feladatra adtak ennyi pénzt, hogyha ebből ez kivitelezhető, akkor szerintem sokkal esztétikusabb egy köves járda, másfelől, ha valamiféle probléma keletkezik, akkor az könnyebben javítható. Én úgy gondolom, ha ilyen alapozottsággal készült volna a Demjéni út, hogy a jövőre gondolnak, akkor kevesebb problémával találkoznánk. Pont ez az a szakasz, ahol a fürdők megnyitása óta még nagyobb lett a forgalom, így nem biztos, hogy baj az, ha a településnek a szebbik oldalát mutatjuk. Az urnafal esetében próbáltunk minden képviselőt bevonni, volt területbejárás is, a kérdéses dolgokat megtárgyaltuk a költségvetést szintén. Lehet, az alapja hiányzik, hogy nem hoztunk határozatot.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Csak egy mondatra polgármester úr, kiegészítésként: a költségvetési rendeletünkben ez (az urnafal építése) benne van, a testület ezt elfogadta.
Sári László polgármester:
Az esőzésekkel kapcsolatban, igazából a kivitelezőtől kértünk tanácsot, hogy ezzel kapcsolatosan ő mit javasol és elfogadtuk, amit ő mondott. Ezt a megoldást tartotta ő egyszerűbbnek, hogy egyfelé lehet így lejtetni, hiszen a mellette lévő ingatlannak is a védelme indokolt, hiszen építettünk mellé egy fóliaházat, és az arról lezúduló csapadékot jobban el tudjuk vezetni. Ezt tudom mondani.

Román Antal képviselő:

Beszámolóval kapcsolatban kérdezném, hogy történtek-e intézkedések azokkal szemben, akik nótóriusan nem fizetnek adót.  Ez az egyik. A másik, hogy ez az „elévült adó…” rész melyik adónemre vonatkozik? Ez a több mint 9 millió Ft-os összeg.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ez minden adókintlévőségre vonatkozik. 5 év elteltével, ha nem sikerül behajtani…

Román Antal képviselő:

Tehát ezek behajthatatlanok?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Igen.

Román Antal képviselő:

És akkor, amit az előbb kérdeztem, hogy akik nem fizetnek adót, kapnak-e felszólítást?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Igen. A kolléganőm elég sok intézkedést foganatosított. Ami most külön dicséretére válik az az, hogy felderített több mint 60 adózót, akik az elmúlt években nem nyújtottak be adóbevallást. Ezeket folyamatosan behívja és mindegyikükkel elkészíti az adóbevallást. Külön vezeti, hogy ezeknek az intézkedéseknek köszönhetően mekkora bevételre tudunk szert tenni. 

Hatékony intézkedés a gépjármű forgalomból történő kivonása. Erről viszont azt tudni kell, hogy csak az esetben alkalmazható, ha az adott tartozás az egy évi adóbevételt meghaladja. Egy másik táblázatban a levonásokkal kapcsolatos kimutatás található. Tehát ott is egy 1,5-2 millió Ft-os összeg az, ami behajtásra került. Azt gondolom, hogy nagyon szépen képbe került a kolléganő és egyre hatékonyabb intézkedéseket tesz. Október 1. után közzé fogjuk tenni azoknak az adózóknak a névsorát, akikről szó esett és nótórius tartozók.
Sári László polgármester:
További kérdések észrevételek? Szavazhatunk?
A képviselőtestületnek több kérdése, hozzászólása nem volt egyhangúlag (7 igen)  az alábbi határozatot fogadta el

70/2017. (IX.28.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat 2017. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót és elfogadta azt.
IV. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Következő napirendi pontunk a Berekerdő Óvoda beszámolója. Kérném az előadó szóbeli kiegészítésre.

Koósné Reha Valéria óvodavezető:

Köszönöm szépen a lehetőséget. A beszámoló elég nagy terjedelmű volt és ahhoz képest csak egy dologban van változás. Egész évben pályáztattuk az óvodapedagógus állást. Úgy nézett ki, hogy júniusban sikerül végre betölteni. Be is töltöttük augusztus 1-től, de a próbaidő alatt a kolléganő talált más munkát. A helyzet a tavalyi évhez képest változatlan, továbbra is két óvodapedagógus hiányzik, de reményteljes az, hogy, az egyik kolléganő, akit találtam, és akivel tanulmányi szerződést kötöttünk, jövő júniusban végez és megszerzi a diplomáját illetve egy kolléga felvételt nyert és ő elkezdte a tanulmányait. Csak ennyivel szeretném kiegészíteni, és várom a kérdéseket, javaslatokat.
Sári László polgármester:
Az óvodai társulási ülésen ezekről egyeztettünk. Van-e kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban?

Simon Szilvia képviselő:

Köszönöm szépen. Nekem az lenne a hozzáfűzni valóm, hogy írtad Valika, hogy elvi döntés volt arról, hogy támogatjuk a két pályakezdő óvodapedagógusnak a tanulmányait. Én tudom azt, hogy nem egyszerű tandíjat fizetni, én is évek óta fizetek, viszont azt is mérlegelni kell, hogy az önkormányzat nagyon rossz helyzetben van, bár mi vagyunk az óvoda fenntartói, ezt a feladatot el kell látni, nehéz is ugyan óvodapedagógust találni, de ez mégiscsak egy elvi döntés volt és ugye akkor nem maradtunk fix összegben, hogy mennyivel támogatjuk a tanulmányt. És itt az van leírva, hogy 2017 januárjától támogatva van ezzel az összeggel. Én csak ennyi megjegyzést tennék, hogyha nincsen fixre írásban lefektetve, hogy mennyivel támogatjuk, hogy addig ezt leírni szerződésben, amíg itt a testület nem hozott konkrét határozatot. Köszönöm szépen.
Koósné Reha Valéria óvodavezető:

Annyiban tudok rá válaszolni, hogy a költségvetésben benne volt, bele terveztük és az elfogadásra került. Én úgy gondolom, hogy ez egy jó befektetés. Másfelől az óvodának a működését biztosítani kell. Máshol sokkal rosszabb a helyzet. Az engedélyt a költségvetés elfogadásával kaptam meg úgy gondolom, de lehet, hogy nem jól értelmezem.
Sári László polgármester:
Van-e más észrevétel vagy javaslat? Amennyiben nincs, akkor én elfogadásra javaslom a beszámolót. Annyi, hogy esetleg, a következő testületi ülésre készítsünk már egy összeállítást, hogy mi, mennyibe kerül. Ki az, aki támogatja a beszámolót.

A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) elfogadta a beszámolót.

71/2017. (IX.28.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Berekerdő Óvoda 2016/2017. nevelési évben végzett munkájáról és a következő nevelési év terveiről szóló beszámolót és elfogadta azt. 
VIII. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Javasolnám, hogy az Egri Tankerületi Központtal kötendő vagyonkezelési szerződés tárgyalását vegyük most elő, hogyha ezt el tudjátok fogadni, ne kelljen a igazgató asszonyéknak sokáig várakoznia. Köszönöm, akkor a 8. napirendi pont következik. Ezzel kapcsolatban kérdezem, hogy szóbeli kiegészítés a szerződéssel kapcsolatban van-e? Mi indokolta az új szerződést?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ezt az újat az Egri Tankerületi Központtal kötjük meg, a korábbit a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötöttük. A Tankerülethez kerültek az intézmény fenntartási feladatok, ez indokolja a szerződés módosítását. Tartalmilag nincsen változás.
Sári László polgármester:
Van-e kérdés? Szavazhatunk? Ki az, aki a szerződést támogatja?

A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

72/2017. (IX.28.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Magyar Károly Általános Iskola vagyonkezelése tárgyában az Önkormányzat és az Egri Tankerületi Központ, mint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ jogutódja között kötendő szerződés tervezetét, és jóváhagyta azt. 
A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert a megállapodás aláírásával.

Felelős: Sári László polgármester 

Határidő: 2017. szeptember 30.
Simon Szilvia képviselő:

Bocsánat. Erika néni, az iskolaétkezéssel kapcsolatban szeretnék kérdezni, hogy szeptember vége van, ilyenkor szoktunk szavazni erről is, vagy az „Egyebek” napirendi pontban beszélnénk majd meg?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A korábbi években kb. 8-10 gyermekről volt szó, akiket ez a probléma érintett. A jelenleg rendelkezésre álló információk szerint, jelen pillanatban az óvodában egy ilyen gyermek van, az iskolában 12 olyan gyermek van, aki 50%-os étkezésre jogosult és 16 olyan, akinek nincsen jogosultsága a kedvezményre. Összesen 29 gyermek. Ha csak az ebédet számoljuk, az 510 Ft/fő, ez havonta 200 ezer Ft körüli összeget jelent.

Román Lászlóné iskolaigazgató:
Nagyon sajnálatosnak tartjuk mi pedagógusok, hogy ilyen törvényi szabályozással kell arról dönteni, hogy egy nehéz sorsú család gyereke ilyen helyzetben kerülhet. Nem is tudjuk, hogy mi lesz, ha ők nem étkezhetnének ingyen, mert ugyan itt vannak a nevek, és ha ránéztek, ti magatok is azt látnátok, hogyha ilyen gyerek nem jogosult ingyen étkezésre, akkor, az nagyon szomorú dolog. Tudjuk azt, hogy ez a létszám magasabb, mint az előző években, sajnos ezt hozta a törvényi szabályozás. A tankönyvellátást ez nem érinti, hiszen az ingyenes, de az étkezés sajnos nem.
Sári László polgármester:
Milyen összegről van szó?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Egy nap 510 Ft, figyelembe véve az 50 %-os kedvezményeket is: 22x510 Ft/nap x 20 nap – havonta ennyi plusz kiadást jelentene. 
Román Lászlóné iskolaigazgató:
A mi gyerekeinknek 8-tól 16 óráig tart a foglalkoztatás. Reggel van iskolatej vagy valamilyen tejtermék a gyerekeknek. Mindennek örülünk, ami támogatást jelent.

Sári László polgármester:
Ez a létszám egy kicsivel magasabb, így meg kell fontolni.

Prokaj Milán alpolgármester:

Hogy áll a helyzet azoknak az esetében, akik nem Kerecsenden járnak iskolába? Mit lehetne tenni esetleg ebben az ügyben?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Kerecsendet nem érinti. Ha Egerben van ilyen, akkor az ottani önkormányzatnak kell biztosítania.
Román Antal képviselő:
A kintlévőségek helyzete miatt nehéz, nagyon nehéz ügy.

Simon Szilvia képviselő:

Szerintem is rossz ez a rendszer. Megtudjuk-e ezt oldani? Az orvosi helyzetet látva marad-e pénz?

Sári László polgármester:
Lehetne-e ezt a költségvetésen belül a szociális… sorra könyvelni?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Nem tudom.
Sári László polgármester:
Pótigényt be lehetne nyújtani, amit talán jobban támogatnának, vagy milyen módon lehetne ezt kigazdálkodni? Szerintem is egyébként rossz ez a rendszer.
Prokaj Milán alpolgármester:

Bizonyos százalékát esetleg tudná támogatni az önkormányzat?

Román Antal képviselő:

Én azt mondom, halasszuk ezt el a következő testületi ülésig. Vizsgáljuk meg szerintem, hogy milyen lehetőségek vannak a jogi oldala miatt.
Román Lászlóné iskolaigazgató:
A családok miatt fontos lenne viszont dönteni.
Román Antal képviselő:

Megértést kérnék. A szülőknek is meg kell érteni, hogy milyen helyzetben van az önkormányzat. 

Román Lászlóné iskolaigazgató:
Csak szeretném, ha közelednénk egymás felé. Ha a szeptember hónap az önkormányzat bevállalná az is rendben van, de a szülőknek tudniuk kell majd akkor, hogy mikortól nem kapnak támogatást.

Békési Gyula képviselő:

A következő a helyzet. Olyan, hogy ingyen ebéd nincs. Egyébként a rendszerrel nekem is bajom van. De hol van olyan dokumentum, amin szerepel az, hogy ennyit költöttek rád? Nincs ilyen dokumentum. Hozzászoktak, hogy ingyen van az étkezés. Én támogatom, hogy támogassuk, de régen egy könyvet is meg kellett becsülni, vissza kellett adni. Ma már az is ingyen van és meg lehet nézni milyen állapotban vannak azok könyvek. A mostani szülők nem tudják már ezt értékelni.

Román Lászlóné iskolaigazgató:
Nálunk azért tudják.

Békési Gyula képviselő:

Egy hónapra szavazzuk meg. Utána döntsünk róla. Valakinek ki kell fizetni.

Román Lászlóné iskolaigazgató:
Azért a mi gyerekeink tudják ezt. Behívatom a szülőt, hogy akkor mondja vissza, mert nincs kidobott pénz. Ingyen ebéd az önkormányzat jóvoltából lehetséges. Ez az iskolagyűlésen is elhangzott. Ha nem fogyasztják el az ebédjüket, akkor behívjuk a szülőt.
Sári László polgármester:
Támogatom, hogy a következő ülésig gondoljuk át ezt a dolgot. Véleményem szerint nem ingyen étkezés meg ingyen tankönyvek kellenek, hanem normális bérek.

Román István képviselő:

Elnézést, de ezt nem az „Egyebekben” kellene megbeszélni? Tartsuk be a napirendi pontokat, ha lehet. Ezt kifogásolom. Köszönöm.

Román Antal képviselő:

Név engem nem érdekel. De ezek közül az emberek közül kiknek van tartozása az önkormányzat felé? Jó lenne ezt kivizsgálni és a következő testületi ülésig ezt megvitatni.

Román Lászlóné iskolaigazgató:
Természetesen tiszteletben tartjuk a testület döntését. Megértjük, ha nem születik gyors döntés.


Sári László polgármester:
Számomra az ésszerű, ha ezt a havi 200 ezer Ft-ot most bevállaljuk a következő ülésig, aztán meglátjuk.  Akkor szavazzunk. Ki az, aki támogatja ezt? 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta az alábbi határozatot: 
73/2017. (IX.28.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy havi 200.000 Ft erejéig a következő rendes testületi ülés időpontjáig biztosítja a jogszabály alapján kedvezményes vagy ingyenes étkezésre nem jogosult gyermekek ingyenes étkezését. 

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a következő testületi ülésig vizsgálja meg a annak lehetőségét, hogy milyen forrásból lehet a kedvezményt a tanév során fenntartani, és erről tájékoztassa a testületet.

Felelős: Sári László polgármester 

Határidő: következő rendes testületi ülés

Román Lászlóné iskolaigazgató:
Akkor mi tájékoztatni fogjuk a szülőket, hogy készüljenek arra, hogy október hónapra esetleg az étkezés 100%-át kell majd fizetni. 

V. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Következő napirendi pontunk: Javaslat a „Helyi identitás és kohézió erősítése TOP-5.3.1-16” pályázat benyújtására. Ezzel kapcsolatban átadnám a szót Lepres Dávidnak, az Elefan Egyesület képviselőjének.
Lepres Dávid:
Köszönöm szépen. Én is üdvözlök mindenkit. Nagyon röviden próbálnám összefoglalni ennek a pályázatnak a lényegét. Helyi identitás és kohézió erősítése, aminek a keretében az önkormányzatnak egy Kerecsendi civilszervezettel konzorciumban lehetősége nyílik 3 évre különböző programjait támogatni. Itt közösen már összeállítottunk egy programtervezetet, amelyben egészségnapok, sportnapok, egyéb falusi rendezvények, valamint a már meglévő falusi rendezvények fejlesztése szerepel. Itt a Gasztromajális és a Karácsony került szóba, illetve több helyi egyesületnek a támogatása, ebben a fiataloknak, nyugdíjasoknak a körét támogatnánk. A nem Kerecsenden tanuló diákokét, ezek mellett a programok mellett, és bocsánat, ha kihagytam volna valamit. Lehetősége nyílik még az újságnak a negyedéves megjelentetését támogatni. Ezt is ugye 3 éven keresztül, tehát 12 alkalommal. Emellett egy közösségi térnek vagy pontnak a kialakítása, vagy inkább fejlesztése történik meg a könyvtárban. Ezt eszközbeszerzésekkel szeretnénk, hogyha támogatásra kerülne. A községben tevékenykedő „magnak”, akik a pályázatban részt vesznek, tanulmányi utak szervezése külföldre és belföldre egyaránt. Ez évente egy alkalommal történik meg. Előzetes egyeztetések alapján arra jutottunk, hogy itt egy testvér-városi vagy községi kapcsolatot szeretnénk majd élénkíteni vagy pedig indítani. Kerecsend történetének a folytatása, tehát az 1945-ös időszak utáni történelemnek a teljes feldolgozása és ennek a megjelenítése. Illetve az előző sikere által utónyomtatása a kötetnek. A kerecsendi értéktárat szeretnénk létrehozni 2 fő alkalmazásával. Ezeket digitalizálni is szeretnénk, hogy minél szélesebb körhöz eljusson. A jelenlegi honlapot szeretnénk fejleszteni, illetve a tv kérdése még nem tisztázott, ezért a weboldalt is egy magasabb szintre szeretnénk emelni. Még a programok csoportba tartozik a drog-prevenció, bűnmegelőzés, közlekedésbiztonságról szeretnénk előadásokat, interaktív gyakorlati példákat hozni, bemutatni. Integrált településfejlesztési stratégia megalkotására is sor kerülne illetve a helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálatára és a pályázat keretében megvalósuló cselekvési tervnek a megalkotása. Három tábort is tervezünk, amik nyáron kerülnek megrendezésre 3 éven keresztül, tehát összesen 9 táborról volna szó. Ez 100%-os támogatású és bruttó elszámolású, tehát az önkormányzatnak nem kerül pénzébe. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester:
Köszönjük szépen. Ezzel kapcsolatosan volt is már megbeszélés.
Lepres Dávid:
Így van. Gyakorlatilag holnap van a pályázat benyújtásának a határideje, így ez már félig készen van.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Bocsánat, csak kiegészítésként annyit, hogy Dávid nem mondta a pályázat összegét. 34 millió Ft lenne ez az összeg, ami 3 év alatt a rendelkezésünkre állna, illetve fontos kritérium az, hogy konzorciumi formában lehet benyújtani a pályázatot. Itt az önkormányzat és az Elefan egyesület konzorciumáról lenne szó és ehhez kérnénk a képviselő-testület jóváhagyását.
Sári László polgármester:
Van- e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban?

Román István képviselő:
Tudtommal van már a településen egy drog-prevenciós program. Akkor miért kellene ide még egy?

Sári László polgármester:
Vannak olyan területek, ahol lehet előre lépni. Szerintem ezt is érdemes igénybe venni.

Román István képviselő:
Miért mindig az utolsó pillanatban tárgyaljuk meg az ilyen dolgokat. Ezt azért át kellene gondolni. Kellemetlen helyzet azonnal dönteni.

Lepres Dávid:
Két hete beszéltem először jegyző úrral. Ha ezt tudom előre, akkor másképp indítok. Nagyon kevés idő volt értékelhető anyagot összeállítani.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A kevés idő ellenére sokan benne voltak a pályázat elkészítésében, a védőnő, a könyvtáros, a biztos kezdet klub, stb. Azt gondolom, hogy a pályázat bátran támogatható, nincs a testületnek ebben semmilyen kockázata.
Sári László polgármester:
Van-e kérdés? Szavazhatunk? Ki az, aki elfogadja a pályázatot?

A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen)  az alábbi határozatot fogadta el: 
74/2017. (IX.28.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a TOP-5.3.1-16 A helyi identitás és kohézió erősítése felhívás alapján benyújtandó „Közösségfejlesztés és helyi identitás erősítés Kerecsenden” című pályázatot.

A Képviselő-testület az Önkormányzat és az Elefan Egyesület (3396, Kerecsend, Jókai u. 11.) között kötendő konzorciumi együttműködési megállapodást jóváhagyja és megbízza Sári László polgármestert a megállapodás aláírásával.

Felelős: Sári László polgármester 

Határidő: 2017. szeptember 29.
VI. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Mindenféleképpen fontos lenne, hogy a tényleges munkák megkezdése előtt, egyfajta fórumszerűen összehívjuk a lakosokat és ott á fogóan egyeztessük az egyéni, egyedi problémákat. Van időnk ezt megtárgyalni, átbeszélni. Ez mind olyan téma, amiről érdemes a lakosság véleményét kikérni. A kiosztott anyaggal kapcsolatban úgy gondolom, hogy azt mindenki megkapta, hozzátenni nem tudok. Nem tudom ezzel kapcsolatban jegyző úrnak van-e kiegészítése?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A műszaki ellenőr személyéről is döntést kellene hozni ma. 
Sári László polgármester:
Érdemes lenne azt az úriembert foglalkoztatni, aki egy korábbi projektünkben is részt vett. Láthatóan nagyon körültekintő és alapos szakember.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A műszaki ellenőrzésre a Controll-Builder Kft-t javasoljuk. Egy mezőkövesdi fiatalemberről van szó, aki Demjénben a kerékpárút építésénél volt ellenőr. Ahogyan polgármester úr is mondta, nagyon korrekt módon, az önkormányzat érdekeit szem előtt tartva végezte ezt a munkát. A pályázatba betervezett 200 ezer Ft-os műszaki ellenőri díjat kapná, ami összehasonlítva más hasonló díjazásokkal meglehetősen szerény. 
Sári László polgármester:
Van-e kérdés?

Román Antal képviselő:
Az ajánlattevőkről mit lehet tudni, mert nekem ezek a Kft-k nem mondanak semmit. Referencia munka esetleg?

Sári László polgármester:
Tényleges kapcsolatunk a Thermál Építő Kft-vel van, én a többiekről sokkal többet nem tudok mondani.

Román Antal képviselő:
Egy másik gondolat. Ennek a járdának terve készült?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Nem szükséges. A műszaki leírás elegendő.

Román Antal képviselő:
Van-e valamiféle elvárásunk? Tudjuk-e az adatokat, hogy milyen méretű lesz az a járda? Vagy csak lesz valami, aztán majd megint áll a víz.

Sári László polgármester:
A járdaépítéssel nem fogjuk tudni megoldani a Demjéni út csapadék elvezetési problémáit. Itt van egy műszaki leírás, ami alapján tudjuk a járda főbb paramétereit.

Román Antal képviselő:
A fórumon majd eldöntik, hogy is legyen. A vízelvezetést azért javítani kellene. Szerintem gondoljuk ezt végig.

Sári László polgármester:
A kivitelezővel mindenképpen egyeztetni kell majd.

Román Antal képviselő:
A kisköz bevezetése is kérdéses. Úgy kell megcsinálni, hogy abban hiba ne legyen, ha valaki ott rámegy. A buszmegállóról szintén ez a véleményem.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A Posta előtti terület benne van a projektben.

Simon Szilvia képviselő:

Ha jól emlékszem, már dolgoztunk a Thermál Kft-vel. Az a lényeg, hogy legyen alapos a munka. Akár a lakosok saját maguk is kifizetik, hogy a bejárati hidak is ugyanolyan szépek, egységesek legyenek. Egységes legyen az összkép. Szerintem szemetes kukák is legyenek valahogyan kitéve, mert nagyon szemetes a Demjéni út.

Sári László polgármester:
A vidékfejlesztési pályázatba bele kell majd férnie a kukák beszerzésének. Átfogó dolgot kell erre kitalálni.

Román István képviselő:

Azt hiszem tavaly felvetődött a Posta előtti kivágott fa témája. Akkor az most kinek a tulajdona?

Sári László polgármester:
A Postáé.

Román István képviselő:

És mi fizetjük ki?

Sári László polgármester:
A posta rugalmatlan ilyen szempontból.

Román István képviselő:

Szerintem nem kell megcsinálni akkor.

Sári László polgármester:
Elviekben egyetértünk, de ha a költségekben benne van, akkor csináltassuk meg.

Román Antal képviselő:
A telefonfülke is borzasztó állapotban van egyébként.

Sári László polgármester:
Hát igen. Egy tisztasági külső festéssel, ami más szín, mint a mostani, elviselhetőbb lenne a Posta épülete. Van-e még kérdés? Szavazzunk előbb a kivitelezőről, aztán a műszaki ellenőrről!
A Képviselő-testület egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

75/2017. (IX.28.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend, Demjéni út járdafelújításának kivitelezési munkáira benyújtott árajánlatokat, és úgy döntött, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó Thermál Építő Kft-t bízza meg a felújítási munkák elvégzésével.

Az elfogadott árajánlat alapján a kivitelezés bruttó költsége: 21.253.323 Ft.

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a vállalkozói szerződést a nyertes ajánlattevővel írja alá az árajánlatban foglalt feltételeknek megfelelően.

Felelős: Sári László polgármester 

Határidő: 2017. október 15.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatot fogadta el:

76/2017. (IX.28.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend, Demjéni út járdafelújítása kivitelezési munkáinak műszaki ellenőri feladataira benyújtott árajánlatokat, és úgy döntött, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó Kontroll Builder Kft-t bízza meg a műszaki ellenőri feladatokkal.

Az elfogadott árajánlat alapján a műszaki ellenőrzés bruttó költsége: 200.000 Ft.

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a megbízási szerződést a nyertes ajánlattevővel írja alá az árajánlatban foglalt feltételeknek megfelelően.

Felelős: Sári László polgármester 

Határidő: 2017. október 15.

VII. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A Vis-maiorral kapcsolatban kiosztásra került az anyag. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés? Szavazhatunk? Ha nincs kérdés, hozzászólás, kérem, először a kivitelezőre, aztán a műszaki ellenőrre szavazzunk!
A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen)  az alábbi határozatot fogadta el:

77/2017. (IX.28.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat által elnyert, 345129 azonosító számú vis maior támogatás felhasználásával megvalósítandó belterületi csapadékvíz-elvezető rendszer helyreállítási munkáinak elvégzésére adott árajánlatokat, és úgy döntött, hogy a kivitelezési munkákkal a legkedvezőbb ajánlatot adó KVCS Geo Kft-t bízza meg a helyreállítási munkák elvégzésével.

Az elfogadott árajánlat alapján a kivitelezés bruttó költsége: 3.795.268 Ft.

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a vállalkozói szerződést a nyertes ajánlattevővel írja alá az árajánlatban foglalt feltételeknek megfelelően.

Felelős: Sári László polgármester 

Határidő: 2017. október 15.

A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen)  az alábbi határozatot fogadta el:
78/2017. (IX.28.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat által elnyert, 345129 azonosító számú vis maior támogatás felhasználásával megvalósítandó belterületi csapadékvíz-elvezető rendszer helyreállítási munkáinak műszaki ellenőrzésére adott árajánlatokat, és úgy döntött, hogy a műszaki ellenőrzéssel a legkedvezőbb ajánlatot adó Magmatic Kft-t bízza meg. 
Az elfogadott árajánlat alapján a megbízási díj összege: bruttó 190.500 Ft.

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a vállalkozói szerződést a nyertes ajánlattevővel írja alá az árajánlatban foglalt feltételeknek megfelelően.

Felelős: Sári László polgármester 

Határidő: 2017. október 15.

IX. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Ezzel (a hulladékgazdálkodással) kapcsolatban már szavaztunk korábban, de határozat nem született. Látjuk a hasznát és a kárát is a rendszer átalakulásának. Többször is említettem, hogy ez egy centralizált rendszer lehet. Rezsicsökkentésen belül született meg az átalakulás vélhetően az olcsóbb fenntartás végett. A napirenddel kapcsolatban van- e kérdés?

Simon Szilvia képviselő:

Ha jól értem a Pevik Kft. a szolgáltató jelenleg, de átállunk egy másik cégre?

Sári László polgármester:
Igen.

Simon Szilvia képviselő:

Ezzel kapcsolatban jutott eszembe egy fontos dolog. Októberben itt a lomtalanítás. De akkor ki fogja majd ezt elvégezni?

Békési Gyula képviselő:

Az osztrák cég az AVE, azért az egy elismert cég.

Sári László polgármester:
Az AVE-val 10 éves szerződést kellett megkötni. 

Áremelés eddig nem volt, de ez egy nagyon fontos kérdés. Közműszolgáltatást próbálnak államosítani. 

Román István képviselő:

Szilvia említette a Peviket. Azért érdekes az is, hogy csak most kaptuk meg az első negyedéves számlát.

Sári László polgármester:
Ebben valószínűleg nem a Pevik a hibás, hanem az NHKV. Tárgyaltam a Pevikkel a lomtalanítással kapcsolatban. Mivel a lomtalanítást nem végezték el, egyelőre a teljesítésigazolásukat nem írom alá. 
Román Antal képviselő:
Ez az „átadjuk a jogkört” dolog engem azért zavar. Döntenek egy szűk körben. Egy város, lehet, hogy elbírja ennek a döntésnek a következményeit, de egy falu nem biztos. 
Egyébként összetörték az új kukánkat is. A vízzel is hasonló a helyzet. Valamikor jó volt, most a maklári víz viszont olyan, amilyen. Valaki azt is eldöntötte. A nagyok akarata fog érvényesülni ismét meglátásom szerint. Ha már itt tartunk, akkor szeretnék határbejárást kérni. Rengeteg a kőhulladék, építési törmelék a határban. Túl sok lehetőséget adunk a jogkörátadással. 
Schönberger Csaba Jakob KNNÖ elnök:
A kukák 90%-át nem fogják majd elvinni. Csak a kerekes kukákat fogja elvinni a szolgáltató. Lesz meglepetés a Pevikhez képest.

Sári László polgármester:
Az árakat majd az állam fogja megállapítani. Kell egy türelmi időszak. Lesznek majd tárgyalások, súrlódások, de ezekkel mi nem tudunk mit kezdeni. Ez egy jobb irány szerintem. A finanszírozási rendszert viszont nem értjük. Visszatérhetünk-e a két határozati javaslathoz? Akkor szavazzunk!
A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen)  az alábbi határozatot fogadta el:
79/2017. (IX.28.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az önkormányzat a Mötv. 13. § (1) bekezdés 19. pontjában és a Ht. 33-37/B. §-ában meghatározott hulladékgazdálkodási feladat- és hatásköröket, így különösen a hulladékgazdálkodási közszolgáltató kiválasztására, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötésére, módosítására vonatkozó feladat- és hatáskörét a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásra ruházza át. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a Társulási Megállapodás módosításának aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Sári László polgármester

A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen)  az alábbi határozatot fogadta el:
80/2017. (IX.28.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a határozat mellékeltét képező 2017. május 29-i módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt tartalommal. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: 2017. augusztus 31.

Felelős: Sári László polgármester 

X. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Az egyebekben az egyik előterjesztés már ki is esett. Pont a gyerekek étkezését tárgyalta volna. Így az én részemről és a jegyző úr részéről is egy-egy előterjesztés van. Ugye a tavaszi falubejárásunk elmaradt. Két kollégát azonban megbíztunk azért azzal, hogy mérjék föl a gyomos, füves portákat, kerteket. Egyik kollégánk itt is ül. Most már a felszólítás utáni ellenőrzés következik. Tennék egy javaslatot, hogy hogyan lehetne hatékonyabbá tenni a falubejárást. A képviselő-testületünket kibővítenénk jegyző úrral, az adóügyes kolléganővel és a szociális ügyekért felelős igazgatási előadóval. Viszont az időpont még kérdéses. Nem tudom, hogy az október 17-e, az egy keddi nap, elfogadható-e. Szeretném ezt javasolni, mert kedden nincsen ügyfélfogadás. Én részemről ennyi. Jegyző úr?
A Képviselő-testület tudomásul veszi a falubejárásra javasolt október 17-i időpontot.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Csak egy bejelentésem lenne. Nagy Bence a köztisztviselővé válása kapcsán bejelentette a pénzügyi bizottsági tagságáról történő lemondását. Úgyhogy kérnék szépen majd javaslatot a pénzügyi bizottság külsős tagjának a személyére vonatkozóan. Nem kell feltétlenül most, hogyha van valakinek javaslata, azt örömmel vesszük.
Simon Szilvia képviselő:

Én maradnék egy kicsit a szemetelés témánál, merthogy véleményem szerint nagyon szemetes a falu. Egyrészt közeleg a november 1-e és a temetőben járva, a gyümölcsös fölötti részen sok a hulladék, a száraz koszorú, stb. amik miatt nagyon csúnyán néz ki. Sok minden elégedhető lenne, de egy kis munkát igényel, mert a mécseseket ki kellene válogatni. Így nagyon veszélyes, mindenképpen szét kellene válogatni november 1-e előtt, hogy normálisan nézzen ki. 
A következő a Tsz udvaron a szelektív hulladékgyűjtő kérdése, hogy a hétvégén lehetne-e biztosítani a bejutást, mivel sokan akkor érnének rá. 
Még mindig a szemetelésnél maradva, nem tudom, hogy esetleg az iskolába menet, hazajövetel ideje alatt meg lehetne-e e bízni pár közfoglalkoztatottat, hogy rászóljanak a szemetelőkre. Hiába szedik a szemetet a közfoglalkoztatottak, ami szerintem nem az ő feladatuk lenne, sajnos ugyanúgy szemetes minden.
Román Antal képviselő:
Lenne nekem is pár észrevételem, elnézést, ha hosszú leszek. 
Patkányhelyzet a községben. Sokan jelezték. Hiába a sok méregvásárlás is. Haszontalannak bizonyult. Aztán a mezőgazdasági utak. Jó lenne bejárni azokat a helyeket, ahol sok az építési törmelék. Biztosítok járművet is, hogy megmutassam, hogy lehet, és hol nem lehet elmenni.  
Ott van az alvégi járda is. Most akkor az járda vagy kerékpár út? Döntsük már el. 
A boltoknál ne a közfoglalkoztatott szedje a szemetet, egyetértek ebben Szilviával. 
Aztán a sóderbányából van-e adóbevétele az önkormányzatnak? 
Aztán lehetne orvosi lakást venni, kínálati piacot kellene teremteni, hogy vonzóbb legyen az orvosoknak a település. 
Az óvoda tetőszerkezetével kapcsolatban pedig nem láttam pontosan, hogy mi a baj, de szerintem lenne itt a faluban rá szakember. Kettő-három szakember bevonásával, akár társadalmi munkával is lehetne segíteni, megoldani a problémát. Egyébként pontosan mi a probléma?
Sári László polgármester:
Mi sem tudjuk pontosan.
Román Antal képviselő:
A 25-ös útról nem az árokba folyik a víz. 50 mm csapadék hullott és az mind az udvarban állt meg. És még jegyző úrhoz lenne egy kérdésem, hogy az augusztus 28-ai rendkívüli testületi ülés jegyzőkönyve mennyire szó szerint volt írva?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Nem tudom, nem emlékszem mire gondolsz képviselő úr.

Román Antal képviselő:
Román képviselő úrhoz fordulok, ő ott reklamálta, hogy ezen a testületi ülésen nem voltunk ott meg, hogy nem nyilvánítottunk véleményt. Így volt?
Román István képviselő:

Így volt, igen.

Román Antal képviselő:
Én most nem visszautasítom, de vannak objektív okok. Egyébként jegyző úrral beszéltem, megvan a véleményem a témában.

Román István képviselő:

Tudom, csak el kellett volna mondani.

Román Antal képviselő:
Jó, de annyira szoros volt az idő, hogy nem tudtam eljönni. Úgyhogy van azért véleményem. Köszönöm szépen.

Fónad István képviselő:

A kivitelező megvan a járdaépítéshez, akkor szeretném, ha a fórumon is ott lenne.

Schönberger Csaba Jakob KNNÖ elnök:

Két észrevételem lenne. A helyreállítás során, a Bereksor sarkán a kerékvető elmaradt, mikor kialakították az átereszt. Ugyanígy Csanálosiék mellett. Másképp törik vissza és ott sincs kerékvető. Jó most így elmegy, de télen, ha leesik a hó, akkor nem látni a szélét, és így balesetveszélyes lesz.
Sári László polgármester:
Pont tegnap volt ilyen bejárás. A Vitéz és a Gárdonyi út sarkára korlát elhelyezését javasoltam még, mert a kerékpárosokat és az autósokat is féltem.
Schönberger Csaba Jakob KNNÖ elnök:

A temetői rendeletünket módosítani kellene, mivel az egyik vállalkozó jelezte, hogy ha pert indítanának, akkor az önkormányzat elveszítené, mivel a behajtási díj az útdíjnak számít, amit pedig a törvény nem enged. Ez a vállalkozónak az észrevétele. 

Sári László polgármester:
Egyéb kérdés, hozzászólás?

Román István képviselő:

Nekem lenne még pár megjegyzésem. Az első a piaccal kapcsolatban. Nagyon nagy a forgalom és meg szeretném kérdezni, hogy hétvégén is folynak-e a díjbeszedések? A másik, az már egy kicsivel húzósabb téma. A közös testületi ülésen jeleztem, hogy a március 28-i testületi ülés és 30-i közmeghallgatás videó felvételét nem kaptam meg. Egy hónap eltelt, úgy gondolom illett volna írásos választ kapnom. Aztán a februári testületi ülés óta várom a választ, már 6 hónapja, hogy akkor most nekem volt igazam, vagy nem volt igazam. Köszönöm szépen.
Nagy Ferenc Polgárőrvezető

Szemeteléssel kapcsolatban mondanám, hogy, ami Maricánál, a boltnál van, azt nem lehet elviselni. A virágok is kidőlve. A bolt tulajdonosa nem takarítja a bolt környékét. Fel kellene tenni egy kamerát, ami éjszakai felvételt is készít esetleg.

Román Antal képviselő:
Fizessen a boltos.

Simon Szilvia képviselő:

Nem a boltos tehet róla. Az embereket ezért kellene megszólítani.

Nagy Ferenc Polgárőrvezető

Rászóltam egy fiatalra, hogy vegye föl a szemetet, erre ő trágár módon szólt vissza. Mit tegyünk akkor?

Sári László polgármester:
Szabálysértési eljárást kell indítani ilyen esetben.

Román Antal képviselő:
A lakosság tűrheti-e, hogy a boltos nem takarítja az üzlet környékét? Ha azt mondjuk, hogy havonta fizessen 10 ezer Ft-ot. A közfoglalkoztatottakkal összeszedetjük és a pénzt pedig megkapják ők.

Simon Szilvia képviselő:

A szemetet attól ugyanúgy eldobják. Tudják, hogy összeszedik.

Schönberger Csaba Jakob KNNÖ elnök:

Akkor, aki szemetel, annak legyen az a büntetése, hogy utána ő neki kell a szemetet összeszedni a faluban.

Békési Gyula képviselő:

Közterület felügyeletnek szólni, büntetni. Eső alkalom 5 ezer Ft, második alkalommal 10 ezer Ft, a harmadik alkalomnál már 30 ezer Ft-os büntetést kapjon.
Román Antal képviselő:
Egyetértünk.

Sári László polgármester:

Mivel az ülésen több kérdés, hozzászólás nincs, megköszönöm a munkát és az ülést bezárom.

kmf.
Sári László 
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