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1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta tett intézkedésekről

előadó: Sári László polgármester

2. Beszámoló a közbiztonság helyzetéről Kerecsenden

Előadó: rendőrségi körzeti megbízott

Meghívott: Eger Város Rendőrkapitánya

3. Tájékoztató a Kerecsendi Magyary Károly Általános Iskola 2016/2017. nevelési évben végzett munkájáról és az új nevelési év terveiről
Felkért előadók: Ballagó Zoltán egri tankerületi igazgató


  Román Lászlóné igazgató

4. Tájékoztató a mezőőri szolgálat tevékenységéről

előadó: Sári László polgármester

5. Közbeszerzési szakértői árajánlatok elbírálása (szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése – TOP)
6. Egyebek

Sári László polgármester:

Tisztelettel köszöntöm minden képviselőtársamat a mai soros képviselőtestületi ülésünkön. Köszöntöm továbbá Kovács József rendőr alezredes urat, Román Lászlóné igazgató asszonyt valamint Nagy Ferenc, polgárőrvezetőt. Köszöntöm a szép számú jelenlévőket a lakosság részéről. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Gondolom a meghívót mindenki megkapta. Kérdezem, hogy az abban lévő napirend elfogadható-e?

A képviselő-testület elfogadta a meghívóban lévő napirendet.
Békési Gyula képviselő megérkezik.

I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A beszámolóhoz hozzászólás, kérdés nem érkezett. A képviselőtestület a beszámolót tudomásul vette.

II. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Kaptunk egy beszámolót, ezzel kapcsolatban kérdezem, hogy kapitány úrnak van-e kiegészítése?
Kovács József rendőrkapitány:

Engedjék meg, hogy bemutatkozzam. 25 éve dolgozom a rendőrségnél, Egerben idén május 1-től dolgozom. Bármilyen kérdés van, próbálom megválaszolni. A képviselő-testület felé jelezném, hogy a beszámoló elején egy statisztikát találnak. Ezek az adatok nem minden esetben 2016-ban keletkeztek. 2017-tel kapcsolatban jelentős feladatokat kaptak a rendőrök a határnál, de Kerecsenden így is 2500 óra fölött teljesítettek szolgálatot, ami magasabb, mint a korábbi években. A jelenlévő kollégáknak ezúton szeretném megköszönni a munkájukat. A beszámolóból kiderül, hogy 57 vagyonelleni bűncselekmény történt, ebből 36 eset igényelt rendőri intézkedést. Jelentős a feladat, ami előtt állunk. A másik ilyen terület a közlekedés a településen. Két nagy forgalmú út van. Összesen 4 anyagi káros esetről tudunk. Azokban az ügyekben tudunk intézkedni, amelyek tudomásunkra jutnak. Nagyon sokat kell dolgoznunk, hogy minimálisra csökkentsük ezeknek a számát. Ezúton szeretném megköszönni a polgárőrök munkáját is. A forgalom irányításában is komoly szerepet vállaltak. Számítok a munkájukra a továbbiakban is. A településen négy komolyabb mérési pont van, és bizony, aki nem tartja be a szabályokat az erősen fizet. Az önkormányzatnak is szeretném megköszönni a segítséget, hogy a kollégáimnak ilyen körülményeket biztosítanak. Ezek nem apróságok, tényleg hálásak vagyunk érte. Ennyit szerettem volna mondani. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester:

Mi is köszönjük szépen. A körzeti megbízottaink szeretnének-e még valamit hozzátenni.

Schreiner Attila rendőrségi KMB:

Csak annyit szeretnék mondani, hogy én is szeretném megköszönni a polgárőrségnek és a mezőőrnek is a munkáját.
Közben Ballagó Zoltán egri tankerületi igazgató megérkezik.

Sári László polgármester:

Október 16-án köztisztasági és közbiztonsági fórumot tartottunk. Talán ennek az akciónak is köszönhető, hogy a Dankó útiak most szép számban megjelentek. 
Jó látni, hogy a polgárőrökkel közösen jelennek meg a rendőrök. Így még a polgárőrök respektje is nőhet. 
Hát igen a közlekedés... Az előző kapitánnyal is jó volt a kapcsolat. Azonnali reakciók voltak, fix mérési pontok kijelölése is megtörtént pl. a Demjéni úton. Az ottani lakosságot azért erősen érinti a megnövekedett turista forgalom. A Füzesabonyi úton szintén ez a probléma. 
A közbiztonsággal kapcsolatban kis kettősség van bennem. Amit gondként szeretnék megfogalmazni: a helyi rendeleteinkből adódó szabálysértések alacsony száma. Az iskola és óvodai kapuin kívüli szemetelés, úgy gondolom közös társadalmi ügy. A másik a közterületi italfogyasztás. Ezekre nagyon odakell figyelni. A településnek a jobbik arcát kellene mutatnia. 
A vagyon elleni bűncselekmények száma csökkent, ennek örülök. Betörések, betörés-sorozatok nem fordulnak már elő szerencsére. 
Viszont a Dankó és Pataki úton más a helyzet. Nem mindig tudjuk meg, nem jön át az információ. Valahol történik valami, akkor oldjuk meg, hogy ezek az esetek ne maradjanak következmények nélkül. A korábbi kapitánnyal is leveleztünk, beszéltünk a bódító és egyéb szerekkel kapcsolatos problémákról. Kértük a kapitányságtól és a körzeti megbízottaktól, hogy a több ember által hallott, jelzett eseteket próbálják kivizsgálni. 
Lassan fél éve új kapitány van Egerben. Nem szeretnék senkit sem megbántani, de – ismerve a jelenlegi kapitány korábbi munkáját – nála jobbat nem tudnék elképzelni a kapitányi poszton. 
A beszámolót elfogadásra javaslom. Nagyon nehéz kihívás, amihez jó munkát kívánok. És akkor a képviselőknek adnám meg a szót első körben. 
Prokaj Milán alpolgármester:
Nagy tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Áttekintettem a beszámolót. A 2015-2016-os időszakra regisztrált bűncselekmények száma 3,7 %-kal csökkent, azonban ez az érték Kerecsendet figyelembe véve 18,75%-kal növekedett. A beszámolóban 40-50%-os javulás szerepel a közbiztonság terén, ez Kerecsend esetében 2,6%-os emelkedés. Azért az előző számokhoz képest ezek nem arányosak. Elhangzott, hogy több mint 2500 óra fölött teljesítettek szolgálatot a rendőrök a településen. A statisztikák és a számok alapján én azt szeretném kérni, hogy ennél is több óra szolgálatot teljesítsenek a körzeti megbízottak. A bűnöző egyének elleni fellepés nem elég hatékony. Megoldás szerintem az lenne, hogyha kell, egy nap akár négyszer is meg kell állítani ugyanazt a személyt és igazoltatni. Kérném a kapitány urat, hogy ezzel kapcsolatban próbáljon egy erős hátországot biztosítani. Egyik kérdésem az lenne, hogy igaz-e az az információ, hogy olyan szert, ami nem tiltólistás nem foglalhatnak le? Aztán a 2015-ös falunap szóváltás nélkül lezajlott, a 2016-os már nem így történt, a 2017-es szintén. Ugyan itt voltak a rendőrök, de napközben elvezényelték őket és pont akkor történtek az esetek. Kérem, hogy az ilyen kiemelt kockázatú rendezvényeken végig biztosítsák a rendőri jelenlétet.

Én is polgárőr vagyok már több mint egy éve, és az idegen rendőrök nem úgy viselkednek, ahogy az elvárható lenne. Közös szolgálat? Az elmúlt egy évben nem találkoztam közös szolgálattal. Mi számít közös szolgálatnak ebben az esetben? Félév alatt valóban nem lehet csodát tenni, de én is sok sikert és jó munkát kívánok!
Sári László polgármester:

Köszönöm. Én is szeretném megkérdezni, hogy a nem tiltólistás szert valóban vissza kell-e adni?
Kovács József rendőrkapitány:

Kezdeném a végén. Ha lefoglalnak egy anyagot, ami nem tiltólistás, azt vissza nem adjuk. Ha ez kárt nem okoz, akkor az ügyészség dönthet úgy, hogy vissza kell adni. A közös szolgálat megállapodás kérdése. A polgárőrség tájékoztat bennünket a szolgálati beosztásáról és ez esetben tudjuk biztosítani. A helyi viszonyokat a polgárőr jobban érzékeli. Ez abszolút elfogadható helyzet, hogy a falu egyik végén a polgárőr, a másik végén a körzeti megbízott teljesít szolgálatot. A falunappal kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy a megyében kiemelt kockázatú rendezvény nincsen. Kerecsenden sem. Adódhat olyan helyzet, hogy a központ elhívja a rendőrt és az aktuális helyzetét felülírja. Ígéretet tudok tenni, hogy a jövőben úgy szervezzük a beosztást, hogy ne legyen rendőr abban az időben elvezényelve. A statisztikai adatokról annyit, hogy bizonyos kategóriákban valóban növekedett a bűncselekmények száma, de az eredményesség is ezzel arányosan növekedett. A rendőri munka lényege, hogy csökkenjen a bűncselekmények száma és az elkövetőket felderítsük. Nekünk is célunk, hogy a jogsértések száma ne növekedjen, lehetőleg a nullát közelítse. A kábítószer kérdése egy olyan terület, ahol nagyon komoly munkát várnak el tőlünk. Az úgynevezett dizájner drogok, kristály, herbál fogyasztása megnőtt. Ennek megelőzése nagyon fontos feladat. Családnak és szülőnek egyaránt fontos szerepe lehet ebben a témában. A hátterük megkérdőjelezhetetlen, a legnagyobb hatással a család lehet. Ha a fogyasztással összehozható személyt látnak, vagy tudomásuk van róla, kérem a lakosságot, hogy keressék föl a rendőröket. Manapság a legfontosabb a jelentés. A 112-es szám ingyenesen hívható, és a beszélgetést rögzítik. Egy itt tett bejelentésnek biztosan rendőri intézkedés lesz a vége. Ezért van ez a segélyhívó rendszer. Ezeket a bejelentések kezelni kell. Köszönöm szépen.
Prokaj Milán alpolgármester:
Köszönöm szépen.

Fónad István képviselő:
Köszöntök én is mindenkit. Polgármester és alpolgármester úr is sok mindenre kitért. Nekem lenne még egy kérdésem. Azoknak a gépjárműveknek mi lesz a sorsa, amelyeket kivontak a forgalomból, de nem adják le a rendszámukat? Érdemes lenne még a Pavilon környékén, a hónapok elején esténként ellenőrizni a gépjárműveket. Illetve, annyit még, hogy én is szeretném megköszönni a munkájukat.
Sári László polgármester:

A Pavilon környéke valóban ilyen hely. Azt megköszönnénk, ha lehetne szervezni, indítani egy ilyen akciót. Nyilván nem pletyka, ha 10 helyről ugyanazt hallja az ember. Én is továbbítom az ilyen információkat. A közlekedésbiztonsági kérdésben, a jogosítvány nélküli sofőrök neveit is fogom jelezni.

Kovács József rendőrkapitány:

Erről a kollégáim tudnak. Én úgy gondolom, hogy naprakészek a témában. Köszönöm az észrevételeiket, jelzéseiket.

Simon Szilvia képviselő:

Segítséget szeretnék kérni. A mérési pont jó ötlet, de szerintem a lassító sziget építése is hatékony megoldás lenne. Ezzel kapcsolatban tudnának-e segíteni? Nem lehet mindig mérni és az autók, de a teherautók is bizony nem úgy érkeznek be a faluba, ahogy kellene.

Kovács József:

A támogatás nem probléma, szívesen segítünk.

Sári László polgármester:

Köszönöm szépen. Én még egy gyalogátkelő ötletét sem vetném el a Demjéni úton. Forgalomszámlálásra is szükség lenne a megfelelő időben. Ne 10 órától kedden, hanem 14-től 18 óráig pénteken és vasárnap számolják meg a járműveket. Ezekben az időszakokban rendkívüli mértékűre nő a forgalom. 
Van-e még kérdés?
Román István képviselő:
Kapitány úrhoz lenne pár kérdésem. Tavaly is említettem már, hogy a drogtörvények liberálisak. A rendőrség is utána megy a dolgoknak. A lakosságot nem vigasztalja, hogy ezek nem tiltólistásak. Jelezzék, hogy nem vagyunk elégedettek. Meg kell valóban említeni a Demjéni utat. Egyesek úgy gondolják, hogy száguldozhatnak, csak mert BMW-jük van. Én is támogatom a lassító sziget kialakítását. Pénzbe került, de biztonságot ad. Aztán véleményem szerint egy rendőrőrs is jó lenne. Ha rendőrt látnak az utcán az biztonságot ad. Megértem, hogy a határhoz is kell rendőr, de ide is kellene. Nekik köszönhetően, még a polgárőrség is hatékonyabban működik. Köszönöm.
Kovács József rendőrkapitány:

Visszatérő probléma a drogfogyasztás. Prevenciós programokat szoktunk szervezni a megelőzés érdekében az intézményekben is. Szabálysértésnek minden esetben eredménye van. Egyetértünk a jelenlét fontosságának megítélésében. Legyen az polgárőrség vagy rendőri jelenlét. Kerecsenden a frekventált területeken folyamatos a jelenlét. A Demjéni útra - úgy látom - valóban fokozottabban oda kell figyelni.

Sári László polgármester:

Most pedig kérdezem a jelenlévőket a lakosság részéről. Kérek mindenkit, hogy, aki szót kér, az jelentkezzen és, ha szót kap, mondja be a nevét. Köszönöm.

Balog Ilona (Dankó utcai lakos):
A drogokat nagyon árulják. Odakint nem lehet kint, hagyni semmit, mert mindent ellopnak, hogy pénzt csináljanak belőle, amiből vehetik megint a drogot. Mit lehetne most tenni? Jeleztük már ezt, de nem történt semmi. Hajnal 3 órakor, munkába menet találkozunk olyan drogosokkal, aki mellett nem merünk elmenni. Erre szeretnék választ kapni. A pénteki napok brutálisak. Nagyon elterjedt a drogfogyasztás. A tűzifánkat is elviszik. Valamit kellene csinálni. Köszönöm.
Kovács József rendőrkapitány:

Szóljanak, kérem a rendőröknek az utcán. Nem lehet csodát tenni az önök segítsége nélkül. Nem fogunk tudni előrelépni. Megvannak a lehetőségek a jelzésekre. Tudjunk a konkrét problémákról - ez nagyon fontos. 
Schreiner Attila rendőrségi KMB:

A 112-es szám ingyenes. Azonnal kell bejelentést tenni. Akkor tudunk segíteni.

Sári László polgármester:

Én magam is láttam, hogy rendőrautó megjelent a Dankó utcában. Kérem a lakosságot is hogy a jogosítvány nélküli sofőröket is jelentsék, lehetőleg azonnal.

Suha Melinda (Dankó utcai lakos):

Idegen rendőrök hajnali 3 órakor igazoltattak bennünket, akik munkába mentek. A drogosok meg előttünk mentek el. Őket miért nem igazoltatták? A drogért ellopják a fát. Más drogozik, míg mi dolgozunk. Ha meg szólni merünk, akkor halálosan megfenyegetnek bennünket.
Kovács József:

Csak magamat tudom, ismételni. Szóljanak a rendőröknek.

Suha Melinda (Dankó utcai lakos):

A Dankó úton a zenélés is elviselhetetlen, főleg hétvégén Jött a rendőr, addig lehalkították a zenét, de amikor elmentek, azonnal visszhangosították.

Kállai László (Fő utcai lakos):

Én pórul jártam. Most vettem egy lakást. 450 ezer Ft-os kárt csináltak a drogért. Elvittek nagyon sok mindent. Most ilyenekkel kell foglalkoznom, hogy a rendőrségre járjak, megtegyem a bejelentést.

Schreiner Attila rendőrségi KMB:

Személyt is tudna mondani, gondolom. Nekünk ezt nem jelentette. A zenélésre visszatérve, ha továbbra is hangosan hallgatják a zenét, akkor szólni kell ismét a rendőrnek. Életveszélyes fenyegetésről most hallok először. Még annyit, hogy valós, konkrét információ alapján szóljanak, azt közöljék.

Kovács József rendőrkapitány:

Egyetértek. Valóban ne 3 héttel korábbi, „valaki hallotta valakitől” dologra hivatkozzanak, hanem ténylegesen, konkrét információkat adjanak. 
Sári László polgármester:

Köszönöm szépen a lakosságnak, hogy befáradtak. Ezeknél a szereknél nehéz a függőséget megállapítani. A családoknak és a társadalomnak is nehéz dolga van. A rendőröknek én is köszönöm a munkájukat. Kapitány úrnak is kitartás és jó munkát kívánok. Szavazhatunk? Én elfogadásra javaslom a beszámolót.
A képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el: 
81/2017. (X.24.) határozat
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a község közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót és elfogadta azt. 
III. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Napirendi pontunkhoz kaptunk egy tájékoztatót. Köszöntöm Ballagó Zoltán tankerületi igazgató urat, aki az előző napirendi pont tárgyalása alatt megékezett. Az együttműködésünk jó. Úgy gondolom, hogy a Tankerület jó gazdája lett az iskolának. Továbbiakban is párbeszédre készek leszünk. Jók a tapasztalataink, valóban jó kezekbe került az intézmény. 
Azt gondolom, hogy a pedagógusok sincsenek könnyebb helyzetben, mint a rendőrök. 
Kérdezem igazgató urat, hogy szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?

Ballagó Zoltán tankerületi igazgató:

Én először szeretném átadni a szót igazgató asszonynak.

Román Lászlóné iskolaigazgató:

Köszönöm szépen. Nagy öröm ez, hogy a fenntartóváltás ellenére is sajátjának tekinti az önkormányzat az iskolát. Ballagó Zoltán igazgató úr is megtisztel mindig bennünket a testületi üléseken. A volt és jelenlegi fenntartónknak is szeretnék köszönetet mondani. Köszönet illeti mindennapi munkánk segítéséért igazgató urat, a szülőket és a szervezeteket is. Az önkormányzat támogatását, jelenlegi fenntartónk gondos segítségét köszönjük. Nyáron is nagy munkák folytak. Van lehetőségünk két tanterem kifestésére és két terem padlócseréjére. Szakmai dolgok és tisztítószerek beszerzésére is van még lehetőségünk az év végére is. A jövő évben sem fogunk hiányt szenvedni. Részletes beszámolót adtunk le, úgy gondolom. Az intézményi tanfelügyelet megállapításait is mellékeltem. Tavaly az intézményvezetői felügyeleten estünk át. Minden képviselő olvashatta az értékelést. Az elnök egyházi iskola vezetője volt. Ezt szerettem volna kiemelni. Két kolléga pedig, hasonló iskolában dolgozik, mint a miénk. Tehát véleményük megalapozottnak tekinthető. Szóban köszönték, hogy itt lehettek. Véleményük szerint példaértékű munka folyik az intézményben. 
Pályázatokban részt veszünk, innovatívak vagyunk. Kitartással, szorgalommal végezzük a munkánkat.
Ballagó Zoltán tankerületi igazgató:

Nagy öröm, hogy beszámolhatunk a szakmai munkáról. Igazgató asszony részletes tájékoztatót állított össze. Az ellenőrzések lebonyolítása igen nagy munkát igényel. Polgármester úr szavainak is örülünk. Remélem a képviselő-testület is így gondolja. Fontos a kiszámítható, stabil gazdálkodás, a fejlesztések, a partnerközpontúság. Büszkék lehetünk a pedagógusokra és a diákokra is. Köszönet a nevelő testületnek a lokálpatriotizmusért, a szakmai munkáért. Mindennapi működési feltételek és a személyi  feltételek biztosítása nagyon nehéz dolog. Anyagi elismerésük, megbecsülésük megindult. Nyári, év végi felújításokban igyekeztünk „jó gazda” lenni. 1,5-2 millió Ft-os összeg jut karbantartásra, eszközök beszerzésére. Az Önkormányzatnak köszönjük a gondoskodást. Jó dolog, hogy van egy ilyen támogató közeg. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester:

Mi is köszönjük. Fontos ágazat az oktatás. Bízunk abban, hogy a helyzet nem romlik, hanem tovább javul. Kérdése van-e valakinek? 

Több kérdés nem hangzott el. Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Tájékoztató a Kerecsendi Magyary Károly Általános Iskola 2016/2017. nevelési évben végzett munkájáról és az új nevelési év terveiről” című tájékoztatót tudomásul vette.

IV. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A mezőőrünk egészsége gyengélkedik. Egyébként most töltötte be a 60. életévét, ezúton kívánunk neki boldog születésnapot. A beszámoló kapcsolódik a közbiztonság kérdéséhez. Két évtizede ugyanaz a személy végzi itt a munkát. Sajnos a fiatal kolléga nem bírta ezt a kihívást, és kezdeményezte munkaviszonyának megszüntetését. A régi mezőőrünk soha nem kapcsolja ki a telefonját, éjjel-nappal elérhető. Bármi panasz érkezik, személyesen intézkedik. Fontos szerepe van a bűnmegelőzésben. Nehéz lesz pótolni, ha majd egyszer elmegy. Naponta több ponton is felbukkan. Szőlő, gyümölcs és más gazdálkodók is sokat köszönhetünk neki. Eredményes az illegális hulladék lerakatok felderítésében is. Mezőgazdasági utakon építési törmelék törvénytelen, ezért megkértem, hogy figyeljen majd erre is oda. Neki is könnyebbség lenne, ha ketten lennének. Nehéz alkalmas személyt találni, aki szintén a megoldásokra törekszik. Nem könnyű ilyen fizetés és egyéb juttatások mellett olyan személyt találni, aki hasonló karakter is. Tárgyalásban állunk egy nyugalmazott, hivatásos vadásszal, azonban a jogi háttere ennek még kérdéses. Hosszú távon ez sem megoldás. Kérdése van-e valakinek?
Román Antal képviselő:
Véleményem szerint, nagyon el kell ismerni a mezőőri munkát. A mezőgazdasági utak állapotát az előző testületi ülésen is jeleztem. Azóta két híd is összeszakadt. Két embert kellene megbízni, hogy a fa és egyéb törmelékeket elvinnék. Aki pedig odaviszi a törmeléket, az ellen szigorú eljárást kell kezdeményezni. Két napot rászánok, és terepjárómmal be tudjuk járni a területet. A vízelvezetés sem megoldott, nyakig kell járni a sárban, valamit tenni kellene. Oda kellene ezekre a dolgokra figyelni. 2-3 ember sokat tudna tenni.

Sári László polgármester:

Tennék is javaslatot erre. Ha nem esne az eső, akkor csütörtök reggel 9 óra. A beszámolóval kapcsolatban kérdés van-e még?

Fónad István képviselő:

A mezőőrnek én is szeretném megköszönni a munkáját. Kérdésem az lenne, hogy ahelyett az autó helyett, amivel most ellátja a munkáját, nem-e lehetne beszerezni egy terepjárót. Két polgárőrautó is van ugye. Jobban be tudná járni a területeket.
Sári László polgármester:

Ezzel kapcsolatban fogok egyeztetni. Azt javaslom, hogy a jövő évi költségvetésnél térjünk majd erre vissza. Van-e még kérdés?

A képviselő-testületnek több kérdése nem volt. Egyhangúlag (7 igen szavazattal)  az alábbi határozatot fogadták el: 
82/2017. (X.24.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a mezőőri szolgálat munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt. 
V. N A P I R E N D I   P O N T

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A közösségi házas pályázat sikeres volt. Jelenleg a támogatási szerződés előkészítése zajlik, amihez sok mellékletet kell csatolni. 
A közbeszerzési szakértői feladatok ellátására három árajánlatot kértünk be. Erről a képviselő-testületnek kell döntenie. 
Másfél éves csúszással történ a pályázat elbírálása. A pályázat megvalósítása 2017. november 1-jén kezdődik és 20 hónapig tart, vagyis 2019. június 30-án ér véget. Az előkésztés igen időigényes. Demjénben a kerékpárút előkészítése egy évet vitt el. 
A közbeszerzéshez kapcsolódóan javaslom elfogadni az új közbeszerzési szabályzatunkat, amely megfelel a hatályos közbeszerzési törvénynek.  Ez az anyag a múlt héten péntekre állt össze. Terjedelmi okokból papír alapon nem küldtük ki, de elektronikusan mindenki megkapta. Maximálisan szakmai anyag, nem könnyű értelmezni. Kérem mindkét előterjesztéssel kapcsolatban a testület döntését.
Sári László polgármester:

Kérdés van-e?

Prokaj Milán alpolgármester:
Mit tudunk a három ajánlattevőről? Pl. aki a legolcsóbb ajánlatot adta.

Sári László polgármester:

Markánsan képviseli az önkormányzat érdekeit.
Prokaj Milán alpolgármester:

És a másik két cég?

Sári László polgármester:

Róluk nincs információnk.

Román Antal képviselő:

Ez a 400-500 ezer Ft-os összeg, amit a szakértőnek fizetni kell ez egységes ár, kialakult tarifa?

Sári László polgármester:

Van ebben egy kialakult rend.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az ajánlati felhívásban részletesen meghatároztuk, mik a szakértő feladatai. A megkeresett szakértőket természetesen tájékoztattuk a projekt nagyságáról és jellemzőiről, az ajánlatukat ennek figyelembe vételével adták. Az EU-s projektek vonatkozásában jogszabály írja elő a közbeszerzési feladatokra előirányozható összeg nagyságát a projekt költségvetésének arányában. 

Román István képviselő:

Nehéz lesz a döntés. Az ajánlatok külalakját is figyelembe kell venni. Mindenki megfelelne én azt értem, de olcsó húsnak híg a leve. Nem biztos, hogy a legolcsóbbat kellene választani. Én a magasabb összegűre szavaznék. Köszönöm szépen.

Prokaj Milán alpolgármester:

Hiányosak az információink. A következő ajánlat és a legolcsóbb között már 25%-os az eltérés. Komolyabb kutató munka kellene. Miért is lehet ennyivel drágább? Sötétben tapogatózunk, úgy érzem.

Sári László polgármester:

Ugyanazok a követelmények vonatkoznak mindenkire. Nem a legdrágábbat választanám én sem.

Fónad István képviselő:

A pályázatban benne vannak a feltételek. Dönteni kell.

Sári László polgármester:

Én a legolcsóbb ajánlatot javaslom, hogy szavazzuk meg. Van-e kérdés? Szavazhatunk? 

A képviselő-testületnek több kérdése nem volt. 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadták el: 
83/2017. (X.24.) határozat

A TOP-4.2.1-15-HE1 azonosítószámú, „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése Kerecsenden” tárgyú projekthez kapcsolódó közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítására benyújtott árajánlatok elbírálása alapján Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az ajánlatkérésben meghatározott feladat ellátásával a legkedvezőbb ajánlatot adó IGLU LTP Kft-t bízza meg 320.000 Ft + áfa díjért.
A Képviselő-testület meghatalmazza Sári László polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: 2017. november 15.

Felelős: Sári László polgármester

Sári László polgármester:

Közbeszerzési szabályzattal kapcsolatban van kérdés?

Román István képviselő:

Az előző szabályzat hatályát veszti. Nem tudtam rendesen utána nézni, hogy a régi mit tartalmazott. Ugyanez vonatkozik a Demjéni úti járdára is?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A járdafelújítás értéke nem éri el az értékhatárt, így az nem közbeszerzési eljárás köteles. Arra tehát nem vonatkozik a szabályzat.
Sári László polgármester:

Van-e még kérdés?

A képviselő-testületnek több kérdése nem volt. Egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadták el: 

84/2017. (X.24.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat új közbeszerzési szabályzatára vonatkozó javaslatot és a szabályzatot az előterjesztéssel egyezően elfogadta.
Felelős: Sári László polgármester

Határidő: folyamatos 
VI. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Egyebek napirendi ponton belül egy előterjesztésem lenne. A gyermekétkeztetésről lenne szó. A központi, szociális ellátásokra fordítható forrásból biztosítani tudjuk, de ha elfogadjuk, akkor pontos létszámokra, adatokra lesz szükségünk. Hogy ki tudjuk gazdálkodni, az átmeneti segélyeket mérsékelném. A szülők is megértének, hogy most ez nincs, de a gyereknek az étkezése fizetve van.
Prokaj Milán alpolgármester:

Milyen kiadásokra lehet fordítani a központi forrást?

Sári László polgármester:

Csak szociális kiadásokra.

Prokaj Milán alpolgármester:

De gondolom, hogy maradna még ebből.

Sári László polgármester:

Azért kell kiszámolni ezt pontosan. Megérthetik az emberek tényleg, hogy az átmeneti segély helyett ezt kapnák. De továbbra is azt mondom, hogy rossz a rendszer. Szerintem támogassuk ezeket a gyerekeket, akik jogszabály alapján nem jogosultak a kedvezményes étkezésre.

Simon Szilvia képviselő:

Ez szerintem is elfogadható, de szerintem azért mindenképpen tartalékoljunk a keretből. Sürgős helyzet bármikor adódhat, és akkor tudjunk mihez nyúlni. Valamennyit mindenképpen tartalékoljunk.
Román István képviselő:

Ez kb. 200 ezer Ft-os összeg lenne havonta. Azért ez nem kettő család.

Sári László polgármester:

Akikről gondoskodni kell az 2-3 család.

Román István képviselő:

Az tényleg furcsán nézne ki, ha az a 10 gyerek nem eszik. Valahogy változtatni kellene a rendszeren. Ha meghaladta a fizetése, akkor kerüljön más adózási kategóriába akár. Mindenkinek hozzá kell járulni.. Itt semmi nem ingyenes. Már a megfogalmazás sem jó.

Sári László polgármester:

Egyetértek. Azért nem ehet az a 10-15 gyerek, mert a szülők dolgoznak. Normális bérek kellenének inkább. Szavazhatunk?

A képviselő-testületnek több kérdése nem volt. Egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadták el: 

85/2017. (X.24.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a szociális előirányzat terhére 2017. szeptember 1 – december 31. között azon gyermekek számára is biztosítja az iskolai és óvodai ingyenes étkezést, akiket jogszabály alapján nem illet meg ez a kedvezmény.  
Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2017. december 31-ig folyamatos
Román István képviselő:

Lenne még pár észrevételem. A Gárdonyi utca 7. szám előtt kiégett a közviálgítási égő. A ravatalozóban nincs víz. A kinti világítás ott is problémás, valamint a ravatalozó háta meg van repedve. 
Javaslom, hogy novemberben a tűzifarendeletet tárgyaljuk meg. Miért mindig mi vagyunk az utolsók? Az utolsók között hoztuk meg az előző években is a rendeletet. Az utolsó napon nújtottuk be a pályázatot. Karácsonyra azért jó lenne, ha megérkezne a családokhoz a tűzifa. Ne az utolsó pillanatra hagyjuk. Erre a jövőben azért figyeljünk oda.

Sári László polgármester:

A ravatalozóval kapcsolatosan fel fogom keresni a kivitelezőt és egyeztetek vele.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Nem kell minden évben új rendeletet alkotni a szociális tűzifáról. Csak akkor kell új jogszabályt elfogadni, ha a képviselő-testület változtatni akar a szabályokon. A pályázat benyújtásának határideje a kiírásban szerepel. Nincs jelentősége annak, hogy mikor nyújtjuk be a pályázatot, ha a benyújtás határidőben történik. 
Román István képviselő:

Az elszámolás pedig áprilisig van ugye?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A rendelet addig hatályban van, amíg a képviselő-testület nem alkot új rendeletet ezzel kapcsolatban.

Román István képviselő:

És a vásárlás mikorra várható?

Sári László polgármester:

Már megrendeltük. Más kérdés van-e valakinek?

Román Antal képviselő:

Az lenne a kérdésem, hogy az új orvosunk most helyettesít vagy főállásban dolgozik már?

Sári László polgármester:

Helyettesít. 

Román Antal képviselő:

Aztán itt van a Falu Tv kérdése is. Történt-e valamilyen változás az ügyben?

Sári László polgármester:

További egyeztetések folynak még.

Román Antal képviselő:

Tudom, hogy nehéz helyzetben vagyunk, de a droghelyzet miatt javasolnám 1-2 kamera telepítését a faluban.

Román István képviselő:

Hány kamera is üzemel most pontosan? A rendszer elbírná, ha újabb kamerák lennének telepítve?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Igen.

Román István képviselő:

Szerintem jó ötlet lenne a lakosságot bevonni és megkérni őket, hogy utcánként lenne egy db kamera és erre összegyűjthetnék a pénzt. Szerintem a lakosság hozzájárulna ehhez. Akár a Gárdonyi úton is telepíteni egyet, és ezzel példát lehetne mutatni.

Sári László polgármester:

Egyeztetek ezzel kapcsolatban. A műszaki háttérre is rákérdezek. Hány kamerában gondolkodjunk?

Román István képviselő:

Fő út, Demjéni út, stb.

Simon Szilvia képviselő:

És ezek a felvételek mennyire felhasználhatóak adott esetben? Mert most mindent bekamerázunk, de mennyire van ennek értelme?

Sári László polgármester:

A rendőrség sok esetben számít a felvételekre. Van, amikor nem számít bizonyítéknak, de egyre inkább elfogadják ezt. Megvan a felvétel, akkor azzal mindig kezdünk valamit.

Prokaj Milán alpolgármester:

Hamarosan itt van november 1-je. Közmunkások bevonásával kicsit rendbe lehetne rakni a temetőt és a sírokat. Nyílván akármihez nem nyúlhatunk, de apróbb simításokat azért el lehetne végezni a nem gondozott sírokon. Fontos lenne egy szakértő jelenléte is. Folyamatos a kritika a temetővel kapcsolatban.
Román Antal képviselő:

A jövő évi költségvetésben majd erre oda kellene figyelni, hogy valamilyen módon zárhatóvá tegyük a temetőt. A vagyonvédelemre is áldozni kellene.

Sári László polgármester:

Köszönöm szépen az észrevételeket. Ezzel kapcsolatban csak annyit, hogy hol a határa ennek? Mi lesz, ha nem lesz ennyi közfoglalkoztatott?

Prokaj Milán alpolgármester:

Év közben is odalehetne állítani két embert pl. metszeni.

Schönberger Csaba Jakob KNNÖ elnök

Csak az a gond, hogy nincs olyan, aki vállalná. Közmunkások között nincs senki, aki hajlandó lenne a temetőben dolgozni folyamatosan.
Román Antal képviselő:

A költségvetés tervezésénél gondoljunk erre is majd a mezőgazdasági utak mellett. Véleményem szerint változtassunk a 200 ezer Ft-os összegen, amit a temetőre szánunk. Méltatlan a faluhoz, ezen azért változtatni kell. Kerítést is ki kellene alakítani. Jelöljük már ki a temető határait. A jövőre vonatkozóan nekem ez a meglátásom. Ha lenne egy személy, akkor ez megoldódna.
Schönberger Csaba Jakob KNNÖ elnök

A szeptember 30-ai rendezvény kapcsán szeretném megköszönni a segítséget. Minden rendben lezajlott. Annyit azért megemlítenék, hogy a konyha használata kapcsán volt egy kis probléma. Én úgy látom, hogy azok, akik a mi érdekünkben a konyhában dolgoztak, mindent rendben hagytak maguk után. Méltatlan volt z a támadás, amit kaptak a konyha részéről. 
Sári László polgármester:

Ez a beszélgetés már megvolt. Bizakodjunk. Ha több kérdés nincs, akkor az ülést bezárom.

kmf.
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