- 1 -

Kerecsend Község Önkormányzata

3396 Kerecsend, Fő út 55.

Tel.: (36) 550-320 Fax. : (36) 550-328

e-mail: kerecsendph @ chello.hu


J e g y z ő k ö n y v  

Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. március 23-i közmeghallgatásáról
A jegyzőkönyv 1 – 17. közötti számozott oldalt tartalmaz
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2018. március 23-án Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének közmeghallgatásán a Közösségi Házban (Kerecsend, Fő u. 55.)

Jelen vannak:



Sári László polgármester


Kiss Sándor címzetes főjegyző


Prokaj Milán alpolgármester
Fónad István képviselő

Román Antal képviselő



Román István képviselő 
A falu részéről jelenlévők jelenléti íve a jegyzőkönyvhöz csatolva.
Napirend:

1. Beszámoló a 2017. évben végzett munkáról és a 2018. évi tervekről
előadó: Sári László polgármester

2. Egyebek

I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Megtartja a beszámolót a 2017. évi munkáról és a 2018. évi tervekről. (A beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

II. N A P I R E N D I   P O N T
Sári László polgármester:
Próbáltam rövidre fogni, nem tudom, hogy mennyire sikerült. Viszonylag próbáltam részletesen érinteni minden olyan fontosabb dolgot, ami történt velünk a közelmúltban vagy történik ma, vagy történik a közeljövőben. Én azt gondolom, hogy ha van rá lehetőség, akkor én most átadnám a szót a kérdezőknek, érdeklődőknek. Az lenne a kérésem, hogy, ahogyan tavaly is kialakult, és azt gondolom nagyon jól tudtuk tartani, bár tavaly én azt gondolom ennél kicsit nagyobb volt az érdeklődés, hogy mindenkinek próbálok majd szót adni, nyilván az időnk véges. Hogy ne legyünk itt éjfélig, de az a kérésem, hogy hallgassuk meg figyelmesen azt, aki szót kap. A hozzászólókhoz az a kérésem próbálják meg tényleg rövidre fogni, lényegre törően elmondani a problémákat, hogy ilyen módon tényleg abszolút megfeleljünk az elvárásoknak. Én köszönöm szépen a figyelmet és akkor a kérdezőknek, észrevétel tevőknek adnék szót. Ki kezdi? 
Kőrösi Csaba:
Köszöntök mindenkit. Én a Demjéni úti járdaépítéssel kapcsolatosan kérdeznék. Az én véleményem szerint nem úgy halad, mint ahogy a kivitelező, a lakossági tájékoztatásban előadta. Nekünk azt mondta el itt a hivatalban, hogy úgy fog zajlani, hogy egyeztetnek a lakókkal. Én velem nem egyeztetett senki. A régi vízelvezető csövet felszakította a markoló, és nem oda tették vissza, ahova én szerettem volna. Most magasabban van legalább 20 centivel az a cső, amit ők letettek. Próbáltam volna az építésvezetővel vagy a megbízott főnökkel beszélni, de egyszerűen nem áll szóba az emberrel. Én kijelöltem azt, mikor reggel elmentem dolgozni, hogy hova tegyék le. Nem oda került. És mire hazamentem be volt betonozva minden. Többször próbáltam, hogy egyeztessek vele, de nem volt hajlandó. Úgy hogy kérem itt a polgármester urat és a képviselő-testületet, hogy ezt a problémát oldják meg, mert ha eső van, akkor 20 centis vízben járunk az udvaron. Ez tarthatatlan, hogy egy kivitelező, amit megígér, ne tartsa be, és lesz még ott pár dolog, amivel gond lesz szerintem.  Jó, szépnek tűnik, de csak akkor derülnek ki a dolgok, ha minden kész lesz, ha normálisan lesz megcsinálva. Aztán nehogy majd felbukjunk a térkőben. Szomszédok kerítésénél Szilvia képviselő ezt nem tudom jelezte-e, hogy kiáll a térkő. Ha mennek az idősek rajta ez balesetveszélyes. Kérem, hogy ez legyen rendezve, mielőtt ők még elvonulnak. Mert ha ők elmennek innen a településről, akkor az, nem lesz kijavítva. 
A másik kérdésem a szemeteléssel kapcsolatos. Nem tudom, érkezett-e jelzés a hivatal felé, hogy ez a sódert hordó cég milyen szemetelést csinál a sóderbánya mellett. Ez tarthatatlan. Igaz, hogy a közmunkások sokszor összeszedik a szemetet, de több alkalommal láthattuk, hogy a sódert hordó kamionosok csak fogják és kivágják az ételes maradékot táskástól-mindenestől. Szerintem ez a sóderhordás nem a falu javára megy, hanem az ő javukra. Ezzel nem származik semmi a falu javára, hogy ők hordják az irgalmatlan mennyiségű sódert. Meg az is, hogy ők hordják éjszaka is. Zörögnek-csörögnek a nagy autókkal, ahol kisgyerekek alszanak. Erre is kellene valami lépés. Hordhatják, de akkor szabjanak egy határt, hogy mennyi időn keresztül, meg milyen körülmények között. Mert itt a Bereksor végét érinti a legjobban. Nem az hogy normális ütemben megy az a teherautó, hanem magyarán mondva, ami a csövön kifér. Úgyhogy ki kell menni, meg kell nézni, hogy ez nem a valótlan. Mondom, itt van Attila is. Ő is tudja ezt. Látta már. Úgyhogy erre legyenek szívesek, ne szemeteljenek! Köszönöm szépen.

Sári László polgármester:

Hány szám?
Kőrösi Csaba:

54.

Sári László polgármester:

Szerintem menjünk sorban, közben ugyanis jegyzeteltem. Mert utána el fogom téveszteni, hogy hol tartottam. A Demjéni úttal van valakinek még észrevétele? Azt tudom elmondani, hogy lesz mindféleképpen a műszaki ellenőrrel meg külön is egy bejárás. Én azt fogom kezdeményezni, hogy ha valakinek valamilyen problémája van, vagy tud valamiről, akkor azt a bejáráson mindenképpen jelezze. És ezzel a bejárással azt gondolom, hogy akiket lehet a képviselő-testület részéről is el fogunk vinni. Én úgy gondolom, ezeket a hibákat ki fogjuk tudni javítani. Az ütemezéssel kapcsolatban itt még nagyon sok minden van. Amit elmondtam a pályázatok kapcsán érintettem már. Most kicsit felgyorsult a világ, minden szempontból. Nem egyszerű az élet szerintem a kivitelezőknek sem. Nyilván ez nem mehet a minőség rovására, ez meg a mi érdekünk. Én azt gondolom, hogy ezeket tudjuk orvosolni. 
Kevés még a tapasztalatunk ezzel a céggel. Sebességgel kapcsolatban meg azt kell, hogy időnként szóljatok, ha ilyen van, mert azért tavaly szerintem sikerült rövid időre ezt a dolgot kezelni. Csak utána az a baj… Meg azt én látom, meg minden beruházásnál… csak ne bántsak senkit, elég gyorsan változtak ott a cégek. Jöttek mentek a fuvarozók. Voltak itt, akiket jobban fizettek voltak, akiket kevésbé. Ezt megtudva az egyik csapat odébb állt, és más jött a helyébe. Ha én kapok ilyen figyelmeztetést, akkor ezt minden alkalommal szóba hozom majd nekik. Volt is ennek szerintem eredménye annál a cégnél. Aztán jött a másik, ott meg már ez elmaradt. Nyugodtan, ha ilyet tapasztaltok, akár éjszaka is, a telefonom be van kapcsolva, elérhető vagyok. Nyugodtan hívjatok föl, és akkor ugyanúgy fel fogom kelteni annak a fuvarozó cégnek a főnökét. Mert ezek általában ide bejelentkeznek.
Agócs Lajos:
Üdvözlök mindenkit. Kezdeném azzal, amit a polgármester úr mondott. Tényleg igaza van, az árkok szemetesek. Na, most azt tessék elképzelni, hogy aki a Fő utat ismeri, pontosan a központtól lefele ugye, ott mély árkok vannak. Nos kérem szépen én lemegyek az árokba! Kijönni viszont nem tudok! Ez nem vicc! Mert ki kell szedni a flakont, az egyebeket. Na, ezt nem lehetne valahogy megoldani? A közmunkások ténylegesen elvégzik a feladatukat, de ők ott járnak, a járdán söpörnek, egyebek. Viszont azt a szemetet, amit tulajdonképpen nem a lakosok tesznek oda, azt is esetleg ki tudnák-e szedni? Ez egy nagy segítség lenne. A másik dolog a kerékpárosok. Kérem szépen én világ életemben kerékpároztam. Tessék nekem megmondani, hogy egy kerékpáros hogy merne a huszonötös úton kerékpározni, ha pl. két kamion jön az úton? A kerékpárosok, tulajdonképpen a kapitány úrnak is mondom, joggal kerékpároznak a járdán. Csak ugye, ez meg minket, gyalogosokat sért. Van egy olyan lehetőség, nem tudom, hogy ez mennyire fér bele a költségvetésbe egyébként. Tehát a Fő út és úgy mondom, tőlünk jobbra, a pataktól felfele, egy egyméteres sávot kijelölni. Nem olcsó ezt biztos kialakítani, hogy a kerékpárosok tényleg ne a közúton kerékpározzanak és üttessék el magukat, mert nem tud mit csinálni. Én kerékpároztam ott, de amikor elment mellettem egy kamion, őszintén megmondjam? Hát nem csináltam be, de majdnem. Szóval ez egy érdekes dolog, viszont a kerékpárosoknak valahol el kell menni. Ez volt az egyik. 
A járdák. Tisztelt polgármester úr! Én egyszer kétszer azt hittem, hogy ön is fürdőruhában fog bemenni a polgármesteri hivatalba, de nem azért, mert autóval ment be, hanem mert az ön háza előtt is a járdán olyan víztócsa volt, hogy azon nem lehet átkelni. Meg kell kerülni, vagy ki kell menni az útra. Nálunk ugyanez van, és sajnálom azokat, akik arra járnak. Nem én tehetek róla. Vagy rámegyek a zöld gyepre, vagy ki megyek az útra. Hát azért, bocsássanak meg, nincs valami pályázat járdafelújításra vagy valami hasonló? Nem tudom, milyen pályázatot kell benyújtani, de hogy tizenöt éve Kerecsenden járdaépítés… bocsánatot kérek, igen ott a Demjéni út. Ott az a 30 méter vagy nem tudom hány méteres járda, amit megépítettek. De hogy nincs járda a Fő úton… még egy szerencse van, hogy a Fő út páratlan oldalán a hídtól, a pataktól a központig, vagy a temetőig föl, ott még az a járda használható. Nehogy azt higgyék, hogy sokáig. 
Aztán volt ez a szűrő busz. Én nem tudom… Én igényt tartottam volna arra, hogy ezen a szűrésen részt vegyek. Nem azért mert ingyenes, hanem azért mert öreg vagyok. És akkor az újságból értesültünk, hogy volt egy ilyen, és hogy 40-en megjelentek. Kérem szépen ezen 400-an megjelentek volna Kerecsenden, ha tudta volna valaki. Hát azért bocsássanak már meg. Egy eboltásról lehet egy hónappal előtte kiadni papírt. Más hülyeségről lehet kiadni papírt, egy szűrésről, ami azért érinti Kerecsend sajnos 80 %-át, arról viszont nem? Ezt nem hiszem el, hogy úgy lehet megszervezni, hogy nem tud róla az Önkormányzat, vagy a szervező fogja és kijövök a szűrű busszal váratlanul. Kizárt dolognak tartom. Nagy mulasztás volt. 
Áttérnék a kukák kérdésére. Most már van fekete kuka, sárga kuka, zöld kuka. Van egy szervezet, aki leírta egy levélben, hogy hány órára kell kitenni a kukát. Tehát 6 órára. Én a Fő utca 154-ben lakom. Én kiteszem a kukát 6 órára. Ehhez nekem mármint, a vén öreg trottynak fel kell kelnem fél hatkor, hogy kitegyem a kukát. Még egyszer sem fordult elő, hogy elvitték volna bármelyiket akkor. Se a zöldet, se a sárgát, se a feketét. Inkább 8 órakor, de 8 óra helyett is inkább 10 óra, mire elviszik. Akkor én megkérdezem, hogy a szolgálat főnöke miért szórakozik a nyugdíjasokkal, hogy keljenek fel háromnegyed hatkor, amikor ráérnének fölkelni hét órakor is. Nehogy azt gondolják, hogy ez egy vicc. Nehéz dolog ez. Egyszerű dolog, de nehéz. Nagyon szépen köszönöm.

Sári László polgármester:

Nem látom itt Nagy Ferit. Na, mindegy. Tehát a közmunkások. Ha jól értelmezem, takarítsák az árkot ne csak a járdát?
Agócs Lajos:

Csak, ha látják, hogy szemetes az árok.
Sári László polgármester:

Rendben.

Agócs Lajos:

Sok idős embernek jelentene ez nagy segítséget, köztük nekem is.

Sári László polgármester:

Jó, szerintem ezt tudjuk kezelni.  A kerékpárral kapcsolatosan ez egy nehéz kérdés. Kerékpárutat - mostani költségvetésünket látva - saját erőből nem fogunk tudni építeni, mint ahogy járdát sem. Saját költségvetésből járdát nem tudunk építeni. Említette, hogy tízen akárhány éve nem volt járdafejlesztés. Jó erre annyit tudok mondani, hogy 2008-ban volt egy elég kemény gazdasági világválság, ami után én csak kapkodtam a fejem, hogy mi történik a költségvetéssel. Igazából egy-két év volt olyan, amikor egy picit, egy picit végrehajtandó önkormányzati faladatokhoz egy-egy részéhez több pénzt kaptunk, mint amennyiből el lehet látni. Egy két alkalom. Tehát jellemzően mindig kevesebbet kapunk, mint amennyiből el tudjuk és el kell látni. Azért így - azt gondolom - nehéz fejlesztésekben gondolkodni. Vannak szerencsés települések, mint Maklár meg ilyen Dabas is pl., vagy Felsőtárkány, aki megkapta a Bervát. Ezek nagyon komoly adóbevételek lehetnek. Egerszalók is ilyen, de a települések háromnegyede nem ilyen. Jött most az Axiál ugyan, de jóval több saját bevétel kellene, hogy ezt mi meg tudjuk valósítani. Ráadásul azt is el kell mondani, hogy bizonyos helyekről, területekről ezeknek a minimális adóknak a behajtása is nehézkes. 
A szűrőbusszal kapcsolatban. Igen, itt hibáztunk. Feltettük a Facebook oldalra és bekiabáltuk, de a papírt nem küldtük ki. Itt annyit hadd hozzak fel mentségemre, hogy elég későn adták meg azokat a műszaki követelményeket, amiket nekünk biztosítani kellett. Nem is ide terveztük ennek a szűrőbusznak a helyét. Közben itt a műszakisokkal összedugtuk a fejünket, és gyakorlatilag, ha jól tudom hétfőn derült ki, hogy itt lesz alkalmas hely és a 30 méteren belül vagyunk. Mert maximum 30 méteres kábellel lehet a gépeket ipari áramra csatlakoztatni. Igen, itt a kedd lett volna arra, hogy kiküldhessünk papírt, de mivel úgy gondoltuk, hogy késésben vagyunk, ezért csak bekiabáltuk. Ezért akkor elnézést kérek. Azt az ígéretet kaptuk, hogy ez a busz, és nem csak ilyen típusú busz van, évente fog bennünket meglátogatni. Ami még rossz, hogy munkaidőben van. Én ezt minden egyes médiának elmondtam, hogy nyilván akik dolgoznak rajta ők is munkaidőben vannak, de így a nyugdíjasokon kívül tényleg elég nehéz megtalálni azt a célcsoportot, akiket ez tényleg érinthet. 
A fekete és sárga kukával kapcsolatban annyit tudok mondani, hogy én kiteszem este őket. Igazából most olyan helyzetben vagyunk a hulladékgazdálkodás terén hogy nekünk volt egy szolgáltatónk, akivel kapcsolatban álltunk. Aztán a törvénymódosítással kapcsolatosan ide lettünk sorolva. Nyílván reklamálni tudok, és élek is vele. Szerintem voltak itt olyanok, akiknek összetörték a kukájukat, aztán kicserélték. Tehát én azt gondolom, hogy elég gyorsan tudtuk intézi ezeket a dolgokat. Azt hogy milyen gyorsan érnek véget egy településen, mert ezen a napon nem csak egy települést járnak be, én úgy gondolom, hogy ez sok mindentől függ. Tehát függ az időjárástól meg tényleg sok mindentől. Amit még látok, meg egy kicsit kevésbé tetszik a korábbi szolgáltatóhoz képest, hogy ugyanazokat a munkavállalókat én nem nagyon látom a kukásautón, tehát mintha nagyobb lenne a cserélődés. Egerből másképp működik, mint Péterke területén, ahol tényleg értékes minden munkahely. Egerben lehet, hogy több munkahely van, és nem az mindenkinek vagy senkinek az álma, hogy ilyen autón dolgozzon. Én a szolgáltatónak tehetek jelzést, de szerintem ez a rendszer marad. Mondom, én azt szoktam csinálni, hogy kiteszem este, és ha hatkor jön, úgyis jó, ha tízkor jön, úgyis jó. Szerintem ezen nem fognak változtatni. Nem egy helyen, amikor kialakították ezt a területi racionalizálást, olyan módon változtak meg a szolgáltatási helyek, bár ez könnyebb is lehet, hozzáteszem, mert én úgy gondolom, hogy mindenféleképpen ésszerűbbnek tűnik, hogy hozzánk Egerből jár a szolgáltató nem pedig Péterkéről.  Azt gondolom, hogy ők is még ezt a helyzetet szokják. Meg tapasztalom, hogy az államnak befizettet bérük, mert most már nem a szolgáltatónak fizetünk, hanem az államnak, elég lassan érkeztek el hozzájuk. Volt alkalom, amikor a jelzéseimet, észrevételeimet szóvá tettem, de végén majdhogynem én sajnáltam őket, holott ők a szolgáltatók. Szóvá teszem, mondom, de szerintem a hat óra az hat óra marad. 

Barta Katalin:

Én két dolgot szeretnék megkérdezni. Az egyik. Én tavaly is itt ültem. A Váci Mihály utcában lakom, ez egy rövid utcácska, de rettenetes állapotban van. Akkor ígéretet kaptam, hogy nyáron majd valami kis aszfalt zúzalékkal bejavítgatják azokat a hatalmas réseket. Hát valami történt, de őszre gyakorlatilag novemberre, ugyanolyan harci állapotok alakultak ki. Most pedig tavaszra egyszerűen járhatatlanok azok az utak. Érdekelne, hogy van-e erre elképzelés, hogy ezt rendbe hozzák. 
A másik pedig egy olyan kérdésem lenne, hogy mi az emeleti részen lakunk, így rálátok a környékbeli házakra, portákra. Vannak olyan porták, ahol a tél folyamán elég tetemes mennyiségű hulladék keletkezett. De ott rossz bútoroktól kezdve minden van. Én senkivel nem szeretnék semmiféle hadi állapotot, inkább azt szeretném megkérdezni, hogy van-e olyan kezdeményezés a településen, akár civil részről akár egy falutakarítás keretében, vagy közösen egy-egy utcarészt kitakarítani. Szívesen elmegyek, embereket toborzok. Ott egy fiatal, egyedülálló férfi lakik, lehet, hogy éppen erről nem tud gondoskodni. Tehát ne tűnjön zaklatásnak sem, de közben tűnjön el onnan az a szemétkupac. Ehhez nyílván segítséget kellene kérni a szolgáltatótól. Nem tudom, elvinné-e onnan a szemetet. Nem tudom. Lehet, hogy csak én vagyok így, de több portát is látok ahol csak halmozódik és nem nyúlnak hozzá. Erre akármilyen megoldás jó, ha valakinek valami ötlete van, én csatlakozom bármilyen kezdeményezéshez. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester:

Hát a kátyúzás… igen. Én azt gondolom, hogy tervezzük. Megígérni nem merem. Nyílván vannak, olyan útszakaszok, ahol be kell avatkozni. Tavaly amikor próbáltuk egy kicsit javítani ezt a dolgot, akkor azért azzal is szembesültünk, hogy amibe korábban betont öntöttek akkor azért abba már nem mentek bele, hogy azt kiszedjék, és akkor újrakátyúzzák, pedig ennek így van értelme. Ami nekünk nehézséget okozz és korábban könnyebben meg tudtuk oldani, amit mondtam is, hogy maga a közfoglalkoztatott állománnyal kapcsolatos ugye. Addig, amíg az építőipar nem működött addig tényleg rendelkeztünk olyan emberekkel, akikkel elég komoly dolgokba is bele tudtunk fogni. Akkor még a mostaninál is kevesebb pénz volt. Ez volt az akadálya nagyobbrészt. A mostani állományról elmondható, hogy fiúkat nem is nagyon találunk, de legolcsóbb, ha mi magunk csináljuk. Megpróbáljuk, vagy így vagy úgy de én erre, időre, hogy egy hónap, két hónap nem merek ígérni. Vannak olyan kétséges pontok a költségvetésben, ami miatt nem merek ígéretet tenni erre, de hát meg kell oldani, tudjuk. A hulladékkal kapcsolatosan ugye én a beszámolóban utaltam erre, és igazából én azt nem értem, de tényleg nem értem, mert a szelektív hulladék szigetek gyatrán és átgondolatlanul működtek. Mindenki tett mindenbe mindent, ezért azt behoztuk ide a közmunkások főhadiszállására, hogy ellenőrzötten lehessen bepakolni, és akkor tényleg az üveg az üvegesbe, a ruha a ruhásba és így tovább, minden a helyére kerüljön. Van nekünk szeméttárolónk. Ha valaki szól időben, ha van két zsák, három zsák, négy zsákja be is szállíthatja, ezt is mondtam. Ezért nem értem, tényleg nem értem, hogy miért keletkeznek ezek a hulladék kupacok. 

Barta Katalin:

Ha én azt nem tudom, hogy hol van… Sándor ebben tud segíteni, hogy hogy lehet ezt valahogy udvariasan megközelíteni, ezt a kérdést. Én nem ismerem személyesen ezt a fiatalembert. Ő ott egyedül és árván maradt. El tudom képzelni, hogy nem tud magáról, vagy, hogy lehet ezt finoman megközelíteni, hogy az ember ne zargassa, de mégis az ember együttműködésre bírja, akár ott az utca, akár ott a szomszédság. Nem tudom.

Sári László polgármester:

Hát én azt gondolom, hogy olyan módon egyébként is van terv, mióta ugye a FAVE nem végzi el. Abban egyetértetünk, hogy mindenki haszna volt ez a falutakarítás. Az azért nagyon komoly űrt hagyott maga után és ez nagyon hiányzik. Próbálkoztunk mi ilyen-olyan akciókkal konténer ide konténer oda, de megint azzal szembesültünk, hogy a tudatlanság drága dolog. Az a legdrágább a világon.  Tehát amikor a hulladékot szétvallogatva elhelyezi valaki a konténerbe, az egyikbe ez, a másikba… azt kiürítetni egész addig, míg bele nem kerül egy táska csoki papír az viszonylag nem drága. Mihelyst belekerül, borzasztó drága és ezt itt egyszerűen nem tudtuk kivitelezni. Otthagytuk egy estére, egy félnapra és mindenben volt minden. Most azt gondolom, hogy egy olyan szerencsésnek mondható fordulat volt, igen a korábbi években szerveztünk ilyen akciót és azt is el kell mondani, hogy abban kicsit könnyebb volt a helyzetünk, olyan szempontból hogy a költségvetésünkbe külön kapunk a szociális feladatok ellátására, de azt csak arra a célra lehet fordítani minden más egyéb működésre pedig szintén külön. Volt egy stabil, jó színvonalon dolgozó gazdálkodási előadónk, aki meg tudta azt oldani, hogy megfelelő helyre könyvelte ezeket a dolgokat, és igazából azt mondtuk inkább, mint hogy visszaadjuk, az államnak, hogy költsük el. Hát ez rendben is volt. Sajnos ezen a poszton azért vannak hiányosságaink. Nem nagyon találtunk megfelelő embert. Aki ott dolgozott ő gyesen van, úgyhogy ezen a területen nagyon sok gondunk van. Ilyet el se merek vállalni, hogy mit hova könyveljünk el. Visszatérve ez egy pozitív fordulat. Én azt kértem, és abszolút pozitív volt a fogadtatás: a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat ülésén elkülönített az önkormányzat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat egy összeget, amit erre a célra fordítanak. Én azt gondolom, hogyha ezt tényleg lehet úgy csinálni, ahogy gondoljuk akkor ezeket a jelentősebb problémákat meg tudjuk belőle oldani. Ez egy nem akkora összeg, amit mi korábban erre tudtunk szánni, mikor tudtuk, hogy miből, de azt gondolom, hogy ez is egy komoly beavatkozás, csak néha meg kell látni azokat a területeket, nem csak a szóban forgó egyedülálló úr esetében, hanem vannak ott fiatal családok is ahol látjuk is, hogy nem is értik az élet dolgait.  Nem is nagyon értik a problémákat. Sokkal könnyebb megoldani, ha még idejében elkapjuk, mint ha már terebélyesedne a dolog. Nagyon nehezen lehet beavatkozni, de még az a típusú megkeresés se történik meg, hogy reggel, ha ott megy el a ház előtt, vagy bejön ide teljesen mindegy, hogy milyen csatornán, csak szóljon, hogy segítsünk, ez nem működik. Hanem azt látjuk, hogy kert végében gyűlik, halmozódik a hulladék. Tehát azt tudom mondani, lesz ilyen akció van rá elkülönített összeg. Bízom benne ezzel sikerül valamelyest ezt a dolgot kezelni. Ha ilyen típusú jelenség van, meg, ha lát ilyen dolgot úgy gondolom az is segítség, ha nekünk szól. A tavaszi falubejárás előtt, pont a napokban gondolkoztam azon, hogy volt egy teljesen véletlen pont a patkányirtással kapcsolatosan egy olyan beavatkozás, amit azt gondoltam, hogy talán szerencsésebb, ha én felügyelek. Láttunk olyan kerteket, ahol évek óta nem látszik, hogy bárki bármikor is beavatkozott volna, vagy kertet művelt volna, vagy legalább a füvet lenyírta volna. Van olyan kerítés, hogy nem lehet belátni.  Nem is feljelentgetésekre gondolok, árulkodásra, majd szórólapot is fogunk kiküldeni, de igenis jelezzék, ha olyat látnak, amit kívülről falubeliek mi nem láthatunk. Azt gondolom, hogy tavaly is elég sok helyen sikerült ezt felszámolni. De így, hogy láttuk meg megérkeztek a jelzések. Ahol nem látjuk, és nem érkeznek jelzések, ott ezt nem tudjuk megoldani. Úgyhogy bárki ilyet mond, itt a szóban forgóknál is, utána, ma, holnap, mindegy megbeszéljük ki ő, és nyílván megpróbáljuk úgy megkeresni, hogy elsőként ne az jusson eszébe hogy zargassuk. 
Metzger Józsefné:
Metzgerné vagyok, a Bereksor végéről.  Kezdeném a csapadék vízelvezetéssel. Árok nincs, járda nincs, a hármas útról mind befolyik a víz az udvarunkra gyakorlatilag. Most elég sok hó leesett, így meg áll előttünk a sok víztócsa mindenfele. 
Aztán a tájékoztatás. Nem kapunk elég tájékoztatást bármi történik a faluban. Mindent egymástól tudunk csak meg. Hallottad? Mikor lesz? Hogy lesz? Lehet, hogy a hangosbemondón elmondják, de ha bent vagyunk a lakásban, azt nem halljuk. Ha a szórólapot hozzák, az nem jut el hozzánk, mert a Vitéz út elágazik, és arra nem jönnek, vagy elmennek a Petőfi útnak, vagy a Vitéz útnak. Ez így van. Semmilyen szórólapot nem kapunk meg. 
Továbbá a köztisztaság. A Bereksor végétől, a Vitéz úttól van előttünk egy nagyon nagy rét. Ott gaz, szemét, stb., stb., minden van. Patkányok is.  A hármas útról, nem tudom, hogy ez milyen látványt mutat.  Jönnek Kerecsendre balról, jobbról mást se látnak. 
A másik dolog. Előttünk nem tudom, hogy mi épül, mert most nagyon nagy gépek járnak ott. De az útra kihordják a sarat, ott a magtár is még ráadásul. Valami épül, csak nem tudom micsoda. Állítólag Betonkeverő üzem. Nem tudom. Amikor meg mentek azok a nagy autók az förtelmes volt. Amikor hordták a sódert százzal, hetvennel, nyolcvannal. Por volt, nagy por. Aztán ez elviselhetetlen volt. Nem tudom, hogy ebben az ügyben mit lehet majd tenni. Meg, ha falubejárás van, ott a Vitéz úton egy lakás, aminek nincsen teteje. Abban a lakásban nem laknak, de az ott tele van szeméttel. És a kóbor kutyák is rengeteg gondot okoznak. Köszönöm. 

Sári László polgármester:

Próbálom gyorsan mondani, mert a képviselő urak azt mondták bokán rúgnak. Igen, van árok csak a másik oldalon. 

Metzger Józsefné:

Igen, de az a rét közepén van, és abba egy csepp víz se folyik bele. 
Sári László polgármester:

Nem tudom. Ott a tavalyi évben ki lett mélyítve, meg lett csinálva, hogy az útról lemenjen.

Metzger Józsefné:

Igen polgármester úr, csak az a Csanálosiék féle házig van megépítve, onnan nincs árok erre. A rét közepén megy az árok, valami kis árok van, de azt benőtte már a gaz úgy, hogy oda egy csepp víz sem folyik.
Sári László polgármester:

Én úgy emlékszem veletek szemben van árok.

Metzger Józsefné:

Lehet, hogy van árok, de abba nem folyik víz. 
Sári László polgármester:

Akkor nem folyik víz. Jó, ezen kívül volt ott sóder azért, volt ott beavatkozás, de nem elég. Szórólapokkal kapcsolatban. Igen, a faluban több helyről jelzik, hogy nem jutnak el a szórólapok mindenhova. Ezen alakítunk valamit. Kellene két stabil ember, aki elvégzi. Ahol nincs cserebere, mert máshogy nem látok erre garanciát. A háromszög alakú rét évek óta gazos. Úgy gondolom, azt a részt most felosztották úgy, hogy megvan, hogy melyik részt, ki használja. Ja, igen, az építkezés. Igen ott egy betonüzem fog épülni, ami az épülő utat szolgálja ki. Viszont ott, már ha minden igaz, akkor kifelé és befelé is hátul fognak közlekedni. Tehát nem jönnek ki az útra. Én azt kértem a vállalkozótól, hogy a sóder is hátul jöjjön be és a kimenő is hátul menjen ki. Azon az úton ahol a célkitermelők is megközelítették. Azt az utat fogják ott rendbe tenni és azon a hátsó úton közelítik majd meg az építési területet. Ugyanez a bányában körülbelül másfél évig fog működni. Ez egy mobil üzem, fölpakolják, elviszik. Ott most ennek a gödörnek már a betemetése zajlik. Ott már fellelhető nyersanyagot nem találnak. Úgyhogy én azt gondolom, a bánya ott már továbbiakban nem fog ott működni, sóder nem megy ki. 
A kutyákkal kapcsolatban itt most már sok minden vagyok másodállásban. Most már sintérkedek is. Rendszerűen ez nem fogy. Volt egy beavatkozás egy ilyen állatvédelmi beavatkozás, kecskéket kellet elvinni a településről, mert nem megfelelő körülmények között tartották. Magában az eljárásban volt jó is, rossz is. A jó az volt, hogy egy régi ismerőssel, akivel tényleg régen ismertük egymást csak én úgy tudtam, hogy Egerből ők elköltöztek. Ez az alapítvány, mint megtudtam, hogy Egerben van valami helyük, úgyhogy én, amit tudok megfogni kutyát, azt én próbáltam oda kiközvetíteni. Két alkalommal is lett oda elvíve. Úgy hogy nem egyszerű dolog. Ha a gyepmestert kérjük, borzasztó drága, de azt látjuk, hogy minden évben újratermelődik. Itt tényleg mivel lehetett hallani jót is, rosszat is én mindig azt kértem, hogy mikor bejön a településre nézzük meg az autóját hogy üres-e. Nehogy az legyen, hogy behoz magával tíz kutyát, aztán kifizetteti velünk, ezért én ezt kértem tőle, és tényleg jöttünk, mentünk sorban, esetleg volt, amikor altatós puska kellett, tehát minden technikai eszköze megvan, és jól tudunk dolgozni. De ilyen beavatkozás ára két és háromszázezer forint, ha tényleg elvisz innen tíz kutyát, tizenötöt, vagy akármennyit. Mindezt azt gondolom, hogy a tudatlanság miatt. Mert nem tudok mit mondani, mert egyébként én is tartok kutyát, nálunk is keletkezik hulladék, de még sincs az árokban szemét, meg nem kívánt kiskutyák. Nem tudok erre mit mondani.  Ez egy folyamatosan újratermelődő dolog, sok bajunk ellenére, pedig ezt a pénzt nyugodtan költhetnénk olyan segítségre, ami pl. gyógyszer, bármi, tényleg minden másra, ami hasznosabb, mint ez, ami szerintem teljesen egy fölösleges dolog, de nem fogunk idáig elérni, azt tudom. Látom, és nem tudom, hogy ennek mi az oka. Ráadásul a rendszer is rossz, mert kitalálták ezt a chipelést. Jó, rendben van, de amelyik kutyában nincs chip az kié? Ha megy az ember és mögötte megy, akkor az övé, mert mögötte megy? Az mondja nem az övé! Na, bizonyítsuk be hogy az övé. 
A Vitéz útnál azt gondolom, hogy a közmunkásokkal annál az épületnél be fogunk avatkozni, mivel az egy patkányos hely. Más jelzés is érkezett, hogy ott szaporodnak a patkányok. Szerintem ezt a napokban megpróbáljuk felszámolni.
Safranka János:

Safranka János vagyok, a Bereksorról szintén, ahol Erzsike lakik. Egyik kérésem, kérdésem. Se út, se járda. Ez a nagy dilemmám, ugyanis az út az két és fél méter széles. Egy kocsi elfér rajta mellette pedig nyakig érő sár. A nyakig érő sarat felhordják az útra és úgy néz ki az egész, mint egy tehéncsapás. Én már a Jegyző úrnál voltam bent, nem is olyan régen, és kértem, hogy legalább az út két oldalán fél méter szélesen szedjék fel, tíz centi vastagon vagy tizenöt, zúzalékot tegyenek bele, hengereljék le. Ez a legminimálisabb költségből kijön. Nem kéne aszfaltozni, de ez így tűrhetetlen. Valaki arra eljön, az azt mondja, hogy ha nem muszáj, többé nem jön arra. Rövid leszek a második kérésemmel- Közlekedés az Iskola előtt. Ez főleg akkor problémás, amikor tanítás kezdete, és tanítás vége van. Ez ugye héttől-nyolc óra, valamint délután három-négy óra. Akkor sok gyerek özönlik az óvodákból is, és abszolút nem lehet közlekedni. Megáll a forgalom. Elég széles ott a közterület bőven elférnének a járdán és mindenhol, de mindenki az úton közlekedik. Ezt meg lehetne oldani, ha oda egy mellénybe beöltöztetett hivatali közmunkás vagy nem tudom, hogy minek nevezzem, állna. Ő elterelné őket, mert nekem nem hiányzik az, hogy a felmenőimet szidják, ha rádudálok. Ezt nem lehetne megoldani? Előfordult már elég gyakran hogy lebunkóztak, hogy amikor jönnek a gyerekek ki az iskolából, óvodából… kérem, ott az utat a forgalomnak meg kell hagyni. Tudják önök is jól, Budapesten most ötvenezer forintos büntetést kaptak, mert xy lelépett az úttestre. Aki akarja, érti. Még lenne egy dolog. A fűtés. Igaz, hogy a télnek lassan vége van, de a Petőfi út felől, és Gárdonyi út felől gyakran kapunk „kellemes nagyon jó illatokat”. Ebben van rongy, műanyag, gumi stb. Szinte élvezet ezt a „friss” levegőt szívni. Ez szépen lecsapódik. Nem lehet azt elérni, hogy ezt valahogy ellenőrizzék? Mert nem igaz hogy csak ezzel lehet fűteni. Miért vagyok én köteles másnak a bűzét beszívni? Élni akarok, nem pedig meghalni idő előtt, és ezt el kéne érni. Élhető környezetet kéne teremteni, de itt egyre rosszabb évről-évre. Ráadásul bejött a lignit is, most már ugye az a legolcsóbb. Most már keveredik a lignit meg a többi, amit felsoroltam. Ezeket kellene valahogy jobban ellenőrizni. Köszönöm szépen!

Sári László polgármester:

Úttal kapcsolatos beavatkozásra ugyanazt tudom mondani, mint a járdákra. Rövidtávon, saját erőből erre most lehetőséget nem látok. Tudom azt, hogy még fogunk kapni zúzalékot, de abból szeretnénk a temetőben befejezni körbe az utat. Az iskolával kapcsolatosan megpróbálhatjuk azt, mint az orvosi rendelőben, hogy valakit odatenni és megpróbálná a forgalmat irányítani.  Megpróbáljuk, de nem ígérek, rövid távú sikert. A fűtéssel kapcsolatban mi már többször beszélgettünk. Érdekes volt, mert tavaly még nem tudtuk mi ennek a dolognak a módja. Addig azért jövögettek bejelentések. Most már kapunk segítséget, hogy hogyan lehet ilyen típusú jelenséget ellenőrizni, meg gátat szabni neki, illetve szankcionálni, de most meg nem jön bejelentés. Amikor azt látom, most nem is nézek senkire, nyilván hogy ha ez valakinek a közvetlen közelében zajlik, de messzebb is érzi, az borzasztó. Pont erről van szó, hogy az ember megtesz mindent, dolgozik, amikor kell tanul, de utána mégis ilyennek teszik ki mások. Több ilyen jelzés is jövöget, valamikor elég indulatosan és akkor azt kérem, semmi gond, holnap jöjjön be és tegyen egy feljelentést. Legyen ebből egy eljárás. Azt meg valahogy már senki nem vállalja. 
Barta Katalin:

Volt már valahol, nem Kerecsenden, bárhol erre precedens? Amiből eljárás indult volna? 
Sári László polgármester:

Most olyan tanácsot kaptam a katasztrófavédelemtől, hogy van erre mód, hogy erre vonatkozólag ezt vizsgálják meg. Ilyen estről én nem tudok. Nem is kérdeztem hozzáteszem, de létezik ilyen típusú eljárás.
Safranka János:

Elnézést, a polgárőrök miért nem jelezhetik ezt? Hogyha a faluban vannak és ilyet tapasztalnak? Azért vannak, hogy a falunak a tisztaságára vigyázzanak. 

Sári László polgármester:

Én azt gondolom, lehet bántani a polgárőröket, de amit csinálnak, azt önként csinálják. Szerintem mind a két szervezethez várjuk a jelentkezőket. Azt gondolom, hogy lehet ezt tőlük kérni, de számon kérni azt nem tudjuk. Ez egy civil szervezet. Megvan az elvük megvan, hogy mi köré és miért alakult a tevékenységi körük. Valóban jelezhetik, de mi ezt nem kérhetjük számon.

Balogh János:

Én azt szeretném kérdezni a polgármester úrtól, bár lehet, hogy félreértettem. A 40 milliós pályázatot megnyerték, és a gyerekháznak keresik a megoldást. Én ezt nem így tudom. Ezért szeretném, ha konkrét választ adna a polgármester úr, meg a képviselő urak is, hogy miért nem szavazták meg? Milyen indokkal? Ne kerülgessék a forró kását, nyíltan mondják meg most nekem. Mert én tudom miért, de az ő szájukból szeretném hallani.
Suha József KRNÖ elnök:

Tisztelettel üdvözlök mindenkit. Nekem három kérdésem van. Először én is a Balogh János kérdésére várom a választ. Igen, azt a jegyzőkönyvet én is olvastam. Három ellenszavazat volt, hogy a falu központjában ne legyen a gyerekház. Azt szeretnék, ha a Dankó telepen vagy a Pataki utcában lenne. Én is megkérdezem a képviselő urakat, hogy mégis hogy gondolják ezt? A képviselő urak nem azt akarják, hogy a romák és nem romák együtt legyenek, együtt éljenek? Úgy látom, a képviselő urak nem azt akarják, hogy együtt legyünk, hanem el akarnak taszítani bennünket az emberektől.  A másik kérdés a majális. Amit mondott a polgármester úr. Nem maguk találták ki a majálist, hanem a kisebbségi önkormányzat találta ki és ők folytatták tovább. Maguk azt is ellenezték, hogy a kisebbségi önkormányzat megrendezze a majálist a focipályán. A harmadik, igen, mi is becsatlakozunk a felhalmozódott hulladék, szemét felszámolásába. A roma nemzetiségi önkormányzat elkülönített egy összeget erre a célra. Sok jelzés érkezik, és mi is azt szeretnénk, hogy ezeket a hulladékokat felszámolnák. Szeretnénk mi is, hogy a falu szép és rendezett legyen, mi is figyelmeztetjük az embereket, hogy ne szemeteljenek. Vannak most már kukák, szelektíven lehet gyűjteni a szemetet, majd a szolgáltató elviszi azokat. A negyedik kérdésem, mióta kérem a képviselő-testületet, hogy egyszer jöjjenek már ki, szépen felöltözve!  Jöjjenek ki, ne csizmában jöjjenek a Dankó utcára vagy a Pataki utcára vagy bármelyik utcába, és nézzék meg, hogy meg lehet-e kocsival fordulni? Lehet-e gyalog végigmenni az utcán? Mert ha egy kocsi jön az úton a másik kocsinak, hogy elférjenek egymás mellett, majdnem bele kell mennie az árokba. Nekünk is csak az az egy-két métereses szakaszunk van. Nincs rendes megfelelő utunk. Nincs megfelelő árkunk.  A felét csinálták meg az ároknak a Dankó úton is. A felét otthagyták. Be vannak szakadva a járdák.  20 évesek azok az átjárók.  Kértem, hogy megforduló legyen az utcában. Valamelyik nap is volt a mentő, tolatni kellett neki a Dankó végétől egészen hátra, hogy ki tudjon jönni. Nincs megforduló nem tud megfordulni, olyan kicsi a megforduló. Bármilyen kocsival jönnek be, nem tudnak megfordulni. Tűzoltó autó? Be sem tudna jönni. Megkérem a képviselő-testület tagjait, hogy ne csak a maguk hasznára gondolkodjanak, gondoljanak a falura, gondoljanak, a romaságra is, gondoljanak arra is, hogy igenis erre a házra szükség van. Azok az emberek, mint például Elek Katika, aki szeretné nevelni a gyerekeket, meg jót akar tenni hadd csinálják, mert jót akar. Ezeket az embereket tanítani kell, nem úgy hogy maguk ki akarják tiltani. Melyik utcába, legyenek? Rettenetes, amit maguk művelnek a képviselők ezzel a témával is. Köszönöm szépen. 
Sári László polgármester:

Azt kérném, hogy ha az elején megbeszéltünk valamit, akkor ahhoz tartsuk magunkat. Ha valaki úgy gondolja, akkor tartsunk szünetet, és akkor majd kint… Itt meg hadd beszéljen az, akinek én szót adok. A Biztos Kezdet Gyerekházat én kihagyom, mert én azt gondolom, amit lehet, azt én elkövetek, vagy elkövettem. A majálissal kapcsolatban nem egészen így van, mert az Önkormányzat alkalmazottja az, aki az egésznek a rendszerét segíti. 
Suha József KRNÖ elnök:

Nem segít semmit. Úgyhogy ne vitatkozzunk, mert a testület elutasította. 
Sári László polgármester:

Mit utasított el? A focipályát kérte el a kisebbségi önkormányzat, azt megkapta.
Suha József KRNÖ elnök:

A focipályát megkaptuk, de hogy majális legyen azt nem akarták. 

Sári László polgármester:

Ha nem akarta volna, akkor nem adta volna meg. Ebbe szerintem kár belemenni, mert ha rendezik a majálist, akkor lesz majális. 
Suha József KRNÖ elnök:

Jól van. Szerintem polgármester úr, ne vitatkozzunk!
Sári László polgármester:

Amiről a vita folyik, az olyan butaság, már ne haragudjon meg. Ezt már az elején elmondtam. Igenis ha tetszik, ha nem, a régi majálisok kapcsán tényleg voltak olyan rétegek, akiket nem tudtunk megszólítani. Nem mentek ki, mert az alapján, amit láttak, azt mondták, nem mennek ki. Így volt vagy nem úgy volt? Én ezeket a dolgokat tudom kezelni engem nem zavar. Valaki nem tudja kezelni és zavarja, és azt mondja, de máshogy szeretné. Akkor hadd menjen már arra a gasztromajálisra, nem zavar az senkit. Ehhez meg az Önkormányzat mindent megad, amit kértek. Rita segít, szervez, ír mindent, amit kértek. Ha nem jöttök el, nem mentetek el, ma se volt itt senki, akkor nem. Ma az is megfogalmazódott, hogy a kinti majális lehet az egyik gasztromajális-helyszín is. Ha a Lokálpatrióta Egyesület a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület közösen főz, az is lehet egy gasztromajális állomás. Ez fogalmazódott meg. Ezzel kapcsolatban én úgy gondolom, nincs baj, és mindenki eldöntheti, hova megy el. Ha nem úgy sikerül, mint tavaly, ígérem, hogy én mindenhova elmegyek. Én azt kérem, tartsa be a szabályokat a felszólalásnál. Akinek szót adok, az beszél. Most én beszéltem, amikor maga beszélt nem szólaltam meg. A szemét üggyel kapcsolatban köszönjük szépen a felajánlást. Azt gondolom, hogy ez egy jó dolog, egy jó kezdeményezés. Szerintem ezzel fogunk élni. Más kérdés, hogyha maradnak a mostani állapotok, akkor a jövő évben ezzel ugyanúgy szembesülünk és pont ezért lenne szükség a különböző típusú olyan programokra, ahol ezt talán meg lehet tanulni. A Dankó úti sávval kapcsolatban én azt tudom mondani, hogy a leges-legutolsó olyan beavatkozás ahol komplett útépítés zajlott és járdaépítés, az a Dankó úton volt 2005-ben. Utána volt a Petőfi úton egy fél út, ennyit nyertünk nem tudom hány év alatt. Nyílván úgy tudtunk beavatkozni, ahogy tudtunk vagy tudott az előző önkormányzat amennyi pénzt kapott rá, annyiból tudta megoldani. Én se értek azzal egyet, hogy az utak, keskenyebbek lettek, mert én azt gondolom, ahol lehetett azt kérni, mint idén, hogy a Móricz Zsigmond utat állítottuk helyre ott azt gondolom, megvan a szélesség. Ott ezt lehet kezelni. Nem tudom most azt mondani, hogy erről most valamilyen pályázat lenne, és azt megnyernénk, és akkor be tudunk avatkozni. Azt hogy a mentő fordulót valamilyen módon meg kéne csinálni az Árpiék mögött, az egy dolog, de az is szörnyű, amikor vittünk ki sódert, feltöltötte a saját hídját, majd kitett két követ és nem lehetett megfordulni. Azt abból vitte, amit az Önkormányzat odavitt. De nem lehetett megfordulni, mert kitett két szilikátot, aztán tolasson be, aki tud. Ez a fajta hozzáállás is érdekes, én azt gondolom. Valóban így van, hogy egy autónyi zúzalékot azt gondolom, hogy tényleg rá lehetne szánni. Én sem tudok megfordulni, sem a kukásautó, sem a mentő se semmi. Én részemről ennyi.  Alpolgármester úr jelezte, hogy a gyerekházzal kapcsolatban szeretne válaszolni. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. A Biztos Kezdet Gyerekházzal kapcsolatban is szeretnék válaszolni, de kezdeném a rövidebbel, a majálissal.  Hát elnök úr, ez a fajta jelenség, amit a majálissal kapcsolatban ön felhozott, körülbelül az a kategória, amikor a roma közmeghallgatáson megszólított engem, hogy a képviselő-testület állítólag énmiattam titkos üléseket tart.  Ugyan nem tudott mondani konkrét időpontot, helyszínt, személyeket, de a vádaskodás része az ment a dolognak. A majális. Soha, egyetlen egyszer sem mondta senki a képviselő-testületben, hogy ne legyen majális.  Amikor elkezdtük ezt az önkormányzati ciklust 2014-ben és 2015-ben volt az első gasztromajális. Önök akkor nem rendeztek semmit. Sőt, annak ellenére, hogy meg lettek szólítva hogy csatlakozzanak be, nem csatlakoztak be. Eltelt három év, ezúttal is megvolt a lehetőség hogy csatlakozzanak. Nem csatlakoztak be. Mit kellene tenni? Akkor ezt a jól működő rendezvényt meg kellene szüntetni, mert önnek ez a kívánsága? Aki eddig ezt a rendezvényt kedvelte, körülbelül három-négyszáz emberről van szó az eladott jegyek arányában, úgy gondolom, hogy ez sikeresnek nevezhető. Ők, akkor innentől kezdve nyugodtan menjenek Egerbe, vagy Budapestre, vagy éppen ahova gondolják, mert ön úgy gondolja, hogy a gasztromajálisnak nincs értelme, akkor van értelme, ha ők is mennek oda a pályára. Tehát azért álljon már meg a menet. Talán majd mindenki eldönti azt, hogy hova szeretne csatlakozni. Önöknek is megvan a lehetősége, még most is, hogy a gasztromajálishoz becsatlakozzanak és helyszín legyen a pálya. Ezt a polgármester úr már elmondta, úgy gondolom. Tehát maradjunk annyiban, hogy ez nem teljesen úgy néz ki, mint ahogy maga ezt előadja. A másik dolog a gyerekház. Hallottam én is, hogy a közmunka irodán, vagy valahol, ki lettek nyomtatva a jegyzőkönyvek, és körbe lettek adva. 
Suha József KRNÖ elnök:

Én adtam körbe.

Prokaj Milán alpolgármester:

Jó. Nagyon jól tette. Akkor nyílván képben vannak ezzel a dologgal kapcsolatban. Én úgy gondolom, hogy semmilyen olyan történés nem volt, amin meg kellene botránkozni. Voltak alternatívák ugye. A legutolsó döntés az volt, hogy amennyiben az egyházközség hozzájárul, a parókia épületében lehet ezt a dolgot megvalósítani. Nem tudom, hogy azóta ez a történet hol tart. A Fő út 63. foglalt, a Demjéni úti ingatlannal más a tervünk. Nem értem, hogy mi a probléma? 
Suha József KRNÖ elnök:

Hozzászólhatok?

Prokaj Milán alpolgármester:

Parancsoljon.

Suha József KRNÖ elnök:

Az a probléma, hogy maga ki akarja tiltani a romákat a faluból. Maga egy fajgyűlölő. Fajgyűlölő az egész társaság. 
Te egy hülye gyerek vagy! 

Suha József elhagyja a termet.

Prokaj Milán alpolgármester:

A jegyzőkönyv kedvéért szeretnék válaszolni erre a felvetésre. Hát igen vannak sajnos, és alapvetően azt is tudom mondani, hogy a nem romák között is és roma emberek között is van, akik a Suha úrhoz hasonló személyeket a faluban felbőszítik ilyenfajta dologgal, hogy a képviselő-testület egyes tagjai, és általában az elsőszámú az én szoktam lenni, meg még egy-két másik személy, hogy fajgyűlölők vagyunk. Hát ez elég érdekes történet. Először a fogalmakat tisztázni kellene. Lehet, hogy el kellene olvasni egy értelmező kéziszótárt, hogy tudjuk, hogy mi az. Megkérdezném egyébként, bár kár, hogy már nincs itt a Suha képviselő úr, hogy őszerinte ki a fajgyűlölő. Az, aki nyíltan elmondja a kritikáit és az észrevételeit? Hajlamos nehéz helyzetekben is olyan lépéseket hozni, ami úgy gondolja, hogy a település javát szolgálja? Vagy az a fajgyűlölő, akinek a családja egy része bűnöző, drogot terjeszt a faluban, tönkreteszi a Pataki úton, a Dankó úton, meg egyéb helyeken a családoknak az életét. Ki a fajgyűlölő a kettő közül, kérdem én? El kellene gondolkozni. Nem örökké ezeknek az embereknek adni a táptalajt arra, hogy ide bejönnek, és elmegy, nem válaszol, mert megteheti. Mondhatnám ugye, mert ilyenkor az szokott következni, az ilyen kijelentések után, hogy találkozzunk a bíróságon. Nem találkozunk a bíróságon. Nekem van munkahelyem, van feladatom. Nekem arra nincsen időm, hogy ilyen kaliberű, ilyen típusú emberekkel bármi jellegű jogi vitába keveredjek. Hiszen azt sem tudják, mit beszélnek. Még egyszer mondom, a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak azért felhívnám a figyelmét arra, hogy jó lenne, ha meggondolnák azt, hogy milyen embert választanak vezetőjüknek, mert ez a szakadék, ami talán nem is nagy a roma és a nem roma ember között, vagy én úgy gondolom, hogy sok esetben nincs is. Ezt, az ilyen ember jelenléte sajnos csak mélyíti. Hiteles embert kellene választani, aki ezt a szakadékot, ami esetleg még van, próbálja betakarni, nem pedig ilyen stílusban nyilatkozik. Úgyhogy köszönöm szépen, nagyon szívesen válaszolok bármire egyébként. 
Elekné Román Katalin:
Jó, akkor szeretném ezt a szakadékok betömni, ha lehetséges. Először is nem is mindenki tudja, miről beszélünk a gyerekház ügyében, ami a negyvenmilliós pályázat volna. Azt gondolom, abszolút a falu javát szolgálja, és próbáljunk meg erről a dologról békességben gondolkodni, mert mindannyiunknak az az érdeke, hogy ezen a településen értékes fiatalemberek növekedjenek fel, akik sikeresek és jófelé viszik ennek a községnek a történetét. A gyerekház, amiről beszélünk, az arról szól, hogy bármely rászoruló, hangsúlyozom bármely rászoruló családból az édesanyák a kisgyerekeikkel nullától három éves korukig lehetnek ott. Együtt tanulunk, hogy úgy mondjam háztartást vezetni, gazdálkodni, gyereket jól nevelni, az élet dolgait jól intézni. Ez a gyerekház, hogyha megvalósul, akkor egy csomó olyan szakembert hozhat ide alkalmilag a faluba, amilyen nekünk nincs. Olyat is, ami Heves megyében sincs. Mert itt a gyerekeket szűrni fogják. Különböző fejlesztő programok lesznek és ezek a lehetőségek nem csak a gyerekházba járók előtt nyitottak. Úgyhogy azt gondolom veszekedés helyett, mindannyiunknak az a közös érdeke, hogy ezek a dolgok itt legyenek, mert azt látjuk, hogy Kerecsend lakosságának száma nem csökken, és ez öröm. De azt is látjuk, hogy nagyon sok gyerek nem úgy nő fel, hogy annak örülni tudnánk. Úgyhogy azt gondolom, közös célunk, felelősségünk, és érdekünk, hogy azok, akik ezen a településen élnek szeressenek itt élni, szeressenek együtt élni, hogy kijöjjenek egymással, hogy azok a gyerekek, akik megszületnek, azok értékes emberek legyenek. Én csak ennyit szerettem volna mondani ezzel kapcsolatban. Magam részéről remélem mindenki ezen fog dolgozni. A vitáknak nem látom értelmét csak az együttműködésnek. Köszönöm szépen. 
Balogh János:
Hát én őszinte vagyok, nem kaptam konkrét választ, amit kérdeztem. Most alpolgármester úr is hiába mondja ezt. Én nem akarok ítélkezni, de találkoztam a jegyzőkönyvvel, és abban egészen máshogy vélekednek. Mondhatnám azt őszintén, hogy ahogyan abban vélekedtek, ahogy mondták, az alapján az elkülönítés rasszizmushoz vezet, mert ahogy meg van fogalmazva, teljesen el akarnak zárkózni mitőlünk. Régen is így volt. Sokat kell harcolnunk itt a településen, eddig is így volt, ezután is így lesz. Én látom is, meg ez az igazság. Valamikor én is benne voltam a testületben és nagyon sokat kellett szemtől szemben harcolni azért, hogy lehetőséget kapjunk. Eleve elítélik a két-három éves gyerekeket. Ezzel elítélték, a jegyzőkönyv szerint, az összes cigányt. Azért lennének önök, meg maga, hogy megjavítsák, a jó útra tereljék őket. Nem kritizálni kellene, mert az a legegyszerűbb. Az Úr is megbocsát mindenkinek akármit csinál, de önök, ahogyan olvastam jegyzőkönyvet, nem, és nagyon jól tudom, mondhatnék itt dolgokat nagyon sokat. Akkor jó, ha már megy dolgozni mindegyiknek aprópénzért, mert a cigányok megcsinálnak mindent. Sajnos itt a szőlőben, a földeken ezért dolgoztunk. Valamikor meg a társadalmat ki építette fel? A cigányok. A söpredék munkát mindig ők csinálták. Most már megcsinálja a gádzsó is. Valamikor ez nem így volt.
Prokaj Milán alpolgármester:

Tehát még egyszer neki futok. Nem értem, hogy ebből a jegyzőkönyvből miért jön ki az, hogy mi itt rasszisták vagyunk. Itt úgy látom, hogy a mai este nagyon szép szállóigéjévé vált, hogy rasszizmus!

Balogh János:

Válaszolhatok?

Prokaj Milán alpolgármester:

Persze.

Balogh János:

Azért mert te azt írtad, hogy miért nem a Dankó úton vagy miért nem a Pataki úton. Nem beszélve arról, mikor rákérdeztek arra, hogy te albérletet szereznél ott? Azt válaszoltad, hogy nem. Mit jelent ez? Ne nézzél hülyének! Bele van írva, nem hoztam el, de bele van írva. Én tudom azt, hogy mit jelent ez. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Nézzük, meg, mi van oda leírva. Ez az első dolog. A másik dolog pedig az, még egyszer elmondom, hogy az önkormányzati ingatlanok jelenleg foglaltak. És igen, ha megnézzük azt, hogy magába a gyerekházba, akik, résztvevők lennének, melyik településrészről kerülnek ki, az nagyrészt a Dankó és Pataki út. Mi probléma van azzal, hogy ott egy igényes környezetet teremtve adott esetben ott valósulna meg a program? Nem értem, hogy ezzel mi a probléma? 
Balogh János:

Ezzel az a probléma, hogy a romákat Demjénbe kellett volna telepíteni. Lehetőséget adni nekik, hogy fejlődjenek ők is, és másoktól is lássanak dolgokat. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Nem kapnak ezen a településen elég lehetőséget? 
Balogh János:

Nem.

Prokaj Milán alpolgármester:

Sajnos nem tudunk ebben a dologban egyetérteni. Ezen a településen nem kapnak elég lehetőséget? Fel lehetne sorolni azokat a programokat, amik futnak jelenleg is a településen. Nagyrész romák vannak ebben a programban benne. És azt is meglehetne nézni, hogy ez a településnek mennyi pénzébe kerül. Higgye el, ezen felül a település egy részének van más gondolata is erről a faluról. Nem feltétlenül mindenki abba az irányba szeretne menni, amit ha így folytatjuk, akkor a dél-hevesi térséghez vezet. Mert 10 km-re Egertől, mert 3 km-re a termál völgytől lehet, hogy nem itt kellene ennek a településnek tartani. Ahogy mi próbálnánk kormányozni a települést az nem egészen az az irány, amit ön fel tetszett vázolni. Úgy gondolom, hogy arányosan bőven megkapják a segítséget a roma emberek. Ha tetszik, ha nem. Mégis még mit kellene tenni? 300-400 millió Ft-os települési költségvetésből akkor már 200 milliót már erre különítsünk el? Vagy még programot, még programot? Nézzük meg a programok eredményességét. Van eredményessége tény és való, egy bizonyos szinten. De álljon már meg a menet, hogy a költségvetés kétharmada erről fog szólni Kerecsenden. Közben, meg mint mondtam, itt vagyunk Egertől 10 km-re. Megyében a legjobb földrajzi adottságú település és mégis, hol tartunk? Gondolom ennek nincsen felelőse Kerecsenden, mert ezeknek sosem volt felelőse, ugye? Biztos rendben van ez így. Egyszer jó lenne már tisztán beszélni, mert el lehet itt még 15 évet mismásolni, de úgy gondolom, hogy vannak ezen a településen még fiatalok, akik itt szeretnének élni, itt szeretnének családot és nem egy olyan településen akarnak élni, ahol gyakorlatilag, nincsen semmi. Nézhetnek balra, nézhetnek egyenesen, látják, hogy valami fejlődik. Itt meg csak járunk egyhelyben. Mert örökké ilyenekkel kell foglakozni. Bejönnek ide bizonyos személyek, aki ugye magukat vezetőnek tartják, de valójában, hogy mik, azt inkább hagyjuk. Rasszistázunk itt. Mondtam már, nyugodtan meglehet nézni a fogalmát. Tisztába kéne lenni mindenkinek a jelentésével, utána használni a fogalmakat. Köszönöm szépen. 
Farkas Józsefné: 

Én csak annyit szerettem volna mondani, hogy több alkalommal volt már falubejárás és nem látom az eredményeket, hogy valami is történt volna. Mert azért van olyan udvar is, olyan ház eleje is, ahol száraz kórók vannak. Olyan porta, ahol trágyából van a kecskéknek a színpad. A patkány meg annyi, hogy rengeteg. A Petőfi utca végén ott folyik a trágyalé, ott vannak a dögök. Nem tudom, hogy ilyen körülmények között a szomszédoknak, hogy lehet élni. Én már ezt évek óta mondom. Én elmondtam a képviselő úrnak, nem egynek, nem kettőnek, nem történt semmi fejlődés. Ez egy természetes dolog, hogy így kell élni. El van gazosodva, nem törődik vele senki sem. Sajnos egyszer volt egy felszólítás a Sanyi bácsinak, ha nem nyírja le a füvet, akkor 30 000 Ft összeggel megbüntetjük. Szerencsétlen sámlival tologatta magát, ő neki kiküldték a büntetést, megfizettetik, ennek meg nem. Ez meg már tényleg veszélyes is. Patkány meg annyi van, mint a nyű. Nyáron meg azok a dögök, hogy milyen büdösek. Ott a környéken, pláne este nem lehet szellőztetni. Nem lehet megmaradni! Ez évek óta így folyik, és én még nem láttam, hogy ott történt volna valami. Jó lenne, ha már valami történne. Ideje lenne. Köszönöm 
Erős János:
Arról is szót kell ejteni, hogy bizonyos ünnepségek, én nem mondom, hogy roma, mert én jóba vagyok velük, meg itt voltam rendőr is meg nem vagyok fajgyűlölő. De a március 15-i ünnepségen, az október 23-i ünnepségen alig látni vagy három-négy főt közülük. Ez nagy szégyen, és az ő szüleik is ott voltak, ugyanúgy a magyaroké, ott is kevesen vannak. Én nem vagyok szent, mint Katika, de bejárok a  templomba és oda se járnak. Ennyit akartam mondani oda is illik elmenni, mert itt élünk. Ez nem politika úgy gondolom. Köszönöm szépen. 

Elek István:

Bocsánat, az ünneplés egy nagyon jó kérdés. Én nagyon szerettem volna vagy, mi nagyon szerettünk volna elmenni erre a március 15-i ünnepségre, de mi nem nagyon találtunk értesítést erről. És újfent csatlakoznék, mert ez már megfogalmazódott bennem, hogy nem kap mindenki értesítést. Mi is elmentünk volna, mi is fontosnak tartjuk ezeket, de csak utólag jöttünk rá hogy ez megtörtént. Úgyhogy ezt egy picit azok védelmében is, akik nem voltak. Én is nagyon szívesen mentem volna, de nem volt rá lehetőségem. 

Sári László polgármester:
Nem tudok, mit mondani, nem tudjuk elkergetni az embereket. Azt gondolom, hogy ha egy nemzeti ünnepen vagyunk 30-an, egy két és fél ezres településen az önmagában is érdekes. A szórólappal kapcsolatban az előbb is mondtam, hogy nem tudom, mi a megoldása. Mondom, megpróbálunk állandó felelőst találni utcánként, mert más, én azt látom, nem működik. Most áttértünk, hogy minden este kiabálok. A mai rendezvényt is bekiabáltam vagy kétszer. Megpróbálok ilyen módon is erősíteni, mert azt is látom, hogy a Facebook-os tájékoztatás működik, bár azt sem mindenki látja.
Elek István:

Az a baj, hogy a fiatalok nem minden esetben követik. Jó ez a Facebook, annak, aki ezt nézi, de én pont ezzel kapcsolatban nem vagyok egy nagy felhasználó. 
Sári László polgármester:

Van e még hozzászóló?

Román István képviselő: 

Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. A Biztos Kezdet Gyerekházzal kapcsolatban szeretnék egy pár gondolatot elmondani. Tehát 2017 januárjában volt egy rendkívüli testületi ülés, ahol a képviselő testület előtt vázolták, hogy tulajdonképpen miről lenne szó. Hozzá kell tenni, hogy erről igen keveset tudtunk, sőt azóta is keveset tudunk, kivéve, hogy megint volt két rendkívüli testületi ülés ezzel kapcsolatban. Azt tudom mondani, ami már más testületi ülésen elhangzott.  Nagyon sok testületi ülés előkészítetlen. Erről is csak ezt tudom mondani, hogy előkészítetlen volt, mert nagyon sokan nem tudják, hogy mi történt ott. Én nagyon jó emlékszem mi történt ott. El is fogom most ezt mondani, hogy azért tudjanak erről az itt levők. Fontosnak tartom, hogy utólag kiderült, hogy ez egy önkormányzati projekt. Ez az önkormányzati projekt, hogy úgy mondjam, elég sok sebből vérzik. Többek között az, hogy nincs megfelelő információ. Akkor az önkormányzati képviselő-testületnek kéne abban dönteni, hogy például, bár ezt a testületi ülésen akartam volna elmondani, de úgy látom itt is el kell mondani. Ott szembesültünk azzal, hogy tulajdonképpen, ami az önkormányzati testületre tartozik, az már el van döntve. El volt döntve, ki legyen a szakmai vezető, hány százezres fizetésért. Ezt tudni kell mindenkinek. Ez a történet erről szól. Én ott fölvetettem azt akkor, hogy én tulajdonképpen elmondtam, hogy az óvodában működik egy biztos kezdet klub. Amiről nagyon sok testületi ülésen, amióta én képviselő-testületi tag vagyok, gyönyörű szépen el van mondva, hogy milyen jól működik. Hozzáteszem, mi is ott voltunk nem egy nem két alkalommal legalábbis én személyesen is meggyőződtem arról, hogy valóban így van. Arról a képviselő-testület nem tehet, hogy oda már azok a szülők már nem hordják a gyerekeiket, amiért tulajdonképpen ez megalakult. Tehát egymás mellett futna ez a két program. Hozzáteszem akkor én fölvettettem azt is, hogy nem-e esetleg üti egymást a két program. A jegyző úr azt mondta nem. Hozzáteszem még azt is, hogy ebben az ügyben egy telefonos szavazás történt, amit a múltkor, az elmúlt testületi ülésen ott voltál te is Kati, elmondtam. Ezt a szavazást meg kellett ismételni. Én tavaly március 28-án, amikor volt egy testületi ülés én ott fölvetettem, ha jól emlékszem, de lehet, hogy februárban volt most ez konkrétan nem ugrik be. Én fölvetettem azt, hogy az a szavazás, ami akkor volt az törvénytelen ebben a kormányhivatal meg is erősített. Meg kellett ismételni a szavazást. Én akkor kértem azt, hogy a benyújtott pályázatot, ami az alapján lett benyújtva, ami ugye telefonos szavazás alapján történt az érvénytelen. Innen jön ez az egész dolog, hogy nem lehet azt mondani, hogy ez a képviselő-testület nem tesz meg mindent. Mindent megteszünk, de azért vannak olyan dolgok, amik énszerintem a képviselő testületre tartoznak. Most tudtam meg az elmúlt rendkívüli testületi ülésen, hogy ki a projektmenedzser, ki a pénzügyi vezető. A szakmai vezetőt azt tudtuk. Tehát ez mind olyan dolog, hogy a képviselő-testület feje fölött történnek. Mert most megkérdezném ki volt az a személy? Vagy milyen tárgyalások történtek ezzel kapcsolatban, hogy ilyennel szembesül a képviselő-testület? Arra gondolok, hogy el voltak döntve ilyen dolgok. Én úgy gondolom, hogy ennek nem így kellene működni. Tehát itt nincsen semmilyen rasszizmus se, én azt mondom. A képviselő-testület, amit tud, megtesz. Én nem tudom, hogy abból a jegyzőkönyvből mi érződik ki. Azt hozzáteszem, ez a projekt úgy, ahogy van, kidolgozatlan. Teljesen kidolgozatlan. Beszélünk itt olyanról, hogy háromszázezerért lehet lakást vásárolni, tizenkettő millióba meg kerülne a felújítás. Nem tudom, hogy ki tudja ezt? Nekünk utólag lett megfelelő tájékoztatás. Egy rendkívüli testületi ülésen voltunk, ha jól emlékszem február 28-án ott felvetődött, hogy esetleg a parókia, aztán bejött az, hogy esetleg mégis lesz egy magánlakás megvásárlása erre a célra. Az, hogy milyen követelményeknek felelnek meg ezek az épületek, én utána nézettem, én azzal tisztában vagyok, de azért én úgy gondolom ennek az önkormányzati projektnek, hogy ha valamire költünk, akkor annak önkormányzati tulajdonnak kellene lenni. Tehát az, hogy valamire rá költünk egymillió háromszáz ezer forintot, majd esetleg az érsek úr vagy valaki ad még hozzá két millió forintot ez így nem működik. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanra kell rákölteni azt a pénzt. Olyan nincsen, hogy másnak a tulajdonára költjük rá. Ilyen dolgok azok, amikről tudni kellene, de nem tudnak, mert mi is keveset tudunk nem is jár jóformán senki az önkormányzati képviselő testületi ülésekre.  Meg lehet nézni, itt sem olyan sokan vagyunk. Tavaly nagyon sokan voltunk, mert személyemet kellett kipiszkálni. Tehát megvolt az indok tavaly, hogy miért kell most sokan itt lenni. Ez nem gond egyébként számomra, csak most azt sajnálom, hogy nincsenek annyian. Most megint van egy olyan érzésem szerint ebben az egészben, hogy itt most megint fel van piszkálva egy két ember. Ezt el kell mondani. Sajnos ez így van, ez az én véleményem. 

Balogh János: 

Ha már erről van szó, megkérdezem tőled… Ez nagyon szép, amit elmondtál. Ha egyszer azt mondják, hogy a Dankó útra telepítsék vagy a Patakira akkor az nem elkülönítés? Ez nem a rasszizmusra vezet? Melyik gádzsó viszi majd oda? Iskolába se járnak már gádzsók. Ezelőtt azt mondák mindig, hogy a tanárok végett. Nem igaz, a romák végett vittek el minden gyereket. Egy sem jár ide már. Ha oda akarjátok kitelepíteni, akkor nem ahhoz vezet? Nem oda akarjátok elkülöníteni? Ha megtehetnétek, kizavarnátok bennünket. Múltban is így volt, most is ugyanaz a helyzet. Például, nem akarok, neveket mondani, benne van a jegyzőkönyvben, hogy a faluközpontjába be se kell engedni őket. Képviselők nyilatkoztak benne van, le van írva. Mit jelent ez akkor? 

Román István képviselő: 

Ilyen a jegyzőkönyvben nincsen. 

Balogh János: 

Majd elhozom holnap.
Román István képviselő: 

Nem kell elhozni. Ilyen a jegyzőkönyvben nincsen.
Elekné Román Katalin:
Bocsánat megint fél információk alapján dolgozunk, és ez megint félreértésekhez vezet. Először is a pályázatnak két menete van. Van egy első forduló, amihez kell egy ideiglenes épület, és van egy második forduló, amihez lehet pályázni egy végleges épületet. Azt mondtad Pista, hogy a szakmai vezető el volt döntve. Ezt te nehezményezed és a fizetést is nehezményezed. Ez lehet, de az a helyzet, hogy akkor, amikor polgármester úr megkeresett engem azzal, hogy ez a pályázat van, és úgy tudja elképzelni, hogyha ezt én vállalom. Elég sokat gondolkodtam ezen, mert, hogy őszinte legyek bár húsz éve ingyen dolgoztam ezen az ügyön, de azért egy elég jó pozíciót hagynék ott. Én azt gondolom, hogyha valakit, engem biztos, hogy anyagi érdek nem vezet. Egyébként pedig, hogyha ez baj, hogy esetleg a plébániára ráköltünk egymillió háromszázezer forintot ahol se egy nyomorult wc nincs, se egy vizes blokk, és az is a falu központjában van, és úgy néz ki, ahogy kinéz, az elég szomorú. Azt meg mindenki gondolja meg, hogy a faluképhez hozzátartozik-e az, hogy legyen-e egy emberszabású plébánia a templom mellett. Én nem akarok erről vitát nyitni, hogyha ennek rondának kell lennie, akkor legyen ronda. Ha ne legyen benne wc, akkor le legyen benne, de azt gondolom, hogy az egyház is tett már annyit a faluért, hogy ezt az egymillió háromszázezer forintot ne keljen sajnálni. 

Román István képviselő: 

Annyit szeretnék mondani, hogy én nem sajnálom. Tehát miden forint, amit befektetünk annak meg kell, hogy térüljön. Hozadéka kell, hogy legyen. Nem önkormányzati tulajdonban van ez az épület. Ahogy említetted a rendkívüli testületi ülésen is elmondtad se víz, se gáz, se szennyvízcsatorna semmi nincsen. Oda tehát az az egymillió háromszázezer forint, meg plusz, amit az érsek úr adna az kevés. Hozzáteszem, még akkor sem, ha önkormányzati tulajdonban van. Bárkiben felvetődhet az a gondolat valamilyen karitatív tevékenységet végzek és akkor majd az én ingatlanom is fel lesz újítva. Utána meg ott marad én nekem. Köszönöm szépen, másfél év, vagy egy év ameddig az ideiglenes jelleggel lehetne működni. Utána nekem lesz egy felújított ingatlanom. Itt úgy gondolom, hogy felfogásbeli különbségek vannak, hogy mi a közvagyon, az önkormányzat, hogyan gazdálkodhat a pénzével, hogyan gazdálkodhat a vagyonával. Ugyanis vannak ott is gondok. Engem nem érdekel az sem, hogy ki a vezetője. Egy valami érdekel, ha valaminek van egy meghatározott rendje, akkor aszerint csináljuk már. Engem nem érdekel, ki hány projektben menedzser, mint ahogy jegyző úr el is mondta, nem érdekel engem. Csak ennek van egy sora, mint a rétesnek. Azt be kellene tartanunk, én ezt így gondolom. Köszönöm szépen. 

Sári László polgármester
Ezzel kapcsolatban egy dolgot hagy mondjak el. Gyakorlatilag ez a biztos kezdet gyerekházas történet hozzáférhető. Bárki megnézheti, letöltheti. Bárki megnézheti ebben nagyon nagy dolgok nem voltak. Ha volt egy egyhetes tábor, kéthetes tábor, jöttek aktivisták nyilván az alatt az idő alatt ezeket a problémákat, amikkel küzdünk, nem lehet megoldani. A Biztos Kezdet Klubbal kapcsolatosan, amit már elmondtam, amikor a beszámolómmal kapcsolatban szót ejtettem, nem tudom anélkül vezetni ezt a dolgot, hogy ne említsek személyeket. Tulajdonképpen, ha a célszemélyeket nem tudjuk megszólítani, akkor az egész projekt halálra van ítélve. Itt, aki ezeket a gyerekeket a szülőket meg tudta szólítani éveken keresztül az még is csak ő, Kató. Amikor az épület bérbeadását tárgyaltuk akkor is szóba került, hogy azért kötünk olyan szerződést, ami mindkét fél számára tartalmazta, hogy felbontható legyen. Én is azt gondolom, hogy túlzásokba nem szabad esni nyilván mindenki egy kicsit másképp gondolkodik, de például amikor a gyerekétkeztetésről kellett szavazni, akkor azt gondolom, hogy ebben a testület egységes volt. Pont ez az üres költségvetésnél volt ez a döntés és talán pont ez a bérleti díj, ami ezt a tervet segítette. Tehát én azt gondolom, hogy azt a hibát követtük el, hogy nem neveztük meg a Fő út 63. épületét, magát azt a részt, ami most bérbe van adva. Azt gondolom, hogy mindenféleképpen az lett volna a célszerű és ezt most is vallom, ha mi a saját ingatlanunkat tudnánk egymillió háromszázezer forintból utána pedig tízen akárhány millióból felújítani. Ezért nem volt kérdéses hogy a vételi ár mennyi. Tényleg ezt akkor nem neveztük meg pontosan. Tehát tényleg mindig a Tanoda épületét említettük. Tehát, ahogy én gondoltam, nem erről volt szó. 
Van-e még kérdés? Ha nincs több kérdés, akkor bezárom az ülést. Köszönöm szépen mindenkinek a kitartó figyelmét. Bezárom a mai közmeghaallgatást. 
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