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I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Tisztelettel köszöntök mindenkit, a mai rendkívüli testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Vágjunk is akkor bele. Régóta tárgyaljuk a témát. Most az Emberi Erőforrások Minisztériuma szeretne segíteni a Biztos Kezdet Gyerekház ügyében. Továbbra is lehetőségünk van a támogatási szerződés aláírására.  Mivel más ingatlanunk nincs, továbbra is a Fő út 63. szám alatti ingatlannal számolnánk megvalósítási helíszínként. Van-e kérdés?
Prokaj Milán alpolgármester:

Leírtam ezzel kapcsolatban a véleményem. Szeretném fölolvasni, és kérném, hogy a jegyzőkönyvhöz ne csatolva legyen, hanem legyen abba belefűzve:
„Tisztelt Képviselő Testület! Tegnap 11 óra magasságában kaptam Sári Polgármester Úrtól az értesítést arról, hogy ma rendkívüli testületi ülésre kerül sor, ahol az EFOP Gyerekház projekt újbóli megtárgyalása lesz napirenden. Bár az SZMSZ-ünk rendelkezik róla, hogy testületi ülést minimum 5 nappal a testületi ülés előtt lehet összehívni, de természetesen nem lepett az meg, hogy Kerecsend első számú vezetője ismét fittyet hány az előreírásokra, minden kiküldött anyag és egyeztetés nélkül kell tárgyalnunk azt a napirendi pontot, amelyről jelenleg is érvényes határozatunk van. Az indokokkal persze tisztában vagyok. Nagyon sürgős, nem lehet halogatni és egyébként is rossz az egész rendszer. Jobbomon ülő vezetőink részéről gyakran hallható kifejezés az utóbbi, azokban a helyzetekben, amikor ésszerűen és jogszerűen nem megmagyarázható dolgok ütik fel a fejüket. Az elmúlt hetekben Kerecsend újkori történetének legnagyobb port kavart, leggusztustalanabb eseményei játszódtak le két EFOP-os pályázat kapcsán. Ezen pályázatok előkészítése során rengeteg átverés, félrevezetés, nem valós információk közlése volt tapasztalható. Miután a döntés megszületett olyan szintű mocskolódás, lejárató kampány vette kezdetét, amelyet a jelenkori nagy politika is megirigyelhetne. Pénz és hatalom! A két legfőbb tényező, amely nem riasztotta vissza a pályázatban érdekelt helyi család egyes tagjait, hogy céljuk a Gyerekház projekt végső pozitív elbírálása megtörténjen. Sajtó, elesett emberek felhergelése a keresztény értékek és tanítások semmibe vétele sem volt drága ahhoz, hogy céljukat elérjék. Idős emberekkel beszélgetve és visszatekintve Kerecsend elmúlt 50-60 esztendejére, ez nem egyedi eset volt a részükről.  A cél elérésében komoly segítőjük is akadt, Sári László Kerecsend Község Polgármestere. Róla korábban is tudható volt számomra, hogy nem az egyenes, tiszta játszmák embere. Mindezek ellenére az én, de mondhatom, hogy a Képviselő testület bizalmát a ciklus elején megkapta és élvezhette, annak ellenére is, hogy számos helyzetben kerültek felszínre azok a tulajdonságai, amelyekre az imént céloztam. Az elmúlt hetek eseményei kapcsán azonban egy olyan határt lépett át, amely mellett szó nélkül elmenni nem lehet. Sajtóban megjelent nyilatkozataiban számos csúsztatás és egyes képviselő társainak megalázása volt hallható és olvasható. A sok közül, hogy egy példát említsek a közel hetven esztendős képviselő társát, fiatal több diplomás hitoktató hölgy képviselőtársát és a vele azonos politikai körbe tartozó képviselő társát és jómagamat nevezett szűk látókörűnek. Hogy miért? Azért mert mi nyilvánosan is azt mondtuk és úgy cselekedtünk, ahogy azt szűk körben is felvállaltuk és megbeszéltük, ellenben Polgármester Úrral, aki szűkebb körben a döntések előtt teljesen más szándékról beszélt, mint később felvállalt. Az eset kapcsán számos más felháborító cselekmény is történt, ennek egyik kiemelkedő eleme a május 29-i Képviselő testületi ülés előtti napok egyik eseménye volt, amikor is Polgármester Úr arra a civil összejövetelre biztosított Önkormányzati ingatlant, amelyen a jelenlévők azt kívánták megvitatni, hogyan is legyenek két nap múlva számon kérve az érintett képviselők. Nem csak kiadta az ingatlant, hanem részt is vett az eseményen és egybecsengő információk szerint tanácsokkal láttak el a jelenlévőket. Igen, a saját képviselő testülete elleni szervezkedésnek volt a motorja. Mindezek mellett számomra a legfelháborítóbb eset az volt, amikor napokon keresztül végignézte azt, hogy az egyetlen Hölgy képviselő társát, hogyan alázzák meg és akarják ellehetetleníteni. Ez folytatódott a május 29-i testületi ülésen, Polgármester Úr reakciója elmaradt. Pedig Polgármester Úr tisztában lehetett azzal, hogy, ha valaki az érintett Képviselő hölgy és családja mennyit tett a helyi roma közösségért és nem csak szavak szintjén, hanem cselekedetekkel is. A könyvtáros kolléganő visszatéréséig sem igen lett volna megfelelő, színvonalas helyi rendezvény a településen, ha Szilvia nem dolgozik annyit. Mindezek ellenére, úgy, ahogy mások, ő fiatal, szülő falujáért sokat dolgozó emberként is magára lett hagyva. Ezekkel a tényekkel szembesülve talán joggal merül fel, hogy nem csak vezetői alkalmatlanság, hanem emberei és férfiúi hiányosságok is jellemzik Polgármester Urat! Sajnálatos esemény volt számomra az is, amikor szembesülnöm kellett azzal, hogy egyik képviselőtársam ismeretlen okokból kifolyólag egy nap alatt 180 fokot képes fordulni és döntéseit ellenkező irányba fordítani szomorú. Végezetül szeretném ismertetni a Gyerekház projekttel kapcsolatos döntésemet. Nem fogom elutasítani a projekt megvalósítását, teszem ezt azért, mert nem vagyok hajlandó kitenni magamat és családomat még egyszer azoknak az eseményeknek és atrocitásoknak, amelyek értek minket heteken keresztül, viszont támogatni nem vagyok hajlandó ezt a családi projektet. Biztos vagyok benne, hogy a történelem majd Mindent és Mindenkit a helyére tesz és a Kerecsendi Önkormányzatot sem lehet már sokáig maffiamódszerekkel irányítani és befolyásolni. Köszönöm Minden helyi és egykori Kerecsendi lakosnak a sok biztatatást, üzentet, telefonhívást, amit az elmúlt időkben kaptam és megerősítettek abban, hogy csak tisztán, gerincesen és lelkiismeretesen lehet egy települést vezetni. „Hazug embert hamarabb utol érik, mint a sánta kutyát” Egyesekhez már nagyon közel van!”
Sári László polgármester:

Megértettem. Tehát, a kialakult helyzetért egyedül én vagyok hibás?! Nem számít, hogy ki mit mondott a sajtónak, vagy az üléseken és valójában mire gondolt eközben, ezzel megbántva embereket?
Simon Szilvia képviselő:

Röviden szeretnék én is reagálni. Elek úr felhívta a figyelmemet arra, hogy nem tudom, mit jelent a demokrácia. Átgondoltam, mit is jelent a demokrácia itt, Kerecsenden? 1. A testületi üléseken addig írják ki újra és újra napirendi pontnak az egyes kérdéseket, amíg azt a testület meg nem szavazza. 2. A hangadók véleményét ki lehet mondani, akkor is, ha az sértő, bántó, vagy rágalmazó. Mindezt következmények nélkül megtehetik. A hangadókkal egyet nem értő emberek nem mondhatják el véleményüket, mert az felháborítónak, személyeskedőnek, sértőnek van minősítve. 3. Amennyiben a testület nem ért egyet valakivel, akkor az nem megpróbálja megbeszélni, jó példákat bemutatva meggyőzni a testület tagjait, kompromisszumra képesen, hanem a balliberális média képviselőihez fordulva rossz hírbe hoznak, megaláznak és szégyenbe hoznak embereket. Holott mindenki ismeri a tíz parancsolatból ezt a parancsot: „Ne hazudj, felebarátod becsületében kárt ne tégy!” Azt gondolom, szégyellheti magát mindenki, aki ebben és az emberek félrevezetésében bármilyen módon részt vett. Ilyen demokratikus körülmények között hozom meg és változtatom meg a döntésem, amivel támogatom ezt a programot. Tehát igen lesz a szavazatom.
Sári László polgármester:

Én nem hoztam szégyenbe senkit. A döntés szerintem kevésbé sértette az embereket, mint a hozzáfűződő magyarázatok. Azért hogy ki mit mond, ne én legyek, már a felelős!
Román István képviselő:

Szeretném megkérdezni, hogy hányszor lehet ilyet még újratárgyalni?

Sári László polgármester:

Nem tiltja a törvény. Most jött ez a lehetőség, amiben egyedül nem dönthetek.

Román István képviselő:

Természetes, de nekünk van egy érvényes határozatunk ezzel kapcsolatban. Az emberek hangulata már így is… Szembe köpjük magunkat. Ez tűrhetetlen. Polgármester úr, tudtommal egy párthoz tartozunk. Mégis a baloldali médiához fordultál. Ez nekem nem jön be. Nem húzom tovább. Kérdezem, hogy együtt tudsz-e dolgozni ezzel a képviselő testülettel? Többször is elmondtam már, hogy a Fő u. 63. alatti ingatlan alkalmatlan erre a pályázatra. Még egyszer kérdezem, hogy tudunk-e együtt dolgozni? Van más lehetőség is, és elköszönünk egymástól. Van 1,5 évünk még, hogy tudjunk valamit csinálni. Van egy család azonban, akiknek te, polgármester úr még asszisztálsz is. A következő ülésen pedig szeretnék majd mondani valamit a tavalyi költségvetésről, ami lehet, hogy más személynek sem fog tetszeni. 
Sári László polgármester:

A mostani ülés oka, még egyszer mondom, hogy megkeresett bennünket az EMMI, hogy a médiából értesültek a Kerecsenden történtekről, és hajlandóak lennének segíteni, nyitva hagyni a szerződéskötés lehetőségét, csak mondjunk választ péntekig. Ezért lett az utolsó pillanatban összehívva a testület. 
A média kérdése pedig megint egy érdekes dolog. Miután a cikk először megjelent, talán a Népszavában, én voltam az utolsó, aki nyilatkozott. A Hír TV-nek is már nyilatkoztak többen, és úgy kerestek fel, hogy miért nem nyilatkozom. Mire az ATV megkeresett, már odáig jutottam, hogy kizárólag élő közvetítésben voltam hajlandó nyilatkozni és annak az interjúnak minden szavát vállalom, mert nem a feszültségkeltést, hanem a békét, békességet sugározta.
Román István képviselő:

De valaki idehívta őket. Biztos nem mi küldtük őket. Az pedig, hogy a médiában megjelennek részletek a jegyzőkönyvből, mi pedig 15 nap után sem kapjuk meg, az szintén elég érdekes. 

Sári László polgármester:

Ez a „szűk látókörű” kifejezés, ugyanolyan, mint a „lumpen”. Én ilyet nem mondtam, senkinek sem nyilatkoztam ilyet. Azért vettem részt a kis, összerántott csapat ülésén, mert meghívtak.. Nem én szerveztem és nem a testület ellen. Aki k ezt állítják, hazudnak! Jelezték, hogy el szeretnének jönni a következő testületi ülésre és el szeretnék mondani a sérelmeiket. Felhívtam a figyelmet arra, hogy ne kövessék el azt a hibát, ne úgy szólaljanak fel, mint amilyen stílusban nyilatkoztak bizonyos személyek az interneten. Meg már ott tartottak, hogy ők levelet írnak, vagy elmennek az érsek úrhoz, továbbá feljelentést fontolgattak az egyéni véleménynyilvánítás szabadságának túllépése miatt. Azt kértem, hogy ne legyen boszorkányüldözés! Ezért, most is azt gondolom, jó, hogy ott voltam. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Vállaljuk nyíltan a véleményünket polgármester úr. Legyen csak benne a jegyzőkönyvben.

Sári László polgármester:

Rendben, vállalom. Én békepárti voltam. Tényleg egy telefon és ott vagyok a falu bármely pontján akár éjszaka is. Beszéljünk többet! 
De nem tudom lenne-e még egy polgármester, aki este a falut járná, vagy várná az információt, hogy mikor érkeznek a drogszállítmányok, hogy indulhasson a rendőrségi akció. Minden felderítésben részt vertem és segítettem. Ez a polgármester dolga? Megkaptam, hogy nem tettünk meg mindent, azért, hogy orvosunk legyen. Ki segített nekem ebben? Te Alpolgármester Úr? Nem volt orvos. Ki miatt van most  mégis? A pályázattal kapcsolatban pedig, az elsőről sem volt információnk, de megszavaztuk, aztán mikor kiderült, hogy a második ütem már a roma integrációról szól, akkor meg már nem is kell. Akkor senki sem szólt egy szót se a túlárazott programokról, meg egyebekről. Akkor én hazudok, biztos...

Román István képviselő:

Ez a típusú pályázat 2016-ban indult. Én akkor rákérdeztem, hogy van ez a lehetőség, mégsem lett beterjesztve elénk. Aztán, amikor 2017-ben az egyik ülésen én nem tudtam jelen lenni, akkor lett beterjesztve és megszavazva ugye, érdekes körülmények között. Te polgármester úr pedig vadászaton, meg gyümölcsszedésen voltál, ahogy hallottam. Több hónapig nem történt semmi. Ez van a jegyzőkönyvben. 

Sári László polgármester:

Aki ezt mondja, az jöjjön ide. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Bár megígértem, hogy nem szólók újból a témához, de reagálnék. Javasoltuk az eseti bizottság felállítását is, de nyugodtan lehet menni a rendőrségre is. Azért jó lenne polgármester úr, ha elmondanád, hogy neked is mi a véleményed a pályázat második részéről. Mert, amikor egymás között beszélgettünk erről neked is teljesen ellentétes véleményed volt. Aztán a testületi ülésen már másképp nyilatkoztál. Nem lehet megbízni benned. 
Sári László polgármester:

Az én számomra ez politikai öngyilkosság. Rövidtávon kevesebb sikert, hasznot lehet vele elérni, mint amennyi ellenséget szerezhet az ember. Ezt a nyilvános ülésen is elmondtam. De akkor sem lehet a problémákat nem észrevenni. Lehetett volna a második pályázatból nagyon jó dolgokat összehozni.  Vagyonosodott volna a település.
Román István képviselő:

Ez is olyan vagyongyarapodás lenne, mint ahogy a dohánybolt épületével jártunk?  Meg a Lokálpatrióta Egyesülettől sem kell akkor bérelni a buszt. Ami gyarapodott, az el is ment. Milyen felelősségre vonás volt a Fő u. 63. bérlőjével szemben is? Az az épület, már többször is elmondtam, hogy alkalmatlan. El kell csak olvasni a kiírást. Ez megint egy kellemetlen helyzet. De én akkor sem vállalom, és nemmel fogok szavazni. Meg azért, hogy Elekné 27 millió Ft-os fizetést kapjon.

Román Antal képviselő:

27,5 millió.

Román István képviselő:

Beszéljünk akkor erről. Mi maradna a cigányságnak? Ki a menedzser? Meg a fiatal szülőket meg kell tanítani, művelni a kertet? 20 évig kijártam a Dankóra szántani. Meg a Dankó utcát nem Milán meg Szilvi javasolta. Benne van a jegyzőkönyvbe. Román Antal mondta, hogy be lehetne vonni. Ez nincs benne a jegyzőkönyvben, csak, hogy ki javasolta.

Sári László polgármester:

Az EMMI javasolta.. Nem nekem jutott eszembe. Eleknének eddig sem volt haszna szerintem. Végre lenne egy közös hang, és minél több ilyen kellene. A gyerek ház esetében viszont el kellene gondolkodni. Mert lehet, hogy 10-20 év múlva ők hordják majd nekünk az ebédet. Lehet, hogy jó lenne jó viszonyra törekedni. Az pedig eléggé ízléstelen volt, hogy olyan pedagógiai módszereket neveztél kacagtatónak képviselő úr, amik egy részével én a gyerekeim kapcsán, már találkoztam és egyáltalán nem volt kedvem kacagni. És azt is meg kellett tapasztalnom, hogy, ha valaki ilyen típusú segítségre szorul, még az sem mindegy, hogy Budapesten, vagy vidéken él. Mások az esélyek
Román István képviselő:

Végképp nem erről van szó. Nevetséges programok, nevetségesen nagy pénzekért. 

Sári László polgármester:

De hát ezek pedagógia programok, ez a megnevezésük. Az árakat, meg mi egyáltalán nem ismerhetjük.
Román István képviselő:

Ez csak távolba nézés.

Román Antal képviselő:

Tegnap olvastam, ami talán két hete jelent meg a Hírlapban. Kérdezem, hogy hol a sajtószabadság? Mindent egybevetve, név és cím nélkül mi joga van ilyeneket írni? Ráadásul, arról a faluról, ahol él. Kikérem magamnak, hogy nekem lesütött szemmel kellene járnom a faluban. Azt írja le, amit az illető elmond. Ne azt, amit a sajtóban már sokszor leírtak. Ezen a projekten sokat gondolkoztam.  Erre az épületre a 80 millióból mennyit tudunk fordítani? Nem biztos, hogy szerencsés a szembenállás. Eleknének is igaza van, hogy a témával foglalkozni kell. Mi az, ami ebből a 2x40 millióból az épületre fordítható? Valószínűleg már a következő testület fejezi be a projektet. Nyilván a díjak is azért ilyenek, mert több diplomás szakember végezné a munkát, akiknek van tapasztalatuk. Nem beszélünk sok mindenről. Rövid célokat sem határozunk meg magunknak. Sok mindenből kimaradtunk. A környéken sorra épülnek több millió Ft-ból az orvosi rendelők. Nem tudom, hogy hol hibáztunk, mikor az elmúlt 10-20 évben még felnézett ránk a környék. Elmentek mellettünk. A szerencsén túl mi ebből kimaradtunk. Az itteni lakosság is lépeget, de a pénz feneketlen kútba került. Ők ezt nem említik. Mennyi segélyt fizettünk ki? És milyen óriási a kintlévőség? Beszéljünk velük. Volt itt biotégla gyártás, abba is belebuktunk. 10 millióból sem lenne a focipályán rendes öltöző. Ebből a Suha és Pusoma urak is tanulhatnának. Mielőtt döntenénk, beszéljük át. Még egy dolog, a közüzemi és energia költségek is beleférnek a pályázatba, vagy önfenntartó lenne a dolog? Köszönöm szépen.

Sári László polgármester:

1,3 millió Ft van felújításra az első körben. A második kör, amit még nem szavaztunk meg, abból 12 millió Ft fordítható ilyen célra.
Román Antal képviselő:

Tehát a 2x40 millió nincs meg. A másodikról döntünk?

Román István képviselő:

Miről beszélünk? Nincs másik 40 millió Ft.

Sári László polgármester:

De van. De, ha a második pályázatot nem adjuk be, akkor nem lesz. Ha folytatjuk, akkor állna rendelkezésünkre ez a keret.

Román Antal képviselő:

És ez 3 évre szól?

Román István képviselő:

4 év + 1 év kifutási idő.

Román Antal képviselő:

És menet közben jön be a 40 millió Ft?  Vagy arra később kell pályázni?

Sári László polgármester:

Most kell.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az épületre nem lehet 40 millió Ft-ot költeni csak annyit, amennyit polgármester úr mondott.
Román Antal képviselő:

Csak mert, a Serfőző féle házzal is rosszul jártunk. A pályázati pénzből jó lenne modern szintre hozni az ingatlant.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Amit 12 millió Ft-ba belefér, azt valósíthatjuk meg.
Román István képviselő:

Szeretném megkérdezni, hogy a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat felvette-e már a kapcsolatot.?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Igen, hoztak egy határozatot, hogy évi 100 ezer Ft-tal hozzájárulnak a projekthez. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Szavazhatnánk?

Sári László polgármester:

Román Antal javasolta, hogy rágjuk át a témát.

Román Antal képviselő:

Többet kell beszélgetni. Üres kamrának bolond a gazdasszonya. 
Sári László polgármester:

Ezt is megértem. De Demjén fejlődése is gyakorlatilag egy emberhez kapcsolható, aki 20 éven kersztül átvert minket, miközben a sok adó mind Demjénhez kerül. A tófürdő megépülésével pedig még nagyobb bevétel jelentkezik náluk. A naperőmű által is.
Román Antal képviselő:

Bűz, cigány, drog. Így foglalta össze Kerecsendet, akivel beszéltem. Hogyan tovább? Mit lépünk? Rácz József üzemét nem fogják bezárni soha. Nem megsértődnie kellene neki sem. Nem lesz itt változás, a széljárás miatt mindig kapunk belőle, itt fog fújni. Büdösfalva, ahogyan az ominózus újságírónő említi. 

Sári László polgármester:

A HEOL-nak nem nyilatkoztam. 

Román Antal képviselő:

Erre mondom, hogy milyen sajtószabadság? A Pataki úton több embert megkérdeztek. 

Sári László polgármester:

Igen, esetemben is egy 15 perces beszélgetésből kiemelt két sort. Aztán olyat írás született, hogy a rossz utak témája miatt nem vagyok hajlandó nyilatkozni.

Román Antal képviselő:

Én a régebbi tapasztalataim alapján a korábbi munkahelyemen a nyilatkozataim után mindig elkértem a kefelenyomatot. 
Sári László polgármester:

Ha ilyen lesz megint, akkor én is lépni fogok. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Bocsánat, de az ülésnek van egy vezetője és van egy napirendünk!
Sári László polgármester:

Ha nincs több kérdés, akkor kérem, hogy szavazzunk a napirendi pontunkról.

A képviselő testület (4 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett) elfogadta az alábbi határozatot:

31/2018. (VI.21.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete meghatalmazza Sári László polgármestert az EFOP-1.4.3-16-207-00059 azonosító számú „Biztos Kezdet Gyerekház kialakítása Kerecsend községben” című, elnyert pályázat támogatási szerződésnek aláírására. 
Felelős: Sári László polgármester

Határidő: a támogató szervezettel történő egyeztetés alapján
Prokaj Milán alpolgármester elhagyja a termet.

II. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A második napirendi ponttal kapcsolatban átadom a szót jegyző úrnak. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A TOP-4.2.1-15-HE1-2016-00003 azonosító számú „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése Kerecsenden” elnevezésű projekt megvalósításához szükséges közbeszerzési eljárás elindításához új közbeszerzési szakértőt kell kiválasztani, mert a korábbi szakértő jelezte, hogy nem tudja ellátni a feladatot, miután az új e-közbeszerzés felület használata olyan többlet kiadást jelent, amit nem kíván felvállalni. Ezért a közbeszerzési feladatokra létrejött szerződést felmondta. 

Kérem ezért a képviselő-testületet, hogy az újólag bekért és beérkezett három ajánlat közül fogadja el a legkedvezőbbet, a Heves Projekt Kft. ajánlatát. 
A bíráló bizottság tagjának Michnyóczki Nándor műszaki szakértőt, Alföldi Barbara pénzügyi szakérőt és Boros Tamást, mint a közbeszerzési, jogi szakértelmet biztosító személyt válassza meg. Boros Tamást egyben bízza meg a bizottság elnöki feladataival. Kérem a képviselő-testületet, hogy ezeket a változásokat figyelembe véve legyen szíves dönteni. 

Sári László polgármester:

Van- kérdés?

Román István képviselő:

Mennyivel lenne több a kiadás, ha a Heves Projekt Kft. ajánlatát fogadjuk el? 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Bruttó 406 400 Ft volt a korábbi szerződéses összeg. A Heves Projekt Kft. ajánlata 320 000 Ft + Áfa, azaz ugyanolyan összeg, mint a korábbi volt.   

Román István képviselő:

Akkor rendben.

Sári László polgármester:

Kérem, hogy szavazzunk, javaslom, fogadjuk el az előterjesztést. 
A képviselő-testület egyhangúan (5 igen szavazattal) elfogadta az alábbi előterjesztést.

32/2018. (VI.21.) határozat

A Képviselő-testület a „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése Kerecsenden” című, TOP-4.2.1-15-HE1-2016-00003 azonosítószámú projektben indítandó közbeszerzési eljárással összefüggésben 

1. Elfogadja Kerecsend Község Önkormányzata 2018. évi közbeszerzési tervét.

2. A tárgyi közbeszerzési eljárás lebonyolításával a legalacsonyabb árajánlatot adó Heves Projekt Regionális Gazdaságfejlesztési Kft.-t (3326 Ostoros, Hunyadi u. 101.)  bízza meg és köt vele szerződést bruttó 406.400,- Ft összegben.

3. Közbeszerzési eljárást indít TOP-4.2.1-15-HE1-2016-00003 azonosítószámú, „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése Kerecsenden” elnevezésű projekt megvalósításához szükséges építési beruházás kivitelezőjének kiválasztása érdekében.
4. A közbeszerzési eljárásban történő ajánlattételre felkérendő cégekről a Képviselő-testület külön döntsét hoz. 
5. A Képviselő-testület a közbeszerzési eljárásban a Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjainak az alábbi személyeket jelöli: 
Boros Tamás, mint a közbeszerzési, jogi szakértelmet biztosító személy,

Alföldi Barbara, mint a pénzügyi szakértelmet biztosító személy,

Michnyóczki Nándor, mint a közbeszerzés tárgya szerinti szakmai szakértelmet biztosító személy.

A fenti tagok közül a Közbeszerzési Bírálóbizottság elnöke: Boros Tamás.

Felelős: Sári László polgármester
Határidő: azonnal
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést bezárta.
kmf.

Sári László 







Kiss Sándor

           polgármester






        címzetes főjegyző
