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3396 Kerecsend, Fő út 55.
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J e g y z ő k ö n y v  

a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

2020. július 23-i rendkívüli, nyilvános testületi üléséről

	25/2020.(VII.23) RNÖ határozat
	A 2020. augusztus 16-i Roma nap elhalasztásáról


A jegyzőkönyv 20-22. közötti számozott oldalt tartalmaz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2020. július 23-án a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat rendkívüli, nyilvános képviselő-testületi ülésén a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatalban (Kerecsend, Fő u. 55.) 

Jelen vannak:    

  Suha József elnök  

  Nagy Ferenc elnök-helyettes

  Balogh Ferenc képviselő

  Burai József képviselő

  Váradi Tiborné képviselő

  Sári László polgármester

Az ülés napirendjei:

1. A 2020. augusztus16-ára tervezett Roma nap elhalasztása

előadó: Suha József

2. Egyebek

Suha József elnök:

Tisztelettel köszöntöm a kedves megjelent képviselő-társaimat a rendkívüli testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel minden képviselő jelen van. Ezzel az ülést megnyitom. Javaslom, hogy a mai ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Nagy Ferenc elnökhelyettest bízzuk meg, javaslom továbbá, hogy a meghívó szerinti napirendi pontot tárgyaljuk meg. 

Az RNÖ a javaslatot elfogadta, a jegyzőkönyv hitelesítésével Nagy Ferenc elnökhelyettest bízta meg.
1. napirendi pont: 

Suha József elnök:

Sikeres pályázatot nyújtottunk be még a múlt év végén az augusztusi Roma napunk megvalósításához. A szervezési feladatokat a járványügyi előírások szerint végeztük. A Kormány a járvány első hullámának lezajlását követően úgy rendelkezett, hogy 2020.08.15-től az 500 fő feletti létszámú szabadtéri rendezvények megtarthatók. Ennek értelmében ütemeztük 2020. augusztus 16-ra a roma napi rendezvényünket. Sajnálatos módon az utóbbi napokban Egerben, Füzesabonyban és Mezőkövesden tömeges megbetegedések történtek (tőlünk csak néhány kilométerre találhatók ezek a városok) és a járvány első hullámában is csak 14 fertőzött személy volt egész Heves megyében, most pedig 50 fő fertőzött van csak Mezőkövesden. Éppen ezért javasolni szeretném, hogy a nagyszámú érdeklődő ellenére mindannyiunk egészségének megóvása érdekében határozatlan időre halasszuk el a Roma napunk megvalósítását. Erről a döntésünkről mielőbb tájékoztatni szükséges a pályázatkezelőt, a fellépőket és a lakosságot. 
Jelenlévő testületi tagok Suha József elnök javaslatával egyetértettek és egyhangú szavazással, öt igen szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:

25/2020. (VII.23.) RNÖ határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. augusztus 16-ára tervezett kerecsendi roma nap megrendezését a bizonytalan járványügyi helyzetre tekintettel határozatlan időre elhalasztja. 

A döntésről a lakosságot, a meghívott előadókat és a rendezvény pályázati támogatóját értesíteni kell.

Felelős: Suha József elnök

Határidő: 2020. július 31. 

2. napirendi pont:

Suha József elnök: 
Mivel az egyebek napirendi pont keretében nincs hozzászólás, az ülést bezárom.
kmf.
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