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Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

3396 Kerecsend, Fő út 55.

Tel.: (36) 550-320 Fax. : (36)  550-328

e-mail: kerecsendph @ chello.hu


J e g y z ő k ö n y v  

a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

2020. november 2-i testületi üléséről

	27/2020.(XI.2.) RNÖ határozat
	A FeTe Program keretében a rágcsálóirtáshoz hozzájárulásról

	28/2020.(XI.2.) RNÖ határozat
	Szaloncukor vásárlásról

	29/2020.(XI.2.) RNÖ határozat
	Ajándékutalvány vásárlásról képviselőknek


A jegyzőkönyv 26-28. közötti számozott oldalt tartalmaz.

JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2020. november 2-án a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésén a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatalban (Kerecsend, Fő u. 55.) 

Jelen vannak:    

  Suha József elnök  
  Nagy Ferenc elnök-helyettes
  Váradi Tiborné képviselő

  Sári László polgármester

  Forgácsné Román Rita könyvtáros

Burai József és Balogh Ferenc igazoltan vannak távol. 

Az ülés napirendjei:
1. Tájékoztató az előző testületi ülés óta végzett munkáról 
2. Aktuális pénzügyi, gazdálkodási feladatok
3. Egyebek

Az 1-3. napirendi pontok előadója : Suha József elnök
Suha József elnök:
Tisztelettel köszöntöm kedves megjelent képviselő-társaimat a testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a testületi ülés határozatképes, két képviselő igazoltan van távol. Ezzel az ülést megnyitom. Javaslom, hogy a mai ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Nagy Ferenc elnökhelyettest bízzuk meg, javaslom továbbá, hogy a meghívó szerinti napirendi pontokat tárgyaljuk meg. 

Az RNÖ a javaslatot elfogadta, a jegyzőkönyv hitelesítésével Nagy Ferenc elnökhelyettest bízta meg, a napirendhez javaslat nem hangzott el.

1. napirendi pont: 

Suha József elnök:
Az elmúlt testületi ülés óta elvégzett munkánkról szeretnék tájékoztatást adni. 
Az óvodás és általános iskolás végzősöket is támogattuk anyagi helyzetünkhöz mérten. Az ovis ballagóknak tarisznyát vettünk, a 8. osztályosoknak tablót készíttettünk. 

Sajnos a vírushelyzet miatt az augusztus 9-re tervezett roma napunkat határozatlan időre el kellett halasztani. Bíztunk abban, hogy talán ősszel még megvalósíthatjuk, de ez egyre kilátástalanabbnak tűnik. Az elnyert 300.000.-Ft-ot megkaptuk és december 31-ig a támogatói okirat szerint fel kellene használnunk. Egyeztetünk a Támogatáskezelő munkatársaival, hogy ilyenkor mit tehetünk jogszerűen. Amint válasz érkezik, aszerint fogunk eljárni. Az elmúlt hónapban tartotta a Káli Roma Nemzetiségi Önkormányzat kulturális összejövetelét, amelyen a kerecsendi Kállai Virág is részt vett, és szép éneklésével tűnt ki a többi fellépő közül. Legyünk rá nagyon büszkék! Úgy terveztük, hogy október 23-án a települési megemlékezésen mi is részt veszünk, de a vírushelyzet miatt ez elmaradt. 

Az RNÖ tagjai az elnök tájékoztatását tudomásul vették.

2. napirendi pont:

Suha József elnök:

Önkormányzatunk anyagi helyzete jónak mondható. Megérkezett a 300.000 -Ft támogatási összeg is a kulturális pályázatunk révén, valamint az elmaradt egyéb rendezvények miatt közel másfélmillió forint van a házi pénztárban és a bankszámlánkon összesen, amelyet 2020.12.31-ig el kell költenünk.

A Források felhasználására az alábbi javaslatokat tenném:

· 300.000 Ft támogatás - a Támogatáskezelő válaszáig várunk a felhasználással
· 100.000 Ft-tal javasom támogatni a Felzárkózó Települések Program rágcsálóirtási akcióját, amire a Világítani Fogok Egyesület 900.000 Ft-ot fordít pályázati támogatásból, a települési önkormányzat pedig 300.000 Ft-tal járul hozzá. 
· 500.000 Ft értékben szaloncukrot szeretnénk vásárolni és Kerecsend lakói között szétosztani a Karácsonyi ünnepek előtt (Műsort és fellépőt terveztünk a Falu Karácsonya programra, de ez nagy valószínűséggel nem lesz megtartható – ezért vásárolunk inkább szaloncukrot a lakosságnak

· 150.000 Ft összegben javaslom a KRNÖ képviselői számára ajándékutalvány adását. A képviselők díjazás nélkül látják el feladataikat. Úgy gondolom, hogy munkájuk elismeréséről ilyen módon legalább gondoskodni kell.  
A képviselők támogatták Suha József elnök javaslatait és a következő határozatokat fogadták el egyhangúan.
27/2020. (XI.2.) RNÖ határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 100.000 Ft-tal járul hozzá a Felzárkózó Települések Program keretében a Világítani Fogok Egyesülettel és a települési önkormányzattal közösen megvalósítandó rágcsálómentesítési akció költségeihez.

Felelős: Suha József elnök

Határidő: 2020. november 30. 
28/2020. (XI.2.) RNÖ határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az idén elmaradó Kerecsend Karácsonya rendezvény támogatása helyett 500.000 Ft értékben szaloncukrot vásárol a lakosság számára.
Felelős: Suha József elnök

Határidő: 2020. december 23.

29/2020. (XI.2.) RNÖ határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 150.000 Ft értékben ajándékutalványt vásárol az Önkormányzat képviselői munkájának elismeréséül.
Felelős: Suha József elnök

Határidő: 2020. december 2.

Az ülésen egyéb észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Suha József elnök bezárta azt.
kmf.
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