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Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

3396 Kerecsend, Fő utca 55.

Tel.: (36) 550-320 

e-mail: jegyzo@kerecsend.hu

J e g y z ő k ö n y v  

a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

2021. június 17-i testületi üléséről

	16/2021. (VI.17.) RNÖ határozat
	A veszélyhelyzet ideje alatt az elnök képviselő-testületi hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadása  

	17/2021. (VI.17.) RNÖ határozat
	Az aktuális pénzügyi helyzetről szóló tájékoztató elfogadása

	18/2021. (VI.17.) RNÖ határozat
	A 2021.08.07-i Roma nap programjáról


A jegyzőkönyv 1-5. közötti számozott oldalt tartalmaz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2021.06.17-én a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésén a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatalban (Kerecsend, Fő u. 55.) 

Jelen vannak:    

  Suha József elnök  

  Nagy Ferenc elnök-helyettes

  Burai József képviselő

  Váradi Tiborné képviselő

  Sári László polgármester

  Forgácsné Román Rita könyvtáros

Az ülés napirendjei:

1. Beszámoló a veszélyhelyzet ideje alatt a képviselő-testület hatáskörében hozott elnöki határozatokról

2. Tájékoztató a KRNÖ 2021.06.17-i pénzügyi helyzetéről

3. A 2021. évi pályázatokkal és a ROMA Nappal kapcsolatos feladatok

Az 1-3. napirendi pontok előterjesztője: Suha József elnök

4. Egyebek
Suha József elnök:

Tisztelettel köszöntöm kedves megjelent képviselő-társaimat a testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a testületi ülés határozatképes, egy képviselő, Balogh Ferenc van távol. Ezzel az ülést megnyitom. Javaslom, hogy a mai ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Nagy Ferenc elnökhelyettest bízzuk meg, javaslom továbbá, hogy a meghívó szerinti napirendi pontokat tárgyaljuk meg. 

Az RNÖ a javaslatot elfogadta, a jegyzőkönyv hitelesítésével Nagy Ferenc elnökhelyettest bízta meg, a napirendhez javaslat nem hangzott el.

1. napirendi pont: 

Suha József elnök:

Tájékoztatom a képviselőket, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt 15 db határozatot hoztam a Képviselő-testület hatáskörében eljárva. Ezek a következők voltak: 
1/2021.(I.18.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat pályázatot nyújt be a ROMA-NEMZ-KUL-21-0214 „Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2021. évi költségvetési támogatására” elnevezésű pályázati felhívás alapján a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatósághoz.

2/2021. (I.18.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetését az alábbiak szerint állapítom meg:

Bevételek:


Bankszámla egyenlege:

  




70.665 Ft


Házi pénztár egyenlege: 




          506.483 Ft


Működési támogatás 2021:
         



        1.040.000 Ft


Összesen 


         



        1.617.148 Ft

Kiadások:

Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület támogatása

100.000 Ft

KRNÖ iroda felújítása






220.000 Ft

Kert felújítása







200.000 Ft

Kirándulás költségei






300.000 Ft

Iskola támogatása






   40.000 Ft

Óvoda támogatása





               30.000 Ft

gépjármű költség






    50.000 Ft

postaköltség







    50.000 Ft

majális








  150.000 Ft

roma nap (támogatás felhasználásával)

+ tartalék







    47.148 Ft


Összesen







1.617.148 Ft


3/2021. (I.18.) határozat
A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Kerecsendi Magyary Károly Általános Iskola együttműködési megállapodásának felülvizsgálatát kezdeményezem az intézmény vezetőjének személyében bekövetkezett változás miatt.

4/2021. (IV.23.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Palkovics Péternek a Kerecsendi Magyary Károly Általános Iskola igazgatójává történő kinevezésével egyetért. 

5/2021. (IV.23.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatja a Tribunus Képzőintézmény által a településen élő alacsony iskolai végzettségűek számára szervezendő informatikai képzést. 

6/2021. (IV.23.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Magyary Károly Általános Iskola közötti együttműködési megállapodást jóváhagyom. A Megállapodás aláírásáról az Intézmény igazgatójával egyeztetek.  

7/2021. (IV.23.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat csatlakozik a Kerecsend Község Önkormányzata és a Világítani Fogok Egyesület által a Felzárkózó Települések Program keretében megvalósítandó falutakarítási és -szépítési akcióhoz.

Az Önkormányzat az akciót mozgósítással, szervező munkával és pénzügyi lehetőségei függvényében eseti döntések alapján pénzügyileg is segíti.  

8/2021. (IV.23.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat az Önkormányzat elnökének 7/2021. (IV.23.) határozata alapján csatlakozott a Kerecsend Község Önkormányzata és a Világítani Fogok Egyesület által a Felzárkózó Települések Program keretében megvalósítandó falutakarítási és -szépítési akcióhoz.

Az Önkormányzat ehhez kapcsolódóan vállalja, hogy az akció keretében a lakosság részére nyújtandó kedvezményes szemétgyűjtő edény beszerzési lehetőségről tájékoztatja a Dankó, a Pacsirta és Pataki utcai lakosokat és mozgósítja őket a szemétgyűjtő edények megvásárlására. 

9/2021. (IV.23.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat mozgósítási akciót hajt végre a roma lakosság körében annak érdekében, hogy a corona vírus elleni védőoltásra minél többen regisztráljanak. 

A regisztráció kapcsán az Önkormányzat együttműködik a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatallal, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálattal és a Világítani Fogok Egyesülettel.

10/2021. (IV.23.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület közbiztonsági feladatainak ellátásához 100.000.-Ft támogatást biztosít 2021. évi költségvetése terhére.

11/2021. (IV.23.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Magyary Károly Általános Iskola 8. osztályos tanulói ballagásának támogatására 50.000.-Ft-ot biztosít 2021. évi költségvetése terhére.

12/2021. (IV.23.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Berekerdő Óvoda nagycsoportosai ballagásának támogatására 30.000.-Ft-ot biztosít 2021. évi költségvetése terhére.

13/2021. (IV.23.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesület 2021. évi programjának megvalósítását 30.000.-Ft-tal támogatja.

14/2021. (IV.23.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Zöldülő Kerecsend Mozgalom számára 30.000.-Ft támogatást biztosít díszfák, cserjék vásárlása és a közterületeken történő telepítése céljából. 

15/2021. (IV.23.) határozata

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót a határozat melléklete szerint jóváhagyom.

Minden döntésem előtt telefonon egyeztetettem a képviselőkkel és a jóváhagyásuk mellett hoztam meg döntéseimet. Kérem, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt hozott elnöki határozatokról szóló beszámolót a Képviselő-testület hagyja jóvá.

A képviselőknek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele nem volt, egyhangú szavazással (4 igen) az alábbi határozatot fogadták el:
16/2021. (VI.17.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a veszélyhelyzet ideje alatt az elnök által a Képviselő-testület hatáskörében hozott döntésekről szóló beszámolót megtárgyalta és azt jóváhagyólag tudomásul veszi. 
2. napirendi pont: 

Suha József elnök:

Tekintettel arra, hogy közeledik a félév, továbbá mert a Képviselő-testület ebben az évben még nem tárgyalt a pénzügyi helyzetről, szeretném tájékoztatni a testületet arról, hogy a mai napon milyen pénzügyi helyzetben van önkormányzatunk.

Erről a melléklet szerint adok tájékoztatást.

Kérem, hogy a testület vegye tudomásul a pénzügyi helyzetről szóló tájékoztatásomat. 

A képviselőknek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele nem volt, egyhangú szavazással (4 igen) az alábbi határozatot fogadták el:
17/2021. (VI.17.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2021.06.17-i pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatást megismerte, és a határozat melléklete szerint az előterjesztéssel egyezően tudomásul vette azt. 
3. napirendi pont: 

Suha József elnök:

2021 évben egy nyertes pályázat van érvényben, amelynek támogatási összege 330.000.-Ft. A pályázat a 2021 évi Roma nap megvalósítását támogatja. Sajnos az előző évben elnyert 300 ezer Ft támogatást a pandémia miatt nem tudtuk felhasználni, ezért ezt az összeget félretettük és az idei programra szeretnénk igénybe venni. A fel nem használt nyertes támogatási összeggel kapcsolatosan több hivatalos emailt, levelet is írtunk, melyben kértük a támogatás felhasználásának engedélyezését 2021-re. Érdemi válasz nem érkezett.
A Roma napi rendezvényünk forgatókönyvére és a rendezvény felelőseire az alábbi javaslatot teszem:
· időpont: 2021.08.07. 13 óra

· fellépő művészekkel szerződéskötés: Ruszó Tibi és Nótár Mary 
felelős: Forgácsné Román Rita és Suha József

· színpadi és vendéglátósátor kialakítása; árusokkal kapcsolattartás
felelős: Nagy Ferenc

· Rendőrség felé bejelentést tenni a rendezvényről
felelős: Suha József
· meghívók és a beléptetéshez szükséges karszalag beszerzése
felelős: Forgácsné Román Rita

· VIP vendéglátás 
felelős: Suha József
· Sári László és Dr. Pajtók Gábor fővédnökök felkérése 
felelős: Suha József

A képviselőknek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele nem volt, egyhangú szavazással (4 igen) az alábbi határozatot fogadták el:
18/2021. (VI.17.) határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2021.08.07-i Roma nap programjára és a rendezvény szervezésével kapcsolatos feladatok feleőseire vonatkozó javaslatot és azt az előterjesztés szerint elfogadta.

Felelős. Suha József elnök

Határidő: 2021.08.07.   
Az ülésen egyéb észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Suha József elnök bezárta azt.

kmf.



Suha József 




Nagy Ferenc




elnök





jegyzőkönyv hitelesítő  
