PAGE  
2

Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

3396 Kerecsend, Fő út 55.

Tel.: (36) 550-320 Fax. : (36)  550-328

e-mail: kerecsendph @ chello.hu


J e g y z ő k ö n y v  

a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

2015. január 12-i üléséről

	1/2015. (I.12.) RNÖ határozat
	Együttműködési megállapodás a Berekerdő Óvodával

	2/2015. (I.12.) RNÖ határozat
	Együttműködési megállapodás a Kerecsendi Magyary Károly Általános Iskolával

	3/2015. (I.12.) RNÖ határozat
	Együttműködési megállapodás a Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzattal

	4/2015. (I.12.) RNÖ határozat
	Együttműködési megállapodás a Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesülettel

	5/2015. (I.12.) RNÖ határozat
	Együttműködési megállapodás a Kerecsendi Faluvédő Egyesülettel

	6/2015. (I.12.) RNÖ határozat
	Együttműködési megállapodás a Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesülettel

	7/2015. (I.12.) RNÖ határozat
	Együttműködési megállapodás a Kerecsendi Egyházközséggel

	8/2015. (I.12.) RNÖ határozat
	Együttműködési megállapodás a Védőnői Szolgálattal


A jegyzőkönyv 1-5. közötti számozott oldalt tartalmaz.
JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2015. január 12-én a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat rendkívüli ülésén a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatalban (Kerecsend, Fő út 55.)
Jelen vannak:   Suha József elnök

  Nagy Ferenc elnök-helyettes


  Szajkó Erzsébet képviselő


  Sári László polgármester 



  Kiss Sándor címzetes főjegyző

Távol maradt: Burai József képviselő
Napirend:

1. Együttműködési megállapodások elfogadása

Előadó: Suha József elnök

2. Egyebek

Suha József korelnök:

Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy az RNÖ határozatképes, mivel három képviselő jelen van. Burai József képviselő munkahelyi elfoglaltság miatt maradt távol. 
Javaslom, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyaljuk meg.

A képviselők elfogadták a napirendre vonatkozó javaslatot. 
A jegyzőkönyv hitelesítésével Nagy Ferenc elnök-helyettest bízták meg.
1. napirendi pont

Suha József elnök:
Az elmúlt testületi ülés óta előkészítettük a kerecsendi civil szervezetekkel, intézményekkel, szolgálatokkal kötendő együttműködési megállapodásokat. A megállapodások szövegét a képviselők megismerhették. A megállapodásokkal kapcsolatban egyeztetéseket folytattam az iskolával, az óvodával, a német nemzetiségi önkormányzattal, a lokálpatriótákkal, a faluvédő egyesülettel, a polgárőrökkel, az egyházközséggel, illetve a védőnői szolgálat vonatkozásában a polgármesterrel. Mindegyik fél részéről van szándék a további együttműködésre, a megállapodás tervezetekkel egyetértettek. Javaslom, hogy fogadjuk el a tervezeteket, hogy mielőbb megtörténhessen az aláírásuk. 

Megkérdezem, van-e valakinek észrevétele, javaslata a megállapodás-tervezetekkel kapcsolatban. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselők ezt követően az alábbi határozatokat fogadták el egyhangú szavazással, három igen szavazattal:

1/2015.(I.12.) RNÖ-határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Berekerdő Óvodával kötendő együttműködési megállapodás tervezetét, és azt a határozat melléklete szerint jóváhagyja. Az RNÖ megbízza Suha József elnököt az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: 2015. január 31. 
2/2015.(I.12.) RNÖ-határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Magyary Károly Általános Iskolával kötendő együttműködési megállapodás tervezetét, és azt a határozat melléklete szerint jóváhagyja. Az RNÖ megbízza Suha József elnököt az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: 2015. január 31.

3/2015.(I.12.) RNÖ-határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás tervezetét, és azt a határozat melléklete szerint jóváhagyja. Az RNÖ megbízza Suha József elnököt az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: 2015. január 31.

4/2015.(I.12.) RNÖ-határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás tervezetét, és azt a határozat melléklete szerint jóváhagyja. Az RNÖ megbízza Suha József elnököt az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: 2015. január 31.

5/2015.(I.12.) RNÖ-határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Faluvédő Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás tervezetét, és azt a határozat melléklete szerint jóváhagyja. Az RNÖ megbízza Suha József elnököt az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: 2015. január 31.

6/2015.(I.12.) RNÖ-határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás tervezetét, és azt a határozat melléklete szerint jóváhagyja. Az RNÖ megbízza Suha József elnököt az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: 2015. január 31.

7/2015.(I.12.) RNÖ-határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a kerecsendi Római Katolikus Egyházközséggel kötendő együttműködési megállapodás tervezetét, és azt a határozat melléklete szerint jóváhagyja. Az RNÖ megbízza Suha József elnököt az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: 2015. január 31.

8/2015.(I.12.) RNÖ-határozat

A Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Védőnői Szoégálattal kötendő együttműködési megállapodás tervezetét, és azt a határozat melléklete szerint jóváhagyja. Az RNÖ megbízza Suha József elnököt az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: 2015. január 31.
Suha József elnök:
Tájékoztatom továbbá a képviselőket, hogy folyamatban van a Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás előkészítése is. Erről a tervezet elkészülte után fogunk tárgyalni.
2. napirendi pont

Suha József elnök:

Tájékoztatom a képviselőket, hogy levélben fordultam a Magyar Máltai Szeretetszolgálathoz támogatást kérve eszközbeszerzéshez. Eddig egy helyről elutasító válasz jött, továbbá a füzesabonyi szervezethez küldött levél „címzett ismeretlen” felirattal jött vissza.  További két helyről várok még visszajelzést. 

Megkerestem az Országos Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét is levélben, és hasonló támogatást kértem. Elsődleges gondunk az, hogy a számítógépünk tönkrement, és ennek pótlására nincs forrásunk. Ehhez és más kisebb beszerzésekhez kértem a segítséget. 2004 óta semmilyen támogatást nem kaptunk még az ORÖ-től. 

Hasonló tartalmú levelet szándékozom írni miniszterelnök úrnak is.

Szeretném megkérdezni Nagy Ferenc elnök-helyettes urat, mit intézett az internet bekötéssel kapcsolatban.

Nagy Ferenc elnök-helyettes:
Az üzletkötő a múlt héten nem hívott vissza. Így majd én fogom keresni. A havi előfizetési díj bruttó 6.500 Ft lesz, mivel közületként kell megfizetnünk az 50 megás szolgáltatás díját. Ennél kedvezőbb ajánlatot nem találtunk.

Suha József elnök:

Az Iskola igazgatójával folytattam a múltkoriban egyeztetést, és segítséget ajánlottam mintegy 20 fő gyermek délutáni tanulmányainak segítésében. Igazgató asszony ezt nagy örömmel fogadta. A tervek szerint hétfőtől péntekig 15.00-16.00 között az RNÖ irodában biztosítanánk lehetőséget ezeknek a gyerekeknek arra, hogy felkészüljenek a másnapi órákra, elkészítsék házi feladatukat. Ezekkel a gyerekekkel magatartási és tanulmányi problémák is vannak az iskolában. Úgy gondolom, fontos lenne, hogy e problémákat segítsünk megoldani. Vettem ceruzát, színeseket és egyéb apróbb eszközöket, hogy a tanuláshoz szükséges feltételeket tudjuk biztosítani. Azt is gondoltam, hogy ebből a csoportból év végén jutalmaznánk azokat a gyerekeket, akik a legnagyobb előrehaladást érték el. Arra gondoltam, hogy ezeket az ajándékokat ballagáskor adnánk át.
Szajkó Erzsébet képviselő:

Véleményem szerint nem szerencsés, ha a ballagáson ismerjük el azokat, akik bár sokat fejlődtek, mégiscsak sokkal gyengébb tanulók, mint az iskolába járó gyermekek többsége. Inkább egy külön program keretében, a csoporton belül adjuk át az előrehaladást elismerő ajándékokat.

Nagy Ferenc elnök-helyettes:

Egyetértek képviselő asszony javaslatával. Szerintem is egy külön rendezvényt kell ebből a célból tartani.

Jelenleg hány gyerekről van szó?

Suha József elnök:

Elfogadom a javaslatot. Kérdésre válaszolva jelenleg 18-an vesznek részt ebben a programban. A szülőktől hozzájárulást kértünk a program indítása előtt. Ketten nem kívántak benne részt venni, de 18 család örült a lehetőségnek. Igazgató asszony is nagyon örült annak, hogy felkaroltuk ezt az ügyet, és köszöni a segítségünket.

Végezetül szeretném egyeztetni a testülettel az idei közmeghallgatás időpontját. Mivel a tervek szerint február 9-én kerül sor a költségvetés tárgyalására, javaslom, hogy ezt megelőzően, de közeli időpontban tartsuk meg az idei közmeghallgatást. Javaslatom: 2015. február 6-án, pénteken 18.00 óra. Helyszín: Közösségi Ház.

A képviselők a javaslattal egyetértettek.
Mivel több kérdés, hozzászólás nincs, megköszönöm a munkát, és az ülést bezárom. 

Kmf.

          Suha József




Nagy Ferenc

          elnök




            elnökhelyettes, jegyzőkönyv-hitelesítő

