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Kerecsend Község Önkormányzata

3396 Kerecsend, Fő út 55.  

Tel: (36) 550-320 Fax : (36) 550-328  

 e-mail: kerecsendph @ chello.hu

  

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

„a telepeken és telepszerű lakókörnyezetben élő gyermekek iskolai integrációja”

című program végrehajtásáról

I. ütem

2006. november 1.- 2007. január 22.

A pályázati program megvalósításának szöveges értékelése

Kerecsend Község Önkormányzata a Kerecsendi Roma Integrációs Modellprogram folytatásaként kezdte meg a Szociális és Munkaügyi Minisztérium támogatásával „A telepeken és telepszerű lakókörnyezetben élő gyermekek iskolai integrációja” című pályázati program megvalósítását. A program három fő irányát a Biztos kezdet program, a Családi napközi és a Tanoda program jelenti. 

A projektmenedzsment felállítására és az egyes programelemekkel kapcsolatos igényfelmérésre még 2006 szeptemberében sor került. A Biztos kezdet program és a Tanoda szakmai programjának kialakítása októberben történt meg, a Családi napközi szakmai programjának összeállítása jelenleg is folyamatban van. 

Mivel a támogatási szerződés aláírására és a támogatás első részének utalására a vártnál később került sor, a programelemek indítása a tervezetthez képest némi késést mutat. A megbízási szerződéseket november 1-jén kötöttük meg a program megvalósításában közreműködő munkatársakkal. A Tanodában december 1-jén indult a közös tevékenység, a Biztos kezdet program keretében januárban volt az első foglalkozás, a Családi napközi munkája – a feltételek megteremtése (építési munkák elvégzése, működési engedély megszerzése) után - a tervek szerint március 1-jén indul.

Mindhárom programelem megvalósítására elhivatott és hozzáértő helyi szakembereket sikerült megnyerni. A projektmenedzsment rendszeresen egyezteti a projekt céljainak megvalósítása érdekében szükséges feladatokat. Az alprojekt-vezetők önálló felelősei a programrészeknek – önállóan irányítják és hangolják össze a célok megvalósítása érdekében szükséges teendőket. A projekt megvalósításával kapcsolatos pénzügyi teendőket a Polgármesteri Hivatal alkalmazásában álló pénzügyi szakember végzi. Külön munkatárs látja el a tevékenységek digitális dokumentálását. 

Az 1.752.764 Ft. összegű első ütemű támogatásból 1.720.024 Ft. felhasználása megtörtént. A pénztár záró pénzkészlete 32.740 Ft., ami a program folyamatos működésével kapcsolatos napi kiadások fedezetéül szolgál a második ütemű támogatás folyósításáig. A költségvetés néhány előirányzatát módosítottuk a projekt megvalósítása során jelentkező szükségleteknek megfelelően. A támogatás felhasználásáról a beszámoló pénzügyi részében adunk számot.     

A következőkben programrészenként értékeljük a projektmegvalósítás első ütemét.

A, Biztos kezdet program

A program előkészítő szakaszában, 2006 októberében a programirányító csoport létrehozta a szakmaközi munkacsoport szervezetét, amely elkészítette az egy évre szóló szakmai programot a klub működéséhez.  

A szakmai program minősítése után a Szociális és Munkaügyi Minisztérium Esélyegyenlőségi Főosztályának határozata alapján hivatalosan is csatlakoztunk a Biztos Kezdet Program Országos Hálózatához.

2006. november 15-én a klubvezető és a koordinátor részt vett a Nyíregyházán rendezett országos konferencián. A szakmaközi munkacsoportból a fejlesztő óvodapedagógus elvégezte a „Kommunikáció és fejlesztés a Biztos Kezdet Programban” című 30 órás speciális tanfolyamot. A képzések biztos alapot nyújtottak a program sikeres beindításához, a hosszú távú működtetéshez. 

A programban résztvevő célcsoport szervezésére november-december hónapban került sor a koordinátor vezetésével. A klub működtetésével kapcsolatos céljainkat és a szakmai programot közzé tettük a helyi újságban és a kábeltelevízióban, valamint a megyei napilapban is. A célcsoport számára a szakmaközi munkacsoport tagjai és önkéntes segítők személyesen juttatták el a programot tartalmazó szórólapot. A szervezés és a nyilvánossá tétel időszaka alatt jelentős támogatást kaptunk adományok formájában magánszemélyektől, civil szervezetektől a klub berendezéséhez. Mintegy 80.000 Ft értékben főleg játékokat, valamint egyéb berendezési tárgyakat és csecsemőápoláshoz szükséges eszközöket adományoztak a program megvalósításához.

2007. január első felében a költségvetés szerint – a dologi kiadások átcsoportosításával – 140.000 Ft-ot fordítottunk a klub berendezésére, felszerelésére. A játékbeszerzésre tervezett összeg jelentős részét a kismamák kényelmét szolgáló bútorvásárlásra és ételkészítéshez szükséges konyhai eszközök vásárlására fordíthattuk.

A klubvezetőt 2007. január 16-30. között részmunkaidőben alkalmazzuk. Február 1-től a projekt megvalósítása időszakában teljes munkaidőben fogjuk foglalkoztatni közhasznú munkásként .

A szakmai programnak megfelelően, otthonosan berendezett Biztos Kezdet Klubot első alkalommal 2007. január 16-án vehették birtokba a kismamák és a gyermekek. A nyitás napján a vártnál is nagyobb volt az érdeklődés, amelyről ismételten hírt adott a megyei napilap is igen pozitív kezdeményezésként bemutatva azt a kismamákkal készített interjúk alapján. Az első héten 20 kismama és 25 gyermek látogatott el a klubba - a romák és nem romák aránya 30-70% volt. A gyógypedagógustól nevelési-fejlesztési tanácsokat kaphattak a szülők. Egy sérült gyermek is jelen volt a nagymamával. A kicsik örömmel vették birtokba a kiváló játékokat, míg az anyukák egészséges salátákat készítettek és friss gyümölcsöt fogyaszthattak el közösen.

A program sikeres elindulása bizalommal tölti el a résztvevőket és a szervezőket egyaránt – a térségben is nagy az érdeklődés a kezdeményezés iránt.

B, Családi napközi

Szeptember-októberében kezdődött meg a családi napközi létrehozásának előkészítése. Az előzetes igényfelmérés alapján 4 gyermek szülei jelezték, hogy a programhoz szeretnének csatlakozni. Az ÁNTSZ Eger Városi Intézete megkeresésünk alapján előzetes helyszíni  szemlét tartott a létesítendő családi napköziben, a Kerecsend, Gárdonyi Géza utca 5. szám alatti családi házban. A szakhatóság állásfoglalásában rögzítette a „családi napközi” kialakításához szükséges feltételeket. Az ÁNTSZ feltételei szerint a foglalkoztató helyiséget külön bejárattal, ablakkal, valamint vizesblokkal kell ellátni. A helyi építésügyi hatóság alkalmasnak találta a helyiséget az előírt átalakításokra, és elkészítette a tervrajzot. 

A családi napközi feltételeinek kialakítása érdekében a káli székhelyű Zele-Bau Kft.-től árajánlatot kértünk, majd annak elfogadása után megkötöttük a vállalkozói szerződést. A kivitelezés megkezdődött. Az átalakítási költségek jelentősen meghaladják a tervezett összeget, 400 e. Ft. helyett 700 e Ft-ot tesznek ki. A szükséges forrást átcsoportosítással teremtjük elő a képzési és az eszközbeszerzési előirányzat terhére. Már sor került az első részszámla kifizetésére is.

A kerecsendi családi napközi kialakításának terve egybe esett az Egri Kistérségi Többcélú Társulásnak azzal az elképzelésével, hogy a kistérségben több családi napközit alakítson ki az önkormányzatok együttműködésével. A kistérségben Kerecsenden valósulhat meg az első családi napközi. A megvalósításban együttműködünk a kistérségi programot feladatellátási megállapodás alapján vállaló területi alapítvánnyal, így a szakmai programot közösen dolgozzuk ki, és a működési engedélyt is közösen szerezzük meg. A közös megvalósítás mellett szól az is, hogy a többcélú társulás keretében megvalósuló családi napközi szolgáltatás külön normatív támogatást kap a központi költségvetéstől.

Terveink szerint a gyermekekkel való foglalkozás ténylegesen március 1-jén kezdődhet meg a kerecsendi családi napköziben.  

C, Tanoda 

A tanoda program előkészítése 2006 októberében kezdődött el. A Falutévében, a helyi újságban és a Heves Megyei Hírlapban is tájékoztatást adtunk az új lehetőségről. November 23-án került sor az első megbeszélésre, ahol a szülők és a gyerekek is részt vettek. Itt a tanodavezető adott részletes tájékoztatást az elképzelésekről és tervekről. A tanoda december 1-jén kezdte meg működését 17 fő 7-8. osztályos, valamint 14 fő középiskolás tanulóval. 

A tanoda három irányban fejti ki tevékenységét. Egyrészt az előtanodában a 7-8. osztályosok, másrészt a középiskolások számára nyújt folyamatos tantárgyi megsegítést és lehetőségeket közös szabadidős tevékenységekre, harmadrészt pedig azokat a közép- és felsőfokú tanulmányokat folytató diákokat is szívesen látja, akik csak alkalmanként kérnek segítséget egy-egy dolgozathoz vagy egyéb felkészülést igénylő feladat végrehajtásához.

A tanoda hétfőtől-csütörtökig 16.00-19.00 óra között várja a tanulókat felkészítő foglalkozásokra, péntekenként pedig előre egyeztetett időpontokban közösségi programokkal várja az érdeklődőket (pl.: gitáros karácsony est, közös jájék). 

A tanoda egy roma származású pedagógiai asszisztenst foglalkoztat (az első időszakban részmunkaidőben a programból finanszírozva, február 1-től pedig teljes munkaidőben a Munkaügyi Központ támogatásával). A tanulmányi munkát hét szaktanár segíti. 

A tanoda az Általános Iskola tantermeiben kezdte meg működését, mert a program indulásakor nem állt rendelkezésre a támogatás, amiből a tanodának véglegesen otthont adó helyiségeket (az Általános Iskola B épületében lévő közművelődési könyvtárhoz csatlakozó termeket) be lehetett volna rendezni. 

A bútorok beszerzése január közepén megtörtént. A termeket a gyerekekkel közösen berendeztük. A beszámoló készítésének időszakában már saját végleges helyén működik a tanoda.
Összegzés

A program első ütemének eredményeit összefoglalva megállapíthatjuk, hogy a vártnál jóval nagyobb érdeklődés és részvétel mellett elindult a Biztos kezdet program. Megkezdte munkáját a  tanoda, aminek működési feltételeit mind tárgyi, mind személyi, mind pedig szakmai tekintetben megteremtettük, kialakult a működési rend és megkezdődött a közös munka is. A december 1. óta eltelt rövid időszak alapján a tanoda hatását, eredményeit még nem lehet átfogóan minősíteni, a kezdeti tapasztalatok azonban egyértelműen azt mutatják, hogy a gyermekek, a szülők és a pedagógusok is pozitívan értékelik a kezdeményezést. A családi napközi létrehozásával kapcsolatos építési munkák megkezdődtek, a szakmai program kidolgozása jól halad, a működési engedély megszerzése folyamatban van, az első gyermekek fogadására legkésőbb március 1-jén sor kerül.

A támogatási összeg első részletét – a pénztárban a napi kiadásokra tartalékolt összeg kivételével – célszerűen felhasználtuk. A támogatást egyéb forrásokkal (adományokkal, a Munkaügyi Központ és az Önkormányzat támogatásával) egészítettük, illetve egészítjük ki. A programnak a helyi és a megyei sajtó révén megfelelő nyilvánosságot biztosítottunk.   

Kerecsend, 2007. január 22.
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