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Kerecsend Község Önkormányzatának Pályázati felhívása

A Roma Integrációs Modellprogram keretében a kétlépcsős lakáshoz jutáshoz

Kerecsend Község Önkormányzata pályázatot hirdet kerecsendi állandó lakóhellyel rendelkező fiatal házaspárok, illetve élettársi kapcsolatban élők részére az első, önálló lakáshoz jutás segítése céljából. A pályázaton az ICSSZEM által támogatott Podo-Híd Kerecsendi Roma Integrációs Modellprogram keretében kialakított, a Kerecsend, Fő út 63. sz. alatt lévő 2 db lakás 3+1 évre szóló bérleti jogának elnyerését lehet igényelni kötelező elő-takarékosság vállalásával.  
A pályázaton részt vehetnek:
azok a legalább 3 éves állandó kerecsendi lakóhellyel rendelkező és ténylegesen, folyamatosan itt élő fiatal házasok, illetve élettársi kapcsolatban élők, akik:
-  közül legalább az egyik még nem töltötte be 35. életévét

- saját lakástulajdonnal nem rendelkeznek
- a házaspár legalább egyik tagja legalább egy év (12 hónap) időtartamú munkaviszonnyal rendelkezik a kérelem benyújtását megelőző három évben, és erről munkáltatói igazolást tud benyújtani 
      - igazolják, hogy közüzemi tartozásuk nincs – későbbiekben is félévente

      - hivatalos jövedelemigazolást nyújtanak be – későbbiekben is félévente
      - havi, minimum 15.000 Ft összegű rendszerességű lakás elő-takarékosságot vállalnak 

      - a támogatás teljes ideje alatt az Önkormányzattal együttműködnek
- mindketten, magukra nézve kötelező érvényűnek tartják a támogatási szerződésben foglaltakat.

.
A pályázat elbírálásánál előnyt élveznek:
Azok a pályázók, akik: 

-esetében mindkét fél állandó munkahellyel rendelkezik

- részt vállalnak a falu közéletében.
- hosszabb ideje élnek együtt több generációs családban és külön költözésük egészségügyi, mentális, családi vagy egyéb speciális ok miatt minél hamarabb indokolt lenne

- elő takarékossági összeggel vagy kapacitással rendelkeznek ahhoz, hogy önálló, saját lakáshoz jussanak (pl. építőanyag, szakmunka)

- azonos feltételek fennállása esetén előnyt élveznek a telepszerű lakókörnyezetben élő pályázók 

A pályázat céljára, rendelkezésre áll: 2 db önkormányzati bérlakás:
1. jelű lakás

Kerecsend, Fő út 63/1.

(két szoba, konyha-étkező, folyosó, fürdőszoba, a szobából nyíló fedett terasz, a közös udvaron garázs és fedett szín)

2. jelű lakás

 Kerecsend, Fő út 63/2.

(két szoba, konyha-étkező, fürdőszoba, a közös udvaron garázs és fedett szín)

A pályázati eljárás rendje:
1. Pályázati kiírás és adatlap a Kerecsend-Demjén Körjegyzőségen igényelhető.

A pályázatok postai úton vagy személyesen Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének címezve, 2 példányban, az adatlap és a szükséges mellékletek csatolásával zárt borítékban úgy nyújthatók be, hogy 2010. június 16-án 12.00 óráig beérkezzenek. A határidő után érkező pályázatokat érdemi vizsgálat nélkül elutasítják. A borítékra rá kell írni: „Kétlépcsős lakáshoz jutási program”.
2. A pályázathoz mellékletként csatolni kell:

· a pályázók munkaviszonyának fennállásáról és utolsó három havi (2010. február, március, április) bruttó jövedelméről szóló, munkáltató által kiállított igazolást,
· a pályázók nyilatkozatát arról, hogy saját lakástulajdonnal nem rendelkeznek és jelenlegi pénzügyi, illetve vagyoni helyzetük saját lakástulajdon megszerzését saját erőből nem teszi lehetővé,

· a pályázók nyilatkozatát arról, hogy közüzemi számlatartozásuk nincs semmilyen szolgáltatóval szemben,
· a jelenlegi szállásadó nyilatkozatát arról, hogy amennyiben a pályázó lakásbérleti jogviszonya az Önkormányzattal megszűnik, a pályázó további elhelyezését biztosítja.
3. A pályázat benyújtásához, az adatlap kitöltéséhez segítség kérhető:

Fónagyné Nagy Évánál a Biztos Kezdet Klubban és Csóka Viktóriánál a Községházán.
4. A pályázati felhívás olvasható a Falutévé Képújságában és az Önkormányzat honlapján (www. kerecsend.hu). Az adatlap és a nyilatkozatok a honlapról letölthetők.
5. A pályázatokról Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (Bíráló) 2010. július 31-ig, zárt ülésén dönt. 
6. A Bíráló érdemi vizsgálat nélkül elutasítja a pályázatot, ha:

· A határidő lejártát követően adták be

· A pályázatot nem a hivatalos adatlapon adták be

· A pályázathoz nem csatolták a szükséges mellékleteket

7. A Bíráló elutasítja a pályázatot, ha az valótlan adatokat tartalmaz, illetve a pályázó a pályázati feltételeknek nem felel meg
8. A döntésről annak meghozatalát követő öt munkanapon belül minden pályázó írásos értesítést kap. A pályázatok ügyében hozott döntés ellen fellebbezésnek helye nincs. 
9. A bérlemények a szükséges felújítási és karbantartási munkák elvégzésének függvényében, de legkésőbb 2010. október 1-jén foglalhatók el.

10. A nyertes pályázókkal az Önkormányzat bérleti szerződést köt. A bérleti szerződés bérlőkre vonatkozó főbb előírásai a következők:

a) A bérlemény a bérleti szerződés aláírását követően, 30.000 Ft. összegű kaució befizetése, valamint bármely erre hivatott pénzintézettel kötött, minimum 15.000 Ft/hó összegű lakás elő-takarékossági szerződés megkötése, és ennek igazolása után foglalható el. 
b) Annak érdekében, hogy a Programban létrehozott lakások minél több családnak nyújtsanak segítséget, a bérbeadó a bérleményt határozott időre, három évre adja bérbe. Ha a bérlőnek fel nem róható okból a bérlő három év alatt nem jut saját lakáshoz, a három éves bérleti időtartam egy alkalommal egy évvel meghosszabbítható. A meghosszabbításról bérlő kérelmére a Képviselő-testület külön határoz. 

c) A bérleti szerződést a bérlő a határozott idő letelte előtt külön indoklás nélkül is felmondhatja.

d) Bérbeadó a bérleti jogviszonyt a határozott idő lejárta előtt is felmondhatja, ha a bérlő a bérleti szerződésben vállalt kötelezettségeit nem teljesíti, illetve, ha a bérlemény bérleti jogához a bérbeadó megtévesztésével, hamis adatok közlésével jutott hozzá.     

e) A bérlemény átadása átadás-átvételi jegyzőkönyv alapján történik, melynek mellékletei a bérlemény átadáskori állagáról készült fotók. 
f) A bérleménybe csak azok a személyek költözhetnek, akiket a pályázó a pályázati adatlapon együttköltözőkként feltüntetett.

g) A bérlő a bérleményért 6.000 Ft. összegű bérleti díjat tarozik fizetni előre, minden hónap 10-ig napjáig. A bérleti díj összegét az Önkormányzat évente felülvizsgálja, és költségvetési rendeletében állapítja meg. 
h) A bérlő köteles gondoskodni a bérlemény – ide értve az udvart és kertet is - jó állapotban és tisztán tartásáról, a szükséges javítások elvégeztetéséről.  

i) A bérbeadó a bérleményt havonta egyeztetett időpontban jogosult ellenőrizni. A nagyjavításokat és felújításokat a bérbeadó végezteti el.
j) Egyebekben a bérlő és bérbeadó viszonyára, a bérlemény használatának szabályaira a lakások bérletére vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók. 

A pályázattal kapcsolatos bővebb felvilágosítás Kiss Sándor körjegyzőtől kérhető.

Kerecsend, 2010. április 14.
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